
Antwort 
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auf die Kleine Anfrage der Fraktion der CDU/CSU
– Drucksache 20/10023 –

Steuerung der Deutschen Bahn AG

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Der Bund stellt der Deutschen Bahn AG (DB AG) seit 2009 erhebliche finan-
zielle Mittel für die Erhaltung und Verbesserung des Zustands der Schienen-
wege des Bundes über die „Leistungs- und Finanzierungsvereinbarung“ 
(LuFV) bereit. Als Gegenleistung für die Bundesmittel verpflichtet sich die 
DB AG, bestimmte Qualitätsziele, die in der LuFV definiert sind, zu errei-
chen. So müssen die Eisenbahninfrastrukturunternehmen der Verpflichtung 
nachkommen, die Schienenwege in einem qualitativ hochwertigen Zustand zu 
erhalten und zu verbessern. Um zu überprüfen, inwieweit die Eisenbahninfra-
strukturunternehmen im vorangegangenen Kalenderjahr ihrer Verpflichtung 
nachgekommen sind, legt die DB AG dem Bund auf Grundlage der LuFV 
jährlich einen Bericht über den Zustand der Schienenwege vor, den „Infra-
strukturzustands- und -entwicklungsbericht“ (IZB; vgl. https://www.eba.bun
d.de/SharedDocs/Downloads/DE/Finanzierung/IZB/IZB_2022.pdf?__blob=pu
blicationFile&amp;v=3). Damit soll Transparenz über den Zustand und die 
Entwicklung der Schienenwege hergestellt werden. Dem aktuellen Bericht zu-
folge sind 26 Prozent aller Weichen der Bahn in einem schlechten, mangelhaf-
ten oder ungenügenden Zustand, ebenso 11 Prozent aller Brücken, 22 Prozent 
der Oberleitungen, 23 Prozent der Gleise, 42 Prozent aller Bahnübergänge und 
48 Prozent aller Stellwerke (vgl. https://www.tagesschau.de/investigativ/ndr-
wdr/deutsche-bahn-bericht-101.html).

Vor dem Hintergrund dieser nach Auffassung der Fragesteller schlechten Er-
gebnisse ist davon auszugehen, dass die LuFV-Mittel des Bundes in Milliar-
denhöhe von der DB AG nicht zielgerichtet für die Erhaltung und Verbesse-
rung der Schieneninfrastruktur eingesetzt werden. Die Tatsache, dass der Bun-
desminister für Digitales und Verkehr Dr. Volker Wissing der DB AG ein Fi-
nanzpaket mit einem Umfang von 45 Mrd. Euro in Aussicht gestellt (vgl. 
https://www.berliner-zeitung.de/politik-gesellschaft/skandal-union-kritisiert-4
5-milliarden-blankocheck-der-ampel-fuer-deutsche-bahn-li.2170154) hat und 
dieses anteilig ebenfalls in die Schieneninfrastruktur fließen soll, legt nach 
Ansicht der Fragesteller die Vermutung nahe, dass es auch dadurch nicht zu 
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den gewünschten Verbesserungen kommen wird. Es stellt sich nach Auffas-
sung der Fragesteller daher die Frage, wie künftig besser kontrolliert und ge-
steuert werden kann, dass die Mittel des Bundes für die Erhaltung und Verbes-
serung der Schieneninfrastruktur von der DB AG zielgerichtet für diese Auf-
gaben eingesetzt werden.

Wie bereits der Bundesrechnungshof in seinem Bericht „zur Dauerkrise der 
Deutschen Bahn AG“ vom 15. März 2023 berichtet hat (vgl. https://www.bun
desrechnungshof.de/SharedDocs/Kurzmeldungen/DE/2023/db-dauerkrise/db-
dauerkrise.html) und auch die Monopolkommission in ihrem 9. Sektorgutach-
ten Bahn (2023): „Time to GO: Endlich qualitätswirksam in den Wettbewerb!“ 
(vgl. https://www.monopolkommission.de/index.php/de/gutachten/hauptgutac
hten/423-9-sektorgutachten-bahn-2023-time-to-go.html) beschreibt, reicht die 
von der Bundesregierung angestoßene Umstrukturierung der DB AG nach An-
sicht der Fragesteller nicht aus. Das Problem der mangelhaften Kontrolle der 
DB AG kann nach Auffassung der Fragesteller auch die von Bundesverkehrs-
minister Dr. Volker Wissing zum 1. Januar 2024 neu gegründete DB InfraGO 
AG nicht lösen. Denn die DB InfraGO AG wird keine grundlegenden struktu-
rellen Änderungen bei der DB AG umsetzen, sondern lediglich zwei Gesell-
schaften zu einer verschmelzen. Um die dringend notwendige Kontrolle der 
DB AG zu erreichen, wäre nach Ansicht der Fragesteller eine grundlegende 
Reform mit einer Trennung von Infrastruktur- und Transportbereich, so wie 
die Fragesteller sie gefordert haben, notwendig (vgl. https://www.cducsu.de/si
tes/default/files/2023-04/Positionspapier%20Deutsche%20Bahn_Stand%202
0.04.2023_0.pdf und https://www.br.de/nachrichten/deutschland-welt/bericht-
cdu-und-csu-wollen-deutsche-bahn-zerschlagen,TbZGT9I).

 1. Welche Weichen der DB AG sind derzeit in einem schlechten, mangel-
haften oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auflisten)?

 2. Welche Brücken der DB AG sind derzeit in einem schlechten, mangel-
haften oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auflisten)?

 3. Welche Oberleitungen der DB AG sind derzeit in einem schlechten, 
mangelhaften oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auf-
listen)?

 4. Welche Gleise der DB AG sind derzeit in einem schlechten, mangelhaf-
ten oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auflisten)?

 5. Welche Bahnübergänge der DB AG sind derzeit in einem schlechten, 
mangelhaften oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auf-
listen)?

 6. Welche Stellwerke der DB AG sind derzeit in einem schlechten, mangel-
haften oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auflisten)?

 7. Welche Stützbauwerke der DB AG sind derzeit in einem schlechten, 
mangelhaften oder ungenügenden Zustand (bitte einzeln tabellarisch auf-
listen)?

Die Fragen 1 bis 7 werden gemeinsam beantwortet.
Es wird auf die Anlagen 1 bis 5 verwiesen.*
Alle Infrastrukturanlagen der Deutschen Bahn AG (DB AG) sind stand-, be-
triebs- und verkehrssicher und erfüllen aktuelle Sicherheitsstandards. Das gilt 
auch für Anlagen mit der Note 5 oder „einschränkend“ im Netzzustandsbericht 
der DB Netz AG (jetzt DB InfraGO AG). Die schlechtesten Zustandsnoten be-
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deuten insbesondere, dass Handlungsbedarf besteht, um hohe Folgekosten und 
betriebliche Einschränkung zu vermeiden.
Das Sicherheitsmanagement der DB für die Infrastruktur und die technischen 
Anlagen ist umfassend und basiert auf der fortlaufenden Modernisierung und 
Erneuerung von Netz, Bahnhöfen und Technik sowie der umfassenden Wartung 
und Instandhaltung. Das Sicherheitsmanagement der DB unterliegt verbindli-
chen Regeln und betrieblichen Prozessen, die das Eisenbahn-Bundesamt als 
Aufsichtsbehörde streng überwacht. Außerdem setzt die DB auf die kontinuier-
liche Weiterentwicklung der Aus- und Weiterbildung für Mitarbeitende.

 8. Wird das Bundesministerium für Digitales und Verkehr (BMDV) den 
Netzzustandsbericht 2022 veröffentlichen, wenn ja, wann, und wenn 
nein, warum nicht?

 9. Plant das BMDV, den jährlichen Netzzustandsbericht der DB Netz AG 
als Steuerungsinstrument für die Steuerung der DB InfraGO AG zu nut-
zen, und wenn nein, warum nicht?

Die Fragen 8 und 9 werden gemeinsam beantwortet.
Der Netzzustandsbericht wurde von der DB InfraGO AG unter https://www.dbi
nfrago.com/web/unternehmen/zielbild-infrastruktur/netzzustandsbericht-1263
6112 veröffentlicht. Es handelt sich um einen von der DB Netz AG (jetzt DB 
InfraGO AG) nach eigener Methodik erstellten Bericht. Insofern kann der Bund 
die Inhalte weder prüfen, noch macht er sich diese zu eigen. Die Berichterstat-
tung des Bundes erfolgt auf Basis der Leistungs- und Finanzierungsvereinba-
rung III mit dem Infrastrukturzustands- und -entwicklungsbericht (IZB). Diese 
Dokumente sind auf der Homepage des Eisenbahn-Bundesamtes unter https://w
ww.eba.bund.de/DE/Themen/Finanzierung/LuFV/IZB/izb_node.html verfüg-
bar.

10. Welche Aufgaben wird die Steuerungsgruppe „Transformation DB AG“ 
im BMDV nach der Gründung der DB InfraGO AG wahrnehmen 
(https://www.br.de/nachrichten/deutschland-welt/bericht-cdu-und-csu-w
ollen-deutsche-bahn-zerschlagen,TbZGT9I)?

11. Welche Referate und Arbeitseinheiten der Steuerungsgruppe „Transfor-
mation DB AG“ im BMDV werden in welche Abteilungen des BMDV 
überführt?

12. Welche Aufgaben wird die Steuerungseinheit im BMDV zur „aktiven 
Steuerung“ der DB InfraGO AG haben (vgl. Antwort der Bundesregie-
rung zu Frage 16 der Kleinen Anfrage der Fraktion der CDU/CSU „Auf-
sichtsrat der Deutschen Bahn AG“ auf Bundestagsdrucksache 20/9960)?

a) Inwiefern unterscheidet sich diese Steuerungseinheit von der Steuer-
ungsgruppe Transformation DB AG im BMDV (vgl. https://bmdv.bu
nd.de/SharedDocs/DE/Anlage/Z/organigramm.pdf?__blob=publicati
onFile)?

b) Wie viele neue Stellen werden für diese Steuerungseinheit im BMDV 
geschaffen?

Die Fragen 10 bis 12b werden gemeinsam beantwortet.
Die Steuerungsgruppe Transformation DB AG wird in der aufzubauenden Steu-
erungseinheit im BMDV aufgehen. Die Anzahl eventueller neuer Stellen kann 
vor Abschluss des Haushaltsverfahrens 2025 nicht beziffert werden. Im Übri-

Deutscher Bundestag – 20. Wahlperiode – 3 – Drucksache 20/10284

https://www.dbinfrago.com/web/unternehmen/zielbild-infrastruktur/netzzustandsbericht-12636112
https://www.eba.bund.de/DE/Themen/Finanzierung/LuFV/IZB/izb_node.html
https://www.br.de/nachrichten/deutschland-welt/bericht-cdu-und-csu-wollen-deutsche-bahn-zerschlagen,TbZGT9I
https://bmdv.bund.de/SharedDocs/DE/Anlage/Z/organigramm.pdf?__blob=publicationFile


gen wird auf die Antwort der Bundesregierung zu den Fragen 13 bis 16 auf 
Bundestagsdrucksache 20/9960 verwiesen.

13. Welche eisenbahnpolitischen Ziele definiert die Bundesregierung?

14. Wann, und inwiefern wird bzw. war der Deutsche Bundestag in die Er-
arbeitung der bahnpolitischen Ziele und die Definition des Begriffs des 
„Gemeinwohls“ eingebunden?

Die Fragen 13 und 14 werden gemeinsam beantwortet.
Die eisenbahnpolitischen Ziele der Bundesregierung finden sich im Koalitions-
vertrag.
Das BMDV berichtet im Verkehrsausschuss des Deutschen Bundestages regel-
mäßig zu Themen rund um die Eisenbahnpolitik des Bundes. Dies betrifft auch 
die Einbindung bei eisenbahnpolitischen Zielen, der Infrastrukturgesellschaft 
und der Definition des Begriffs „Gemeinwohl“.

15. Wie richtet die Bundesregierung die DB AG bzw. die DB InfraGO AG 
auf die eisenbahnpolitischen Ziele des Bundes aus?

Um die DB AG an den eisenbahnpolitischen Zielen des Bundes auszurichten, 
arbeitet das BMDV an der Entwicklung einer Eigentümerstrategie. Die darin 
niedergelegten Bundesinteressen gehen über den Gewährleistungsauftrag für 
die Eisenbahn hinaus und erstrecken sich unter anderem auf verkehrs- und kli-
mapolitische sowie weitere fachpolitische Ziele, z. B. Innovations- und Techno-
logietransfer. Der Entwurf der Eigentümerstrategie wird derzeit im Ressortkreis 
abgestimmt.
Die DB InfraGO AG wird mittelbar über die Eigentümerstrategie an den eisen-
bahnpolitischen Zielen des Bundes ausgerichtet werden. Ihre Ausrichtung an 
den eisenbahnpolitischen Zielen des Bundes erfolgt einerseits durch die Veran-
kerung der gemeinwohlorientierten Ziele in ihrer Satzung und andererseits über 
den Infraplan sowie einer künftigen Leistungsvereinbarung (LV) InfraGO.

16. Wann soll der „InfraPlan“ des BMDV fertig sein (vgl. https://www.dv
z.de/unternehmen/schiene/detail/news/db-infrago-gegruendet.html#:~:tex
t=InfraPlan%20f%C3%BCr%20die%20Steuerung,von%20f%C3%BCnf
%20Jahren%20definiert%20werden)?

17. Welche Organisationseinheit im BMDV wird den „InfraPlan“ ausarbei-
ten, und wer wird bei der Erstellung mit einbezogen?

18. Wie wird der „InfraPlan“ aufgebaut sein?

19. Welche Kennzahlen, Zielansprüche und Etappierungsziele werden im 
„InfraPlan“ definiert?

20. Wie will das BMDV die Investitions- und Instandhaltungstätigkeiten be-
gleiten und kontrollieren?

21. Auf welche Kennzahlen und Berichtsformate wird die Bundesregierung 
bei der Erstellung und der fortlaufenden Überprüfung des „InfraPlans“ 
zurückgreifen?
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22. Inwiefern wird der Deutsche Bundestag in die Erstellung und das Moni-
toring des „InfraPlans“ einbezogen?

23. Wie verhalten sich Netzzustandsbericht und „InfraPlan“ zueinander?

Die Fragen 16 bis 23 werden gemeinsam beantwortet.
Das Jahr 2024 dient aufgrund der erstmaligen Erstellung des Infraplans als 
Übergangs- und Konkretisierungsjahr. Bis Ende 2024 soll daher eine „Beta-
Version“ des Infraplans für den Zeitraum 2025 bis 2029 erstellt werden, mit 
welcher wichtige Abläufe und ausgewählte Funktionen des Infraplans erstmals 
praktisch erprobt werden sollen. Konzept und Ausgestaltung des Infraplans sol-
len auf dieser Basis für die Folgejahre mit dem Ziel einer möglichst zeitnahen 
vollumfänglichen Funktionalität weiterentwickelt werden.
Federführend wird der Infraplan innerhalb des BMDV durch die Steuerungs-
gruppe Transformation DB AG ausgearbeitet. Bei der Erstellung des Infraplans 
werden weitere Organisationseinheiten des BMDV einbezogen, insbesondere 
aus der Abteilung Eisenbahnen. Ferner ist geplant, den Verkehrsausschuss und 
den Haushaltsausschuss des Deutschen Bundestages in den Erstellungsprozesse 
einzubinden. Gleiches für die Eisenbahnbranche, deren Einbindung über den 
neuen Sektorbeirat erfolgen wird.
Der Infraplan soll verschiedene Teilbereiche (z. B. Beitrag der DB InfraGO AG 
zu den eisenbahnpolitischen Zielen des Bundes, Strategien und Konzepte für 
Eisenbahninfrastrukturerhalt und -entwicklung sowie Maßnahmen und Prozes-
se im Tätigkeitsfeld der DB InfraGO AG) umfassen. Hinterlegt werden sollen 
die Teilbereiche mit einem integrierten Kennzahlensystem. Die Ausgestaltung 
von Aufbau, Kennzahlen und Zieldimensionierungen für den Infraplan ist Ge-
genstand laufender Arbeiten des BMDV. Dies betrifft auch die Frage, ob und 
inwiefern der von der DB InfraGO AG erstellte Netzzustandsbericht im Infra-
plan berücksichtigt wird.

24. Warum wird mit der Gründung der DB InfraGO AG nicht die klare Tren-
nung zwischen Netz und Betrieb vollzogen?

Mit dem Reformvorhaben wird der Maßgabe aus dem Koalitionsvertrag ge-
folgt, dass die Zusammenlegung der Infrastruktureinheiten innerhalb des integ-
rierten Konzerns erfolgen soll.

25. Welche Maßnahmen ergreift das BMDV zur Stärkung der aktiven Betei-
ligungsführung des Bundes bei der DB AG bzw. der DB InfraGO AG?

31. Wird der Deutsche Bundestag bei der Stärkung der aktiven Beteiligungs-
führung des Bundes bei der DB InfraGO AG eingebunden, wenn ja, in 
welchem Umfang, und zu welchem Zeitpunkt, und wenn nein, warum 
nicht?

Die Fragen 25 und 31 werden gemeinsam beantwortet.
Die strategische Steuerung der DB AG und die aktive Beteiligungsführung des 
BMDV werden organisatorisch weiter gestärkt und inhaltlich an der zurzeit in 
Erarbeitung befindlichen Eigentümerstrategie des Bundes und den Zielen des 
Bundes ausgerichtet. Dadurch sollen die Interessen des Bundes bei der DB AG 
stärker durchgesetzt und mehr Kontrolle über die Bereitstellung der Schienen-
infrastruktur realisiert werden.
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Zur weiteren Einbindung des Deutschen Bundestags in die Stärkung der Betei-
ligungsführung bei der DB InfraGO AG beabsichtigt das BMDV, die vom 
Deutschen Bundestag zu benennenden Mitglieder als Bundesvertreter und Bun-
desvertreterinnen im Aufsichtsrat der DB InfraGO AG vertieft in die Beteili-
gungsführung des Bundes einzubinden.

26. Welche konkreten Funktionen und Aufgaben übernimmt der Sektorbei-
rat, der im Zuge der Gründung der DB InfraGO AG eingerichtet werden 
soll (vgl. https://www.dbinfrago.com/web/unternehmen/ueber-uns/gremi
en-und-externe-organisationen/sektorbeirat-12599016 und https://www.d
vz.de/unternehmen/schiene/detail/news/db-infrago-gegruendet.html)?

27. Wie verbindlich werden die Empfehlungen des Sektorbeirats für die DB 
InfraGO AG sein?

28. Wie viele Mitglieder werden dem Sektorbeirat angehören?

29. Wer wird dem Sektorbeirat vorsitzen, wann wird die Zusammenlegung 
von Netz- und Stationsbeirat zum Sektorbeirat vollzogen, und wann soll 
er seine Arbeit aufnehmen?

30. Wann wird die Geschäftsstelle des Sektorbeirats im BMDV innerhalb 
welcher Organisationseinheit bzw. Abteilung eingerichtet?

Die Fragen 26 bis 30 werden gemeinsam beantwortet.
Der Sektorbeirat soll ein von der DB AG unabhängiges Gremium sein, das den 
Netzbeirat ablöst und mit dem Stationsbeirat zusammengeführt wird. Die Um-
wandlung soll sukzessive im Jahr 2024 erfolgen. Das BMDV möchte durch die 
Beratung seitens des Sektorbeirats sicherstellen, dass die DB InfraGO AG die 
Expertise der Branche hört und deren Bedenken Rechnung trägt. Kern seines 
Themenspektrums ist ein Dialog mit der DB InfraGO AG, ein Fachaustausch 
insbesondere zu eisenbahntechnischen und eisenbahnverkehrlichen Themen so-
wie die Analyse und Konzeptentwicklung zu den Tätigkeiten der DB InfraGO 
AG aus Sicht des Sektors (im Sinne von Nutzern der Infrastruktur/Betroffe-
nen). Der Sektorbeirat soll aufgrund europarechtlicher sowie gesellschaftsrecht-
licher Vorgaben keine Zustimmungsrechte erhalten.
Der Sektorbeirat soll 20 bis 25 Mitglieder haben. Sie sollen aus ihrer Mitte 
zwei gleichberechtigte Vorsitzende mit je einer Stellvertreterin bzw. einem 
Stellvertreter bestimmen. Die unabhängige Geschäftsstelle wird im BMDV ein-
gerichtet.

32. Welche konkreten Ziele und Maßnahmen zur Erreichung eines geeigne-
ten und qualitativen Mindestniveaus für die Schieneninfrastruktur defi-
niert die Bundesregierung?

Derzeit werden die Zielstellungen zur Erzielung einer hohen Infrastrukturquali-
tät im Bestandsnetz in der Leistungs- und Finanzierungsvereinbarung III vorge-
geben. Der DB InfraGO AG steht es frei, weitere Ziele/Programme zu definie-
ren und auch danach ihre Maßnahmen zu steuern.
Inwieweit hier künftig weitergehende Vorgaben des Bundes gemacht werden 
oder eine Neudefinition erfolgt, ist Gegenstand laufender Beratungen zur künf-
tigen Steuerung der DB InfraGO AG, dem damit verbundenen Infraplan des 
Bundes sowie einer potenziellen künftigen Leistungsvereinbarung mit der 
InfraGO als Folgevereinbarung zur LuFV III.
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33. Soll die DB InfraGO AG wettbewerblich ausgestaltet werden, wenn 
nein, warum nicht, und wenn ja, inwiefern, und mit welchen Mitteln?

Nein, da die DB InfraGO AG mit dem Schienennetz ein natürliches Monopol 
betreut, zu dem allen Nutzern ein diskriminierungsfreier Zugang zu gewähren 
ist.

34. Wie kann durch die Umstrukturierungsmaßnahmen der Bundesregierung 
und den „Verschmelzungsvertrag“ eine personelle Unabhängigkeit des 
Vorstands und des Aufsichtsrats der neuen DB InfraGO AG von den Ver-
kehrsgesellschaften des DB-Konzerns sichergestellt werden?

In vertikal integrierten Unternehmen darf gemäß § 8 Absatz 2 des Eisenbahnre-
gulierungsgesetzes (ERegG) grundsätzlich kein bestimmender Einfluss auf Ent-
scheidungen des Betreibers von Eisenbahnanlagen hinsichtlich wesentlicher 
Funktionen ausgeübt werden. Für die Einhaltung dieser Maßgabe sowie für die 
Sicherstellung der Unparteilichkeit von Aufsichtsrat und Vorstand ist das Un-
ternehmen verantwortlich. Die Einhaltung der Vorgaben zur Entflechtung von 
Infrastruktur und Transportleistung wird durch die Bundesnetzagentur für Elek-
trizität, Gas, Telekommunikation, Post und Eisenbahnen überwacht. Es ist zu 
prüfen, ob diese Maßgaben in Verbindung mit der neuen Satzung hinsichtlich 
der Unabhängigkeit der Entscheidungen der DB InfraGO AG ausreichend sind 
oder durch eine Novellierung des ERegG nachgesteuert werden sollte.

35. Wie wird die Bundesregierung die Eisenbahnregulierung neu ausrichten, 
um eine bessere Qualitätsregulierung zur Steigerung der Effektivität der 
Schieneninfrastruktur zu erreichen, und wann sollen die entsprechenden 
Gesetzgebungsverfahren angestoßen werden?

Die Europäische Kommission veröffentlichte am 11. Juli 2023 als Teil des 
„Greening Freight Package“ einen Verordnungsentwurf über die Nutzung der 
Infrastrukturkapazität im einheitlichen europäischen Eisenbahnraum, zur Ände-
rung der Richtlinie 2012/34/EU und Aufhebung der Verordnung 913/2010. 
Durch die EU-Kapazitätsverordnung soll ein effektiveres Kapazitätsmanage-
ment auf der Schiene eingeführt werden. Ziel des Entwurfs ist es, die vorhande-
ne Schieneninfrastruktur besser zu nutzen. Da die Verordnung das deutsche Ei-
senbahnregulierungsgesetz (ERegG) in Bezug auf das Kapazitätsmanagement 
voraussichtlich 2026 ersetzen wird, plant die Bundesregierung derzeit kein 
eigenes Gesetzgebungsverfahren in diesem Bereich zur Erhöhung der Effektivi-
tät der Schieneninfrastruktur.

36. Wird die Bundesregierung die Trassenpreise, die der Infrastrukturbetrei-
ber von den Eisenbahnverkehrsunternehmen verlangen kann, an die Er-
reichung bestimmter Qualitätsziele koppeln, wenn nein, warum nicht, 
wenn ja, inwiefern?

Die Infrastrukturbetreiber sind bereits heute gemäß § 39 in Verbindung mit der 
Anlage 7 des Eisenbahnregulierungsgesetzes dazu verpflichtet, über leistungs-
bezogene Entgeltbestandteile Anreize zur Minimierung von Störungen und zur 
Erhöhung der Leistungsfähigkeit des Systems Schiene zu setzen.
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37. Welche Konzernbestandteile der DB AG hat die Bundesregierung seit 
dem 18. Oktober 2021 verkauft?

38. Bei welchen Konzernbestandteilen der DB AG steht der Verkauf bevor 
bzw. soll bis zum Jahr 2025 abgeschlossen sein?

Die Fragen 37 und 38 werden gemeinsam beantwortet.
Der Bund ist an der DB AG unmittelbar und an deren Tochtergesellschaften 
mittelbar beteiligt. Eine Veräußerung von Konzerngesellschaften erfolgt daher 
durch die DB AG.
Seit dem 18. Oktober 2021 hat die DB AG die Beteiligung Arriva plc. mit wirt-
schaftlicher Wirkung zum 31. Dezember 2022 veräußert. Zur Beteiligung 
Schenker AG hat die DB AG am 19. Dezember 2023 den Verkaufsprozess ge-
startet. Der Verkaufsabschluss steht unter dem Zustimmungsvorbehalt des Auf-
sichtsrats.
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LAND REGION NETZ ANLAGEN_NR Zustand 2022
BW SW Stuttgart 21000046 schlecht
BW SW Karlsruhe 21000092 schlecht
BW SW Karlsruhe 21000151 schlecht
NW W Hagen 21000204 mangelhaft
NW W Hagen 21000206 schlecht
HH N Hamburg 21000427 schlecht
HH N Hamburg 21000879 schlecht
HH N Hamburg 21000889 schlecht
HH N Hamburg 21000935 schlecht
HH N Hamburg 21000950 mangelhaft
HH N Hamburg 21000962 schlecht
HH N Hamburg 21000963 schlecht
HH N Hamburg 21000967 schlecht
HH N Hamburg 21001001 mangelhaft
HH N Hamburg 21001011 schlecht
SH N Kiel 21001075 schlecht
HH N Hamburg 21001076 mangelhaft
SH N Kiel 21001081 schlecht
HH N Hamburg 21001082 schlecht
HH N Hamburg 21001083 mangelhaft
HH N Hamburg 21001160 schlecht
HH N Hamburg 21001169 schlecht
HH N Hamburg 21001172 mangelhaft
HH N Hamburg 21001195 mangelhaft
HH N Hamburg 21001199 mangelhaft
HH N Hamburg 21001202 mangelhaft
HH N Hamburg 21001203 mangelhaft
HH N Hamburg 21001291 mangelhaft
HH N Hamburg 21001293 mangelhaft
HH N Hamburg 21001516 schlecht
HH N Hamburg 21001582 mangelhaft
SH N Hamburg 21001688 schlecht
SH N Kiel 21001691 schlecht
SH N Kiel 21001695 schlecht
SH N Kiel 21001707 mangelhaft
SH N Hamburg 21001715 schlecht
HH N Hamburg 21001718 schlecht
HH N Hamburg 21001821 schlecht
HH N Hamburg 21001830 mangelhaft
HH N Hamburg 21001837 schlecht
NI N Hamburg 21001924 schlecht
NI N Hamburg 21002156 schlecht
HH N Hamburg 21002198 schlecht
HH N Hamburg 21002200 schlecht
NI N Bremen 21002206 mangelhaft
NI N Bremen 21002207 schlecht
NI N Hamburg 21002217 mangelhaft
NI N Bremen 21002266 mangelhaft
NI N Bremen 21002267 mangelhaft
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NI N Bremen 21002268 mangelhaft
NI N Bremen 21002301 mangelhaft
NI N Bremen 21002335 schlecht
NI N Bremen 21002350 schlecht
HH N Hamburg 21002460 mangelhaft
NI N Hamburg 21002515 schlecht
NI N Hamburg 21002534 schlecht
NI N Bremen 21002567 schlecht
NI N Bremen 21002578 schlecht
NI N Bremen 21002590 mangelhaft
NI N Bremen 21002624 schlecht
NI N Hamburg 21003173 schlecht
NI N Hamburg 21003179 schlecht
SH N Kiel 21003242 mangelhaft
SH N Kiel 21003244 mangelhaft
SH N Kiel 21003245 mangelhaft
SH N Kiel 21003292 schlecht
SH N Kiel 21003295 schlecht
SH N Kiel 21003300 schlecht
SH N Kiel 21003310 mangelhaft
SH N Kiel 21003340 mangelhaft
SH N Kiel 21003349 schlecht
SH N Kiel 21003352 schlecht
SH N Kiel 21003361 schlecht
SH N Kiel 21003362 mangelhaft
SH N Kiel 21003444 schlecht
SH N Kiel 21003459 schlecht
SH N Kiel 21003493 schlecht
SH N Kiel 21003495 schlecht
SH N Kiel 21003521 schlecht
SH N Kiel 21003532 schlecht
SH N Kiel 21003549 mangelhaft
SH N Kiel 21003612 schlecht
SH N Kiel 21003615 schlecht
SH N Kiel 21003777 schlecht
SH N Kiel 21003809 mangelhaft
SH N Kiel 21003810 mangelhaft
SH N Kiel 21003836 schlecht
SH N Kiel 21003839 mangelhaft
SH N Kiel 21003845 schlecht
SH N Kiel 21003847 schlecht
SH N Kiel 21004035 einschränkend
SH N Kiel 21004104 schlecht
SH N Kiel 21004131 schlecht
SH N Kiel 21004144 schlecht
SH N Kiel 21004192 mangelhaft
SH N Kiel 21004196 schlecht
SH N Kiel 21004223 schlecht
SH N Kiel 21004241 mangelhaft
SH N Kiel 21004252 schlecht
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SH N Kiel 21004279 mangelhaft
SH N Kiel 21004302 mangelhaft
SH N Kiel 21004388 schlecht
SH N Kiel 21004389 schlecht
SH N Kiel 21004391 mangelhaft
SH N Kiel 21004403 mangelhaft
SH N Kiel 21004407 schlecht
SH N Kiel 21004488 schlecht
SH N Kiel 21004489 mangelhaft
SH N Kiel 21004498 mangelhaft
SH N Kiel 21004528 schlecht
SH N Kiel 21004529 mangelhaft
SH N Kiel 21004532 schlecht
SH N Kiel 21004535 schlecht
SH N Kiel 21004537 schlecht
SH N Kiel 21004538 mangelhaft
SH N Kiel 21004548 mangelhaft
SH N Kiel 21004555 schlecht
SH N Kiel 21004556 schlecht
SH N Kiel 21004558 schlecht
SH N Kiel 21004559 mangelhaft
SH N Kiel 21004562 mangelhaft
SH N Kiel 21004563 schlecht
SH N Kiel 21004566 schlecht
SH N Kiel 21004570 schlecht
SH N Kiel 21004571 mangelhaft
SH N Kiel 21004572 schlecht
SH N Kiel 21004574 schlecht
SH N Kiel 21004586 schlecht
SH N Kiel 21004589 mangelhaft
SH N Kiel 21004646 mangelhaft
SH N Kiel 21004671 schlecht
SH N Kiel 21004673 schlecht
SH N Kiel 21004677 mangelhaft
SH N Kiel 21004684 mangelhaft
SH N Kiel 21004685 mangelhaft
SH N Kiel 21004688 mangelhaft
SH N Kiel 21004689 schlecht
SH N Kiel 21004726 schlecht
SH N Kiel 21004727 mangelhaft
SH N Kiel 21004729 schlecht
SH N Kiel 21004740 schlecht
SH N Kiel 21004744 mangelhaft
SH N Kiel 21004753 mangelhaft
SH N Kiel 21004760 mangelhaft
NI N Hamburg 21004786 mangelhaft
NI N Hamburg 21004850 schlecht
NI N Hamburg 21004871 mangelhaft
SH N Kiel 21004916 schlecht
SH N Kiel 21004917 schlecht
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SH N Kiel 21004919 schlecht
SH N Hamburg 21004939 mangelhaft
SH N Hamburg 21005011 schlecht
NI N Hamburg 21005043 mangelhaft
NW W Hagen 21005098 schlecht
NW W Hagen 21005119 schlecht
NW W Hagen 21005131 schlecht
NW W Hagen 21005133 schlecht
NW W Hagen 21005134 schlecht
NW W Hagen 21005198 schlecht
NW W Hagen 21005201 schlecht
NW W Hagen 21005203 mangelhaft
NW W Hagen 21005366 schlecht
NW W Hagen 21005374 mangelhaft
NW W Hagen 21005403 schlecht
NW W Hagen 21005419 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21005493 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21005494 schlecht
NW W Düsseldorf 21005503 schlecht
NW W Düsseldorf 21005504 schlecht
NW W Hagen 21005511 schlecht
NW W Hagen 21005706 mangelhaft
NW W Hagen 21005727 schlecht
NW W Hagen 21005728 mangelhaft
NW W Hagen 21005747 schlecht
NW W Hagen 21005787 schlecht
NW W Hagen 21005806 schlecht
NW W Hagen 21005816 schlecht
NW W Hagen 21005817 schlecht
NW W Hagen 21005907 mangelhaft
NW W Hagen 21005909 mangelhaft
NW W Hagen 21006043 schlecht
NW W Hagen 21006112 schlecht
NW W Hagen 21006113 schlecht
NW W Hagen 21006119 schlecht
NW W Hagen 21006129 mangelhaft
NW W Hagen 21006130 mangelhaft
NW W Hagen 21006135 schlecht
NW W Hagen 21006158 schlecht
NW W Hagen 21006216 schlecht
NW W Hagen 21006247 schlecht
NW W Hagen 21006251 schlecht
NW W Hagen 21006278 mangelhaft
NW W Hagen 21006375 schlecht
NW W Hagen 21006406 schlecht
NW W Hagen 21006420 mangelhaft
NW W Hagen 21006421 schlecht
NW W Hagen 21006422 schlecht
NW W Hagen 21006585 schlecht
NW W Hagen 21006590 schlecht
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NW W Hagen 21006595 mangelhaft
RP W Hagen 21006704 schlecht
RP W Hagen 21006711 schlecht
NW W Hagen 21006714 schlecht
NW W Hagen 21006721 schlecht
NW W Hagen 21006726 schlecht
NW W Hagen 21006730 schlecht
NW W Hagen 21006775 schlecht
RP W Hagen 21006838 mangelhaft
RP W Hagen 21006849 mangelhaft
RP W Hagen 21006854 schlecht
RP W Hagen 21006857 mangelhaft
RP W Hagen 21006858 schlecht
RP W Hagen 21006901 mangelhaft
RP W Hagen 21006902 schlecht
NW W Hagen 21006984 schlecht
NW W Hagen 21006985 schlecht
NW W Hagen 21006988 mangelhaft
NW W Hagen 21007000 schlecht
NW W Hagen 21007007 mangelhaft
NW W Hagen 21007008 mangelhaft
NW W Hagen 21007009 mangelhaft
NW W Hagen 21007010 schlecht
NW W Hagen 21007012 mangelhaft
NW W Hagen 21007025 schlecht
NW W Hagen 21007082 mangelhaft
NW W Hagen 21007086 mangelhaft
NW W Hagen 21007089 mangelhaft
NW W Hagen 21007131 schlecht
NW W Hagen 21007134 mangelhaft
NW W Hagen 21007171 schlecht
NW W Hagen 21007174 schlecht
NW W Hagen 21007177 mangelhaft
NW W Hagen 21007178 schlecht
NW W Hagen 21007191 mangelhaft
NW W Hagen 21007192 schlecht
NW W Hagen 21007198 schlecht
NW W Hagen 21007199 schlecht
NW W Hagen 21007200 schlecht
NW W Hagen 21007201 schlecht
NW W Hagen 21007210 schlecht
NW W Hagen 21007223 schlecht
NW W Hagen 21007229 schlecht
NW W Hagen 21007231 schlecht
NW W Hagen 21007246 schlecht
NW W Hagen 21007347 schlecht
NW W Hagen 21007351 schlecht
NW W Hagen 21007369 schlecht
NW W Hagen 21007386 schlecht
NW W Hagen 21007400 schlecht
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NW W Hagen 21007404 schlecht
NW W Hagen 21007542 mangelhaft
NW W Hagen 21007556 mangelhaft
NW W Hagen 21007580 schlecht
NW W Hamm 21007630 schlecht
NW W Hamm 21007631 mangelhaft
NW W Hagen 21007665 mangelhaft
NW W Hagen 21007666 schlecht
NW W Hagen 21007667 mangelhaft
NW W Hagen 21007706 mangelhaft
NW W Hagen 21007741 schlecht
NW W Hagen 21007749 schlecht
NW W Hagen 21007750 schlecht
NW W Hagen 21007765 mangelhaft
NW W Hagen 21007766 schlecht
NW W Hagen 21007799 schlecht
NW W Hagen 21007801 schlecht
NW W Hagen 21007809 schlecht
NW W Hagen 21007832 mangelhaft
NW W Hagen 21007845 schlecht
NW W Hagen 21007866 schlecht
NW W Hagen 21007869 mangelhaft
NW W Hagen 21007874 schlecht
NW W Hagen 21007875 schlecht
NW W Hagen 21007876 mangelhaft
NW W Hagen 21007877 mangelhaft
NW W Hagen 21007889 mangelhaft
NW W Hagen 21007903 schlecht
NW W Duisburg 21007924 schlecht
NW W Duisburg 21008057 schlecht
NW W Duisburg 21008058 schlecht
NW W Duisburg 21008293 mangelhaft
NW W Duisburg 21008294 schlecht
NW W Duisburg 21008302 schlecht
NW W Duisburg 21008350 schlecht
NW W Düsseldorf 21008398 mangelhaft
NW W Duisburg 21008401 schlecht
NW W Düsseldorf 21008403 schlecht
NW W Duisburg 21008405 schlecht
NW W Duisburg 21008406 mangelhaft
NW W Duisburg 21008409 mangelhaft
NW W Duisburg 21008410 schlecht
NW W Duisburg 21008412 schlecht
NW W Duisburg 21008415 schlecht
NW W Duisburg 21008420 schlecht
NW W Duisburg 21008661 mangelhaft
NW W Duisburg 21008674 mangelhaft
NW W Duisburg 21008675 schlecht
NW W Duisburg 21008707 schlecht
NW W Duisburg 21008777 mangelhaft
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NW W Duisburg 21008786 schlecht
NW W Duisburg 21008992 mangelhaft
NW W Duisburg 21008995 schlecht
NW W Duisburg 21009012 mangelhaft
NW W Duisburg 21009016 schlecht
NW W Duisburg 21009024 mangelhaft
NW W Duisburg 21009027 mangelhaft
NW W Duisburg 21009196 mangelhaft
NW W Duisburg 21009205 schlecht
NW W Duisburg 21009228 schlecht
NW W Duisburg 21009258 mangelhaft
NW W Duisburg 21009260 mangelhaft
NW W Duisburg 21009261 mangelhaft
NW W Duisburg 21009262 schlecht
NW W Duisburg 21009277 mangelhaft
NW W Duisburg 21009285 mangelhaft
NW W Duisburg 21009289 mangelhaft
NW W Duisburg 21009308 schlecht
NW W Duisburg 21009329 schlecht
NW W Duisburg 21009360 schlecht
NW W Duisburg 21009367 mangelhaft
NW W Duisburg 21009426 schlecht
NW W Duisburg 21009604 mangelhaft
NW W Hagen 21009670 schlecht
NW W Duisburg 21009719 schlecht
NW W Duisburg 21009746 schlecht
NW W Duisburg 21009748 mangelhaft
NW W Duisburg 21009749 schlecht
NW W Duisburg 21009754 mangelhaft
NW W Duisburg 21009764 mangelhaft
NW W Duisburg 21009766 schlecht
NW W Duisburg 21009892 schlecht
NW W Duisburg 21009899 schlecht
NW W Duisburg 21009981 schlecht
NW W Duisburg 21010076 schlecht
NW W Duisburg 21010106 mangelhaft
NW W Duisburg 21010107 mangelhaft
NW W Duisburg 21010177 mangelhaft
NW W Duisburg 21010184 schlecht
NW W Duisburg 21010194 schlecht
NW W Duisburg 21010242 mangelhaft
NW W Duisburg 21010260 schlecht
NW W Duisburg 21010263 schlecht
NW W Duisburg 21010264 schlecht
NW W Duisburg 21010265 schlecht
NW W Hamm 21010306 schlecht
NW W Hamm 21010308 mangelhaft
NW W Hamm 21010425 schlecht
NW W Hamm 21010426 schlecht
NW W Hamm 21010431 mangelhaft
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NW W Hamm 21010460 schlecht
NW W Hamm 21010463 schlecht
NW W Hamm 21010489 schlecht
NW W Hamm 21010495 schlecht
NW W Hamm 21010498 schlecht
NW W Hamm 21010586 schlecht
NW W Hamm 21010641 schlecht
NW W Hamm 21010658 mangelhaft
NW W Hagen 21010842 schlecht
NW W Hamm 21010859 mangelhaft
NW W Hamm 21010861 schlecht
NW W Hamm 21010866 schlecht
NW W Hamm 21011131 schlecht
NW W Hamm 21011135 mangelhaft
NW W Hamm 21011198 schlecht
NW W Duisburg 21011369 mangelhaft
NW W Duisburg 21011370 mangelhaft
NW W Duisburg 21011375 mangelhaft
NW W Duisburg 21011378 schlecht
NW W Duisburg 21011380 schlecht
NW W Duisburg 21011382 mangelhaft
NW W Duisburg 21011397 schlecht
NW W Duisburg 21011398 mangelhaft
NW W Duisburg 21011404 mangelhaft
NW W Duisburg 21011412 schlecht
NW W Duisburg 21011415 schlecht
NW W Duisburg 21011455 schlecht
NW W Duisburg 21011457 schlecht
NW W Duisburg 21011531 schlecht
NW W Duisburg 21011532 mangelhaft
NW W Duisburg 21011533 mangelhaft
NW W Duisburg 21011538 schlecht
NW W Duisburg 21011551 schlecht
NW W Duisburg 21011600 schlecht
NW W Duisburg 21011615 mangelhaft
NW W Duisburg 21011640 schlecht
NW W Duisburg 21011646 mangelhaft
NW W Duisburg 21011648 mangelhaft
NW W Duisburg 21011653 schlecht
NW W Duisburg 21011663 mangelhaft
NW W Duisburg 21011683 schlecht
NW W Duisburg 21011753 mangelhaft
NW W Duisburg 21011809 mangelhaft
NW W Duisburg 21011880 mangelhaft
NW W Duisburg 21011901 mangelhaft
NW W Duisburg 21011902 mangelhaft
NW W Duisburg 21012016 mangelhaft
NW W Duisburg 21012017 schlecht
NW W Duisburg 21012020 schlecht
NW W Duisburg 21012059 schlecht
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NW W Duisburg 21012060 schlecht
NW W Duisburg 21012061 mangelhaft
NW W Duisburg 21012066 mangelhaft
NW W Duisburg 21012067 mangelhaft
NW W Duisburg 21012068 mangelhaft
NW W Duisburg 21012072 mangelhaft
NW W Duisburg 21012073 schlecht
NW W Duisburg 21012074 mangelhaft
NW W Duisburg 21012121 schlecht
NW W Duisburg 21012124 mangelhaft
NW W Duisburg 21012126 schlecht
NW W Hamm 21012177 schlecht
NW W Hamm 21012178 mangelhaft
NW W Hamm 21012184 mangelhaft
NW W Hamm 21012186 mangelhaft
NW W Hamm 21012188 schlecht
NW W Hamm 21012189 schlecht
NW W Hamm 21012214 mangelhaft
NW W Hamm 21012223 schlecht
NW W Hamm 21012277 schlecht
NW W Hamm 21012282 mangelhaft
NW W Hamm 21012291 mangelhaft
NW W Hamm 21012292 mangelhaft
NW W Hamm 21012303 mangelhaft
NW W Hamm 21012304 schlecht
NW W Hamm 21012307 mangelhaft
NW W Hamm 21012312 schlecht
NW W Hamm 21012313 mangelhaft
NW W Hamm 21012314 schlecht
NW W Hamm 21012316 schlecht
NW W Hamm 21012317 schlecht
NW W Hamm 21012322 mangelhaft
NW W Hamm 21012323 schlecht
NW W Hamm 21012326 schlecht
NW W Hamm 21012338 schlecht
NW W Hamm 21012341 schlecht
NW W Hamm 21012342 mangelhaft
NW W Hamm 21012345 schlecht
NW W Hamm 21012346 mangelhaft
NW W Hamm 21012369 schlecht
NW W Hamm 21012486 mangelhaft
NW W Hamm 21012631 schlecht
NW W Hamm 21012634 schlecht
NW W Hamm 21012642 schlecht
NW W Hamm 21012644 schlecht
NW W Hamm 21012651 schlecht
NW W Hamm 21012701 schlecht
NW W Hamm 21012708 schlecht
NW W Hamm 21012711 mangelhaft
NW W Hamm 21012718 schlecht
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NW W Hamm 21012719 schlecht
NW W Hamm 21012722 schlecht
NW W Hamm 21012729 schlecht
NW W Hamm 21012743 schlecht
NW W Hamm 21012748 mangelhaft
NW W Hamm 21012756 schlecht
NW W Hamm 21012805 mangelhaft
NW W Hamm 21012806 schlecht
NW W Hamm 21012849 schlecht
NW W Hamm 21012864 mangelhaft
NW W Hamm 21012869 mangelhaft
NW W Hamm 21012872 mangelhaft
NW W Hamm 21012896 mangelhaft
NW W Hamm 21012977 mangelhaft
NW W Hamm 21012979 mangelhaft
NW W Hamm 21013093 schlecht
NW W Hamm 21013145 schlecht
NW W Hamm 21013191 schlecht
NW W Hamm 21013192 schlecht
NW W Hamm 21013201 schlecht
NW W Hamm 21013208 schlecht
NW W Hamm 21013209 mangelhaft
NW W Hamm 21013217 mangelhaft
NW W Hamm 21013218 schlecht
NW W Hamm 21013238 schlecht
NW W Hamm 21013257 mangelhaft
NW W Hamm 21013260 mangelhaft
NW W Hamm 21013278 mangelhaft
NW W Hamm 21013298 schlecht
NW W Hamm 21013327 mangelhaft
NW W Hamm 21013331 mangelhaft
NW W Hamm 21013353 schlecht
NW W Hamm 21013356 schlecht
NW W Hamm 21013359 mangelhaft
NW W Hamm 21013364 schlecht
NW W Hamm 21013366 schlecht
NW W Hamm 21013370 schlecht
NW W Hamm 21013475 mangelhaft
NW W Hamm 21013476 mangelhaft
NW W Hamm 21013481 mangelhaft
NW W Hamm 21013489 mangelhaft
NW W Hamm 21013509 schlecht
NW W Hamm 21013522 schlecht
HE MI Kassel 21013694 schlecht
HE MI Kassel 21013723 mangelhaft
HE MI Kassel 21013727 schlecht
HE MI Kassel 21013740 mangelhaft
HE MI Kassel 21013750 mangelhaft
HE MI Kassel 21013751 schlecht
HE MI Kassel 21013759 schlecht
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HE MI Kassel 21013760 schlecht
HE MI Kassel 21013771 mangelhaft
HE MI Kassel 21013780 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 21013821 schlecht
HE MI Kassel 21013908 mangelhaft
HE MI Kassel 21013969 mangelhaft
HE MI Kassel 21013972 mangelhaft
HE MI Kassel 21014143 mangelhaft
HE MI Kassel 21014147 schlecht
HE MI Kassel 21014156 mangelhaft
HE MI Kassel 21014162 schlecht
HE MI Kassel 21014192 schlecht
HE MI Kassel 21014206 mangelhaft
HE MI Kassel 21014225 schlecht
HE MI Kassel 21014241 mangelhaft
HE MI Kassel 21014247 schlecht
HE MI Kassel 21014252 mangelhaft
HE MI Kassel 21014345 mangelhaft
HE MI Kassel 21014474 schlecht
NI MI Kassel 21014489 schlecht
HE MI Kassel 21014492 schlecht
HE MI Kassel 21014495 schlecht
HE MI Kassel 21014506 schlecht
HE MI Kassel 21014509 schlecht
HE MI Kassel 21014510 mangelhaft
HE MI Kassel 21014511 mangelhaft
HE MI Kassel 21014512 mangelhaft
HE MI Kassel 21014513 mangelhaft
HE MI Kassel 21014514 schlecht
HE MI Kassel 21014515 mangelhaft
HE MI Kassel 21014517 schlecht
HE MI Kassel 21014520 schlecht
HE MI Kassel 21014523 schlecht
HE MI Kassel 21014524 schlecht
HE MI Kassel 21014531 schlecht
HE MI Kassel 21014538 mangelhaft
HE MI Kassel 21014613 schlecht
HE MI Kassel 21014627 schlecht
HE MI Kassel 21014638 schlecht
HE MI Kassel 21014722 schlecht
HE MI Kassel 21014903 mangelhaft
HE MI Kassel 21014922 schlecht
HE MI Kassel 21015087 mangelhaft
HE MI Kassel 21015178 mangelhaft
HE MI Kassel 21015186 mangelhaft
HE MI Kassel 21015195 schlecht
HE MI Kassel 21015225 schlecht
HE MI Kassel 21015326 schlecht
HE MI Kassel 21015371 schlecht
HE MI Kassel 21015467 schlecht
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HE MI Kassel 21015478 schlecht
HE MI Kassel 21015500 mangelhaft
HE MI Kassel 21015509 mangelhaft
HE MI Kassel 21015557 schlecht
HE MI Kassel 21015632 schlecht
HE MI Kassel 21015643 schlecht
HE MI Kassel 21015645 mangelhaft
HE MI Kassel 21015650 schlecht
HE MI Kassel 21015697 schlecht
HE MI Kassel 21015700 mangelhaft
HE MI Kassel 21015702 schlecht
HE MI Kassel 21015703 mangelhaft
HE MI Kassel 21015705 schlecht
HE MI Kassel 21015707 mangelhaft
HE MI Kassel 21015708 schlecht
HE MI Kassel 21015709 schlecht
HE MI Kassel 21015728 schlecht
HE MI Kassel 21015735 mangelhaft
HE MI Kassel 21015751 schlecht
HE MI Kassel 21015829 mangelhaft
HE MI Kassel 21015881 schlecht
HE MI Kassel 21015893 schlecht
HE MI Kassel 21015896 mangelhaft
HE MI Kassel 21015959 schlecht
HE MI Kassel 21015981 schlecht
HE MI Kassel 21015989 schlecht
HE MI Kassel 21015993 schlecht
HE MI Mainz 21016027 schlecht
HE MI Mainz 21016067 schlecht
HE MI Mainz 21016108 mangelhaft
HE MI Mainz 21016222 mangelhaft
HE MI Mainz 21016224 schlecht
HE MI Mainz 21016251 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21016254 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21016256 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 21016257 mangelhaft
HE MI Mainz 21016271 schlecht
HE MI Mainz 21016284 schlecht
HE MI Mainz 21016310 mangelhaft
HE MI Mainz 21016340 schlecht
HE MI Mainz 21016354 schlecht
HE MI Mainz 21016359 mangelhaft
HE MI Mainz 21016362 mangelhaft
HE MI Mainz 21016383 schlecht
HE MI Mainz 21016387 mangelhaft
HE MI Mainz 21016388 mangelhaft
HE MI Mainz 21016393 mangelhaft
HE MI Mainz 21016447 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21016457 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21016467 schlecht
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HE MI Mainz 21016597 mangelhaft
HE MI Mainz 21016661 mangelhaft
HE MI Mainz 21016663 mangelhaft
HE MI Mainz 21016664 mangelhaft
HE MI Mainz 21016731 mangelhaft
HE MI Mainz 21016734 schlecht
HE MI Mainz 21016735 mangelhaft
HE MI Mainz 21016793 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21016871 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21016887 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21016896 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21016935 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21016942 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017052 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017068 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017069 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017072 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017123 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017178 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017192 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017212 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017216 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017217 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017234 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017235 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017257 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017338 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017342 schlecht
HE MI Mainz 21017396 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017401 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017431 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017434 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017440 mangelhaft
HE MI Mainz 21017445 mangelhaft
HE MI Mainz 21017457 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017507 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017523 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017551 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017627 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017677 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017725 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017734 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017735 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017771 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017780 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017787 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017798 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017836 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017879 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21017922 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 21017946 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017961 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017964 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21017984 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018423 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018443 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21018475 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018595 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018714 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21018741 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018755 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21018761 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018775 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018776 mangelhaft
HE MI Kassel 21018853 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018938 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21018989 mangelhaft
HE W Hagen 21019058 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019112 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019121 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019266 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019296 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019449 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019451 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019481 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019523 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019557 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019560 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21019640 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019673 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019694 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019711 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019720 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019763 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019786 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019810 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21019948 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019957 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21019978 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21020053 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21020068 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21020156 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21020163 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21020247 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21020268 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21020336 mangelhaft
HE MI Mainz 21020562 mangelhaft
HE MI Mainz 21020670 mangelhaft
HE MI Mainz 21020693 mangelhaft
HE MI Mainz 21020715 schlecht
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HE MI Mainz 21020789 schlecht
HE MI Mainz 21020790 mangelhaft
HE MI Mainz 21020826 mangelhaft
HE MI Mainz 21020828 mangelhaft
HE MI Mainz 21020846 mangelhaft
HE MI Mainz 21020942 mangelhaft
RP MI Mainz 21021103 schlecht
RP MI Mainz 21021114 mangelhaft
RP MI Mainz 21021115 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21021144 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21021194 mangelhaft
RP MI Mainz 21021239 mangelhaft
RP MI Mainz 21021245 mangelhaft
RP MI Mainz 21021246 mangelhaft
RP MI Mainz 21021247 schlecht
RP MI Mainz 21021304 mangelhaft
RP MI Mainz 21021404 mangelhaft
RP MI Mainz 21021405 schlecht
RP MI Mainz 21021438 schlecht
RP MI Mainz 21021590 mangelhaft
RP MI Mainz 21021607 schlecht
RP MI Mainz 21021613 mangelhaft
RP MI Mainz 21021647 schlecht
RP MI Mainz 21021657 mangelhaft
RP MI Mainz 21021672 mangelhaft
RP MI Mainz 21021685 mangelhaft
RP MI Mainz 21021688 schlecht
RP MI Mainz 21021689 mangelhaft
RP MI Mainz 21021690 schlecht
RP MI Mainz 21021698 mangelhaft
RP MI Mainz 21021699 schlecht
RP MI Mainz 21021709 schlecht
RP MI Mainz 21021724 mangelhaft
RP MI Mainz 21021726 mangelhaft
NI N Hannover 21021953 schlecht
NI N Hannover 21021999 mangelhaft
NI N Hannover 21022000 schlecht
NI N Hannover 21022022 schlecht
NI N Hannover 21022191 mangelhaft
NI N Hannover 21022322 schlecht
NI N Hannover 21022326 schlecht
NI N Hannover 21022330 schlecht
NI N Hannover 21022341 schlecht
NI N Hannover 21022343 schlecht
NI N Hannover 21022344 mangelhaft
NI N Hannover 21022356 schlecht
NI N Hannover 21022363 schlecht
NI N Hannover 21022569 schlecht
NI N Hannover 21022780 mangelhaft
NI N Hannover 21022794 mangelhaft
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NI N Hannover 21022873 schlecht
NI N Hannover 21022898 schlecht
NI N Hannover 21022901 schlecht
NI N Hannover 21022917 schlecht
NI N Hannover 21022926 schlecht
NI N Hannover 21023001 schlecht
NI N Hannover 21023013 schlecht
NI N Hannover 21023014 mangelhaft
NI N Hannover 21023043 mangelhaft
NI N Hannover 21023092 mangelhaft
HB N Bremen 21023127 mangelhaft
HB N Bremen 21023131 schlecht
HB N Bremen 21023139 schlecht
HB N Bremen 21023269 mangelhaft
HB N Bremen 21023439 mangelhaft
HB N Bremen 21023451 schlecht
HB N Bremen 21023453 schlecht
HB N Bremen 21023476 mangelhaft
HB N Bremen 21023478 schlecht
HB N Bremen 21023603 mangelhaft
HB N Bremen 21023653 schlecht
NI N Bremen 21023667 mangelhaft
HB N Bremen 21023675 schlecht
HB N Bremen 21023842 schlecht
HB N Bremen 21023871 mangelhaft
NI N Bremen 21024038 schlecht
HB N Bremen 21024127 schlecht
NI N Bremen 21024193 mangelhaft
NI N Bremen 21024222 schlecht
NI N Bremen 21024313 schlecht
NI N Bremen 21024315 schlecht
NI N Bremen 21024322 schlecht
NI N Bremen 21024327 schlecht
NI N Bremen 21024328 mangelhaft
NI N Bremen 21024329 mangelhaft
NI N Bremen 21024330 mangelhaft
NI N Bremen 21024331 mangelhaft
NI N Bremen 21024332 mangelhaft
NI N Bremen 21024334 mangelhaft
NI N Bremen 21024389 mangelhaft
NI N Bremen 21024398 mangelhaft
NI N Bremen 21024416 mangelhaft
NI N Bremen 21024431 schlecht
NI N Bremen 21024443 mangelhaft
NI N Bremen 21024447 mangelhaft
NI N Bremen 21024448 schlecht
HB N Bremen 21024476 mangelhaft
NI N Bremen 21024501 schlecht
NI N Hannover 21024527 schlecht
NI N Hannover 21024536 schlecht
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HE N Hannover 21024563 schlecht
NI N Hannover 21024566 schlecht
NI N Hannover 21024641 schlecht
NI N Hannover 21024756 mangelhaft
NI N Hannover 21024830 mangelhaft
NI N Hannover 21024840 mangelhaft
NI N Hannover 21024921 schlecht
NI N Hannover 21025268 schlecht
NI N Hannover 21025274 schlecht
NI N Hannover 21025287 mangelhaft
NI N Hannover 21025298 schlecht
NI N Hannover 21025312 schlecht
NI N Hannover 21025325 schlecht
NI N Hannover 21025355 schlecht
NI N Hannover 21025383 schlecht
NI N Hannover 21025413 mangelhaft
NI SO Halle 21025568 schlecht
NI N Hannover 21025597 schlecht
NI N Hannover 21025654 schlecht
NI N Hannover 21025892 schlecht
NI N Hannover 21026046 mangelhaft
NI N Hannover 21026078 schlecht
NI N Hannover 21026173 schlecht
NI N Hannover 21026298 mangelhaft
NI N Hannover 21026340 schlecht
NI N Hannover 21026413 schlecht
NI N Hannover 21026439 schlecht
NI N Hannover 21026463 schlecht
NI N Hannover 21026500 schlecht
NI N Hannover 21026569 mangelhaft
NI N Hannover 21026645 mangelhaft
NI N Hamburg 21026750 mangelhaft
NI N Hamburg 21026752 mangelhaft
NI N Hannover 21026789 schlecht
NI N Hannover 21026860 mangelhaft
NI N Hannover 21026862 schlecht
NI N Hannover 21026937 schlecht
NI N Hannover 21026993 mangelhaft
NI N Hannover 21027011 schlecht
NI N Hannover 21027013 schlecht
NI N Hannover 21027019 schlecht
NI N Hannover 21027031 schlecht
NI N Hannover 21027041 mangelhaft
NI N Hannover 21027053 mangelhaft
NI N Hannover 21027080 mangelhaft
NI N Hannover 21027086 mangelhaft
NI N Hannover 21027115 mangelhaft
NI N Hannover 21027210 mangelhaft
NI N Hamburg 21027238 schlecht
NW N Hannover 21027597 schlecht
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NI N Hannover 21027842 schlecht
NW N Hannover 21027852 schlecht
NW MI Kassel 21028011 mangelhaft
NW N Osnabrück 21028161 schlecht
NW N Osnabrück 21028163 schlecht
NW N Osnabrück 21028164 schlecht
NI N Osnabrück 21028304 schlecht
NW N Osnabrück 21028335 mangelhaft
NI N Osnabrück 21028352 schlecht
NW N Osnabrück 21028483 schlecht
NW N Osnabrück 21028604 mangelhaft
NW N Osnabrück 21028606 schlecht
NI N Osnabrück 21028612 schlecht
NW N Osnabrück 21028619 schlecht
NW N Osnabrück 21028620 schlecht
NW N Osnabrück 21028621 schlecht
NW N Osnabrück 21028623 schlecht
NW N Osnabrück 21028625 schlecht
NW N Osnabrück 21028627 mangelhaft
NW N Osnabrück 21028666 mangelhaft
NI N Bremen 21028778 schlecht
NI N Bremen 21028923 schlecht
NI N Bremen 21029032 schlecht
NI N Bremen 21029051 schlecht
NI N Bremen 21029062 einschränkend
NI N Bremen 21029084 schlecht
NI N Bremen 21029087 schlecht
NI N Bremen 21029123 schlecht
NI N Bremen 21029158 mangelhaft
NI N Bremen 21029161 mangelhaft
NI N Bremen 21029182 mangelhaft
NI N Bremen 21029337 schlecht
NI N Bremen 21029394 mangelhaft
NI N Bremen 21029426 mangelhaft
NI N Bremen 21029450 schlecht
NI N Bremen 21029451 schlecht
NI N Bremen 21029452 mangelhaft
NI N Bremen 21029453 schlecht
NI N Bremen 21029454 mangelhaft
NI N Bremen 21029456 schlecht
NI N Bremen 21029457 schlecht
NI N Bremen 21029467 mangelhaft
NI N Bremen 21029570 mangelhaft
NI N Bremen 21029679 schlecht
NI N Bremen 21029680 mangelhaft
NI N Bremen 21029683 mangelhaft
NI N Bremen 21029685 schlecht
NI N Bremen 21029686 mangelhaft
NI N Bremen 21029688 mangelhaft
NI N Bremen 21029696 mangelhaft
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NI N Bremen 21029697 schlecht
NI N Bremen 21029716 mangelhaft
NI N Bremen 21029810 mangelhaft
NI N Bremen 21029831 schlecht
NI N Osnabrück 21029870 mangelhaft
NI N Osnabrück 21029904 mangelhaft
NI N Osnabrück 21029908 schlecht
NI N Osnabrück 21029938 schlecht
NI N Osnabrück 21029976 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030105 schlecht
NI N Osnabrück 21030106 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030107 schlecht
NI N Osnabrück 21030108 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030111 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030112 schlecht
NI N Osnabrück 21030113 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030114 schlecht
NI N Osnabrück 21030309 schlecht
NI N Osnabrück 21030313 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030328 schlecht
NI N Osnabrück 21030330 schlecht
NI N Osnabrück 21030368 schlecht
NI N Osnabrück 21030491 schlecht
NI N Osnabrück 21030493 schlecht
NW N Osnabrück 21030586 mangelhaft
NI N Osnabrück 21030737 schlecht
NW N Osnabrück 21030890 mangelhaft
NW N Osnabrück 21030891 mangelhaft
NW N Osnabrück 21030892 schlecht
NW N Osnabrück 21030904 schlecht
NW N Osnabrück 21030905 mangelhaft
NW N Osnabrück 21030906 schlecht
BW SW Freiburg 21031115 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031211 schlecht
BW SW Freiburg 21031215 schlecht
BW SW Freiburg 21031216 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031294 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031403 schlecht
BW SW Freiburg 21031409 schlecht
BW SW Freiburg 21031421 schlecht
BW SW Freiburg 21031528 schlecht
BW SW Freiburg 21031535 schlecht
BW SW Freiburg 21031537 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031663 schlecht
BW SW Freiburg 21031664 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031665 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031727 mangelhaft
BW SW Freiburg 21031731 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032188 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032189 schlecht
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BW SW Karlsruhe 21032201 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032202 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032247 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032266 schlecht
BW SW Stuttgart 21032348 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21032371 schlecht
BW SW Stuttgart 21032372 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21032373 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032376 mangelhaft
HE SW Karlsruhe 21032380 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21032396 schlecht
BW SW Stuttgart 21032417 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21032418 schlecht
BW SW Stuttgart 21032419 schlecht
BW SW Stuttgart 21032429 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21032436 schlecht
BW SW Stuttgart 21032437 schlecht
BW SW Stuttgart 21032477 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21032485 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032614 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032685 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032686 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032691 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032694 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032696 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032697 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032701 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032792 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032807 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032808 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032901 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21032954 schlecht
BW SW Karlsruhe 21032969 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21033087 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21033208 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21033215 schlecht
RP SW Karlsruhe 21033292 schlecht
RP SW Karlsruhe 21033302 schlecht
RP SW Karlsruhe 21033344 schlecht
BW SW Freiburg 21033348 schlecht
BW SW Freiburg 21033349 schlecht
BW SW Freiburg 21033461 mangelhaft
BW SW Freiburg 21033462 schlecht
BW SW Freiburg 21033470 schlecht
BW SW Freiburg 21033487 schlecht
BW SW Freiburg 21033491 mangelhaft
BW SW Freiburg 21033493 schlecht
BW SW Karlsruhe 21033830 schlecht
BW SW Karlsruhe 21033839 schlecht
BW SW Karlsruhe 21033879 mangelhaft
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BW SW Karlsruhe 21034230 schlecht
BW SW Karlsruhe 21034310 schlecht
BW SW Karlsruhe 21034527 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21034677 schlecht
BW SW Karlsruhe 21034694 schlecht
BW SW Karlsruhe 21034718 schlecht
BW SW Freiburg 21034760 schlecht
BW SW Freiburg 21034821 mangelhaft
BW SW Freiburg 21035052 schlecht
BW SW Freiburg 21035278 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035384 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035443 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035459 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21035548 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21035569 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21035572 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035636 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21035637 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035676 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035687 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035706 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21035802 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21035836 schlecht
RP SW Karlsruhe 21035842 schlecht
NW W Düsseldorf 21035954 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036082 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036107 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036109 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036134 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036155 schlecht
NW W Düsseldorf 21036158 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036163 schlecht
NW W Düsseldorf 21036164 schlecht
NW W Düsseldorf 21036167 schlecht
NW W Düsseldorf 21036172 schlecht
NW W Düsseldorf 21036196 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036329 schlecht
NW W Düsseldorf 21036330 schlecht
NW W Düsseldorf 21036355 schlecht
NW W Duisburg 21036364 schlecht
NW W Duisburg 21036365 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036377 schlecht
NW W Düsseldorf 21036392 schlecht
NW W Düsseldorf 21036395 schlecht
NW W Düsseldorf 21036399 schlecht
NW W Düsseldorf 21036486 schlecht
NW W Düsseldorf 21036549 schlecht
NW W Düsseldorf 21036556 schlecht
NW W Düsseldorf 21036580 schlecht
NW W Düsseldorf 21036582 schlecht
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NW W Düsseldorf 21036592 schlecht
NW W Düsseldorf 21036593 schlecht
NW W Düsseldorf 21036754 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21036835 schlecht
NW W Düsseldorf 21036867 schlecht
NW W Düsseldorf 21037034 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037040 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037041 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037042 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037082 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037098 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037126 schlecht
NW W Düsseldorf 21037264 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037273 schlecht
NW W Düsseldorf 21037276 schlecht
NW W Düsseldorf 21037278 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037279 schlecht
NW W Düsseldorf 21037284 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21037320 schlecht
NW W Düsseldorf 21037353 schlecht
NW W Köln 21037726 schlecht
NW W Köln 21037738 mangelhaft
NW W Köln 21037754 schlecht
NW W Köln 21037764 schlecht
NW W Köln 21038102 mangelhaft
NW W Köln 21038239 schlecht
NW W Köln 21038244 schlecht
NW MI Koblenz 21038402 schlecht
NW W Köln 21038441 schlecht
NW W Köln 21038459 mangelhaft
NW W Köln 21038480 mangelhaft
NW W Köln 21038482 mangelhaft
NW W Köln 21038483 mangelhaft
NW W Köln 21038525 mangelhaft
NW W Köln 21038583 schlecht
NW W Köln 21038584 schlecht
NW W Köln 21038586 schlecht
NW W Köln 21038590 mangelhaft
NW W Köln 21038598 schlecht
NW W Köln 21038599 mangelhaft
NW W Köln 21038600 schlecht
NW W Köln 21038601 schlecht
NW W Köln 21038605 schlecht
NW W Köln 21038607 schlecht
NW W Köln 21038669 mangelhaft
NW W Köln 21038670 schlecht
NW W Köln 21038730 schlecht
NW W Köln 21038943 schlecht
NW W Köln 21038962 schlecht
NW W Köln 21038964 schlecht
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NW W Köln 21039008 schlecht
NW W Köln 21039010 schlecht
NW W Köln 21039013 mangelhaft
NW W Köln 21039014 schlecht
NW W Köln 21039018 schlecht
NW W Köln 21039026 einschränkend
NW W Köln 21039030 schlecht
NW W Köln 21039045 mangelhaft
NW W Köln 21039215 mangelhaft
NW W Köln 21039266 schlecht
NW W Köln 21039268 schlecht
NW W Köln 21039275 schlecht
NW W Köln 21039282 mangelhaft
NW W Köln 21039293 schlecht
NW W Köln 21039297 schlecht
NW W Köln 21039398 schlecht
NW W Köln 21039460 einschränkend
NW W Köln 21039472 mangelhaft
NW W Köln 21039573 mangelhaft
NW W Köln 21039594 einschränkend
NW W Köln 21039627 schlecht
NW W Köln 21039660 mangelhaft
NW W Köln 21039884 schlecht
NW W Köln 21039918 schlecht
NW W Köln 21039935 schlecht
NW W Köln 21039942 mangelhaft
NW W Köln 21039971 schlecht
NW W Köln 21040047 schlecht
NW W Köln 21040083 schlecht
NW W Köln 21040097 schlecht
NW W Köln 21040098 mangelhaft
NW W Köln 21040102 mangelhaft
NW W Köln 21040190 schlecht
NW W Köln 21040222 schlecht
NW W Köln 21040234 schlecht
NW W Köln 21040304 schlecht
NW W Köln 21040305 schlecht
NW W Köln 21040310 mangelhaft
NW W Köln 21040316 mangelhaft
NW W Köln 21040388 schlecht
NW W Köln 21040397 schlecht
RP W Köln 21040419 schlecht
RP W Köln 21040430 schlecht
NW W Köln 21040509 mangelhaft
NW W Köln 21040518 schlecht
NW W Düsseldorf 21040596 schlecht
NW W Düsseldorf 21040597 schlecht
NW W Düsseldorf 21040606 schlecht
NW W Düsseldorf 21040705 schlecht
NW W Düsseldorf 21040709 schlecht
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NW W Düsseldorf 21040804 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040837 schlecht
NW W Düsseldorf 21040838 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040839 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040840 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040842 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040843 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040845 schlecht
NW W Düsseldorf 21040846 mangelhaft
NW W Duisburg 21040870 mangelhaft
NW W Duisburg 21040871 mangelhaft
NW W Duisburg 21040873 mangelhaft
NW W Duisburg 21040876 mangelhaft
NW W Duisburg 21040877 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040898 schlecht
NW W Düsseldorf 21040903 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040933 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040934 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21040936 schlecht
NW W Düsseldorf 21040937 schlecht
NW W Duisburg 21040940 schlecht
NW W Duisburg 21040942 mangelhaft
NW W Duisburg 21040943 schlecht
NW W Duisburg 21040965 schlecht
NW W Duisburg 21040969 schlecht
NW W Duisburg 21041005 mangelhaft
NW W Duisburg 21041006 schlecht
NW W Duisburg 21041015 schlecht
NW W Duisburg 21041017 schlecht
NW W Duisburg 21041030 schlecht
NW W Duisburg 21041047 mangelhaft
NW W Duisburg 21041048 mangelhaft
NW W Duisburg 21041054 schlecht
NW W Duisburg 21041074 mangelhaft
NW W Duisburg 21041090 schlecht
NW W Düsseldorf 21041207 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041208 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041210 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041211 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041212 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041265 schlecht
NW W Düsseldorf 21041290 schlecht
NW W Düsseldorf 21041291 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041292 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041301 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041360 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041464 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041470 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041508 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041546 schlecht
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NW W Düsseldorf 21041547 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041570 schlecht
NW W Düsseldorf 21041582 schlecht
NW W Düsseldorf 21041593 schlecht
NW W Düsseldorf 21041626 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041627 schlecht
NW W Düsseldorf 21041628 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041629 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041630 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041636 schlecht
NW W Düsseldorf 21041658 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041664 schlecht
NW W Düsseldorf 21041714 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041716 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041717 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21041720 schlecht
NW W Düsseldorf 21041760 schlecht
NW W Düsseldorf 21041782 mangelhaft
RP MI Koblenz 21041897 schlecht
RP MI Koblenz 21041910 mangelhaft
RP MI Koblenz 21041949 mangelhaft
RP MI Koblenz 21041958 schlecht
RP MI Koblenz 21042032 mangelhaft
RP MI Koblenz 21042054 schlecht
RP MI Koblenz 21042060 schlecht
RP MI Koblenz 21042084 schlecht
RP MI Koblenz 21042165 mangelhaft
RP MI Koblenz 21042472 schlecht
RP MI Koblenz 21042497 schlecht
RP MI Koblenz 21042581 mangelhaft
RP MI Koblenz 21042656 schlecht
RP MI Koblenz 21042678 schlecht
BY S Augsburg 21042875 schlecht
BY S Augsburg 21043091 schlecht
BY S Augsburg 21043105 schlecht
BY S Augsburg 21043200 schlecht
BY S Augsburg 21043208 mangelhaft
BY SW Ulm 21043346 schlecht
BY S Augsburg 21043548 schlecht
BY S Augsburg 21043612 mangelhaft
BY S Augsburg 21043620 mangelhaft
BY S Augsburg 21043621 schlecht
BY S Augsburg 21043622 schlecht
BY S Augsburg 21043625 schlecht
BY S Augsburg 21043634 mangelhaft
BY S Augsburg 21043650 mangelhaft
BY S Augsburg 21043667 mangelhaft
BY S Augsburg 21043671 schlecht
BY S Augsburg 21043677 mangelhaft
BY S Augsburg 21044000 schlecht
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BY S Augsburg 21044036 mangelhaft
BY S Augsburg 21044043 mangelhaft
BY S Augsburg 21044069 mangelhaft
BY S Augsburg 21044073 schlecht
BY S Augsburg 21044106 schlecht
BY S Augsburg 21044112 schlecht
BY S Augsburg 21044136 mangelhaft
BY S Augsburg 21044215 schlecht
BY S Augsburg 21044272 mangelhaft
BY S Augsburg 21044273 mangelhaft
BY S München 21044278 mangelhaft
BY S Augsburg 21044279 mangelhaft
BY S München 21044284 schlecht
BY S München 21044286 mangelhaft
BY S München 21044298 schlecht
BY S Augsburg 21044330 schlecht
BY S Augsburg 21044334 schlecht
BY S Augsburg 21044371 schlecht
BY S Augsburg 21044392 schlecht
BY S Augsburg 21044432 schlecht
BY S Augsburg 21044436 mangelhaft
BY S Augsburg 21044444 schlecht
BY S Augsburg 21044454 mangelhaft
BY S Augsburg 21044457 mangelhaft
BY S Augsburg 21044458 mangelhaft
BY S Augsburg 21044460 mangelhaft
BY S Augsburg 21044527 mangelhaft
BY S Augsburg 21044564 schlecht
BY S München 21044588 schlecht
BY S München 21044590 mangelhaft
BY S München 21044593 schlecht
BY S München 21044596 mangelhaft
BY S Augsburg 21044600 mangelhaft
BY S Augsburg 21044601 schlecht
BY S Augsburg 21044617 schlecht
BY S Augsburg 21044619 schlecht
BY S Augsburg 21044622 schlecht
BY S Augsburg 21044627 schlecht
BY S Augsburg 21044705 schlecht
BY S Augsburg 21044707 schlecht
BY S Augsburg 21044861 mangelhaft
BY S Augsburg 21044893 schlecht
BY S Augsburg 21044989 schlecht
BY S Augsburg 21044990 mangelhaft
BY S Augsburg 21044991 schlecht
BY S Augsburg 21045029 mangelhaft
BY S Augsburg 21045032 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21045161 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21045311 schlecht
BY S München 21045387 mangelhaft
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BY S München 21045397 schlecht
BY S München 21045400 schlecht
BY S München 21045402 mangelhaft
BY S München 21045405 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21045413 schlecht
BY S München 21045572 mangelhaft
BY S München 21045630 schlecht
BY S München 21045644 mangelhaft
BY S München 21045645 mangelhaft
BY S München 21045678 mangelhaft
BY S München 21045724 mangelhaft
BY S München 21045796 schlecht
BY S München 21045802 mangelhaft
BY S München 21045812 schlecht
BY S München 21045819 schlecht
BY S München 21045834 mangelhaft
BY S München 21045837 mangelhaft
BY S Augsburg 21046238 schlecht
BY S München 21046310 schlecht
BY S München 21046311 mangelhaft
BY S München 21046316 schlecht
BY S München 21046317 schlecht
BY S München 21046318 schlecht
BY S München 21046332 mangelhaft
BY S München 21046351 schlecht
BY S München 21046361 schlecht
BY S München 21046372 schlecht
BY S München 21046375 mangelhaft
BY S München 21046388 schlecht
BY S München 21046390 schlecht
BY S München 21046397 schlecht
BY S München 21046401 mangelhaft
BY S München 21046418 schlecht
BY S München 21046434 mangelhaft
BY S München 21046435 schlecht
BY S München 21046472 schlecht
BY S München 21046486 schlecht
BY S München 21046487 schlecht
BY S München 21046516 mangelhaft
BY S München 21046517 schlecht
BY S München 21046519 schlecht
BY S München 21046527 schlecht
BY S München 21046531 mangelhaft
BY S München 21046566 schlecht
BY S München 21046570 schlecht
BY S München 21046577 mangelhaft
BY S München 21046579 mangelhaft
BY S München 21046582 schlecht
BY S München 21046583 schlecht
BY S München 21046586 schlecht
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BY S München 21046625 mangelhaft
BY S München 21046634 schlecht
BY S München 21046636 schlecht
BY S München 21046642 mangelhaft
BY S München 21046646 mangelhaft
BY S München 21046650 schlecht
BY S München 21046697 mangelhaft
BY S München 21046716 mangelhaft
BY S München 21046724 mangelhaft
BY S München 21046725 mangelhaft
BY S München 21046727 mangelhaft
BY S München 21046730 mangelhaft
BY S München 21046732 mangelhaft
BY S München 21046746 schlecht
BY S München 21046749 schlecht
BY S München 21046755 schlecht
BY S München 21046768 schlecht
BY S München 21046773 schlecht
BY S München 21046776 schlecht
BY S München 21046780 schlecht
BY S München 21046782 schlecht
BY S München 21046811 mangelhaft
BY S München 21046827 mangelhaft
BY S München 21046832 mangelhaft
BY S München 21046836 schlecht
BY S München 21046840 mangelhaft
BY S München 21047023 schlecht
BY S München 21047050 schlecht
BY S München 21047079 schlecht
BY S München 21047087 mangelhaft
BY S München 21047089 schlecht
BY S München 21047092 schlecht
BY S München 21047123 schlecht
BY S München 21047154 mangelhaft
BY S München 21047160 schlecht
BY S München 21047162 schlecht
BY S München 21047168 schlecht
BY S München 21047182 schlecht
BY S München 21047184 schlecht
BY S München 21047192 schlecht
BY S München 21047228 mangelhaft
BY S München 21047229 mangelhaft
BY S München 21047290 mangelhaft
BY S München 21047301 schlecht
BY S München 21047466 mangelhaft
BY S München 21047492 schlecht
BY S München 21047496 mangelhaft
BY S München 21047497 mangelhaft
BY S München 21047500 schlecht
BY S München 21047529 schlecht
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BY S München 21047530 schlecht
BY S München 21047537 schlecht
BY S München 21047575 schlecht
BY S München 21047602 mangelhaft
BY S München 21047603 mangelhaft
BY S München 21047699 schlecht
BY S München 21047747 mangelhaft
BY S München 21047759 mangelhaft
BY S München 21047809 schlecht
BY S München 21047815 mangelhaft
BY S München 21047837 schlecht
BY S München 21047842 mangelhaft
BY S München 21047843 schlecht
BY S München 21047848 mangelhaft
BY S München 21047975 schlecht
BY S München 21048001 schlecht
BY S München 21048005 schlecht
BY S München 21048009 schlecht
BY S München 21048048 schlecht
BY S München 21048054 schlecht
BY S München 21048055 schlecht
BY S München 21048069 schlecht
BY S München 21048081 schlecht
BY S München 21048100 mangelhaft
BY S München 21048157 schlecht
BY S München 21048254 schlecht
BY S München 21048255 mangelhaft
BY S München 21048263 schlecht
BY S München 21048267 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21048403 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21048408 schlecht
BY S München 21048442 schlecht
BY S München 21048444 schlecht
BY S München 21048447 mangelhaft
BY S München 21048480 mangelhaft
BY S München 21048606 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21048638 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21048654 schlecht
BY S München 21048675 schlecht
BY S Regensburg 21048779 schlecht
BY S Regensburg 21048856 schlecht
BY S Regensburg 21048875 schlecht
BY S Regensburg 21048930 schlecht
BY S Regensburg 21048976 mangelhaft
BY S Regensburg 21048993 mangelhaft
BY S München 21049028 mangelhaft
BY S München 21049036 schlecht
BY S München 21049037 schlecht
BY S Nürnberg 21049197 schlecht
BY S Nürnberg 21049200 schlecht
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BY S Nürnberg 21049207 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 21049348 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 21049369 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 21049371 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 21049373 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21049374 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21049400 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21049419 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21049421 schlecht
BY S Würzburg 21049695 schlecht
BY S Würzburg 21049704 schlecht
BY S Nürnberg 21049798 schlecht
BY S Nürnberg 21049807 mangelhaft
BY S Nürnberg 21049822 schlecht
BY S Nürnberg 21049823 mangelhaft
BY S Nürnberg 21049908 schlecht
BY S Nürnberg 21049911 schlecht
BY S Nürnberg 21050020 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050082 schlecht
BY S Nürnberg 21050219 schlecht
TH S Nürnberg 21050278 schlecht
BY S Nürnberg 21050310 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050468 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050469 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050477 schlecht
BY S Nürnberg 21050478 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050479 schlecht
BY S Nürnberg 21050484 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050485 schlecht
BY S Nürnberg 21050486 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050545 schlecht
BY S Nürnberg 21050546 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050587 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050613 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050662 schlecht
BY S Nürnberg 21050668 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050901 mangelhaft
BY S Nürnberg 21050997 schlecht
BY S Nürnberg 21051009 schlecht
BY S Nürnberg 21051111 schlecht
BY S Nürnberg 21051225 mangelhaft
BY S Nürnberg 21051226 mangelhaft
BY S Nürnberg 21051229 schlecht
BY S Nürnberg 21051232 mangelhaft
BY S Nürnberg 21051256 schlecht
BY S Nürnberg 21051268 schlecht
BY S Nürnberg 21051302 mangelhaft
BY S Nürnberg 21051337 schlecht
BY S Regensburg 21051361 schlecht
BY S Nürnberg 21051368 schlecht
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BY S Nürnberg 21051402 schlecht
BY S Nürnberg 21051441 schlecht
BY S Nürnberg 21051458 schlecht
BY S Nürnberg 21051466 schlecht
BY S Nürnberg 21051467 schlecht
BY S Nürnberg 21051468 schlecht
BY S Nürnberg 21051515 schlecht
BY S Nürnberg 21051520 schlecht
BY S Nürnberg 21051521 schlecht
BY S Nürnberg 21051535 schlecht
BY S Nürnberg 21051633 schlecht
BY S Nürnberg 21051760 schlecht
BY S Nürnberg 21051761 mangelhaft
BY S Nürnberg 21051767 schlecht
BY S Nürnberg 21051774 schlecht
BY S Nürnberg 21051859 schlecht
BY S Nürnberg 21051869 schlecht
BY S Nürnberg 21051874 schlecht
BY S Nürnberg 21051878 schlecht
BY S Nürnberg 21051892 schlecht
BY S Nürnberg 21051893 schlecht
BY S Nürnberg 21052010 mangelhaft
BY S Nürnberg 21052025 schlecht
BY S Nürnberg 21052060 schlecht
BY S Nürnberg 21052062 schlecht
BY S Nürnberg 21052064 schlecht
BY S Würzburg 21052101 mangelhaft
BY S Würzburg 21052109 mangelhaft
BY S Würzburg 21052122 schlecht
BY S Würzburg 21052134 mangelhaft
BY S Würzburg 21052170 schlecht
BY S Würzburg 21052171 schlecht
BY S Würzburg 21052188 schlecht
BY S Würzburg 21052234 schlecht
BY S Würzburg 21052238 schlecht
BY S Nürnberg 21052299 mangelhaft
BY S Nürnberg 21052301 schlecht
BY S Nürnberg 21052302 schlecht
BY S Nürnberg 21052304 schlecht
BY S Würzburg 21052398 mangelhaft
BY S Würzburg 21052409 schlecht
BY S Nürnberg 21052442 mangelhaft
BY S Nürnberg 21052532 mangelhaft
BY S Nürnberg 21052534 schlecht
BY S Nürnberg 21052554 mangelhaft
BY S Würzburg 21052558 schlecht
BY S Nürnberg 21052569 mangelhaft
BY S Würzburg 21052579 schlecht
BY S Nürnberg 21052615 einschränkend
BY S Würzburg 21052761 mangelhaft
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BY S Würzburg 21052770 schlecht
BY S Würzburg 21052784 schlecht
BY S Würzburg 21052785 schlecht
BY S Würzburg 21052812 mangelhaft
BY S Würzburg 21052890 schlecht
BY S Würzburg 21052933 mangelhaft
BY S Würzburg 21052991 mangelhaft
BY S Würzburg 21053036 schlecht
BY S Würzburg 21053189 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053353 schlecht
BY S Nürnberg 21053361 schlecht
BY S Nürnberg 21053468 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053505 schlecht
BY S Nürnberg 21053512 schlecht
BY S Nürnberg 21053555 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053558 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053561 schlecht
BY S Nürnberg 21053573 schlecht
BY S Nürnberg 21053587 schlecht
BY S Nürnberg 21053591 schlecht
BY S Nürnberg 21053680 schlecht
BY S Nürnberg 21053686 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053731 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053738 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053761 schlecht
BY S Nürnberg 21053762 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053765 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053808 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053831 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053841 mangelhaft
BY S Regensburg 21053844 schlecht
BY S Nürnberg 21053846 schlecht
BY S Nürnberg 21053855 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053865 mangelhaft
BY S Nürnberg 21053875 schlecht
BY S Regensburg 21053908 mangelhaft
BY S Regensburg 21053982 mangelhaft
BY S Regensburg 21054018 schlecht
BY S Regensburg 21054054 mangelhaft
BY S Regensburg 21054058 schlecht
BY S Regensburg 21054060 schlecht
BY S Regensburg 21054064 schlecht
BY S Regensburg 21054065 schlecht
BY S Regensburg 21054075 schlecht
BY S Regensburg 21054076 schlecht
BY S Regensburg 21054091 schlecht
BY S Regensburg 21054097 schlecht
BY S Regensburg 21054099 schlecht
BY S Regensburg 21054129 schlecht
BY S Regensburg 21054188 schlecht
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BY S Regensburg 21054189 schlecht
BY S Regensburg 21054190 schlecht
BY S Regensburg 21054328 schlecht
BY S Regensburg 21054342 mangelhaft
BY S Regensburg 21054359 mangelhaft
BY S Regensburg 21054385 schlecht
BY S Regensburg 21054444 mangelhaft
BY S Regensburg 21054524 schlecht
BY S Regensburg 21054538 schlecht
BY S Regensburg 21054573 mangelhaft
BY S Regensburg 21054577 mangelhaft
BY S Augsburg 21054578 mangelhaft
BY S Regensburg 21054579 mangelhaft
BY S Regensburg 21054610 mangelhaft
BY S Regensburg 21054613 schlecht
BY S Regensburg 21054620 schlecht
BY S Regensburg 21054622 schlecht
BY S Regensburg 21054629 schlecht
BY S Regensburg 21054705 schlecht
BY S Regensburg 21054708 schlecht
BY S Regensburg 21054733 mangelhaft
BY S Regensburg 21054755 schlecht
BY S Regensburg 21054759 schlecht
BY S Regensburg 21054776 schlecht
BY S Regensburg 21054779 mangelhaft
BY S Regensburg 21054781 schlecht
BY S Regensburg 21054802 schlecht
BY S Regensburg 21054808 schlecht
BY S Regensburg 21054809 mangelhaft
BY S Regensburg 21054810 schlecht
BY S Regensburg 21054811 schlecht
BY S Regensburg 21054882 mangelhaft
BY S Regensburg 21054890 mangelhaft
BY S Regensburg 21054904 mangelhaft
BY S Regensburg 21054924 schlecht
BY S Regensburg 21054927 schlecht
BY S Regensburg 21054928 mangelhaft
BY S Regensburg 21054929 mangelhaft
BY S Regensburg 21054930 mangelhaft
BY S Regensburg 21054960 schlecht
BY S Regensburg 21054991 schlecht
BY S Regensburg 21055000 mangelhaft
BY S Regensburg 21055005 schlecht
BY S Regensburg 21055007 schlecht
BY S Regensburg 21055008 mangelhaft
BY S Regensburg 21055010 schlecht
BY S Regensburg 21055019 schlecht
BY S Regensburg 21055029 schlecht
BY S Regensburg 21055030 schlecht
BY S Regensburg 21055056 mangelhaft
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BY S Regensburg 21055058 schlecht
BY S Regensburg 21055068 schlecht
BY S Regensburg 21055075 schlecht
BY S Regensburg 21055085 mangelhaft
BY S Regensburg 21055088 schlecht
BY S Regensburg 21055090 schlecht
BY S Regensburg 21055092 schlecht
BY S Regensburg 21055112 schlecht
BY S Regensburg 21055138 mangelhaft
BY S Regensburg 21055139 mangelhaft
BY S Regensburg 21055143 schlecht
BY S Regensburg 21055144 schlecht
BY S Regensburg 21055148 schlecht
BY S Regensburg 21055154 schlecht
BY S Regensburg 21055156 schlecht
BY S Regensburg 21055158 schlecht
BY S Regensburg 21055159 mangelhaft
BY S Regensburg 21055176 mangelhaft
BY S Regensburg 21055200 mangelhaft
BY S Regensburg 21055201 schlecht
BY S Regensburg 21055212 mangelhaft
BY S Regensburg 21055219 mangelhaft
BY S Regensburg 21055233 mangelhaft
BY S Regensburg 21055249 schlecht
BY S Nürnberg 21055259 schlecht
BY S Nürnberg 21055261 schlecht
BY S Nürnberg 21055263 mangelhaft
BY S Regensburg 21055276 schlecht
BY S Regensburg 21055277 schlecht
BY S Regensburg 21055286 mangelhaft
BY S Regensburg 21055297 mangelhaft
BY S Regensburg 21055359 schlecht
BY S Regensburg 21055405 mangelhaft
BY S Regensburg 21055446 schlecht
BY S Regensburg 21055466 schlecht
BY S Nürnberg 21055489 schlecht
BY S Nürnberg 21055515 schlecht
BY S Regensburg 21055520 schlecht
BY S Regensburg 21055526 schlecht
BY S Regensburg 21055541 schlecht
RP SW Saarbrücken 21055664 schlecht
RP SW Saarbrücken 21055758 schlecht
RP SW Saarbrücken 21055759 schlecht
RP SW Saarbrücken 21055760 schlecht
RP MI Mainz 21055775 schlecht
RP SW Saarbrücken 21055777 schlecht
RP SW Saarbrücken 21055785 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 21055787 schlecht
RP MI Mainz 21055814 schlecht
RP MI Mainz 21055817 schlecht

Anlage 1

34 von 100



RP MI Mainz 21055819 schlecht
RP MI Mainz 21055820 schlecht
RP MI Mainz 21055826 mangelhaft
RP MI Mainz 21055844 schlecht
RP SW Saarbrücken 21056008 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 21056059 schlecht
RP SW Saarbrücken 21056119 schlecht
RP SW Saarbrücken 21056120 schlecht
RP SW Saarbrücken 21056145 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 21056147 schlecht
RP SW Saarbrücken 21056149 schlecht
RP MI Mainz 21056230 schlecht
RP MI Mainz 21056237 mangelhaft
RP MI Mainz 21056281 mangelhaft
RP MI Mainz 21056282 schlecht
RP MI Mainz 21056285 mangelhaft
RP MI Mainz 21056286 mangelhaft
RP MI Mainz 21056299 schlecht
SL SW Saarbrücken 21056428 schlecht
SL SW Saarbrücken 21056430 schlecht
SL SW Saarbrücken 21056431 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21056457 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21056461 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21056484 schlecht
SL SW Saarbrücken 21056722 schlecht
SL SW Saarbrücken 21056919 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21057028 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057118 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057122 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057193 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057271 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057337 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057467 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057470 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21057492 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057493 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057553 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21057557 schlecht
SL SW Saarbrücken 21057636 schlecht
RP MI Mainz 21057657 schlecht
RP MI Mainz 21057669 mangelhaft
RP MI Mainz 21057674 schlecht
RP MI Koblenz 21057750 schlecht
RP MI Koblenz 21057798 schlecht
RP MI Koblenz 21057804 schlecht
RP MI Koblenz 21057805 schlecht
RP MI Koblenz 21057807 schlecht
RP MI Koblenz 21057821 schlecht
RP MI Koblenz 21057849 schlecht
RP MI Koblenz 21057890 schlecht
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RP MI Koblenz 21057891 schlecht
RP MI Koblenz 21057897 schlecht
RP MI Koblenz 21057948 schlecht
RP MI Koblenz 21057951 mangelhaft
RP MI Koblenz 21057956 schlecht
RP MI Koblenz 21057971 mangelhaft
RP MI Koblenz 21057986 mangelhaft
RP MI Koblenz 21057992 schlecht
SL MI Koblenz 21057999 schlecht
SL MI Koblenz 21058000 schlecht
RP MI Koblenz 21058016 schlecht
RP MI Koblenz 21058018 schlecht
RP MI Koblenz 21058030 schlecht
RP MI Koblenz 21058032 schlecht
RP MI Koblenz 21058033 schlecht
RP MI Koblenz 21058034 schlecht
RP MI Koblenz 21058038 schlecht
RP MI Koblenz 21058052 schlecht
RP MI Koblenz 21058053 mangelhaft
RP MI Koblenz 21058065 mangelhaft
RP MI Koblenz 21058095 mangelhaft
RP MI Koblenz 21058142 schlecht
RP MI Koblenz 21058197 mangelhaft
RP MI Koblenz 21058372 schlecht
RP MI Koblenz 21058399 mangelhaft
RP MI Koblenz 21058400 schlecht
BW SW Ulm 21058443 schlecht
BW SW Ulm 21058461 schlecht
BW SW Ulm 21058558 schlecht
BW SW Ulm 21058604 schlecht
BW SW Ulm 21058605 schlecht
BW SW Ulm 21058622 schlecht
BW SW Ulm 21058629 schlecht
BW SW Ulm 21058646 schlecht
BW SW Ulm 21058680 schlecht
BW SW Stuttgart 21058807 schlecht
BW SW Stuttgart 21058841 schlecht
BW SW Stuttgart 21058871 schlecht
BW SW Stuttgart 21058890 schlecht
BW SW Stuttgart 21058899 schlecht
BW SW Stuttgart 21058919 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059030 schlecht
BW SW Stuttgart 21059057 schlecht
BW SW Stuttgart 21059111 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059114 schlecht
BW SW Stuttgart 21059162 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059177 schlecht
BW SW Stuttgart 21059181 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059190 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059200 schlecht
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BW SW Stuttgart 21059223 schlecht
BW SW Stuttgart 21059224 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059233 schlecht
BW SW Stuttgart 21059241 mangelhaft
BW SW Ulm 21059457 mangelhaft
BW SW Ulm 21059484 schlecht
BW SW Ulm 21059682 schlecht
BW S Augsburg 21059701 schlecht
BW SW Ulm 21059790 schlecht
BW SW Stuttgart 21059869 schlecht
BW SW Stuttgart 21059879 schlecht
BW SW Stuttgart 21059892 schlecht
BW SW Stuttgart 21059918 schlecht
BW SW Stuttgart 21059958 schlecht
BW SW Stuttgart 21059959 schlecht
BW SW Stuttgart 21059967 schlecht
BW SW Stuttgart 21059980 schlecht
BW SW Stuttgart 21059985 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21059986 schlecht
BW SW Stuttgart 21060057 schlecht
BW SW Stuttgart 21060167 schlecht
BW SW Stuttgart 21060179 schlecht
BW S Würzburg 21060244 schlecht
BW S Würzburg 21060250 schlecht
BW S Würzburg 21060259 schlecht
BW S Würzburg 21060287 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21060402 schlecht
BW SW Freiburg 21060484 mangelhaft
BW SW Freiburg 21060532 schlecht
BW SW Freiburg 21060567 mangelhaft
BW SW Freiburg 21060596 schlecht
BW SW Freiburg 21060644 schlecht
BW SW Freiburg 21060652 mangelhaft
BW SW Freiburg 21060659 schlecht
BW SW Stuttgart 21060732 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21060734 schlecht
BW SW Stuttgart 21060750 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21060757 schlecht
BW SW Ulm 21060798 schlecht
BW SW Ulm 21060803 mangelhaft
BW SW Freiburg 21060857 mangelhaft
BW SW Freiburg 21060864 schlecht
BW SW Ulm 21060872 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21060897 schlecht
BW SW Stuttgart 21060982 schlecht
BW SW Stuttgart 21060997 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061018 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061020 schlecht
BW SW Stuttgart 21061024 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061030 schlecht

Anlage 1

37 von 100



BW SW Stuttgart 21061040 schlecht
BW SW Stuttgart 21061041 schlecht
BW SW Stuttgart 21061078 schlecht
BW SW Stuttgart 21061083 schlecht
BW SW Stuttgart 21061087 schlecht
BW SW Stuttgart 21061088 schlecht
BW SW Stuttgart 21061090 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061092 schlecht
BW SW Stuttgart 21061103 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061105 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061110 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061116 schlecht
BW SW Stuttgart 21061117 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061118 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061122 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061127 schlecht
BW SW Stuttgart 21061147 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061148 schlecht
BW SW Stuttgart 21061277 schlecht
BW SW Stuttgart 21061279 schlecht
BW SW Stuttgart 21061281 schlecht
BW SW Stuttgart 21061291 schlecht
BW SW Stuttgart 21061293 schlecht
BW SW Stuttgart 21061300 schlecht
BW SW Stuttgart 21061338 schlecht
BW SW Stuttgart 21061363 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061380 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061424 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061494 schlecht
BW SW Stuttgart 21061661 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061681 schlecht
BW SW Stuttgart 21061750 schlecht
BW SW Stuttgart 21061759 schlecht
BW SW Stuttgart 21061773 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061876 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061927 schlecht
BW SW Stuttgart 21061934 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21061994 schlecht
BW SW Stuttgart 21062026 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062088 schlecht
BW SW Stuttgart 21062089 schlecht
BW SW Stuttgart 21062099 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062103 schlecht
BW SW Stuttgart 21062139 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062221 schlecht
BW SW Stuttgart 21062350 schlecht
BW SW Stuttgart 21062370 schlecht
BW SW Stuttgart 21062470 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062473 schlecht
BW SW Stuttgart 21062599 schlecht
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BW SW Stuttgart 21062665 schlecht
BW SW Stuttgart 21062666 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062670 schlecht
BW SW Stuttgart 21062676 schlecht
BW SW Stuttgart 21062693 schlecht
BW SW Stuttgart 21062694 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062728 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21062730 schlecht
BW SW Stuttgart 21062731 schlecht
BW SW Ulm 21062976 schlecht
BW SW Ulm 21062980 schlecht
BW SW Ulm 21062990 mangelhaft
BW SW Ulm 21063011 schlecht
BW SW Ulm 21063045 schlecht
BW SW Ulm 21063050 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21063272 schlecht
BW SW Ulm 21063303 schlecht
BW SW Ulm 21063379 schlecht
BW SW Ulm 21063435 mangelhaft
BW SW Ulm 21063436 mangelhaft
BW SW Ulm 21063442 mangelhaft
BW SW Ulm 21063444 mangelhaft
BW SW Ulm 21063448 schlecht
BW SW Ulm 21063459 schlecht
BW SW Ulm 21063466 schlecht
BW SW Ulm 21063474 mangelhaft
BW SW Ulm 21063481 mangelhaft
BW SW Ulm 21063482 schlecht
BW SW Ulm 21063491 mangelhaft
BW SW Ulm 21063499 mangelhaft
BW SW Ulm 21063500 mangelhaft
BW SW Ulm 21063505 mangelhaft
BW SW Ulm 21063506 schlecht
SL SW Saarbrücken 21063714 schlecht
NW W Duisburg 21063778 schlecht
BY S Nürnberg 21063794 schlecht
BY S Nürnberg 21063795 schlecht
RP MI Koblenz 21063817 schlecht
NW W Köln 21063840 schlecht
HB N Bremen 21063892 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21063893 schlecht
BY S München 21063917 schlecht
NI N Hannover 21063994 schlecht
BW SW Ulm 21063999 schlecht
NW W Hagen 21064019 schlecht
NW W Köln 21064022 schlecht
SL SW Saarbrücken 21064065 schlecht
NI N Bremen 21065203 schlecht
BW SW Stuttgart 21065227 schlecht
NW W Köln 21065234 mangelhaft
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NW W Duisburg 21065238 schlecht
BW SW Stuttgart 21065281 schlecht
NW W Duisburg 21065324 schlecht
HB N Bremen 21065415 mangelhaft
BY S Regensburg 21065484 schlecht
NI N Bremen 21065788 schlecht
BW SW Stuttgart 21065826 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21065904 schlecht
HH N Hamburg 21066101 schlecht
HE MI Kassel 21066106 schlecht
HE MI Kassel 21066119 mangelhaft
HH N Hamburg 21066133 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21066143 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21066164 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21066169 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21066170 schlecht
RP MI Koblenz 21066448 schlecht
BY S Nürnberg 21066755 schlecht
NW W Köln 21066952 mangelhaft
NW W Hamm 21066965 schlecht
NW W Hamm 21066966 schlecht
NW W Hamm 21066969 schlecht
HE MI Mainz 21067048 schlecht
NW W Düsseldorf 21067834 schlecht
HE MI Kassel 21067930 schlecht
BY S München 21068013 schlecht
BB O Berlin 21068092 mangelhaft
BE O Berlin 21068350 schlecht
BE O Berlin 21068354 mangelhaft
BE O Berlin 21068757 mangelhaft
BB O Berlin 21069082 schlecht
BE O Berlin 21069208 schlecht
BE O Berlin 21069210 mangelhaft
BE O Berlin 21069272 schlecht
BE O Berlin 21069277 schlecht
BE O Berlin 21069285 schlecht
BE O Berlin 21069291 schlecht
BE O Berlin 21070810 schlecht
BE O Berlin 21070818 mangelhaft
BE O Berlin 21070893 mangelhaft
BE O Berlin 21070929 schlecht
BE O Berlin 21071783 mangelhaft
BB O Berlin 21071832 schlecht
BB O Cottbus 21071965 mangelhaft
BB O Cottbus 21072397 schlecht
BB O Berlin 21072779 mangelhaft
BB O Berlin 21072795 mangelhaft
BB O Berlin 21072823 schlecht
BB O Berlin 21072910 mangelhaft
BB O Berlin 21074173 schlecht
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BB O Berlin 21074360 schlecht
BB O Berlin 21074422 mangelhaft
BB O Berlin 21074526 schlecht
BB O Cottbus 21074564 mangelhaft
BB O Cottbus 21074669 schlecht
BB O Berlin 21075124 schlecht
BB O Berlin 21075692 schlecht
BB O Cottbus 21076858 schlecht
BB O Cottbus 21076964 schlecht
BB O Cottbus 21077107 schlecht
BB O Cottbus 21077218 mangelhaft
BB O Cottbus 21077282 mangelhaft
BB O Cottbus 21077584 mangelhaft
BB O Cottbus 21077603 mangelhaft
BB SO Dresden 21078352 schlecht
SN SO Dresden 21078700 schlecht
BB O Berlin 21078916 schlecht
BB SO Dresden 21079651 mangelhaft
BB SO Dresden 21079984 mangelhaft
BB SO Dresden 21079985 mangelhaft
BB SO Dresden 21080025 schlecht
BB SO Dresden 21080038 mangelhaft
BB SO Dresden 21080346 mangelhaft
BB SO Dresden 21080348 mangelhaft
BB SO Dresden 21080355 mangelhaft
BB SO Dresden 21080357 mangelhaft
BB SO Dresden 21080359 mangelhaft
BB SO Dresden 21080363 mangelhaft
BB SO Dresden 21080365 mangelhaft
BB SO Dresden 21080367 mangelhaft
BB SO Dresden 21080369 mangelhaft
BB SO Dresden 21080373 mangelhaft
BB SO Dresden 21080397 mangelhaft
BB O Cottbus 21081172 schlecht
BB O Cottbus 21081208 mangelhaft
SN SO Erzgebirge (RNI) 21081564 schlecht
SN SO Dresden 21083167 schlecht
SN SO Dresden 21083739 schlecht
SN SO Dresden 21085668 schlecht
SN SO Dresden 21088742 mangelhaft
SN SO Dresden 21088774 mangelhaft
SN SO Dresden 21089202 mangelhaft
SN SO Dresden 21089207 mangelhaft
SN SO Dresden 21089243 mangelhaft
SN SO Dresden 21089254 mangelhaft
SN SO Dresden 21089255 mangelhaft
SN SO Dresden 21089277 schlecht
SN SO Dresden 21089284 schlecht
SN SO Dresden 21089300 mangelhaft
SN SO Dresden 21089320 mangelhaft
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SN SO Zwickau 21089977 schlecht
SN SO Dresden 21092832 schlecht
TH SO Erfurt 21094429 schlecht
TH SO Erfurt 21094689 schlecht
TH SO Erfurt 21094690 mangelhaft
TH SO Erfurt 21094692 mangelhaft
TH SO Halle 21097483 schlecht
TH SO Halle 21097911 mangelhaft
TH SO Halle 21097913 schlecht
TH SO Halle 21098177 mangelhaft
TH SO Halle 21098333 schlecht
ST SO Halle 21099249 mangelhaft
ST SO Halle 21099386 schlecht
ST SO Halle 21099398 mangelhaft
ST SO Erfurt 21103300 schlecht
BB O Neustrelitz 21104927 schlecht
MV O Neustrelitz 21107132 mangelhaft
MV O Neustrelitz 21107670 schlecht
MV O Neustrelitz 21108186 schlecht
MV O Neustrelitz 21108304 mangelhaft
BB O Neustrelitz 21108637 schlecht
SN SO Leipzig 21108881 mangelhaft
TH SO Leipzig 21108959 mangelhaft
TH SO Leipzig 21108961 mangelhaft
TH SO Leipzig 21108971 mangelhaft
SN SO Leipzig 21110460 mangelhaft
SN SO Leipzig 21110464 mangelhaft
SN SO Leipzig 21110602 mangelhaft
SN SO Leipzig 21110832 schlecht
SN SO Leipzig 21111099 mangelhaft
BB O Berlin 21111184 schlecht
SN SO Leipzig 21113367 mangelhaft
SN SO Leipzig 21113368 mangelhaft
ST SO Leipzig 21114209 schlecht
ST SO Halle 21114339 schlecht
ST SO Halle 21114340 schlecht
ST SO Halle 21114357 schlecht
ST SO Halle 21114383 schlecht
ST SO Halle 21114472 mangelhaft
ST SO Halle 21114473 schlecht
ST SO Halle 21114475 mangelhaft
ST SO Halle 21114619 mangelhaft
ST SO Halle 21114621 mangelhaft
ST SO Halle 21114622 mangelhaft
ST SO Halle 21114632 mangelhaft
ST SO Halle 21114633 mangelhaft
ST SO Halle 21114638 mangelhaft
ST SO Halle 21114640 mangelhaft
ST SO Halle 21114641 mangelhaft
ST SO Halle 21114642 mangelhaft
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ST SO Halle 21114643 schlecht
ST SO Leipzig 21114955 schlecht
ST SO Leipzig 21115034 schlecht
ST SO Magdeburg 21115250 schlecht
ST SO Magdeburg 21115251 schlecht
ST SO Magdeburg 21115252 schlecht
ST SO Magdeburg 21115253 schlecht
ST SO Magdeburg 21115340 schlecht
ST SO Magdeburg 21115391 schlecht
ST SO Magdeburg 21115429 mangelhaft
BB O Berlin 21115829 schlecht
BB O Berlin 21115841 schlecht
BB O Berlin 21115843 schlecht
BE O Berlin 21115909 mangelhaft
BE O Berlin 21115915 mangelhaft
BE O Berlin 21115918 mangelhaft
BE O Berlin 21115964 schlecht
BB SO Magdeburg 21116079 schlecht
BE O Berlin 21116146 schlecht
BE O Berlin 21116163 schlecht
BE O Berlin 21116166 mangelhaft
BE O Berlin 21116169 schlecht
BE O Berlin 21116189 schlecht
BE O Berlin 21116201 schlecht
BE O Berlin 21116211 schlecht
BE O Berlin 21116226 mangelhaft
BE O Berlin 21116229 mangelhaft
BE O Berlin 21116238 schlecht
BE O Berlin 21116268 schlecht
BE O Berlin 21116281 mangelhaft
BE O Berlin 21116287 schlecht
BE O Berlin 21116313 schlecht
BB O Berlin 21116380 schlecht
BE O Berlin 21116430 schlecht
BE O Berlin 21116442 schlecht
BE O Berlin 21116446 schlecht
BE O Berlin 21116449 mangelhaft
BE O Berlin 21116472 schlecht
ST SO Magdeburg 21116722 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21116745 mangelhaft
BB O Cottbus 21116769 schlecht
ST SO Magdeburg 21116813 mangelhaft
BB O Cottbus 21116902 schlecht
BB O Cottbus 21116993 schlecht
BB O Berlin 21117233 mangelhaft
BB O Berlin 21117239 schlecht
BB O Berlin 21117262 schlecht
BB O Berlin 21117322 schlecht
BB O Berlin 21117330 schlecht
BB O Berlin 21117334 mangelhaft
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BB O Berlin 21117336 mangelhaft
BB O Berlin 21117338 mangelhaft
BB O Berlin 21117350 schlecht
BB O Berlin 21117354 mangelhaft
BB O Berlin 21117356 mangelhaft
BB O Berlin 21117358 mangelhaft
BB O Berlin 21117360 schlecht
BE O Berlin 21117364 schlecht
BB O Berlin 21117482 schlecht
BB O Berlin 21117520 schlecht
ST SO Magdeburg 21117553 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21117561 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21117563 mangelhaft
BE O Berlin 21117622 schlecht
ST SO Magdeburg 21117801 schlecht
BB O Cottbus 21117808 schlecht
BB O Cottbus 21117836 schlecht
BB O Cottbus 21117864 schlecht
BB O Cottbus 21117868 schlecht
BB O Cottbus 21117878 schlecht
ST SO Magdeburg 21117899 schlecht
BB O Cottbus 21117926 schlecht
BB O Cottbus 21117950 schlecht
BB O Berlin 21117952 schlecht
ST SO Magdeburg 21118074 schlecht
BB O Cottbus 21118164 schlecht
BB SO Dresden 21118180 schlecht
BB O Cottbus 21118263 schlecht
BB SO Leipzig 21118395 schlecht
BB SO Leipzig 21118397 schlecht
BB O Cottbus 21118399 schlecht
ST SO Magdeburg 21118540 mangelhaft
SN SO Dresden 21118643 schlecht
BB O Cottbus 21118677 schlecht
BB O Cottbus 21118741 schlecht
ST SO Magdeburg 21118816 schlecht
ST SO Magdeburg 21118852 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21118946 mangelhaft
BB SO Dresden 21118968 schlecht
BB O Cottbus 21118971 schlecht
BB O Cottbus 21118984 schlecht
BB O Cottbus 21119001 schlecht
BB O Cottbus 21119002 schlecht
BB O Cottbus 21119056 schlecht
BB O Cottbus 21119057 schlecht
BB O Cottbus 21119063 schlecht
BB O Cottbus 21119066 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 21119224 schlecht
SN SO Dresden 21119293 mangelhaft
SN SO Dresden 21119309 schlecht
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ST SO Magdeburg 21119471 mangelhaft
SN SO Zwickau 21119849 schlecht
SN SO Zwickau 21120029 schlecht
SN SO Dresden 21120108 schlecht
ST SO Magdeburg 21120127 mangelhaft
SN SO Dresden 21120152 schlecht
ST SO Magdeburg 21120421 schlecht
SN SO Dresden 21120534 schlecht
SN SO Dresden 21120748 schlecht
TH SO Erfurt 21120896 schlecht
ST SO Magdeburg 21120908 schlecht
ST SO Halle 21121038 schlecht
ST SO Magdeburg 21121059 schlecht
ST SO Magdeburg 21121213 schlecht
TH SO Erfurt 21121425 schlecht
TH SO Erfurt 21121449 schlecht
TH SO Erfurt 21121473 schlecht
TH SO Erfurt 21121736 schlecht
TH SO Halle 21121872 mangelhaft
TH SO Halle 21121938 schlecht
TH SO Erfurt 21122132 schlecht
ST SO Halle 21122216 schlecht
ST SO Halle 21122224 mangelhaft
ST SO Halle 21122226 mangelhaft
ST SO Halle 21122228 schlecht
TH SO Halle 21122250 schlecht
ST SO Halle 21122258 mangelhaft
ST SO Halle 21122264 schlecht
ST SO Halle 21122272 schlecht
TH SO Halle 21122320 schlecht
ST SO Magdeburg 21122391 schlecht
TH SO Erfurt 21122580 schlecht
TH SO Erfurt 21122650 schlecht
TH SO Erfurt 21122690 schlecht
ST SO Magdeburg 21122717 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21122719 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21122723 schlecht
TH SO Erfurt 21122728 schlecht
BB O Neustrelitz 21122924 schlecht
BB O Neustrelitz 21122937 schlecht
MV O Neustrelitz 21122960 schlecht
MV O Neustrelitz 21122969 schlecht
MV O Neustrelitz 21122971 schlecht
MV O Neustrelitz 21122975 schlecht
MV O Neustrelitz 21122977 schlecht
BB O Neustrelitz 21123040 schlecht
MV O Neustrelitz 21123163 schlecht
MV O Schwerin 21123185 schlecht
MV O Neustrelitz 21123210 schlecht
MV O Neustrelitz 21123247 schlecht
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MV O Neustrelitz 21123249 schlecht
MV O Neustrelitz 21123259 schlecht
MV O Neustrelitz 21123270 schlecht
BB O Neustrelitz 21123319 schlecht
MV O Neustrelitz 21123434 schlecht
BB O Neustrelitz 21123604 schlecht
MV O Neustrelitz 21123694 schlecht
TH SO Leipzig 21123714 schlecht
TH SO Leipzig 21123716 mangelhaft
TH SO Leipzig 21123736 schlecht
SN SO Leipzig 21124036 schlecht
SN SO Leipzig 21124050 schlecht
SN SO Leipzig 21124106 mangelhaft
SN SO Leipzig 21124132 mangelhaft
SH N Kiel 21124271 schlecht
SN SO Leipzig 21124388 mangelhaft
MV O Schwerin 21124715 mangelhaft
ST SO Halle 21124763 schlecht
ST SO Halle 21124768 schlecht
ST SO Halle 21124831 schlecht
ST SO Halle 21124833 schlecht
SN SO Leipzig 21124985 schlecht
SN SO Leipzig 21125043 schlecht
ST SO Halle 21125257 schlecht
ST SO Halle 21125319 schlecht
ST SO Halle 21125348 mangelhaft
ST SO Halle 21125354 schlecht
ST SO Halle 21125383 mangelhaft
ST SO Halle 21125397 mangelhaft
ST SO Halle 21125399 schlecht
ST SO Leipzig 21125467 schlecht
ST SO Leipzig 21125490 schlecht
ST SO Leipzig 21125493 schlecht
ST SO Erfurt 21125519 schlecht
SN SO Leipzig 21125526 schlecht
ST SO Leipzig 21125527 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21125584 schlecht
ST SO Magdeburg 21125588 schlecht
ST SO Magdeburg 21125591 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21125604 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21125642 schlecht
ST SO Magdeburg 21125644 schlecht
ST SO Magdeburg 21125647 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21125648 schlecht
BB SO Magdeburg 21125704 schlecht
ST SO Magdeburg 21125730 schlecht
ST O Schwerin 21125910 schlecht
ST SO Magdeburg 21125918 schlecht
ST SO Magdeburg 21126006 schlecht
ST SO Magdeburg 21126012 mangelhaft

Anlage 1

46 von 100



ST SO Magdeburg 21126022 schlecht
ST SO Magdeburg 21126118 schlecht
ST SO Magdeburg 21126134 schlecht
ST SO Magdeburg 21126232 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21126234 schlecht
ST SO Magdeburg 21126238 schlecht
ST SO Magdeburg 21126266 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21126396 schlecht
ST SO Magdeburg 21126414 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21126454 schlecht
ST SO Magdeburg 21126460 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21126472 schlecht
ST SO Magdeburg 21126496 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21126562 schlecht
ST SO Magdeburg 21126566 schlecht
ST SO Magdeburg 21126614 schlecht
ST SO Magdeburg 21126632 schlecht
ST SO Magdeburg 21126640 schlecht
ST SO Magdeburg 21126642 mangelhaft
BB SO Magdeburg 21126738 schlecht
ST SO Magdeburg 21127108 schlecht
ST SO Magdeburg 21127230 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21127232 schlecht
ST SO Magdeburg 21127234 schlecht
ST SO Magdeburg 21127244 schlecht
ST SO Magdeburg 21127258 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21127278 schlecht
ST SO Magdeburg 21127456 schlecht
SH N Kiel 21127518 schlecht
SH N Kiel 21127520 schlecht
MV O Schwerin 21127767 schlecht
MV O Schwerin 21127787 schlecht
MV O Schwerin 21127977 schlecht
BB O Schwerin 21128180 schlecht
MV O Schwerin 21128211 schlecht
MV O Schwerin 21128342 schlecht
MV O Schwerin 21128414 schlecht
MV O Schwerin 21128444 schlecht
MV O Schwerin 21128470 schlecht
MV O Schwerin 21128484 schlecht
MV O Schwerin 21128582 mangelhaft
MV O Schwerin 21128646 mangelhaft
MV O Schwerin 21128664 schlecht
MV O Schwerin 21128802 schlecht
MV O Schwerin 21129300 schlecht
MV O Schwerin 21129399 schlecht
MV O Schwerin 21129460 mangelhaft
MV O Schwerin 21129489 mangelhaft
MV O Schwerin 21129504 schlecht
MV O Schwerin 21129517 schlecht
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MV O Schwerin 21129708 schlecht
NW W Köln 21131529 schlecht
BY S Nürnberg 21131537 schlecht
BY S Nürnberg 21131543 schlecht
SN SO Leipzig 21131610 schlecht
NW W Hamm 21131613 schlecht
NW W Hamm 21131617 schlecht
NW W Hamm 21131618 schlecht
NW W Duisburg 21131674 schlecht
ST SO Magdeburg 21131677 schlecht
ST SO Magdeburg 21131678 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131679 schlecht
ST SO Magdeburg 21131680 schlecht
ST SO Magdeburg 21131681 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131682 schlecht
ST SO Magdeburg 21131683 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131684 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131685 schlecht
ST SO Magdeburg 21131686 schlecht
ST SO Magdeburg 21131696 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131701 schlecht
ST SO Magdeburg 21131702 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131703 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21131704 schlecht
ST SO Magdeburg 21131705 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21131765 schlecht
BY S München 21131767 schlecht
SH N Hamburg 21131769 mangelhaft
SH N Hamburg 21131770 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21131799 schlecht
NW W Köln 21131809 schlecht
NI N Hannover 21131816 schlecht
RP MI Koblenz 21131843 schlecht
ST SO Magdeburg 21132187 schlecht
ST SO Magdeburg 21132191 schlecht
BW SW Stuttgart 21132208 schlecht
BY S Augsburg 21132311 schlecht
BY S Augsburg 21132312 mangelhaft
NW W Hagen 21132485 schlecht
RP MI Koblenz 21132518 schlecht
BY S München 21132773 schlecht
BY S München 21132775 schlecht
BY S Augsburg 21132777 schlecht
SN SO Dresden 21132779 schlecht
BY S München 21132797 schlecht
BY S München 21132806 mangelhaft
TH SO Halle 21132990 schlecht
BW SW Stuttgart 21133166 schlecht
BB SO Dresden 21133207 mangelhaft
BB SO Dresden 21133209 mangelhaft
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BB SO Dresden 21133222 mangelhaft
BB SO Dresden 21133290 mangelhaft
BY S Würzburg 21133347 schlecht
BW SW Ulm 21133351 schlecht
BY S Nürnberg 21133466 schlecht
BY S Nürnberg 21133524 schlecht
NW W Hamm 21133624 schlecht
BW SW Stuttgart 21133652 schlecht
NI N Hannover 21133923 schlecht
BW SW Stuttgart 21133939 schlecht
BW SW Stuttgart 21134012 schlecht
RP W Hagen 21134014 schlecht
RP MI Koblenz 21134041 schlecht
NW W Duisburg 21134159 schlecht
BY S Regensburg 21134178 schlecht
BY S Würzburg 21134187 schlecht
NW W Hagen 21134230 schlecht
NW W Hagen 21134233 schlecht
SL SW Saarbrücken 21134362 schlecht
NW W Hamm 21134385 schlecht
NW W Duisburg 21134404 schlecht
NW W Hagen 21134454 schlecht
NW W Hagen 21134455 schlecht
RP MI Mainz 21134585 schlecht
ST SO Magdeburg 21134598 schlecht
NI N Osnabrück 21134697 schlecht
TH SO Erfurt 21134699 schlecht
NI N Osnabrück 21134743 schlecht
NW W Duisburg 21134770 schlecht
NW W Hamm 21134912 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21135279 schlecht
ST SO Magdeburg 21135382 schlecht
BY S München 21135689 schlecht
BB O Berlin 21135691 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21135723 schlecht
NI N Osnabrück 21135851 schlecht
HE MI Kassel 21135943 schlecht
BY S Regensburg 21136021 schlecht
HE MI Mainz 21136040 mangelhaft
BY S München 21136150 schlecht
BW SW Freiburg 21136157 schlecht
BY S Augsburg 21136179 schlecht
NW W Düsseldorf 21136215 schlecht
MV O Schwerin 21136289 schlecht
MV O Schwerin 21136293 schlecht
MV O Schwerin 21136294 schlecht
HH N Hamburg 21136295 schlecht
SH N Hamburg 21136299 schlecht
SH N Hamburg 21136301 schlecht
SH N Kiel 21136319 schlecht
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NW W Düsseldorf 21136648 schlecht
NW W Düsseldorf 21137050 schlecht
NW W Hagen 21137083 schlecht
NW W Köln 21137166 schlecht
NW W Köln 21137167 mangelhaft
NW W Duisburg 21137318 schlecht
MV O Neustrelitz 21137413 schlecht
NW W Düsseldorf 21137429 schlecht
RP MI Koblenz 21137430 schlecht
MV O Schwerin 21137435 schlecht
HE MI Mainz 21137461 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21137465 schlecht
BE O Berlin 21137683 schlecht
BE O Berlin 21137687 schlecht
BB O Cottbus 21137688 schlecht
BY S München 21137706 schlecht
BY S München 21137809 schlecht
NI N Hannover 21137942 schlecht
BY S Regensburg 21138056 schlecht
BY S Nürnberg 21138058 schlecht
BY S Würzburg 21138080 schlecht
NI N Hannover 21138145 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21138168 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21138335 schlecht
ST SO Magdeburg 21138339 schlecht
NW W Köln 21138431 mangelhaft
NW W Köln 21138433 schlecht
BY S München 21138586 schlecht
NI N Hannover 21138634 schlecht
NI N Bremen 21138712 schlecht
RP MI Mainz 21138731 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21138741 schlecht
BY SW Ulm 21138751 schlecht
NW W Hamm 21138757 schlecht
NW W Duisburg 21138822 schlecht
BY S Augsburg 21138904 schlecht
SH N Kiel 21138933 schlecht
NI N Hamburg 21138936 schlecht
NW W Duisburg 21138988 schlecht
SN SO Dresden 21139024 mangelhaft
SN SO Dresden 21139025 mangelhaft
HE MI Kassel 21139077 schlecht
NW W Hamm 21139083 einschränkend
HE MI Mainz 21139118 schlecht
ST SO Leipzig 21139136 schlecht
MV O Schwerin 21139181 schlecht
ST SO Leipzig 21139187 schlecht
ST SO Leipzig 21139189 schlecht
BB O Berlin 21139254 schlecht
BB O Berlin 21139255 schlecht
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BB O Berlin 21139256 schlecht
BB O Berlin 21139257 schlecht
TH SO Halle 21139258 schlecht
MV O Schwerin 21139271 mangelhaft
MV O Schwerin 21139273 schlecht
MV O Schwerin 21139277 schlecht
HH N Hamburg 21139282 schlecht
HH N Hamburg 21139322 schlecht
HH N Hamburg 21139327 schlecht
HH N Hamburg 21139345 schlecht
MV O Schwerin 21139346 schlecht
HH N Hamburg 21139359 schlecht
HH N Hamburg 21139363 schlecht
MV O Schwerin 21139372 einschränkend
SN SO Leipzig 21139412 schlecht
SN SO Leipzig 21139414 schlecht
NW W Düsseldorf 21139498 schlecht
BY S München 21139669 schlecht
BY SW Ulm 21139671 schlecht
BY S München 21139673 schlecht
NW W Düsseldorf 21139678 schlecht
NW W Hagen 21139699 schlecht
BY S München 21139710 schlecht
NW W Hamm 21139714 schlecht
TH SO Erfurt 21139741 schlecht
TH SO Erfurt 21139743 schlecht
TH SO Erfurt 21139745 schlecht
TH SO Erfurt 21139746 schlecht
TH SO Erfurt 21139751 schlecht
TH SO Erfurt 21139752 mangelhaft
BY SW Ulm 21139753 schlecht
ST SO Leipzig 21139768 schlecht
NW W Hagen 21139797 schlecht
MV O Schwerin 21139817 schlecht
SH N Kiel 21139858 schlecht
SH N Kiel 21139861 mangelhaft
SH N Kiel 21139862 schlecht
HH N Hamburg 21139866 schlecht
SH N Hamburg 21139867 mangelhaft
TH SO Erfurt 21139890 schlecht
TH SO Erfurt 21139907 schlecht
TH SO Erfurt 21139911 schlecht
TH SO Erfurt 21139912 schlecht
TH SO Erfurt 21139919 schlecht
TH SO Erfurt 21139920 schlecht
TH SO Erfurt 21139921 schlecht
NW W Duisburg 21139944 schlecht
BB O Schwerin 21139981 schlecht
SH N Hamburg 21139990 schlecht
SH N Hamburg 21139991 schlecht
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MV O Neustrelitz 21140060 schlecht
NI N Bremen 21140098 schlecht
BW S Augsburg 21140112 schlecht
BB SO Dresden 21140122 mangelhaft
BB O Schwerin 21140163 schlecht
BB O Schwerin 21140165 schlecht
BY S München 21140178 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21140388 schlecht
HE MI Mainz 21140389 schlecht
HE MI Mainz 21140392 schlecht
HE MI Mainz 21140393 mangelhaft
NW W Köln 21140573 schlecht
HB N Bremen 21140685 schlecht
HH N Hamburg 21140746 schlecht
NI N Hannover 21140933 schlecht
NI N Hamburg 21140986 mangelhaft
RP W Hagen 21141363 schlecht
NW W Duisburg 21141398 schlecht
NW W Hagen 21141420 schlecht
NW W Hamm 21141437 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21141479 schlecht
NI N Bremen 21141518 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21141542 schlecht
BW SW Stuttgart 21141602 schlecht
NI N Osnabrück 21141632 schlecht
ST SO Magdeburg 21141671 schlecht
NW W Hagen 21141871 schlecht
BY S Augsburg 21141897 schlecht
BY S München 21141927 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21141933 schlecht
BY S Augsburg 21141937 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21141939 schlecht
RP MI Mainz 21142018 schlecht
RP MI Mainz 21142019 schlecht
TH SO Erfurt 21142049 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21142201 schlecht
NW W Hagen 21142286 schlecht
BY S München 21142312 schlecht
NW W Hagen 21142334 mangelhaft
BY S München 21142486 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21142487 schlecht
BE O Berlin 21142512 schlecht
NI N Hannover 21142571 mangelhaft
BE O Berlin 21142589 mangelhaft
BE O Berlin 21142691 schlecht
NI N Hannover 21142877 mangelhaft
NI N Hannover 21142879 schlecht
TH SO Leipzig 21142933 mangelhaft
BB SO Leipzig 21142979 schlecht
BY S Nürnberg 21143227 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 21143594 schlecht
NW W Duisburg 21143606 schlecht
ST SO Magdeburg 21143708 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21143787 schlecht
HE MI Mainz 21143788 mangelhaft
HE MI Mainz 21143789 mangelhaft
HE MI Mainz 21143790 mangelhaft
NW N Hannover 21143867 schlecht
NI N Hannover 21143889 schlecht
ST SO Erfurt 21143955 schlecht
HE MI Kassel 21144312 schlecht
NW W Duisburg 21144362 schlecht
HH N Hamburg 21144368 schlecht
NI N Hannover 21144527 schlecht
NI N Osnabrück 21144613 schlecht
TH SO Erfurt 21144622 schlecht
NW W Duisburg 21144790 mangelhaft
NI N Osnabrück 21144812 schlecht
NW W Düsseldorf 21144885 schlecht
TH SO Erfurt 21145238 schlecht
BW SW Freiburg 21145416 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21145462 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21145504 mangelhaft
NW W Hagen 21145554 schlecht
NI N Osnabrück 21145557 schlecht
BW SW Freiburg 21145609 schlecht
BW SW Freiburg 21145610 schlecht
NW W Düsseldorf 21145630 schlecht
NI N Hannover 21145687 schlecht
BY S München 21145771 schlecht
NW W Duisburg 21145814 schlecht
BW SW Stuttgart 21145835 schlecht
BB O Schwerin 21145854 schlecht
BB O Schwerin 21145920 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21145937 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21145938 schlecht
MV O Schwerin 21145955 schlecht
HE MI Mainz 21145996 schlecht
SN SO Dresden 21146006 mangelhaft
HB N Bremen 21146112 schlecht
BB O Neustrelitz 21146295 schlecht
ST SO Magdeburg 21146326 schlecht
NW W Hagen 21146423 schlecht
NW W Köln 21146513 schlecht
BY S Augsburg 21146554 schlecht
NI N Hannover 21146576 schlecht
BW SW Freiburg 21146597 schlecht
BB O Cottbus 21146638 schlecht
HH N Hamburg 21146642 schlecht
BE O Berlin 21146650 schlecht
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BE O Berlin 21146659 schlecht
MV O Schwerin 21146680 schlecht
SH N Hamburg 21146706 schlecht
MV O Schwerin 21146733 schlecht
BB O Cottbus 21146744 mangelhaft
BB SO Dresden 21146753 schlecht
ST SO Magdeburg 21146757 schlecht
NI N Bremen 21146774 schlecht
HE MI Mainz 21146789 schlecht
HE MI Mainz 21146791 mangelhaft
BY S Würzburg 21146808 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21146836 schlecht
TH SO Leipzig 21146944 mangelhaft
NW W Hagen 21146947 schlecht
ST SO Leipzig 21146961 schlecht
NW W Hagen 21147115 schlecht
BE O Berlin 21147376 mangelhaft
BW SW Freiburg 21147524 schlecht
BY S Nürnberg 21147648 mangelhaft
NI N Hannover 21147982 schlecht
TH SO Erfurt 21147992 schlecht
NI N Bremen 21148177 schlecht
NW W Köln 21148286 schlecht
BB O Cottbus 21148322 schlecht
BE O Berlin 21148510 schlecht
NW W Hagen 21149078 schlecht
SN SO Dresden 21149255 mangelhaft
NW W Hagen 21149359 schlecht
RP SW Karlsruhe 21149385 schlecht
BY S München 21149498 schlecht
SN SO Zwickau 21149511 schlecht
TH SO Halle 21149561 schlecht
RP MI Koblenz 21149584 schlecht
HE MI Kassel 21150097 schlecht
BE O Berlin 21150110 schlecht
BE O Berlin 21150117 schlecht
HE MI Mainz 21150139 mangelhaft
HE MI Mainz 21150140 schlecht
NW W Köln 21150179 einschränkend
NW W Köln 21150180 schlecht
ST SO Magdeburg 21150240 schlecht
BY S Würzburg 21150257 schlecht
BW SW Freiburg 21150261 mangelhaft
HH N Hamburg 21150455 schlecht
NW W Köln 21150543 mangelhaft
BE O Berlin 21150577 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21150686 schlecht
BW SW Stuttgart 21150731 schlecht
RP MI Mainz 21150755 schlecht
BY S Regensburg 21150870 schlecht
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MV O Schwerin 21151038 schlecht
NI N Osnabrück 21151040 schlecht
NI N Osnabrück 21151041 mangelhaft
NI N Hannover 21151051 schlecht
NW W Köln 21151052 schlecht
HE MI Mainz 21151064 mangelhaft
HE MI Kassel 21151111 schlecht
BY S Nürnberg 21151217 schlecht
NI N Hannover 21151221 schlecht
SL SW Saarbrücken 21151290 schlecht
BY S Würzburg 21151294 schlecht
BB SO Magdeburg 21151302 schlecht
BY S Würzburg 21151360 schlecht
NW W Hagen 21151372 schlecht
NW W Hamm 21151379 schlecht
BY S Nürnberg 21151403 schlecht
RP W Hagen 21151706 schlecht
BW SW Freiburg 21151725 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21151809 schlecht
NW W Duisburg 21151888 schlecht
NW W Köln 21151928 mangelhaft
NI N Hannover 21152042 schlecht
NI N Osnabrück 21152060 schlecht
BB O Cottbus 21152077 mangelhaft
NW W Hagen 21152084 schlecht
BW SW Freiburg 21152122 schlecht
MV O Neustrelitz 21152237 schlecht
BY S Würzburg 21152245 schlecht
BY S Nürnberg 21152261 schlecht
NI N Bremen 21152268 schlecht
SN SO Dresden 21152277 schlecht
NI N Bremen 21152284 schlecht
NI N Bremen 21152285 schlecht
BW SW Freiburg 21152303 schlecht
TH SO Erfurt 21152321 schlecht
TH SO Halle 21152409 schlecht
NI N Bremen 21152448 schlecht
NI N Hannover 21152451 mangelhaft
NI N Hamburg 21152457 mangelhaft
BY S München 21152480 mangelhaft
TH SO Halle 21152492 schlecht
NW W Düsseldorf 21152596 schlecht
BB O Berlin 21152800 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21152825 schlecht
BB SO Magdeburg 21153195 schlecht
MV O Neustrelitz 21153200 schlecht
BB O Neustrelitz 21154411 schlecht
HE MI Mainz 21154628 schlecht
ST SO Magdeburg 21154653 schlecht
ST SO Magdeburg 21154734 schlecht
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SH N Kiel 21158174 mangelhaft
MV O Schwerin 21159620 einschränkend
TH SO Halle 21159791 mangelhaft
TH SO Halle 21159792 mangelhaft
TH SO Halle 21159797 schlecht
ST SO Halle 21159811 schlecht
ST SO Halle 21159874 mangelhaft
ST SO Halle 21159903 mangelhaft
ST SO Halle 21159921 mangelhaft
ST SO Halle 21159922 mangelhaft
TH SO Halle 21160107 mangelhaft
HB N Bremen 21160242 schlecht
ST SO Halle 21160246 schlecht
SN SO Zwickau 21160287 mangelhaft
RP MI Koblenz 21160360 einschränkend
NI N Hamburg 21160459 schlecht
NI N Hannover 21160615 schlecht
NW W Hagen 21161258 schlecht
BB O Schwerin 21161272 schlecht
NI N Hamburg 21161278 schlecht
NW W Köln 21161459 schlecht
HE MI Kassel 21161519 schlecht
NW W Düsseldorf 21161662 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21161663 mangelhaft
HE MI Mainz 21161706 schlecht
HE MI Kassel 21161741 schlecht
RP MI Mainz 21161763 schlecht
NI N Hannover 21161794 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21161797 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21161800 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21161825 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21161826 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21162009 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21162010 schlecht
BB SO Leipzig 21162034 schlecht
HE MI Mainz 21162071 schlecht
RP MI Koblenz 21162080 schlecht
BB O Berlin 21162083 schlecht
BB O Berlin 21162093 schlecht
NW W Köln 21162097 schlecht
NW W Düsseldorf 21162105 schlecht
NW W Düsseldorf 21162109 einschränkend
NW W Düsseldorf 21162110 mangelhaft
HE MI Mainz 21162338 mangelhaft
BY S Regensburg 21162598 schlecht
BY S Nürnberg 21162607 schlecht
ST SO Leipzig 21162961 schlecht
NW W Hagen 21163155 schlecht
NI N Hannover 21163561 mangelhaft
TH SO Erfurt 21163567 schlecht
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NW W Düsseldorf 21163634 schlecht
NW W Düsseldorf 21163638 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21163645 schlecht
ST SO Halle 21163667 schlecht
NW W Duisburg 21163702 schlecht
NW W Duisburg 21163751 schlecht
ST SO Magdeburg 21163758 schlecht
HE MI Kassel 21163851 schlecht
BY S Nürnberg 21163928 mangelhaft
TH SO Leipzig 21163957 schlecht
TH SO Leipzig 21163958 schlecht
BY S Nürnberg 21163974 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21164008 schlecht
SH N Kiel 21164038 schlecht
HE MI Kassel 21164175 schlecht
NI N Osnabrück 21164187 mangelhaft
NI N Osnabrück 21164208 schlecht
NW W Hamm 21164232 schlecht
SN SO Dresden 21164265 schlecht
BE O Berlin 21164299 schlecht
NI N Osnabrück 21164300 schlecht
BE O Berlin 21164302 schlecht
HH N Hamburg 21164327 schlecht
BW SW Freiburg 21164453 schlecht
BE O Berlin 21164564 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21164568 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21164570 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21164573 schlecht
BB O Berlin 21164586 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21164587 schlecht
BY S München 21164592 schlecht
BY S München 21164646 schlecht
SL SW Saarbrücken 21164744 schlecht
NW W Düsseldorf 21164790 schlecht
BY S Augsburg 21164817 schlecht
ST SO Halle 21164847 schlecht
NI N Hamburg 21164921 schlecht
NW W Hamm 21164977 schlecht
BY S Regensburg 21165017 schlecht
BY S Nürnberg 21165049 mangelhaft
NI N Hannover 21165051 schlecht
BB SO Magdeburg 21165108 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21165190 schlecht
NI N Osnabrück 21165255 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21165372 schlecht
SH N Kiel 21165373 schlecht
BY S Augsburg 21165376 schlecht
NI N Osnabrück 21165407 schlecht
BE O Berlin 21165434 schlecht
HE MI Mainz 21165522 schlecht
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BW SW Freiburg 21165525 schlecht
HE MI Mainz 21165571 mangelhaft
BW SW Freiburg 21165578 mangelhaft
NI N Hannover 21165750 schlecht
NI N Hannover 21165751 schlecht
HB N Bremen 21165843 schlecht
BY S Augsburg 21165946 schlecht
BY S Regensburg 21165959 schlecht
NI N Bremen 21165985 schlecht
NI N Bremen 21165986 schlecht
BY S München 21166044 schlecht
NW W Düsseldorf 21166101 schlecht
NI N Hamburg 21166102 schlecht
HH N Hamburg 21166103 schlecht
MV O Neustrelitz 21166116 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21166179 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21166180 schlecht
NW W Köln 21166181 mangelhaft
SH N Kiel 21166199 schlecht
BY S Nürnberg 21166223 schlecht
BY S Nürnberg 21166227 schlecht
BY S Nürnberg 21166228 mangelhaft
SN SO Dresden 21166238 schlecht
BB SO Leipzig 21166249 schlecht
ST SO Magdeburg 21166253 schlecht
NI N Hannover 21166289 schlecht
NW W Hagen 21166302 schlecht
NW W Hagen 21166304 schlecht
NW W Hamm 21166311 schlecht
BE O Berlin 21166362 schlecht
HE N Hannover 21166396 schlecht
HE MI Mainz 21166433 mangelhaft
HE MI Mainz 21166434 schlecht
MV O Neustrelitz 21166437 schlecht
MV O Neustrelitz 21166455 schlecht
BE O Berlin 21166482 schlecht
BE O Berlin 21166488 schlecht
BB O Berlin 21166513 schlecht
BY S München 21166523 schlecht
ST SO Halle 21166524 mangelhaft
BY S Augsburg 21166526 schlecht
SN SO Dresden 21166532 schlecht
BB SO Magdeburg 21166602 schlecht
BB SO Magdeburg 21166603 schlecht
BB SO Magdeburg 21166604 schlecht
BE O Berlin 21166632 schlecht
BB O Berlin 21166678 schlecht
BB O Berlin 21166679 schlecht
SN SO Leipzig 21166727 schlecht
NI N Bremen 21166864 schlecht
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NW W Düsseldorf 21166865 schlecht
NW W Hagen 21166889 schlecht
BY S München 21166930 mangelhaft
NW W Hagen 21166961 schlecht
MV O Neustrelitz 21166989 schlecht
BE O Berlin 21167038 mangelhaft
SH N Kiel 21167146 schlecht
SH N Kiel 21167152 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21167174 schlecht
BB O Berlin 21167325 schlecht
BE O Berlin 21167328 schlecht
BE O Berlin 21167330 schlecht
ST SO Magdeburg 21167351 mangelhaft
RP MI Koblenz 21167374 schlecht
NW W Düsseldorf 21167518 mangelhaft
SN SO Dresden 21167529 schlecht
BE O Berlin 21167624 schlecht
RP MI Koblenz 21167757 schlecht
ST SO Magdeburg 21167794 schlecht
BE O Berlin 21167801 schlecht
ST SO Magdeburg 21167928 schlecht
NW W Hagen 21168071 schlecht
NI N Osnabrück 21168322 schlecht
HH N Hamburg 21168373 schlecht
HH N Hamburg 21168378 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21168404 schlecht
BY SW Ulm 21168432 schlecht
NW W Düsseldorf 21168477 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21168488 schlecht
HE MI Mainz 21168554 schlecht
BE O Berlin 21168675 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21168788 schlecht
SH N Kiel 21168837 schlecht
BB O Cottbus 21168850 schlecht
BE O Berlin 21168876 schlecht
HB N Bremen 21168903 mangelhaft
HB N Bremen 21168911 schlecht
SH N Kiel 21168920 schlecht
RP W Hagen 21168949 schlecht
NW W Hagen 21168952 schlecht
NI N Osnabrück 21168987 schlecht
ST SO Magdeburg 21169157 mangelhaft
BY S Augsburg 21169220 schlecht
BB O Cottbus 21169466 schlecht
NI N Hannover 21169467 schlecht
BY S Nürnberg 21169485 schlecht
NW W Hamm 21169498 schlecht
NW W Duisburg 21169876 schlecht
MV O Neustrelitz 21169919 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21170014 schlecht
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RP MI Koblenz 21170023 schlecht
RP MI Koblenz 21170026 schlecht
SH N Kiel 21170036 schlecht
NI N Osnabrück 21170048 schlecht
HH N Hamburg 21170052 schlecht
RP MI Koblenz 21170082 schlecht
SH N Kiel 21170116 schlecht
RP MI Mainz 21170131 schlecht
NI N Hannover 21170135 schlecht
BY S Regensburg 21170166 schlecht
SH N Kiel 21170193 schlecht
NW W Hamm 21170218 schlecht
SH N Kiel 21170228 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21170252 schlecht
BY S München 21170343 mangelhaft
NI N Hamburg 21170372 mangelhaft
BY S Augsburg 21170373 schlecht
BY S München 21170376 schlecht
BY S München 21170377 mangelhaft
SH N Kiel 21170394 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21170456 schlecht
BB O Berlin 21170478 schlecht
MV O Schwerin 21170520 schlecht
MV O Neustrelitz 21170525 schlecht
NI N Bremen 21170535 schlecht
BY S Nürnberg 21170551 schlecht
NI N Osnabrück 21170571 schlecht
BY S Augsburg 21170639 schlecht
BY S Augsburg 21170640 schlecht
HE MI Mainz 21170673 schlecht
HE MI Mainz 21170675 schlecht
HE MI Mainz 21170676 mangelhaft
HE MI Mainz 21170680 schlecht
HE MI Mainz 21170682 schlecht
HE MI Mainz 21170694 schlecht
RP MI Mainz 21170696 einschränkend
RP MI Koblenz 21170698 schlecht
BY S München 21170731 schlecht
BW SW Karlsruhe 21170788 schlecht
ST SO Halle 21170789 mangelhaft
ST SO Leipzig 21170791 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21170856 schlecht
NI N Bremen 21170892 schlecht
BY S Regensburg 21170928 schlecht
NI N Hannover 21170940 schlecht
NI N Hannover 21170941 schlecht
ST SO Magdeburg 21170954 schlecht
NI N Bremen 21170956 mangelhaft
HE MI Kassel 21170976 schlecht
NI N Bremen 21170978 schlecht
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RP MI Koblenz 21170990 schlecht
RP MI Mainz 21170999 schlecht
BW SW Karlsruhe 21171057 schlecht
HE MI Kassel 21171064 schlecht
HE MI Kassel 21171066 schlecht
SL SW Saarbrücken 21171067 schlecht
BY S Nürnberg 21171131 schlecht
TH SO Erfurt 21171139 schlecht
TH SO Erfurt 21171143 schlecht
NI N Hannover 21171155 schlecht
NI N Hannover 21171192 schlecht
BY S Augsburg 21171232 schlecht
SH N Kiel 21171243 mangelhaft
BY S Nürnberg 21171247 mangelhaft
BY S Nürnberg 21171287 schlecht
NW W Köln 21171289 schlecht
NW W Düsseldorf 21171307 schlecht
NW W Hamm 21171309 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21171312 schlecht
BY S München 21171351 schlecht
BY S Augsburg 21171361 schlecht
HE MI Kassel 21171391 mangelhaft
NI N Hannover 21171455 schlecht
NW W Köln 21171479 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21171486 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21171502 schlecht
NI N Hamburg 21171523 schlecht
NI N Hannover 21171525 schlecht
TH SO Erfurt 21171625 schlecht
HE MI Kassel 21171636 schlecht
NI N Hannover 21171648 mangelhaft
NI SO Magdeburg 21171697 schlecht
NI N Bremen 21171700 schlecht
NI SO Magdeburg 21171701 schlecht
NI N Hannover 21171723 schlecht
NW W Hamm 21171751 einschränkend
SN SO Dresden 21171757 schlecht
NI N Hannover 21171774 schlecht
BB O Cottbus 21171853 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21171889 schlecht
SN SO Dresden 21171906 schlecht
BY S Nürnberg 21171908 schlecht
NW W Düsseldorf 21172012 schlecht
BB O Berlin 21172052 schlecht
ST SO Magdeburg 21172090 schlecht
HE MI Kassel 21172099 schlecht
HE MI Kassel 21172100 schlecht
ST SO Magdeburg 21172178 schlecht
NI N Hamburg 21172276 schlecht
BY S Nürnberg 21172341 schlecht
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BY S Nürnberg 21172344 schlecht
NW W Düsseldorf 21172399 schlecht
HH N Hamburg 21172416 mangelhaft
NI N Osnabrück 21172449 schlecht
NW W Hamm 21172464 schlecht
NW W Hamm 21172465 schlecht
HH N Hamburg 21172588 mangelhaft
NW W Duisburg 21172594 mangelhaft
ST SO Halle 21172617 mangelhaft
HH N Hamburg 21172644 schlecht
HH N Hamburg 21172656 schlecht
SN SO Zwickau 21172694 mangelhaft
BB O Berlin 21172724 schlecht
BE O Berlin 21172735 schlecht
BW SW Freiburg 21172798 schlecht
ST SO Leipzig 21172889 schlecht
RP MI Mainz 21172929 schlecht
HE MI Mainz 21172949 schlecht
RP MI Mainz 21172950 schlecht
RP MI Mainz 21172951 schlecht
RP MI Mainz 21172952 schlecht
MV O Schwerin 21173023 schlecht
BY S München 21173142 einschränkend
HE MI Kassel 21173487 schlecht
NI N Hannover 21173530 schlecht
NI N Hannover 21173532 schlecht
NI N Hannover 21173570 schlecht
BY S Würzburg 21173867 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21173946 schlecht
BY S Würzburg 21174199 schlecht
NW W Köln 21174233 schlecht
NI MI Kassel 21174246 schlecht
NW W Düsseldorf 21174249 schlecht
NW W Düsseldorf 21174260 schlecht
NW W Hamm 21174313 mangelhaft
BB SO Dresden 21174387 schlecht
NW W Düsseldorf 21174401 schlecht
NW W Hagen 21174428 schlecht
MV O Schwerin 21174433 schlecht
MV O Schwerin 21174444 schlecht
MV O Schwerin 21174445 schlecht
MV O Schwerin 21174447 schlecht
BB SO Magdeburg 21174456 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21174489 schlecht
NI N Hannover 21174520 schlecht
SH N Kiel 21174523 schlecht
ST SO Magdeburg 21174558 schlecht
ST SO Magdeburg 21174560 mangelhaft
NI N Hannover 21174562 schlecht
NI N Hannover 21174609 schlecht
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NI N Hannover 21174671 schlecht
ST SO Magdeburg 21174672 schlecht
NI N Hannover 21174675 mangelhaft
NI N Hannover 21174679 schlecht
NI N Hannover 21174682 schlecht
SN SO Dresden 21174697 schlecht
BW SW Freiburg 21174826 mangelhaft
HH N Hamburg 21174844 schlecht
BW SW Freiburg 21174936 schlecht
BW SW Freiburg 21174969 mangelhaft
BY S Nürnberg 21174971 schlecht
NW W Köln 21175004 schlecht
HE MI Kassel 21175070 schlecht
BB SO Dresden 21175084 schlecht
BY S Nürnberg 21175108 schlecht
SN SO Dresden 21175118 schlecht
HE MI Kassel 21175162 schlecht
HE MI Kassel 21175854 schlecht
NW W Köln 21175876 schlecht
HE MI Kassel 21175918 schlecht
NW W Hagen 21176489 schlecht
NW W Köln 21176492 schlecht
NW W Köln 21176493 schlecht
NW W Köln 21176494 schlecht
BW SW Freiburg 21176659 schlecht
NI N Hannover 21176782 schlecht
NW W Köln 21176806 schlecht
BE O Berlin 21176815 schlecht
MV O Schwerin 21176828 schlecht
SN SO Dresden 21176874 schlecht
BE O Berlin 21176881 schlecht
BY S Würzburg 21176887 schlecht
BW SW Stuttgart 21177026 schlecht
NI N Osnabrück 21177072 schlecht
BW SW Freiburg 21177141 schlecht
NW W Duisburg 21177303 schlecht
BY S München 21177321 schlecht
NW W Duisburg 21177385 schlecht
BB SO Dresden 21177420 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21177477 schlecht
NW W Hamm 21177524 mangelhaft
HE MI Kassel 21177637 schlecht
BW SW Stuttgart 21177786 schlecht
RP MI Koblenz 21177792 schlecht
RP MI Koblenz 21177811 schlecht
BE O Berlin 21177847 schlecht
BE O Berlin 21177850 schlecht
BW SW Ulm 21177852 schlecht
RP MI Koblenz 21177896 schlecht
BE O Berlin 21177939 schlecht
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NW W Köln 21177941 schlecht
NW W Köln 21177945 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21177986 schlecht
BB SO Leipzig 21177999 schlecht
BE O Berlin 21178014 schlecht
BB SO Dresden 21178052 schlecht
NI N Osnabrück 21178065 einschränkend
NW W Hamm 21178098 schlecht
SN SO Dresden 21178162 schlecht
NW W Köln 21178283 schlecht
ST SO Magdeburg 21178286 mangelhaft
NI N Bremen 21178320 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21178322 schlecht
BW SW Karlsruhe 21178376 schlecht
BW SW Stuttgart 21178474 schlecht
BW SW Stuttgart 21178476 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21178478 schlecht
SN SO Dresden 21178505 schlecht
BY S Regensburg 21178537 schlecht
BY S Regensburg 21178603 schlecht
BB O Cottbus 21178612 schlecht
NI N Hamburg 21178619 schlecht
BW SW Stuttgart 21178626 schlecht
SN SO Dresden 21178639 schlecht
NI N Bremen 21178644 schlecht
NI N Bremen 21178650 schlecht
HE N Hannover 21178657 schlecht
NW W Duisburg 21178664 schlecht
NW W Duisburg 21178665 schlecht
RP MI Mainz 21178677 schlecht
RP MI Mainz 21178685 schlecht
NI N Hannover 21178695 schlecht
BE O Berlin 21178706 schlecht
RP MI Mainz 21178726 schlecht
HE MI Mainz 21178729 schlecht
HE MI Mainz 21178730 schlecht
NW W Hamm 21178741 schlecht
NW W Düsseldorf 21178747 schlecht
MV O Neustrelitz 21178763 schlecht
BW SW Karlsruhe 21178770 schlecht
BB O Cottbus 21178772 schlecht
NW W Köln 21179105 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21179231 schlecht
NW W Duisburg 21179424 schlecht
BW S Augsburg 21179497 schlecht
NW W Köln 21179521 schlecht
NI N Hamburg 21179626 schlecht
NW W Hamm 21179822 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21180056 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21180058 schlecht
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RP MI Koblenz 21180066 schlecht
BY S Augsburg 21180210 schlecht
HH N Hamburg 21180365 schlecht
HH N Hamburg 21180368 schlecht
HH N Hamburg 21180370 schlecht
NI N Bremen 21180440 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21181028 schlecht
NW W Köln 21181132 schlecht
NW W Hagen 21181135 schlecht
NW W Köln 21181176 schlecht
NW W Köln 21181229 schlecht
NW W Hamm 21181233 schlecht
HH N Hamburg 21181236 schlecht
NW W Köln 21181238 schlecht
NW W Köln 21181271 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21181297 schlecht
HE MI Mainz 21181349 schlecht
BE O Berlin 21181431 schlecht
BE O Berlin 21181445 schlecht
NW W Köln 21181483 schlecht
NW W Duisburg 21181503 schlecht
NW W Duisburg 21181558 schlecht
MV O Neustrelitz 21181671 schlecht
NW W Hamm 21181672 schlecht
NW W Hagen 21181763 schlecht
NW W Hagen 21181764 schlecht
NW W Hagen 21181766 schlecht
NW W Duisburg 21181797 schlecht
RP SW Karlsruhe 21181916 schlecht
HE MI Mainz 21182001 schlecht
SH N Hamburg 21182073 schlecht
SH N Kiel 21182088 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21182176 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21182255 schlecht
HE MI Mainz 21182293 schlecht
SL SW Saarbrücken 21182343 schlecht
HE MI Mainz 21182430 schlecht
HE MI Mainz 21182431 schlecht
TH SO Erfurt 21182534 schlecht
BW SW Freiburg 21182558 schlecht
BW SW Stuttgart 21182629 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21182741 schlecht
HE MI Mainz 21182755 schlecht
HE MI Mainz 21182796 schlecht
NW W Köln 21182810 schlecht
NW W Köln 21182812 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21182886 schlecht
NW W Köln 21182895 schlecht
NW W Köln 21182898 schlecht
BY S Augsburg 21183024 schlecht

Anlage 1

65 von 100



TH SO Leipzig 21183104 schlecht
SN SO Dresden 21183115 schlecht
NW W Köln 21183145 mangelhaft
NW W Köln 21183146 mangelhaft
NW W Köln 21183147 schlecht
NW W Köln 21183157 schlecht
RP SW Saarbrücken 21183162 schlecht
NW W Köln 21183163 schlecht
NW W Hagen 21183230 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21183288 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21183452 schlecht
BY S Würzburg 21183506 schlecht
HH N Hamburg 21183564 schlecht
HH N Hamburg 21183570 schlecht
NI N Hamburg 21183578 schlecht
NW W Hamm 21183597 schlecht
HE MI Kassel 21183674 schlecht
NW W Duisburg 21183701 schlecht
NW W Köln 21183711 schlecht
NW W Köln 21183727 schlecht
NW W Köln 21183734 schlecht
NW W Köln 21183737 schlecht
SH N Kiel 21183763 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21183773 schlecht
SL SW Saarbrücken 21183778 schlecht
NW W Köln 21183807 schlecht
NW W Köln 21183808 schlecht
NW W Düsseldorf 21183842 schlecht
NW W Düsseldorf 21183844 schlecht
SN SO Dresden 21183853 schlecht
NI N Osnabrück 21183895 schlecht
BB O Cottbus 21183912 schlecht
BY S Nürnberg 21183923 schlecht
BW SW Stuttgart 21183975 schlecht
BB O Berlin 21183980 mangelhaft
NI N Hannover 21183985 schlecht
NI N Hannover 21183988 schlecht
NI N Hannover 21183990 schlecht
NW W Hamm 21184062 schlecht
NW W Hamm 21184063 schlecht
HB N Bremen 21184098 schlecht
ST SO Halle 21184102 mangelhaft
NW W Hamm 21184104 schlecht
ST SO Magdeburg 21184124 schlecht
SH N Kiel 21184194 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21184340 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21184341 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21184356 schlecht
RP MI Mainz 21184366 mangelhaft
TH SO Erfurt 21184492 schlecht
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BY S Nürnberg 21184507 schlecht
SL SW Saarbrücken 21184577 schlecht
NW W Duisburg 21184772 schlecht
BB SO Leipzig 21184792 schlecht
NW W Hagen 21184836 schlecht
BE O Berlin 21184905 schlecht
HE MI Kassel 21184995 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21185143 schlecht
NW W Köln 21185235 schlecht
BW SW Karlsruhe 21185269 schlecht
BY S Augsburg 21185431 schlecht
BY S München 21185432 schlecht
NW W Duisburg 21185479 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21185536 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21185545 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21185547 schlecht
SH N Kiel 21185670 schlecht
HE MI Mainz 21185701 schlecht
HE MI Mainz 21185707 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21185729 schlecht
NW W Köln 21185897 schlecht
BW SW Freiburg 21185899 schlecht
NW W Hamm 21186048 schlecht
BE O Berlin 21186051 schlecht
HH N Hamburg 21186056 schlecht
BE O Berlin 21186058 schlecht
BE O Berlin 21186059 schlecht
HE MI Kassel 21186185 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21186208 schlecht
RP MI Mainz 21186259 schlecht
RP MI Mainz 21186261 schlecht
NW W Hagen 21186340 schlecht
RP MI Mainz 21186441 schlecht
RP MI Mainz 21186442 schlecht
NW W Duisburg 21186511 schlecht
NW W Köln 21186514 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21186620 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21186626 schlecht
HE MI Mainz 21186627 schlecht
HE MI Mainz 21186637 schlecht
NI N Hannover 21186694 schlecht
RP MI Mainz 21186695 schlecht
RP MI Mainz 21186696 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21186713 schlecht
NW W Duisburg 21186819 schlecht
BY S Augsburg 21186914 schlecht
BY S Augsburg 21186918 schlecht
SN SO Dresden 21186921 schlecht
NI N Hannover 21186976 schlecht
NW W Hagen 21187066 schlecht
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SN SO Dresden 21187108 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21187122 schlecht
NW W Köln 21187190 schlecht
NW W Hagen 21187282 schlecht
NW W Hagen 21187283 schlecht
SN SO Dresden 21187284 schlecht
NW W Hagen 21187322 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21187355 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21187356 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21187358 schlecht
BW SW Stuttgart 21187380 schlecht
RP MI Mainz 21187390 schlecht
BY S München 21187425 mangelhaft
RP MI Mainz 21187437 schlecht
NW W Köln 21187487 schlecht
NI N Hamburg 21187491 schlecht
BW SW Ulm 21187495 schlecht
NW W Köln 21187622 schlecht
RP SW Karlsruhe 21187679 schlecht
SN SO Leipzig 21187750 schlecht
NW W Hagen 21187763 schlecht
RP MI Koblenz 21187784 schlecht
BY S Augsburg 21187835 schlecht
BB O Berlin 21187840 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 21187842 schlecht
NI N Hannover 21187853 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21187857 schlecht
NW W Köln 21187903 schlecht
NW W Duisburg 21187936 schlecht
HH N Hamburg 21187944 schlecht
NW W Köln 21187960 schlecht
SH N Kiel 21187964 mangelhaft
RP MI Mainz 21188036 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21188038 schlecht
BB O Berlin 21188041 schlecht
RP SW Karlsruhe 21188054 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21188066 schlecht
NW W Köln 21188075 schlecht
NW W Köln 21188076 schlecht
RP MI Koblenz 21188079 schlecht
NW W Duisburg 21188092 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21188148 schlecht
BW SW Karlsruhe 21188164 schlecht
NW W Köln 21188174 schlecht
NI N Hannover 21188186 schlecht
HH N Hamburg 21188195 schlecht
NW W Köln 21188202 schlecht
NW W Hagen 21188213 schlecht
HH N Hamburg 21188227 schlecht
NI N Hannover 21188237 schlecht
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RP SW Karlsruhe 21188241 schlecht
NI N Hannover 21188245 schlecht
NI N Hannover 21188247 schlecht
NI N Hannover 21188258 schlecht
NI N Hannover 21188269 schlecht
NI N Hannover 21188303 schlecht
NW W Düsseldorf 21188308 schlecht
NW W Düsseldorf 21188312 schlecht
SN SO Dresden 21188328 schlecht
SN SO Dresden 21188334 schlecht
SH N Kiel 21188367 schlecht
HH N Hamburg 21188378 schlecht
NI N Hamburg 21188390 schlecht
HH N Hamburg 21188408 schlecht
BE O Berlin 21188409 schlecht
NI N Bremen 21188422 schlecht
RP MI Koblenz 21189517 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21189527 schlecht
HE MI Mainz 21189533 schlecht
BY S Nürnberg 21189609 schlecht
NW W Hamm 21189618 schlecht
TH SO Erfurt 21189628 schlecht
BY S Nürnberg 21189646 schlecht
NW W Düsseldorf 21189653 schlecht
TH SO Erfurt 21189701 schlecht
BY S Nürnberg 21189705 schlecht
BY S Nürnberg 21189710 schlecht
BY S Nürnberg 21189713 schlecht
BY S Nürnberg 21189932 schlecht
BW SW Karlsruhe 21190114 schlecht
ST SO Magdeburg 21190220 schlecht
NI N Bremen 21190265 schlecht
NI N Bremen 21190387 schlecht
BY S Regensburg 21190389 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21190455 schlecht
HH N Hamburg 21190507 schlecht
BY S Regensburg 21190546 schlecht
NI N Hamburg 21190597 schlecht
NI N Hamburg 21190704 schlecht
BW SW Ulm 21190730 schlecht
NW W Duisburg 21190741 schlecht
NW W Hagen 21190804 schlecht
NW W Hagen 21190857 mangelhaft
NW W Hagen 21190862 schlecht
NW W Hagen 21190868 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21190873 schlecht
NW W Hamm 21190891 mangelhaft
NW W Hamm 21190892 mangelhaft
SN SO Leipzig 21191059 schlecht
BW SW Freiburg 21191062 mangelhaft
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TH SO Leipzig 21191085 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21191115 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21191126 schlecht
BY S München 21191130 schlecht
ST SO Leipzig 21191134 schlecht
ST SO Halle 21191170 mangelhaft
NW W Hagen 21191194 schlecht
NI N Bremen 21191195 schlecht
NI N Bremen 21191210 schlecht
NW W Duisburg 21191309 schlecht
BY S München 21191310 schlecht
NW W Duisburg 21191372 mangelhaft
NW W Duisburg 21191379 schlecht
NW W Duisburg 21191390 schlecht
HB N Bremen 21191429 schlecht
SN SO Dresden 21191473 schlecht
TH SO Erfurt 21191512 schlecht
BY S München 21191538 mangelhaft
NW W Duisburg 21191540 mangelhaft
NW W Duisburg 21191555 schlecht
BB SO Magdeburg 21191574 schlecht
NI N Hannover 21191672 schlecht
NW W Duisburg 21191673 mangelhaft
BB O Berlin 21191696 schlecht
NW N Osnabrück 21191736 schlecht
BB O Berlin 21191740 mangelhaft
BE O Berlin 21191742 schlecht
BE O Berlin 21191749 schlecht
BE O Berlin 21191751 schlecht
NI N Bremen 21191760 schlecht
BE O Berlin 21191826 schlecht
BY S München 21191853 schlecht
BY S München 21191859 schlecht
BB O Berlin 21191910 schlecht
BY S Augsburg 21191924 schlecht
BY S Augsburg 21191942 schlecht
BY S Augsburg 21191953 schlecht
SN SO Dresden 21191954 schlecht
BB SO Dresden 21191955 schlecht
BY S München 21191981 schlecht
BW SW Freiburg 21192016 schlecht
NW W Köln 21192081 schlecht
NI N Bremen 21192110 mangelhaft
BE O Berlin 21192114 schlecht
BE O Berlin 21192115 schlecht
ST SO Magdeburg 21192136 schlecht
BY S Augsburg 21192144 schlecht
NI N Hamburg 21192155 schlecht
NI N Hamburg 21192158 mangelhaft
NI N Hamburg 21192159 schlecht
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NI N Hamburg 21192178 schlecht
NI N Bremen 21192183 schlecht
NI N Hannover 21192216 schlecht
HE MI Kassel 21192228 schlecht
BY S München 21192259 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21192305 schlecht
BE O Berlin 21192401 mangelhaft
HE S Würzburg 21192469 schlecht
BY SW Ulm 21192500 schlecht
BY SW Ulm 21192510 schlecht
NW W Hagen 21192517 schlecht
BY SW Ulm 21192521 schlecht
NI N Hannover 21192530 schlecht
BB SO Dresden 21192535 schlecht
NW W Duisburg 21192547 schlecht
NI N Bremen 21192594 schlecht
NI N Osnabrück 21192604 schlecht
NI N Hannover 21192624 schlecht
NI N Hannover 21192642 schlecht
NI N Hannover 21192643 schlecht
NW W Hamm 21192644 schlecht
SN SO Dresden 21192689 schlecht
BB O Berlin 21192690 schlecht
SH N Hamburg 21192703 schlecht
NI N Hannover 21192732 schlecht
NI N Bremen 21192740 schlecht
NI N Bremen 21192744 schlecht
NI N Hannover 21192751 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21192755 schlecht
SN SO Zwickau 21192788 schlecht
HE MI Mainz 21192793 schlecht
HE MI Mainz 21192798 schlecht
BY S München 21192826 schlecht
NW W Köln 21192862 schlecht
HH N Hamburg 21192866 schlecht
HB N Bremen 21192870 schlecht
RP MI Mainz 21192877 schlecht
MV O Schwerin 21192904 schlecht
BB SO Dresden 21192907 schlecht
NW W Hamm 21193030 schlecht
BY S München 21193068 mangelhaft
BY S München 21193390 schlecht
BY S München 21193393 schlecht
RP MI Mainz 21193472 schlecht
BB SO Magdeburg 21193488 schlecht
BB SO Magdeburg 21193491 schlecht
RP MI Mainz 21193504 schlecht
HE MI Mainz 21193746 schlecht
BY S Nürnberg 21193749 schlecht
BE O Berlin 21193885 schlecht
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BW SW Stuttgart 21193924 schlecht
BW SW Freiburg 21193961 schlecht
BW SW Ulm 21194038 schlecht
BW SW Stuttgart 21194070 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21194077 schlecht
BE O Berlin 21194092 schlecht
BE O Berlin 21194127 mangelhaft
BY S Augsburg 21194148 schlecht
NW W Duisburg 21194158 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21194166 schlecht
SL MI Koblenz 21194201 schlecht
SH N Hamburg 21194245 schlecht
BY S Augsburg 21194299 schlecht
TH SO Erfurt 21194358 mangelhaft
BB O Cottbus 21194447 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21194497 schlecht
BY S München 21194500 schlecht
NI N Hannover 21194568 schlecht
BY S München 21194591 schlecht
BY S Augsburg 21194598 schlecht
BW SW Stuttgart 21194718 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21194898 schlecht
BY S München 21194919 schlecht
BW SW Freiburg 21195018 schlecht
RP MI Koblenz 21195022 schlecht
SN SO Zwickau 21195065 schlecht
BY S München 21195119 schlecht
NW W Köln 21195209 schlecht
BY S München 21195249 schlecht
BY S München 21195255 schlecht
NI N Bremen 21195257 schlecht
NI N Bremen 21195280 schlecht
NI N Bremen 21195330 schlecht
BW SW Freiburg 21195332 schlecht
BY S Nürnberg 21195342 schlecht
RP MI Koblenz 21195350 schlecht
RP MI Koblenz 21195351 schlecht
RP SW Saarbrücken 21195365 schlecht
HE MI Mainz 21195375 schlecht
BW S Augsburg 21195388 schlecht
RP MI Mainz 21195401 schlecht
BY S Augsburg 21195426 schlecht
HB N Bremen 21195443 schlecht
RP MI Mainz 21195516 schlecht
HE MI Kassel 21195548 schlecht
HE MI Kassel 21195549 schlecht
HE MI Kassel 21195562 schlecht
BY S Würzburg 21195573 schlecht
TH SO Erfurt 21195594 schlecht
TH SO Erfurt 21195613 schlecht
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BY S Augsburg 21195616 schlecht
BY S München 21195688 schlecht
BY S München 21195689 schlecht
NI N Hannover 21195770 schlecht
RP MI Koblenz 21195773 schlecht
BW SW Stuttgart 21195824 schlecht
ST SO Halle 21195867 schlecht
NW W Hamm 21195996 schlecht
BB SO Dresden 21196035 schlecht
SH N Kiel 21196060 schlecht
NI SO Halle 21196064 schlecht
HE MI Mainz 21196069 schlecht
NI N Hannover 21196086 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21196087 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21196088 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21196111 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21196119 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21196120 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21196150 schlecht
RP MI Mainz 21196166 schlecht
NI N Hannover 21196167 schlecht
RP MI Mainz 21196173 einschränkend
NI N Hannover 21196174 schlecht
RP MI Mainz 21196178 schlecht
BW SW Ulm 21196201 schlecht
BB O Schwerin 21196203 schlecht
BE O Berlin 21196240 schlecht
NI N Hamburg 21196263 mangelhaft
NI N Hannover 21196267 schlecht
SL SW Saarbrücken 21196279 schlecht
NW W Hamm 21196295 schlecht
NW W Düsseldorf 21196299 schlecht
HH N Hamburg 21196303 schlecht
BE O Berlin 21196315 schlecht
RP MI Mainz 21196319 schlecht
BY S Nürnberg 21196332 schlecht
BY S Regensburg 21196334 schlecht
SH N Kiel 21196347 mangelhaft
BY S Regensburg 21196372 schlecht
BW SW Ulm 21196394 schlecht
SH N Kiel 21196396 schlecht
BW SW Stuttgart 21196412 schlecht
RP MI Koblenz 21196414 schlecht
NI N Bremen 21196417 schlecht
BE O Berlin 21196426 schlecht
BW SW Freiburg 21196433 schlecht
BW SW Freiburg 21196436 schlecht
SH N Kiel 21196440 schlecht
BW SW Freiburg 21196449 schlecht
BW SW Ulm 21196459 schlecht
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BW SW Ulm 21196461 schlecht
BW SW Ulm 21196463 schlecht
BW SW Ulm 21196483 schlecht
BY SW Ulm 21196487 schlecht
BW SW Stuttgart 21196488 schlecht
BW SW Stuttgart 21196489 schlecht
SH N Hamburg 21196507 schlecht
NI N Bremen 21196508 schlecht
NI N Hamburg 21196524 schlecht
BY S München 21196533 schlecht
NI N Hamburg 21196674 schlecht
NW W Köln 21196733 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21197090 schlecht
BE O Berlin 21197210 schlecht
NW W Hagen 21197406 schlecht
BE O Berlin 21197437 schlecht
BB SO Magdeburg 21197492 schlecht
BW S Augsburg 21197571 schlecht
BY S Augsburg 21197693 schlecht
TH SO Erfurt 21197698 schlecht
BY S Nürnberg 21198057 schlecht
RP MI Mainz 21198217 schlecht
BY S Würzburg 21198287 schlecht
HE MI Mainz 21198342 einschränkend
NI N Osnabrück 21198473 schlecht
NI N Osnabrück 21198474 schlecht
BE O Berlin 21198496 schlecht
BE O Berlin 21198534 schlecht
BY S München 21198545 schlecht
NW W Hamm 21198744 schlecht
NW W Hamm 21198777 schlecht
NI N Bremen 21198802 schlecht
NW W Hamm 21198953 schlecht
TH SO Erfurt 21199057 schlecht
HE N Hannover 21199153 mangelhaft
NW W Hamm 21199169 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21199211 schlecht
BY SW Ulm 21199223 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21199224 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21199256 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21199278 schlecht
NW W Hamm 21199293 schlecht
HE MI Kassel 21199304 schlecht
HE MI Kassel 21199307 schlecht
RP MI Koblenz 21199334 schlecht
SL SW Saarbrücken 21199353 schlecht
RP MI Mainz 21199358 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21199405 schlecht
NW W Hamm 21199426 schlecht
NI N Bremen 21199427 schlecht
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BW SW Freiburg 21199470 schlecht
NW W Hamm 21199489 schlecht
NI N Osnabrück 21199508 schlecht
SN SO Dresden 21199524 schlecht
NI N Bremen 21199536 schlecht
NW W Duisburg 21199570 schlecht
BY S München 21199589 schlecht
BY S München 21199653 schlecht
BE O Berlin 21199723 schlecht
NW W Hagen 21199752 schlecht
BY S Nürnberg 21199755 schlecht
BY S Regensburg 21199765 schlecht
NW W Duisburg 21199770 schlecht
BW SW Ulm 21199837 schlecht
BE O Berlin 21199903 schlecht
BE O Berlin 21199944 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21200161 schlecht
NW W Hamm 21200164 schlecht
RP SW Saarbrücken 21200268 schlecht
BW SW Freiburg 21200269 schlecht
BY S München 21200326 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21200349 schlecht
BY S München 21200360 schlecht
BY S München 21200366 schlecht
NI N Hannover 21200384 schlecht
BB O Cottbus 21200452 schlecht
BW SW Freiburg 21200453 schlecht
BY S Augsburg 21200500 schlecht
BY S Augsburg 21200506 schlecht
BY S Augsburg 21200579 schlecht
RP MI Mainz 21200582 schlecht
BW SW Ulm 21200589 schlecht
NI N Hannover 21200590 schlecht
NW W Duisburg 21200605 schlecht
RP MI Mainz 21200606 einschränkend
BW SW Ulm 21200607 schlecht
RP MI Mainz 21200612 schlecht
BW SW Stuttgart 21200628 schlecht
RP SW Karlsruhe 21200785 schlecht
ST SO Halle 21200814 schlecht
NI N Hannover 21200823 schlecht
BW SW Ulm 21200826 schlecht
BW SW Ulm 21200829 schlecht
BW SW Ulm 21200831 schlecht
SH N Kiel 21200855 schlecht
TH SO Erfurt 21200866 schlecht
SH N Kiel 21200870 schlecht
BY S München 21200880 schlecht
BE O Berlin 21200889 mangelhaft
NI N Osnabrück 21200900 schlecht
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NW W Hagen 21200918 schlecht
BW SW Freiburg 21200920 schlecht
BW SW Karlsruhe 21200935 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21200981 schlecht
NW W Hagen 21200982 schlecht
BE O Berlin 21200987 mangelhaft
NI N Hannover 21200988 schlecht
NW W Hagen 21200997 schlecht
NI N Hannover 21201005 schlecht
HH N Hamburg 21201010 schlecht
HE MI Kassel 21201015 schlecht
HE MI Kassel 21201026 schlecht
NI N Hannover 21201032 schlecht
RP MI Koblenz 21201051 schlecht
HH N Hamburg 21201055 schlecht
RP MI Mainz 21201058 schlecht
NW W Hamm 21201068 schlecht
NW W Hamm 21201076 schlecht
HE MI Mainz 21201079 schlecht
HE MI Mainz 21201095 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21201097 schlecht
NI N Bremen 21201137 schlecht
NW W Hamm 21201596 schlecht
NW W Hamm 21201597 schlecht
BE O Berlin 21201668 schlecht
NW N Osnabrück 21201754 schlecht
BY S Augsburg 21201810 schlecht
BY S Augsburg 21201993 schlecht
BW SW Freiburg 21202051 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21202213 schlecht
BW SW Freiburg 21202216 schlecht
BW SW Freiburg 21202273 schlecht
BB SO Leipzig 21202843 schlecht
NW W Hagen 21202847 schlecht
BY S München 21203013 schlecht
BY S München 21203044 schlecht
BY S Nürnberg 21203108 schlecht
SL SW Saarbrücken 21203111 schlecht
NI N Hannover 21203166 schlecht
HE MI Kassel 21203177 schlecht
NI N Hannover 21203178 schlecht
MV O Schwerin 21203193 schlecht
NW W Hagen 21203220 schlecht
BW SW Freiburg 21203258 schlecht
NW W Hagen 21203302 schlecht
NW W Düsseldorf 21203322 schlecht
BW SW Freiburg 21203405 schlecht
NW W Hamm 21203437 schlecht
NW W Düsseldorf 21203451 schlecht
BB O Berlin 21203469 schlecht
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BB O Berlin 21203470 schlecht
BW SW Freiburg 21203574 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21203672 schlecht
BY S München 21203673 schlecht
BY S München 21203674 schlecht
NW W Duisburg 21203677 schlecht
NI N Bremen 21203697 schlecht
RP MI Mainz 21203712 einschränkend
BY S München 21203750 schlecht
NW W Hagen 21203777 schlecht
NW W Köln 21203799 schlecht
BY S Augsburg 21203904 schlecht
NI N Bremen 21203936 schlecht
BW SW Stuttgart 21203951 schlecht
NI N Bremen 21203977 schlecht
BW SW Stuttgart 21203982 schlecht
BW SW Ulm 21203990 schlecht
BW SW Ulm 21203991 schlecht
NI N Osnabrück 21204002 schlecht
NI N Osnabrück 21204011 schlecht
NI N Osnabrück 21204019 schlecht
NW W Hagen 21204021 schlecht
SL SW Saarbrücken 21204027 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21204033 schlecht
BW SW Stuttgart 21204035 schlecht
BW SW Stuttgart 21204044 schlecht
BW SW Stuttgart 21204066 schlecht
BW SW Stuttgart 21204073 schlecht
BW SW Stuttgart 21204083 schlecht
BW SW Karlsruhe 21204185 schlecht
NW W Köln 21204282 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21204330 schlecht
NI N Bremen 21204343 schlecht
BW SW Stuttgart 21204391 schlecht
NW W Hamm 21204409 schlecht
BB O Berlin 21204414 schlecht
BB O Cottbus 21204435 schlecht
NW W Hagen 21204459 schlecht
BY S München 21204533 schlecht
HE W Hagen 21204535 schlecht
NW W Hamm 21204539 schlecht
BW SW Freiburg 21204542 schlecht
TH SO Erfurt 21204559 schlecht
NW W Hagen 21204578 schlecht
NW W Köln 21204591 schlecht
RP MI Koblenz 21204613 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21204614 schlecht
NW W Düsseldorf 21204616 schlecht
NW W Düsseldorf 21204619 schlecht
RP SW Karlsruhe 21204623 schlecht
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NI N Hannover 21204624 schlecht
NW W Hagen 21204625 schlecht
NW W Hagen 21204630 schlecht
HE MI Kassel 21204635 schlecht
RP MI Mainz 21204638 schlecht
NW W Duisburg 21204639 schlecht
RP MI Mainz 21204641 schlecht
BY S Augsburg 21204651 schlecht
BE O Berlin 21204654 schlecht
BW SW Ulm 21204659 schlecht
BW SW Stuttgart 21204661 schlecht
BW SW Stuttgart 21204663 schlecht
HE MI Kassel 21204735 schlecht
BW SW Stuttgart 21204738 schlecht
BY S Nürnberg 21204747 schlecht
NW W Köln 21204748 schlecht
NI N Bremen 21204760 schlecht
BY S Nürnberg 21204779 schlecht
BY SW Ulm 21204809 schlecht
BW SW Stuttgart 21204812 schlecht
HE MI Mainz 21204822 schlecht
HE MI Mainz 21204836 schlecht
HE MI Mainz 21204837 schlecht
BW SW Stuttgart 21204843 schlecht
BY S Augsburg 21204887 schlecht
NW W Hagen 21204891 schlecht
NI N Bremen 21204932 schlecht
NW W Hagen 21204949 schlecht
RP SW Karlsruhe 21204960 schlecht
NI N Hamburg 21204978 schlecht
BY S Augsburg 21204979 schlecht
NI N Bremen 21204984 schlecht
NI N Hamburg 21204985 mangelhaft
NI N Hamburg 21204986 mangelhaft
NI N Bremen 21205016 schlecht
RP SW Karlsruhe 21205018 schlecht
NI N Hamburg 21205021 mangelhaft
HE MI Mainz 21205028 schlecht
BY S München 21205035 schlecht
BY S Regensburg 21205039 schlecht
NI N Hamburg 21205051 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21205070 schlecht
NI N Hannover 21205071 schlecht
NW W Düsseldorf 21205075 schlecht
HE MI Kassel 21205077 schlecht
SH N Kiel 21205087 schlecht
BY S Nürnberg 21205092 schlecht
BY S Nürnberg 21205093 schlecht
HE MI Kassel 21205099 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21205113 schlecht
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NW W Köln 21205114 schlecht
NI N Hannover 21205122 schlecht
NI N Hamburg 21205124 schlecht
SH N Hamburg 21205129 schlecht
SH N Hamburg 21205131 schlecht
SH N Kiel 21205135 schlecht
NI N Hamburg 21205155 schlecht
NI N Hamburg 21205167 schlecht
SH N Kiel 21205173 schlecht
RP MI Koblenz 21205685 schlecht
RP MI Koblenz 21205687 schlecht
RP MI Koblenz 21205714 mangelhaft
RP MI Koblenz 21205816 schlecht
BY S Augsburg 21205896 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21206073 schlecht
NW W Hamm 21206076 schlecht
HH N Hamburg 21206108 mangelhaft
NI N Hannover 21206113 schlecht
NI N Hannover 21206129 mangelhaft
NI N Hannover 21206142 mangelhaft
BY S Augsburg 21206200 mangelhaft
BY S Augsburg 21206206 mangelhaft
BY S München 21206222 schlecht
BY S München 21206223 schlecht
BY S München 21206224 schlecht
BY S München 21206225 mangelhaft
BY S München 21206226 schlecht
BW SW Stuttgart 21206423 mangelhaft
MV O Schwerin 21206545 einschränkend
BY S München 21206649 schlecht
BY S München 21206651 schlecht
BW SW Freiburg 21206732 mangelhaft
HB N Bremen 21206778 mangelhaft
SN SO Dresden 21206851 mangelhaft
SN SO Dresden 21206853 mangelhaft
SN SO Dresden 21206854 mangelhaft
ST SO Magdeburg 21206921 mangelhaft
HB N Bremen 21206924 schlecht
NW W Köln 21206972 schlecht
NW W Köln 21206973 schlecht
BY S München 21206983 schlecht
BY S München 21206986 schlecht
SN SO Dresden 21206997 schlecht
BW SW Ulm 21207012 schlecht
RP MI Koblenz 21207242 schlecht
BY S Augsburg 21207246 schlecht
BY S Nürnberg 21207259 schlecht
BW SW Ulm 21207306 schlecht
BY S Würzburg 21207308 schlecht
NW W Köln 21207317 schlecht
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BY S Würzburg 21207333 schlecht
BY S Würzburg 21207356 mangelhaft
BY S Würzburg 21207359 schlecht
BY S Würzburg 21207372 schlecht
RP MI Mainz 21207391 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21207399 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21207401 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21207408 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21207427 schlecht
BY S Würzburg 21207498 schlecht
BY S Nürnberg 21207795 schlecht
HE MI Kassel 21207851 schlecht
BB O Cottbus 21207866 schlecht
BW SW Ulm 21207956 schlecht
BW SW Freiburg 21208048 schlecht
NW W Duisburg 21208220 schlecht
NI N Hannover 21208227 schlecht
NW W Köln 21208279 schlecht
NW W Duisburg 21208283 mangelhaft
BY S Regensburg 21208393 schlecht
NW W Hamm 21208468 einschränkend
NI N Osnabrück 21208478 schlecht
NI N Osnabrück 21208480 schlecht
BY S Würzburg 21208508 schlecht
NW W Köln 21208527 schlecht
RP SW Karlsruhe 21208552 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21208559 schlecht
BW SW Freiburg 21208629 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21208641 schlecht
NW W Duisburg 21208658 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21208677 schlecht
NW W Düsseldorf 21208733 schlecht
BB O Cottbus 21208739 schlecht
SH N Kiel 21208778 schlecht
BW SW Freiburg 21208782 schlecht
MV O Schwerin 21208789 schlecht
NW W Hamm 21208813 einschränkend
RP W Hagen 21208825 schlecht
BY SW Ulm 21208864 schlecht
BW SW Karlsruhe 21208977 schlecht
NI N Bremen 21208981 schlecht
NW W Köln 21209004 schlecht
RP SW Karlsruhe 21209034 schlecht
NW W Köln 21209067 schlecht
NW W Köln 21209073 einschränkend
NI N Osnabrück 21209085 schlecht
NI N Osnabrück 21209086 schlecht
NW W Duisburg 21209119 schlecht
RP SW Karlsruhe 21209208 schlecht
NW W Köln 21209243 schlecht

Anlage 1

80 von 100



HE MI Frankfurt (Main) 21209268 schlecht
NW W Hagen 21209371 schlecht
NW W Hamm 21209543 schlecht
NW W Köln 21209552 schlecht
RP MI Mainz 21209599 schlecht
BW SW Stuttgart 21209600 schlecht
BY S Augsburg 21209610 schlecht
RP MI Mainz 21209621 schlecht
BY SW Ulm 21209641 schlecht
BY S Würzburg 21209692 schlecht
BW SW Freiburg 21209747 schlecht
SL SW Saarbrücken 21209748 schlecht
NI N Bremen 21209882 schlecht
RP SW Karlsruhe 21209921 schlecht
BY S Würzburg 21209922 schlecht
SL SW Saarbrücken 21209926 schlecht
NI N Hannover 21209932 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21209955 schlecht
ST SO Magdeburg 21209962 schlecht
BE O Berlin 21209987 schlecht
NI N Hannover 21209993 schlecht
NI N Hannover 21210011 schlecht
ST SO Magdeburg 21210046 schlecht
BY S Augsburg 21210053 schlecht
HE MI Kassel 21210068 schlecht
BY S Augsburg 21210069 schlecht
HE MI Kassel 21210072 schlecht
NW W Köln 21210084 schlecht
NW W Düsseldorf 21210096 schlecht
NW W Düsseldorf 21210138 schlecht
RP MI Mainz 21210162 schlecht
RP MI Mainz 21210163 schlecht
RP MI Mainz 21210165 schlecht
NW N Hannover 21210186 schlecht
BY S Augsburg 21210187 schlecht
NW W Hagen 21210202 schlecht
NW N Osnabrück 21210215 schlecht
NW W Hagen 21210223 schlecht
NW W Duisburg 21210408 mangelhaft
ST SO Halle 21210411 schlecht
BW SW Karlsruhe 21210413 schlecht
SH N Kiel 21210418 schlecht
SH N Kiel 21210435 schlecht
BY S München 21210441 schlecht
SH N Kiel 21210451 schlecht
HH N Hamburg 21210455 schlecht
BY S München 21210615 schlecht
NW W Duisburg 21210775 schlecht
BY S München 21210924 schlecht
BW SW Stuttgart 21211000 schlecht
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NW W Duisburg 21211092 schlecht
BW SW Ulm 21211094 schlecht
NI N Hamburg 21211138 schlecht
NI N Hannover 21211182 schlecht
BY SW Ulm 21211326 schlecht
BY S Würzburg 21211370 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21211419 schlecht
HE MI Mainz 21211421 schlecht
BW SW Stuttgart 21211428 schlecht
HE MI Kassel 21211438 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21211482 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21211522 schlecht
NW W Hamm 21211534 schlecht
HE MI Mainz 21211553 schlecht
BB O Berlin 21211605 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21211624 schlecht
NW W Hamm 21211626 schlecht
BY S Augsburg 21211632 schlecht
NI N Bremen 21211753 schlecht
BB O Berlin 21211759 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21211760 schlecht
NI N Osnabrück 21211921 schlecht
NW W Duisburg 21211936 schlecht
BY S München 21211983 schlecht
BY S München 21211986 schlecht
BY S München 21211990 mangelhaft
BY S München 21211992 schlecht
BY S München 21211996 schlecht
BY S München 21212005 schlecht
BY S München 21212030 schlecht
BY S München 21212034 schlecht
BW SW Stuttgart 21212035 mangelhaft
BY S Nürnberg 21212135 mangelhaft
BY S Nürnberg 21212205 schlecht
BY S Nürnberg 21212231 schlecht
BY S Nürnberg 21212249 schlecht
BY S Nürnberg 21212250 schlecht
HE MI Mainz 21212259 schlecht
NI N Osnabrück 21212261 schlecht
BW SW Stuttgart 21212304 schlecht
HE MI Kassel 21212305 schlecht
BW SW Stuttgart 21212331 schlecht
NW W Duisburg 21212384 schlecht
NW W Düsseldorf 21212400 schlecht
BY S Augsburg 21212405 schlecht
RP MI Mainz 21212430 einschränkend
BY S Regensburg 21212457 schlecht
HE MI Kassel 21212492 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21212578 schlecht
BB O Berlin 21212600 mangelhaft
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NW W Hamm 21212608 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21212621 schlecht
RP MI Koblenz 21212633 schlecht
BW SW Ulm 21212681 schlecht
BY S Augsburg 21212691 schlecht
HE MI Mainz 21212693 schlecht
NI N Bremen 21212698 schlecht
NW W Köln 21212710 schlecht
NW W Hagen 21212737 schlecht
NI N Bremen 21212738 schlecht
BW SW Ulm 21212813 schlecht
BY S Regensburg 21212967 mangelhaft
NI N Hannover 21212988 schlecht
HE MI Mainz 21213013 schlecht
NW W Hamm 21213066 schlecht
BY S Nürnberg 21213156 schlecht
BE O Berlin 21213160 schlecht
BE O Berlin 21213162 mangelhaft
BE O Berlin 21213169 schlecht
NW W Köln 21213209 schlecht
NW W Düsseldorf 21213286 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21213337 schlecht
NW W Köln 21213435 schlecht
BW SW Freiburg 21213624 schlecht
BW SW Karlsruhe 21213679 schlecht
BW SW Karlsruhe 21213680 schlecht
BW SW Karlsruhe 21213705 schlecht
BW SW Karlsruhe 21213707 schlecht
BY S München 21213710 schlecht
SN SO Dresden 21213740 schlecht
SN SO Dresden 21213763 schlecht
SN SO Dresden 21213775 schlecht
SN SO Dresden 21213778 schlecht
SN SO Dresden 21213779 schlecht
NW W Köln 21213823 schlecht
BW SW Ulm 21213825 schlecht
SN SO Dresden 21213834 schlecht
BY S Regensburg 21213880 schlecht
NI N Bremen 21213887 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21213895 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21213948 schlecht
NW W Hamm 21213969 schlecht
BY S Regensburg 21214127 schlecht
BY S Regensburg 21214130 schlecht
BY S Regensburg 21214131 schlecht
BW SW Ulm 21214134 schlecht
ST SO Halle 21214140 schlecht
ST SO Halle 21214142 schlecht
ST SO Halle 21214143 schlecht
BY S Regensburg 21214147 schlecht

Anlage 1

83 von 100



BW SW Ulm 21214173 schlecht
NW N Osnabrück 21214207 schlecht
NW N Osnabrück 21214208 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21214237 schlecht
BW SW Stuttgart 21214252 schlecht
RP MI Koblenz 21214260 schlecht
BE O Berlin 21214265 schlecht
NI N Bremen 21214345 schlecht
HB N Bremen 21214384 schlecht
ST SO Halle 21214453 schlecht
RP MI Mainz 21214461 schlecht
RP MI Mainz 21214463 schlecht
BB O Cottbus 21214467 schlecht
BY S Augsburg 21214501 schlecht
NW W Düsseldorf 21214508 schlecht
BY S München 21214534 schlecht
BY S Nürnberg 21214540 schlecht
SN SO Dresden 21214582 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21214586 schlecht
NI N Hannover 21214587 schlecht
BY S München 21214589 schlecht
NI N Hannover 21214600 schlecht
BW SW Karlsruhe 21214607 schlecht
HH N Hamburg 21214674 schlecht
HH N Hamburg 21214676 schlecht
NI N Bremen 21214712 schlecht
RP SW Karlsruhe 21214716 schlecht
ST SO Halle 21214726 schlecht
ST SO Halle 21214752 schlecht
ST SO Halle 21214758 schlecht
BW SW Karlsruhe 21214785 schlecht
BW SW Karlsruhe 21214798 schlecht
NI N Hannover 21214800 schlecht
HH N Hamburg 21214801 mangelhaft
NI N Hannover 21214802 mangelhaft
NI N Hannover 21214812 schlecht
NI N Bremen 21214819 schlecht
BW SW Stuttgart 21215002 schlecht
NW W Köln 21215238 mangelhaft
BE O Berlin 21215257 schlecht
SL SW Saarbrücken 21215467 schlecht
RP MI Mainz 21215471 schlecht
BW SW Karlsruhe 21215475 schlecht
BY S München 21215478 schlecht
BY S München 21215486 schlecht
BY S München 21215491 schlecht
NW W Duisburg 21215512 schlecht
BW SW Stuttgart 21215550 schlecht
ST SO Magdeburg 21215587 schlecht
BY S Nürnberg 21215589 schlecht
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SL SW Saarbrücken 21215610 schlecht
RP MI Mainz 21215695 schlecht
BY S Nürnberg 21215899 schlecht
BW SW Freiburg 21216088 schlecht
NI N Osnabrück 21216109 schlecht
BW SW Freiburg 21216137 schlecht
HE MI Mainz 21216153 schlecht
NI N Bremen 21216220 schlecht
HE MI Mainz 21216237 schlecht
BY S München 21216238 schlecht
BY S München 21216242 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21216257 schlecht
BY S München 21216264 schlecht
BW SW Stuttgart 21216299 schlecht
RP MI Mainz 21216409 mangelhaft
BY S Augsburg 21216507 schlecht
BY S Augsburg 21216509 schlecht
BY S München 21216558 schlecht
BY S Augsburg 21216562 schlecht
BY S Augsburg 21216574 schlecht
BY S München 21216584 schlecht
SH N Kiel 21216738 schlecht
BY S Regensburg 21216749 schlecht
BW SW Freiburg 21216826 schlecht
NI N Bremen 21216833 schlecht
SH N Kiel 21216872 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21216881 schlecht
BY S Nürnberg 21216893 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21216895 schlecht
ST SO Magdeburg 21216967 schlecht
BW SW Karlsruhe 21216997 mangelhaft
HE MI Mainz 21217032 schlecht
HE MI Mainz 21217033 mangelhaft
HE MI Mainz 21217034 schlecht
BY S Regensburg 21217070 schlecht
BY S Regensburg 21217090 schlecht
BY S München 21217114 schlecht
BW SW Stuttgart 21217228 schlecht
BW SW Karlsruhe 21217232 schlecht
BY S Augsburg 21217261 schlecht
BY S Augsburg 21217282 schlecht
BE O Berlin 21217303 schlecht
TH SO Leipzig 21217341 mangelhaft
BE O Berlin 21217392 schlecht
HH N Hamburg 21217471 schlecht
HE MI Mainz 21217520 schlecht
RP MI Koblenz 21217538 schlecht
BB O Cottbus 21217546 mangelhaft
NW W Hamm 21217573 schlecht
BW SW Stuttgart 21217615 schlecht

Anlage 1

85 von 100



ST SO Magdeburg 21217630 schlecht
BY SW Ulm 21217672 schlecht
HE MI Mainz 21217754 schlecht
HE MI Mainz 21217755 schlecht
HE MI Mainz 21217759 schlecht
HE MI Mainz 21217760 schlecht
SN SO Dresden 21217762 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21217764 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21217765 schlecht
NI N Bremen 21217812 schlecht
SH N Kiel 21217814 schlecht
HE MI Kassel 21217826 mangelhaft
NW W Köln 21218005 schlecht
NW W Duisburg 21218037 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21218095 schlecht
BY S München 21218105 schlecht
BY S München 21218109 schlecht
RP MI Mainz 21218115 schlecht
BY S Nürnberg 21218116 schlecht
HE MI Mainz 21218122 schlecht
BW SW Karlsruhe 21218123 schlecht
HH N Hamburg 21218124 schlecht
RP SW Karlsruhe 21218125 schlecht
RP MI Mainz 21218130 schlecht
BY S Nürnberg 21218133 schlecht
BY S München 21218146 schlecht
RP MI Mainz 21218178 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21218194 schlecht
ST SO Magdeburg 21218252 schlecht
BY S München 21218304 schlecht
BW SW Stuttgart 21218308 schlecht
BW SW Stuttgart 21218312 schlecht
NW W Hamm 21218340 schlecht
NW W Köln 21218454 einschränkend
SH N Kiel 21218457 schlecht
NW W Düsseldorf 21218535 schlecht
NI N Hannover 21218567 schlecht
NI N Hannover 21218570 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21218694 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21218699 schlecht
NI N Hannover 21218790 schlecht
HE MI Mainz 21218815 schlecht
BW SW Ulm 21218869 schlecht
BW SW Ulm 21218980 schlecht
BW SW Stuttgart 21219000 schlecht
SH N Kiel 21219003 schlecht
BE O Berlin 21219004 schlecht
NI N Hannover 21219017 schlecht
BW SW Freiburg 21219023 schlecht
TH SO Halle 21219031 schlecht
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NW W Köln 21219037 schlecht
BB O Berlin 21219046 schlecht
NI N Hannover 21219199 schlecht
HE MI Mainz 21219256 mangelhaft
HE MI Mainz 21219258 schlecht
BY S Nürnberg 21219333 schlecht
BY S Würzburg 21219892 schlecht
BE O Berlin 21220050 schlecht
BW SW Stuttgart 21220058 schlecht
BY S Nürnberg 21220225 schlecht
NI N Hannover 21220749 schlecht
NI N Hannover 21220750 schlecht
BW SW Karlsruhe 21220803 schlecht
RP SW Saarbrücken 21220836 schlecht
RP SW Saarbrücken 21220841 schlecht
RP SW Saarbrücken 21220843 schlecht
BW SW Ulm 21220860 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 21220871 schlecht
SL SW Saarbrücken 21220894 schlecht
SL SW Saarbrücken 21220897 schlecht
RP MI Mainz 21221121 schlecht
BY S München 21221222 schlecht
BY S München 21221227 schlecht
NW W Köln 21221229 schlecht
BY S Nürnberg 21221252 schlecht
SH N Kiel 21221282 mangelhaft
NI N Hannover 21221375 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21221384 schlecht
HH N Hamburg 21221386 schlecht
NI N Hamburg 21221387 schlecht
NW N Osnabrück 21221537 schlecht
NW N Osnabrück 21221573 mangelhaft
HH N Hamburg 21221598 mangelhaft
NI N Hamburg 21221614 mangelhaft
BE O Berlin 21221638 schlecht
BY S Nürnberg 21221704 schlecht
BY S Nürnberg 21221705 schlecht
BW SW Stuttgart 21221747 schlecht
NI N Hannover 21221749 schlecht
BY SW Ulm 21221763 schlecht
NW N Osnabrück 21221769 mangelhaft
BW SW Stuttgart 21221810 schlecht
BY S Nürnberg 21221828 schlecht
NI N Osnabrück 21221990 schlecht
NI N Osnabrück 21221992 schlecht
NI N Osnabrück 21222018 schlecht
HE MI Kassel 21222047 schlecht
BY S Nürnberg 21222087 schlecht
BY S Regensburg 21222236 schlecht
NI N Hannover 21222403 schlecht
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BE O Berlin 21222437 schlecht
BE O Berlin 21222438 schlecht
NW W Düsseldorf 21222439 schlecht
RP SW Karlsruhe 21222451 schlecht
NI N Hamburg 21222498 schlecht
BW SW Stuttgart 21222500 mangelhaft
NI N Osnabrück 21222521 schlecht
BB O Cottbus 21222670 schlecht
NW N Osnabrück 21222680 schlecht
BW SW Karlsruhe 21222772 schlecht
HB N Bremen 21222773 schlecht
HE MI Kassel 21222809 schlecht
BW SW Stuttgart 21223103 schlecht
BY S München 21223106 schlecht
BB O Schwerin 21223107 schlecht
HH N Hamburg 21223526 mangelhaft
HH N Hamburg 21223585 mangelhaft
BY S Nürnberg 21223601 schlecht
BY S Nürnberg 21223607 schlecht
HE S Würzburg 21223661 schlecht
NI N Hamburg 21223667 schlecht
NI N Hannover 21223734 schlecht
SH N Kiel 21223740 schlecht
HE W Hagen 21223754 schlecht
HE W Hagen 21223757 schlecht
NW W Hamm 21223779 schlecht
NW W Hagen 21223796 schlecht
NW W Düsseldorf 21223807 schlecht
NW W Köln 21223821 schlecht
NW W Köln 21223844 schlecht
BY S München 21223846 schlecht
BW SW Karlsruhe 21223863 mangelhaft
NW W Hagen 21223888 schlecht
BW SW Freiburg 21223909 schlecht
BB O Berlin 21223951 mangelhaft
BY S München 21224020 schlecht
RP SW Karlsruhe 21224095 schlecht
BY S Nürnberg 21224226 schlecht
BE O Berlin 21224290 schlecht
BY S München 21224291 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 21224418 schlecht
NI N Hannover 21224430 schlecht
NI N Bremen 21224434 schlecht
NI N Hannover 21224491 schlecht
NI N Hannover 21224532 schlecht
NI N Hannover 21224562 schlecht
BB O Berlin 21224720 schlecht
ST SO Halle 21224722 schlecht
NW W Düsseldorf 21224750 schlecht
BY S München 21224826 schlecht
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NI N Hannover 21224903 mangelhaft
HH N Hamburg 21224959 schlecht
SH N Kiel 21224968 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21225038 schlecht
BY S Augsburg 21225211 schlecht
HE MI Kassel 21225406 schlecht
HE MI Kassel 21225423 einschränkend
NW W Duisburg 21225427 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21225445 schlecht
TH SO Halle 21225513 schlecht
HE MI Mainz 21225656 schlecht
SH N Kiel 21225714 schlecht
BW SW Stuttgart 21225800 schlecht
SH N Hamburg 21225808 schlecht
NI N Hannover 21225863 schlecht
BY S Nürnberg 21225894 schlecht
BY S München 21226001 schlecht
BY S München 21226029 schlecht
NI N Bremen 21226040 schlecht
BY S Nürnberg 21226044 schlecht
HE MI Kassel 21226059 schlecht
NI N Bremen 21226146 schlecht
SH N Kiel 21226161 schlecht
NI N Hamburg 21226166 schlecht
HB N Bremen 21226174 schlecht
NI N Osnabrück 21226241 schlecht
HB N Bremen 21226256 schlecht
NI N Hamburg 21226257 mangelhaft
SH N Hamburg 21226267 schlecht
BY S München 21226370 schlecht
BY S München 21226378 schlecht
BW SW Ulm 21226394 schlecht
BW SW Ulm 21226397 schlecht
NW W Hamm 21226399 schlecht
SN SO Leipzig 21226461 schlecht
SL SW Saarbrücken 21226487 schlecht
BE O Berlin 21226498 schlecht
BY S Augsburg 21226499 schlecht
NW W Hamm 21226519 schlecht
TH SO Erfurt 21226523 schlecht
NW W Duisburg 21226579 mangelhaft
BY S Würzburg 21226635 schlecht
RP MI Mainz 21226690 schlecht
RP MI Mainz 21226691 schlecht
HH N Hamburg 21226764 schlecht
NW W Köln 21227104 schlecht
NW W Düsseldorf 21227120 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21227146 schlecht
NW W Düsseldorf 21227162 schlecht
SN SO Leipzig 21227254 schlecht
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NI N Hamburg 21227267 schlecht
BW SW Stuttgart 21227289 mangelhaft
NI N Hannover 21227367 schlecht
RP SW Karlsruhe 21227381 schlecht
RP SW Karlsruhe 21227382 schlecht
BW SW Freiburg 21227407 schlecht
BW SW Freiburg 21227410 schlecht
BY S München 21227465 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21227492 schlecht
NI N Hamburg 21227552 schlecht
BE O Berlin 21227554 schlecht
NI N Hannover 21227587 mangelhaft
BY S München 21227627 schlecht
HH N Hamburg 21227636 schlecht
BW SW Stuttgart 21227641 schlecht
HE MI Mainz 21227901 schlecht
NI N Hannover 21227961 schlecht
SL SW Saarbrücken 21228392 mangelhaft
BW S Augsburg 21228427 mangelhaft
BB O Berlin 21228428 schlecht
SH N Kiel 21228545 schlecht
NW W Duisburg 21228650 schlecht
BE O Berlin 21228772 mangelhaft
BE O Berlin 21228775 mangelhaft
BY S München 21228776 mangelhaft
BB O Berlin 21228872 schlecht
RP MI Mainz 21228943 schlecht
RP MI Mainz 21229226 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21229273 schlecht
BW SW Freiburg 21229293 schlecht
BW SW Karlsruhe 21229506 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 21229591 schlecht
NW W Köln 21229697 schlecht
NW W Köln 21229702 schlecht
BW SW Ulm 21229703 schlecht
RP SW Karlsruhe 21229764 schlecht
BW SW Stuttgart 21229919 mangelhaft
BY S München 21230031 schlecht
BY S München 21230132 mangelhaft
NI N Hamburg 21230306 schlecht
NW MI Kassel 21230308 schlecht
BE O Berlin 21230338 schlecht
BW SW Karlsruhe 21230430 schlecht
NI N Osnabrück 21230542 schlecht
RP SW Karlsruhe 21230574 mangelhaft
BB O Berlin 21230604 schlecht
BW SW Stuttgart 21230751 schlecht
BY S München 21230796 mangelhaft
NI N Hamburg 21230822 schlecht
BY S München 21230959 mangelhaft
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BY S München 21230977 schlecht
BW SW Stuttgart 21231018 schlecht
BY S Augsburg 21231046 schlecht
BE O Berlin 21231156 mangelhaft
BE O Berlin 21231159 mangelhaft
BE O Berlin 21231160 mangelhaft
BE O Berlin 21231163 mangelhaft
BE O Berlin 21231164 mangelhaft
BE O Berlin 21231187 schlecht
BE O Berlin 21231188 mangelhaft
BE O Berlin 21231199 mangelhaft
BE O Berlin 21231202 mangelhaft
BE O Berlin 21231223 mangelhaft
BE O Berlin 21231224 schlecht
BE O Berlin 21231233 schlecht
BE O Berlin 21231234 schlecht
BE O Berlin 21231241 schlecht
BE O Berlin 21231253 schlecht
HE MI Mainz 21231395 schlecht
RP SW Karlsruhe 21231400 schlecht
SN SO Dresden 21231429 schlecht
BW SW Freiburg 21231454 schlecht
BE O Berlin 21231456 schlecht
HE MI Mainz 21231481 schlecht
HH N Hamburg 21231545 schlecht
NW W Duisburg 21231571 schlecht
BE O Berlin 21231576 schlecht
NI N Bremen 21231577 schlecht
BE O Berlin 21231580 schlecht
NI N Hamburg 21231599 schlecht
HH N Hamburg 21231648 schlecht
SH N Kiel 21231656 mangelhaft
SH N Kiel 21231657 schlecht
MV O Schwerin 21231680 schlecht
SN SO Dresden 21231681 schlecht
BW SW Ulm 21231686 schlecht
HE MI Mainz 21231692 schlecht
NW W Hagen 21231696 schlecht
BW SW Freiburg 21231754 schlecht
NI N Hannover 21231756 schlecht
HE MI Kassel 21231950 schlecht
NI N Bremen 21232046 schlecht
BE O Berlin 21232446 schlecht
BE O Berlin 21232593 schlecht
BE O Berlin 21232610 mangelhaft
BE O Berlin 21232636 schlecht
BE O Berlin 21232650 schlecht
BY S München 21232756 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21232897 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21232935 schlecht
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BE O Berlin 21233238 schlecht
BE O Berlin 21233241 schlecht
BE O Berlin 21233258 schlecht
BW SW Freiburg 21233289 schlecht
BE O Berlin 21233292 mangelhaft
BE O Berlin 21233309 mangelhaft
BE O Berlin 21233321 schlecht
BE O Berlin 21233323 mangelhaft
BE O Berlin 21233331 schlecht
BY S Augsburg 21233359 schlecht
HE SO Erfurt 21233405 schlecht
BE O Berlin 21233453 schlecht
NW W Köln 21233506 schlecht
NW W Köln 21233516 schlecht
BY S Nürnberg 21233557 schlecht
BE O Berlin 21233620 schlecht
BE O Berlin 21233628 schlecht
NW W Düsseldorf 21233657 schlecht
MV O Neustrelitz 21233786 mangelhaft
NW W Köln 21233789 schlecht
BB O Berlin 21233878 schlecht
NI N Hannover 21233883 mangelhaft
BB O Neustrelitz 21233902 mangelhaft
NW W Duisburg 21233948 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21234015 schlecht
NW W Hamm 21234030 schlecht
BW SW Stuttgart 21234143 schlecht
NW W Köln 21234148 schlecht
BB O Cottbus 21234176 mangelhaft
BE O Berlin 21234469 schlecht
BW SW Stuttgart 21234634 schlecht
BE O Berlin 21234704 schlecht
SN SO Dresden 21234767 schlecht
BW SW Stuttgart 21234854 schlecht
BW SW Stuttgart 21234858 einschränkend
BW SW Karlsruhe 21234981 schlecht
BW SW Ulm 21235060 schlecht
BY S Nürnberg 21235156 schlecht
BW SW Karlsruhe 21235171 schlecht
BY S Nürnberg 21235205 schlecht
NI N Hamburg 21235258 schlecht
NI N Hamburg 21235266 schlecht
HH N Hamburg 21235399 schlecht
BY S München 21235409 schlecht
NI N Hamburg 21235415 schlecht
HH N Hamburg 21235422 schlecht
SH N Kiel 21235457 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21235547 schlecht
RP MI Mainz 21235550 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21235562 schlecht
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SH N Kiel 21235698 schlecht
NI N Bremen 21235838 schlecht
NI N Hannover 21235905 schlecht
NI N Bremen 21236055 schlecht
NI N Hamburg 21236082 schlecht
NI N Hamburg 21236091 schlecht
RP MI Mainz 21236130 schlecht
BB O Berlin 21236260 schlecht
BW SW Stuttgart 21236538 schlecht
SL SW Saarbrücken 21236572 schlecht
SN SO Dresden 21236675 mangelhaft
NW W Hamm 21236807 schlecht
NW W Hamm 21237060 einschränkend
BW SW Stuttgart 21237078 mangelhaft
HE MI Kassel 21237107 schlecht
BY S München 21237385 schlecht
BE O Berlin 21237578 schlecht
RP SW Saarbrücken 21237664 schlecht
BW SW Ulm 21237708 schlecht
NI N Hannover 21237784 schlecht
BW SW Stuttgart 21237798 schlecht
RP MI Koblenz 21238051 schlecht
BY S München 21238143 schlecht
NI N Hannover 21238196 schlecht
BY S München 21238388 schlecht
NW W Duisburg 21238446 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21238497 schlecht
BW SW Stuttgart 21238626 mangelhaft
BB O Berlin 21238858 mangelhaft
NW W Köln 21239047 schlecht
NW W Köln 21239067 schlecht
BY S Regensburg 21239280 schlecht
BY S Regensburg 21239293 schlecht
BY S Regensburg 21239294 schlecht
HE MI Kassel 21239306 schlecht
NI N Hannover 21239423 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21239445 schlecht
BY S Augsburg 21239464 schlecht
BY S Nürnberg 21239478 schlecht
BE O Berlin 21239535 schlecht
NI N Hannover 21239545 schlecht
NI N Hannover 21239554 schlecht
BY S München 21239576 schlecht
ST SO Halle 21239580 schlecht
BW SW Freiburg 21239613 schlecht
NI N Hannover 21239627 schlecht
BY S München 21239709 schlecht
HH N Hamburg 21239720 schlecht
HH N Hamburg 21239726 schlecht
NI N Hamburg 21239741 mangelhaft
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NI N Hamburg 21239746 einschränkend
NI N Bremen 21239756 schlecht
NI N Bremen 21239757 schlecht
RP MI Mainz 21239845 schlecht
NW W Hagen 21239855 schlecht
NI N Bremen 21240082 schlecht
BW SW Freiburg 21240133 schlecht
BY S München 21240163 schlecht
BE O Cottbus 21240191 mangelhaft
BY S München 21240208 mangelhaft
NI N Bremen 21240217 schlecht
NI N Hannover 21240258 schlecht
BY S Augsburg 21240940 schlecht
NW W Duisburg 21241073 schlecht
BE O Berlin 21241376 mangelhaft
BE O Berlin 21241549 schlecht
BY S Nürnberg 21241639 schlecht
BY S München 21241673 schlecht
NI N Hannover 21241741 mangelhaft
BE O Berlin 21241910 schlecht
ST SO Halle 21241971 schlecht
NI N Hannover 21242029 mangelhaft
NI N Hannover 21242030 schlecht
BY S Augsburg 21242073 schlecht
BW SW Stuttgart 21242134 schlecht
BY S München 21242344 schlecht
BY S Regensburg 21242511 schlecht
NW N Osnabrück 21242584 schlecht
SN SO Dresden 21242602 schlecht
SN SO Dresden 21242603 schlecht
SN SO Dresden 21242605 schlecht
BW SW Stuttgart 21242608 schlecht
NI N Hannover 21242667 schlecht
HH N Hamburg 21242681 schlecht
SN SO Dresden 21242725 schlecht
SH N Kiel 21242728 mangelhaft
SN SO Dresden 21242732 schlecht
SN SO Dresden 21242741 schlecht
SN SO Dresden 21242762 schlecht
NI N Bremen 21242824 mangelhaft
SN SO Dresden 21242841 schlecht
SN SO Dresden 21242848 schlecht
BW SW Stuttgart 21242866 schlecht
BW SW Stuttgart 21242872 schlecht
SH N Kiel 21242917 schlecht
BW SW Stuttgart 21242960 schlecht
ST SO Halle 21243170 schlecht
HE MI Kassel 21243171 schlecht
SN SO Dresden 21243189 schlecht
SN SO Dresden 21243207 schlecht
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NI N Bremen 21243212 schlecht
NW W Düsseldorf 21243215 schlecht
SH N Kiel 21243318 schlecht
SH N Kiel 21243327 schlecht
BY S München 21243385 schlecht
NW W Duisburg 21243461 mangelhaft
BY S München 21243488 schlecht
BY S Nürnberg 21243999 schlecht
HE MI Mainz 21244048 schlecht
BY S München 21244089 schlecht
NW W Düsseldorf 21244354 schlecht
NW W Hamm 21244370 schlecht
NI N Bremen 21244767 schlecht
NI N Hamburg 21244855 schlecht
SH N Kiel 21244951 schlecht
SH N Kiel 21244952 schlecht
SN SO Zwickau 21245146 schlecht
RP MI Mainz 21245149 schlecht
BW SW Ulm 21245199 schlecht
NI N Hannover 21245306 schlecht
NI N Hannover 21245320 mangelhaft
BY S Nürnberg 21245544 schlecht
NW W Duisburg 21245563 schlecht
BE O Berlin 21245623 schlecht
BE O Berlin 21245624 schlecht
BE O Berlin 21245627 schlecht
BE O Berlin 21245689 schlecht
BE O Berlin 21245690 schlecht
BE O Berlin 21245691 schlecht
BY S München 21245699 schlecht
NI N Bremen 21245814 schlecht
BY S München 21245979 schlecht
BY S München 21245980 einschränkend
NW W Hamm 21246018 schlecht
NW W Hamm 21246022 schlecht
BY S Augsburg 21246035 schlecht
NI N Bremen 21246163 schlecht
NI N Hannover 21246225 mangelhaft
NW W Hamm 21246381 schlecht
NW W Hamm 21246383 schlecht
NW W Hamm 21246413 schlecht
BY S Augsburg 21246451 schlecht
NI N Hannover 21246480 schlecht
NW N Hannover 21246575 schlecht
SL SW Saarbrücken 21246605 schlecht
NI N Hannover 21246632 mangelhaft
NW N Osnabrück 21246697 mangelhaft
NW W Duisburg 21246701 schlecht
ST SO Magdeburg 21246717 schlecht
NW W Duisburg 21246731 mangelhaft
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BY MI Frankfurt (Main) 21246887 schlecht
SH N Kiel 21246920 schlecht
SH N Kiel 21246922 schlecht
SH N Kiel 21246979 schlecht
BE O Berlin 21247023 schlecht
BE O Berlin 21247038 schlecht
HE MI Kassel 21247097 schlecht
SH N Kiel 21247104 schlecht
SH N Kiel 21247105 schlecht
BY S München 21247243 schlecht
NW W Düsseldorf 21247247 schlecht
NW W Duisburg 21247354 schlecht
BB O Cottbus 21247375 mangelhaft
BY S Regensburg 21247436 schlecht
NW W Düsseldorf 21247781 schlecht
HE MI Kassel 21247877 schlecht
BY S München 21247996 mangelhaft
BY S Augsburg 21248112 schlecht
BB O Berlin 21248362 schlecht
ST SO Halle 21248797 schlecht
HE MI Kassel 21248873 mangelhaft
NI N Hannover 21249060 schlecht
BE O Berlin 21249244 schlecht
BY S Würzburg 21249377 schlecht
HE MI Kassel 21249444 schlecht
TH SO Halle 21249483 schlecht
BY S Regensburg 21249487 schlecht
NI N Hamburg 21249512 einschränkend
SN SO Dresden 21249521 schlecht
BY S Augsburg 21249571 schlecht
NW W Düsseldorf 21249573 schlecht
NW N Osnabrück 21249607 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 21249678 schlecht
BY S München 21249691 mangelhaft
BY S München 21249695 schlecht
BY S München 21249703 schlecht
BY S München 21249709 schlecht
NI N Hannover 21249789 schlecht
BW SW Freiburg 21249804 schlecht
BE O Berlin 21249913 schlecht
BE O Berlin 21249916 schlecht
NW W Köln 21250022 schlecht
BY S München 21250028 schlecht
SH N Kiel 21250087 mangelhaft
SH N Kiel 21250089 schlecht
BY S München 21250236 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 21250248 einschränkend
NW W Köln 21250365 schlecht
NI N Hannover 21250490 schlecht
NW W Hagen 21250493 schlecht
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BY S München 21250541 schlecht
BW SW Freiburg 21250649 schlecht
NW W Düsseldorf 21250665 schlecht
BW SW Ulm 21250673 schlecht
HE MI Mainz 21250769 schlecht
RP MI Koblenz 21250944 schlecht
NW W Köln 21251258 schlecht
BW SW Freiburg 21251263 schlecht
BW SW Freiburg 21251285 schlecht
BY S München 21251337 schlecht
BY S München 21251355 schlecht
ST SO Halle 21251386 schlecht
ST SO Halle 21251390 schlecht
RP W Hagen 21251507 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21251533 schlecht
NW W Hagen 21251537 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21251623 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21251629 schlecht
HH N Hamburg 21251637 mangelhaft
RP MI Koblenz 21251639 schlecht
HH N Hamburg 21251650 schlecht
NW W Köln 21251653 schlecht
SL SW Saarbrücken 21251719 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 21251720 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21251753 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21251767 schlecht
RP MI Mainz 21251808 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 21251816 schlecht
BW SW Ulm 21251825 schlecht
BE O Berlin 21251866 schlecht
BE O Berlin 21251921 schlecht
BW SW Karlsruhe 21252009 schlecht
TH SO Erfurt 21252072 schlecht
TH SO Erfurt 21252077 schlecht
NI N Hamburg 21252104 mangelhaft
NI N Hamburg 21252105 mangelhaft
NI N Hamburg 21252106 mangelhaft
SH N Kiel 21252125 mangelhaft
TH SO Halle 21252238 schlecht
NW W Duisburg 21252355 schlecht
SN SO Dresden 21252399 schlecht
BE O Berlin 21252464 schlecht
SH N Kiel 21252483 mangelhaft
BE O Berlin 21252515 mangelhaft
BE O Berlin 21252518 schlecht
HE MI Mainz 21252619 schlecht
BB O Neustrelitz 21252624 schlecht
SH N Kiel 21252658 schlecht
NW N Osnabrück 21252672 mangelhaft
HH N Hamburg 21252710 schlecht
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HE MI Mainz 21252852 mangelhaft
BY S München 21252884 schlecht
NI N Hamburg 21252892 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21252904 schlecht
BE O Berlin 21252956 schlecht
NW W Düsseldorf 21253004 schlecht
BW S Augsburg 21253112 schlecht
NW W Düsseldorf 21253116 schlecht
BY S München 21253140 schlecht
BE O Berlin 21253200 schlecht
NW W Hagen 21253352 schlecht
NW W Köln 21253408 einschränkend
NW W Hamm 21253490 schlecht
NI N Osnabrück 21253684 schlecht
BW SW Freiburg 21253924 schlecht
SH N Kiel 21254073 schlecht
ST SO Magdeburg 21254256 schlecht
BY S München 21254312 schlecht
NW N Osnabrück 21254351 schlecht
NW W Hagen 21254358 schlecht
BY S Würzburg 21254494 schlecht
TH SO Erfurt 21254922 mangelhaft
ST SO Erfurt 21255037 schlecht
BY S München 21255086 schlecht
BY S München 21255093 schlecht
BB O Berlin 21255106 schlecht
BY S München 21255140 schlecht
BW SW Karlsruhe 21255263 schlecht
ST SO Leipzig 21255315 schlecht
BE O Berlin 21255392 schlecht
RP SW Saarbrücken 21255399 schlecht
BY S München 21255534 mangelhaft
NW W Hamm 21255602 schlecht
BB O Berlin 21255607 schlecht
BB O Berlin 21255612 schlecht
RP MI Koblenz 21255761 schlecht
NW W Hagen 21256036 schlecht
NI N Osnabrück 21256147 mangelhaft
NW N Osnabrück 21256149 mangelhaft
BY S München 21256243 mangelhaft
BW SW Freiburg 21256482 schlecht
HE MI Kassel 21256507 schlecht
NW W Hamm 21256516 mangelhaft
BE O Berlin 21256616 schlecht
BY S Regensburg 21256628 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21256785 schlecht
NI N Bremen 21256855 schlecht
BE O Berlin 21257022 schlecht
BE O Berlin 21257030 schlecht
BB O Cottbus 21257129 schlecht
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BY S Würzburg 21257223 schlecht
BW SW Ulm 21257226 schlecht
BY S Würzburg 21257241 schlecht
HE MI Mainz 21257253 schlecht
ST SO Magdeburg 21257538 schlecht
BY S München 21257553 mangelhaft
HE MI Kassel 21257615 mangelhaft
NI N Hamburg 21257710 schlecht
BE O Cottbus 21257726 schlecht
SH N Kiel 21257766 schlecht
BW SW Stuttgart 21257800 mangelhaft
HE MI Mainz 21257825 schlecht
BB O Cottbus 21257920 mangelhaft
MV O Schwerin 21257931 schlecht
ST SO Magdeburg 21257936 schlecht
BE O Berlin 21257942 mangelhaft
NW W Hamm 21258768 schlecht
BY S München 21258832 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 21259328 schlecht
BY S München 21259468 schlecht
BW SW Freiburg 21259574 mangelhaft
NI N Hannover 21259710 schlecht
NW N Osnabrück 21260088 schlecht
BB O Berlin 21260251 schlecht
BB O Berlin 21260272 schlecht
SN SO Zwickau 21260327 schlecht
NI N Hamburg 21260341 schlecht
BY S München 21260394 schlecht
BY S München 21260396 schlecht
BW SW Stuttgart 21260459 schlecht
BY S Nürnberg 21260490 mangelhaft
BY S Nürnberg 21260529 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 21260543 schlecht
BY S München 21260591 schlecht
BY S München 21260613 mangelhaft
SH N Kiel 21260616 schlecht
BY S Nürnberg 21260628 mangelhaft
NI N Hannover 21260688 schlecht
SH N Kiel 21260690 schlecht
NI N Hamburg 21260694 mangelhaft
SH N Kiel 21260695 mangelhaft
SH N Kiel 21260696 schlecht
SH N Kiel 21260707 mangelhaft
NW W Düsseldorf 21260789 schlecht
HH N Hamburg 21260850 schlecht
BW SW Karlsruhe 21260893 mangelhaft
NI N Hamburg 21260917 mangelhaft
NI N Hamburg 21260918 schlecht
HH N Hamburg 21260923 schlecht
BB O Cottbus 21260931 mangelhaft
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HE MI Kassel 21260945 schlecht
BE O Berlin 21260963 schlecht
BB O Cottbus 21260977 mangelhaft
BE O Berlin 21260994 mangelhaft
NI N Hamburg 21261008 schlecht
BB O Neustrelitz 21261073 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 21261086 schlecht
BY S München 21261126 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 21261151 schlecht
SH N Kiel 21261154 mangelhaft
BE O Berlin 21261161 schlecht
BE O Berlin 21261167 schlecht
BE O Berlin 21261168 schlecht
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LAND REGION NETZ ANLAGEN_NR Zustand 2022
NW W Hagen 16000574 mangelhaft
NW W Hagen 16000576 mangelhaft
NW W Hagen 16000577 schlecht
NW W Hagen 16000583 schlecht
NW W Hagen 16000591 schlecht
NW W Hagen 16000592 schlecht
NW W Hagen 16000593 mangelhaft
NW W Hagen 16000597 mangelhaft
NW W Hagen 16000629 mangelhaft
NW W Hagen 16000633 schlecht
NW W Hagen 16000660 schlecht
NW W Hagen 16000664 schlecht
RP W Hagen 16000677 mangelhaft
NW W Hagen 16000684 schlecht
NW W Hagen 16000685 schlecht
NW W Hagen 16000688 mangelhaft
NW W Hagen 16000698 schlecht
NW W Hagen 16000699 mangelhaft
NW W Hagen 16000700 schlecht
NW W Hagen 16000717 mangelhaft
NW W Hagen 16000729 schlecht
NW W Duisburg 16000735 mangelhaft
NW W Duisburg 16000736 mangelhaft
NW W Duisburg 16000737 schlecht
NW W Hagen 16000740 mangelhaft
NW W Duisburg 16000749 mangelhaft
NW W Duisburg 16000756 mangelhaft
NW W Duisburg 16000766 mangelhaft
NW W Duisburg 16000767 mangelhaft
NW W Duisburg 16000774 schlecht
SH N Kiel 16000780 mangelhaft
NI N Hamburg 16000825 mangelhaft
NW W Hagen 16000836 mangelhaft
NW W Hagen 16000891 schlecht
NW W Hagen 16000893 mangelhaft
NI N Hamburg 16000918 mangelhaft
SH N Kiel 16000936 mangelhaft
SH N Kiel 16000974 mangelhaft
SH N Kiel 16000985 schlecht
SH N Kiel 16000988 schlecht
SH N Kiel 16001006 schlecht
HH N Hamburg 16001038 schlecht
NW W Hagen 16001052 schlecht
NW W Hagen 16001078 schlecht
NW W Hagen 16001081 schlecht
NW W Hagen 16001087 schlecht
NW W Hagen 16001117 schlecht
NW W Hagen 16001131 schlecht
NW W Hagen 16001134 mangelhaft
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NW W Hagen 16001135 schlecht
NW W Hagen 16001205 schlecht
SH N Kiel 16001298 schlecht
SH N Kiel 16001301 schlecht
SH N Kiel 16001308 schlecht
SH N Kiel 16001329 schlecht
SH N Kiel 16001332 mangelhaft
SH N Kiel 16001361 mangelhaft
HH N Hamburg 16001467 schlecht
HH N Hamburg 16001470 schlecht
HH N Hamburg 16001484 mangelhaft
HH N Hamburg 16001500 schlecht
HH N Hamburg 16001501 schlecht
HH N Hamburg 16001514 schlecht
HH N Hamburg 16001526 mangelhaft
HH N Hamburg 16001536 schlecht
HH N Hamburg 16001538 mangelhaft
NW W Hagen 16001549 schlecht
HH N Hamburg 16001577 mangelhaft
NW W Hagen 16001609 schlecht
NW W Hagen 16001614 mangelhaft
NW W Hagen 16001625 schlecht
RP W Hagen 16001641 schlecht
RP W Hagen 16001646 schlecht
RP W Hagen 16001647 schlecht
NW W Hagen 16001650 schlecht
RP W Hagen 16001660 schlecht
RP W Hagen 16001669 schlecht
NW W Hagen 16001673 mangelhaft
NW W Hagen 16001686 schlecht
HH N Hamburg 16001688 mangelhaft
NW W Hagen 16001696 schlecht
NW W Hagen 16001719 schlecht
NW W Hagen 16001720 schlecht
NW W Hagen 16001725 schlecht
NW W Hagen 16001737 schlecht
NW W Hagen 16001747 schlecht
NW W Hagen 16001753 schlecht
NW W Hagen 16001760 schlecht
SH N Kiel 16001788 schlecht
SH N Kiel 16001810 mangelhaft
SH N Kiel 16001811 schlecht
NW W Hagen 16001815 schlecht
HH N Hamburg 16001821 schlecht
NW W Hagen 16001822 schlecht
NW W Hagen 16001837 schlecht
NW W Hagen 16001854 schlecht
NW W Hagen 16001859 schlecht
NW W Hagen 16001860 schlecht
NI N Hamburg 16001917 schlecht
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SH N Kiel 16001991 schlecht
SH N Kiel 16001999 schlecht
HH N Hamburg 16002041 mangelhaft
HH N Hamburg 16002046 schlecht
HH N Hamburg 16002048 schlecht
NI N Hamburg 16002050 schlecht
NI N Hamburg 16002064 mangelhaft
HH N Hamburg 16002067 schlecht
NW W Hagen 16002091 schlecht
NW W Hagen 16002096 schlecht
NW W Hagen 16002098 schlecht
NW W Hagen 16002102 schlecht
NW W Hagen 16002112 schlecht
NW W Hagen 16002143 schlecht
NW W Hagen 16002144 schlecht
NW W Hagen 16002147 schlecht
NW W Hagen 16002148 schlecht
NW W Hagen 16002155 schlecht
NW W Hagen 16002157 schlecht
NW W Hagen 16002165 schlecht
NW W Hagen 16002210 schlecht
NW W Hagen 16002229 schlecht
NI N Hamburg 16002252 mangelhaft
SH N Kiel 16002275 mangelhaft
HH N Hamburg 16002310 mangelhaft
HH N Hamburg 16002313 mangelhaft
HH N Hamburg 16002336 mangelhaft
HH N Hamburg 16002341 schlecht
HH N Hamburg 16002342 mangelhaft
HH N Hamburg 16002346 schlecht
HH N Hamburg 16002351 mangelhaft
NW W Hagen 16002354 schlecht
NW W Hagen 16002362 schlecht
NW W Hagen 16002387 schlecht
NW W Hagen 16002392 schlecht
HH N Hamburg 16002400 schlecht
NI N Hamburg 16002403 mangelhaft
SH N Kiel 16002526 schlecht
HH N Hamburg 16002537 mangelhaft
HH N Hamburg 16002538 mangelhaft
HH N Hamburg 16002541 mangelhaft
NW W Duisburg 16002601 schlecht
NW W Duisburg 16002605 schlecht
NW W Hamm 16002610 schlecht
NW W Duisburg 16002613 schlecht
NW W Hamm 16002647 schlecht
NW W Hamm 16002720 schlecht
NW W Hamm 16002740 mangelhaft
NW W Duisburg 16002768 mangelhaft
HE MI Kassel 16002807 schlecht
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NW W Duisburg 16002845 schlecht
NW W Duisburg 16002846 schlecht
NW W Duisburg 16002847 mangelhaft
NW W Duisburg 16002851 schlecht
NW W Duisburg 16002858 schlecht
NW W Duisburg 16002861 schlecht
NW W Duisburg 16002864 mangelhaft
NW W Duisburg 16002881 schlecht
NW W Duisburg 16002884 schlecht
NW W Duisburg 16002891 mangelhaft
NW W Duisburg 16002893 schlecht
NW W Duisburg 16002897 schlecht
NW W Duisburg 16002913 schlecht
NW W Duisburg 16002914 schlecht
NW W Hagen 16002916 mangelhaft
NW W Hagen 16002923 schlecht
NW W Hagen 16002934 schlecht
NW W Hagen 16002941 mangelhaft
NW W Hagen 16002943 schlecht
NW W Hagen 16002945 schlecht
NW W Hagen 16002963 schlecht
NW W Hagen 16002966 mangelhaft
NW W Hagen 16002992 schlecht
NW W Duisburg 16002997 schlecht
RP W Hagen 16002999 schlecht
NW W Hagen 16003015 schlecht
NW W Hagen 16003025 mangelhaft
NW W Hagen 16003034 schlecht
NW W Hagen 16003042 mangelhaft
NW W Hagen 16003045 schlecht
NW W Hagen 16003047 schlecht
NW W Duisburg 16003056 schlecht
NW W Duisburg 16003065 mangelhaft
NW W Duisburg 16003083 mangelhaft
NW W Duisburg 16003085 mangelhaft
NW W Duisburg 16003088 schlecht
NW W Duisburg 16003093 mangelhaft
NW W Duisburg 16003107 schlecht
NW W Duisburg 16003109 mangelhaft
NW W Duisburg 16003110 mangelhaft
NW W Duisburg 16003125 mangelhaft
NW W Duisburg 16003128 mangelhaft
NW W Duisburg 16003136 mangelhaft
NW W Duisburg 16003137 mangelhaft
NW W Duisburg 16003139 schlecht
NW W Duisburg 16003143 schlecht
NW W Duisburg 16003145 schlecht
NW W Duisburg 16003146 schlecht
NW W Duisburg 16003159 mangelhaft
NW W Duisburg 16003169 mangelhaft
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NW W Duisburg 16003171 schlecht
NW W Duisburg 16003178 mangelhaft
NW W Duisburg 16003181 mangelhaft
NW W Duisburg 16003185 mangelhaft
NW W Duisburg 16003188 mangelhaft
NW W Hamm 16003224 schlecht
NW W Hamm 16003232 schlecht
NW W Hamm 16003238 schlecht
NW W Hagen 16003244 schlecht
NW W Duisburg 16003283 mangelhaft
NW W Duisburg 16003301 schlecht
NW W Duisburg 16003304 schlecht
NW W Duisburg 16003312 mangelhaft
NW W Duisburg 16003317 schlecht
NW W Duisburg 16003326 schlecht
NW W Hamm 16003330 schlecht
NW W Hamm 16003333 schlecht
NW W Duisburg 16003396 schlecht
NW W Duisburg 16003409 schlecht
NW W Duisburg 16003423 schlecht
NW W Duisburg 16003436 schlecht
NW W Duisburg 16003454 mangelhaft
NW W Duisburg 16003457 mangelhaft
NW W Hagen 16003462 mangelhaft
NW W Duisburg 16003475 schlecht
NW W Duisburg 16003478 schlecht
NW W Duisburg 16003503 mangelhaft
NW W Duisburg 16003507 schlecht
NW W Duisburg 16003510 schlecht
NW W Duisburg 16003517 mangelhaft
NW W Duisburg 16003528 einschränkend
NW W Duisburg 16003532 schlecht
NW W Duisburg 16003534 mangelhaft
NW W Duisburg 16003546 mangelhaft
NW W Duisburg 16003568 schlecht
NW W Duisburg 16003570 schlecht
NW W Hagen 16003588 mangelhaft
NW W Hagen 16003590 schlecht
NW W Duisburg 16003596 schlecht
NW W Hagen 16003620 schlecht
NW W Hagen 16003633 schlecht
NW W Hagen 16003639 schlecht
NW W Hamm 16003676 schlecht
NW W Duisburg 16003723 mangelhaft
NW W Duisburg 16003741 mangelhaft
NW W Duisburg 16003746 mangelhaft
NW W Duisburg 16003753 schlecht
NW W Hagen 16003758 schlecht
NW W Duisburg 16003775 schlecht
NW W Duisburg 16003782 mangelhaft
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NW W Duisburg 16003784 mangelhaft
RP W Hagen 16003793 schlecht
NW W Hagen 16003794 schlecht
NW W Hagen 16003804 schlecht
NW W Duisburg 16003824 mangelhaft
NW W Duisburg 16003826 mangelhaft
NW W Duisburg 16003827 schlecht
NW W Hagen 16003828 schlecht
NW W Duisburg 16003847 mangelhaft
NW W Duisburg 16003848 schlecht
NW W Duisburg 16003849 schlecht
NW W Duisburg 16003851 mangelhaft
NW W Duisburg 16003855 schlecht
NW W Duisburg 16003861 mangelhaft
NW W Duisburg 16003864 schlecht
NW W Hagen 16003875 mangelhaft
NW W Duisburg 16003902 schlecht
NW W Duisburg 16003939 mangelhaft
NW W Duisburg 16004008 schlecht
NW W Duisburg 16004010 schlecht
NW W Duisburg 16004042 mangelhaft
NW W Duisburg 16004054 schlecht
NW W Duisburg 16004057 mangelhaft
NW W Duisburg 16004064 mangelhaft
NW W Duisburg 16004086 schlecht
NW W Duisburg 16004087 mangelhaft
NW W Duisburg 16004092 mangelhaft
NW W Hagen 16004096 schlecht
NW W Hagen 16004103 schlecht
NW W Hagen 16004107 schlecht
NW W Hagen 16004112 mangelhaft
NW W Hagen 16004117 schlecht
NW W Hagen 16004124 schlecht
NW W Hagen 16004126 mangelhaft
NW W Duisburg 16004187 schlecht
NW W Duisburg 16004194 schlecht
NW W Duisburg 16004199 mangelhaft
NW W Duisburg 16004208 mangelhaft
NW W Duisburg 16004210 mangelhaft
NW W Duisburg 16004212 mangelhaft
NW W Duisburg 16004213 schlecht
NW W Duisburg 16004214 schlecht
NW W Duisburg 16004216 schlecht
NW W Duisburg 16004229 mangelhaft
NW W Duisburg 16004237 schlecht
NW W Duisburg 16004250 schlecht
NW W Duisburg 16004251 mangelhaft
NW W Duisburg 16004263 schlecht
NW W Duisburg 16004280 mangelhaft
NW W Duisburg 16004283 schlecht
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NW W Duisburg 16004285 schlecht
NW W Duisburg 16004288 mangelhaft
NW W Duisburg 16004295 mangelhaft
NW W Duisburg 16004302 schlecht
NW W Duisburg 16004309 schlecht
NW W Duisburg 16004318 mangelhaft
NW W Duisburg 16004322 schlecht
NW W Duisburg 16004324 schlecht
NW W Duisburg 16004335 schlecht
NW W Duisburg 16004345 mangelhaft
NW W Duisburg 16004361 schlecht
NW W Hagen 16004409 schlecht
NW W Hagen 16004415 schlecht
NW W Hagen 16004434 schlecht
NW W Hagen 16004438 mangelhaft
NW W Duisburg 16004457 schlecht
NW W Duisburg 16004463 schlecht
NW W Duisburg 16004468 schlecht
NW W Duisburg 16004474 schlecht
NW W Hamm 16004487 schlecht
NW W Duisburg 16004547 mangelhaft
NW W Duisburg 16004548 schlecht
NW W Duisburg 16004549 schlecht
NW W Duisburg 16004550 schlecht
NW W Duisburg 16004551 schlecht
NW W Duisburg 16004560 schlecht
NW W Duisburg 16004585 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16004654 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16004666 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16004760 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16004799 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16004802 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16004823 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16004829 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16004830 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16004831 schlecht
HE MI Mainz 16004913 schlecht
HE MI Mainz 16004927 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 16004930 mangelhaft
NW W Hamm 16005156 schlecht
HE MI Kassel 16005192 schlecht
HE MI Kassel 16005255 schlecht
HE MI Kassel 16005381 schlecht
HE MI Kassel 16005397 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 16005476 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 16005477 schlecht
HE MI Kassel 16005533 schlecht
NI MI Kassel 16005552 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16005700 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16005732 schlecht
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HE MI Mainz 16005749 schlecht
HE MI Mainz 16005760 schlecht
HE MI Mainz 16005763 schlecht
HE MI Mainz 16005782 schlecht
RP MI Mainz 16005803 schlecht
RP MI Mainz 16005831 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16006151 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16006171 schlecht
HE MI Mainz 16006210 mangelhaft
RP MI Mainz 16006218 einschränkend
RP MI Mainz 16006223 schlecht
RP MI Mainz 16006225 schlecht
RP MI Mainz 16006233 schlecht
RP MI Mainz 16006235 mangelhaft
HE MI Mainz 16006296 schlecht
HE MI Mainz 16006299 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 16006611 schlecht
NI N Hamburg 16006644 schlecht
NI N Hannover 16006657 schlecht
NI N Hannover 16006683 schlecht
NI N Hannover 16006686 schlecht
NI N Hannover 16006687 schlecht
NI SO Halle 16006774 mangelhaft
NI N Hannover 16006792 einschränkend
NI N Hannover 16006822 mangelhaft
NI N Hannover 16006823 schlecht
NI N Hannover 16006824 schlecht
NI N Hannover 16006846 mangelhaft
NI N Bremen 16006855 mangelhaft
HB N Bremen 16006873 schlecht
NI N Bremen 16006881 schlecht
HB N Bremen 16006886 schlecht
NI N Hannover 16007010 mangelhaft
HE MI Mainz 16007158 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007231 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007239 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 16007244 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007356 schlecht
HE MI Mainz 16007401 schlecht
HE MI Mainz 16007406 schlecht
RP MI Mainz 16007415 schlecht
RP MI Mainz 16007432 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007438 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16007469 schlecht
HE MI Mainz 16007488 mangelhaft
HE MI Mainz 16007509 schlecht
HE MI Mainz 16007515 schlecht
RP MI Koblenz 16007535 schlecht
RP MI Koblenz 16007537 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007593 mangelhaft
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HE MI Frankfurt (Main) 16007598 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007643 schlecht
NI N Hannover 16007667 mangelhaft
NI N Hannover 16007675 schlecht
NI N Hannover 16007678 schlecht
NI N Hannover 16007715 schlecht
NI N Hannover 16007720 schlecht
NI N Hannover 16007744 schlecht
HB N Bremen 16007755 mangelhaft
NI N Hannover 16007829 schlecht
NI N Hannover 16007844 mangelhaft
NI N Hannover 16007867 schlecht
NI N Hannover 16007869 mangelhaft
RP MI Mainz 16007890 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 16007927 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007954 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16007957 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16007962 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16008017 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16008021 schlecht
RP MI Mainz 16008060 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16008150 schlecht
RP SW Karlsruhe 16008277 schlecht
HE W Hagen 16008300 schlecht
HE W Hagen 16008326 schlecht
HE W Hagen 16008332 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 16008370 schlecht
NI N Hannover 16008383 schlecht
NI N Hannover 16008408 schlecht
NI N Hannover 16008410 mangelhaft
NI N Hannover 16008431 schlecht
NI N Hannover 16008449 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16008494 schlecht
HB N Bremen 16008522 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 16008600 schlecht
NI N Hannover 16008639 schlecht
NW N Osnabrück 16008657 einschränkend
NI N Osnabrück 16008693 schlecht
BW SW Karlsruhe 16008719 schlecht
BW SW Karlsruhe 16008756 schlecht
BW SW Karlsruhe 16008772 schlecht
BW SW Karlsruhe 16008799 schlecht
BW SW Freiburg 16008836 schlecht
BW SW Freiburg 16008846 schlecht
BW SW Freiburg 16008928 schlecht
BW SW Freiburg 16008938 schlecht
NW N Osnabrück 16008977 schlecht
NI N Osnabrück 16009028 mangelhaft
NI N Bremen 16009074 mangelhaft
NI N Osnabrück 16009081 schlecht
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NI N Bremen 16009083 schlecht
NW N Osnabrück 16009150 mangelhaft
NW N Osnabrück 16009162 mangelhaft
NW N Osnabrück 16009164 schlecht
NW MI Kassel 16009183 schlecht
NW N Osnabrück 16009196 schlecht
NW N Hannover 16009226 schlecht
NW N Hannover 16009243 schlecht
NW N Hannover 16009245 schlecht
NI N Hannover 16009264 schlecht
NI N Hannover 16009281 mangelhaft
NI N Hannover 16009331 schlecht
NI N Hannover 16009337 schlecht
NI N Hannover 16009402 schlecht
NI SO Halle 16009440 mangelhaft
HB N Bremen 16009468 schlecht
HB N Bremen 16009477 schlecht
HB N Bremen 16009492 schlecht
NI N Hannover 16009564 mangelhaft
NI N Hannover 16009569 mangelhaft
NI N Hamburg 16009595 schlecht
BW SW Karlsruhe 16009724 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16009730 schlecht
BW SW Karlsruhe 16009747 schlecht
BW SW Freiburg 16009780 mangelhaft
NW N Osnabrück 16009815 schlecht
NW N Osnabrück 16009913 mangelhaft
NW N Osnabrück 16009917 mangelhaft
NW N Osnabrück 16009931 mangelhaft
NI N Osnabrück 16009934 schlecht
NI N Hannover 16009982 schlecht
NI N Hannover 16009995 schlecht
NI N Hannover 16009999 mangelhaft
NI N Hannover 16010028 schlecht
NI N Hannover 16010034 schlecht
HB N Bremen 16010045 mangelhaft
NI N Hannover 16010063 mangelhaft
NI N Hannover 16010095 schlecht
NI N Hamburg 16010131 schlecht
NI N Hamburg 16010135 mangelhaft
NI N Hamburg 16010139 schlecht
NI N Hannover 16010148 schlecht
NI N Hamburg 16010159 mangelhaft
BW SW Stuttgart 16010170 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16010198 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16010205 schlecht
BW SW Freiburg 16010217 schlecht
BW SW Freiburg 16010231 schlecht
NI N Hamburg 16010319 mangelhaft
NI N Hamburg 16010345 schlecht
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NW N Osnabrück 16010404 schlecht
NW N Osnabrück 16010424 schlecht
NW N Osnabrück 16010426 schlecht
NW N Osnabrück 16010434 schlecht
NI N Osnabrück 16010468 schlecht
NI SO Halle 16010502 mangelhaft
HB N Bremen 16010613 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16010647 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16010665 mangelhaft
NW W Köln 16010726 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16010744 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16010764 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16010767 schlecht
NW W Düsseldorf 16010785 schlecht
NW W Düsseldorf 16010810 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16010817 schlecht
NW W Düsseldorf 16010831 mangelhaft
NW W Duisburg 16010850 schlecht
NW W Düsseldorf 16010863 schlecht
NW W Düsseldorf 16010907 schlecht
NW W Düsseldorf 16010910 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16010923 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16010949 mangelhaft
BW SW Freiburg 16011028 schlecht
BW SW Freiburg 16011029 schlecht
BW SW Freiburg 16011031 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011099 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011102 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011104 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011121 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011228 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16011237 schlecht
RP SW Karlsruhe 16011240 schlecht
RP SW Karlsruhe 16011248 mangelhaft
NW W Köln 16011262 schlecht
RP SW Karlsruhe 16011271 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011349 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011350 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011360 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011361 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011364 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011366 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011378 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011405 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011463 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011479 schlecht
NI N Bremen 16011641 mangelhaft
NI N Bremen 16011647 schlecht
RP SW Karlsruhe 16011717 schlecht
NW W Düsseldorf 16011732 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 16011736 schlecht
NW W Düsseldorf 16011739 schlecht
NW W Düsseldorf 16011743 schlecht
NW W Düsseldorf 16011744 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16011748 schlecht
NW W Düsseldorf 16011755 schlecht
NW W Düsseldorf 16011800 schlecht
BW SW Freiburg 16011823 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011886 schlecht
BW SW Karlsruhe 16011888 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16011899 schlecht
NW W Köln 16011997 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16012014 mangelhaft
NI N Bremen 16012036 mangelhaft
BW SW Freiburg 16012052 schlecht
HE SW Karlsruhe 16012068 schlecht
NW N Osnabrück 16012095 mangelhaft
NI N Osnabrück 16012100 schlecht
NW N Osnabrück 16012119 mangelhaft
NI N Bremen 16012142 schlecht
NI N Bremen 16012150 schlecht
RP SW Karlsruhe 16012242 schlecht
RP SW Karlsruhe 16012245 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16012254 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16012255 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16012303 schlecht
BW MI Mainz 16012348 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16012375 schlecht
BW SW Karlsruhe 16012379 schlecht
BW SW Karlsruhe 16012381 schlecht
BW SW Karlsruhe 16012382 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16012383 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16012385 schlecht
BW SW Freiburg 16012466 schlecht
BW SW Freiburg 16012475 schlecht
BW SW Freiburg 16012480 schlecht
NW W Köln 16012630 mangelhaft
NW W Köln 16012637 schlecht
RP W Köln 16012646 mangelhaft
NW W Köln 16012664 schlecht
NW W Köln 16012665 schlecht
RP MI Koblenz 16012700 mangelhaft
NW W Köln 16012727 schlecht
NW W Köln 16012728 mangelhaft
NW W Köln 16012730 mangelhaft
NW W Köln 16012746 schlecht
NW W Köln 16012759 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16012774 schlecht
NW W Düsseldorf 16012777 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16012778 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 16012782 schlecht
NW W Köln 16012793 schlecht
NW W Köln 16012797 schlecht
NW W Köln 16012825 mangelhaft
NW W Köln 16012826 mangelhaft
NW W Köln 16012827 schlecht
NW W Köln 16012856 schlecht
NW W Köln 16012857 mangelhaft
NW W Köln 16012864 schlecht
NW W Köln 16012884 schlecht
NW W Köln 16012892 mangelhaft
RP W Köln 16012907 mangelhaft
NW W Köln 16012910 schlecht
NW W Köln 16012915 mangelhaft
RP MI Koblenz 16012931 schlecht
RP MI Koblenz 16012949 schlecht
RP MI Koblenz 16012982 mangelhaft
RP MI Koblenz 16012990 schlecht
RP MI Koblenz 16013000 schlecht
RP MI Koblenz 16013021 mangelhaft
RP MI Koblenz 16013025 schlecht
RP MI Koblenz 16013057 schlecht
RP MI Koblenz 16013062 schlecht
NW W Düsseldorf 16013085 schlecht
NW W Düsseldorf 16013104 mangelhaft
NW W Duisburg 16013137 schlecht
NW W Düsseldorf 16013151 mangelhaft
NW W Hagen 16013164 schlecht
NW W Köln 16013228 mangelhaft
NW W Köln 16013229 mangelhaft
NW W Köln 16013238 mangelhaft
NW W Köln 16013243 schlecht
NW W Köln 16013245 schlecht
NW W Köln 16013249 mangelhaft
NW W Köln 16013252 schlecht
NW W Köln 16013256 schlecht
NW W Köln 16013260 schlecht
NW W Köln 16013279 schlecht
NW W Köln 16013290 schlecht
NW W Köln 16013314 schlecht
NW W Köln 16013315 schlecht
NW W Köln 16013342 schlecht
NW W Köln 16013346 schlecht
NW W Köln 16013396 schlecht
NW W Köln 16013420 mangelhaft
BY S Augsburg 16013432 schlecht
BW SW Freiburg 16013442 schlecht
BY S Augsburg 16013459 schlecht
RP SW Karlsruhe 16013474 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16013494 schlecht
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NW W Düsseldorf 16013520 mangelhaft
BW SW Freiburg 16013560 mangelhaft
BW SW Freiburg 16013561 schlecht
BW SW Freiburg 16013595 schlecht
HE SW Karlsruhe 16013645 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16013669 schlecht
RP SW Karlsruhe 16013670 mangelhaft
NW W Köln 16013706 mangelhaft
NW W Köln 16013709 schlecht
NW W Köln 16013717 mangelhaft
NW W Köln 16013730 mangelhaft
NW W Köln 16013740 schlecht
NW W Köln 16013746 mangelhaft
NW W Köln 16013755 mangelhaft
NW W Köln 16013769 schlecht
NW W Köln 16013779 schlecht
NW W Köln 16013782 schlecht
NW W Düsseldorf 16013816 mangelhaft
RP MI Koblenz 16013834 schlecht
RP MI Koblenz 16013868 schlecht
NW W Düsseldorf 16013876 schlecht
NW W Düsseldorf 16013893 schlecht
NW W Köln 16013928 mangelhaft
NW W Köln 16013930 mangelhaft
NW W Köln 16013933 schlecht
NW W Köln 16013943 schlecht
NW W Köln 16013957 schlecht
NW W Köln 16013964 schlecht
NW W Köln 16013998 mangelhaft
BW SW Freiburg 16014065 schlecht
RP SW Karlsruhe 16014071 schlecht
BW SW Freiburg 16014097 schlecht
NW W Düsseldorf 16014108 schlecht
NW W Düsseldorf 16014109 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16014168 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16014169 schlecht
BW SW Freiburg 16014187 schlecht
NW W Düsseldorf 16014221 schlecht
RP MI Koblenz 16014233 schlecht
RP MI Koblenz 16014244 schlecht
RP MI Koblenz 16014262 mangelhaft
RP MI Koblenz 16014266 schlecht
RP MI Koblenz 16014272 schlecht
NW W Düsseldorf 16014282 schlecht
NW W Düsseldorf 16014286 schlecht
RP W Köln 16014289 schlecht
NW W Düsseldorf 16014290 schlecht
NW W Düsseldorf 16014292 schlecht
NW W Duisburg 16014295 schlecht
RP W Köln 16014306 mangelhaft
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NW W Duisburg 16014312 schlecht
NW W Köln 16014330 mangelhaft
NW W Köln 16014356 schlecht
NW W Köln 16014362 mangelhaft
NW W Köln 16014365 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16014393 schlecht
RP MI Koblenz 16014430 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16014464 schlecht
NW W Düsseldorf 16014465 schlecht
NW W Köln 16014508 schlecht
BW SW Freiburg 16014609 mangelhaft
BY S Augsburg 16014740 schlecht
BY S München 16014751 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16014929 schlecht
BY S München 16014963 mangelhaft
BY S München 16014997 schlecht
BY S München 16015004 schlecht
BY S München 16015006 mangelhaft
BY S München 16015023 mangelhaft
BY S Augsburg 16015028 schlecht
BY S Augsburg 16015085 mangelhaft
BY S München 16015149 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16015234 schlecht
BY S München 16015237 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16015292 schlecht
BY S Augsburg 16015362 mangelhaft
BY S Augsburg 16015377 mangelhaft
BY S Augsburg 16015454 schlecht
NW W Köln 16015554 mangelhaft
NW W Köln 16015579 schlecht
NW W Köln 16015582 schlecht
NW W Düsseldorf 16015620 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16015627 schlecht
NW W Düsseldorf 16015629 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16015651 schlecht
RP MI Koblenz 16015702 schlecht
BY S Augsburg 16015704 schlecht
BY S München 16015711 schlecht
BY S München 16015716 mangelhaft
BY S Augsburg 16015756 schlecht
BY S Augsburg 16015762 mangelhaft
BY S Augsburg 16015768 schlecht
BY S Augsburg 16015790 mangelhaft
BY S München 16015862 schlecht
BY S München 16015919 mangelhaft
BY S München 16015955 schlecht
BY S München 16015956 schlecht
BY S Augsburg 16016001 mangelhaft
BY S München 16016003 einschränkend
BY S Augsburg 16016019 mangelhaft
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BY S Augsburg 16016076 schlecht
BY S Augsburg 16016095 schlecht
NW W Köln 16016108 mangelhaft
NW W Köln 16016113 schlecht
RP MI Koblenz 16016125 schlecht
BY S Augsburg 16016137 schlecht
NW W Düsseldorf 16016180 schlecht
BY S Augsburg 16016209 schlecht
BY S München 16016285 schlecht
BY S München 16016289 schlecht
BY S München 16016311 mangelhaft
BY S Augsburg 16016360 schlecht
BY S Augsburg 16016383 schlecht
BY S München 16016426 schlecht
BY S Augsburg 16016466 schlecht
BY S Augsburg 16016546 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16016560 mangelhaft
BY S München 16016589 mangelhaft
BY S München 16016591 mangelhaft
BY S München 16016598 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16016613 schlecht
NW W Düsseldorf 16016642 schlecht
BY S Nürnberg 16016669 mangelhaft
BY S Nürnberg 16016671 schlecht
RP MI Mainz 16016715 schlecht
BY S Nürnberg 16016742 schlecht
BY S Nürnberg 16016858 einschränkend
BY S Nürnberg 16016867 schlecht
BY S Nürnberg 16016882 schlecht
BY S Nürnberg 16016892 schlecht
BY S Nürnberg 16016896 schlecht
BY S Nürnberg 16016898 einschränkend
BY S Nürnberg 16016987 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16016993 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 16017000 mangelhaft
BY S Regensburg 16017018 schlecht
BY S München 16017076 mangelhaft
BY S Nürnberg 16017137 schlecht
BY S Nürnberg 16017138 schlecht
BY S Nürnberg 16017139 mangelhaft
BY S Nürnberg 16017140 schlecht
BY S Nürnberg 16017141 schlecht
BY S Nürnberg 16017143 einschränkend
BY S Nürnberg 16017236 schlecht
BY S Nürnberg 16017269 schlecht
BY S Nürnberg 16017303 schlecht
BY S Würzburg 16017312 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 16017319 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 16017348 mangelhaft
BY S Regensburg 16017424 mangelhaft
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BY S Regensburg 16017431 mangelhaft
BY S Regensburg 16017452 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16017478 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16017483 mangelhaft
BY S München 16017553 schlecht
BY S München 16017587 schlecht
BY S Nürnberg 16017603 schlecht
BY S Nürnberg 16017604 schlecht
BY S Nürnberg 16017667 schlecht
BY S München 16017697 schlecht
BY S Augsburg 16017704 schlecht
BY S Nürnberg 16017770 schlecht
BY S Nürnberg 16017786 schlecht
BY S Nürnberg 16017787 schlecht
BY S Nürnberg 16017788 schlecht
BY S Nürnberg 16017790 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16017854 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16017861 schlecht
BY S Nürnberg 16017911 schlecht
BY S Nürnberg 16017914 schlecht
BY S Nürnberg 16017916 schlecht
BY S Nürnberg 16017931 schlecht
BY S Nürnberg 16017939 schlecht
BY S Nürnberg 16017969 schlecht
BY S Nürnberg 16017990 schlecht
BY S Nürnberg 16017993 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 16018016 mangelhaft
BY S Nürnberg 16018050 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16018079 mangelhaft
BY S München 16018087 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16018102 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16018115 schlecht
BY S München 16018134 schlecht
BY S München 16018148 schlecht
BY S München 16018153 schlecht
BY S München 16018156 schlecht
BY S München 16018179 schlecht
BY S München 16018186 schlecht
BY S München 16018203 mangelhaft
BY S Würzburg 16018220 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 16018226 schlecht
BY S Nürnberg 16018241 schlecht
BY S Würzburg 16018282 schlecht
BY S Nürnberg 16018307 schlecht
BY S Nürnberg 16018309 schlecht
BY S Nürnberg 16018310 schlecht
BY S Nürnberg 16018315 mangelhaft
BY S München 16018429 schlecht
RP MI Mainz 16018469 schlecht
BY S Nürnberg 16018486 schlecht
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BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 16018521 schlecht
BY S Regensburg 16018674 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 16018707 schlecht
RP SW Saarbrücken 16018745 schlecht
RP SW Saarbrücken 16018754 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 16018760 schlecht
RP SW Saarbrücken 16018762 schlecht
RP SW Saarbrücken 16018769 mangelhaft
BW SW Stuttgart 16018802 mangelhaft
BW SW Stuttgart 16018804 schlecht
BW SW Stuttgart 16018832 mangelhaft
BW SW Stuttgart 16018834 mangelhaft
BW SW Freiburg 16018836 schlecht
BW SW Stuttgart 16018859 schlecht
BY S Würzburg 16018878 schlecht
BY S Regensburg 16018891 schlecht
RP SW Saarbrücken 16018911 schlecht
BY S Regensburg 16018934 schlecht
BY S Regensburg 16018935 schlecht
BY S Regensburg 16018980 schlecht
BY S Regensburg 16018989 schlecht
BY S Regensburg 16018990 schlecht
BY S Regensburg 16018991 schlecht
BY S Würzburg 16019034 mangelhaft
BY S Nürnberg 16019064 schlecht
BY S Würzburg 16019093 schlecht
BY S Würzburg 16019095 mangelhaft
BY S Würzburg 16019120 mangelhaft
BY S Würzburg 16019123 schlecht
BY S Nürnberg 16019141 mangelhaft
BY S Nürnberg 16019145 mangelhaft
BY S Nürnberg 16019147 mangelhaft
RP MI Mainz 16019161 schlecht
BY S Nürnberg 16019202 schlecht
BY S Regensburg 16019224 schlecht
BY S Regensburg 16019231 schlecht
BY S Regensburg 16019280 mangelhaft
BY S Regensburg 16019286 schlecht
BY S Regensburg 16019310 schlecht
BY S Regensburg 16019317 mangelhaft
BY S Regensburg 16019350 schlecht
BY S Regensburg 16019355 schlecht
BY S Regensburg 16019362 schlecht
BY S Regensburg 16019364 schlecht
BY S Regensburg 16019413 schlecht
BY S Nürnberg 16019442 mangelhaft
BY S Nürnberg 16019449 schlecht
BY S Nürnberg 16019469 schlecht
BY S Nürnberg 16019473 schlecht
BY S Nürnberg 16019492 schlecht
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BY S Nürnberg 16019495 mangelhaft
BY S Würzburg 16019602 schlecht
BY S Würzburg 16019612 mangelhaft
BY S Würzburg 16019620 schlecht
BY S Würzburg 16019632 mangelhaft
BY S Nürnberg 16019663 schlecht
BY S Nürnberg 16019672 mangelhaft
BY S Nürnberg 16019674 mangelhaft
RP MI Mainz 16019701 mangelhaft
RP MI Mainz 16019704 schlecht
RP SW Saarbrücken 16019767 schlecht
BY S Regensburg 16019813 schlecht
BY S Regensburg 16019825 schlecht
BY S Regensburg 16019855 schlecht
BY S Regensburg 16019856 schlecht
BY S Nürnberg 16019865 schlecht
BY S Nürnberg 16019876 schlecht
BY S Nürnberg 16019880 schlecht
BY S Nürnberg 16019881 schlecht
BY S Würzburg 16019923 schlecht
BY S Regensburg 16019982 mangelhaft
BY S Regensburg 16020016 schlecht
BW SW Stuttgart 16020234 einschränkend
BW SW Stuttgart 16020257 schlecht
BY S Regensburg 16020265 schlecht
BY S Regensburg 16020269 schlecht
BY S Regensburg 16020282 mangelhaft
BY S Regensburg 16020297 mangelhaft
BY S Regensburg 16020306 mangelhaft
RP MI Mainz 16020325 schlecht
BY S Regensburg 16020369 schlecht
BY S Würzburg 16020401 schlecht
RP SW Saarbrücken 16020461 schlecht
BY S Nürnberg 16020521 schlecht
BY S Nürnberg 16020528 schlecht
BY S Nürnberg 16020532 schlecht
BY S Nürnberg 16020533 schlecht
BY S Nürnberg 16020558 schlecht
BY S Nürnberg 16020561 schlecht
BY S Nürnberg 16020563 einschränkend
BY S Nürnberg 16020573 schlecht
BY S Nürnberg 16020574 schlecht
BY S Regensburg 16020593 mangelhaft
BY S Regensburg 16020594 schlecht
BY S Regensburg 16020619 schlecht
BY S Würzburg 16020626 mangelhaft
BY S Nürnberg 16020656 schlecht
BY S Nürnberg 16020663 schlecht
BW SW Stuttgart 16020692 schlecht
BW SW Ulm 16020730 schlecht
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BW SW Ulm 16020738 schlecht
BW SW Stuttgart 16020818 schlecht
BW SW Stuttgart 16020866 schlecht
BW SW Stuttgart 16020868 schlecht
BW SW Stuttgart 16020872 schlecht
BW SW Freiburg 16020941 schlecht
SL SW Saarbrücken 16020981 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021002 mangelhaft
RP MI Koblenz 16021020 mangelhaft
RP MI Koblenz 16021030 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021168 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021177 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021198 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 16021207 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021225 mangelhaft
BW SW Ulm 16021283 schlecht
BW SW Ulm 16021296 mangelhaft
BW SW Ulm 16021323 mangelhaft
BW SW Freiburg 16021336 schlecht
BW SW Freiburg 16021338 schlecht
BW SW Stuttgart 16021350 schlecht
RP MI Koblenz 16021432 schlecht
RP MI Koblenz 16021474 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021548 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021560 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021566 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 16021656 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021659 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 16021678 schlecht
RP SW Saarbrücken 16021695 mangelhaft
RP MI Mainz 16021706 schlecht
BW SW Freiburg 16021783 schlecht
BW SW Ulm 16021796 schlecht
BW SW Ulm 16021799 mangelhaft
BW SW Freiburg 16021802 mangelhaft
BW SW Freiburg 16021810 schlecht
BW SW Freiburg 16021817 schlecht
BW SW Freiburg 16021820 schlecht
RP MI Koblenz 16021873 schlecht
RP MI Koblenz 16021881 schlecht
SL SW Saarbrücken 16021933 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 16021981 schlecht
RP SW Saarbrücken 16021994 schlecht
RP SW Saarbrücken 16022040 mangelhaft
RP MI Koblenz 16022057 schlecht
RP MI Koblenz 16022067 schlecht
RP MI Koblenz 16022081 schlecht
SL SW Saarbrücken 16022145 schlecht
SL SW Saarbrücken 16022167 mangelhaft
RP MI Mainz 16022216 schlecht
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RP MI Koblenz 16022283 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 16022323 schlecht
BW SW Ulm 16022374 schlecht
BW SW Ulm 16022377 schlecht
SL SW Saarbrücken 16022432 schlecht
BW SW Stuttgart 16022457 mangelhaft
BW SW Stuttgart 16022512 mangelhaft
RP MI Koblenz 16022548 mangelhaft
RP MI Koblenz 16022579 schlecht
RP MI Koblenz 16022583 schlecht
BW SW Freiburg 16022619 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 16022646 schlecht
BW SW Ulm 16022707 mangelhaft
BW SW Freiburg 16022878 mangelhaft
BW SW Ulm 16022912 schlecht
BW SW Stuttgart 16022914 schlecht
BW SW Stuttgart 16022927 schlecht
BW SW Stuttgart 16022949 einschränkend
BW SW Ulm 16022998 mangelhaft
BW SW Ulm 16023031 schlecht
BW SW Stuttgart 16023033 schlecht
BW SW Freiburg 16023184 schlecht
BW SW Freiburg 16023185 schlecht
BW SW Stuttgart 16023188 schlecht
BW SW Freiburg 16023196 schlecht
BW SW Stuttgart 16023198 schlecht
BW SW Stuttgart 16023199 schlecht
BW SW Freiburg 16023251 schlecht
BW SW Ulm 16023310 schlecht
BW SW Stuttgart 16023324 mangelhaft
BW SW Ulm 16023331 schlecht
BW SW Ulm 16023363 schlecht
BW SW Stuttgart 16023398 schlecht
NW W Hagen 16023410 schlecht
NI N Hamburg 16023543 mangelhaft
HH N Hamburg 16023565 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16023648 mangelhaft
RP MI Koblenz 16023790 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 16023818 mangelhaft
HE W Hagen 16023840 schlecht
NW W Hagen 16023881 mangelhaft
NW W Hagen 16023915 schlecht
NW W Hagen 16023916 schlecht
NI N Bremen 16023938 mangelhaft
HE MI Kassel 16024015 schlecht
BY S Nürnberg 16024183 mangelhaft
BY S Augsburg 16024228 schlecht
BY S Augsburg 16024327 schlecht
NI N Hannover 16024409 mangelhaft
HE N Hannover 16024457 schlecht
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BW SW Freiburg 16024485 schlecht
BY S Regensburg 16024518 mangelhaft
BY S Augsburg 16024550 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16024565 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16024607 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16024614 mangelhaft
BY S München 16024649 mangelhaft
BY S Augsburg 16024663 schlecht
RP SW Karlsruhe 16024735 schlecht
RP SW Karlsruhe 16024942 schlecht
BW SW Freiburg 16024959 mangelhaft
NI N Hannover 16025236 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 16025269 schlecht
RP SW Karlsruhe 16025302 mangelhaft
RP MI Mainz 16025334 schlecht
BW SW Stuttgart 16025489 schlecht
NW W Hagen 16025518 schlecht
SH N Kiel 16025544 mangelhaft
HE MI Mainz 16025597 schlecht
NI N Hannover 16025632 mangelhaft
NI N Hannover 16025637 schlecht
NI N Hannover 16025639 mangelhaft
NI N Hannover 16025647 schlecht
HE MI Kassel 16025683 schlecht
NW W Hagen 16025713 mangelhaft
BW SW Freiburg 16027128 einschränkend
BE O Berlin 16027198 schlecht
BE O Berlin 16027211 schlecht
BE O Berlin 16027226 schlecht
BE O Berlin 16027259 schlecht
BE O Berlin 16027272 schlecht
BE O Berlin 16027273 mangelhaft
BE O Berlin 16027279 mangelhaft
BE O Berlin 16027280 mangelhaft
BB O Cottbus 16027287 mangelhaft
BB O Cottbus 16027300 mangelhaft
BB O Cottbus 16027303 schlecht
BE O Berlin 16027307 schlecht
BB O Cottbus 16027315 mangelhaft
BB O Cottbus 16027316 mangelhaft
BB O Berlin 16027328 schlecht
BB O Berlin 16027330 schlecht
BB O Berlin 16027332 schlecht
BB O Berlin 16027333 schlecht
BB O Berlin 16027334 schlecht
BB O Berlin 16027336 schlecht
BB O Berlin 16027356 mangelhaft
BE O Berlin 16027380 schlecht
BB O Berlin 16027393 schlecht
BB O Berlin 16027395 schlecht
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BB O Berlin 16027400 mangelhaft
BE O Berlin 16027405 schlecht
BB O Berlin 16027411 mangelhaft
BE O Berlin 16027421 mangelhaft
BE O Berlin 16027422 mangelhaft
BB O Berlin 16027430 mangelhaft
BB O Berlin 16027434 schlecht
BB O Berlin 16027437 mangelhaft
BE O Berlin 16027443 mangelhaft
BE O Berlin 16027455 schlecht
BE O Berlin 16027460 mangelhaft
BB O Berlin 16027476 mangelhaft
BE O Berlin 16027483 mangelhaft
BE O Berlin 16027527 mangelhaft
BE O Berlin 16027561 schlecht
BE O Berlin 16027567 schlecht
BE O Berlin 16027579 schlecht
BB O Berlin 16027638 mangelhaft
BB O Berlin 16027640 schlecht
BB O Cottbus 16027672 mangelhaft
BB O Cottbus 16027673 schlecht
BB O Cottbus 16027674 schlecht
BB O Cottbus 16027676 schlecht
BE O Berlin 16027690 mangelhaft
BE O Berlin 16027691 mangelhaft
BB O Cottbus 16027717 mangelhaft
BB O Cottbus 16027723 schlecht
BB O Cottbus 16027732 schlecht
BB O Cottbus 16027739 schlecht
BB O Cottbus 16027750 schlecht
BB O Cottbus 16027756 mangelhaft
BB O Berlin 16027779 schlecht
BB O Berlin 16027809 schlecht
BE O Berlin 16027816 schlecht
BE O Berlin 16027833 mangelhaft
BB O Berlin 16027837 mangelhaft
BB O Berlin 16027858 schlecht
BE O Berlin 16027945 schlecht
BB O Berlin 16027961 mangelhaft
BE O Berlin 16028053 schlecht
BE O Berlin 16028055 mangelhaft
BB O Cottbus 16028066 mangelhaft
BE O Berlin 16028072 mangelhaft
BB O Cottbus 16028079 schlecht
BE O Berlin 16028105 schlecht
BE O Berlin 16028269 schlecht
BE O Berlin 16028290 mangelhaft
BE O Berlin 16028343 mangelhaft
BE O Berlin 16028345 mangelhaft
BE O Berlin 16028346 mangelhaft
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BE O Berlin 16028347 mangelhaft
BE O Berlin 16028348 schlecht
BE O Berlin 16028351 schlecht
BE O Berlin 16028352 schlecht
BE O Berlin 16028359 mangelhaft
BE O Berlin 16028361 schlecht
BE O Berlin 16028362 schlecht
BE O Berlin 16028363 schlecht
BE O Berlin 16028365 schlecht
BE O Berlin 16028371 schlecht
BE O Berlin 16028373 mangelhaft
BE O Berlin 16028375 schlecht
BE O Berlin 16028381 mangelhaft
BE O Berlin 16028407 schlecht
BE O Berlin 16028432 mangelhaft
BE O Berlin 16028460 schlecht
BE O Berlin 16028469 schlecht
BE O Berlin 16028488 schlecht
BE O Berlin 16028493 schlecht
BE O Berlin 16028536 mangelhaft
BB O Cottbus 16028565 mangelhaft
BB O Cottbus 16028594 schlecht
BB O Cottbus 16028619 schlecht
BB O Cottbus 16028624 schlecht
BB SO Dresden 16028630 mangelhaft
BB O Cottbus 16028633 mangelhaft
BB SO Leipzig 16028721 einschränkend
SN SO Dresden 16028739 mangelhaft
BB SO Dresden 16028757 schlecht
BB SO Dresden 16028758 schlecht
BB SO Dresden 16028766 schlecht
BB O Cottbus 16028814 schlecht
BB O Cottbus 16028826 schlecht
BB O Cottbus 16028873 mangelhaft
SN SO Dresden 16028980 schlecht
SN SO Dresden 16028981 schlecht
SN SO Dresden 16028982 schlecht
SN SO Dresden 16029026 schlecht
SN SO Dresden 16029042 schlecht
SN SO Dresden 16029043 schlecht
SN SO Dresden 16029046 schlecht
SN SO Dresden 16029090 schlecht
SN SO Dresden 16029121 schlecht
SN SO Zwickau 16029128 schlecht
SN SO Dresden 16029187 schlecht
SN SO Dresden 16029196 schlecht
SN SO Dresden 16029297 schlecht
SN SO Dresden 16029299 schlecht
SN SO Dresden 16029390 mangelhaft
SN SO Dresden 16029450 schlecht
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SN SO Dresden 16029496 schlecht
SN SO Zwickau 16029528 schlecht
SN SO Dresden 16029597 schlecht
SN SO Dresden 16029891 mangelhaft
SN SO Dresden 16029897 schlecht
SN SO Dresden 16029967 schlecht
SN SO Dresden 16030008 mangelhaft
SN SO Dresden 16030054 mangelhaft
SN SO Dresden 16030057 schlecht
SN SO Dresden 16030072 mangelhaft
SN SO Dresden 16030089 schlecht
SN SO Dresden 16030265 schlecht
SN SO Dresden 16030279 schlecht
SN SO Zwickau 16030347 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 16030598 schlecht
SN SO Zwickau 16030694 mangelhaft
SN SO Zwickau 16030735 schlecht
SN SO Zwickau 16030741 schlecht
SN SO Zwickau 16030750 schlecht
SN SO Zwickau 16030780 schlecht
SN SO Zwickau 16031105 schlecht
SN SO Zwickau 16031109 schlecht
SN SO Zwickau 16031110 schlecht
SN SO Zwickau 16031120 mangelhaft
SN SO Zwickau 16031153 mangelhaft
SN SO Erzgebirge (RNI) 16031180 schlecht
SN SO Zwickau 16031231 schlecht
SN SO Zwickau 16031241 schlecht
SN SO Zwickau 16031264 mangelhaft
TH SO Zwickau 16031300 schlecht
TH SO Zwickau 16031305 mangelhaft
SN SO Zwickau 16031334 mangelhaft
SN SO Zwickau 16031351 mangelhaft
SN SO Zwickau 16031352 schlecht
TH SO Leipzig 16031381 schlecht
TH SO Leipzig 16031383 schlecht
SN SO Zwickau 16031419 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 16031546 mangelhaft
SN SO Zwickau 16031556 mangelhaft
ST SO Erfurt 16031614 schlecht
ST SO Erfurt 16031639 schlecht
TH SO Erfurt 16031765 schlecht
TH SO Erfurt 16031766 mangelhaft
TH SO Halle 16031890 schlecht
TH SO Halle 16031891 schlecht
TH SO Erfurt 16031950 schlecht
TH SO Erfurt 16032051 schlecht
TH SO Halle 16032070 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032166 schlecht
ST SO Erfurt 16032198 schlecht
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TH SO Erfurt 16032231 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032232 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032233 schlecht
ST SO Erfurt 16032247 schlecht
ST SO Erfurt 16032259 schlecht
ST SO Erfurt 16032260 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032265 schlecht
TH SO Erfurt 16032290 schlecht
TH SO Halle 16032348 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032410 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032411 schlecht
TH SO Erfurt 16032421 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032425 schlecht
TH SO Erfurt 16032475 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032525 schlecht
TH SO Erfurt 16032544 mangelhaft
TH SO Oberweißbacher Bergb. (RNI)16032570 schlecht
ST SO Erfurt 16032635 schlecht
TH SO Erfurt 16032753 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032780 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032782 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032885 schlecht
TH SO Erfurt 16032908 schlecht
TH SO Erfurt 16032922 schlecht
TH SO Erfurt 16032927 mangelhaft
TH SO Erfurt 16032956 schlecht
TH SO Erfurt 16032961 schlecht
TH SO Erfurt 16032990 schlecht
TH SO Erfurt 16032999 schlecht
TH SO Erfurt 16033037 schlecht
ST SO Erfurt 16033090 mangelhaft
SN SO Leipzig 16033430 schlecht
BB SO Leipzig 16033442 schlecht
ST SO Leipzig 16033467 schlecht
SN SO Leipzig 16033538 schlecht
SN SO Leipzig 16033573 schlecht
SN SO Leipzig 16033578 mangelhaft
SN SO Leipzig 16033579 mangelhaft
SN SO Leipzig 16033580 schlecht
SN SO Leipzig 16033595 schlecht
SN SO Leipzig 16033614 schlecht
SN SO Leipzig 16033628 mangelhaft
SN SO Leipzig 16033633 schlecht
SN SO Leipzig 16033639 schlecht
SN SO Leipzig 16033652 schlecht
SN SO Leipzig 16033665 schlecht
SN SO Leipzig 16033667 mangelhaft
ST SO Halle 16033701 schlecht
ST SO Halle 16033721 schlecht
SN SO Leipzig 16033747 schlecht
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ST SO Halle 16033863 mangelhaft
ST SO Halle 16033875 schlecht
ST SO Halle 16033919 schlecht
ST SO Halle 16033920 schlecht
ST SO Halle 16033921 schlecht
ST SO Halle 16033922 mangelhaft
ST SO Halle 16033925 mangelhaft
ST SO Leipzig 16033948 mangelhaft
TH SO Leipzig 16033982 mangelhaft
TH SO Leipzig 16033989 mangelhaft
SN SO Leipzig 16034042 schlecht
SN SO Leipzig 16034096 mangelhaft
SN SO Leipzig 16034102 schlecht
ST SO Leipzig 16034111 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034306 schlecht
ST SO Magdeburg 16034330 schlecht
ST SO Magdeburg 16034331 schlecht
ST SO Magdeburg 16034433 schlecht
ST SO Magdeburg 16034546 schlecht
ST SO Magdeburg 16034550 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034551 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034563 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034594 schlecht
ST SO Magdeburg 16034622 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034623 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034625 schlecht
ST SO Magdeburg 16034635 schlecht
ST SO Magdeburg 16034720 mangelhaft
BB SO Magdeburg 16034731 schlecht
ST SO Magdeburg 16034866 schlecht
ST SO Magdeburg 16034871 mangelhaft
ST SO Magdeburg 16034937 schlecht
ST SO Magdeburg 16035015 schlecht
ST SO Magdeburg 16035049 schlecht
ST SO Magdeburg 16035050 schlecht
BB O Neustrelitz 16035146 schlecht
MV O Neustrelitz 16035159 mangelhaft
MV O Neustrelitz 16035171 mangelhaft
MV O Neustrelitz 16035183 schlecht
BB O Neustrelitz 16035323 mangelhaft
MV O Neustrelitz 16035334 mangelhaft
BB O Neustrelitz 16035343 mangelhaft
BB O Neustrelitz 16035344 schlecht
MV O Neustrelitz 16035352 mangelhaft
MV O Schwerin 16035450 mangelhaft
MV O Schwerin 16035451 mangelhaft
MV N Kiel 16035454 schlecht
MV O Schwerin 16035492 schlecht
MV O Schwerin 16035494 schlecht
ST O Schwerin 16035518 schlecht
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MV O Schwerin 16035525 schlecht
MV O Schwerin 16035588 mangelhaft
BB O Schwerin 16035651 mangelhaft
MV O Schwerin 16035749 schlecht
MV O Schwerin 16035768 schlecht
BE O Berlin 16036894 schlecht
BE O Berlin 16036897 schlecht
BE O Berlin 16036900 mangelhaft
BE O Berlin 16036956 schlecht
BE O Berlin 16036965 schlecht
BE O Berlin 16039552 schlecht
NW W Köln 16039689 schlecht
SN SO Dresden 16040527 schlecht
TH SO Erfurt 16040741 mangelhaft
BY S Nürnberg 16040816 schlecht
BY S Nürnberg 16040817 schlecht
BW SW Karlsruhe 16040914 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16040918 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 16040919 schlecht
NW W Hagen 16041348 schlecht
TH SO Erfurt 16043877 schlecht
TH SO Erfurt 16043878 schlecht
NW W Köln 16043958 mangelhaft
SN SO Leipzig 16044086 mangelhaft
BB O Berlin 16044138 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 16044451 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 16044454 schlecht
TH SO Halle 16044540 mangelhaft
TH SO Erfurt 16044826 mangelhaft
TH SO Erfurt 16044827 mangelhaft
TH SO Erfurt 16044830 mangelhaft
TH SO Erfurt 16044832 mangelhaft
TH SO Erfurt 16044841 schlecht
TH SO Erfurt 16044863 schlecht
ST SO Halle 16044906 mangelhaft
TH SO Halle 16044926 mangelhaft
TH SO Halle 16045038 schlecht
RP SW Karlsruhe 16045332 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 16045333 mangelhaft
TH SO Halle 16045386 mangelhaft
RP MI Koblenz 16045640 schlecht
TH SO Erfurt 16045816 schlecht
NW W Hagen 16046050 schlecht
TH SO Erfurt 16046288 schlecht
TH SO Erfurt 16046293 mangelhaft
BY S München 16046468 mangelhaft
BE O Berlin 16046548 schlecht
HB N Bremen 16046604 schlecht
HH N Hamburg 16046648 mangelhaft
HH N Hamburg 16046822 mangelhaft
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BY S Nürnberg 16046841 einschränkend
TH SO Erfurt 16046874 schlecht
TH SO Erfurt 16047085 schlecht
SN SO Dresden 16047747 schlecht
NW W Hamm 16049041 einschränkend
NW N Osnabrück 16049473 mangelhaft
SN SO Dresden 16049846 mangelhaft
NW W Hagen 16050836 schlecht
RP W Hagen 16050846 mangelhaft
NW W Duisburg 16050851 schlecht
NW W Duisburg 16050859 mangelhaft
RP W Hagen 16050861 schlecht
BW SW Karlsruhe 16051005 schlecht
HH N Hamburg 16051122 mangelhaft
HH N Hamburg 16051125 mangelhaft
SN SO Dresden 16051175 schlecht
BB O Berlin 16051178 mangelhaft
RP MI Koblenz 16051500 mangelhaft
HE MI Mainz 16051743 mangelhaft
NW N Osnabrück 16052264 mangelhaft
HH N Hamburg 16052397 schlecht
HH N Hamburg 16052406 schlecht
HH N Hamburg 16052410 schlecht
SN SO Dresden 16052457 mangelhaft
NW W Duisburg 16052460 mangelhaft
BE O Berlin 16052509 schlecht
BE O Berlin 16052737 mangelhaft
BE O Berlin 16052739 mangelhaft
BE O Berlin 16052740 mangelhaft
HB N Bremen 16052882 schlecht
BE O Berlin 16053840 schlecht
BE O Berlin 16053868 schlecht
BE O Berlin 16053878 schlecht
BE O Berlin 16053879 schlecht
BE O Berlin 16053893 schlecht
BE O Berlin 16053969 schlecht
BE O Berlin 16054064 mangelhaft
BE O Berlin 16054065 mangelhaft
BE O Berlin 16054067 mangelhaft
BB O Berlin 16054072 mangelhaft
BE O Berlin 16054090 schlecht
BW SW Karlsruhe 16054178 schlecht
BW SW Karlsruhe 16054179 schlecht
NW W Hagen 16054311 schlecht
BE O Berlin 16054585 mangelhaft
BE O Berlin 16054668 mangelhaft
BE O Berlin 16054717 schlecht
BE O Berlin 16054784 schlecht
BE O Berlin 16054985 schlecht
SN SO Dresden 16055268 schlecht
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MV O Neustrelitz 16055744 schlecht
HH N Hamburg 16056064 mangelhaft
BE O Berlin 16056113 mangelhaft
BB O Cottbus 16056750 schlecht
MV O Neustrelitz 16057914 schlecht
NW W Hagen 16058331 schlecht
NW W Hagen 16059493 mangelhaft
HB N Bremen 16060563 schlecht
NW W Duisburg 16060762 mangelhaft
NW MI Kassel 16061558 schlecht
BB O Berlin 16061601 mangelhaft
SN SO Erzgebirge (RNI) 16061766 mangelhaft
SN SO Zwickau 16061831 schlecht
BB O Berlin 16061877 schlecht
NW W Hagen 16062037 mangelhaft
BY S Nürnberg 16062187 mangelhaft
BY S Nürnberg 16062188 mangelhaft
BB O Cottbus 16062333 schlecht
NW W Düsseldorf 16062346 schlecht
BY S München 16063241 mangelhaft
BB O Cottbus 16063370 schlecht
BY S München 16063569 schlecht
NW W Duisburg 16063882 mangelhaft
BY S München 16064033 mangelhaft
BY S München 16064034 mangelhaft
NI N Hannover 16064070 schlecht
RP MI Koblenz 16064494 schlecht
NW W Hagen 16064615 mangelhaft
SN SO Zwickau 16064740 schlecht
NW W Duisburg 16064759 schlecht
RP MI Koblenz 16065130 schlecht
NW W Hagen 16065189 schlecht
NI N Hannover 16065334 schlecht
NW W Duisburg 16065366 mangelhaft
NW W Düsseldorf 16065420 schlecht
BY S Regensburg 16065531 schlecht
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LAND REGION NETZ ANLAGEN_NR Zustand 2022
NW W Duisburg 26000066 schlecht
NW W Duisburg 26000067 mangelhaft
BW SW Freiburg 26000250 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000261 schlecht
BY S München 26000299 mangelhaft
NW W Hamm 26000422 schlecht
BW SW Freiburg 26000646 mangelhaft
BW SW Freiburg 26000647 mangelhaft
BW SW Freiburg 26000648 schlecht
BW SW Freiburg 26000649 mangelhaft
BW SW Freiburg 26000650 mangelhaft
NW W Hagen 26000666 schlecht
NW W Hagen 26000667 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000683 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000684 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000685 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000790 schlecht
NW W Hagen 26000802 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000805 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000806 schlecht
BW SW Karlsruhe 26000884 schlecht
HH N Hamburg 26000985 schlecht
HH N Hamburg 26000986 schlecht
HH N Hamburg 26000987 schlecht
HH N Hamburg 26000989 schlecht
HH N Hamburg 26000990 mangelhaft
HH N Hamburg 26001383 mangelhaft
HH N Hamburg 26001391 schlecht
HH N Hamburg 26001763 mangelhaft
HH N Hamburg 26001765 mangelhaft
HH N Hamburg 26001767 schlecht
HH N Hamburg 26001770 schlecht
HH N Hamburg 26001771 mangelhaft
HH N Hamburg 26001776 schlecht
HH N Hamburg 26001779 schlecht
HH N Hamburg 26001780 mangelhaft
HH N Hamburg 26001782 schlecht
HH N Hamburg 26001783 schlecht
HH N Hamburg 26001784 schlecht
HH N Hamburg 26001785 schlecht
HH N Hamburg 26001786 schlecht
HH N Hamburg 26001791 schlecht
HH N Hamburg 26001793 schlecht
HH N Hamburg 26001794 mangelhaft
HH N Hamburg 26001795 schlecht
HH N Hamburg 26001799 schlecht
HH N Hamburg 26001831 schlecht
HH N Hamburg 26001833 schlecht
SH N Hamburg 26002000 schlecht
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HH N Hamburg 26002047 schlecht
HH N Hamburg 26002048 schlecht
HH N Hamburg 26002068 schlecht
HH N Hamburg 26002112 mangelhaft
HH N Hamburg 26002113 schlecht
HH N Hamburg 26002115 schlecht
HH N Hamburg 26002119 schlecht
HH N Hamburg 26002126 mangelhaft
HH N Hamburg 26002127 mangelhaft
HH N Hamburg 26002128 schlecht
HH N Hamburg 26002129 mangelhaft
HH N Hamburg 26002130 mangelhaft
HH N Hamburg 26002131 schlecht
HH N Hamburg 26002134 mangelhaft
HH N Hamburg 26002135 schlecht
HH N Hamburg 26002136 mangelhaft
HH N Hamburg 26002137 mangelhaft
HH N Hamburg 26002140 mangelhaft
HH N Hamburg 26002142 schlecht
HH N Hamburg 26002143 mangelhaft
HH N Hamburg 26002144 mangelhaft
HH N Hamburg 26002145 schlecht
HH N Hamburg 26002147 mangelhaft
HH N Hamburg 26002148 mangelhaft
HH N Hamburg 26002149 mangelhaft
HH N Hamburg 26002150 mangelhaft
HH N Hamburg 26002151 mangelhaft
HH N Hamburg 26002152 mangelhaft
HH N Hamburg 26002153 mangelhaft
HH N Hamburg 26002154 mangelhaft
HH N Hamburg 26002155 schlecht
HH N Hamburg 26002157 schlecht
HH N Hamburg 26002158 schlecht
HH N Hamburg 26002162 mangelhaft
HH N Hamburg 26002163 schlecht
HH N Hamburg 26002164 mangelhaft
HH N Hamburg 26002168 schlecht
HH N Hamburg 26002173 schlecht
HH N Hamburg 26002194 mangelhaft
HH N Hamburg 26002196 mangelhaft
HH N Hamburg 26002230 schlecht
HH N Hamburg 26002275 schlecht
HH N Hamburg 26002279 schlecht
HH N Hamburg 26002283 schlecht
HH N Hamburg 26002284 schlecht
HH N Hamburg 26002292 schlecht
HH N Hamburg 26002293 schlecht
HH N Hamburg 26002296 mangelhaft
HH N Hamburg 26002300 mangelhaft
HH N Hamburg 26002301 mangelhaft
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HH N Hamburg 26002302 mangelhaft
HH N Hamburg 26002305 schlecht
HH N Hamburg 26002306 schlecht
HH N Hamburg 26002309 schlecht
HH N Hamburg 26002310 schlecht
HH N Hamburg 26002331 mangelhaft
HH N Hamburg 26002346 schlecht
HH N Hamburg 26002347 mangelhaft
HH N Hamburg 26002349 schlecht
HH N Hamburg 26002374 mangelhaft
HH N Hamburg 26002382 schlecht
HH N Hamburg 26002386 mangelhaft
HH N Hamburg 26002388 schlecht
HH N Hamburg 26002390 schlecht
HH N Hamburg 26002394 schlecht
HH N Hamburg 26002402 schlecht
HH N Hamburg 26002444 schlecht
HH N Hamburg 26002445 mangelhaft
HH N Hamburg 26002446 mangelhaft
HH N Hamburg 26002447 mangelhaft
HH N Hamburg 26002449 mangelhaft
HH N Hamburg 26002455 mangelhaft
HH N Hamburg 26002484 schlecht
HH N Hamburg 26002496 schlecht
HH N Hamburg 26002530 schlecht
HH N Hamburg 26002532 schlecht
HH N Hamburg 26002556 schlecht
HH N Hamburg 26002557 schlecht
HH N Hamburg 26002563 mangelhaft
HH N Hamburg 26002581 mangelhaft
HH N Hamburg 26002619 schlecht
HH N Hamburg 26002640 mangelhaft
HH N Hamburg 26002641 mangelhaft
HH N Hamburg 26002658 schlecht
HH N Hamburg 26002659 mangelhaft
HH N Hamburg 26002660 schlecht
HH N Hamburg 26002665 schlecht
HH N Hamburg 26002678 schlecht
HH N Hamburg 26002709 mangelhaft
HH N Hamburg 26002725 schlecht
HH N Hamburg 26002727 schlecht
HH N Hamburg 26002732 schlecht
HH N Hamburg 26002741 mangelhaft
HH N Hamburg 26002747 schlecht
HH N Hamburg 26002762 schlecht
HH N Hamburg 26002780 schlecht
HH N Hamburg 26002781 schlecht
HH N Hamburg 26002811 schlecht
HH N Hamburg 26002812 schlecht
HH N Hamburg 26002813 schlecht
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HH N Hamburg 26002814 schlecht
HH N Hamburg 26002817 schlecht
HH N Hamburg 26002831 schlecht
HH N Hamburg 26002861 schlecht
SH N Kiel 26002902 mangelhaft
SH N Kiel 26002926 mangelhaft
SH N Kiel 26002927 mangelhaft
SH N Kiel 26002937 schlecht
SH N Kiel 26002941 schlecht
HH N Hamburg 26002956 mangelhaft
HH N Hamburg 26003114 schlecht
HH N Hamburg 26003282 schlecht
HH N Hamburg 26003284 schlecht
HH N Hamburg 26003289 schlecht
HH N Hamburg 26003317 schlecht
HH N Hamburg 26003340 schlecht
HH N Hamburg 26003347 schlecht
HH N Hamburg 26003348 mangelhaft
HH N Hamburg 26003365 schlecht
HH N Hamburg 26003367 schlecht
HH N Hamburg 26003368 schlecht
HH N Hamburg 26003369 schlecht
HH N Hamburg 26003398 schlecht
HH N Hamburg 26003399 schlecht
HH N Hamburg 26003400 mangelhaft
HH N Hamburg 26003401 schlecht
HH N Hamburg 26003404 schlecht
NI N Bremen 26003764 schlecht
NI N Bremen 26003794 mangelhaft
NI N Bremen 26003797 schlecht
NI N Bremen 26003798 schlecht
NI N Bremen 26003844 schlecht
NI N Bremen 26003887 schlecht
HH N Hamburg 26004060 mangelhaft
HH N Hamburg 26004062 mangelhaft
HH N Hamburg 26004063 mangelhaft
HH N Hamburg 26004064 mangelhaft
HH N Hamburg 26004065 mangelhaft
HH N Hamburg 26004066 schlecht
HH N Hamburg 26004067 einschränkend
HH N Hamburg 26004068 mangelhaft
HH N Hamburg 26004069 mangelhaft
HH N Hamburg 26004070 mangelhaft
HH N Hamburg 26004071 schlecht
NI N Hamburg 26004153 schlecht
NI N Hamburg 26004154 mangelhaft
NI N Hamburg 26004158 schlecht
NI N Hamburg 26004194 schlecht
NI N Bremen 26004288 schlecht
NI N Bremen 26004321 schlecht
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NI N Bremen 26004338 mangelhaft
NI N Hamburg 26004618 schlecht
NI N Hamburg 26004626 schlecht
NI N Hamburg 26004691 mangelhaft
NI N Hamburg 26004715 schlecht
NI N Hamburg 26004895 schlecht
NI N Hamburg 26005013 schlecht
NI N Hamburg 26005014 schlecht
NI N Hamburg 26005019 schlecht
NI N Hamburg 26005078 schlecht
NI N Hamburg 26005080 schlecht
NI N Hamburg 26005081 schlecht
NI N Hamburg 26005139 schlecht
NI N Hamburg 26005140 schlecht
NI N Hamburg 26005141 schlecht
NI N Hamburg 26005142 schlecht
NI N Hamburg 26005146 schlecht
SH N Kiel 26005198 schlecht
SH N Kiel 26005200 schlecht
SH N Kiel 26005229 schlecht
SH N Kiel 26005253 mangelhaft
SH N Kiel 26005294 schlecht
SH N Kiel 26005475 schlecht
SH N Kiel 26005476 mangelhaft
SH N Kiel 26005478 schlecht
SH N Kiel 26005548 schlecht
SH N Kiel 26005703 schlecht
SH N Kiel 26005734 schlecht
SH N Kiel 26005748 mangelhaft
SH N Kiel 26005768 schlecht
SH N Kiel 26005791 mangelhaft
HH N Kiel 26005865 schlecht
HH N Kiel 26005866 mangelhaft
SH N Kiel 26005908 schlecht
SH N Kiel 26005998 mangelhaft
SH N Kiel 26006073 schlecht
SH N Kiel 26006215 schlecht
SH N Kiel 26006220 schlecht
SH N Kiel 26006221 schlecht
SH N Kiel 26006222 mangelhaft
SH N Kiel 26006223 mangelhaft
SH N Kiel 26006231 schlecht
SH N Kiel 26006286 mangelhaft
SH N Kiel 26006288 schlecht
SH N Kiel 26006289 mangelhaft
SH N Kiel 26006290 mangelhaft
SH N Kiel 26006482 mangelhaft
SH N Kiel 26006502 schlecht
SH N Kiel 26006523 schlecht
SH N Kiel 26006531 schlecht
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SH N Kiel 26006542 schlecht
SH N Kiel 26006545 schlecht
SH N Kiel 26006549 mangelhaft
SH N Kiel 26006551 schlecht
SH N Kiel 26006552 mangelhaft
SH N Kiel 26006583 mangelhaft
SH N Kiel 26006585 schlecht
SH N Kiel 26006586 mangelhaft
SH N Kiel 26006588 schlecht
SH N Kiel 26006589 mangelhaft
SH N Kiel 26006629 mangelhaft
SH N Kiel 26006655 schlecht
SH N Kiel 26006758 schlecht
SH N Kiel 26006759 schlecht
SH N Kiel 26006874 schlecht
SH N Kiel 26006922 einschränkend
SH N Kiel 26006928 mangelhaft
SH N Kiel 26006930 mangelhaft
SH N Kiel 26006938 mangelhaft
SH N Kiel 26006947 schlecht
SH N Kiel 26006963 schlecht
SH N Kiel 26006966 schlecht
SH N Kiel 26006980 schlecht
SH N Kiel 26006981 schlecht
SH N Kiel 26006995 schlecht
HH N Kiel 26007001 mangelhaft
SH N Kiel 26007031 schlecht
SH N Kiel 26007053 schlecht
SH N Kiel 26007124 schlecht
SH N Kiel 26007151 schlecht
SH N Kiel 26007153 schlecht
SH N Kiel 26007172 schlecht
SH N Kiel 26007188 mangelhaft
SH N Kiel 26007189 mangelhaft
NI N Hamburg 26007303 schlecht
NW W Hagen 26007736 schlecht
NW W Hagen 26007737 schlecht
NW W Hagen 26007738 schlecht
NW W Hagen 26007739 schlecht
NW W Hagen 26007740 schlecht
NW W Hagen 26007741 schlecht
NW W Hagen 26007742 mangelhaft
NW W Hagen 26007758 schlecht
NW W Hagen 26007759 schlecht
NW W Hagen 26007762 schlecht
NW W Hagen 26007763 schlecht
NW W Hagen 26007764 schlecht
NW W Hagen 26007788 schlecht
NW W Hagen 26007803 schlecht
NW W Hagen 26007805 schlecht

Weichen Anlage 3

6 von 277



NW W Hagen 26007807 schlecht
NW W Hagen 26007811 mangelhaft
NW W Hagen 26007812 schlecht
NW W Hagen 26007813 schlecht
NW W Hagen 26007878 schlecht
NW W Hagen 26007879 schlecht
NW W Hagen 26007890 schlecht
NW W Hagen 26007892 schlecht
NW W Hagen 26007913 schlecht
NW W Hagen 26007916 schlecht
NW W Hagen 26007917 mangelhaft
NW W Hagen 26007939 schlecht
NW W Hagen 26007964 schlecht
NW W Hagen 26008038 mangelhaft
NW W Hagen 26008066 mangelhaft
NW W Hagen 26008067 schlecht
NW W Hagen 26008129 schlecht
NW W Hagen 26008135 schlecht
NW W Hagen 26008188 schlecht
NW W Hagen 26008189 schlecht
NW W Hagen 26008311 mangelhaft
NW W Hagen 26008312 mangelhaft
NW W Hagen 26008313 schlecht
NW W Hagen 26008314 schlecht
NW W Hagen 26008316 schlecht
NW W Hagen 26008321 schlecht
NW W Hagen 26008586 schlecht
NW W Hagen 26008587 schlecht
NW W Hagen 26008589 schlecht
NW W Hagen 26008592 schlecht
NW W Hagen 26008594 schlecht
NW W Hagen 26008595 schlecht
NW W Hagen 26008596 schlecht
NW W Hagen 26008597 schlecht
NW W Hagen 26008598 schlecht
NW W Hagen 26008610 schlecht
NW W Hagen 26008611 schlecht
NW W Hagen 26008612 schlecht
NW W Hagen 26008614 mangelhaft
NW W Hagen 26008618 schlecht
NW W Hagen 26008619 schlecht
NW W Hagen 26008620 schlecht
NW W Hagen 26008646 schlecht
NW W Hagen 26008657 schlecht
NW W Hagen 26008658 schlecht
NW W Hagen 26008659 schlecht
NW W Hagen 26008661 mangelhaft
NW W Hagen 26008666 schlecht
NW W Hagen 26008667 schlecht
NW W Hagen 26008668 schlecht
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NW W Hagen 26008669 schlecht
NW W Hagen 26008670 schlecht
NW W Hagen 26008676 schlecht
NW W Hagen 26008683 mangelhaft
NW W Hagen 26008695 schlecht
NW W Hagen 26008697 mangelhaft
NW W Hagen 26008710 schlecht
NW W Hagen 26008724 schlecht
NW W Hagen 26008725 schlecht
NW W Hagen 26008732 schlecht
NW W Hagen 26008733 schlecht
NW W Hagen 26008734 schlecht
NW W Hagen 26008735 schlecht
NW W Hagen 26008736 schlecht
NW W Hagen 26008737 schlecht
NW W Hagen 26008738 mangelhaft
NW W Hagen 26008774 schlecht
NW W Hagen 26008777 schlecht
NW W Hagen 26008779 schlecht
NW W Hagen 26008790 schlecht
NW W Hagen 26008811 mangelhaft
NW W Hagen 26008812 mangelhaft
NW W Hagen 26008813 mangelhaft
NW W Hagen 26008879 schlecht
NW W Hagen 26008880 schlecht
NW W Hagen 26008891 schlecht
NW W Hagen 26008893 schlecht
NW W Hagen 26008894 schlecht
NW W Hagen 26008954 schlecht
NW W Hagen 26008956 schlecht
NW W Hagen 26008957 schlecht
NW W Hagen 26008972 schlecht
NW W Hagen 26009010 schlecht
NW W Hagen 26009011 schlecht
NW W Hagen 26009012 schlecht
NW W Hagen 26009013 schlecht
NW W Hagen 26009014 schlecht
NW W Hagen 26009047 mangelhaft
NW W Hagen 26009048 mangelhaft
NW W Hagen 26009049 schlecht
NW W Hagen 26009053 mangelhaft
NW W Hagen 26009162 schlecht
NW W Hagen 26009212 schlecht
NW W Hagen 26009216 mangelhaft
NW W Hagen 26009217 schlecht
NW W Hagen 26009265 schlecht
NW W Hagen 26009297 schlecht
NW W Hagen 26009329 mangelhaft
NW W Hagen 26009354 schlecht
NW W Hagen 26009363 schlecht
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NW W Hagen 26009406 mangelhaft
NW W Hagen 26009419 mangelhaft
NW W Hagen 26009420 mangelhaft
NW W Hagen 26009421 schlecht
NW W Hagen 26009440 mangelhaft
NW W Hagen 26009441 mangelhaft
NW W Hagen 26009442 mangelhaft
NW W Hagen 26009444 mangelhaft
NW W Hagen 26009467 mangelhaft
NW W Hagen 26009468 mangelhaft
NW W Hagen 26009469 mangelhaft
NW W Hagen 26009525 schlecht
NW W Hagen 26009526 mangelhaft
NW W Hagen 26009549 schlecht
NW W Hagen 26009569 schlecht
NW W Hagen 26009571 mangelhaft
NW W Hagen 26009686 schlecht
NW W Hagen 26009702 schlecht
NW W Hagen 26009714 mangelhaft
NW W Hagen 26009725 mangelhaft
NW W Hagen 26009726 mangelhaft
NW W Hagen 26009727 schlecht
NW W Hagen 26009729 mangelhaft
NW W Hagen 26009757 schlecht
NW W Hagen 26009758 schlecht
NW W Hagen 26009765 schlecht
NW W Hagen 26009766 schlecht
NW W Hagen 26009767 schlecht
NW W Hagen 26009835 mangelhaft
NW W Hagen 26009933 schlecht
NW W Hagen 26010001 schlecht
NW W Hagen 26010002 schlecht
NW W Hagen 26010007 schlecht
NW W Hagen 26010022 schlecht
NW W Hagen 26010080 schlecht
NW W Hagen 26010083 schlecht
NW W Hagen 26010089 schlecht
NW W Hagen 26010115 schlecht
NW W Hagen 26010116 schlecht
NW W Hagen 26010119 schlecht
NW W Hagen 26010120 schlecht
NW W Hagen 26010121 schlecht
NW W Hagen 26010122 schlecht
NW W Hagen 26010123 schlecht
NW W Hagen 26010124 schlecht
NW W Hagen 26010125 schlecht
NW W Hagen 26010126 mangelhaft
NW W Hagen 26010128 mangelhaft
NW W Hagen 26010129 schlecht
NW W Hagen 26010130 schlecht
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NW W Hagen 26010163 schlecht
NW W Hagen 26010180 schlecht
NW W Hagen 26010202 schlecht
NW W Hagen 26010218 schlecht
NW W Hagen 26010232 schlecht
NW W Hagen 26010246 schlecht
NW W Hagen 26010247 schlecht
NW W Hagen 26010248 schlecht
NW W Hagen 26010249 schlecht
NW W Hagen 26010250 schlecht
RP W Hagen 26010263 schlecht
RP W Hagen 26010264 schlecht
RP W Hagen 26010273 schlecht
RP W Hagen 26010275 mangelhaft
NW W Hagen 26010326 mangelhaft
RP W Hagen 26010469 schlecht
RP W Hagen 26010471 schlecht
RP W Hagen 26010475 mangelhaft
RP W Hagen 26010476 schlecht
RP W Hagen 26010477 schlecht
RP W Hagen 26010480 schlecht
RP W Hagen 26010481 mangelhaft
RP W Hagen 26010492 schlecht
RP W Hagen 26010497 schlecht
RP W Hagen 26010498 mangelhaft
RP W Hagen 26010500 schlecht
RP W Hagen 26010501 mangelhaft
RP W Hagen 26010526 schlecht
RP W Hagen 26010545 schlecht
RP W Hagen 26010546 mangelhaft
RP W Hagen 26010547 schlecht
NW W Hagen 26010579 mangelhaft
NW W Hagen 26010580 schlecht
NW W Hagen 26010581 mangelhaft
NW W Hagen 26010606 mangelhaft
NW W Hagen 26010607 mangelhaft
NW W Hagen 26010608 schlecht
NW W Hagen 26010623 mangelhaft
NW W Hagen 26010631 mangelhaft
NW W Hagen 26010666 schlecht
NW W Hagen 26010667 schlecht
NW W Hagen 26010676 schlecht
NW W Hagen 26010677 mangelhaft
NW W Hagen 26010678 mangelhaft
NW W Hagen 26010682 schlecht
NW W Hagen 26010683 mangelhaft
NW W Hagen 26010688 schlecht
NW W Hagen 26010694 mangelhaft
NW W Hagen 26010695 schlecht
NW W Hagen 26010697 schlecht
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NW W Hagen 26010715 schlecht
NW W Hagen 26010716 schlecht
NW W Hagen 26010719 schlecht
NW W Hagen 26010735 mangelhaft
NW W Hagen 26010736 mangelhaft
NW W Hagen 26010737 schlecht
NW W Hagen 26010738 mangelhaft
NW W Hagen 26010740 mangelhaft
NW W Hagen 26010741 mangelhaft
NW W Hagen 26010742 mangelhaft
NW W Hagen 26010743 mangelhaft
NW W Hagen 26010747 mangelhaft
NW W Hagen 26010748 schlecht
NW W Hagen 26010749 schlecht
NW W Hagen 26010789 mangelhaft
NW W Hagen 26010795 schlecht
NW W Hagen 26010900 mangelhaft
NW W Hagen 26010901 schlecht
NW W Hagen 26010908 schlecht
NW W Hagen 26010928 mangelhaft
NW W Hagen 26010929 mangelhaft
NW W Hagen 26010930 schlecht
NW W Hagen 26010945 schlecht
NW W Hagen 26010946 mangelhaft
NW W Hagen 26010947 mangelhaft
NW W Hagen 26010949 schlecht
NW W Hagen 26011003 schlecht
NW W Hagen 26011006 schlecht
NW W Hagen 26011007 schlecht
NW W Hagen 26011008 schlecht
NW W Hagen 26011009 schlecht
NW W Hagen 26011012 schlecht
NW W Hagen 26011023 mangelhaft
NW W Hagen 26011024 mangelhaft
NW W Hagen 26011040 mangelhaft
NW W Hagen 26011042 mangelhaft
NW W Hagen 26011124 schlecht
NW W Hagen 26011127 schlecht
NW W Hagen 26011137 mangelhaft
NW W Hagen 26011138 schlecht
NW W Hagen 26011140 schlecht
NW W Hagen 26011154 schlecht
NW W Hagen 26011156 schlecht
NW W Hagen 26011179 mangelhaft
NW W Hagen 26011183 mangelhaft
NW W Hagen 26011363 schlecht
NW W Hagen 26011364 mangelhaft
NW W Hagen 26011365 mangelhaft
NW W Hagen 26011366 mangelhaft
NW W Hagen 26011367 mangelhaft
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NW W Hagen 26011368 mangelhaft
NW W Hagen 26011369 schlecht
NW W Hagen 26011370 schlecht
NW W Hagen 26011371 mangelhaft
NW W Hagen 26011372 mangelhaft
NW W Duisburg 26011391 mangelhaft
NW W Hagen 26011397 schlecht
NW W Hagen 26011398 schlecht
NW W Hagen 26011408 mangelhaft
NW W Hagen 26011409 schlecht
NW W Hagen 26011427 schlecht
NW W Hagen 26011429 mangelhaft
NW W Hagen 26011432 schlecht
NW W Hagen 26011451 mangelhaft
NW W Hagen 26011480 schlecht
NW W Hagen 26011486 schlecht
NW W Hagen 26011517 mangelhaft
NW W Hagen 26011518 schlecht
NW W Hamm 26011525 mangelhaft
NW W Hamm 26011526 schlecht
NW W Hamm 26011531 schlecht
NW W Hamm 26011532 schlecht
NW W Hagen 26011580 schlecht
NW W Hagen 26011582 schlecht
NW W Hagen 26011589 mangelhaft
NW W Hagen 26011592 schlecht
NW W Hagen 26011603 schlecht
NW W Hagen 26011613 mangelhaft
NW W Hagen 26011614 schlecht
NW W Hagen 26011640 schlecht
NW W Hagen 26011665 mangelhaft
NW W Hagen 26011666 schlecht
NW W Hagen 26011678 schlecht
NW W Hagen 26011685 mangelhaft
NW W Hagen 26011709 schlecht
NW W Hagen 26011714 mangelhaft
NW W Hagen 26011716 schlecht
NW W Hagen 26011717 schlecht
NW W Hagen 26011825 schlecht
NW W Hagen 26011826 schlecht
NW W Hagen 26011827 mangelhaft
NW W Hagen 26011828 schlecht
NW W Hagen 26011830 schlecht
NW W Hagen 26011831 mangelhaft
NW W Hagen 26011832 schlecht
NW W Hagen 26011834 schlecht
NW W Hagen 26011836 schlecht
NW W Hagen 26011837 schlecht
NW W Hagen 26011839 mangelhaft
NW W Hagen 26011840 schlecht
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NW W Hagen 26011841 schlecht
NW W Hagen 26011847 schlecht
NW W Hagen 26011852 schlecht
NW W Hagen 26011866 schlecht
NW W Hagen 26011867 schlecht
NW W Hagen 26011874 schlecht
NW W Hagen 26011875 mangelhaft
NW W Hagen 26011876 schlecht
NW W Hagen 26011877 schlecht
NW W Hagen 26011879 mangelhaft
NW W Hagen 26011896 mangelhaft
NW W Hagen 26011897 mangelhaft
NW W Duisburg 26011992 schlecht
NW W Duisburg 26012132 schlecht
NW W Duisburg 26012141 mangelhaft
NW W Duisburg 26012158 schlecht
NW W Duisburg 26012191 mangelhaft
NW W Duisburg 26012212 mangelhaft
NW W Duisburg 26012218 schlecht
NW W Duisburg 26012243 mangelhaft
NW W Duisburg 26012259 mangelhaft
NW W Duisburg 26012278 mangelhaft
NW W Duisburg 26012295 mangelhaft
NW W Duisburg 26012296 mangelhaft
NW W Duisburg 26012300 mangelhaft
NW W Duisburg 26012302 schlecht
NW W Duisburg 26012303 schlecht
NW W Duisburg 26012308 schlecht
NW W Duisburg 26012387 schlecht
NW W Duisburg 26012393 mangelhaft
NW W Duisburg 26012394 schlecht
NW W Duisburg 26012395 mangelhaft
NW W Duisburg 26012430 schlecht
NW W Duisburg 26012433 schlecht
NW W Duisburg 26012448 schlecht
NW W Duisburg 26012456 schlecht
NW W Duisburg 26012457 schlecht
NW W Duisburg 26012459 schlecht
NW W Duisburg 26012500 mangelhaft
NW W Duisburg 26012505 schlecht
NW W Duisburg 26012513 schlecht
NW W Duisburg 26012530 schlecht
NW W Duisburg 26012533 schlecht
NW W Duisburg 26012535 schlecht
NW W Duisburg 26012579 schlecht
NW W Duisburg 26012699 mangelhaft
NW W Duisburg 26012700 mangelhaft
NW W Duisburg 26012701 mangelhaft
NW W Duisburg 26012702 schlecht
NW W Duisburg 26012703 mangelhaft
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NW W Duisburg 26012705 mangelhaft
NW W Duisburg 26012710 mangelhaft
NW W Duisburg 26012713 mangelhaft
NW W Duisburg 26012714 mangelhaft
NW W Duisburg 26012715 schlecht
NW W Duisburg 26012717 mangelhaft
NW W Duisburg 26012718 mangelhaft
NW W Duisburg 26012719 mangelhaft
NW W Duisburg 26012720 mangelhaft
NW W Duisburg 26012722 mangelhaft
NW W Duisburg 26012843 mangelhaft
NW W Duisburg 26012844 schlecht
NW W Duisburg 26012849 mangelhaft
NW W Duisburg 26012855 mangelhaft
NW W Duisburg 26013069 schlecht
NW W Duisburg 26013070 schlecht
NW W Duisburg 26013075 schlecht
NW W Duisburg 26013094 schlecht
NW W Duisburg 26013095 mangelhaft
NW W Duisburg 26013102 mangelhaft
NW W Duisburg 26013163 schlecht
NW W Duisburg 26013164 mangelhaft
NW W Duisburg 26013166 mangelhaft
NW W Duisburg 26013178 mangelhaft
NW W Duisburg 26013194 schlecht
NW W Duisburg 26013195 mangelhaft
NW W Duisburg 26013196 mangelhaft
NW W Duisburg 26013199 schlecht
NW W Duisburg 26013249 schlecht
NW W Duisburg 26013258 schlecht
NW W Duisburg 26013262 schlecht
NW W Duisburg 26013263 schlecht
NW W Duisburg 26013284 mangelhaft
NW W Duisburg 26013286 mangelhaft
NW W Duisburg 26013299 schlecht
NW W Duisburg 26013343 mangelhaft
NW W Duisburg 26013349 schlecht
NW W Duisburg 26013351 mangelhaft
NW W Duisburg 26013354 mangelhaft
NW W Duisburg 26013358 schlecht
NW W Duisburg 26013367 schlecht
NW W Duisburg 26013368 schlecht
NW W Duisburg 26013369 schlecht
NW W Duisburg 26013370 schlecht
NW W Duisburg 26013371 mangelhaft
NW W Duisburg 26013372 schlecht
NW W Duisburg 26013373 schlecht
NW W Duisburg 26013410 schlecht
NW W Duisburg 26013411 schlecht
NW W Duisburg 26013412 schlecht
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NW W Duisburg 26013413 schlecht
NW W Duisburg 26013414 schlecht
NW W Duisburg 26013419 schlecht
NW W Duisburg 26013427 schlecht
NW W Duisburg 26013428 schlecht
NW W Duisburg 26013524 schlecht
NW W Duisburg 26013528 mangelhaft
NW W Duisburg 26013535 schlecht
NW W Duisburg 26013538 schlecht
NW W Duisburg 26013539 schlecht
NW W Duisburg 26013548 mangelhaft
NW W Duisburg 26013550 mangelhaft
NW W Duisburg 26013551 schlecht
NW W Duisburg 26013602 mangelhaft
NW W Duisburg 26013603 mangelhaft
NW W Duisburg 26013604 mangelhaft
NW W Duisburg 26013605 mangelhaft
NW W Duisburg 26013620 schlecht
NW W Duisburg 26013640 mangelhaft
NW W Duisburg 26013641 schlecht
NW W Duisburg 26013644 schlecht
NW W Duisburg 26013655 schlecht
NW W Duisburg 26013658 mangelhaft
NW W Duisburg 26013659 schlecht
NW W Duisburg 26013662 mangelhaft
NW W Duisburg 26013663 schlecht
NW W Duisburg 26013682 mangelhaft
NW W Duisburg 26013684 schlecht
NW W Duisburg 26013691 mangelhaft
NW W Duisburg 26013716 schlecht
NW W Duisburg 26013750 schlecht
NW W Duisburg 26013946 mangelhaft
NW W Duisburg 26013970 schlecht
NW W Duisburg 26013973 schlecht
NW W Duisburg 26013975 schlecht
NW W Duisburg 26013976 schlecht
NW W Duisburg 26013989 schlecht
NW W Duisburg 26013994 schlecht
NW W Duisburg 26013999 schlecht
NW W Duisburg 26014000 mangelhaft
NW W Duisburg 26014036 schlecht
NW W Duisburg 26014037 schlecht
NW W Duisburg 26014055 schlecht
NW W Duisburg 26014065 mangelhaft
NW W Duisburg 26014069 schlecht
NW W Duisburg 26014132 mangelhaft
NW W Duisburg 26014314 mangelhaft
NW W Duisburg 26014318 schlecht
NW W Duisburg 26014346 schlecht
NW W Duisburg 26014348 schlecht
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NW W Duisburg 26014384 schlecht
NW W Duisburg 26014403 schlecht
NW W Duisburg 26014429 mangelhaft
NW W Duisburg 26014430 schlecht
NW W Duisburg 26014443 schlecht
NW W Duisburg 26014453 schlecht
NW W Duisburg 26014476 schlecht
NW W Duisburg 26014503 schlecht
NW W Duisburg 26014505 schlecht
NW W Duisburg 26014512 schlecht
NW W Duisburg 26014567 schlecht
NW W Duisburg 26014576 mangelhaft
NW W Duisburg 26014584 schlecht
NW W Duisburg 26014586 mangelhaft
NW W Duisburg 26014749 mangelhaft
NW W Duisburg 26014750 mangelhaft
NW W Duisburg 26014751 mangelhaft
NW W Duisburg 26014753 schlecht
NW W Duisburg 26014760 mangelhaft
NW W Duisburg 26014773 schlecht
NW W Duisburg 26014990 mangelhaft
NW W Hagen 26015011 schlecht
NW W Duisburg 26015013 schlecht
NW W Duisburg 26015014 schlecht
NW W Duisburg 26015024 schlecht
NW W Duisburg 26015047 mangelhaft
NW W Duisburg 26015079 mangelhaft
NW W Duisburg 26015146 schlecht
NW W Duisburg 26015181 schlecht
NW W Duisburg 26015258 schlecht
NW W Duisburg 26015259 schlecht
NW W Duisburg 26015268 schlecht
NW W Duisburg 26015271 schlecht
NW W Duisburg 26015337 schlecht
NW W Duisburg 26015399 schlecht
NW W Duisburg 26015428 mangelhaft
NW W Duisburg 26015456 schlecht
NW W Duisburg 26015458 schlecht
NW W Duisburg 26015481 schlecht
NW W Duisburg 26015547 mangelhaft
NW W Duisburg 26015549 mangelhaft
NW W Duisburg 26015587 schlecht
NW W Duisburg 26015591 mangelhaft
NW W Duisburg 26015598 schlecht
NW W Duisburg 26015600 mangelhaft
NW W Duisburg 26015603 mangelhaft
NW W Duisburg 26015663 schlecht
NW W Duisburg 26015664 mangelhaft
NW W Duisburg 26015670 schlecht
NW W Hamm 26015699 schlecht
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NW W Hamm 26015700 schlecht
NW W Hamm 26015701 schlecht
NW W Hamm 26015756 schlecht
NW W Hamm 26015760 schlecht
NW W Hamm 26015770 schlecht
NW W Hamm 26015772 schlecht
NW W Hamm 26015773 mangelhaft
NW W Hamm 26015842 schlecht
NW W Hamm 26015848 schlecht
NW W Hamm 26015849 schlecht
NW W Hamm 26015854 schlecht
NW W Hamm 26015858 schlecht
NW W Hamm 26015893 mangelhaft
NW W Hamm 26015899 schlecht
NW W Hamm 26015912 mangelhaft
NW W Hamm 26015913 schlecht
NW W Hamm 26015917 schlecht
NW W Hamm 26015925 schlecht
NW W Hamm 26015931 schlecht
NW W Hamm 26015939 schlecht
NW W Hamm 26015961 schlecht
NW W Hamm 26015963 schlecht
NW W Hamm 26015983 schlecht
NW W Hamm 26015984 schlecht
NW W Hamm 26015985 schlecht
NW W Hamm 26015989 schlecht
NW W Hamm 26015992 schlecht
NW W Hamm 26015993 mangelhaft
NW W Hamm 26015998 schlecht
NW W Hamm 26015999 mangelhaft
NW W Hamm 26016019 schlecht
NW W Hamm 26016034 schlecht
NW W Hamm 26016043 schlecht
NW W Hamm 26016076 schlecht
NW W Hamm 26016115 schlecht
NW W Hamm 26016117 schlecht
NW W Hamm 26016120 schlecht
NW W Hamm 26016121 schlecht
NW W Hamm 26016122 schlecht
NW W Hamm 26016124 schlecht
NW W Hamm 26016172 schlecht
NW W Hamm 26016173 schlecht
NW W Hamm 26016175 schlecht
NW W Hamm 26016189 schlecht
NW W Hamm 26016191 schlecht
NW W Hamm 26016192 schlecht
NW W Hamm 26016193 schlecht
NW W Hamm 26016194 mangelhaft
NW W Hamm 26016195 mangelhaft
NW W Hamm 26016196 schlecht
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NW W Hamm 26016206 mangelhaft
NW W Hamm 26016209 mangelhaft
NW W Hamm 26016275 schlecht
NW W Hamm 26016328 mangelhaft
NW W Hamm 26016335 mangelhaft
NW W Hamm 26016375 mangelhaft
NW W Hamm 26016376 mangelhaft
NW W Hamm 26016377 mangelhaft
NW W Hamm 26016378 schlecht
NW W Hamm 26016379 schlecht
NW W Hamm 26016381 schlecht
NW W Hamm 26016464 mangelhaft
NW W Hamm 26016488 schlecht
NW W Hamm 26016508 schlecht
NW W Hamm 26016509 mangelhaft
NW W Hamm 26016525 mangelhaft
NW W Hamm 26016526 schlecht
NW W Hamm 26016527 schlecht
NW W Hamm 26016528 schlecht
NW W Hamm 26016529 mangelhaft
NW W Hagen 26016539 schlecht
NW W Hagen 26016544 schlecht
NW W Hamm 26016564 schlecht
NW W Hamm 26016574 schlecht
NW W Hagen 26016622 schlecht
NW W Hamm 26016635 schlecht
NW W Hamm 26016978 schlecht
NW W Hamm 26016979 mangelhaft
NW W Hamm 26016980 mangelhaft
NW W Hamm 26017012 schlecht
NW W Hamm 26017125 schlecht
NW W Hamm 26017127 schlecht
NW W Duisburg 26017205 schlecht
NW W Duisburg 26017206 mangelhaft
NW W Duisburg 26017294 schlecht
NW W Duisburg 26017299 schlecht
NW W Duisburg 26017313 mangelhaft
NW W Duisburg 26017314 mangelhaft
NW W Duisburg 26017315 schlecht
NW W Duisburg 26017317 mangelhaft
NW W Duisburg 26017318 schlecht
NW W Duisburg 26017325 schlecht
NW W Duisburg 26017326 schlecht
NW W Duisburg 26017327 schlecht
NW W Duisburg 26017328 mangelhaft
NW W Duisburg 26017329 schlecht
NW W Duisburg 26017330 schlecht
NW W Duisburg 26017363 schlecht
NW W Duisburg 26017377 mangelhaft
NW W Duisburg 26017381 mangelhaft
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NW W Duisburg 26017394 mangelhaft
NW W Duisburg 26017395 schlecht
NW W Duisburg 26017401 schlecht
NW W Duisburg 26017404 schlecht
NW W Duisburg 26017405 schlecht
NW W Duisburg 26017411 schlecht
NW W Duisburg 26017436 mangelhaft
NW W Duisburg 26017437 schlecht
NW W Duisburg 26017507 schlecht
NW W Duisburg 26017512 schlecht
NW W Duisburg 26017513 schlecht
NW W Duisburg 26017515 schlecht
NW W Duisburg 26017516 schlecht
NW W Duisburg 26017517 schlecht
NW W Duisburg 26017518 schlecht
NW W Duisburg 26017523 schlecht
NW W Duisburg 26017524 schlecht
NW W Duisburg 26017533 schlecht
NW W Duisburg 26017559 mangelhaft
NW W Duisburg 26017562 mangelhaft
NW W Duisburg 26017569 mangelhaft
NW W Duisburg 26017593 schlecht
NW W Duisburg 26017605 schlecht
NW W Duisburg 26017606 schlecht
NW W Duisburg 26017607 mangelhaft
NW W Duisburg 26017611 mangelhaft
NW W Duisburg 26017613 mangelhaft
NW W Duisburg 26017614 schlecht
NW W Duisburg 26017624 schlecht
NW W Duisburg 26017664 schlecht
NW W Duisburg 26017665 mangelhaft
NW W Duisburg 26017666 mangelhaft
NW W Duisburg 26017667 mangelhaft
NW W Duisburg 26017669 mangelhaft
NW W Duisburg 26017670 mangelhaft
NW W Duisburg 26017671 schlecht
NW W Duisburg 26017675 schlecht
NW W Duisburg 26017678 schlecht
NW W Duisburg 26017686 schlecht
NW W Duisburg 26017690 mangelhaft
NW W Duisburg 26017691 schlecht
NW W Duisburg 26017693 schlecht
NW W Duisburg 26017694 schlecht
NW W Duisburg 26017695 schlecht
NW W Duisburg 26017698 schlecht
NW W Duisburg 26017700 schlecht
NW W Duisburg 26017703 schlecht
NW W Duisburg 26017704 schlecht
NW W Duisburg 26017706 schlecht
NW W Duisburg 26017711 schlecht
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NW W Duisburg 26017720 schlecht
NW W Duisburg 26017740 schlecht
NW W Duisburg 26017746 schlecht
NW W Duisburg 26017753 schlecht
NW W Duisburg 26017754 schlecht
NW W Duisburg 26017756 mangelhaft
NW W Duisburg 26017774 mangelhaft
NW W Duisburg 26017776 mangelhaft
NW W Duisburg 26017792 schlecht
NW W Duisburg 26017802 schlecht
NW W Duisburg 26017803 schlecht
NW W Duisburg 26017804 schlecht
NW W Duisburg 26017806 schlecht
NW W Duisburg 26017830 schlecht
NW W Duisburg 26017837 mangelhaft
NW W Duisburg 26017838 schlecht
NW W Duisburg 26017839 schlecht
NW W Duisburg 26017840 schlecht
NW W Duisburg 26017959 schlecht
NW W Duisburg 26017960 schlecht
NW W Duisburg 26017961 schlecht
NW W Duisburg 26018006 schlecht
NW W Duisburg 26018007 schlecht
NW W Duisburg 26018009 schlecht
NW W Duisburg 26018010 schlecht
NW W Duisburg 26018029 schlecht
NW W Duisburg 26018115 schlecht
NW W Duisburg 26018124 schlecht
NW W Duisburg 26018131 schlecht
NW W Duisburg 26018132 schlecht
NW W Duisburg 26018133 mangelhaft
NW W Duisburg 26018134 schlecht
NW W Duisburg 26018138 schlecht
NW W Duisburg 26018139 schlecht
NW W Duisburg 26018140 schlecht
NW W Duisburg 26018151 mangelhaft
NW W Duisburg 26018152 mangelhaft
NW W Duisburg 26018156 mangelhaft
NW W Duisburg 26018157 schlecht
NW W Duisburg 26018160 mangelhaft
NW W Duisburg 26018240 mangelhaft
NW W Duisburg 26018241 schlecht
NW W Duisburg 26018268 schlecht
NW W Duisburg 26018309 schlecht
NW W Duisburg 26018321 schlecht
NW W Duisburg 26018322 schlecht
NW W Duisburg 26018331 schlecht
NW W Duisburg 26018332 schlecht
NW W Duisburg 26018338 schlecht
NW W Duisburg 26018340 schlecht
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NW W Duisburg 26018341 mangelhaft
NW W Duisburg 26018342 mangelhaft
NW W Duisburg 26018343 schlecht
NW W Duisburg 26018345 mangelhaft
NW W Duisburg 26018346 mangelhaft
NW W Duisburg 26018348 mangelhaft
NW W Duisburg 26018349 mangelhaft
NW W Duisburg 26018350 schlecht
NW W Duisburg 26018351 mangelhaft
NW W Duisburg 26018398 mangelhaft
NW W Duisburg 26018401 mangelhaft
NW W Duisburg 26018403 schlecht
NW W Duisburg 26018408 schlecht
NW W Duisburg 26018412 schlecht
NW W Duisburg 26018415 schlecht
NW W Duisburg 26018419 mangelhaft
NW W Duisburg 26018421 schlecht
NW W Duisburg 26018423 mangelhaft
NW W Duisburg 26018424 schlecht
NW W Duisburg 26018425 schlecht
NW W Duisburg 26018426 schlecht
NW W Duisburg 26018427 mangelhaft
NW W Duisburg 26018428 mangelhaft
NW W Duisburg 26018433 mangelhaft
NW W Duisburg 26018436 mangelhaft
NW W Duisburg 26018438 schlecht
NW W Hamm 26018520 schlecht
NW W Hamm 26018534 mangelhaft
NW W Hamm 26018536 mangelhaft
NW W Hamm 26018537 schlecht
NW W Hamm 26018538 schlecht
NW W Hamm 26018547 mangelhaft
NW W Hamm 26018551 mangelhaft
NW W Hamm 26018552 schlecht
NW W Hamm 26018555 schlecht
NW W Hamm 26018571 schlecht
NW W Hamm 26018584 mangelhaft
NW W Hamm 26018585 schlecht
NW W Hamm 26018586 schlecht
NW W Hamm 26018592 schlecht
NW W Hamm 26018594 mangelhaft
NW W Hamm 26018595 mangelhaft
NW W Hamm 26018596 mangelhaft
NW W Hamm 26018597 schlecht
NW W Hamm 26018616 schlecht
NW W Hamm 26018678 mangelhaft
NW W Hamm 26018679 mangelhaft
NW W Hamm 26018687 mangelhaft
NW W Hamm 26018688 mangelhaft
NW W Hamm 26018689 mangelhaft
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NW W Hamm 26018691 mangelhaft
NW W Hamm 26018694 schlecht
NW W Hamm 26018707 mangelhaft
NW W Hamm 26018708 mangelhaft
NW W Hamm 26018709 mangelhaft
NW W Hamm 26018711 mangelhaft
NW W Hamm 26018712 mangelhaft
NW W Hamm 26018715 mangelhaft
NW W Hamm 26018717 mangelhaft
NW W Hamm 26018718 mangelhaft
NW W Hamm 26018740 mangelhaft
NW W Hamm 26018746 mangelhaft
NW W Hamm 26018747 mangelhaft
NW W Hamm 26018754 mangelhaft
NW W Hamm 26018755 mangelhaft
NW W Hamm 26018756 mangelhaft
NW W Hamm 26018772 schlecht
NW W Hamm 26018804 mangelhaft
NW W Hamm 26018813 schlecht
NW W Hamm 26018845 schlecht
NW W Hamm 26018846 schlecht
NW W Hamm 26018847 schlecht
NW W Hamm 26018850 mangelhaft
NW W Hamm 26018890 schlecht
NW W Hamm 26018891 schlecht
NW W Hamm 26018892 schlecht
NW W Hamm 26018893 schlecht
NW W Hamm 26018894 schlecht
NW W Hamm 26018978 schlecht
NW W Hamm 26019014 mangelhaft
NW W Hamm 26019024 schlecht
NW W Hamm 26019029 schlecht
NW W Hamm 26019031 schlecht
NW W Hamm 26019199 schlecht
NW W Hamm 26019214 schlecht
NW W Hamm 26019215 schlecht
NW W Hamm 26019217 schlecht
NW W Hamm 26019247 mangelhaft
NW W Hamm 26019332 schlecht
NW W Hamm 26019338 mangelhaft
NW W Hamm 26019363 schlecht
NW W Hamm 26019369 schlecht
NW W Hamm 26019380 schlecht
NW W Hamm 26019397 schlecht
NW W Hamm 26019459 mangelhaft
NW W Hamm 26019462 schlecht
NW W Hamm 26019463 schlecht
NW W Hamm 26019469 schlecht
NW W Hamm 26019512 schlecht
NW W Hamm 26019533 schlecht
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NW W Hamm 26019537 schlecht
NW W Hamm 26019538 schlecht
NW W Hamm 26019540 schlecht
NW W Hamm 26019566 schlecht
NW W Hamm 26019567 schlecht
NW W Hamm 26019568 schlecht
NW W Hamm 26019570 schlecht
NW W Hamm 26019578 schlecht
NW W Hamm 26019579 schlecht
NW W Hamm 26019580 mangelhaft
NW W Hamm 26019582 schlecht
NW W Hamm 26019583 schlecht
NW W Hamm 26019584 schlecht
NW W Hamm 26019585 schlecht
NW W Hamm 26019587 schlecht
NW W Hamm 26019590 schlecht
NW W Hamm 26019592 schlecht
NW W Hamm 26019593 schlecht
NW W Hamm 26019594 schlecht
NW W Hamm 26019595 schlecht
NW W Hamm 26019597 schlecht
NW W Hamm 26019601 mangelhaft
NW W Hamm 26019603 schlecht
NW W Hamm 26019604 mangelhaft
NW W Hamm 26019605 mangelhaft
NW W Hamm 26019640 schlecht
NW W Hamm 26019659 schlecht
NW W Hamm 26019681 mangelhaft
NW W Hamm 26019693 schlecht
NW W Hamm 26019694 schlecht
NW W Hamm 26019695 schlecht
NW W Hamm 26019696 schlecht
NW W Hamm 26019710 schlecht
NW W Hamm 26019711 schlecht
NW W Hamm 26019717 schlecht
NW W Hamm 26019819 schlecht
NW W Hamm 26019820 schlecht
NW W Hamm 26019823 schlecht
NW W Hamm 26019847 schlecht
NW W Hamm 26019902 schlecht
NW W Hamm 26019909 mangelhaft
NW W Hamm 26019912 mangelhaft
NW W Hamm 26019913 schlecht
NW W Hamm 26019914 schlecht
NW W Hamm 26019920 mangelhaft
NW W Hamm 26019932 mangelhaft
NW W Hamm 26019933 schlecht
NW W Hamm 26019945 schlecht
NW W Hamm 26019946 schlecht
NW W Hamm 26019947 schlecht
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NW W Hamm 26019954 mangelhaft
NW W Hamm 26019955 schlecht
NW W Hamm 26019957 schlecht
NW W Hamm 26019958 schlecht
NW W Hamm 26019959 schlecht
NW W Hamm 26019960 mangelhaft
NW W Hamm 26019961 mangelhaft
NW W Hamm 26019994 mangelhaft
NW W Hamm 26019995 schlecht
NW W Hamm 26019998 mangelhaft
NW W Hamm 26019999 mangelhaft
NW W Hamm 26020001 schlecht
NW W Hamm 26020008 schlecht
NW W Hamm 26020019 mangelhaft
NW W Hamm 26020027 schlecht
NW W Hamm 26020029 schlecht
NW W Hamm 26020034 mangelhaft
NW W Hamm 26020038 schlecht
NW W Hamm 26020042 schlecht
NW W Hamm 26020072 schlecht
NW W Hamm 26020076 schlecht
NW W Hamm 26020098 mangelhaft
NW W Hamm 26020099 mangelhaft
NW W Hamm 26020109 schlecht
NW W Hamm 26020110 schlecht
NW W Hamm 26020124 schlecht
NW W Hamm 26020125 schlecht
NW W Hamm 26020127 schlecht
NW W Hamm 26020163 schlecht
NW W Hamm 26020164 schlecht
NW W Hamm 26020172 mangelhaft
NW W Hamm 26020180 mangelhaft
NW W Hamm 26020190 mangelhaft
NW W Hamm 26020207 schlecht
NW W Hamm 26020219 mangelhaft
NW W Hamm 26020220 schlecht
NW W Hamm 26020222 schlecht
NW W Hamm 26020223 schlecht
NW W Hamm 26020238 schlecht
NW W Hamm 26020247 mangelhaft
NW W Hamm 26020248 mangelhaft
NW W Hamm 26020249 schlecht
NW W Hamm 26020257 schlecht
NW W Hamm 26020259 schlecht
NW W Hamm 26020273 mangelhaft
NW W Hamm 26020274 schlecht
NW W Hamm 26020280 mangelhaft
NW W Hamm 26020281 mangelhaft
NW W Hamm 26020288 mangelhaft
NW W Hamm 26020325 schlecht

Weichen Anlage 3

24 von 277



NW W Hamm 26020332 schlecht
NW W Hamm 26020336 schlecht
NW W Hamm 26020469 schlecht
NW W Hamm 26020472 schlecht
NW W Hamm 26020578 schlecht
NW W Hamm 26020584 schlecht
HE MI Kassel 26020655 schlecht
HE MI Kassel 26020656 mangelhaft
HE MI Kassel 26020657 schlecht
HE MI Kassel 26020659 mangelhaft
HE MI Kassel 26020660 schlecht
HE MI Kassel 26020661 mangelhaft
HE MI Kassel 26020662 mangelhaft
HE MI Kassel 26020668 schlecht
HE MI Kassel 26020670 schlecht
HE MI Kassel 26020671 mangelhaft
HE MI Kassel 26020674 schlecht
HE MI Kassel 26020675 mangelhaft
HE MI Kassel 26020678 schlecht
HE MI Kassel 26020679 schlecht
HE MI Kassel 26020681 mangelhaft
HE MI Kassel 26020683 mangelhaft
HE MI Kassel 26020684 schlecht
HE MI Kassel 26020685 schlecht
HE MI Kassel 26020686 schlecht
HE MI Kassel 26020687 schlecht
HE MI Kassel 26020691 mangelhaft
HE MI Kassel 26020695 mangelhaft
HE MI Kassel 26020696 mangelhaft
HE MI Kassel 26020697 mangelhaft
HE MI Kassel 26020698 mangelhaft
HE MI Kassel 26020699 schlecht
HE MI Kassel 26020700 schlecht
HE MI Kassel 26020703 mangelhaft
HE MI Kassel 26020704 schlecht
HE MI Kassel 26020705 mangelhaft
HE MI Kassel 26020706 mangelhaft
HE MI Kassel 26020709 schlecht
HE MI Kassel 26020712 schlecht
HE MI Kassel 26020713 mangelhaft
HE MI Kassel 26020714 mangelhaft
HE MI Kassel 26020715 mangelhaft
HE MI Kassel 26020717 schlecht
HE MI Kassel 26020719 mangelhaft
HE MI Kassel 26020720 schlecht
HE MI Kassel 26020721 mangelhaft
HE MI Kassel 26020724 schlecht
HE MI Kassel 26020726 schlecht
HE MI Kassel 26020727 schlecht
HE MI Kassel 26020736 schlecht
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HE MI Kassel 26020783 mangelhaft
HE MI Kassel 26020834 schlecht
HE MI Kassel 26020835 mangelhaft
HE MI Kassel 26020853 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26020929 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26020939 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26020943 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26020949 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26020950 schlecht
HE MI Kassel 26021044 mangelhaft
HE MI Kassel 26021056 mangelhaft
HE MI Kassel 26021072 schlecht
HE MI Kassel 26021107 schlecht
HE MI Kassel 26021108 schlecht
HE MI Kassel 26021111 schlecht
HE MI Kassel 26021141 schlecht
HE MI Kassel 26021148 schlecht
HE MI Kassel 26021223 mangelhaft
HE MI Kassel 26021227 mangelhaft
HE MI Kassel 26021247 mangelhaft
HE MI Kassel 26021248 schlecht
HE MI Kassel 26021257 mangelhaft
HE MI Kassel 26021258 mangelhaft
HE MI Kassel 26021259 mangelhaft
HE MI Kassel 26021274 schlecht
HE MI Kassel 26021275 schlecht
HE MI Kassel 26021276 mangelhaft
HE MI Kassel 26021278 mangelhaft
HE MI Kassel 26021279 mangelhaft
HE MI Kassel 26021280 schlecht
HE MI Kassel 26021307 mangelhaft
HE MI Kassel 26021314 mangelhaft
HE MI Kassel 26021342 mangelhaft
HE MI Kassel 26021343 mangelhaft
HE MI Kassel 26021346 schlecht
HE MI Kassel 26021347 mangelhaft
HE MI Kassel 26021354 mangelhaft
HE MI Kassel 26021357 schlecht
HE MI Kassel 26021360 mangelhaft
HE MI Kassel 26021361 mangelhaft
HE MI Kassel 26021362 mangelhaft
HE MI Kassel 26021363 mangelhaft
HE MI Kassel 26021367 mangelhaft
HE MI Kassel 26021373 mangelhaft
HE MI Kassel 26021382 mangelhaft
HE MI Kassel 26021383 schlecht
HE MI Kassel 26021384 mangelhaft
HE MI Kassel 26021385 schlecht
HE MI Kassel 26021386 mangelhaft
HE MI Kassel 26021388 schlecht
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HE MI Kassel 26021391 mangelhaft
HE MI Kassel 26021401 schlecht
HE MI Kassel 26021407 schlecht
HE MI Kassel 26021408 schlecht
HE MI Kassel 26021411 schlecht
HE MI Kassel 26021413 mangelhaft
HE MI Kassel 26021416 mangelhaft
HE MI Kassel 26021417 schlecht
HE MI Kassel 26021418 mangelhaft
HE MI Kassel 26021473 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26021491 mangelhaft
HE MI Kassel 26021502 schlecht
HE MI Kassel 26021503 schlecht
HE MI Kassel 26021512 schlecht
HE MI Kassel 26021513 mangelhaft
HE MI Kassel 26021515 mangelhaft
HE MI Kassel 26021520 mangelhaft
HE MI Kassel 26021528 mangelhaft
HE MI Kassel 26021529 mangelhaft
HE MI Kassel 26021540 mangelhaft
HE MI Kassel 26021541 schlecht
HE MI Kassel 26021542 schlecht
HE MI Kassel 26021543 mangelhaft
HE MI Kassel 26021544 mangelhaft
HE MI Kassel 26021545 mangelhaft
HE MI Kassel 26021548 mangelhaft
HE MI Kassel 26021549 schlecht
HE MI Kassel 26021551 mangelhaft
HE MI Kassel 26021574 schlecht
HE MI Kassel 26021628 schlecht
HE MI Kassel 26021629 schlecht
HE MI Kassel 26021630 mangelhaft
HE MI Kassel 26021631 mangelhaft
HE MI Kassel 26021633 mangelhaft
HE MI Kassel 26021637 mangelhaft
HE MI Kassel 26021639 schlecht
HE MI Kassel 26021640 mangelhaft
HE MI Kassel 26021646 schlecht
HE MI Kassel 26021648 schlecht
HE MI Kassel 26021666 mangelhaft
HE MI Kassel 26021667 mangelhaft
HE MI Kassel 26021668 mangelhaft
HE MI Kassel 26021669 mangelhaft
HE MI Kassel 26021676 mangelhaft
HE MI Kassel 26021677 mangelhaft
HE MI Kassel 26021682 mangelhaft
HE MI Kassel 26021683 mangelhaft
HE MI Kassel 26021684 schlecht
HE MI Kassel 26021697 mangelhaft
HE MI Kassel 26021699 mangelhaft
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HE MI Kassel 26021700 schlecht
HE MI Kassel 26021701 schlecht
HE MI Kassel 26021713 mangelhaft
HE MI Kassel 26021717 mangelhaft
HE MI Kassel 26021753 schlecht
HE MI Kassel 26021754 schlecht
HE MI Kassel 26021889 mangelhaft
HE MI Kassel 26021890 schlecht
HE MI Kassel 26021893 mangelhaft
HE MI Kassel 26021894 schlecht
HE MI Kassel 26021895 schlecht
HE MI Kassel 26021901 schlecht
HE MI Kassel 26021902 schlecht
HE MI Kassel 26021904 mangelhaft
HE MI Kassel 26021906 schlecht
HE MI Kassel 26021909 schlecht
HE MI Kassel 26021910 schlecht
HE MI Kassel 26021911 schlecht
HE MI Kassel 26021913 mangelhaft
HE MI Kassel 26021933 mangelhaft
HE MI Kassel 26021934 mangelhaft
HE MI Kassel 26021935 mangelhaft
HE MI Kassel 26021936 mangelhaft
HE MI Kassel 26021937 mangelhaft
HE MI Kassel 26021938 mangelhaft
HE MI Kassel 26021939 mangelhaft
HE MI Kassel 26021940 mangelhaft
HE MI Kassel 26021941 mangelhaft
HE MI Kassel 26021942 mangelhaft
HE MI Kassel 26021943 mangelhaft
HE MI Kassel 26021944 mangelhaft
HE MI Kassel 26021945 mangelhaft
HE MI Kassel 26021946 schlecht
HE MI Kassel 26021947 mangelhaft
HE MI Kassel 26021948 mangelhaft
HE MI Kassel 26021949 mangelhaft
HE MI Kassel 26021950 schlecht
HE MI Kassel 26021953 mangelhaft
HE MI Kassel 26021954 mangelhaft
HE MI Kassel 26021955 schlecht
HE MI Kassel 26021959 schlecht
HE MI Kassel 26021960 schlecht
HE MI Kassel 26021961 schlecht
HE MI Kassel 26021962 mangelhaft
HE MI Kassel 26021963 schlecht
HE MI Kassel 26022002 schlecht
HE MI Kassel 26022004 mangelhaft
HE MI Kassel 26022052 mangelhaft
HE MI Kassel 26022053 schlecht
HE MI Kassel 26022054 mangelhaft

Weichen Anlage 3

28 von 277



HE MI Kassel 26022056 mangelhaft
HE MI Kassel 26022062 schlecht
HE MI Kassel 26022069 schlecht
HE MI Kassel 26022084 mangelhaft
HE MI Kassel 26022085 schlecht
HE MI Kassel 26022111 mangelhaft
HE MI Kassel 26022131 schlecht
HE MI Kassel 26022138 schlecht
HE MI Kassel 26022141 schlecht
HE MI Kassel 26022150 schlecht
HE MI Kassel 26022151 mangelhaft
HE MI Kassel 26022152 mangelhaft
HE MI Kassel 26022158 mangelhaft
HE MI Kassel 26022159 mangelhaft
HE MI Kassel 26022160 mangelhaft
HE MI Kassel 26022232 schlecht
HE MI Kassel 26022252 schlecht
HE MI Kassel 26022319 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022364 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022367 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022368 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022373 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022378 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022402 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26022444 schlecht
HE MI Kassel 26022459 mangelhaft
HE MI Kassel 26022563 schlecht
HE MI Kassel 26022591 mangelhaft
HE MI Kassel 26022632 schlecht
HE MI Kassel 26022639 schlecht
HE MI Kassel 26022646 schlecht
HE MI Kassel 26022647 schlecht
HE MI Kassel 26022655 schlecht
HE MI Kassel 26022657 schlecht
HE MI Kassel 26022660 schlecht
HE MI Kassel 26022661 mangelhaft
HE MI Kassel 26022662 schlecht
HE MI Kassel 26022692 mangelhaft
HE MI Kassel 26022693 schlecht
HE MI Kassel 26022698 schlecht
HE MI Kassel 26022699 mangelhaft
HE MI Kassel 26022700 schlecht
HE MI Kassel 26022725 schlecht
HE MI Kassel 26022726 schlecht
HE MI Kassel 26022750 schlecht
HE MI Kassel 26022751 schlecht
HE MI Kassel 26022761 schlecht
HE MI Kassel 26022763 schlecht
HE MI Kassel 26022766 schlecht
HE MI Kassel 26022768 schlecht
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HE MI Kassel 26022770 mangelhaft
HE MI Kassel 26022772 schlecht
HE MI Kassel 26022773 schlecht
HE MI Kassel 26022774 mangelhaft
HE MI Kassel 26022778 schlecht
HE MI Kassel 26022781 schlecht
HE MI Kassel 26022830 schlecht
HE MI Kassel 26022831 mangelhaft
HE MI Kassel 26022835 mangelhaft
HE MI Kassel 26022846 schlecht
HE MI Kassel 26022914 mangelhaft
HE MI Kassel 26022915 schlecht
HE MI Kassel 26022916 schlecht
HE MI Kassel 26022917 mangelhaft
HE MI Kassel 26022919 mangelhaft
HE MI Kassel 26022929 schlecht
HE MI Kassel 26023089 schlecht
HE MI Kassel 26023098 schlecht
HE MI Kassel 26023100 mangelhaft
HE SO Erfurt 26023132 schlecht
HE MI Kassel 26023189 mangelhaft
HE MI Kassel 26023203 schlecht
HE MI Kassel 26023240 mangelhaft
HE MI Kassel 26023269 schlecht
HE MI Kassel 26023275 schlecht
HE MI Kassel 26023276 schlecht
HE MI Kassel 26023321 mangelhaft
HE MI Kassel 26023322 schlecht
HE MI Kassel 26023323 schlecht
HE MI Kassel 26023324 schlecht
HE MI Kassel 26023327 schlecht
HE MI Kassel 26023331 mangelhaft
HE MI Kassel 26023388 mangelhaft
HE MI Kassel 26023389 mangelhaft
HE MI Kassel 26023390 mangelhaft
HE MI Kassel 26023392 mangelhaft
HE MI Kassel 26023393 mangelhaft
HE MI Kassel 26023394 mangelhaft
HE MI Kassel 26023396 schlecht
HE MI Kassel 26023397 mangelhaft
HE MI Kassel 26023398 mangelhaft
HE MI Kassel 26023399 mangelhaft
HE MI Kassel 26023401 schlecht
HE MI Kassel 26023402 mangelhaft
HE MI Kassel 26023408 mangelhaft
HE MI Kassel 26023413 mangelhaft
HE MI Kassel 26023464 mangelhaft
HE MI Kassel 26023492 schlecht
HE MI Kassel 26023493 schlecht
HE MI Kassel 26023495 mangelhaft
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HE MI Kassel 26023501 schlecht
HE MI Kassel 26023503 schlecht
HE MI Kassel 26023504 mangelhaft
HE MI Kassel 26023507 mangelhaft
HE MI Kassel 26023508 mangelhaft
HE MI Kassel 26023509 mangelhaft
HE MI Kassel 26023534 schlecht
HE MI Kassel 26023535 mangelhaft
HE MI Kassel 26023536 mangelhaft
HE MI Kassel 26023537 schlecht
HE MI Kassel 26023540 mangelhaft
HE MI Kassel 26023541 mangelhaft
HE MI Kassel 26023542 schlecht
HE MI Kassel 26023543 mangelhaft
HE MI Kassel 26023552 mangelhaft
HE MI Kassel 26023553 mangelhaft
HE MI Kassel 26023554 schlecht
HE MI Kassel 26023555 mangelhaft
HE MI Kassel 26023556 schlecht
HE MI Kassel 26023557 mangelhaft
HE MI Kassel 26023559 mangelhaft
HE MI Kassel 26023561 mangelhaft
HE MI Kassel 26023563 schlecht
HE MI Kassel 26023570 schlecht
HE MI Kassel 26023571 mangelhaft
HE MI Kassel 26023572 mangelhaft
HE MI Kassel 26023583 mangelhaft
HE MI Kassel 26023584 mangelhaft
HE MI Kassel 26023585 mangelhaft
HE MI Kassel 26023589 schlecht
HE MI Kassel 26023590 mangelhaft
HE MI Kassel 26023591 mangelhaft
HE MI Kassel 26023592 mangelhaft
HE MI Kassel 26023593 mangelhaft
HE MI Kassel 26023604 schlecht
HE MI Kassel 26023701 schlecht
HE MI Kassel 26023845 schlecht
HE MI Kassel 26023868 schlecht
HE MI Kassel 26023879 schlecht
HE MI Kassel 26023930 schlecht
HE MI Kassel 26023932 mangelhaft
HE MI Mainz 26023990 schlecht
HE MI Mainz 26024000 mangelhaft
HE MI Mainz 26024026 mangelhaft
HE MI Mainz 26024041 mangelhaft
HE MI Mainz 26024043 schlecht
HE MI Mainz 26024082 schlecht
HE MI Mainz 26024090 mangelhaft
HE MI Mainz 26024091 schlecht
HE MI Mainz 26024136 mangelhaft
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HE MI Mainz 26024206 mangelhaft
HE MI Mainz 26024207 mangelhaft
HE MI Mainz 26024208 mangelhaft
HE MI Mainz 26024244 mangelhaft
HE MI Mainz 26024247 schlecht
HE MI Mainz 26024248 mangelhaft
HE MI Mainz 26024249 mangelhaft
HE MI Mainz 26024396 mangelhaft
HE MI Mainz 26024397 schlecht
HE MI Mainz 26024441 mangelhaft
HE MI Mainz 26024442 mangelhaft
HE MI Mainz 26024443 mangelhaft
HE MI Mainz 26024445 mangelhaft
HE MI Mainz 26024447 mangelhaft
HE MI Mainz 26024448 mangelhaft
HE MI Mainz 26024449 mangelhaft
HE MI Mainz 26024452 schlecht
HE MI Mainz 26024459 schlecht
HE MI Mainz 26024462 schlecht
HE MI Mainz 26024468 mangelhaft
HE MI Mainz 26024469 mangelhaft
HE MI Mainz 26024470 mangelhaft
HE MI Mainz 26024471 schlecht
HE MI Mainz 26024472 mangelhaft
HE MI Mainz 26024477 mangelhaft
HE MI Mainz 26024488 mangelhaft
HE MI Mainz 26024509 mangelhaft
HE MI Mainz 26024511 mangelhaft
HE MI Mainz 26024512 mangelhaft
HE MI Mainz 26024519 mangelhaft
HE MI Mainz 26024529 mangelhaft
HE MI Mainz 26024552 mangelhaft
HE MI Mainz 26024553 schlecht
HE MI Mainz 26024573 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26024614 schlecht
HE MI Mainz 26024677 schlecht
HE MI Mainz 26024868 schlecht
HE MI Mainz 26024869 mangelhaft
HE MI Mainz 26024872 schlecht
HE MI Mainz 26024876 schlecht
HE MI Mainz 26025002 schlecht
HE MI Mainz 26025003 mangelhaft
HE MI Mainz 26025036 schlecht
HE MI Mainz 26025057 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025168 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025327 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025349 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025527 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025528 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 26025532 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 26025539 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025576 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025577 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025590 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025599 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025600 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025602 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025603 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025608 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025609 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025651 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025652 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025653 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025654 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025677 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025707 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025708 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025711 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025729 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025744 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025760 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025814 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025815 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025875 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025876 mangelhaft
HE MI Mainz 26025899 mangelhaft
HE MI Mainz 26025900 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025924 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025927 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025929 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025930 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26025937 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26025938 mangelhaft
HE MI Mainz 26025944 mangelhaft
HE MI Mainz 26025945 schlecht
HE MI Mainz 26025946 schlecht
HE MI Mainz 26025947 mangelhaft
HE MI Mainz 26025948 mangelhaft
HE MI Mainz 26025950 schlecht
HE MI Mainz 26025954 mangelhaft
HE MI Mainz 26025956 schlecht
HE MI Mainz 26025957 schlecht
HE MI Mainz 26025964 mangelhaft
HE MI Mainz 26025965 mangelhaft
HE MI Mainz 26025986 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026009 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026054 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026057 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026105 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026107 mangelhaft
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HE MI Frankfurt (Main) 26026109 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026115 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026116 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026117 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026222 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026223 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026311 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026396 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026397 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026398 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026399 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026445 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026446 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026591 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026598 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026610 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026628 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026656 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026664 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026680 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26026716 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026733 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26026746 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26027254 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027279 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26027355 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027357 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26027411 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027529 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027567 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027622 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027747 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027750 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027773 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027853 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26027887 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027890 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26027898 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26027981 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028044 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028152 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028158 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028159 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028164 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028170 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028206 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028212 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028219 schlecht
HE W Hagen 26028246 schlecht
HE W Hagen 26028259 schlecht
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HE W Hagen 26028260 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028375 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028377 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028390 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028499 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028535 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028588 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028589 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028615 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028617 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028618 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028621 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028624 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028660 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028681 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028699 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028727 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028728 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028807 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028808 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028809 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028810 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028811 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028812 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028813 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028814 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028815 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028816 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028817 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028818 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028825 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028826 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028827 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028828 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028829 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028831 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028832 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028833 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028834 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028836 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028854 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028855 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028911 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028912 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26028933 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26028938 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029004 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26029006 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26029017 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26029029 schlecht
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BY MI Frankfurt (Main) 26029030 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26029041 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26029042 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26029050 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26029051 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029091 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029092 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029210 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029225 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029244 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029249 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029305 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029338 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029414 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029470 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029471 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029473 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26029474 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26029475 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029505 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029539 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26029674 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26029881 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 26029904 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26029909 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26029983 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26030028 mangelhaft
HE MI Mainz 26030140 schlecht
HE MI Mainz 26030154 schlecht
HE MI Mainz 26030155 schlecht
HE MI Mainz 26030191 mangelhaft
HE MI Mainz 26030244 mangelhaft
HE MI Mainz 26030584 schlecht
HE MI Mainz 26030613 schlecht
HE MI Mainz 26030620 schlecht
HE MI Mainz 26030626 schlecht
HE MI Mainz 26030627 schlecht
HE MI Mainz 26030687 schlecht
HE MI Mainz 26030693 schlecht
HE MI Mainz 26030726 schlecht
HE MI Mainz 26030727 mangelhaft
HE MI Mainz 26030728 schlecht
HE MI Mainz 26030730 mangelhaft
HE MI Mainz 26030744 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26030889 schlecht
RP SW Karlsruhe 26030972 schlecht
RP SW Karlsruhe 26030994 schlecht
RP MI Mainz 26031073 schlecht
RP MI Mainz 26031185 mangelhaft
RP MI Mainz 26031348 schlecht
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RP MI Mainz 26031380 mangelhaft
RP MI Mainz 26031381 mangelhaft
RP MI Mainz 26031417 mangelhaft
RP MI Mainz 26031418 schlecht
RP MI Mainz 26031424 schlecht
RP MI Mainz 26031426 schlecht
RP MI Mainz 26031427 schlecht
RP MI Mainz 26031428 mangelhaft
RP MI Mainz 26031429 mangelhaft
RP MI Mainz 26031440 schlecht
RP MI Mainz 26031441 schlecht
RP MI Mainz 26031462 mangelhaft
RP MI Mainz 26031472 schlecht
RP MI Mainz 26031481 mangelhaft
RP MI Mainz 26031482 mangelhaft
RP MI Mainz 26031492 schlecht
RP MI Mainz 26031612 schlecht
RP MI Mainz 26031625 mangelhaft
RP MI Mainz 26031626 mangelhaft
RP MI Mainz 26031630 schlecht
RP MI Mainz 26031631 schlecht
RP MI Mainz 26031690 schlecht
RP MI Mainz 26031700 schlecht
RP MI Mainz 26031703 schlecht
RP MI Mainz 26031706 schlecht
RP MI Mainz 26031708 schlecht
RP MI Mainz 26031710 mangelhaft
RP MI Mainz 26031711 mangelhaft
RP MI Mainz 26031737 schlecht
RP MI Mainz 26031745 schlecht
RP MI Mainz 26031746 schlecht
RP MI Mainz 26031747 schlecht
RP MI Mainz 26031759 schlecht
RP MI Mainz 26031782 schlecht
RP MI Mainz 26031783 mangelhaft
RP MI Mainz 26031809 mangelhaft
NI N Hannover 26031851 schlecht
NI N Hannover 26031852 mangelhaft
NI N Hannover 26031853 mangelhaft
NI N Hannover 26031981 schlecht
NI N Hannover 26032000 schlecht
NI N Hannover 26032007 schlecht
NI N Hannover 26032008 schlecht
NI N Hannover 26032011 schlecht
NI N Hannover 26032012 mangelhaft
NI N Hannover 26032014 mangelhaft
NI N Hannover 26032160 schlecht
NI N Hannover 26032220 schlecht
NI N Hannover 26032221 schlecht
NI N Hannover 26032222 schlecht
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NI N Hannover 26032223 schlecht
NI N Hannover 26032232 schlecht
NI N Hannover 26032266 schlecht
NI N Hannover 26032327 mangelhaft
NI N Hannover 26032328 schlecht
NI N Hannover 26032332 schlecht
NI N Hannover 26032333 schlecht
NI N Hannover 26032334 mangelhaft
NI N Hannover 26032335 schlecht
NI N Hannover 26032339 schlecht
NI N Hannover 26032340 schlecht
NI N Hannover 26032342 schlecht
NI N Hannover 26032344 schlecht
NI N Hannover 26032345 schlecht
NI N Hannover 26032347 schlecht
NI N Hannover 26032352 schlecht
NI N Hannover 26032355 schlecht
NI N Hannover 26032356 schlecht
NI N Hannover 26032357 schlecht
NI N Hannover 26032358 mangelhaft
NI N Hannover 26032364 mangelhaft
NI N Hannover 26032366 mangelhaft
NI N Hannover 26032375 mangelhaft
NI N Hannover 26032384 mangelhaft
NI N Hannover 26032390 mangelhaft
NI N Hannover 26032505 schlecht
NI N Hannover 26032651 mangelhaft
NI N Hannover 26032664 schlecht
NI N Hannover 26032665 mangelhaft
NI N Hannover 26032680 schlecht
NI N Hannover 26032685 schlecht
NI N Hannover 26032688 schlecht
NI N Hannover 26032697 schlecht
NI N Hannover 26032702 schlecht
NI N Hannover 26032752 mangelhaft
NI N Hannover 26032754 schlecht
NI N Hannover 26032763 schlecht
NI N Hannover 26032825 mangelhaft
NI N Hannover 26032836 schlecht
NI N Hannover 26032844 mangelhaft
NI N Hannover 26032846 mangelhaft
NI N Hannover 26032847 schlecht
NI N Hannover 26032852 schlecht
NI N Hannover 26032856 schlecht
NI N Hannover 26032859 schlecht
NI N Hannover 26032924 schlecht
NI N Hannover 26032926 mangelhaft
NI N Hannover 26033088 mangelhaft
NI N Hannover 26033094 schlecht
NI N Hannover 26033105 schlecht
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NI N Hannover 26033121 schlecht
NI N Hannover 26033122 schlecht
NI N Hannover 26033150 schlecht
NI N Hannover 26033232 schlecht
NI N Hannover 26033237 schlecht
NI N Hannover 26033241 schlecht
NI N Hannover 26033326 schlecht
NI N Hannover 26033353 mangelhaft
NI N Hannover 26033381 schlecht
NI N Hannover 26033485 schlecht
NI N Hannover 26033513 mangelhaft
NI N Hannover 26033523 schlecht
NI N Hannover 26033722 schlecht
HB N Bremen 26033737 schlecht
HB N Bremen 26033738 schlecht
HB N Bremen 26033786 schlecht
HB N Bremen 26033802 schlecht
HB N Bremen 26033845 schlecht
HB N Bremen 26033933 schlecht
HB N Bremen 26033937 schlecht
HB N Bremen 26033943 mangelhaft
HB N Bremen 26034023 schlecht
HB N Bremen 26034057 schlecht
HB N Bremen 26034080 schlecht
HB N Bremen 26034086 mangelhaft
HB N Bremen 26034090 mangelhaft
HB N Bremen 26034161 mangelhaft
HB N Bremen 26034168 schlecht
HB N Bremen 26034169 mangelhaft
HB N Bremen 26034170 mangelhaft
HB N Bremen 26034171 schlecht
HB N Bremen 26034172 schlecht
HB N Bremen 26034174 mangelhaft
HB N Bremen 26034180 schlecht
HB N Bremen 26034187 schlecht
HB N Bremen 26034188 schlecht
HB N Bremen 26034190 mangelhaft
HB N Bremen 26034192 schlecht
HB N Bremen 26034193 schlecht
HB N Bremen 26034197 schlecht
HB N Bremen 26034200 mangelhaft
HB N Bremen 26034201 schlecht
HB N Bremen 26034203 mangelhaft
HB N Bremen 26034205 mangelhaft
HB N Bremen 26034206 schlecht
HB N Bremen 26034207 schlecht
HB N Bremen 26034209 schlecht
HB N Bremen 26034210 schlecht
HB N Bremen 26034211 schlecht
HB N Bremen 26034212 schlecht
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HB N Bremen 26034220 mangelhaft
HB N Bremen 26034221 schlecht
HB N Bremen 26034224 schlecht
HB N Bremen 26034226 mangelhaft
HB N Bremen 26034228 mangelhaft
HB N Bremen 26034229 mangelhaft
HB N Bremen 26034230 schlecht
HB N Bremen 26034231 schlecht
HB N Bremen 26034233 mangelhaft
HB N Bremen 26034234 mangelhaft
HB N Bremen 26034235 schlecht
HB N Bremen 26034237 schlecht
HB N Bremen 26034249 schlecht
HB N Bremen 26034254 schlecht
HB N Bremen 26034257 schlecht
HB N Bremen 26034261 schlecht
HB N Bremen 26034280 schlecht
HB N Bremen 26034292 mangelhaft
HB N Bremen 26034293 schlecht
HB N Bremen 26034294 schlecht
HB N Bremen 26034308 schlecht
HB N Bremen 26034309 schlecht
HB N Bremen 26034311 schlecht
HB N Bremen 26034312 schlecht
HB N Bremen 26034313 schlecht
HB N Bremen 26034344 mangelhaft
HB N Bremen 26034348 schlecht
HB N Bremen 26034349 schlecht
HB N Bremen 26034377 mangelhaft
HB N Bremen 26034382 mangelhaft
HB N Bremen 26034384 mangelhaft
HB N Bremen 26034387 schlecht
HB N Bremen 26034390 mangelhaft
HB N Bremen 26034396 schlecht
HB N Bremen 26034399 schlecht
HB N Bremen 26034402 mangelhaft
HB N Bremen 26034404 schlecht
HB N Bremen 26034409 schlecht
HB N Bremen 26034420 schlecht
HB N Bremen 26034422 mangelhaft
HB N Bremen 26034423 mangelhaft
HB N Bremen 26034424 mangelhaft
HB N Bremen 26034427 schlecht
HB N Bremen 26034435 schlecht
HB N Bremen 26034436 mangelhaft
HB N Bremen 26034437 schlecht
HB N Bremen 26034438 schlecht
HB N Bremen 26034488 mangelhaft
HB N Bremen 26034489 mangelhaft
HB N Bremen 26034497 mangelhaft
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HB N Bremen 26034529 mangelhaft
HB N Bremen 26034583 mangelhaft
HB N Bremen 26034597 schlecht
HB N Bremen 26034657 mangelhaft
HB N Bremen 26034670 mangelhaft
HB N Bremen 26034673 schlecht
HB N Bremen 26034709 schlecht
HB N Bremen 26034710 schlecht
HB N Bremen 26034715 schlecht
HB N Bremen 26034727 mangelhaft
HB N Bremen 26034728 mangelhaft
HB N Bremen 26034733 schlecht
HB N Bremen 26034772 schlecht
HB N Bremen 26034774 mangelhaft
HB N Bremen 26034775 schlecht
HB N Bremen 26034776 mangelhaft
HB N Bremen 26034777 schlecht
HB N Bremen 26034783 schlecht
HB N Bremen 26034784 schlecht
HB N Bremen 26034785 mangelhaft
HB N Bremen 26034786 mangelhaft
HB N Bremen 26034789 mangelhaft
HB N Bremen 26034796 schlecht
HB N Bremen 26034805 schlecht
HB N Bremen 26034808 schlecht
HB N Bremen 26034809 mangelhaft
HB N Bremen 26034810 schlecht
HB N Bremen 26034814 mangelhaft
HB N Bremen 26034815 mangelhaft
HB N Bremen 26034816 schlecht
HB N Bremen 26034817 mangelhaft
HB N Bremen 26034820 mangelhaft
HB N Bremen 26034822 mangelhaft
HB N Bremen 26034824 schlecht
NI N Bremen 26034890 mangelhaft
NI N Bremen 26034900 mangelhaft
NI N Bremen 26034935 schlecht
NI N Bremen 26034941 schlecht
NI N Bremen 26034946 mangelhaft
NI N Bremen 26034960 schlecht
NI N Bremen 26034961 schlecht
NI N Bremen 26034975 mangelhaft
NI N Bremen 26034976 schlecht
NI N Bremen 26034990 schlecht
NI N Bremen 26035063 schlecht
NI N Bremen 26035064 schlecht
NI N Bremen 26035065 schlecht
NI N Bremen 26035067 schlecht
NI N Bremen 26035076 schlecht
NI N Bremen 26035097 schlecht
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NI N Bremen 26035098 schlecht
NI N Bremen 26035105 schlecht
NI N Osnabrück 26035222 schlecht
NI N Osnabrück 26035223 schlecht
NI N Osnabrück 26035226 schlecht
NI N Osnabrück 26035228 schlecht
NI N Osnabrück 26035243 schlecht
NI N Bremen 26035282 mangelhaft
NI N Bremen 26035283 schlecht
NI N Bremen 26035327 schlecht
NI N Bremen 26035332 schlecht
NI N Bremen 26035341 mangelhaft
NI N Bremen 26035342 mangelhaft
NI N Bremen 26035344 mangelhaft
NI N Bremen 26035346 mangelhaft
NI N Bremen 26035348 mangelhaft
NI N Bremen 26035362 schlecht
NI N Bremen 26035369 mangelhaft
NI N Bremen 26035376 mangelhaft
NI N Bremen 26035378 mangelhaft
NI N Bremen 26035379 mangelhaft
NI N Bremen 26035519 schlecht
HE N Hannover 26035567 mangelhaft
HE N Hannover 26035568 schlecht
HE N Hannover 26035569 schlecht
HE N Hannover 26035570 schlecht
HE N Hannover 26035577 schlecht
HE N Hannover 26035578 mangelhaft
NI N Hannover 26035691 schlecht
NI N Hannover 26035692 schlecht
NI N Hannover 26035752 schlecht
NI N Hannover 26035763 schlecht
NI N Hannover 26035809 mangelhaft
NI N Hannover 26035810 schlecht
NI N Hannover 26035812 mangelhaft
NI N Hannover 26035813 mangelhaft
NI N Hannover 26035831 mangelhaft
NI N Hannover 26035842 schlecht
NI N Hannover 26035843 schlecht
HE N Hannover 26035876 schlecht
NI N Hannover 26035927 schlecht
HE N Hannover 26035946 mangelhaft
NI N Hannover 26036113 schlecht
NI N Hannover 26036115 schlecht
NI N Hannover 26036117 schlecht
NI N Hannover 26036122 mangelhaft
NI N Hannover 26036283 mangelhaft
NI N Hannover 26036284 schlecht
NI N Hannover 26036288 schlecht
NI N Hannover 26036295 schlecht
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NI N Hannover 26036322 schlecht
NI N Hannover 26036351 schlecht
NI N Hannover 26036352 mangelhaft
NI N Hannover 26036353 schlecht
NI N Hannover 26036375 mangelhaft
NI N Hannover 26036376 mangelhaft
NI N Hannover 26036495 mangelhaft
NI N Hannover 26036498 schlecht
NI N Hannover 26036500 schlecht
NI N Hannover 26036501 schlecht
NI N Hannover 26036502 schlecht
NI N Hannover 26036513 schlecht
NI N Hannover 26036531 mangelhaft
NI N Hannover 26036555 mangelhaft
NI N Hannover 26036627 schlecht
NI N Hannover 26036629 mangelhaft
NI N Hannover 26036637 schlecht
NI N Hannover 26036646 schlecht
NI SO Halle 26036884 schlecht
NI SO Halle 26036885 schlecht
NI SO Halle 26036886 mangelhaft
NI SO Halle 26036887 mangelhaft
NI SO Halle 26036898 schlecht
NI N Hannover 26037108 schlecht
NI N Hannover 26037123 schlecht
NI N Hannover 26037124 schlecht
NI N Hannover 26037126 schlecht
NI N Hannover 26037593 schlecht
NI N Hannover 26037691 schlecht
NI N Hannover 26037823 schlecht
NI N Hannover 26037877 mangelhaft
NI N Hannover 26037881 schlecht
NI N Hannover 26037888 schlecht
NI N Hannover 26037889 schlecht
NI N Hannover 26037890 schlecht
NI N Hannover 26037895 mangelhaft
NI N Hannover 26037896 schlecht
NI N Hannover 26037897 schlecht
NI N Hannover 26037900 mangelhaft
NI N Hannover 26037914 schlecht
NI N Hannover 26037915 mangelhaft
NI N Hannover 26037972 mangelhaft
NI N Hannover 26038026 schlecht
NI N Hannover 26038045 schlecht
NI N Hannover 26038046 mangelhaft
NI N Hannover 26038084 schlecht
NI N Hannover 26038131 schlecht
NI N Hannover 26038132 schlecht
NI N Hannover 26038187 schlecht
NI N Hannover 26038206 mangelhaft
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NI N Hannover 26038211 mangelhaft
NI N Hannover 26038218 mangelhaft
NI N Hannover 26038263 schlecht
NI N Hannover 26038267 schlecht
NI N Hannover 26038380 mangelhaft
NI N Hannover 26038474 mangelhaft
NI N Bremen 26038593 schlecht
NI N Bremen 26038595 schlecht
NI N Bremen 26038599 schlecht
NI N Bremen 26038600 schlecht
NI N Bremen 26038601 schlecht
NI N Bremen 26038603 mangelhaft
NI N Bremen 26038609 schlecht
NI N Hannover 26038628 mangelhaft
NI N Hannover 26038635 schlecht
NI N Hannover 26038725 schlecht
NI N Hannover 26038736 schlecht
NI N Hannover 26038737 schlecht
NI N Hannover 26038742 schlecht
NI N Hannover 26038758 schlecht
NI N Hannover 26038759 schlecht
NI N Hannover 26038761 schlecht
NI N Hannover 26038804 schlecht
NI N Hannover 26038805 schlecht
NI N Hannover 26038895 schlecht
NI N Hannover 26038917 schlecht
NI N Hannover 26039036 mangelhaft
NI N Hannover 26039038 mangelhaft
NI N Hannover 26039053 schlecht
NI N Hannover 26039054 schlecht
NI N Hannover 26039055 schlecht
NI N Hannover 26039147 schlecht
NI N Hannover 26039211 schlecht
NI N Hannover 26039213 schlecht
NI N Hannover 26039222 schlecht
NI N Hannover 26039233 mangelhaft
NI N Hannover 26039234 schlecht
NI N Hannover 26039236 schlecht
NI N Hannover 26039259 mangelhaft
NI N Hannover 26039260 schlecht
NI N Hannover 26039262 schlecht
NI N Hamburg 26039309 schlecht
NW MI Kassel 26039773 schlecht
NW MI Kassel 26039774 mangelhaft
NW W Hamm 26039828 schlecht
NW W Hamm 26039839 schlecht
NW N Hannover 26039869 schlecht
NW N Hannover 26039871 schlecht
NW N Hannover 26039883 mangelhaft
NW N Hannover 26039884 schlecht
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NW N Hannover 26039885 schlecht
NW N Hannover 26039886 mangelhaft
NW N Hannover 26039887 mangelhaft
NW N Hannover 26039888 schlecht
NW N Hannover 26039889 mangelhaft
NW N Hannover 26039897 schlecht
NW N Hannover 26039904 mangelhaft
NI N Hannover 26039930 schlecht
NI N Hannover 26039961 mangelhaft
NI N Hannover 26039962 schlecht
NI N Hannover 26039974 schlecht
NI N Hannover 26039975 schlecht
NI N Hannover 26039981 schlecht
NI N Hannover 26040128 mangelhaft
NI N Hannover 26040130 mangelhaft
NW W Hamm 26040148 mangelhaft
NW W Hamm 26040180 schlecht
NI N Hannover 26040192 schlecht
NI N Hannover 26040193 schlecht
NI N Hannover 26040194 schlecht
NI N Hannover 26040206 mangelhaft
NI N Hannover 26040274 schlecht
NI N Hannover 26040292 mangelhaft
NI N Hannover 26040293 mangelhaft
NW MI Kassel 26040298 mangelhaft
NW MI Kassel 26040300 mangelhaft
NW MI Kassel 26040301 mangelhaft
NW W Hagen 26040325 mangelhaft
NW W Hagen 26040326 schlecht
NW MI Kassel 26040340 schlecht
NW MI Kassel 26040342 schlecht
NW MI Kassel 26040343 mangelhaft
NW MI Kassel 26040359 schlecht
NW MI Kassel 26040363 schlecht
NW MI Kassel 26040371 mangelhaft
NW MI Kassel 26040373 schlecht
NW N Osnabrück 26040435 schlecht
NW N Osnabrück 26040436 mangelhaft
NW N Osnabrück 26040437 mangelhaft
NW N Osnabrück 26040524 schlecht
NW N Osnabrück 26040528 schlecht
NW N Osnabrück 26040530 mangelhaft
NW N Osnabrück 26040536 mangelhaft
NW N Osnabrück 26040543 mangelhaft
NI N Osnabrück 26040600 schlecht
NI N Osnabrück 26040631 mangelhaft
NW N Osnabrück 26040648 mangelhaft
NI N Osnabrück 26040690 schlecht
NI N Osnabrück 26040693 schlecht
NI N Osnabrück 26040695 schlecht
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NI N Osnabrück 26040696 schlecht
NW N Osnabrück 26040853 schlecht
NW N Osnabrück 26040904 schlecht
NW N Osnabrück 26040906 schlecht
NW N Osnabrück 26040907 schlecht
NW N Osnabrück 26040908 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041023 schlecht
NW N Osnabrück 26041050 schlecht
NW N Osnabrück 26041051 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041052 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041105 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041106 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041107 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041108 schlecht
NW N Osnabrück 26041124 schlecht
NW N Osnabrück 26041137 mangelhaft
NW N Osnabrück 26041153 schlecht
NW N Osnabrück 26041154 mangelhaft
NI N Bremen 26041257 mangelhaft
NI N Bremen 26041258 schlecht
NI N Bremen 26041259 schlecht
NI N Bremen 26041372 schlecht
NI N Bremen 26041373 schlecht
NI N Bremen 26041380 schlecht
NI N Bremen 26041394 schlecht
NI N Bremen 26041395 schlecht
NI N Bremen 26041396 schlecht
NI N Bremen 26041398 schlecht
NI N Bremen 26041400 schlecht
NI N Bremen 26041410 schlecht
NI N Bremen 26041413 schlecht
NI N Bremen 26041414 schlecht
NI N Bremen 26041458 schlecht
NI N Bremen 26041564 schlecht
NI N Bremen 26041565 schlecht
NI N Bremen 26041568 schlecht
NI N Bremen 26041571 schlecht
NI N Bremen 26041572 mangelhaft
NI N Bremen 26041622 mangelhaft
NI N Bremen 26041624 schlecht
NI N Bremen 26041635 schlecht
NI N Bremen 26041638 mangelhaft
NI N Bremen 26041639 mangelhaft
NI N Bremen 26041644 schlecht
NI N Bremen 26041645 schlecht
NI N Bremen 26041651 schlecht
NI N Bremen 26041667 schlecht
NI N Bremen 26041669 schlecht
NI N Bremen 26041749 schlecht
NI N Bremen 26041766 schlecht
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NI N Bremen 26041769 schlecht
NI N Bremen 26041810 mangelhaft
NI N Bremen 26041822 schlecht
NI N Bremen 26041823 schlecht
NI N Bremen 26041825 schlecht
NI N Bremen 26041826 mangelhaft
NI N Bremen 26041827 mangelhaft
NI N Bremen 26041828 mangelhaft
NI N Bremen 26041830 schlecht
NI N Bremen 26041857 schlecht
NI N Bremen 26041858 schlecht
NI N Bremen 26041859 mangelhaft
NI N Bremen 26041861 schlecht
NI N Bremen 26041862 schlecht
NI N Bremen 26041864 schlecht
NI N Bremen 26041928 mangelhaft
NI N Bremen 26041934 schlecht
NI N Bremen 26041935 schlecht
NI N Bremen 26041949 mangelhaft
NI N Bremen 26041950 schlecht
NI N Bremen 26041953 schlecht
NI N Bremen 26041969 schlecht
NI N Bremen 26042048 schlecht
NI N Bremen 26042049 schlecht
NI N Bremen 26042063 schlecht
NI N Bremen 26042145 schlecht
NI N Bremen 26042158 schlecht
NI N Bremen 26042216 schlecht
NI N Bremen 26042313 mangelhaft
NI N Bremen 26042433 schlecht
NI N Bremen 26042434 schlecht
NI N Bremen 26042435 schlecht
NI N Bremen 26042438 mangelhaft
NI N Bremen 26042462 schlecht
NI N Bremen 26042463 mangelhaft
NI N Bremen 26042465 schlecht
NI N Bremen 26042466 schlecht
NI N Bremen 26042468 schlecht
NI N Bremen 26042469 schlecht
NI N Bremen 26042480 schlecht
NI N Bremen 26042488 schlecht
NI N Bremen 26042490 mangelhaft
NI N Bremen 26042500 schlecht
NI N Bremen 26042514 schlecht
NI N Bremen 26042519 schlecht
NI N Bremen 26042520 schlecht
NI N Bremen 26042524 schlecht
NI N Bremen 26042552 schlecht
NI N Bremen 26042661 schlecht
NI N Osnabrück 26042723 schlecht
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NI N Osnabrück 26042724 schlecht
NI N Osnabrück 26042725 schlecht
NI N Osnabrück 26042726 schlecht
NI N Osnabrück 26042727 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042728 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042750 schlecht
NI N Osnabrück 26042752 schlecht
NI N Osnabrück 26042791 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042794 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042796 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042838 schlecht
NI N Osnabrück 26042849 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042865 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042872 schlecht
NI N Osnabrück 26042880 schlecht
NI N Osnabrück 26042883 schlecht
NI N Osnabrück 26042909 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042914 schlecht
NI N Osnabrück 26042920 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042925 schlecht
NI N Osnabrück 26042952 schlecht
NI N Osnabrück 26042984 schlecht
NI N Osnabrück 26042992 mangelhaft
NI N Osnabrück 26042998 schlecht
NI N Osnabrück 26043003 schlecht
NI N Osnabrück 26043023 mangelhaft
NI N Osnabrück 26043025 schlecht
NI N Osnabrück 26043093 schlecht
NI N Osnabrück 26043123 schlecht
NI N Osnabrück 26043132 schlecht
NI N Osnabrück 26043134 schlecht
NI N Osnabrück 26043135 mangelhaft
NI N Osnabrück 26043136 mangelhaft
NI N Osnabrück 26043138 mangelhaft
NI N Osnabrück 26043139 schlecht
NI N Osnabrück 26043193 schlecht
NI N Osnabrück 26043205 schlecht
NI N Osnabrück 26043292 schlecht
NI N Osnabrück 26043295 schlecht
NI N Osnabrück 26043296 schlecht
NI N Osnabrück 26043303 schlecht
NI N Osnabrück 26044020 mangelhaft
NI N Osnabrück 26044026 schlecht
NI N Osnabrück 26044049 schlecht
NI N Osnabrück 26044065 schlecht
NI N Osnabrück 26044067 mangelhaft
NI N Osnabrück 26044088 schlecht
NI N Osnabrück 26044156 schlecht
NI N Osnabrück 26044165 mangelhaft
NI N Osnabrück 26044166 mangelhaft
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NI N Osnabrück 26044167 schlecht
NW N Osnabrück 26044277 schlecht
BW SW Freiburg 26044504 schlecht
BW SW Freiburg 26044506 schlecht
BW SW Freiburg 26044507 mangelhaft
BW SW Freiburg 26044516 schlecht
BW SW Freiburg 26044517 mangelhaft
BW SW Freiburg 26044646 schlecht
BW SW Freiburg 26044651 schlecht
BW SW Freiburg 26044657 schlecht
BW SW Freiburg 26044664 schlecht
BW SW Freiburg 26044681 mangelhaft
BW SW Freiburg 26044683 schlecht
BW SW Freiburg 26044684 mangelhaft
BW SW Freiburg 26044707 mangelhaft
BW SW Freiburg 26044714 schlecht
BW SW Freiburg 26044777 schlecht
BW SW Freiburg 26044782 schlecht
BW SW Freiburg 26044836 mangelhaft
BW SW Freiburg 26044837 schlecht
BW SW Freiburg 26044864 schlecht
BW SW Freiburg 26044868 schlecht
BW SW Freiburg 26044869 schlecht
BW SW Freiburg 26045091 schlecht
BW SW Freiburg 26045220 schlecht
BW SW Freiburg 26045263 schlecht
BW SW Freiburg 26045271 schlecht
BW SW Freiburg 26045275 schlecht
BW SW Freiburg 26045276 schlecht
BW SW Freiburg 26045277 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045278 schlecht
BW SW Freiburg 26045280 schlecht
BW SW Freiburg 26045317 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045323 schlecht
BW SW Freiburg 26045328 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045329 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045404 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045419 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045420 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045423 schlecht
BW SW Freiburg 26045429 mangelhaft
BW SW Freiburg 26045446 schlecht
BW SW Freiburg 26045447 schlecht
BW SW Freiburg 26045448 schlecht
BW SW Freiburg 26045449 schlecht
BW SW Freiburg 26045451 schlecht
BW SW Freiburg 26045475 schlecht
BW SW Freiburg 26045597 schlecht
BW SW Freiburg 26045650 schlecht
BW SW Freiburg 26045652 schlecht
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BW SW Freiburg 26045653 schlecht
BW SW Freiburg 26045830 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046004 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046011 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046012 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046013 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046021 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046312 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046341 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046401 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046404 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046621 schlecht
BW SW Stuttgart 26046656 schlecht
BW SW Stuttgart 26046658 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26046659 schlecht
BW SW Stuttgart 26046661 schlecht
BW SW Stuttgart 26046685 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26046709 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046807 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046808 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046891 schlecht
BW SW Karlsruhe 26046908 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046963 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26046976 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047015 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047100 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047166 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047168 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047177 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26047182 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26047191 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047194 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047198 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047274 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047275 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047299 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047320 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047322 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047339 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047342 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26047436 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047452 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047570 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047571 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047572 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26047638 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047695 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047770 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047775 schlecht
BW SW Karlsruhe 26047783 mangelhaft
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RP SW Karlsruhe 26047979 schlecht
RP SW Karlsruhe 26048129 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26048132 schlecht
RP SW Karlsruhe 26048133 schlecht
RP SW Karlsruhe 26048135 schlecht
RP SW Karlsruhe 26048142 schlecht
BW SW Freiburg 26048235 schlecht
BW SW Freiburg 26048243 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048244 schlecht
BW SW Freiburg 26048247 schlecht
BW SW Freiburg 26048248 schlecht
BW SW Freiburg 26048250 schlecht
BW SW Freiburg 26048255 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048256 schlecht
BW SW Freiburg 26048266 schlecht
BW SW Freiburg 26048267 schlecht
BW SW Freiburg 26048268 schlecht
BW SW Freiburg 26048274 schlecht
BW SW Freiburg 26048286 schlecht
BW SW Freiburg 26048289 schlecht
BW SW Freiburg 26048292 schlecht
BW SW Freiburg 26048348 schlecht
BW SW Freiburg 26048349 schlecht
BW SW Freiburg 26048366 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048371 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048373 schlecht
BW SW Freiburg 26048409 schlecht
BW SW Freiburg 26048426 schlecht
BW SW Freiburg 26048476 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048597 schlecht
BW SW Freiburg 26048598 schlecht
BW SW Freiburg 26048658 schlecht
BW SW Freiburg 26048660 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048689 schlecht
BW SW Freiburg 26048693 schlecht
BW SW Freiburg 26048711 schlecht
BW SW Freiburg 26048713 schlecht
BW SW Freiburg 26048756 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048763 schlecht
BW SW Freiburg 26048764 mangelhaft
BW SW Freiburg 26048765 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26048902 schlecht
BW SW Karlsruhe 26048903 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26048904 schlecht
BW SW Karlsruhe 26048978 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049053 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049101 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049121 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049122 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049123 mangelhaft
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BW SW Karlsruhe 26049124 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049125 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049126 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049127 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049128 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049129 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049130 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049233 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049244 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049245 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049257 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049275 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049285 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049336 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049339 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049340 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049345 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049350 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049363 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049437 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049453 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049463 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049464 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049528 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049529 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049610 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049612 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049614 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049616 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049617 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049618 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049619 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049687 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049689 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049697 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049744 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049774 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26049775 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049785 schlecht
BW SW Karlsruhe 26049786 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050017 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050041 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050043 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050074 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050076 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050121 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050155 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050218 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050339 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050379 schlecht
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BW SW Karlsruhe 26050387 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050388 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050389 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050390 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050391 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050392 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050393 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050394 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050395 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050396 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050397 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050398 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050399 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050400 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050401 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050402 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050403 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050449 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050450 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26050473 schlecht
BW SW Karlsruhe 26050489 schlecht
BW SW Freiburg 26050598 mangelhaft
BW SW Freiburg 26050615 mangelhaft
BW SW Freiburg 26050665 schlecht
BW SW Freiburg 26050666 schlecht
BW SW Freiburg 26050860 schlecht
BW SW Freiburg 26050886 schlecht
BW SW Freiburg 26050887 schlecht
BW SW Freiburg 26050900 mangelhaft
BW SW Freiburg 26050937 schlecht
BW SW Freiburg 26050938 schlecht
BW SW Freiburg 26050940 mangelhaft
BW SW Freiburg 26050955 schlecht
BW SW Freiburg 26050958 schlecht
BW SW Freiburg 26050961 schlecht
BW SW Freiburg 26050970 schlecht
BW SW Freiburg 26050975 schlecht
BW SW Freiburg 26051035 schlecht
BW SW Freiburg 26051095 schlecht
BW SW Freiburg 26051165 schlecht
BW SW Freiburg 26051167 mangelhaft
BW SW Freiburg 26051168 mangelhaft
BW SW Freiburg 26051201 schlecht
BW SW Freiburg 26051209 schlecht
BW SW Freiburg 26051227 mangelhaft
BW SW Freiburg 26051229 mangelhaft
BW SW Freiburg 26051239 schlecht
BW SW Freiburg 26051258 mangelhaft
BW SW Freiburg 26051282 schlecht
BW SW Freiburg 26051287 schlecht
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BW SW Freiburg 26051330 schlecht
BW SW Freiburg 26051332 mangelhaft
BW SW Freiburg 26051394 schlecht
BW SW Freiburg 26051420 schlecht
BW SW Freiburg 26051421 schlecht
BW SW Freiburg 26051425 schlecht
BW SW Freiburg 26051426 schlecht
BW SW Freiburg 26051427 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26051643 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051693 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26051857 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051858 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051965 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26051988 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051989 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051990 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051991 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051992 schlecht
RP SW Karlsruhe 26051993 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052010 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052011 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052012 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052020 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052021 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052022 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052024 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052069 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052158 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052163 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052164 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052182 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052207 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052219 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052234 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052242 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052253 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052254 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052303 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052313 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052317 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26052331 schlecht
RP SW Karlsruhe 26052336 schlecht
NW W Düsseldorf 26052547 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052548 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052663 schlecht
NW W Düsseldorf 26052666 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052667 schlecht
NW W Düsseldorf 26052699 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052700 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052701 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 26052702 schlecht
NW W Düsseldorf 26052703 schlecht
NW W Düsseldorf 26052705 schlecht
NW W Düsseldorf 26052706 schlecht
NW W Düsseldorf 26052707 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052708 schlecht
NW W Düsseldorf 26052710 schlecht
NW W Düsseldorf 26052712 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052713 schlecht
NW W Düsseldorf 26052715 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052725 schlecht
NW W Düsseldorf 26052726 schlecht
NW W Düsseldorf 26052727 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052728 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052729 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052731 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052732 schlecht
NW W Düsseldorf 26052733 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052734 schlecht
NW W Düsseldorf 26052735 schlecht
NW W Düsseldorf 26052738 schlecht
NW W Düsseldorf 26052740 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26052745 schlecht
NW W Düsseldorf 26052746 schlecht
NW W Düsseldorf 26053351 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053357 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053359 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053360 schlecht
NW W Düsseldorf 26053361 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053363 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053388 schlecht
NW W Düsseldorf 26053444 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053477 schlecht
NW W Düsseldorf 26053600 schlecht
NW W Düsseldorf 26053705 schlecht
NW W Düsseldorf 26053715 schlecht
NW W Düsseldorf 26053719 schlecht
NW W Düsseldorf 26053720 schlecht
NW W Düsseldorf 26053820 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053821 schlecht
NW W Düsseldorf 26053823 schlecht
NW W Düsseldorf 26053824 schlecht
NW W Düsseldorf 26053825 schlecht
NW W Düsseldorf 26053853 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26053939 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26054148 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26054184 schlecht
NW W Düsseldorf 26054185 schlecht
NW W Düsseldorf 26054199 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26054200 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 26054237 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26054277 schlecht
NW W Düsseldorf 26054308 schlecht
NW W Düsseldorf 26054309 schlecht
NW W Düsseldorf 26054346 schlecht
NW W Düsseldorf 26054538 schlecht
NW W Düsseldorf 26054540 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26054550 schlecht
NW W Düsseldorf 26054551 schlecht
NW W Köln 26054875 schlecht
NW W Köln 26054911 schlecht
NW W Köln 26054912 schlecht
NW W Köln 26054925 schlecht
NW W Köln 26055068 schlecht
NW W Köln 26055070 schlecht
NW W Köln 26055177 mangelhaft
NW W Köln 26055787 schlecht
NW W Köln 26055882 schlecht
NW W Köln 26055885 schlecht
NW W Köln 26055933 schlecht
NW W Köln 26055939 schlecht
NW W Köln 26055961 mangelhaft
NW W Köln 26055962 schlecht
NW W Köln 26055966 schlecht
NW MI Koblenz 26055967 mangelhaft
NW MI Koblenz 26055968 mangelhaft
NW MI Koblenz 26055969 mangelhaft
NW MI Koblenz 26055971 schlecht
NW MI Koblenz 26055982 schlecht
NW MI Koblenz 26055983 schlecht
NW MI Koblenz 26055984 mangelhaft
NW W Köln 26056073 mangelhaft
NW W Köln 26056074 schlecht
NW W Köln 26056077 mangelhaft
NW W Köln 26056078 schlecht
NW W Köln 26056094 schlecht
NW W Köln 26056136 schlecht
NW W Köln 26056137 schlecht
NW W Köln 26056140 mangelhaft
NW W Köln 26056141 schlecht
NW W Köln 26056143 schlecht
NW W Köln 26056163 mangelhaft
NW W Köln 26056171 mangelhaft
NW W Köln 26056191 schlecht
NW W Köln 26056193 schlecht
NW W Köln 26056195 mangelhaft
NW W Köln 26056196 mangelhaft
NW W Köln 26056224 schlecht
NW W Köln 26056246 schlecht
NW W Köln 26056335 schlecht

Weichen Anlage 3

56 von 277



NW W Köln 26056388 schlecht
NW W Köln 26056391 schlecht
NW W Köln 26056574 schlecht
NW W Köln 26056580 schlecht
NW W Köln 26056599 mangelhaft
NW W Köln 26056613 mangelhaft
NW W Köln 26056618 schlecht
NW W Köln 26056627 mangelhaft
NW W Köln 26056628 mangelhaft
NW W Köln 26056629 mangelhaft
NW W Köln 26056630 mangelhaft
NW W Köln 26056640 mangelhaft
NW W Köln 26056680 mangelhaft
NW W Köln 26056770 mangelhaft
NW W Köln 26056771 schlecht
NW W Köln 26056772 mangelhaft
NW W Köln 26056809 schlecht
NW W Köln 26056858 schlecht
NW W Köln 26056859 mangelhaft
NW W Köln 26056871 mangelhaft
NW W Köln 26056928 schlecht
NW W Köln 26056929 mangelhaft
NW W Köln 26056930 mangelhaft
NW W Köln 26057001 mangelhaft
NW W Köln 26057029 schlecht
NW W Köln 26057035 schlecht
NW W Köln 26057049 mangelhaft
NW W Köln 26057051 schlecht
NW W Köln 26057077 mangelhaft
NW W Köln 26057078 schlecht
NW W Köln 26057133 mangelhaft
NW W Köln 26057156 schlecht
NW W Köln 26057157 mangelhaft
NW W Köln 26057160 schlecht
NW W Köln 26057163 schlecht
NW W Köln 26057164 schlecht
NW W Köln 26057188 mangelhaft
NW W Köln 26057189 mangelhaft
NW W Köln 26057221 schlecht
NW W Köln 26057222 schlecht
NW W Köln 26057223 schlecht
NW W Köln 26057238 mangelhaft
NW W Köln 26057282 schlecht
NW W Köln 26057308 mangelhaft
NW W Köln 26057314 schlecht
NW W Köln 26057326 schlecht
NW W Köln 26057395 schlecht
NW W Köln 26057448 schlecht
NW W Köln 26057449 schlecht
NW W Köln 26057450 mangelhaft
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NW W Köln 26057454 mangelhaft
NW W Köln 26057455 mangelhaft
NW W Köln 26057456 mangelhaft
NW W Köln 26057457 schlecht
NW W Köln 26057488 schlecht
NW W Köln 26057489 mangelhaft
NW W Köln 26057579 schlecht
NW W Köln 26057580 schlecht
NW W Köln 26057861 schlecht
NW W Köln 26058162 schlecht
NW W Köln 26058238 schlecht
NW W Köln 26058259 schlecht
NW W Köln 26058449 mangelhaft
NW W Köln 26058450 mangelhaft
NW W Köln 26058454 mangelhaft
NW W Köln 26058456 schlecht
NW W Köln 26058457 mangelhaft
NW W Köln 26058458 schlecht
NW W Köln 26058459 mangelhaft
NW W Köln 26058463 mangelhaft
NW W Köln 26058464 mangelhaft
NW W Köln 26058524 mangelhaft
NW W Köln 26058526 mangelhaft
NW W Köln 26058539 schlecht
NW W Köln 26058630 schlecht
NW W Köln 26058661 schlecht
NW W Köln 26058751 schlecht
NW W Köln 26058846 mangelhaft
NW W Köln 26058854 schlecht
NW W Köln 26058855 schlecht
NW W Köln 26058947 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 26059003 schlecht
NW W Köln 26059129 schlecht
NW W Düsseldorf 26059246 schlecht
NW W Düsseldorf 26059275 schlecht
NW W Düsseldorf 26059435 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26059436 schlecht
NW W Düsseldorf 26059465 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26059471 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26059499 schlecht
NW W Duisburg 26059535 mangelhaft
NW W Duisburg 26059538 mangelhaft
NW W Duisburg 26059587 mangelhaft
NW W Duisburg 26059724 schlecht
NW W Duisburg 26059725 mangelhaft
NW W Duisburg 26059727 schlecht
NW W Duisburg 26059744 mangelhaft
NW W Duisburg 26059745 schlecht
NW W Duisburg 26059753 schlecht
NW W Duisburg 26059754 mangelhaft
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NW W Duisburg 26059757 mangelhaft
NW W Duisburg 26059759 schlecht
NW W Duisburg 26059760 mangelhaft
NW W Duisburg 26059762 mangelhaft
NW W Duisburg 26059768 mangelhaft
NW W Duisburg 26059769 schlecht
NW W Duisburg 26059785 mangelhaft
NW W Duisburg 26059786 schlecht
NW W Duisburg 26059792 mangelhaft
NW W Duisburg 26059832 schlecht
NW W Duisburg 26059833 schlecht
NW W Duisburg 26059834 schlecht
NW W Duisburg 26059836 schlecht
NW W Duisburg 26059837 schlecht
NW W Duisburg 26059838 mangelhaft
NW W Duisburg 26059842 mangelhaft
NW W Duisburg 26059843 mangelhaft
NW W Duisburg 26059844 schlecht
NW W Duisburg 26059858 schlecht
NW W Duisburg 26059861 schlecht
NW W Duisburg 26059869 mangelhaft
NW W Duisburg 26059871 mangelhaft
NW W Duisburg 26059872 schlecht
NW W Duisburg 26059873 schlecht
NW W Duisburg 26059877 schlecht
NW W Duisburg 26059884 schlecht
NW W Duisburg 26059886 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060030 schlecht
NW W Düsseldorf 26060041 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060254 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060318 schlecht
NW W Düsseldorf 26060319 schlecht
NW W Düsseldorf 26060339 schlecht
NW W Düsseldorf 26060341 schlecht
NW W Düsseldorf 26060362 schlecht
NW W Düsseldorf 26060363 schlecht
NW W Düsseldorf 26060364 schlecht
NW W Düsseldorf 26060365 schlecht
NW W Düsseldorf 26060366 schlecht
NW W Düsseldorf 26060367 schlecht
NW W Düsseldorf 26060368 schlecht
NW W Düsseldorf 26060441 schlecht
NW W Düsseldorf 26060442 schlecht
NW W Düsseldorf 26060443 schlecht
NW W Düsseldorf 26060444 schlecht
NW W Düsseldorf 26060543 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060660 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060705 schlecht
NW W Düsseldorf 26060729 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060744 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 26060749 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060756 schlecht
NW W Düsseldorf 26060767 schlecht
NW W Düsseldorf 26060768 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060769 schlecht
NW W Düsseldorf 26060770 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060771 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060787 schlecht
NW W Düsseldorf 26060831 schlecht
NW W Düsseldorf 26060834 schlecht
NW W Düsseldorf 26060857 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26060858 schlecht
NW W Düsseldorf 26060878 schlecht
NW W Düsseldorf 26060879 schlecht
NW W Düsseldorf 26060880 schlecht
RP MI Koblenz 26060995 schlecht
RP MI Koblenz 26061019 schlecht
RP MI Koblenz 26061079 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061102 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061103 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061105 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061226 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061230 schlecht
RP MI Koblenz 26061242 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061243 schlecht
RP MI Koblenz 26061255 schlecht
RP MI Koblenz 26061261 schlecht
RP MI Koblenz 26061262 schlecht
RP MI Koblenz 26061286 schlecht
RP MI Koblenz 26061292 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061302 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061304 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061324 schlecht
RP MI Koblenz 26061325 schlecht
RP MI Koblenz 26061326 schlecht
RP MI Koblenz 26061327 schlecht
RP MI Koblenz 26061329 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061330 schlecht
RP MI Koblenz 26061331 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061332 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061333 schlecht
RP MI Koblenz 26061334 schlecht
RP MI Koblenz 26061372 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061507 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061508 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061509 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061510 schlecht
RP MI Koblenz 26061513 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061526 schlecht
RP MI Koblenz 26061528 schlecht
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RP MI Koblenz 26061530 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061541 schlecht
RP MI Koblenz 26061545 schlecht
RP MI Koblenz 26061548 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061550 schlecht
RP MI Koblenz 26061559 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061599 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061603 schlecht
RP MI Koblenz 26061604 schlecht
RP MI Koblenz 26061609 schlecht
RP MI Koblenz 26061615 schlecht
RP MI Koblenz 26061616 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061626 schlecht
RP MI Koblenz 26061856 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061858 schlecht
RP MI Koblenz 26061862 schlecht
RP MI Koblenz 26061872 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061873 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061876 schlecht
RP MI Koblenz 26061879 schlecht
RP MI Koblenz 26061922 schlecht
RP MI Koblenz 26061970 mangelhaft
RP MI Koblenz 26061971 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062001 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062002 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062004 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062033 schlecht
RP MI Koblenz 26062049 schlecht
RP MI Koblenz 26062109 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062137 schlecht
RP MI Koblenz 26062141 schlecht
RP MI Koblenz 26062142 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062144 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062149 mangelhaft
RP MI Koblenz 26062168 schlecht
RP MI Koblenz 26062169 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 26062206 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26062222 schlecht
RP MI Koblenz 26062258 schlecht
BY S Augsburg 26062374 mangelhaft
BY S Augsburg 26062376 schlecht
BY S Augsburg 26062383 mangelhaft
BY S Augsburg 26062697 schlecht
BY S Augsburg 26062703 mangelhaft
BY S Augsburg 26062704 mangelhaft
BY S Augsburg 26062728 schlecht
BY S Augsburg 26062823 schlecht
BY S Augsburg 26062842 schlecht
BY S Augsburg 26062862 mangelhaft
BY S Augsburg 26062984 schlecht
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BY S Augsburg 26062985 schlecht
BY S Augsburg 26062986 mangelhaft
BY S Augsburg 26062987 mangelhaft
BY S Augsburg 26062988 schlecht
BY S Augsburg 26062993 schlecht
BY S Augsburg 26062994 mangelhaft
BY S Augsburg 26062998 schlecht
BY S Augsburg 26062999 schlecht
BY S Augsburg 26063000 schlecht
BY S Augsburg 26063003 mangelhaft
BY S Augsburg 26063004 mangelhaft
BY S Augsburg 26063005 mangelhaft
BY S Augsburg 26063006 mangelhaft
BY S Augsburg 26063007 mangelhaft
BY S Augsburg 26063008 mangelhaft
BY S Augsburg 26063010 schlecht
BY S Augsburg 26063011 schlecht
BY S Augsburg 26063013 schlecht
BY S Augsburg 26063014 schlecht
BY S Augsburg 26063015 mangelhaft
BY S Augsburg 26063016 schlecht
BY SW Ulm 26063204 schlecht
BY S Augsburg 26063294 schlecht
BY S Augsburg 26063296 schlecht
BY S Augsburg 26063299 schlecht
BY S Augsburg 26063314 schlecht
BY S Augsburg 26063315 schlecht
BY S Augsburg 26063316 schlecht
BY S Augsburg 26063317 schlecht
BY S Augsburg 26063318 mangelhaft
BY S Augsburg 26063319 schlecht
BY S Augsburg 26063340 schlecht
BY S Augsburg 26063349 schlecht
BY S Augsburg 26063383 mangelhaft
BY S Augsburg 26063384 schlecht
BY S Augsburg 26063405 mangelhaft
BY S Augsburg 26063410 mangelhaft
BY S Augsburg 26063424 schlecht
BY S Augsburg 26063425 mangelhaft
BY S Augsburg 26063428 schlecht
BY S Augsburg 26063429 mangelhaft
BY S Augsburg 26063443 schlecht
BY S Augsburg 26063444 schlecht
BY S Augsburg 26063446 schlecht
BY S Augsburg 26063450 schlecht
BY S Augsburg 26063466 schlecht
BY S Augsburg 26063534 schlecht
BY S Augsburg 26063561 schlecht
BY S Augsburg 26063562 schlecht
BY S Augsburg 26063563 schlecht
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BY S Augsburg 26063564 schlecht
BY S Augsburg 26063570 schlecht
BY S Augsburg 26063572 mangelhaft
BY S Augsburg 26063582 mangelhaft
BY S Augsburg 26063587 schlecht
BY S Augsburg 26063591 mangelhaft
BY S Augsburg 26063596 schlecht
BY S Augsburg 26063597 schlecht
BY S Augsburg 26063598 schlecht
BY S Augsburg 26063600 schlecht
BY S Augsburg 26063605 schlecht
BY S Augsburg 26063726 schlecht
BY S Augsburg 26063744 schlecht
BY S Augsburg 26063772 mangelhaft
BY S Augsburg 26063779 schlecht
BY S Augsburg 26063782 schlecht
BY S Augsburg 26063784 schlecht
BY S Augsburg 26063785 schlecht
BY S Augsburg 26063788 schlecht
BY S Augsburg 26063798 schlecht
BY S Augsburg 26063800 schlecht
BY S Augsburg 26063803 schlecht
BY S Augsburg 26063804 schlecht
BY S Augsburg 26063812 schlecht
BY S Augsburg 26063813 schlecht
BY S Augsburg 26063814 schlecht
BY S Augsburg 26063836 mangelhaft
BY S Augsburg 26063838 mangelhaft
BY S Augsburg 26063839 mangelhaft
BY S Augsburg 26063856 mangelhaft
BY S Augsburg 26063860 schlecht
BY S Augsburg 26063861 schlecht
BY S Augsburg 26063925 schlecht
BY S Augsburg 26063927 schlecht
BY S Augsburg 26063928 mangelhaft
BY S Augsburg 26063929 schlecht
BY S Augsburg 26063930 schlecht
BY S Augsburg 26063947 schlecht
BY S Augsburg 26063948 schlecht
BY S Augsburg 26063974 schlecht
BY S Augsburg 26064008 schlecht
BY S Augsburg 26064010 schlecht
BY S Augsburg 26064011 schlecht
BY S Augsburg 26064013 schlecht
BY S Augsburg 26064018 schlecht
BY S Augsburg 26064019 schlecht
BY S Augsburg 26064023 mangelhaft
BY S Augsburg 26064028 schlecht
BY S Augsburg 26064037 schlecht
BY S Augsburg 26064042 mangelhaft
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BY S Augsburg 26064114 schlecht
BY S Augsburg 26064142 einschränkend
BY S Augsburg 26064143 mangelhaft
BY S Augsburg 26064267 mangelhaft
BY S Augsburg 26064340 schlecht
BY S Augsburg 26064354 mangelhaft
BY S Augsburg 26064355 schlecht
BY S Augsburg 26064386 mangelhaft
BY S Augsburg 26064396 schlecht
BY S Augsburg 26064397 schlecht
BY S Augsburg 26064401 mangelhaft
BY S Augsburg 26064403 schlecht
BY S Augsburg 26064416 mangelhaft
BY S Augsburg 26064459 schlecht
BY S Augsburg 26064470 schlecht
BY S Augsburg 26064472 schlecht
BY S Augsburg 26064503 mangelhaft
BY S Augsburg 26064507 mangelhaft
BY S Augsburg 26064508 mangelhaft
BY S Augsburg 26064541 mangelhaft
BY S Augsburg 26064543 mangelhaft
BY S Augsburg 26064544 mangelhaft
BY S Augsburg 26064551 mangelhaft
BY S Augsburg 26064583 mangelhaft
BY S Augsburg 26064588 mangelhaft
BY S Augsburg 26064591 mangelhaft
BY S München 26064620 mangelhaft
BY S München 26064621 mangelhaft
BY S München 26064622 schlecht
BY S München 26064623 schlecht
BY S München 26064627 mangelhaft
BY S München 26064628 mangelhaft
BY S München 26064629 schlecht
BY S Augsburg 26064694 mangelhaft
BY S München 26064699 schlecht
BY S München 26064705 mangelhaft
BY S München 26064707 mangelhaft
BY S München 26064713 mangelhaft
BY S München 26064714 schlecht
BY S München 26064715 schlecht
BY S München 26064720 mangelhaft
BY S Augsburg 26064907 schlecht
BY S Augsburg 26064908 mangelhaft
BY S Augsburg 26064990 mangelhaft
BY S Augsburg 26064991 schlecht
BY S Augsburg 26065011 schlecht
BY S Augsburg 26065024 schlecht
BY S Augsburg 26065027 schlecht
BY S Augsburg 26065048 schlecht
BY S Augsburg 26065129 mangelhaft
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BY S Augsburg 26065130 schlecht
BY S Augsburg 26065183 schlecht
BY S Augsburg 26065186 schlecht
BY S Augsburg 26065244 schlecht
BY S Augsburg 26065251 mangelhaft
BY S Augsburg 26065252 schlecht
BY S Augsburg 26065253 mangelhaft
BY S Augsburg 26065255 mangelhaft
BY S Augsburg 26065256 schlecht
BY S Augsburg 26065257 mangelhaft
BY S Augsburg 26065407 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065467 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065468 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065471 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065481 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065484 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065486 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065489 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065492 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065519 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065522 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065532 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065533 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065535 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065594 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065604 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065616 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065658 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065663 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065665 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065666 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065667 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065668 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065669 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065679 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065680 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065681 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065714 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065715 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065720 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065725 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065727 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065728 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065843 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065844 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065847 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065848 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065849 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065859 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065862 schlecht
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BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065865 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065868 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065872 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065873 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065879 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065882 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065893 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065894 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065897 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065909 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065910 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065911 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26065917 schlecht
BY S München 26065974 schlecht
BY S München 26066000 schlecht
BY S München 26066056 schlecht
BY S München 26066059 schlecht
BY S München 26066175 schlecht
BY S München 26066177 schlecht
BY S München 26066243 schlecht
BY S München 26066610 mangelhaft
BY S München 26066611 schlecht
BY S München 26066612 schlecht
BY S München 26066613 schlecht
BY S München 26066614 schlecht
BY S München 26066615 schlecht
BY S München 26066916 mangelhaft
BY S München 26066918 schlecht
BY S München 26066922 schlecht
BY S München 26066923 mangelhaft
BY S München 26066930 mangelhaft
BY S München 26066932 schlecht
BY S München 26066933 schlecht
BY S München 26066935 schlecht
BY S München 26066936 schlecht
BY S München 26066937 schlecht
BY S München 26066938 schlecht
BY S München 26066939 schlecht
BY S München 26066941 schlecht
BY S München 26066944 schlecht
BY S München 26066945 schlecht
BY S München 26066947 schlecht
BY S München 26066948 schlecht
BY S München 26066949 schlecht
BY S München 26066981 schlecht
BY S München 26067077 schlecht
BY S München 26067179 schlecht
BY S München 26067317 mangelhaft
BY S München 26067318 schlecht
BY S München 26067319 schlecht
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BY S München 26067350 schlecht
BY S München 26067352 mangelhaft
BY S München 26067353 mangelhaft
BY S München 26067354 schlecht
BY S München 26067369 schlecht
BY S München 26067373 schlecht
BY S München 26067374 schlecht
BY S München 26067385 schlecht
BY S München 26067386 schlecht
BY S München 26067387 schlecht
BY S München 26067388 schlecht
BY S München 26067396 schlecht
BY S München 26067398 mangelhaft
BY S München 26067399 schlecht
BY S München 26067440 mangelhaft
BY S München 26067443 mangelhaft
BY S München 26067446 schlecht
BY S München 26067452 mangelhaft
BY S München 26067461 mangelhaft
BY S München 26067479 mangelhaft
BY S München 26067480 schlecht
BY S München 26067481 schlecht
BY S München 26067483 mangelhaft
BY S München 26067499 schlecht
BY S München 26067500 schlecht
BY S München 26067501 mangelhaft
BY S München 26067505 schlecht
BY S München 26067513 mangelhaft
BY S München 26067514 mangelhaft
BY S München 26067520 mangelhaft
BY S München 26067522 schlecht
BY S München 26067523 mangelhaft
BY S München 26067526 mangelhaft
BY S München 26067547 schlecht
BY S München 26067549 mangelhaft
BY S München 26067569 schlecht
BY S München 26067762 mangelhaft
BY S München 26067763 schlecht
BY S München 26067800 schlecht
BY S München 26067802 mangelhaft
BY S München 26067877 schlecht
BY S München 26067882 mangelhaft
BY S München 26067891 mangelhaft
BY S München 26067913 schlecht
BY S München 26067917 mangelhaft
BY S München 26067935 schlecht
BY S München 26067945 mangelhaft
BY S München 26067948 schlecht
BY S München 26067966 mangelhaft
BY S München 26067969 mangelhaft
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BY S München 26067970 schlecht
BY S München 26067985 mangelhaft
BY S München 26067987 mangelhaft
BY S München 26068015 schlecht
BY S München 26068016 mangelhaft
BY S München 26068017 schlecht
BY S München 26068018 schlecht
BY S München 26068019 schlecht
BY S München 26068023 schlecht
BY S München 26068035 mangelhaft
BY S München 26068036 schlecht
BY S München 26068087 mangelhaft
BY S München 26068102 mangelhaft
BY S München 26068109 mangelhaft
BY S München 26068110 schlecht
BY S München 26068119 schlecht
BY S München 26068125 mangelhaft
BY S München 26068126 mangelhaft
BY S München 26068164 schlecht
BY S München 26068166 schlecht
BY S München 26068167 schlecht
BY S München 26068193 schlecht
BY S München 26068297 schlecht
BY S München 26068362 schlecht
BY S München 26068423 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26068484 schlecht
BY S München 26068535 schlecht
BY S München 26068540 schlecht
BY S München 26068543 schlecht
BY S München 26068579 mangelhaft
BY S München 26068580 schlecht
BY S München 26068582 mangelhaft
BY S München 26068583 mangelhaft
BY S München 26068823 schlecht
BY S München 26068873 mangelhaft
BY S München 26068879 schlecht
BY S München 26068886 mangelhaft
BY S München 26068887 schlecht
BY S München 26068912 mangelhaft
BY S München 26068915 mangelhaft
BY S München 26068921 schlecht
BY S München 26068935 schlecht
BY S München 26068939 mangelhaft
BY S München 26068949 schlecht
BY S München 26068959 mangelhaft
BY S München 26068960 mangelhaft
BY S München 26068961 schlecht
BY S München 26068979 schlecht
BY S München 26068981 mangelhaft
BY S München 26068982 mangelhaft
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BY S München 26069001 schlecht
BY S München 26069002 schlecht
BY S München 26069004 mangelhaft
BY S München 26069005 schlecht
BY S München 26069009 mangelhaft
BY S München 26069012 mangelhaft
BY S München 26069016 schlecht
BY S München 26069017 schlecht
BY S München 26069018 schlecht
BY S München 26069077 mangelhaft
BY S München 26069078 schlecht
BY S München 26069079 schlecht
BY S München 26069080 mangelhaft
BY S München 26069082 schlecht
BY S München 26069083 schlecht
BY S München 26069084 mangelhaft
BY S München 26069085 schlecht
BY S München 26069086 mangelhaft
BY S München 26069087 schlecht
BY S München 26069088 schlecht
BY S München 26069090 schlecht
BY S München 26069091 schlecht
BY S München 26069092 schlecht
BY S München 26069093 schlecht
BY S München 26069094 schlecht
BY S München 26069095 schlecht
BY S München 26069098 mangelhaft
BY S München 26069099 schlecht
BY S München 26069100 schlecht
BY S München 26069101 mangelhaft
BY S München 26069102 schlecht
BY S München 26069103 schlecht
BY S München 26069105 schlecht
BY S München 26069106 mangelhaft
BY S München 26069115 schlecht
BY S München 26069116 mangelhaft
BY S München 26069117 mangelhaft
BY S München 26069118 schlecht
BY S München 26069123 schlecht
BY S München 26069124 mangelhaft
BY S München 26069161 schlecht
BY S München 26069162 schlecht
BY S München 26069163 schlecht
BY S München 26069164 mangelhaft
BY S München 26069165 schlecht
BY S München 26069191 schlecht
BY S München 26069195 schlecht
BY S München 26069196 schlecht
BY S München 26069199 schlecht
BY S München 26069202 schlecht
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BY S München 26069205 schlecht
BY S München 26069206 schlecht
BY S München 26069207 schlecht
BY S München 26069210 schlecht
BY S München 26069212 schlecht
BY S München 26069213 schlecht
BY S München 26069215 schlecht
BY S München 26069216 schlecht
BY S München 26069217 schlecht
BY S München 26069218 mangelhaft
BY S München 26069220 schlecht
BY S München 26069221 schlecht
BY S München 26069224 schlecht
BY S München 26069225 schlecht
BY S München 26069226 mangelhaft
BY S München 26069231 mangelhaft
BY S München 26069233 schlecht
BY S München 26069234 schlecht
BY S München 26069235 schlecht
BY S München 26069236 mangelhaft
BY S München 26069238 schlecht
BY S München 26069239 mangelhaft
BY S München 26069249 schlecht
BY S München 26069251 mangelhaft
BY S München 26069252 schlecht
BY S München 26069253 schlecht
BY S München 26069256 schlecht
BY S München 26069292 schlecht
BY S München 26069293 schlecht
BY S München 26069294 schlecht
BY S München 26069295 schlecht
BY S München 26069296 schlecht
BY S München 26069299 schlecht
BY S München 26069300 mangelhaft
BY S München 26069302 schlecht
BY S München 26069303 schlecht
BY S München 26069305 mangelhaft
BY S München 26069306 schlecht
BY S München 26069309 schlecht
BY S München 26069313 schlecht
BY S München 26069316 schlecht
BY S München 26069317 schlecht
BY S München 26069323 schlecht
BY S München 26069324 mangelhaft
BY S München 26069326 schlecht
BY S München 26069327 schlecht
BY S München 26069328 schlecht
BY S München 26069330 schlecht
BY S München 26069332 schlecht
BY S München 26069335 schlecht

Weichen Anlage 3

70 von 277



BY S München 26069336 schlecht
BY S München 26069337 schlecht
BY S München 26069340 schlecht
BY S München 26069342 schlecht
BY S München 26069347 mangelhaft
BY S München 26069348 schlecht
BY S München 26069349 schlecht
BY S München 26069350 schlecht
BY S München 26069352 schlecht
BY S München 26069361 schlecht
BY S München 26069510 mangelhaft
BY S München 26069511 mangelhaft
BY S München 26069512 mangelhaft
BY S München 26069528 schlecht
BY S München 26069529 schlecht
BY S München 26069530 schlecht
BY S München 26069534 schlecht
BY S München 26069608 schlecht
BY S München 26069610 schlecht
BY S München 26069611 schlecht
BY S München 26069634 mangelhaft
BY S München 26069635 mangelhaft
BY S München 26069750 mangelhaft
BY S München 26069764 schlecht
BY S München 26069814 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26069836 schlecht
BY S München 26069874 schlecht
BY S München 26069912 mangelhaft
BY S München 26070091 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070149 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070153 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070154 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070172 schlecht
BY S München 26070196 mangelhaft
BY S München 26070205 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070214 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070215 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070219 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26070221 schlecht
BY S München 26070249 schlecht
BY S Regensburg 26070342 schlecht
BY S Regensburg 26070343 schlecht
BY S Regensburg 26070436 schlecht
BY S Regensburg 26070447 schlecht
BY S Regensburg 26070452 mangelhaft
BY S Regensburg 26070456 schlecht
BY S Regensburg 26070463 schlecht
BY S Regensburg 26070470 schlecht
BY S Regensburg 26070472 schlecht
BY S Regensburg 26070473 schlecht
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BY S Regensburg 26070474 mangelhaft
BY S Regensburg 26070480 schlecht
BY S Regensburg 26070534 mangelhaft
BY S Regensburg 26070702 schlecht
BY S Regensburg 26070703 schlecht
BY S Regensburg 26070704 schlecht
BY S Regensburg 26070716 schlecht
BY S Regensburg 26070718 schlecht
BY S Regensburg 26070719 schlecht
BY S Regensburg 26070721 schlecht
BY S Regensburg 26070722 schlecht
BY S Nürnberg 26070749 mangelhaft
BY S Nürnberg 26070842 mangelhaft
BY S Nürnberg 26070843 mangelhaft
BY S Nürnberg 26071022 schlecht
BY S Nürnberg 26071034 schlecht
BY S Nürnberg 26071035 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26071084 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26071100 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26071108 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26071164 mangelhaft
BY S Würzburg 26071501 schlecht
BY S Würzburg 26071578 schlecht
BY S Würzburg 26071579 schlecht
BY S Würzburg 26071589 mangelhaft
BY S Würzburg 26071606 mangelhaft
BY S Würzburg 26071607 schlecht
BY S Würzburg 26071634 schlecht
BY S Würzburg 26071718 mangelhaft
BY S Würzburg 26071719 schlecht
BY S Nürnberg 26071777 schlecht
BY S Nürnberg 26071778 schlecht
BY S Nürnberg 26071926 schlecht
BY S Nürnberg 26072006 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072225 schlecht
BY S Nürnberg 26072226 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072352 schlecht
BY S Nürnberg 26072356 schlecht
BY S Nürnberg 26072372 schlecht
BY S Nürnberg 26072373 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072377 schlecht
BY S Nürnberg 26072382 schlecht
BY S Nürnberg 26072383 schlecht
BY S Nürnberg 26072384 schlecht
BY S Nürnberg 26072386 schlecht
BY S Nürnberg 26072409 schlecht
BY S Nürnberg 26072456 schlecht
BY S Nürnberg 26072457 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072518 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072544 schlecht
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BY S Nürnberg 26072627 schlecht
BY S Nürnberg 26072676 schlecht
BY S Nürnberg 26072677 schlecht
BY S Nürnberg 26072678 schlecht
BY S Nürnberg 26072696 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072726 schlecht
BY S Nürnberg 26072770 schlecht
BY S Nürnberg 26072857 schlecht
BY S Nürnberg 26072862 schlecht
BY S Nürnberg 26072865 schlecht
BY S Nürnberg 26072916 mangelhaft
BY S Nürnberg 26072917 schlecht
BY S Nürnberg 26072929 schlecht
BY S Nürnberg 26072931 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073220 schlecht
BY S Nürnberg 26073270 schlecht
BY S Nürnberg 26073320 schlecht
BY S Nürnberg 26073330 schlecht
BY S Nürnberg 26073333 schlecht
BY S Nürnberg 26073336 schlecht
BY S Nürnberg 26073346 schlecht
BY S Nürnberg 26073411 schlecht
BY S Nürnberg 26073513 schlecht
BY S Nürnberg 26073522 schlecht
BY S Nürnberg 26073523 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073540 schlecht
BY S Nürnberg 26073545 schlecht
BY S Nürnberg 26073699 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073700 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073701 schlecht
BY S Nürnberg 26073702 schlecht
BY S Nürnberg 26073815 schlecht
BY S Nürnberg 26073832 schlecht
BY S Nürnberg 26073855 schlecht
BY S Nürnberg 26073856 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073861 schlecht
BY S Nürnberg 26073867 schlecht
BY S Nürnberg 26073893 schlecht
BY S Nürnberg 26073894 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073909 schlecht
BY S Nürnberg 26073911 schlecht
BY S Nürnberg 26073912 schlecht
BY S Nürnberg 26073915 schlecht
BY S Nürnberg 26073916 schlecht
BY S Nürnberg 26073917 schlecht
BY S Nürnberg 26073918 schlecht
BY S Nürnberg 26073919 schlecht
BY S Nürnberg 26073920 schlecht
BY S Nürnberg 26073921 schlecht
BY S Nürnberg 26073922 schlecht
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BY S Nürnberg 26073923 schlecht
BY S Nürnberg 26073924 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073925 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073926 schlecht
BY S Nürnberg 26073927 schlecht
BY S Nürnberg 26073928 schlecht
BY S Nürnberg 26073929 mangelhaft
BY S Nürnberg 26073930 schlecht
BY S Nürnberg 26073931 schlecht
BY S Nürnberg 26073932 schlecht
BY S Nürnberg 26073933 schlecht
BY S Nürnberg 26073934 schlecht
BY S Nürnberg 26073935 schlecht
BY S Nürnberg 26073936 schlecht
BY S Nürnberg 26073937 schlecht
BY S Nürnberg 26074008 schlecht
BY S Nürnberg 26074010 schlecht
BY S Nürnberg 26074038 schlecht
BY S Nürnberg 26074066 schlecht
BY S Nürnberg 26074067 schlecht
BY S Nürnberg 26074068 schlecht
BY S Nürnberg 26074084 schlecht
BY S Nürnberg 26074086 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074090 schlecht
BY S Nürnberg 26074092 schlecht
BY S Nürnberg 26074093 schlecht
BY S Nürnberg 26074216 schlecht
BY S Nürnberg 26074219 schlecht
BY S Nürnberg 26074222 schlecht
BY S Nürnberg 26074232 schlecht
BY S Nürnberg 26074234 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074299 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074347 schlecht
BY S Nürnberg 26074348 schlecht
BY S Nürnberg 26074366 schlecht
BY S Nürnberg 26074449 schlecht
BY S Nürnberg 26074451 schlecht
BY S Nürnberg 26074453 schlecht
BY S Nürnberg 26074456 schlecht
BY S Nürnberg 26074457 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074458 schlecht
BY S Nürnberg 26074459 schlecht
BY S Nürnberg 26074460 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074461 schlecht
BY S Nürnberg 26074469 schlecht
BY S Nürnberg 26074472 schlecht
BY S Nürnberg 26074474 schlecht
BY S Nürnberg 26074475 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074476 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074477 schlecht
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BY S Nürnberg 26074479 schlecht
BY S Nürnberg 26074480 schlecht
BY S Nürnberg 26074484 schlecht
BY S Nürnberg 26074564 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074580 schlecht
BY S Nürnberg 26074581 schlecht
BY S Nürnberg 26074605 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074606 schlecht
BY S Nürnberg 26074608 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074609 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074612 schlecht
BY S Nürnberg 26074613 schlecht
BY S Nürnberg 26074616 schlecht
BY S Nürnberg 26074643 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074645 mangelhaft
BY S Nürnberg 26074646 schlecht
BY S Nürnberg 26074647 mangelhaft
BY S Würzburg 26074863 mangelhaft
BY S Würzburg 26074895 schlecht
BY S Würzburg 26074898 schlecht
BY S Würzburg 26074899 mangelhaft
BY S Würzburg 26074902 schlecht
BY S Würzburg 26074925 mangelhaft
BY S Würzburg 26074927 schlecht
BY S Würzburg 26074928 schlecht
BY S Würzburg 26074942 schlecht
BY S Würzburg 26074944 mangelhaft
BY S Würzburg 26074948 schlecht
BY S Würzburg 26074949 schlecht
BY S Würzburg 26075004 mangelhaft
BY S Würzburg 26075152 schlecht
BY S Würzburg 26075158 schlecht
BY S Würzburg 26075161 schlecht
BY S Nürnberg 26075312 schlecht
BY S Nürnberg 26075317 mangelhaft
BY S Nürnberg 26075318 mangelhaft
BY S Nürnberg 26075364 mangelhaft
BY S Nürnberg 26075397 schlecht
BY S Würzburg 26075439 schlecht
BY S Würzburg 26075441 schlecht
BY S Würzburg 26075458 mangelhaft
BY S Würzburg 26075459 mangelhaft
BY S Würzburg 26075460 mangelhaft
BY S Würzburg 26075535 mangelhaft
BY S Würzburg 26075687 mangelhaft
BY S Würzburg 26075744 mangelhaft
BY S Würzburg 26075754 schlecht
BY S Würzburg 26075807 schlecht
BY S Würzburg 26075814 schlecht
BY S Würzburg 26075822 schlecht
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BY S Würzburg 26075827 schlecht
BY S Würzburg 26075828 mangelhaft
BY S Würzburg 26075831 schlecht
BY S Würzburg 26075837 schlecht
BY S Würzburg 26075849 schlecht
BY S Würzburg 26075850 schlecht
BY S Würzburg 26075863 schlecht
BY S Würzburg 26075864 mangelhaft
BY S Würzburg 26075937 schlecht
BY S Würzburg 26075947 schlecht
BY S Würzburg 26075959 schlecht
BY S Würzburg 26075982 mangelhaft
BY S Würzburg 26075984 mangelhaft
BY S Würzburg 26075985 schlecht
BY S Würzburg 26076216 schlecht
BY S Würzburg 26076239 schlecht
HE S Würzburg 26076244 mangelhaft
HE S Würzburg 26076245 mangelhaft
HE S Würzburg 26076246 mangelhaft
BY S Würzburg 26076249 mangelhaft
BY S Würzburg 26076250 einschränkend
BY S Würzburg 26076251 mangelhaft
BY S Würzburg 26076252 mangelhaft
BY S Würzburg 26076253 mangelhaft
BY S Würzburg 26076267 schlecht
BY S Würzburg 26076268 mangelhaft
BY S Würzburg 26076271 mangelhaft
BY S Würzburg 26076272 mangelhaft
BY S Würzburg 26076275 mangelhaft
BY S Würzburg 26076288 mangelhaft
BY S Würzburg 26076289 mangelhaft
BY S Würzburg 26076290 mangelhaft
BY S Würzburg 26076292 mangelhaft
HE S Würzburg 26076296 mangelhaft
HE S Würzburg 26076297 schlecht
HE S Würzburg 26076303 schlecht
BY S Würzburg 26076310 schlecht
BY S Würzburg 26076311 schlecht
BY S Würzburg 26076318 schlecht
BY S Nürnberg 26076418 schlecht
BY S Nürnberg 26076420 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076426 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076429 schlecht
BY S Nürnberg 26076439 schlecht
BY S Nürnberg 26076441 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076445 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076446 schlecht
BY S Nürnberg 26076447 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076450 schlecht
BY S Nürnberg 26076451 mangelhaft

Weichen Anlage 3

76 von 277



BY S Nürnberg 26076452 schlecht
BY S Nürnberg 26076469 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076472 schlecht
BY S Nürnberg 26076473 schlecht
BY S Nürnberg 26076475 schlecht
BY S Nürnberg 26076476 schlecht
BY S Nürnberg 26076477 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076478 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076479 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076480 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076481 schlecht
BY S Nürnberg 26076482 schlecht
BY S Nürnberg 26076487 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076489 schlecht
BY S Nürnberg 26076492 schlecht
BY S Nürnberg 26076495 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076496 schlecht
BY S Nürnberg 26076499 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076502 schlecht
BY S Nürnberg 26076503 schlecht
BY S Nürnberg 26076504 schlecht
BY S Nürnberg 26076506 schlecht
BY S Nürnberg 26076517 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076520 schlecht
BY S Nürnberg 26076523 schlecht
BY S Nürnberg 26076524 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076525 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076527 schlecht
BY S Nürnberg 26076554 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076560 schlecht
BY S Nürnberg 26076575 schlecht
BY S Nürnberg 26076577 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076580 schlecht
BY S Nürnberg 26076605 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076609 schlecht
BY S Nürnberg 26076611 schlecht
BY S Nürnberg 26076623 schlecht
BY S Nürnberg 26076677 schlecht
BY S Nürnberg 26076697 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076698 schlecht
BY S Nürnberg 26076699 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076708 schlecht
BY S Nürnberg 26076735 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076736 schlecht
BY S Nürnberg 26076839 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076840 schlecht
BY S Nürnberg 26076841 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076894 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076895 schlecht
BY S Nürnberg 26076905 schlecht
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BY S Nürnberg 26076926 schlecht
BY S Nürnberg 26076928 schlecht
BY S Nürnberg 26076947 schlecht
BY S Nürnberg 26076948 schlecht
BY S Nürnberg 26076950 schlecht
BY S Nürnberg 26076953 schlecht
BY S Nürnberg 26076960 schlecht
BY S Nürnberg 26076970 schlecht
BY S Nürnberg 26076973 schlecht
BY S Nürnberg 26076974 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076982 mangelhaft
BY S Nürnberg 26076996 schlecht
BY S Nürnberg 26077023 schlecht
BY S Nürnberg 26077025 schlecht
BY S Nürnberg 26077026 schlecht
BY S Nürnberg 26077079 schlecht
BY S Regensburg 26077081 schlecht
BY S Regensburg 26077085 schlecht
BY S Nürnberg 26077089 mangelhaft
BY S Nürnberg 26077100 schlecht
BY S Nürnberg 26077101 mangelhaft
BY S Nürnberg 26077102 mangelhaft
BY S Nürnberg 26077103 schlecht
BY S Nürnberg 26077106 schlecht
BY S Nürnberg 26077117 schlecht
BY S Nürnberg 26077118 mangelhaft
BY S Nürnberg 26077120 schlecht
BY S Nürnberg 26077124 schlecht
BY S Nürnberg 26077126 mangelhaft
BY S Regensburg 26077143 schlecht
BY S Regensburg 26077145 schlecht
BY S Regensburg 26077146 schlecht
BY S Regensburg 26077159 schlecht
BY S Regensburg 26077160 schlecht
BY S Regensburg 26077161 schlecht
BY S Regensburg 26077162 schlecht
BY S Regensburg 26077163 schlecht
BY S Regensburg 26077164 mangelhaft
BY S Regensburg 26077195 schlecht
BY S Regensburg 26077197 schlecht
BY S Regensburg 26077198 schlecht
BY S Regensburg 26077199 schlecht
BY S Regensburg 26077200 mangelhaft
BY S Regensburg 26077216 schlecht
BY S Regensburg 26077225 schlecht
BY S Regensburg 26077227 schlecht
BY S Regensburg 26077288 schlecht
BY S Regensburg 26077315 schlecht
BY S Regensburg 26077316 schlecht
BY S Regensburg 26077317 schlecht

Weichen Anlage 3

78 von 277



BY S Regensburg 26077321 schlecht
BY S Regensburg 26077322 schlecht
BY S Regensburg 26077323 schlecht
BY S Regensburg 26077325 schlecht
BY S Regensburg 26077333 schlecht
BY S Regensburg 26077334 schlecht
BY S Regensburg 26077335 schlecht
BY S Regensburg 26077380 schlecht
BY S Regensburg 26077485 schlecht
BY S Regensburg 26077489 schlecht
BY S Regensburg 26077502 schlecht
BY S Regensburg 26077657 schlecht
BY S Regensburg 26077745 schlecht
BY S Regensburg 26077761 schlecht
BY S Regensburg 26077762 mangelhaft
BY S Regensburg 26077780 schlecht
BY S Regensburg 26077783 mangelhaft
BY S Regensburg 26077784 mangelhaft
BY S Regensburg 26077785 schlecht
BY S Regensburg 26077798 schlecht
BY S Regensburg 26077799 mangelhaft
BY S Regensburg 26077803 schlecht
BY S Regensburg 26077844 mangelhaft
BY S Regensburg 26077850 mangelhaft
BY S Regensburg 26077851 schlecht
BY S Regensburg 26077853 schlecht
BY S Regensburg 26077858 schlecht
BY S Regensburg 26077859 schlecht
BY S Regensburg 26077885 schlecht
BY S Regensburg 26077887 schlecht
BY S Regensburg 26077889 schlecht
BY S Regensburg 26077892 mangelhaft
BY S Regensburg 26077893 schlecht
BY S Regensburg 26077894 schlecht
BY S Regensburg 26077896 schlecht
BY S Regensburg 26077913 schlecht
BY S Regensburg 26077919 schlecht
BY S Regensburg 26077920 mangelhaft
BY S Regensburg 26077928 schlecht
BY S Regensburg 26077960 schlecht
BY S Regensburg 26077984 schlecht
BY S Regensburg 26077994 schlecht
BY S Regensburg 26077995 schlecht
BY S Regensburg 26078000 schlecht
BY S Regensburg 26078001 schlecht
BY S Regensburg 26078039 schlecht
BY S Regensburg 26078061 schlecht
BY S Regensburg 26078062 schlecht
BY S Regensburg 26078069 schlecht
BY S Regensburg 26078073 schlecht
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BY S Regensburg 26078075 mangelhaft
BY S Regensburg 26078090 schlecht
BY S Regensburg 26078095 schlecht
BY S Regensburg 26078096 schlecht
BY S Regensburg 26078111 mangelhaft
BY S Regensburg 26078112 schlecht
BY S Regensburg 26078126 mangelhaft
BY S Regensburg 26078180 schlecht
BY S Regensburg 26078191 mangelhaft
BY S Regensburg 26078195 schlecht
BY S Regensburg 26078196 mangelhaft
BY S Regensburg 26078198 mangelhaft
BY S Regensburg 26078199 schlecht
BY S Regensburg 26078200 schlecht
BY S Regensburg 26078205 schlecht
BY S Regensburg 26078208 mangelhaft
BY S Regensburg 26078209 schlecht
BY S Regensburg 26078210 mangelhaft
BY S Regensburg 26078211 mangelhaft
BY S Regensburg 26078215 schlecht
BY S Regensburg 26078218 schlecht
BY S Regensburg 26078220 mangelhaft
BY S Regensburg 26078243 schlecht
BY S Regensburg 26078245 schlecht
BY S Regensburg 26078246 schlecht
BY S Regensburg 26078247 schlecht
BY S Regensburg 26078249 mangelhaft
BY S Regensburg 26078250 schlecht
BY S Regensburg 26078251 schlecht
BY S Regensburg 26078252 schlecht
BY S Regensburg 26078253 schlecht
BY S Regensburg 26078269 mangelhaft
BY S Regensburg 26078275 schlecht
BY S Regensburg 26078285 schlecht
BY S Regensburg 26078288 schlecht
BY S Regensburg 26078309 schlecht
BY S Regensburg 26078316 mangelhaft
BY S Regensburg 26078375 schlecht
BY S Regensburg 26078395 schlecht
BY S Regensburg 26078399 schlecht
BY S Regensburg 26078400 mangelhaft
BY S Regensburg 26078408 schlecht
BY S Regensburg 26078454 schlecht
BY S Regensburg 26078455 mangelhaft
BY S Regensburg 26078456 mangelhaft
BY S Regensburg 26078467 mangelhaft
BY S Regensburg 26078468 mangelhaft
BY S Regensburg 26078483 schlecht
BY S Regensburg 26078485 mangelhaft
BY S Regensburg 26078486 mangelhaft
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BY S Regensburg 26078491 schlecht
BY S Regensburg 26078492 schlecht
BY S Regensburg 26078493 schlecht
BY S Regensburg 26078494 schlecht
BY S Regensburg 26078496 schlecht
BY S Regensburg 26078497 schlecht
BY S Regensburg 26078501 schlecht
BY S Regensburg 26078502 schlecht
BY S Regensburg 26078503 schlecht
BY S Regensburg 26078504 schlecht
BY S Regensburg 26078516 mangelhaft
BY S Regensburg 26078517 schlecht
BY S Regensburg 26078518 schlecht
BY S Regensburg 26078519 schlecht
BY S Regensburg 26078520 mangelhaft
BY S Regensburg 26078521 mangelhaft
BY S Regensburg 26078522 mangelhaft
BY S Regensburg 26078524 schlecht
BY S Regensburg 26078535 schlecht
BY S Regensburg 26078536 schlecht
BY S Regensburg 26078538 schlecht
BY S Regensburg 26078544 schlecht
BY S Regensburg 26078545 mangelhaft
BY S Regensburg 26078637 schlecht
BY S Regensburg 26078638 schlecht
BY S Regensburg 26078646 schlecht
BY S Regensburg 26078647 mangelhaft
BY S Regensburg 26078648 schlecht
BY S Regensburg 26078649 schlecht
BY S Regensburg 26078663 schlecht
BY S Regensburg 26078679 schlecht
BY S Regensburg 26078680 schlecht
BY S Regensburg 26078684 schlecht
BY S Regensburg 26078686 schlecht
BY S Regensburg 26078690 schlecht
BY S Regensburg 26078700 mangelhaft
BY S Regensburg 26078702 mangelhaft
BY S Regensburg 26078752 mangelhaft
BY S Regensburg 26078753 mangelhaft
BY S Regensburg 26078754 schlecht
BY S Regensburg 26078776 schlecht
BY S Regensburg 26078785 mangelhaft
BY S Regensburg 26078788 schlecht
BY S Regensburg 26078808 schlecht
BY S Regensburg 26078809 schlecht
BY S Regensburg 26078821 schlecht
BY S Regensburg 26078824 schlecht
BY S Regensburg 26078831 schlecht
BY S Regensburg 26078852 schlecht
BY S Regensburg 26078856 schlecht
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BY S Regensburg 26078866 schlecht
BY S Regensburg 26078889 schlecht
BY S Regensburg 26078902 schlecht
BY S Regensburg 26078903 schlecht
BY S Regensburg 26078904 schlecht
BY S Regensburg 26078909 schlecht
BY S Regensburg 26078950 schlecht
BY S Regensburg 26078984 schlecht
BY S Regensburg 26079034 schlecht
BY S Regensburg 26079036 schlecht
BY S Regensburg 26079058 schlecht
BY S Regensburg 26079062 schlecht
BY S Regensburg 26079067 schlecht
BY S Regensburg 26079075 schlecht
BY S Regensburg 26079128 schlecht
BY S Regensburg 26079129 schlecht
BY S Regensburg 26079130 mangelhaft
BY S Regensburg 26079166 schlecht
BY S Regensburg 26079167 mangelhaft
BY S Regensburg 26079168 mangelhaft
BY S Regensburg 26079211 schlecht
BY S Regensburg 26079233 schlecht
BY S Regensburg 26079235 schlecht
BY S Regensburg 26079252 schlecht
BY S Regensburg 26079253 schlecht
BY S Regensburg 26079319 schlecht
BY S Regensburg 26079325 schlecht
BY S Regensburg 26079326 mangelhaft
BY S Regensburg 26079327 schlecht
BY S Regensburg 26079393 mangelhaft
BY S Regensburg 26079394 mangelhaft
BY S Regensburg 26079395 mangelhaft
BY S Regensburg 26079423 mangelhaft
BY S Regensburg 26079424 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26079452 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079455 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079460 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26079464 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079465 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079469 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079470 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079499 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079516 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079522 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26079533 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079534 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079580 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079624 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079729 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079730 mangelhaft
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RP SW Saarbrücken 26079735 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079737 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079739 schlecht
RP MI Mainz 26079755 schlecht
RP MI Mainz 26079756 schlecht
RP MI Mainz 26079757 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079768 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26079771 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079772 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26079777 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079778 schlecht
RP SW Saarbrücken 26079785 schlecht
RP MI Mainz 26079817 schlecht
RP MI Mainz 26079829 schlecht
RP MI Mainz 26079832 schlecht
RP MI Mainz 26079833 schlecht
RP MI Mainz 26079836 schlecht
RP MI Mainz 26079841 schlecht
RP MI Mainz 26079842 schlecht
RP MI Mainz 26079843 schlecht
RP MI Mainz 26079877 schlecht
RP MI Mainz 26079895 schlecht
RP MI Mainz 26079897 schlecht
RP MI Mainz 26079910 schlecht
RP MI Mainz 26079911 schlecht
RP MI Mainz 26079929 schlecht
RP MI Mainz 26079931 mangelhaft
RP MI Mainz 26079940 schlecht
RP MI Mainz 26079941 schlecht
RP MI Mainz 26079944 schlecht
RP MI Mainz 26079947 schlecht
RP MI Mainz 26079951 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080013 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080080 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080181 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26080182 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080205 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080206 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26080234 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080235 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26080247 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080274 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080300 schlecht
RP SW Saarbrücken 26080353 schlecht
RP MI Mainz 26080382 schlecht
RP MI Mainz 26080383 schlecht
RP MI Mainz 26080392 schlecht
RP MI Mainz 26080393 schlecht
RP MI Mainz 26080394 schlecht
RP MI Mainz 26080403 schlecht
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RP MI Mainz 26080404 schlecht
RP MI Mainz 26080405 mangelhaft
RP MI Mainz 26080406 schlecht
RP MI Mainz 26080407 schlecht
RP MI Mainz 26080408 schlecht
RP MI Mainz 26080409 schlecht
RP MI Mainz 26080410 schlecht
RP MI Mainz 26080412 schlecht
RP MI Mainz 26080413 schlecht
RP MI Mainz 26080415 schlecht
RP MI Mainz 26080416 schlecht
RP MI Mainz 26080441 schlecht
RP MI Mainz 26080444 mangelhaft
RP MI Mainz 26080445 schlecht
RP MI Mainz 26080447 schlecht
RP MI Mainz 26080448 mangelhaft
RP MI Mainz 26080449 mangelhaft
RP MI Mainz 26080450 schlecht
RP MI Mainz 26080451 schlecht
RP MI Mainz 26080454 schlecht
RP MI Mainz 26080455 schlecht
RP MI Mainz 26080456 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26080542 schlecht
SL SW Saarbrücken 26080666 schlecht
SL SW Saarbrücken 26080957 schlecht
SL SW Saarbrücken 26080958 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26080969 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081033 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081121 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081122 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081311 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081312 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081537 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081538 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081645 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081665 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081677 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081770 schlecht
SL SW Saarbrücken 26081917 schlecht
SL SW Saarbrücken 26082142 schlecht
SL SW Saarbrücken 26082418 schlecht
SL SW Saarbrücken 26082420 schlecht
SL SW Saarbrücken 26082421 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26082423 schlecht
SL SW Saarbrücken 26082426 mangelhaft
RP MI Mainz 26082558 mangelhaft
RP MI Mainz 26082559 schlecht
RP MI Koblenz 26082706 schlecht
RP MI Koblenz 26082719 schlecht
RP MI Koblenz 26082728 schlecht
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RP MI Koblenz 26082740 schlecht
RP MI Koblenz 26082758 schlecht
RP MI Koblenz 26082760 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082762 schlecht
RP MI Koblenz 26082764 schlecht
RP MI Koblenz 26082765 schlecht
RP MI Koblenz 26082766 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082768 schlecht
RP MI Koblenz 26082770 schlecht
RP MI Koblenz 26082775 schlecht
RP MI Koblenz 26082779 schlecht
RP MI Koblenz 26082790 schlecht
RP MI Koblenz 26082814 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082815 schlecht
RP MI Koblenz 26082816 schlecht
RP MI Koblenz 26082818 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082823 schlecht
RP MI Koblenz 26082824 schlecht
RP MI Koblenz 26082825 schlecht
RP MI Koblenz 26082829 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082830 schlecht
RP MI Koblenz 26082831 schlecht
RP MI Koblenz 26082832 schlecht
RP MI Koblenz 26082895 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082908 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082909 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082910 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082911 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082912 schlecht
RP MI Koblenz 26082915 schlecht
RP MI Koblenz 26082927 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082928 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082933 mangelhaft
RP MI Koblenz 26082994 schlecht
RP MI Koblenz 26082995 schlecht
RP MI Koblenz 26082996 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083008 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083009 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083010 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083011 schlecht
RP MI Koblenz 26083014 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083015 schlecht
RP MI Koblenz 26083032 schlecht
RP MI Koblenz 26083037 schlecht
RP MI Koblenz 26083070 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083071 schlecht
RP MI Koblenz 26083074 schlecht
RP MI Koblenz 26083082 schlecht
RP MI Koblenz 26083098 schlecht
RP MI Koblenz 26083099 mangelhaft
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RP MI Koblenz 26083100 schlecht
RP MI Koblenz 26083118 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083121 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083125 schlecht
RP MI Koblenz 26083129 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083146 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083149 schlecht
RP MI Koblenz 26083156 schlecht
RP MI Koblenz 26083168 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083169 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083175 schlecht
RP MI Koblenz 26083283 schlecht
RP MI Koblenz 26083284 mangelhaft
RP MI Koblenz 26083357 schlecht
RP MI Koblenz 26083486 schlecht
BW SW Ulm 26083539 mangelhaft
BW SW Ulm 26083540 schlecht
BW SW Ulm 26083541 schlecht
BW SW Ulm 26083550 schlecht
BW SW Ulm 26083685 mangelhaft
BW SW Ulm 26083720 mangelhaft
BW SW Ulm 26083721 schlecht
BW SW Ulm 26083722 schlecht
BW SW Ulm 26083724 schlecht
BW SW Ulm 26083738 schlecht
BW SW Ulm 26083746 schlecht
BW SW Ulm 26083747 schlecht
BW SW Ulm 26083768 schlecht
BW SW Ulm 26083769 schlecht
BW SW Ulm 26083776 mangelhaft
BW SW Ulm 26083780 schlecht
BW SW Ulm 26083781 schlecht
BW SW Ulm 26083787 schlecht
BW SW Ulm 26083792 schlecht
BW SW Ulm 26083794 schlecht
BW SW Ulm 26083830 schlecht
BW SW Stuttgart 26084103 schlecht
BW SW Stuttgart 26084104 schlecht
BW SW Stuttgart 26084105 schlecht
BW SW Stuttgart 26084298 schlecht
BW SW Stuttgart 26084300 schlecht
BW SW Stuttgart 26084347 schlecht
BW SW Stuttgart 26084353 schlecht
BW SW Stuttgart 26084355 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084444 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084538 schlecht
BW SW Stuttgart 26084546 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084551 schlecht
BW SW Stuttgart 26084574 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084576 mangelhaft
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BW SW Stuttgart 26084577 schlecht
BW SW Stuttgart 26084649 schlecht
BW SW Stuttgart 26084653 schlecht
BW SW Stuttgart 26084661 schlecht
BW SW Stuttgart 26084677 schlecht
BW SW Stuttgart 26084682 schlecht
BW SW Stuttgart 26084683 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084737 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084743 schlecht
BW SW Stuttgart 26084745 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084746 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26084773 schlecht
BW SW Stuttgart 26084774 schlecht
BW SW Ulm 26085125 mangelhaft
BW SW Ulm 26085281 schlecht
BW SW Ulm 26085396 schlecht
BW SW Ulm 26085397 schlecht
BW SW Ulm 26085411 mangelhaft
BW SW Ulm 26085412 schlecht
BW SW Ulm 26085414 schlecht
BW SW Ulm 26085421 mangelhaft
BW SW Ulm 26085423 schlecht
BW S Augsburg 26085429 mangelhaft
BW S Augsburg 26085430 schlecht
BW S Augsburg 26085431 mangelhaft
BW S Augsburg 26085488 mangelhaft
BW SW Ulm 26085545 schlecht
BW SW Ulm 26085547 mangelhaft
BW SW Ulm 26085551 mangelhaft
BW SW Ulm 26085554 schlecht
BW SW Ulm 26085631 schlecht
BW SW Stuttgart 26085655 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26085713 schlecht
BW SW Stuttgart 26085716 schlecht
BW SW Stuttgart 26085878 schlecht
BW SW Stuttgart 26085983 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26085994 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26086004 schlecht
BW SW Stuttgart 26086017 schlecht
BW SW Stuttgart 26086024 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26086071 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26086150 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26086151 mangelhaft
BW S Würzburg 26086277 schlecht
BW S Würzburg 26086286 mangelhaft
BW S Würzburg 26086287 mangelhaft
BW S Würzburg 26086288 mangelhaft
BW S Würzburg 26086299 schlecht
BW S Würzburg 26086300 schlecht
BW S Würzburg 26086308 mangelhaft
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BW S Würzburg 26086313 schlecht
BW S Würzburg 26086320 schlecht
BW S Würzburg 26086322 mangelhaft
BW S Würzburg 26086323 schlecht
BW S Würzburg 26086324 schlecht
BW S Würzburg 26086349 schlecht
BW S Würzburg 26086350 mangelhaft
BW S Würzburg 26086352 schlecht
BW S Würzburg 26086361 schlecht
BW S Würzburg 26086362 mangelhaft
BW S Würzburg 26086363 mangelhaft
BW S Würzburg 26086364 mangelhaft
BY S Würzburg 26086386 schlecht
BY S Würzburg 26086387 schlecht
BW S Würzburg 26086588 mangelhaft
BW S Würzburg 26086589 mangelhaft
BW S Würzburg 26086590 schlecht
BW S Würzburg 26086591 mangelhaft
BW SW Freiburg 26086619 schlecht
BW SW Freiburg 26086639 schlecht
BW SW Freiburg 26086642 schlecht
BW SW Freiburg 26086649 schlecht
BW SW Freiburg 26086657 schlecht
BW SW Freiburg 26086660 schlecht
BW SW Freiburg 26086665 schlecht
BW SW Freiburg 26086666 mangelhaft
BW SW Freiburg 26086667 schlecht
BW SW Freiburg 26086673 schlecht
BW SW Freiburg 26086676 schlecht
BW SW Freiburg 26086684 mangelhaft
BW SW Freiburg 26086713 schlecht
BW SW Freiburg 26086848 schlecht
BW SW Freiburg 26086864 schlecht
BW SW Ulm 26087001 mangelhaft
BW SW Ulm 26087016 schlecht
BW SW Ulm 26087017 schlecht
BW SW Ulm 26087018 schlecht
BW SW Freiburg 26087033 schlecht
BW SW Ulm 26087039 mangelhaft
BW SW Ulm 26087045 mangelhaft
BW SW Ulm 26087058 schlecht
BW SW Ulm 26087061 schlecht
BW SW Ulm 26087062 mangelhaft
BW SW Ulm 26087067 schlecht
BW SW Freiburg 26087102 schlecht
BW SW Freiburg 26087103 mangelhaft
BW SW Ulm 26087123 mangelhaft
BW SW Ulm 26087124 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087127 schlecht
BW SW Stuttgart 26087130 schlecht
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BW SW Stuttgart 26087131 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087153 schlecht
BW SW Stuttgart 26087154 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087155 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087158 schlecht
BW SW Stuttgart 26087163 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087234 schlecht
BW SW Stuttgart 26087235 schlecht
BW SW Stuttgart 26087236 schlecht
BW SW Stuttgart 26087239 schlecht
BW SW Stuttgart 26087240 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087241 schlecht
BW SW Stuttgart 26087242 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087243 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087244 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087245 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087246 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087247 schlecht
BW SW Stuttgart 26087249 schlecht
BW SW Stuttgart 26087250 schlecht
BW SW Stuttgart 26087251 schlecht
BW SW Stuttgart 26087253 schlecht
BW SW Stuttgart 26087255 schlecht
BW SW Stuttgart 26087256 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087258 schlecht
BW SW Stuttgart 26087259 schlecht
BW SW Stuttgart 26087260 schlecht
BW SW Stuttgart 26087261 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087262 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087263 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087264 schlecht
BW SW Stuttgart 26087265 schlecht
BW SW Stuttgart 26087266 schlecht
BW SW Stuttgart 26087267 schlecht
BW SW Stuttgart 26087268 schlecht
BW SW Stuttgart 26087271 schlecht
BW SW Stuttgart 26087272 schlecht
BW SW Stuttgart 26087274 schlecht
BW SW Stuttgart 26087275 schlecht
BW SW Stuttgart 26087276 schlecht
BW SW Stuttgart 26087277 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087278 schlecht
BW SW Stuttgart 26087280 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087281 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087283 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087286 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087287 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087289 schlecht
BW SW Stuttgart 26087292 schlecht
BW SW Stuttgart 26087293 schlecht
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BW SW Stuttgart 26087294 schlecht
BW SW Stuttgart 26087295 schlecht
BW SW Stuttgart 26087296 schlecht
BW SW Stuttgart 26087301 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087304 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087308 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087310 schlecht
BW SW Stuttgart 26087311 schlecht
BW SW Stuttgart 26087312 schlecht
BW SW Stuttgart 26087313 schlecht
BW SW Stuttgart 26087314 schlecht
BW SW Stuttgart 26087315 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087317 schlecht
BW SW Stuttgart 26087318 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087320 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087321 schlecht
BW SW Stuttgart 26087322 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087323 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087324 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087325 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087326 schlecht
BW SW Stuttgart 26087327 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087328 schlecht
BW SW Stuttgart 26087330 schlecht
BW SW Stuttgart 26087332 schlecht
BW SW Stuttgart 26087333 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087334 schlecht
BW SW Stuttgart 26087338 schlecht
BW SW Stuttgart 26087340 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087342 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087345 schlecht
BW SW Stuttgart 26087346 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087347 schlecht
BW SW Stuttgart 26087348 schlecht
BW SW Stuttgart 26087349 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087350 schlecht
BW SW Stuttgart 26087351 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087353 schlecht
BW SW Stuttgart 26087382 schlecht
BW SW Stuttgart 26087383 schlecht
BW SW Stuttgart 26087388 schlecht
BW SW Stuttgart 26087411 schlecht
BW SW Stuttgart 26087413 schlecht
BW SW Stuttgart 26087414 schlecht
BW SW Stuttgart 26087415 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087416 schlecht
BW SW Stuttgart 26087417 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087418 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087419 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087420 mangelhaft
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BW SW Stuttgart 26087421 schlecht
BW SW Stuttgart 26087422 schlecht
BW SW Stuttgart 26087432 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087433 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087434 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087436 schlecht
BW SW Stuttgart 26087437 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087438 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087439 schlecht
BW SW Stuttgart 26087442 schlecht
BW SW Stuttgart 26087443 schlecht
BW SW Stuttgart 26087445 schlecht
BW SW Stuttgart 26087446 schlecht
BW SW Stuttgart 26087448 schlecht
BW SW Stuttgart 26087449 schlecht
BW SW Stuttgart 26087451 schlecht
BW SW Stuttgart 26087452 schlecht
BW SW Stuttgart 26087453 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087460 schlecht
BW SW Stuttgart 26087461 schlecht
BW SW Stuttgart 26087462 schlecht
BW SW Stuttgart 26087463 schlecht
BW SW Stuttgart 26087464 schlecht
BW SW Stuttgart 26087465 schlecht
BW SW Stuttgart 26087468 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087469 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087472 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087475 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087476 schlecht
BW SW Stuttgart 26087479 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087490 schlecht
BW SW Stuttgart 26087494 schlecht
BW SW Stuttgart 26087496 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087497 schlecht
BW SW Stuttgart 26087506 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087507 schlecht
BW SW Stuttgart 26087508 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087521 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087524 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087526 schlecht
BW SW Stuttgart 26087529 schlecht
BW SW Stuttgart 26087533 schlecht
BW SW Stuttgart 26087534 schlecht
BW SW Stuttgart 26087535 schlecht
BW SW Stuttgart 26087536 schlecht
BW SW Stuttgart 26087550 schlecht
BW SW Stuttgart 26087552 schlecht
BW SW Stuttgart 26087554 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087560 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087562 mangelhaft
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BW SW Stuttgart 26087563 schlecht
BW SW Stuttgart 26087566 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087567 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087569 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087570 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087571 schlecht
BW SW Stuttgart 26087572 schlecht
BW SW Stuttgart 26087573 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087574 schlecht
BW SW Stuttgart 26087575 schlecht
BW SW Stuttgart 26087579 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087583 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087585 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087586 schlecht
BW SW Stuttgart 26087587 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087601 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087602 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087603 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087604 schlecht
BW SW Stuttgart 26087617 schlecht
BW SW Stuttgart 26087618 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087619 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087647 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087648 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087650 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087651 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087652 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087657 schlecht
BW SW Stuttgart 26087658 schlecht
BW SW Stuttgart 26087662 schlecht
BW SW Stuttgart 26087663 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087750 schlecht
BW SW Stuttgart 26087756 schlecht
BW SW Stuttgart 26087771 schlecht
BW SW Stuttgart 26087778 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087779 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087839 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087840 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087841 schlecht
BW SW Stuttgart 26087842 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087855 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087859 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087860 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087886 schlecht
BW SW Stuttgart 26087887 schlecht
BW SW Stuttgart 26087908 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087910 schlecht
BW SW Stuttgart 26087930 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087931 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087933 mangelhaft
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BW SW Stuttgart 26087934 schlecht
BW SW Stuttgart 26087935 schlecht
BW SW Stuttgart 26087936 schlecht
BW SW Stuttgart 26087937 schlecht
BW SW Stuttgart 26087948 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087949 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087950 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087955 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087956 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087961 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087962 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087963 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26087982 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088048 schlecht
BW SW Stuttgart 26088116 schlecht
BW SW Stuttgart 26088137 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088350 schlecht
BW SW Stuttgart 26088357 schlecht
BW SW Stuttgart 26088359 schlecht
BW SW Stuttgart 26088363 schlecht
BW SW Stuttgart 26088364 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088370 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088371 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088372 schlecht
BW SW Stuttgart 26088373 schlecht
BW SW Stuttgart 26088393 schlecht
BW SW Stuttgart 26088394 schlecht
BW SW Stuttgart 26088395 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088400 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088429 schlecht
BW SW Stuttgart 26088430 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088447 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088453 schlecht
BW SW Stuttgart 26088476 schlecht
BW SW Stuttgart 26088479 schlecht
BW SW Stuttgart 26088483 schlecht
BW SW Stuttgart 26088496 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088497 schlecht
BW SW Stuttgart 26088498 schlecht
BW SW Stuttgart 26088499 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088507 schlecht
BW SW Stuttgart 26088521 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088522 schlecht
BW SW Stuttgart 26088543 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088553 schlecht
BW SW Stuttgart 26088561 schlecht
BW SW Stuttgart 26088562 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088686 schlecht
BW SW Stuttgart 26088748 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088750 schlecht
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BW SW Stuttgart 26088790 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088873 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088876 schlecht
BW SW Stuttgart 26088878 schlecht
BW SW Stuttgart 26088883 einschränkend
BW SW Stuttgart 26088884 schlecht
BW SW Stuttgart 26088885 schlecht
BW SW Stuttgart 26088889 schlecht
BW SW Stuttgart 26088905 schlecht
BW SW Stuttgart 26088907 schlecht
BW SW Stuttgart 26088910 schlecht
BW SW Stuttgart 26088911 schlecht
BW SW Stuttgart 26088912 schlecht
BW SW Stuttgart 26088983 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26088987 schlecht
BW SW Stuttgart 26089032 schlecht
BW SW Stuttgart 26089033 schlecht
BW SW Stuttgart 26089037 schlecht
BW SW Stuttgart 26089038 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089065 schlecht
BW SW Stuttgart 26089297 schlecht
BW SW Stuttgart 26089328 schlecht
BW SW Stuttgart 26089333 schlecht
BW SW Stuttgart 26089422 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089496 schlecht
BW SW Stuttgart 26089497 schlecht
BW SW Stuttgart 26089554 schlecht
BW SW Stuttgart 26089691 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089692 schlecht
BW SW Stuttgart 26089728 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089729 schlecht
BW SW Stuttgart 26089730 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089835 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089837 schlecht
BW SW Stuttgart 26089865 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089886 schlecht
BW SW Stuttgart 26089906 schlecht
BW SW Stuttgart 26089908 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089909 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089911 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26089959 schlecht
BW SW Stuttgart 26090048 schlecht
BW SW Stuttgart 26090056 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090059 schlecht
BW SW Stuttgart 26090061 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090063 schlecht
BW SW Stuttgart 26090073 schlecht
BW SW Stuttgart 26090074 schlecht
BW SW Stuttgart 26090076 schlecht
BW SW Stuttgart 26090079 schlecht
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BW SW Stuttgart 26090089 schlecht
BW SW Stuttgart 26090217 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090220 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090221 schlecht
BW SW Stuttgart 26090242 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090301 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090302 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26090318 einschränkend
BW SW Ulm 26090406 schlecht
BW SW Ulm 26090408 mangelhaft
BW SW Ulm 26090423 mangelhaft
BW SW Ulm 26090426 schlecht
BW SW Ulm 26090434 mangelhaft
BW SW Ulm 26090437 schlecht
BW SW Ulm 26090440 schlecht
BW SW Ulm 26090536 schlecht
BW SW Ulm 26090538 mangelhaft
BW SW Ulm 26090556 schlecht
BW SW Ulm 26090571 schlecht
BW SW Ulm 26090575 mangelhaft
BW SW Ulm 26090647 mangelhaft
BW SW Ulm 26090655 schlecht
BW SW Ulm 26090695 mangelhaft
BW SW Ulm 26090696 mangelhaft
BW SW Ulm 26090697 schlecht
BW SW Ulm 26090698 mangelhaft
BW SW Ulm 26090699 schlecht
BW SW Ulm 26090700 mangelhaft
BW SW Ulm 26090704 mangelhaft
BW SW Ulm 26090705 schlecht
BW SW Ulm 26090715 schlecht
BW SW Ulm 26090716 schlecht
BW SW Ulm 26090717 schlecht
BW SW Ulm 26090730 schlecht
BW SW Ulm 26090748 schlecht
BW SW Ulm 26090749 schlecht
BW SW Ulm 26090751 mangelhaft
BW SW Ulm 26090814 schlecht
BW SW Ulm 26090816 mangelhaft
BW SW Ulm 26090817 mangelhaft
BW SW Ulm 26090889 mangelhaft
BW SW Ulm 26090890 schlecht
BW SW Ulm 26090891 mangelhaft
BW SW Ulm 26090892 mangelhaft
BW SW Ulm 26090894 schlecht
BW SW Ulm 26090895 mangelhaft
BW SW Ulm 26090902 schlecht
BW SW Ulm 26090908 schlecht
BW SW Ulm 26090909 schlecht
BW SW Ulm 26090910 schlecht
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BW SW Ulm 26090911 mangelhaft
BW SW Ulm 26090912 schlecht
BW SW Ulm 26090919 schlecht
BW SW Ulm 26090920 schlecht
BW SW Ulm 26090936 mangelhaft
BW SW Ulm 26090943 mangelhaft
BW SW Ulm 26090946 mangelhaft
BW SW Ulm 26090947 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26091018 schlecht
BW SW Stuttgart 26091139 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26091140 schlecht
BW SW Stuttgart 26091141 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26091143 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26091144 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26091145 mangelhaft
BW SW Ulm 26091344 schlecht
BW SW Ulm 26091345 schlecht
BW SW Ulm 26091347 schlecht
BW SW Ulm 26091348 schlecht
BW SW Ulm 26091349 schlecht
BW SW Ulm 26091350 schlecht
BW SW Ulm 26091365 mangelhaft
BW SW Ulm 26091366 mangelhaft
BW SW Ulm 26091375 mangelhaft
BW SW Ulm 26091376 schlecht
BW SW Ulm 26091379 mangelhaft
BW SW Ulm 26091382 schlecht
BW SW Ulm 26091388 schlecht
BW SW Ulm 26091412 schlecht
BW SW Ulm 26091413 mangelhaft
BW SW Ulm 26091414 mangelhaft
BW SW Ulm 26091415 mangelhaft
BW SW Ulm 26091416 mangelhaft
BW SW Ulm 26091419 schlecht
BW SW Ulm 26091420 mangelhaft
BW SW Ulm 26091421 schlecht
BW SW Ulm 26091426 schlecht
BW SW Ulm 26091427 schlecht
BW SW Ulm 26091466 mangelhaft
BW SW Ulm 26091470 schlecht
BW SW Ulm 26091471 mangelhaft
BW SW Ulm 26091472 mangelhaft
NW W Hamm 26091554 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26091608 mangelhaft
HE MI Kassel 26091609 schlecht
HE MI Kassel 26091610 mangelhaft
HE MI Kassel 26091611 mangelhaft
BW SW Freiburg 26091620 schlecht
BW SW Freiburg 26091627 mangelhaft
BW SW Freiburg 26091628 schlecht
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BW SW Karlsruhe 26091675 schlecht
BW SW Karlsruhe 26091677 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26091678 schlecht
BW SW Karlsruhe 26091679 mangelhaft
NI N Bremen 26091764 schlecht
RP MI Koblenz 26091848 schlecht
BY S München 26091864 schlecht
RP MI Koblenz 26091882 schlecht
BY S München 26091885 schlecht
RP SW Karlsruhe 26091897 schlecht
BY S Nürnberg 26091945 schlecht
NI N Hannover 26091985 mangelhaft
NI N Hannover 26091992 mangelhaft
NI N Hannover 26091993 mangelhaft
NW W Köln 26092002 schlecht
RP MI Mainz 26092009 schlecht
NW W Köln 26092014 mangelhaft
RP MI Mainz 26092016 schlecht
NW W Köln 26092018 mangelhaft
RP MI Mainz 26092019 schlecht
NW W Köln 26092020 mangelhaft
NW W Köln 26092038 schlecht
BW SW Stuttgart 26092041 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26092052 schlecht
NW W Köln 26092063 schlecht
NW W Köln 26092085 schlecht
NW W Köln 26092098 schlecht
NW W Köln 26092105 mangelhaft
NW W Köln 26092106 mangelhaft
NW W Köln 26092115 schlecht
NW W Köln 26092127 schlecht
RP MI Koblenz 26092154 mangelhaft
RP MI Koblenz 26092172 schlecht
RP MI Koblenz 26092173 schlecht
NW W Köln 26092176 mangelhaft
NW W Köln 26092177 mangelhaft
BY S Nürnberg 26092194 mangelhaft
BY S Regensburg 26092198 mangelhaft
BY S Regensburg 26092199 schlecht
BY S Regensburg 26092200 schlecht
BY S Würzburg 26092207 schlecht
BY S Würzburg 26092210 schlecht
BY S Würzburg 26092211 mangelhaft
BY S Würzburg 26092212 schlecht
RP SW Karlsruhe 26092216 schlecht
RP SW Karlsruhe 26092220 schlecht
RP SW Karlsruhe 26092221 schlecht
RP SW Karlsruhe 26092224 schlecht
RP SW Karlsruhe 26092225 schlecht
RP SW Karlsruhe 26092226 mangelhaft

Weichen Anlage 3

97 von 277



RP SW Karlsruhe 26092228 schlecht
BW SW Karlsruhe 26092244 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26092252 schlecht
RP MI Mainz 26092296 schlecht
BY S Augsburg 26092300 mangelhaft
BY S Augsburg 26092301 mangelhaft
BY S Augsburg 26092302 schlecht
BY S Augsburg 26092303 schlecht
BY S Augsburg 26092304 schlecht
BY S Augsburg 26092305 mangelhaft
BY S Augsburg 26092306 schlecht
BY S Augsburg 26092307 mangelhaft
BY S Augsburg 26092308 schlecht
BY S Augsburg 26092309 mangelhaft
BY S Augsburg 26092310 schlecht
BY S Augsburg 26092311 schlecht
BY S Augsburg 26092312 schlecht
BY S Augsburg 26092313 mangelhaft
BY S Augsburg 26092314 mangelhaft
BY S Augsburg 26092315 mangelhaft
BY S Augsburg 26092318 schlecht
BY S Augsburg 26092321 schlecht
BY S Augsburg 26092326 mangelhaft
BY S Augsburg 26092329 mangelhaft
BY S Augsburg 26092330 schlecht
BY S Augsburg 26092331 schlecht
NW W Hagen 26092341 schlecht
NW W Hagen 26092353 schlecht
BW SW Stuttgart 26092381 mangelhaft
BY S Nürnberg 26092389 schlecht
BY S Nürnberg 26092390 schlecht
BY S Nürnberg 26092391 schlecht
BW SW Freiburg 26092399 schlecht
BW SW Freiburg 26092400 mangelhaft
BW SW Freiburg 26092401 mangelhaft
BW SW Freiburg 26092402 schlecht
RP SW Saarbrücken 26092403 schlecht
BW SW Freiburg 26092406 mangelhaft
BW SW Freiburg 26092407 schlecht
BY S Nürnberg 26092411 schlecht
BY S Nürnberg 26092412 schlecht
BY S Nürnberg 26092414 schlecht
BY S Nürnberg 26092415 schlecht
BY S Nürnberg 26092416 schlecht
BY S Nürnberg 26092417 schlecht
BY S Nürnberg 26092418 schlecht
BY S Würzburg 26092427 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26092437 schlecht
BY S München 26092438 schlecht
NW W Hagen 26092449 schlecht
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NW W Hagen 26092450 mangelhaft
NW W Hagen 26092453 schlecht
BY S München 26092457 schlecht
BY S München 26092459 mangelhaft
NW W Hagen 26092461 schlecht
BY S München 26092462 schlecht
BY S München 26092463 mangelhaft
BY S München 26092464 mangelhaft
BY S München 26092465 schlecht
BY S München 26092466 schlecht
BY S München 26092467 schlecht
NW W Hagen 26092476 mangelhaft
NW W Hagen 26092478 schlecht
NW W Hagen 26092479 schlecht
NW W Hagen 26092482 schlecht
RP MI Koblenz 26092487 schlecht
NW W Köln 26092496 schlecht
NW W Köln 26092497 mangelhaft
NW W Köln 26092505 mangelhaft
NW W Köln 26092507 schlecht
NW W Düsseldorf 26092515 mangelhaft
BY S Nürnberg 26092528 schlecht
NW W Duisburg 26092566 schlecht
NW W Duisburg 26092569 schlecht
NW W Duisburg 26092578 schlecht
NW W Duisburg 26092580 schlecht
NI N Osnabrück 26092620 schlecht
NI N Osnabrück 26092625 mangelhaft
BY S Nürnberg 26093700 mangelhaft
BY S Nürnberg 26093701 mangelhaft
BY S Nürnberg 26093703 schlecht
BY S Nürnberg 26093704 schlecht
BY S Nürnberg 26093705 mangelhaft
NI N Hannover 26093715 schlecht
NI N Hannover 26093716 schlecht
NI N Hannover 26093718 mangelhaft
NI N Osnabrück 26093729 schlecht
NI N Osnabrück 26093731 mangelhaft
NI N Osnabrück 26093732 mangelhaft
NI N Osnabrück 26093736 schlecht
HB N Bremen 26093744 schlecht
HB N Bremen 26093745 mangelhaft
BY S Nürnberg 26093764 schlecht
BY S Nürnberg 26093782 schlecht
NW W Duisburg 26093787 schlecht
NW W Duisburg 26093788 schlecht
NW W Duisburg 26093790 schlecht
NW W Duisburg 26093791 schlecht
NW W Duisburg 26093798 schlecht
NW W Duisburg 26093800 schlecht
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NW W Duisburg 26093801 mangelhaft
NW W Duisburg 26093804 schlecht
NW W Duisburg 26093807 schlecht
NW W Duisburg 26093808 schlecht
NW W Duisburg 26093809 schlecht
NW W Duisburg 26093814 schlecht
NW W Duisburg 26093816 schlecht
NW W Duisburg 26093820 schlecht
BW SW Ulm 26093824 schlecht
BW SW Ulm 26093825 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26093828 schlecht
BW SW Stuttgart 26093839 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26093840 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26093841 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26093842 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26093843 schlecht
BW SW Stuttgart 26093846 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26093847 mangelhaft
NW W Hamm 26093856 schlecht
NW W Hamm 26093864 schlecht
NW W Hamm 26093865 mangelhaft
NW W Hagen 26093879 mangelhaft
NW W Hagen 26093880 mangelhaft
NW W Hagen 26093881 schlecht
NW W Hagen 26093888 schlecht
BY S Nürnberg 26093889 schlecht
BY S Nürnberg 26093892 schlecht
BY S Nürnberg 26093893 schlecht
NW W Hamm 26093902 schlecht
NW W Duisburg 26093905 schlecht
NW W Duisburg 26093908 schlecht
NW W Duisburg 26093909 schlecht
NW W Duisburg 26093911 schlecht
NW W Duisburg 26093912 schlecht
NW W Duisburg 26093913 schlecht
NW W Duisburg 26093918 schlecht
HB N Bremen 26093931 schlecht
NW W Hagen 26093933 mangelhaft
NW W Hagen 26093934 mangelhaft
NW W Hagen 26093935 mangelhaft
NW W Hamm 26093944 schlecht
NW W Hamm 26093946 schlecht
NW W Hagen 26093947 schlecht
NW W Hagen 26093948 schlecht
NW W Hamm 26093964 schlecht
NW W Hamm 26093973 schlecht
BY S Nürnberg 26093974 schlecht
BY S Nürnberg 26093983 schlecht
BY S Nürnberg 26093986 mangelhaft
BW SW Freiburg 26093989 schlecht
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BW SW Stuttgart 26093993 schlecht
BW SW Stuttgart 26093998 schlecht
BW SW Karlsruhe 26094007 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26094008 schlecht
BW SW Karlsruhe 26094009 schlecht
BW SW Karlsruhe 26094010 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26094011 mangelhaft
BW S Augsburg 26094037 mangelhaft
BW SW Freiburg 26094040 schlecht
NW W Köln 26094057 schlecht
NW W Duisburg 26094078 schlecht
NW N Osnabrück 26094086 schlecht
NW N Osnabrück 26094087 schlecht
NW W Hamm 26094114 mangelhaft
NW W Hamm 26094115 schlecht
NW W Hamm 26094118 schlecht
NI N Hamburg 26094120 schlecht
NW W Hagen 26094137 schlecht
NW W Hagen 26094138 schlecht
NW W Hagen 26094140 schlecht
NW W Hagen 26094142 schlecht
NI N Hannover 26094154 schlecht
NW W Hamm 26094167 schlecht
NW W Hamm 26094168 schlecht
NW W Hamm 26094169 schlecht
BW SW Karlsruhe 26094198 schlecht
BW SW Karlsruhe 26094200 schlecht
NW W Hagen 26094237 mangelhaft
NW W Hagen 26094238 schlecht
NW W Hagen 26094239 schlecht
BY S München 26094257 schlecht
BY S Augsburg 26094259 schlecht
BW SW Freiburg 26094277 schlecht
BW SW Freiburg 26094278 mangelhaft
BY S München 26094279 mangelhaft
BY S München 26094280 mangelhaft
BY S Augsburg 26094284 schlecht
BY S Augsburg 26094288 schlecht
BY S München 26094293 schlecht
BY S München 26094296 mangelhaft
BY S München 26094297 mangelhaft
BY S München 26094298 schlecht
NW W Düsseldorf 26094300 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26094301 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26094323 schlecht
RP MI Koblenz 26094349 schlecht
NW W Köln 26094355 schlecht
BW SW Stuttgart 26094583 schlecht
NW W Duisburg 26094595 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26094616 mangelhaft
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BW SW Freiburg 26094617 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26094619 mangelhaft
BY S Würzburg 26094710 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26094813 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26094816 mangelhaft
HE MI Kassel 26094825 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26094829 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26094830 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26094831 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26094832 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26094833 mangelhaft
BW SW Ulm 26094845 schlecht
NW W Duisburg 26094860 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26094877 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26094879 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26094885 mangelhaft
HE MI Kassel 26095040 schlecht
HE MI Kassel 26095043 schlecht
HE MI Kassel 26095050 mangelhaft
HE MI Kassel 26095051 schlecht
HE MI Kassel 26095055 schlecht
HE MI Kassel 26095057 mangelhaft
HE MI Mainz 26095142 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095146 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095147 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095148 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095149 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095150 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095151 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095152 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095154 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095155 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095156 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095157 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095166 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095167 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095168 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095169 mangelhaft
HE MI Mainz 26095170 mangelhaft
HE MI Mainz 26095171 schlecht
HE MI Mainz 26095183 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095192 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095193 mangelhaft
HE MI Kassel 26095199 schlecht
HE MI Kassel 26095202 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095205 mangelhaft
HE W Hagen 26095220 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095274 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095275 mangelhaft
HE MI Kassel 26095276 mangelhaft
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HE MI Kassel 26095277 mangelhaft
NI N Hannover 26095284 schlecht
RP SW Karlsruhe 26095298 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095301 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26095305 schlecht
HE MI Mainz 26095320 mangelhaft
HE MI Mainz 26095321 schlecht
BW SW Stuttgart 26095329 schlecht
BY S Würzburg 26095338 schlecht
BW SW Stuttgart 26095382 schlecht
BY S Nürnberg 26095461 schlecht
BY S Nürnberg 26095462 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095508 mangelhaft
NI N Hannover 26095651 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095657 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095659 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26095660 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26095663 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095665 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095666 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26095667 schlecht
BW SW Karlsruhe 26095668 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26095669 schlecht
BW S Würzburg 26095674 mangelhaft
BW S Würzburg 26095675 mangelhaft
NW W Hamm 26095679 schlecht
NW W Hamm 26095680 schlecht
NW W Hamm 26095681 schlecht
NW W Hamm 26095686 mangelhaft
RP MI Koblenz 26095689 schlecht
NW MI Kassel 26095732 schlecht
BW SW Stuttgart 26095733 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26095740 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26095741 schlecht
NI N Hannover 26095746 mangelhaft
NI N Hannover 26095747 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26095754 schlecht
NW W Hagen 26095842 schlecht
NW W Hagen 26095843 schlecht
NW W Hagen 26095844 schlecht
NW W Hagen 26095845 schlecht
NW W Hagen 26095846 schlecht
BY S Nürnberg 26096052 schlecht
BW SW Stuttgart 26096115 schlecht
BW SW Stuttgart 26096116 schlecht
BW SW Stuttgart 26096120 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26096194 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096197 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096198 schlecht
HE MI Mainz 26096208 schlecht

Weichen Anlage 3

103 von 277



HE MI Mainz 26096212 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26096230 schlecht
NW W Hamm 26096634 schlecht
BW SW Ulm 26096661 schlecht
RP MI Koblenz 26096759 schlecht
RP MI Koblenz 26096760 schlecht
NW W Hamm 26096798 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096802 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096803 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26096807 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26096808 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096813 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096814 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096815 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096816 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096817 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096818 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26096819 schlecht
HE MI Kassel 26096844 schlecht
HE MI Kassel 26096845 schlecht
BY S Würzburg 26096892 mangelhaft
NI N Hannover 26096906 mangelhaft
NI N Hannover 26096926 mangelhaft
NI N Hannover 26096927 schlecht
BY S Nürnberg 26096965 schlecht
BY S Nürnberg 26096967 schlecht
BY S Nürnberg 26096969 schlecht
RP MI Mainz 26096989 schlecht
RP MI Mainz 26096992 schlecht
NI N Bremen 26097008 schlecht
BY S Nürnberg 26097021 schlecht
BW SW Stuttgart 26097034 schlecht
BW SW Stuttgart 26097035 schlecht
BW SW Stuttgart 26097037 schlecht
NI N Hannover 26097038 mangelhaft
BB O Berlin 26097064 schlecht
BB O Berlin 26097065 schlecht
BB O Berlin 26097067 schlecht
BB O Berlin 26097108 mangelhaft
BE O Berlin 26097209 mangelhaft
BE O Berlin 26097210 mangelhaft
BE O Berlin 26097211 schlecht
BE O Berlin 26097704 schlecht
BE O Berlin 26097705 schlecht
BE O Berlin 26097706 schlecht
BE O Berlin 26097707 schlecht
BE O Berlin 26097710 schlecht
BE O Berlin 26097714 schlecht
BE O Berlin 26097721 schlecht
BE O Berlin 26097727 mangelhaft
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BE O Berlin 26097730 schlecht
BE O Berlin 26097731 schlecht
BE O Berlin 26097732 schlecht
BE O Berlin 26097735 mangelhaft
BE O Berlin 26097759 schlecht
BE O Berlin 26097760 schlecht
BE O Berlin 26097824 schlecht
BE O Berlin 26098009 schlecht
BE O Berlin 26098035 schlecht
BE O Berlin 26098198 schlecht
BE O Berlin 26098202 schlecht
BB SO Magdeburg 26098646 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098652 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098655 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098658 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098659 schlecht
BB SO Magdeburg 26098660 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098661 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098669 schlecht
BB SO Magdeburg 26098671 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098673 schlecht
BB SO Magdeburg 26098674 schlecht
BB SO Magdeburg 26098677 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098684 schlecht
BB SO Magdeburg 26098686 einschränkend
BB SO Magdeburg 26098687 schlecht
BB SO Magdeburg 26098690 einschränkend
BB SO Magdeburg 26098691 einschränkend
BB SO Magdeburg 26098696 schlecht
BB SO Magdeburg 26098697 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098698 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26098699 einschränkend
BB SO Magdeburg 26098700 einschränkend
BE O Berlin 26098732 schlecht
BE O Berlin 26098851 mangelhaft
BE O Berlin 26098853 schlecht
BE O Berlin 26098907 schlecht
BE O Berlin 26098909 schlecht
BE O Berlin 26098910 mangelhaft
BE O Berlin 26098911 schlecht
BE O Berlin 26098913 schlecht
BE O Berlin 26098943 schlecht
BE O Berlin 26098952 schlecht
BE O Berlin 26098974 mangelhaft
BE O Berlin 26098982 mangelhaft
BE O Berlin 26098983 mangelhaft
BE O Berlin 26098987 schlecht
BE O Berlin 26098993 schlecht
BE O Berlin 26098994 schlecht
BE O Berlin 26099031 mangelhaft
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BE O Berlin 26099037 schlecht
BE O Berlin 26099038 schlecht
BE O Berlin 26099057 schlecht
BE O Berlin 26099058 schlecht
BE O Berlin 26099059 schlecht
BE O Berlin 26099143 mangelhaft
BE O Berlin 26100208 schlecht
BE O Berlin 26100361 mangelhaft
BE O Berlin 26100364 mangelhaft
BE O Berlin 26100370 mangelhaft
BE O Berlin 26100371 mangelhaft
BE O Berlin 26100372 schlecht
BE O Berlin 26100374 mangelhaft
BE O Berlin 26100375 schlecht
BE O Berlin 26100386 mangelhaft
BE O Berlin 26100388 mangelhaft
BE O Berlin 26100393 schlecht
BE O Berlin 26100395 schlecht
BE O Berlin 26100396 mangelhaft
BE O Berlin 26100399 mangelhaft
BE O Berlin 26100402 mangelhaft
BE O Berlin 26100404 schlecht
BE O Berlin 26100999 mangelhaft
BE O Berlin 26101016 schlecht
BE O Berlin 26101017 schlecht
BE O Berlin 26101018 schlecht
BE O Berlin 26101238 mangelhaft
BB O Cottbus 26101316 schlecht
BB O Cottbus 26101410 schlecht
BB O Cottbus 26101775 schlecht
BB O Cottbus 26101778 mangelhaft
BB O Berlin 26102108 mangelhaft
BB O Berlin 26102673 schlecht
BB O Berlin 26102715 schlecht
BB O Berlin 26103238 schlecht
BB O Berlin 26103360 schlecht
BB O Berlin 26103417 mangelhaft
BB O Berlin 26103433 schlecht
BB O Berlin 26103434 schlecht
BB O Berlin 26103476 schlecht
BB O Berlin 26103495 schlecht
BB O Berlin 26103496 schlecht
BB O Berlin 26103594 schlecht
BB O Berlin 26103601 schlecht
BB O Cottbus 26103974 schlecht
BB O Cottbus 26104047 mangelhaft
BB O Berlin 26104156 schlecht
BB O Berlin 26104615 mangelhaft
BB O Berlin 26104616 mangelhaft
BB O Cottbus 26104937 mangelhaft
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BB O Cottbus 26104946 schlecht
BB O Cottbus 26105105 schlecht
BB O Cottbus 26105235 schlecht
BB SO Leipzig 26105310 schlecht
BB SO Leipzig 26105312 schlecht
BB SO Leipzig 26105320 schlecht
BB SO Leipzig 26105328 schlecht
BB SO Leipzig 26105329 mangelhaft
BB SO Leipzig 26105330 schlecht
BB SO Leipzig 26105332 mangelhaft
BB SO Leipzig 26105333 schlecht
BB SO Dresden 26105870 schlecht
BB SO Dresden 26105874 mangelhaft
SN SO Dresden 26105958 schlecht
SN SO Dresden 26105966 schlecht
SN SO Dresden 26106134 schlecht
SN SO Dresden 26106160 mangelhaft
SN SO Dresden 26106167 mangelhaft
SN SO Dresden 26106168 mangelhaft
SN SO Dresden 26106184 schlecht
BB SO Dresden 26106807 schlecht
BB SO Dresden 26106930 schlecht
BB SO Dresden 26106960 schlecht
BB SO Dresden 26106961 schlecht
BB SO Dresden 26106963 schlecht
BB SO Dresden 26106964 schlecht
BB SO Dresden 26106965 schlecht
BB SO Dresden 26106971 schlecht
BB SO Dresden 26106983 schlecht
BB SO Dresden 26106994 schlecht
BB SO Dresden 26106995 schlecht
BB SO Dresden 26107000 schlecht
BB SO Dresden 26107001 mangelhaft
BB SO Dresden 26107002 schlecht
BB SO Dresden 26107012 schlecht
BB SO Dresden 26107021 schlecht
BB SO Dresden 26107022 schlecht
BB SO Dresden 26107033 schlecht
BB SO Dresden 26107034 schlecht
BB SO Dresden 26107057 schlecht
BB SO Dresden 26107060 schlecht
BB SO Dresden 26107061 schlecht
BB SO Dresden 26107109 schlecht
BB SO Dresden 26107110 schlecht
BB SO Dresden 26107112 schlecht
BB SO Dresden 26107118 schlecht
BB SO Dresden 26107120 schlecht
BB O Cottbus 26107299 schlecht
BB O Cottbus 26107332 schlecht
SN SO Dresden 26107379 schlecht
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BB O Cottbus 26107503 schlecht
BB O Cottbus 26107514 schlecht
BB O Cottbus 26107544 schlecht
BB O Cottbus 26107615 schlecht
BB O Cottbus 26107647 schlecht
BB O Cottbus 26107648 schlecht
BB O Cottbus 26107706 schlecht
BB O Cottbus 26107757 schlecht
BB O Cottbus 26107760 mangelhaft
SN SO Zwickau 26107915 schlecht
SN SO Zwickau 26107963 schlecht
SN SO Zwickau 26107978 schlecht
SN SO Zwickau 26107988 mangelhaft
SN SO Dresden 26108720 mangelhaft
SN SO Dresden 26108722 schlecht
SN SO Dresden 26108727 mangelhaft
SN SO Zwickau 26109268 schlecht
SN SO Dresden 26109954 schlecht
SN SO Dresden 26109983 schlecht
SN SO Dresden 26109984 schlecht
SN SO Dresden 26110353 schlecht
SN SO Dresden 26110387 schlecht
SN SO Dresden 26110801 schlecht
SN SO Dresden 26110802 schlecht
SN SO Dresden 26111659 schlecht
SN SO Zwickau 26112370 schlecht
SN SO Zwickau 26112574 schlecht
SN SO Dresden 26113509 mangelhaft
SN SO Zwickau 26114127 schlecht
SN SO Dresden 26114333 schlecht
SN SO Dresden 26114398 mangelhaft
SN SO Dresden 26114400 mangelhaft
SN SO Dresden 26114403 mangelhaft
SN SO Dresden 26114404 mangelhaft
SN SO Dresden 26114408 mangelhaft
SN SO Dresden 26114431 mangelhaft
SN SO Dresden 26114432 schlecht
SN SO Dresden 26114457 mangelhaft
SN SO Dresden 26114458 mangelhaft
SN SO Dresden 26114459 mangelhaft
SN SO Dresden 26114529 schlecht
SN SO Dresden 26114531 schlecht
SN SO Dresden 26114532 mangelhaft
SN SO Dresden 26114533 mangelhaft
SN SO Dresden 26114534 schlecht
SN SO Dresden 26114535 mangelhaft
SN SO Dresden 26114536 mangelhaft
SN SO Dresden 26114537 mangelhaft
SN SO Dresden 26114538 mangelhaft
SN SO Dresden 26114539 mangelhaft
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SN SO Dresden 26114549 schlecht
SN SO Dresden 26114554 schlecht
SN SO Dresden 26114571 mangelhaft
SN SO Dresden 26114645 mangelhaft
SN SO Dresden 26114725 schlecht
SN SO Dresden 26114727 schlecht
SN SO Dresden 26114846 schlecht
SN SO Dresden 26114858 schlecht
SN SO Dresden 26114861 mangelhaft
SN SO Dresden 26114863 mangelhaft
SN SO Dresden 26114864 mangelhaft
TH SO Leipzig 26114971 schlecht
TH SO Leipzig 26114986 schlecht
TH SO Leipzig 26115020 schlecht
SN SO Zwickau 26115612 schlecht
SN SO Zwickau 26115641 schlecht
SN SO Zwickau 26115642 schlecht
SN SO Dresden 26116595 schlecht
SN SO Dresden 26117044 schlecht
TH SO Erfurt 26117555 schlecht
TH SO Halle 26117635 mangelhaft
ST SO Halle 26117674 schlecht
ST SO Halle 26117676 schlecht
ST SO Erfurt 26117756 schlecht
ST SO Erfurt 26117760 mangelhaft
TH SO Erfurt 26118194 schlecht
TH SO Erfurt 26118572 schlecht
TH SO Erfurt 26118575 mangelhaft
TH SO Erfurt 26118578 schlecht
TH SO Erfurt 26118582 mangelhaft
TH SO Erfurt 26118584 mangelhaft
TH SO Erfurt 26118585 mangelhaft
TH SO Erfurt 26118748 schlecht
TH SO Erfurt 26118761 schlecht
TH SO Erfurt 26118766 schlecht
TH SO Erfurt 26118767 mangelhaft
TH SO Erfurt 26119265 schlecht
TH SO Erfurt 26119401 mangelhaft
TH SO Erfurt 26120003 mangelhaft
TH SO Erfurt 26120004 schlecht
TH SO Erfurt 26120006 schlecht
TH SO Erfurt 26120092 schlecht
TH SO Erfurt 26120204 mangelhaft
TH SO Erfurt 26120212 mangelhaft
TH SO Erfurt 26120254 mangelhaft
TH SO Erfurt 26120255 schlecht
TH SO Erfurt 26120258 mangelhaft
TH SO Erfurt 26120259 schlecht
TH SO Erfurt 26120344 schlecht
TH SO Erfurt 26120354 schlecht
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TH SO Erfurt 26120387 schlecht
TH SO Erfurt 26120404 schlecht
TH SO Halle 26120812 schlecht
TH SO Halle 26120838 schlecht
TH SO Halle 26120938 schlecht
TH SO Halle 26120972 schlecht
TH SO Halle 26120973 schlecht
TH SO Halle 26121013 schlecht
TH SO Halle 26121131 schlecht
TH SO Halle 26121178 mangelhaft
TH SO Halle 26121186 schlecht
TH SO Halle 26121188 schlecht
TH SO Erfurt 26121259 schlecht
TH SO Erfurt 26121284 mangelhaft
TH SO Erfurt 26121469 schlecht
TH SO Erfurt 26121471 schlecht
TH SO Erfurt 26121477 schlecht
TH SO Erfurt 26121478 schlecht
TH SO Erfurt 26121482 schlecht
TH SO Erfurt 26121484 schlecht
TH SO Erfurt 26121496 schlecht
TH SO Erfurt 26121497 schlecht
TH SO Erfurt 26121501 schlecht
TH SO Erfurt 26121537 schlecht
TH SO Erfurt 26121553 schlecht
TH SO Erfurt 26121705 schlecht
ST SO Halle 26121924 schlecht
ST SO Halle 26121925 schlecht
ST SO Halle 26121926 mangelhaft
TH SO Erfurt 26122002 schlecht
TH SO Erfurt 26122004 schlecht
TH SO Erfurt 26122012 schlecht
TH SO Erfurt 26122026 schlecht
TH SO Halle 26122060 schlecht
TH SO Halle 26122062 mangelhaft
TH SO Halle 26122086 schlecht
TH SO Erfurt 26122610 mangelhaft
TH SO Erfurt 26122611 schlecht
TH SO Erfurt 26122612 schlecht
TH SO Erfurt 26122618 schlecht
TH SO Erfurt 26122619 mangelhaft
TH SO Erfurt 26122638 schlecht
TH SO Erfurt 26122661 schlecht
TH SO Erfurt 26122704 schlecht
TH SO Erfurt 26122771 schlecht
TH SO Erfurt 26122937 mangelhaft
ST SO Erfurt 26123009 mangelhaft
TH SO Erfurt 26123394 schlecht
TH SO Erfurt 26123544 mangelhaft
TH SO Zwickau 26123598 mangelhaft
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MV O Neustrelitz 26123848 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26123849 schlecht
MV O Neustrelitz 26123850 schlecht
MV O Neustrelitz 26124564 schlecht
MV O Neustrelitz 26124627 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26124637 mangelhaft
BB O Neustrelitz 26124737 schlecht
BB O Neustrelitz 26124851 mangelhaft
BB O Neustrelitz 26124854 schlecht
BB O Neustrelitz 26125414 schlecht
BB O Neustrelitz 26125415 schlecht
MV O Neustrelitz 26125509 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26125517 schlecht
MV O Neustrelitz 26125550 schlecht
MV O Neustrelitz 26125643 schlecht
MV O Neustrelitz 26125647 schlecht
MV O Neustrelitz 26125667 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26125921 schlecht
MV O Neustrelitz 26126201 schlecht
MV O Neustrelitz 26126211 schlecht
MV O Neustrelitz 26126266 schlecht
MV O Neustrelitz 26126704 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26126831 schlecht
MV O Neustrelitz 26126832 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26126849 schlecht
MV O Neustrelitz 26126862 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26126907 schlecht
MV O Neustrelitz 26127026 schlecht
BB O Neustrelitz 26127192 mangelhaft
BB O Neustrelitz 26127243 mangelhaft
BB O Neustrelitz 26127248 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26127310 schlecht
MV O Neustrelitz 26127314 schlecht
MV O Neustrelitz 26127315 schlecht
MV O Neustrelitz 26127316 schlecht
MV O Neustrelitz 26127326 schlecht
MV O Neustrelitz 26127327 schlecht
MV O Neustrelitz 26127335 schlecht
MV O Neustrelitz 26127397 schlecht
SN SO Leipzig 26127502 schlecht
SN SO Leipzig 26127504 mangelhaft
SN SO Leipzig 26127507 schlecht
TH SO Leipzig 26127670 mangelhaft
TH SO Leipzig 26127671 mangelhaft
TH SO Leipzig 26127677 mangelhaft
TH SO Leipzig 26127678 mangelhaft
TH SO Leipzig 26127684 mangelhaft
SN SO Leipzig 26128476 schlecht
SN SO Leipzig 26128492 schlecht
SN SO Leipzig 26128709 schlecht
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SN SO Leipzig 26128725 schlecht
SN SO Leipzig 26128919 schlecht
SN SO Leipzig 26128945 schlecht
SN SO Leipzig 26128946 schlecht
SN SO Leipzig 26129013 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129015 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129016 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129019 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129020 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129024 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129025 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129028 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129029 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129031 schlecht
SN SO Leipzig 26129062 schlecht
SN SO Leipzig 26129066 schlecht
SN SO Leipzig 26129067 schlecht
SN SO Leipzig 26129099 schlecht
SN SO Leipzig 26129106 schlecht
SN SO Leipzig 26129112 schlecht
SN SO Leipzig 26129189 schlecht
SN SO Leipzig 26129190 schlecht
SN SO Leipzig 26129194 schlecht
SN SO Leipzig 26129212 schlecht
SN SO Leipzig 26129216 schlecht
SN SO Leipzig 26129222 schlecht
SN SO Leipzig 26129229 schlecht
SN SO Leipzig 26129231 schlecht
SN SO Leipzig 26129266 schlecht
SN SO Leipzig 26129272 schlecht
SN SO Leipzig 26129273 schlecht
SN SO Leipzig 26129275 schlecht
SN SO Leipzig 26129340 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129367 schlecht
SN SO Leipzig 26129369 mangelhaft
SN SO Leipzig 26129377 schlecht
SN SO Leipzig 26129499 schlecht
SN SO Leipzig 26129529 schlecht
BB SO Leipzig 26129917 mangelhaft
BB SO Leipzig 26129922 schlecht
BB SO Leipzig 26129925 mangelhaft
BB SO Leipzig 26129976 mangelhaft
BB SO Leipzig 26129980 schlecht
BB SO Leipzig 26130007 schlecht
BB SO Leipzig 26130022 schlecht
BB SO Leipzig 26130044 schlecht
BB SO Leipzig 26130045 schlecht
BB SO Leipzig 26130054 schlecht
ST SO Halle 26131750 mangelhaft
ST SO Halle 26131751 mangelhaft
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SN SO Leipzig 26131926 mangelhaft
SN SO Leipzig 26131931 schlecht
SN SO Leipzig 26131938 schlecht
SN SO Leipzig 26131947 schlecht
SN SO Leipzig 26131985 mangelhaft
SN SO Leipzig 26132011 schlecht
SN SO Leipzig 26132013 mangelhaft
SN SO Leipzig 26132014 schlecht
SN SO Leipzig 26132019 schlecht
SN SO Leipzig 26132022 schlecht
SN SO Leipzig 26132232 schlecht
SN SO Leipzig 26132247 schlecht
SN SO Leipzig 26132250 schlecht
SN SO Leipzig 26132441 schlecht
SN SO Leipzig 26132679 schlecht
SN SO Leipzig 26132682 schlecht
SN SO Leipzig 26132683 schlecht
SN SO Leipzig 26132730 mangelhaft
SN SO Leipzig 26132732 schlecht
SN SO Leipzig 26132735 schlecht
SN SO Leipzig 26133017 mangelhaft
SN SO Leipzig 26133040 schlecht
SN SO Leipzig 26133041 schlecht
SN SO Leipzig 26133108 schlecht
SN SO Leipzig 26133205 schlecht
SN SO Leipzig 26133228 schlecht
SN SO Leipzig 26133266 schlecht
SN SO Leipzig 26133267 schlecht
SN SO Leipzig 26133443 schlecht
SN SO Leipzig 26133444 schlecht
SN SO Leipzig 26133445 schlecht
SN SO Leipzig 26133447 mangelhaft
SN SO Leipzig 26133463 schlecht
SN SO Leipzig 26133465 schlecht
ST SO Halle 26133846 schlecht
ST SO Halle 26133951 mangelhaft
ST SO Halle 26133954 mangelhaft
ST SO Halle 26133964 mangelhaft
ST SO Halle 26133970 mangelhaft
ST SO Halle 26134014 schlecht
ST SO Halle 26134018 mangelhaft
ST SO Halle 26134031 mangelhaft
ST SO Halle 26134032 schlecht
ST SO Halle 26134046 schlecht
ST SO Halle 26134050 mangelhaft
ST SO Halle 26134125 mangelhaft
ST SO Halle 26134182 mangelhaft
ST SO Halle 26134193 schlecht
ST SO Halle 26134241 mangelhaft
ST SO Halle 26134303 schlecht
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ST SO Halle 26134456 schlecht
ST SO Halle 26134459 mangelhaft
ST SO Halle 26134539 schlecht
ST SO Halle 26134540 mangelhaft
ST SO Halle 26134541 mangelhaft
ST SO Halle 26134543 mangelhaft
ST SO Halle 26134555 mangelhaft
ST SO Halle 26134557 mangelhaft
ST SO Halle 26134562 mangelhaft
ST SO Halle 26134563 mangelhaft
ST SO Halle 26134564 schlecht
ST SO Halle 26134565 schlecht
ST SO Halle 26134577 mangelhaft
ST SO Halle 26134581 mangelhaft
ST SO Leipzig 26134617 schlecht
SN SO Leipzig 26135198 mangelhaft
ST SO Leipzig 26135255 schlecht
ST SO Leipzig 26135261 mangelhaft
ST SO Leipzig 26135262 schlecht
ST SO Leipzig 26135264 schlecht
ST SO Leipzig 26135267 schlecht
ST SO Leipzig 26135358 schlecht
ST SO Leipzig 26135372 schlecht
ST SO Leipzig 26135393 schlecht
ST SO Leipzig 26135394 mangelhaft
ST SO Leipzig 26135396 schlecht
ST SO Leipzig 26135402 schlecht
ST SO Leipzig 26135404 schlecht
ST SO Leipzig 26135411 mangelhaft
ST SO Erfurt 26135425 mangelhaft
ST SO Erfurt 26135426 schlecht
ST SO Erfurt 26135427 schlecht
ST SO Erfurt 26135430 schlecht
ST SO Erfurt 26135431 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135571 schlecht
ST SO Magdeburg 26135608 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135909 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135912 schlecht
ST SO Magdeburg 26135914 schlecht
ST SO Magdeburg 26135915 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135921 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135922 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135924 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135927 schlecht
ST SO Magdeburg 26135935 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135942 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135948 schlecht
ST SO Magdeburg 26135954 schlecht
ST SO Magdeburg 26135962 schlecht
ST SO Magdeburg 26135965 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 26135966 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135970 schlecht
ST SO Magdeburg 26135972 schlecht
ST SO Magdeburg 26135977 schlecht
ST SO Magdeburg 26135989 schlecht
ST SO Magdeburg 26135990 schlecht
ST SO Magdeburg 26135991 schlecht
ST SO Magdeburg 26135992 schlecht
ST SO Magdeburg 26135993 schlecht
ST SO Magdeburg 26135994 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26135995 schlecht
ST SO Magdeburg 26135996 schlecht
ST SO Magdeburg 26135999 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26136000 schlecht
ST SO Magdeburg 26136001 schlecht
ST SO Magdeburg 26136002 schlecht
ST SO Magdeburg 26136004 schlecht
ST SO Magdeburg 26136008 schlecht
ST SO Magdeburg 26136009 schlecht
ST SO Magdeburg 26136070 schlecht
ST SO Magdeburg 26136639 schlecht
ST SO Magdeburg 26136640 schlecht
ST SO Magdeburg 26136641 schlecht
ST SO Magdeburg 26136654 schlecht
ST SO Magdeburg 26136655 schlecht
ST SO Magdeburg 26136656 schlecht
ST SO Magdeburg 26136658 einschränkend
ST SO Magdeburg 26136681 schlecht
ST SO Magdeburg 26136682 schlecht
ST SO Magdeburg 26136930 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26136942 mangelhaft
ST O Schwerin 26137063 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26137364 schlecht
ST SO Magdeburg 26137415 schlecht
ST SO Magdeburg 26137417 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26137422 schlecht
ST SO Magdeburg 26137426 schlecht
ST SO Magdeburg 26137427 schlecht
ST SO Magdeburg 26137432 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26137461 schlecht
ST SO Magdeburg 26137463 schlecht
ST SO Magdeburg 26137467 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26137474 schlecht
ST SO Magdeburg 26137541 schlecht
ST SO Magdeburg 26137545 schlecht
ST SO Magdeburg 26137549 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26137820 schlecht
ST SO Magdeburg 26137821 schlecht
ST SO Magdeburg 26138032 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138034 schlecht
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ST SO Magdeburg 26138038 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138039 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138041 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138096 schlecht
ST SO Magdeburg 26138100 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138104 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138111 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138115 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138119 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138120 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138137 schlecht
ST SO Magdeburg 26138138 schlecht
ST SO Magdeburg 26138140 schlecht
ST SO Magdeburg 26138141 schlecht
ST SO Magdeburg 26138143 schlecht
ST SO Magdeburg 26138215 schlecht
ST SO Magdeburg 26138346 schlecht
ST SO Magdeburg 26138358 schlecht
ST SO Magdeburg 26138359 schlecht
ST SO Magdeburg 26138361 schlecht
ST SO Magdeburg 26138372 schlecht
ST SO Magdeburg 26138427 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138429 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138431 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138434 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138436 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138438 schlecht
ST SO Magdeburg 26138445 schlecht
ST SO Magdeburg 26138448 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138468 schlecht
ST SO Magdeburg 26138469 schlecht
ST SO Magdeburg 26138485 schlecht
ST SO Magdeburg 26138514 schlecht
ST SO Magdeburg 26138522 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138524 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138526 schlecht
ST SO Magdeburg 26138529 schlecht
ST SO Magdeburg 26138535 schlecht
ST SO Magdeburg 26138540 schlecht
ST SO Magdeburg 26138574 schlecht
ST SO Magdeburg 26138576 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138614 schlecht
ST SO Magdeburg 26138615 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138618 schlecht
ST SO Magdeburg 26138652 schlecht
ST SO Magdeburg 26138689 schlecht
ST SO Magdeburg 26138690 schlecht
ST SO Magdeburg 26138691 schlecht
ST SO Magdeburg 26138692 schlecht
ST SO Magdeburg 26138702 schlecht
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ST SO Magdeburg 26138704 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138706 schlecht
ST SO Magdeburg 26138787 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138788 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138791 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138796 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138798 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138799 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138840 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138841 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138842 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138893 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138894 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138895 schlecht
ST SO Magdeburg 26138897 schlecht
ST SO Magdeburg 26138898 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138900 schlecht
ST SO Magdeburg 26138905 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138907 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138908 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138909 schlecht
ST SO Magdeburg 26138910 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26138912 schlecht
ST SO Magdeburg 26139095 schlecht
ST SO Magdeburg 26139096 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139097 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139101 schlecht
ST SO Magdeburg 26139102 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139150 schlecht
ST SO Magdeburg 26139151 schlecht
ST SO Magdeburg 26139162 schlecht
ST SO Magdeburg 26139165 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139167 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139172 schlecht
ST SO Magdeburg 26139173 schlecht
ST SO Magdeburg 26139174 schlecht
ST SO Magdeburg 26139175 schlecht
ST SO Magdeburg 26139176 schlecht
ST SO Magdeburg 26139180 schlecht
ST SO Magdeburg 26139186 schlecht
ST SO Magdeburg 26139209 schlecht
ST SO Magdeburg 26139212 schlecht
ST SO Magdeburg 26139213 schlecht
ST SO Magdeburg 26139214 schlecht
ST SO Magdeburg 26139219 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139230 schlecht
ST SO Magdeburg 26139234 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139236 schlecht
ST SO Magdeburg 26139238 schlecht
ST SO Magdeburg 26139242 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 26139258 schlecht
ST SO Magdeburg 26139259 schlecht
ST SO Magdeburg 26139260 schlecht
ST SO Magdeburg 26139265 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139266 schlecht
ST SO Magdeburg 26139281 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139282 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139284 schlecht
ST SO Magdeburg 26139289 schlecht
ST SO Magdeburg 26139293 schlecht
ST SO Magdeburg 26139296 schlecht
ST SO Magdeburg 26139298 schlecht
ST SO Magdeburg 26139299 schlecht
ST SO Magdeburg 26139310 schlecht
ST SO Magdeburg 26139345 schlecht
ST SO Magdeburg 26139357 schlecht
ST SO Magdeburg 26139358 schlecht
ST SO Magdeburg 26139360 schlecht
ST SO Magdeburg 26139381 schlecht
ST SO Magdeburg 26139382 schlecht
ST SO Magdeburg 26139383 schlecht
ST SO Magdeburg 26139386 schlecht
ST SO Magdeburg 26139388 schlecht
ST SO Magdeburg 26139404 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139406 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139410 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139432 schlecht
ST SO Magdeburg 26139449 schlecht
ST SO Magdeburg 26139455 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139457 schlecht
ST SO Magdeburg 26139459 schlecht
ST SO Magdeburg 26139462 schlecht
ST SO Magdeburg 26139468 schlecht
ST SO Magdeburg 26139469 schlecht
ST SO Magdeburg 26139470 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139472 schlecht
ST SO Magdeburg 26139474 schlecht
ST SO Magdeburg 26139475 schlecht
ST SO Magdeburg 26139477 schlecht
ST SO Magdeburg 26139483 schlecht
ST SO Magdeburg 26139487 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139491 schlecht
ST SO Magdeburg 26139494 schlecht
ST SO Magdeburg 26139495 schlecht
ST SO Magdeburg 26139503 schlecht
ST SO Magdeburg 26139506 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139507 schlecht
ST SO Magdeburg 26139508 schlecht
ST SO Magdeburg 26139509 schlecht
ST SO Magdeburg 26139514 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 26139516 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139517 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139518 schlecht
ST SO Magdeburg 26139519 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139520 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139522 schlecht
ST SO Magdeburg 26139523 schlecht
ST SO Magdeburg 26139532 schlecht
ST SO Magdeburg 26139536 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139538 schlecht
ST SO Magdeburg 26139542 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139545 schlecht
ST SO Magdeburg 26139558 schlecht
ST SO Magdeburg 26139560 schlecht
ST SO Magdeburg 26139564 schlecht
ST SO Magdeburg 26139567 schlecht
ST SO Magdeburg 26139569 schlecht
ST SO Magdeburg 26139571 schlecht
ST SO Magdeburg 26139573 schlecht
ST SO Magdeburg 26139634 schlecht
ST SO Magdeburg 26139635 schlecht
ST SO Magdeburg 26139636 schlecht
ST SO Magdeburg 26139637 schlecht
ST SO Magdeburg 26139638 schlecht
ST SO Magdeburg 26139639 schlecht
ST SO Magdeburg 26139640 schlecht
ST SO Magdeburg 26139660 schlecht
ST SO Magdeburg 26139661 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139669 schlecht
ST SO Magdeburg 26139671 schlecht
ST SO Magdeburg 26139673 schlecht
ST SO Magdeburg 26139675 schlecht
ST SO Magdeburg 26139680 schlecht
ST SO Magdeburg 26139893 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26139898 schlecht
ST SO Magdeburg 26139934 schlecht
BB SO Magdeburg 26139984 schlecht
BB SO Magdeburg 26139991 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26140277 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26140528 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26140550 schlecht
ST SO Magdeburg 26140565 schlecht
ST SO Magdeburg 26140629 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26140631 schlecht
ST SO Magdeburg 26140751 schlecht
ST SO Magdeburg 26140891 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26140892 schlecht
ST SO Magdeburg 26140893 schlecht
ST SO Magdeburg 26140997 schlecht
ST SO Magdeburg 26141054 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 26141055 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141056 schlecht
ST SO Magdeburg 26141072 schlecht
ST SO Magdeburg 26141073 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141077 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141099 schlecht
ST SO Magdeburg 26141137 schlecht
ST SO Magdeburg 26141212 schlecht
ST SO Magdeburg 26141233 schlecht
ST SO Magdeburg 26141237 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141238 schlecht
ST SO Magdeburg 26141239 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141414 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141418 schlecht
ST SO Magdeburg 26141424 schlecht
ST SO Magdeburg 26141425 schlecht
ST SO Magdeburg 26141426 schlecht
ST SO Magdeburg 26141429 schlecht
ST SO Magdeburg 26141430 schlecht
ST SO Magdeburg 26141689 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141703 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141704 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141743 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141744 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26141754 schlecht
ST SO Magdeburg 26141765 mangelhaft
MV O Schwerin 26142118 schlecht
MV O Schwerin 26142120 schlecht
MV O Schwerin 26142182 schlecht
MV O Schwerin 26142222 schlecht
MV O Schwerin 26142411 mangelhaft
MV O Schwerin 26142445 mangelhaft
MV O Schwerin 26142455 schlecht
MV O Schwerin 26143213 mangelhaft
MV O Schwerin 26143214 schlecht
MV O Schwerin 26143260 schlecht
BB O Schwerin 26143678 schlecht
BB O Schwerin 26143715 schlecht
BB O Schwerin 26143717 schlecht
BB O Schwerin 26143788 schlecht
BB O Schwerin 26143815 schlecht
MV O Schwerin 26144174 schlecht
MV O Schwerin 26144202 schlecht
MV O Schwerin 26144204 schlecht
MV O Schwerin 26144205 mangelhaft
MV O Schwerin 26144302 schlecht
MV O Schwerin 26144307 mangelhaft
MV O Schwerin 26144341 schlecht
MV O Schwerin 26144350 schlecht
MV O Schwerin 26144367 schlecht

Weichen Anlage 3

120 von 277



MV O Schwerin 26144407 schlecht
MV O Schwerin 26144481 mangelhaft
MV O Schwerin 26144482 schlecht
MV O Schwerin 26144486 schlecht
MV O Schwerin 26144508 schlecht
MV O Schwerin 26144889 schlecht
MV O Schwerin 26144898 schlecht
MV O Schwerin 26145093 schlecht
MV O Schwerin 26145098 schlecht
MV O Schwerin 26145447 schlecht
MV O Schwerin 26145461 schlecht
MV O Schwerin 26145465 schlecht
MV O Schwerin 26145472 mangelhaft
MV O Schwerin 26145478 schlecht
MV O Schwerin 26145483 mangelhaft
MV O Schwerin 26145484 schlecht
MV O Schwerin 26145486 schlecht
MV O Schwerin 26145487 schlecht
MV O Schwerin 26145495 schlecht
MV O Schwerin 26145498 schlecht
MV O Schwerin 26145499 mangelhaft
MV O Schwerin 26145501 schlecht
MV O Schwerin 26145756 schlecht
MV O Schwerin 26145758 schlecht
MV O Schwerin 26145762 schlecht
MV O Schwerin 26145763 schlecht
MV O Schwerin 26145773 mangelhaft
MV O Schwerin 26145777 schlecht
MV O Schwerin 26145779 schlecht
MV O Schwerin 26145781 schlecht
MV O Schwerin 26145782 schlecht
MV O Schwerin 26145788 schlecht
MV O Schwerin 26145799 schlecht
MV O Schwerin 26145800 schlecht
MV O Schwerin 26145801 schlecht
MV O Schwerin 26145803 schlecht
MV O Schwerin 26145804 schlecht
MV O Schwerin 26145806 schlecht
MV O Schwerin 26145807 schlecht
MV O Schwerin 26145821 schlecht
MV O Schwerin 26145823 schlecht
MV O Schwerin 26145824 schlecht
MV O Schwerin 26145825 schlecht
MV O Schwerin 26145836 mangelhaft
MV O Schwerin 26145850 schlecht
MV O Schwerin 26145851 schlecht
MV O Schwerin 26145854 mangelhaft
MV O Schwerin 26145855 schlecht
MV O Schwerin 26145856 schlecht
MV O Schwerin 26145857 schlecht
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MV O Schwerin 26145859 schlecht
MV O Schwerin 26145868 schlecht
MV O Schwerin 26145869 schlecht
MV O Schwerin 26145873 schlecht
MV O Schwerin 26145896 schlecht
MV O Schwerin 26145899 schlecht
MV O Schwerin 26145901 schlecht
MV O Schwerin 26145902 schlecht
MV O Schwerin 26145908 schlecht
MV O Schwerin 26145914 schlecht
MV O Schwerin 26145916 schlecht
MV O Schwerin 26145918 schlecht
MV O Schwerin 26145919 schlecht
MV O Schwerin 26145920 schlecht
MV O Schwerin 26145921 schlecht
MV O Schwerin 26145922 schlecht
MV O Schwerin 26145923 schlecht
MV O Schwerin 26145924 schlecht
MV O Schwerin 26145925 schlecht
MV O Schwerin 26145927 schlecht
MV O Schwerin 26145932 schlecht
MV O Schwerin 26145934 schlecht
MV O Schwerin 26145936 schlecht
MV O Schwerin 26145937 schlecht
MV O Schwerin 26145938 schlecht
MV O Schwerin 26145939 schlecht
MV O Schwerin 26145940 schlecht
MV O Schwerin 26145941 schlecht
MV O Schwerin 26145942 schlecht
MV O Schwerin 26145943 schlecht
MV O Schwerin 26145945 schlecht
MV O Schwerin 26145946 mangelhaft
MV O Schwerin 26145950 schlecht
MV O Schwerin 26145955 schlecht
MV O Schwerin 26145959 mangelhaft
MV O Schwerin 26145960 schlecht
MV O Schwerin 26145963 schlecht
MV O Schwerin 26145985 schlecht
MV O Schwerin 26145991 schlecht
MV O Schwerin 26145998 schlecht
MV O Schwerin 26145999 schlecht
MV O Schwerin 26146001 schlecht
MV O Schwerin 26146002 schlecht
MV O Schwerin 26146004 mangelhaft
MV O Schwerin 26146005 schlecht
MV O Schwerin 26146006 schlecht
MV O Schwerin 26146109 schlecht
MV O Schwerin 26146110 schlecht
MV O Schwerin 26146112 schlecht
MV O Schwerin 26146114 schlecht
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MV O Schwerin 26146115 schlecht
MV O Schwerin 26146116 schlecht
MV O Schwerin 26146117 schlecht
MV O Schwerin 26146119 schlecht
MV O Schwerin 26146120 schlecht
MV O Schwerin 26146121 schlecht
MV O Schwerin 26146122 schlecht
MV O Schwerin 26146125 schlecht
MV O Schwerin 26146126 schlecht
MV O Schwerin 26146127 schlecht
MV O Schwerin 26146128 schlecht
MV O Schwerin 26146129 schlecht
MV O Schwerin 26146130 schlecht
MV O Schwerin 26146131 mangelhaft
MV O Schwerin 26146140 mangelhaft
MV O Schwerin 26146142 schlecht
MV O Schwerin 26146143 schlecht
MV O Schwerin 26146150 schlecht
MV O Schwerin 26146153 mangelhaft
MV O Schwerin 26146158 mangelhaft
MV O Schwerin 26146162 mangelhaft
MV O Schwerin 26146177 mangelhaft
NW W Duisburg 26147274 mangelhaft
NW W Duisburg 26147276 schlecht
NW W Duisburg 26147278 mangelhaft
NI N Hannover 26147325 mangelhaft
NI N Hannover 26147326 schlecht
BW SW Stuttgart 26147345 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26147348 schlecht
BY S Würzburg 26147350 schlecht
BY S Würzburg 26147351 schlecht
BY S Nürnberg 26147359 schlecht
BY S Nürnberg 26147361 schlecht
BY S Nürnberg 26147363 schlecht
NW W Köln 26147423 schlecht
NW W Köln 26147424 schlecht
NW W Köln 26147425 schlecht
BW SW Stuttgart 26147427 schlecht
BW SW Ulm 26147428 schlecht
BW SW Ulm 26147429 schlecht
BW SW Stuttgart 26147431 schlecht
NW W Köln 26147441 schlecht
SL SW Saarbrücken 26147448 schlecht
BY S Nürnberg 26147460 schlecht
NW W Hagen 26147497 schlecht
NW W Hagen 26147499 schlecht
NW W Hagen 26147500 schlecht
HE MI Mainz 26147513 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26147516 mangelhaft
HE MI Mainz 26147519 schlecht

Weichen Anlage 3

123 von 277



ST SO Magdeburg 26147524 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147525 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147526 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147527 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147528 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147529 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147530 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147531 schlecht
ST SO Magdeburg 26147532 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147533 schlecht
ST SO Magdeburg 26147534 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147537 schlecht
ST SO Magdeburg 26147538 schlecht
ST SO Magdeburg 26147539 schlecht
ST SO Magdeburg 26147540 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147543 schlecht
ST SO Magdeburg 26147544 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147546 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147547 schlecht
ST SO Magdeburg 26147549 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147550 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147552 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147558 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147559 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147560 schlecht
ST SO Magdeburg 26147561 schlecht
ST SO Magdeburg 26147562 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147563 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147564 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147565 schlecht
ST SO Magdeburg 26147566 schlecht
ST SO Magdeburg 26147568 schlecht
ST SO Magdeburg 26147570 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147573 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147574 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147575 schlecht
ST SO Magdeburg 26147581 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147583 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147586 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147587 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147589 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147591 schlecht
ST SO Magdeburg 26147592 schlecht
ST SO Magdeburg 26147593 schlecht
ST SO Magdeburg 26147594 schlecht
ST SO Magdeburg 26147595 schlecht
ST SO Magdeburg 26147600 schlecht
ST SO Magdeburg 26147604 schlecht
ST SO Magdeburg 26147609 schlecht
ST SO Magdeburg 26147610 schlecht
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ST SO Magdeburg 26147611 schlecht
ST SO Magdeburg 26147612 schlecht
ST SO Magdeburg 26147613 schlecht
ST SO Magdeburg 26147614 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147615 schlecht
ST SO Magdeburg 26147616 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147617 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147618 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26147638 schlecht
ST SO Magdeburg 26147640 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147641 schlecht
ST SO Magdeburg 26147642 schlecht
ST SO Magdeburg 26147647 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147648 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147649 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147650 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147652 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147654 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147659 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147663 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147664 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26147665 schlecht
ST SO Magdeburg 26147666 schlecht
ST SO Magdeburg 26147667 mangelhaft
BW SW Freiburg 26147669 mangelhaft
BW SW Freiburg 26147670 mangelhaft
BW SW Freiburg 26147671 schlecht
BW SW Freiburg 26147672 mangelhaft
BY S München 26147689 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26147690 schlecht
BY S München 26147691 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26147692 mangelhaft
BY S München 26147693 schlecht
BY S München 26147694 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26147714 mangelhaft
SH N Hamburg 26147720 mangelhaft
HE MI Kassel 26147722 schlecht
HE MI Kassel 26147723 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26147725 mangelhaft
BY S Nürnberg 26147732 schlecht
BY S Nürnberg 26147733 schlecht
BY S Würzburg 26147752 schlecht
BY S Würzburg 26147753 schlecht
HE MI Kassel 26147762 schlecht
NI N Hannover 26147777 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26147805 mangelhaft
NI N Hannover 26147807 schlecht
NI N Hannover 26147808 schlecht
BW SW Stuttgart 26147812 schlecht
NW W Hamm 26147814 mangelhaft
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NW W Hamm 26147815 mangelhaft
NW W Hamm 26147826 mangelhaft
NW W Hamm 26147827 schlecht
NW W Hamm 26147832 schlecht
BW SW Karlsruhe 26147834 schlecht
BY S Nürnberg 26147835 schlecht
BY S Nürnberg 26147836 schlecht
BY S Augsburg 26147863 mangelhaft
BY S Würzburg 26147931 mangelhaft
NW W Hagen 26148044 schlecht
NI N Osnabrück 26148088 schlecht
BY S München 26148108 schlecht
BY S München 26148109 schlecht
BW SW Stuttgart 26148118 schlecht
BY S München 26148123 schlecht
BY S München 26148124 schlecht
BY S München 26148125 schlecht
BY S München 26148126 schlecht
BY S München 26148133 schlecht
BY S München 26148140 schlecht
BY S München 26148141 schlecht
BY SW Ulm 26148143 schlecht
BY S München 26148151 schlecht
BY S Nürnberg 26148255 mangelhaft
BY S Nürnberg 26148256 mangelhaft
BY S Nürnberg 26148257 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26148339 schlecht
RP MI Mainz 26148344 schlecht
RP MI Mainz 26148346 schlecht
RP MI Mainz 26148348 mangelhaft
RP MI Mainz 26148349 schlecht
BY S München 26148368 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26148372 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26148373 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26148375 schlecht
NI N Hannover 26148406 schlecht
NI N Hannover 26148407 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26148408 schlecht
BW SW Stuttgart 26148410 schlecht
BW SW Stuttgart 26148411 schlecht
BW SW Stuttgart 26148431 schlecht
BY S Augsburg 26148475 schlecht
BY S Augsburg 26148506 schlecht
BY S Augsburg 26148507 schlecht
NI N Hannover 26148615 schlecht
BY S Nürnberg 26148623 schlecht
BY S Nürnberg 26148624 schlecht
BY S Nürnberg 26148627 schlecht
SN SO Leipzig 26148645 mangelhaft
SN SO Leipzig 26148656 mangelhaft
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SN SO Leipzig 26148660 mangelhaft
SN SO Leipzig 26148661 mangelhaft
BY S Würzburg 26148692 schlecht
BY S Würzburg 26148696 mangelhaft
BY S Würzburg 26148697 mangelhaft
NW W Hagen 26148793 mangelhaft
ST SO Leipzig 26148798 schlecht
ST SO Leipzig 26148799 mangelhaft
ST SO Leipzig 26148800 schlecht
NW W Duisburg 26148801 schlecht
ST SO Leipzig 26148802 mangelhaft
ST SO Leipzig 26148823 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26148894 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26148895 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26148896 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26148897 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26148899 schlecht
ST SO Magdeburg 26148905 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26148952 schlecht
SN SO Dresden 26148997 schlecht
SN SO Dresden 26148998 schlecht
SN SO Dresden 26149018 mangelhaft
SN SO Dresden 26149029 mangelhaft
BY S München 26149053 schlecht
ST SO Magdeburg 26149091 mangelhaft
BY S München 26149126 schlecht
BY S München 26149131 schlecht
BY S München 26149133 schlecht
BY S Augsburg 26149172 mangelhaft
BY S Augsburg 26149173 mangelhaft
BY S Augsburg 26149174 mangelhaft
NW N Osnabrück 26149245 schlecht
TH SO Halle 26149273 schlecht
TH SO Halle 26149279 schlecht
TH SO Halle 26149281 mangelhaft
TH SO Halle 26149282 schlecht
TH SO Halle 26149284 mangelhaft
TH SO Halle 26149285 schlecht
TH SO Halle 26149300 mangelhaft
TH SO Halle 26149309 schlecht
TH SO Halle 26149311 schlecht
ST SO Halle 26149338 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26149373 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26149375 mangelhaft
NW W Köln 26149378 schlecht
NW W Köln 26149391 mangelhaft
NW W Köln 26149392 schlecht
RP MI Koblenz 26149394 schlecht
RP MI Koblenz 26149395 schlecht
NW W Köln 26149397 schlecht
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ST SO Magdeburg 26149429 schlecht
ST SO Magdeburg 26149431 schlecht
RP MI Koblenz 26149445 schlecht
ST SO Magdeburg 26149447 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26149449 mangelhaft
RP MI Koblenz 26149463 schlecht
NW W Duisburg 26149496 mangelhaft
NW W Duisburg 26149497 mangelhaft
NW W Duisburg 26149498 mangelhaft
BY S Augsburg 26149534 schlecht
BW SW Stuttgart 26149547 schlecht
BW SW Stuttgart 26149550 schlecht
BW SW Stuttgart 26149564 schlecht
BW SW Stuttgart 26149568 schlecht
BW SW Stuttgart 26149570 mangelhaft
TH SO Erfurt 26149649 schlecht
TH SO Erfurt 26149650 mangelhaft
TH SO Erfurt 26149652 mangelhaft
TH SO Erfurt 26149653 mangelhaft
TH SO Erfurt 26149664 mangelhaft
MV O Schwerin 26149736 schlecht
MV O Schwerin 26149757 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26149791 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26149792 schlecht
HE MI Kassel 26149854 schlecht
HE MI Kassel 26149856 schlecht
HE MI Kassel 26149857 schlecht
HE MI Kassel 26149859 schlecht
HE MI Kassel 26149860 schlecht
MV O Neustrelitz 26149862 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26149881 mangelhaft
HE MI Kassel 26149883 schlecht
NI N Osnabrück 26149894 mangelhaft
SN SO Leipzig 26149942 schlecht
BY S Nürnberg 26149966 schlecht
BY S Regensburg 26149969 schlecht
BY S Regensburg 26149972 mangelhaft
BY S Regensburg 26149979 schlecht
BY S Regensburg 26149980 schlecht
BW SW Stuttgart 26150027 schlecht
BW SW Stuttgart 26150028 schlecht
NW W Duisburg 26150069 schlecht
NW W Duisburg 26150073 schlecht
RP MI Koblenz 26150103 schlecht
ST SO Halle 26150167 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26150309 schlecht
NW W Hagen 26150312 mangelhaft
NW W Duisburg 26150314 schlecht
ST SO Halle 26150354 mangelhaft
ST SO Halle 26150356 mangelhaft
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SL SW Saarbrücken 26150393 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26150411 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26150412 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26150413 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26150414 schlecht
ST SO Magdeburg 26150449 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26150452 schlecht
ST SO Magdeburg 26150453 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26150457 schlecht
ST SO Magdeburg 26150523 schlecht
ST SO Magdeburg 26150525 mangelhaft
BB SO Leipzig 26150540 schlecht
BB SO Leipzig 26150541 mangelhaft
ST SO Leipzig 26150553 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26150607 schlecht
ST SO Magdeburg 26150624 schlecht
ST SO Magdeburg 26150634 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26150636 schlecht
ST SO Magdeburg 26150637 mangelhaft
BY S Nürnberg 26150679 schlecht
NI N Hannover 26150697 schlecht
NI N Hannover 26150698 mangelhaft
NI N Hannover 26150699 mangelhaft
BY S Nürnberg 26150700 schlecht
NW W Hamm 26150733 mangelhaft
NW W Hamm 26150782 schlecht
RP MI Koblenz 26150845 schlecht
NW W Köln 26150852 mangelhaft
NW W Köln 26150854 schlecht
BY S Würzburg 26151028 mangelhaft
BY S Würzburg 26151029 mangelhaft
NI N Bremen 26151167 schlecht
NI N Bremen 26151170 schlecht
NW W Duisburg 26151234 schlecht
NW W Duisburg 26151235 schlecht
NW W Duisburg 26151262 schlecht
BW SW Stuttgart 26151283 schlecht
BW SW Stuttgart 26151289 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26151290 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26151480 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26151481 schlecht
BY S Regensburg 26151492 mangelhaft
BY S Regensburg 26151493 mangelhaft
BY S Regensburg 26151494 schlecht
BY S Regensburg 26151495 schlecht
BY S Würzburg 26151546 mangelhaft
BY S Würzburg 26151548 schlecht
NI N Hannover 26151557 mangelhaft
NI N Hannover 26151560 schlecht
NI N Hannover 26151561 mangelhaft
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BY S Nürnberg 26151576 mangelhaft
BY S Nürnberg 26151577 mangelhaft
NW W Hagen 26151600 schlecht
RP MI Mainz 26151602 schlecht
RP MI Mainz 26151603 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26151611 schlecht
BY S Nürnberg 26151630 mangelhaft
BY S Nürnberg 26151631 schlecht
BY S Nürnberg 26151633 schlecht
NW W Köln 26151646 schlecht
NW W Köln 26151652 mangelhaft
NW W Köln 26151655 mangelhaft
NW W Köln 26151657 mangelhaft
NW W Köln 26151691 schlecht
NW W Köln 26151701 mangelhaft
NW W Köln 26151702 mangelhaft
NW W Duisburg 26151724 mangelhaft
NW W Duisburg 26151726 schlecht
NW W Duisburg 26151732 schlecht
NW W Duisburg 26151733 schlecht
NW W Duisburg 26151735 mangelhaft
NW W Duisburg 26151738 schlecht
NW W Duisburg 26151744 schlecht
NI N Bremen 26151755 schlecht
NW W Hagen 26151780 mangelhaft
NW W Hagen 26151781 schlecht
NW W Hagen 26151782 mangelhaft
NW W Hagen 26151784 schlecht
NW W Hamm 26151785 schlecht
BY S Regensburg 26151806 mangelhaft
BY S Regensburg 26151807 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26151812 mangelhaft
BW SW Freiburg 26151829 schlecht
BY S München 26151834 schlecht
BY S München 26151837 schlecht
BY S München 26151845 schlecht
BY S München 26151848 mangelhaft
BY S München 26151851 schlecht
BY S München 26151861 mangelhaft
NW W Hagen 26151863 schlecht
NW W Hagen 26151864 mangelhaft
NW W Hagen 26151865 mangelhaft
NI N Hannover 26151874 mangelhaft
NI N Hannover 26151875 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26151891 schlecht
NW W Köln 26151896 schlecht
NW W Köln 26151898 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26151906 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26151914 schlecht
BW SW Stuttgart 26151926 mangelhaft
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BY S Nürnberg 26151928 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26151934 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26151935 schlecht
HE MI Kassel 26151936 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26151950 schlecht
HE MI Mainz 26151960 schlecht
HE MI Mainz 26151961 mangelhaft
BY S München 26151963 mangelhaft
BY S München 26151964 schlecht
BY S München 26151965 mangelhaft
NI N Osnabrück 26151983 schlecht
NI N Osnabrück 26151984 mangelhaft
NI N Osnabrück 26151985 schlecht
NI N Osnabrück 26151986 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26151999 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26152002 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152004 schlecht
HE MI Kassel 26152005 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152006 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26152007 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26152008 schlecht
NW W Düsseldorf 26152014 schlecht
NW W Düsseldorf 26152016 schlecht
NW W Düsseldorf 26152017 schlecht
HE MI Mainz 26152025 schlecht
ST SO Magdeburg 26152051 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26152053 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26152063 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152064 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152065 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26152075 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26152083 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26152084 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26152086 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26152108 schlecht
RP SW Karlsruhe 26152158 schlecht
MV O Schwerin 26152159 schlecht
MV O Schwerin 26152161 mangelhaft
MV O Schwerin 26152165 schlecht
BW SW Freiburg 26152167 mangelhaft
BW SW Freiburg 26152168 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26152195 schlecht
BW SW Stuttgart 26152248 schlecht
HE MI Mainz 26152356 schlecht
BY S Augsburg 26152357 schlecht
ST SO Magdeburg 26152382 schlecht
ST SO Magdeburg 26152383 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26152385 schlecht
ST SO Magdeburg 26152386 schlecht
BW SW Freiburg 26152396 schlecht
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BW SW Freiburg 26152397 mangelhaft
BW SW Freiburg 26152398 mangelhaft
HE MI Mainz 26152403 schlecht
HE MI Mainz 26152404 mangelhaft
BW SW Freiburg 26152413 schlecht
BW SW Freiburg 26152414 schlecht
RP MI Koblenz 26152419 mangelhaft
RP MI Koblenz 26152420 mangelhaft
RP MI Koblenz 26152421 schlecht
NW W Hagen 26152452 schlecht
NW W Hagen 26152453 mangelhaft
BY S München 26152493 mangelhaft
BY S München 26152495 schlecht
BY S München 26152496 schlecht
BY S München 26152500 schlecht
HE MI Kassel 26152554 schlecht
HE MI Kassel 26152555 schlecht
BW SW Karlsruhe 26152620 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152630 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152631 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26152632 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26152646 schlecht
RP MI Koblenz 26152743 mangelhaft
RP MI Koblenz 26152744 schlecht
RP MI Koblenz 26152745 mangelhaft
RP MI Koblenz 26152746 mangelhaft
BY S München 26152757 schlecht
BY S München 26152758 schlecht
BY S München 26152759 mangelhaft
BY S Würzburg 26152848 schlecht
BY S Würzburg 26152850 schlecht
BY S Würzburg 26152852 mangelhaft
BY S Würzburg 26152853 mangelhaft
BY S Würzburg 26152854 mangelhaft
BY S Nürnberg 26152857 schlecht
BY S Nürnberg 26152858 schlecht
BY S Nürnberg 26152865 schlecht
BY S Nürnberg 26152866 schlecht
BY S Nürnberg 26152868 schlecht
BY S Nürnberg 26152873 schlecht
BY S Nürnberg 26152876 schlecht
BY S Nürnberg 26152877 mangelhaft
BY S Nürnberg 26152922 schlecht
BY S Nürnberg 26152927 mangelhaft
BY S Nürnberg 26152934 schlecht
BY S Regensburg 26152949 schlecht
BY S Regensburg 26152950 schlecht
BY S Regensburg 26152951 schlecht
BY S Regensburg 26152955 schlecht
BY S Regensburg 26152956 schlecht
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NW W Köln 26152967 mangelhaft
BY S Würzburg 26152968 schlecht
BY S Würzburg 26152992 mangelhaft
BY S Würzburg 26152994 schlecht
BY S Würzburg 26152998 schlecht
BY S München 26153091 schlecht
BY S München 26153092 schlecht
BY S München 26153093 mangelhaft
BY S München 26153137 schlecht
BY S München 26153140 schlecht
BY S München 26153141 schlecht
BY S München 26153142 schlecht
BY S München 26153149 mangelhaft
BY S München 26153150 schlecht
BY S München 26153151 schlecht
BY S München 26153153 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153256 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26153275 schlecht
ST SO Magdeburg 26153277 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26153280 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153286 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153288 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153290 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153300 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26153301 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153303 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153304 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26153305 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26153306 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26153307 mangelhaft
HE MI Kassel 26153310 schlecht
HE MI Kassel 26153312 schlecht
HE MI Kassel 26153318 mangelhaft
HE MI Kassel 26153319 mangelhaft
HE MI Kassel 26153320 mangelhaft
TH SO Leipzig 26153373 schlecht
TH SO Leipzig 26153391 schlecht
TH SO Leipzig 26153394 mangelhaft
TH SO Leipzig 26153395 mangelhaft
TH SO Leipzig 26153397 mangelhaft
TH SO Leipzig 26153398 mangelhaft
BB O Berlin 26153464 schlecht
BY S München 26153628 schlecht
BY S München 26153629 schlecht
BY S München 26153630 mangelhaft
HE MI Kassel 26153653 schlecht
HE MI Kassel 26153657 schlecht
HE MI Kassel 26153661 mangelhaft
HE MI Kassel 26153677 mangelhaft
HE MI Kassel 26153682 schlecht
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HE MI Kassel 26153686 schlecht
HE MI Kassel 26153690 mangelhaft
HE MI Kassel 26153734 schlecht
HE MI Kassel 26153739 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26153746 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153750 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26153771 schlecht
HE MI Kassel 26153808 mangelhaft
RP MI Mainz 26153834 mangelhaft
BY S Nürnberg 26153868 schlecht
BY S Nürnberg 26153869 schlecht
BY S Nürnberg 26153870 schlecht
BY S Nürnberg 26153871 schlecht
BY S Nürnberg 26153872 schlecht
RP MI Koblenz 26153885 schlecht
HE MI Kassel 26153888 schlecht
NW W Duisburg 26154059 mangelhaft
NW W Duisburg 26154060 schlecht
NW W Duisburg 26154061 mangelhaft
NW W Duisburg 26154063 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26154080 schlecht
NI N Hannover 26154082 schlecht
NI N Hannover 26154083 mangelhaft
NI N Hannover 26154084 mangelhaft
BY S Regensburg 26154192 schlecht
NW N Osnabrück 26154208 schlecht
NW W Köln 26154288 mangelhaft
NW W Köln 26154290 mangelhaft
TH SO Halle 26154300 schlecht
TH SO Halle 26154307 mangelhaft
TH SO Halle 26154311 schlecht
NI N Hannover 26154328 schlecht
NI N Hannover 26154333 schlecht
NI N Hannover 26154334 schlecht
NI N Hannover 26154337 schlecht
NI N Hannover 26154344 schlecht
NI N Hannover 26154349 mangelhaft
BY S Augsburg 26154375 schlecht
BY S München 26154379 mangelhaft
SN SO Dresden 26154392 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26154467 schlecht
BY S München 26154471 mangelhaft
BY S München 26154472 mangelhaft
BY S München 26154473 schlecht
BY S München 26154474 schlecht
BY S München 26154475 schlecht
BY S München 26154485 schlecht
TH SO Erfurt 26154499 mangelhaft
TH SO Erfurt 26154500 schlecht
TH SO Erfurt 26154516 mangelhaft
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TH SO Erfurt 26154519 mangelhaft
BW SW Freiburg 26154540 mangelhaft
BW SW Freiburg 26154541 mangelhaft
BW SW Freiburg 26154542 mangelhaft
BW SW Freiburg 26154562 schlecht
BW SW Freiburg 26154563 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26154588 schlecht
NW W Düsseldorf 26154593 schlecht
NI N Hannover 26154605 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26154608 schlecht
TH SO Halle 26154628 mangelhaft
TH SO Halle 26154630 schlecht
TH SO Halle 26154670 schlecht
TH SO Halle 26154672 schlecht
TH SO Halle 26154676 schlecht
TH SO Halle 26154678 schlecht
TH SO Halle 26154679 schlecht
SH N Hamburg 26154686 schlecht
BW SW Freiburg 26154706 schlecht
NI N Hamburg 26154709 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26154720 schlecht
BW SW Freiburg 26154721 schlecht
SH N Kiel 26154730 schlecht
MV O Neustrelitz 26154740 schlecht
NI N Hannover 26154743 schlecht
RP SW Karlsruhe 26154744 schlecht
RP SW Karlsruhe 26154751 mangelhaft
SH N Kiel 26154763 schlecht
BW SW Karlsruhe 26154768 schlecht
SH N Kiel 26154769 schlecht
SH N Kiel 26154773 mangelhaft
SH N Kiel 26154774 schlecht
SH N Kiel 26154779 schlecht
MV O Schwerin 26154780 mangelhaft
SH N Kiel 26154781 schlecht
SH N Kiel 26154782 schlecht
MV O Schwerin 26154783 mangelhaft
SH N Kiel 26154785 schlecht
MV O Schwerin 26154787 schlecht
MV O Schwerin 26154788 mangelhaft
MV O Schwerin 26154790 schlecht
MV O Schwerin 26154791 schlecht
MV O Schwerin 26154792 schlecht
SH N Kiel 26154854 schlecht
SH N Kiel 26154855 schlecht
SH N Kiel 26154856 mangelhaft
SH N Kiel 26154857 schlecht
SH N Kiel 26154859 schlecht
NI N Hamburg 26154870 schlecht
HH N Hamburg 26154876 mangelhaft
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HH N Hamburg 26154879 schlecht
HH N Hamburg 26154880 mangelhaft
HH N Hamburg 26154881 mangelhaft
HH N Hamburg 26154882 schlecht
SN SO Dresden 26154918 schlecht
NW W Köln 26154939 schlecht
NW W Köln 26154940 schlecht
NW W Köln 26154942 mangelhaft
NW W Köln 26154943 mangelhaft
NW W Köln 26154946 schlecht
NW W Düsseldorf 26154948 schlecht
RP MI Koblenz 26154958 mangelhaft
BY S Würzburg 26154989 schlecht
BY S Würzburg 26154990 mangelhaft
NW W Köln 26155226 schlecht
NW W Düsseldorf 26155232 schlecht
NW W Düsseldorf 26155233 schlecht
SL SW Saarbrücken 26155249 schlecht
NW W Köln 26155281 mangelhaft
SH N Kiel 26155296 mangelhaft
SH N Kiel 26155357 mangelhaft
NW W Köln 26155376 mangelhaft
NW W Köln 26155378 schlecht
NW W Köln 26155379 schlecht
NW W Köln 26155380 schlecht
NW W Köln 26155384 schlecht
NW W Köln 26155396 schlecht
NW W Düsseldorf 26155400 mangelhaft
NW W Köln 26155402 schlecht
NW W Köln 26155699 mangelhaft
NW W Köln 26155702 schlecht
NW W Köln 26155703 schlecht
NW W Köln 26155704 schlecht
NW W Köln 26155709 schlecht
BW SW Freiburg 26155727 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26155780 schlecht
HE MI Mainz 26155853 schlecht
HE MI Mainz 26155854 mangelhaft
SH N Kiel 26156097 schlecht
NW W Köln 26156154 mangelhaft
NW W Köln 26156155 mangelhaft
NW W Köln 26156156 mangelhaft
NW W Köln 26156157 mangelhaft
NW W Köln 26156158 mangelhaft
NW W Köln 26156167 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26156173 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26156174 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26156178 schlecht
BY S Nürnberg 26156230 schlecht
BY S Nürnberg 26156231 schlecht
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NW W Düsseldorf 26156235 schlecht
NW W Düsseldorf 26156236 schlecht
NW W Düsseldorf 26156237 schlecht
NW W Düsseldorf 26156238 schlecht
NW W Düsseldorf 26156285 schlecht
HE MI Kassel 26156288 schlecht
HE MI Kassel 26156298 mangelhaft
HE MI Kassel 26156302 schlecht
HE MI Kassel 26156304 schlecht
HE MI Mainz 26156309 schlecht
NW W Köln 26156315 schlecht
SN SO Leipzig 26156337 schlecht
SH N Kiel 26156359 schlecht
BW SW Stuttgart 26156366 schlecht
NW W Düsseldorf 26156483 schlecht
NW W Düsseldorf 26156486 schlecht
NW W Düsseldorf 26156487 schlecht
NW W Düsseldorf 26156488 schlecht
NW W Düsseldorf 26156490 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26156547 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26156551 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26156552 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26156555 schlecht
HE MI Kassel 26156574 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26156607 schlecht
RP MI Koblenz 26156611 schlecht
BY S Augsburg 26156626 mangelhaft
BY S Augsburg 26156628 schlecht
BY S Augsburg 26156630 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26156637 schlecht
SN SO Leipzig 26156640 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26156642 schlecht
NW W Duisburg 26156735 schlecht
NW W Duisburg 26156760 schlecht
RP MI Mainz 26156849 einschränkend
NI N Hannover 26156982 mangelhaft
MV O Schwerin 26157024 schlecht
HE MI Mainz 26157051 mangelhaft
HE MI Kassel 26157054 schlecht
NW W Hamm 26157067 schlecht
NW W Hamm 26157072 schlecht
NW W Hamm 26157075 mangelhaft
NI N Hannover 26157076 schlecht
NW W Hamm 26157081 schlecht
MV O Schwerin 26157088 schlecht
MV O Neustrelitz 26157146 schlecht
MV O Neustrelitz 26157147 schlecht
MV O Schwerin 26157149 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26157150 schlecht
ST SO Magdeburg 26157175 schlecht
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RP MI Koblenz 26157177 schlecht
NW W Köln 26157180 mangelhaft
NW W Köln 26157183 schlecht
ST SO Halle 26157198 schlecht
ST SO Magdeburg 26157199 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26157200 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26157202 schlecht
ST SO Magdeburg 26157215 schlecht
NW W Duisburg 26157219 mangelhaft
NW W Köln 26157236 schlecht
BW SW Freiburg 26157249 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26157261 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26157262 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26157263 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26157264 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26157265 schlecht
BY S Nürnberg 26157280 mangelhaft
BY S Augsburg 26157284 schlecht
BY S Augsburg 26157296 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26157335 mangelhaft
NW W Köln 26157359 schlecht
SN SO Dresden 26157365 schlecht
SN SO Dresden 26157367 schlecht
BY S Augsburg 26157399 mangelhaft
BY S Augsburg 26157400 schlecht
BY S München 26157410 mangelhaft
BY S München 26157413 schlecht
BY S München 26157423 schlecht
NW W Duisburg 26157424 schlecht
ST SO Magdeburg 26157442 schlecht
ST SO Magdeburg 26157453 schlecht
BY S München 26157467 schlecht
BY S München 26157468 schlecht
BW SW Stuttgart 26157474 schlecht
BW SW Stuttgart 26157475 schlecht
BY S München 26157490 schlecht
BY S München 26157491 schlecht
BY S München 26157494 schlecht
BE O Berlin 26157505 mangelhaft
BE O Berlin 26157506 mangelhaft
BE O Berlin 26157531 schlecht
NI N Hannover 26157535 mangelhaft
NI N Hannover 26157536 mangelhaft
NI N Hannover 26157537 schlecht
NI N Hannover 26157538 schlecht
NI N Hannover 26157540 schlecht
NW MI Kassel 26157541 schlecht
NW MI Kassel 26157542 schlecht
NI N Hannover 26157621 schlecht
NI N Hannover 26157649 schlecht
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BY S München 26157794 schlecht
BY S München 26157795 mangelhaft
NW W Duisburg 26157802 mangelhaft
NW W Duisburg 26157803 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26157805 schlecht
HE MI Kassel 26157812 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26157814 schlecht
NW MI Koblenz 26157903 schlecht
RP MI Mainz 26157936 mangelhaft
RP MI Mainz 26157953 schlecht
RP MI Mainz 26157954 schlecht
SL SW Saarbrücken 26157997 schlecht
NW W Duisburg 26158025 schlecht
HE MI Kassel 26158046 schlecht
NW W Düsseldorf 26158088 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158139 schlecht
HE MI Kassel 26158160 mangelhaft
HE MI Kassel 26158161 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158166 schlecht
HE MI Mainz 26158209 schlecht
NI N Hannover 26158315 schlecht
NI N Hannover 26158322 schlecht
NI N Hannover 26158323 schlecht
NI N Hannover 26158326 schlecht
NI N Hannover 26158327 mangelhaft
NI N Hannover 26158328 schlecht
NI N Hannover 26158330 schlecht
NI N Bremen 26158331 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158344 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158345 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158348 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158349 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158351 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158356 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158357 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158358 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158359 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158361 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158362 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26158363 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26158364 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26158421 schlecht
ST SO Magdeburg 26158424 mangelhaft
BY S Nürnberg 26158547 schlecht
BY S Nürnberg 26158548 schlecht
BY S Nürnberg 26158549 schlecht
BY S Nürnberg 26158553 schlecht
BY S Nürnberg 26158554 schlecht
BY S Nürnberg 26158555 schlecht
BY S Nürnberg 26158563 schlecht
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BY S Nürnberg 26158564 schlecht
BY S Nürnberg 26158572 schlecht
BY S Nürnberg 26158577 schlecht
BY S Nürnberg 26158579 schlecht
BY S Nürnberg 26158586 schlecht
BY S Nürnberg 26158615 schlecht
BY S Nürnberg 26158617 schlecht
BY S Nürnberg 26158618 mangelhaft
BY S Nürnberg 26158619 schlecht
BY S Nürnberg 26158643 mangelhaft
BY S Nürnberg 26158644 schlecht
BY S Nürnberg 26158648 schlecht
BY S Regensburg 26158668 schlecht
BY S Regensburg 26158672 schlecht
BY S Regensburg 26158678 schlecht
BY S Würzburg 26158683 schlecht
BY S Würzburg 26158684 mangelhaft
BY S Nürnberg 26158700 schlecht
BY S Augsburg 26158761 mangelhaft
BY S Augsburg 26158797 mangelhaft
BY S Augsburg 26158798 schlecht
BY S Augsburg 26158799 mangelhaft
BY S Augsburg 26158800 schlecht
BY S München 26158854 schlecht
BY S München 26158856 schlecht
BY S München 26158861 schlecht
BY S München 26158863 schlecht
BY SW Ulm 26158952 schlecht
NI N Hannover 26158957 schlecht
NI N Hannover 26158958 schlecht
NI N Osnabrück 26159004 schlecht
SN SO Zwickau 26159103 schlecht
HE MI Kassel 26159114 schlecht
HE MI Kassel 26159115 schlecht
HE MI Kassel 26159116 mangelhaft
NI N Hannover 26159128 mangelhaft
BY SW Ulm 26159228 schlecht
BW SW Freiburg 26159250 schlecht
HE MI Mainz 26159266 schlecht
HE MI Mainz 26159267 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26159283 schlecht
BY S München 26159297 mangelhaft
BY S München 26159298 schlecht
BY S Augsburg 26159299 schlecht
NW W Düsseldorf 26159301 schlecht
BY S München 26159310 schlecht
BY S München 26159313 schlecht
BY S München 26159314 schlecht
BY S München 26159318 schlecht
NI N Hannover 26159356 mangelhaft
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NI N Hannover 26159357 schlecht
NI N Hannover 26159361 mangelhaft
NI N Hannover 26159362 schlecht
NI N Hannover 26159365 mangelhaft
NI N Hannover 26159381 mangelhaft
NI N Hannover 26159384 schlecht
NW W Köln 26159443 schlecht
NW W Köln 26159444 schlecht
NW W Köln 26159446 schlecht
NW W Hagen 26159467 schlecht
NW W Düsseldorf 26159468 schlecht
NW W Düsseldorf 26159469 schlecht
BY S Augsburg 26159475 schlecht
SN SO Dresden 26159476 schlecht
NI N Hannover 26159484 schlecht
NW W Hagen 26159524 schlecht
NW W Duisburg 26159530 schlecht
NW W Duisburg 26159531 schlecht
NW W Duisburg 26159533 schlecht
NW W Duisburg 26159534 mangelhaft
NW W Duisburg 26159535 schlecht
NW W Duisburg 26159536 schlecht
NW W Duisburg 26159537 schlecht
BY S München 26159573 mangelhaft
SN SO Dresden 26159577 schlecht
SN SO Dresden 26159578 schlecht
SN SO Dresden 26159579 schlecht
SN SO Dresden 26159581 schlecht
SN SO Dresden 26159582 mangelhaft
SN SO Dresden 26159590 schlecht
TH SO Leipzig 26159603 schlecht
TH SO Leipzig 26159606 schlecht
TH SO Leipzig 26159607 schlecht
NW W Hamm 26159616 schlecht
HB N Bremen 26159620 schlecht
NW W Duisburg 26159630 mangelhaft
SN SO Dresden 26159640 mangelhaft
SN SO Dresden 26159641 schlecht
SN SO Dresden 26159642 mangelhaft
SN SO Dresden 26159643 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26159649 schlecht
NI N Hannover 26159650 mangelhaft
NI N Hannover 26159652 schlecht
HE MI Mainz 26159654 schlecht
HE MI Mainz 26159655 schlecht
BY S Nürnberg 26159656 schlecht
NI N Hannover 26159657 mangelhaft
NI N Hannover 26159658 mangelhaft
NI N Hannover 26159660 mangelhaft
NI N Hannover 26159661 mangelhaft
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NI N Hannover 26159662 mangelhaft
NI N Hannover 26159663 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26159683 schlecht
BW SW Stuttgart 26159684 schlecht
ST SO Leipzig 26159687 mangelhaft
ST SO Leipzig 26159689 mangelhaft
NW W Köln 26159722 schlecht
NW W Köln 26159724 schlecht
NI N Hamburg 26159728 schlecht
NI N Hamburg 26159733 schlecht
NI N Hamburg 26159734 schlecht
NI N Hamburg 26159741 schlecht
NI N Hamburg 26159749 schlecht
NI N Bremen 26159750 schlecht
SH N Kiel 26159751 mangelhaft
SH N Kiel 26159756 schlecht
SH N Kiel 26159757 schlecht
SH N Kiel 26159758 schlecht
NI N Bremen 26159761 schlecht
NI N Hamburg 26159763 mangelhaft
HE MI Mainz 26159765 schlecht
BW SW Stuttgart 26159778 mangelhaft
ST SO Leipzig 26159789 schlecht
ST SO Leipzig 26159790 mangelhaft
ST SO Leipzig 26159796 schlecht
SH N Hamburg 26159845 schlecht
SH N Hamburg 26159846 mangelhaft
SH N Hamburg 26159847 mangelhaft
SH N Hamburg 26159848 mangelhaft
NI N Hamburg 26159851 schlecht
NI N Hamburg 26159852 schlecht
NW W Hagen 26159868 schlecht
BB O Berlin 26159878 schlecht
BB O Berlin 26159879 mangelhaft
BB O Berlin 26159880 schlecht
SN SO Zwickau 26159882 schlecht
BB O Berlin 26159883 mangelhaft
TH SO Erfurt 26159901 schlecht
TH SO Erfurt 26159902 schlecht
TH SO Erfurt 26159906 schlecht
TH SO Halle 26159949 schlecht
TH SO Halle 26159951 schlecht
TH SO Halle 26159953 schlecht
TH SO Halle 26159954 schlecht
TH SO Halle 26159958 mangelhaft
TH SO Halle 26159959 schlecht
SN SO Zwickau 26159964 schlecht
NI N Hannover 26159983 schlecht
NI N Hannover 26159984 mangelhaft
NI N Hannover 26159996 schlecht
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BW SW Freiburg 26160001 schlecht
BW SW Freiburg 26160005 schlecht
BW SW Freiburg 26160008 mangelhaft
BW SW Freiburg 26160010 mangelhaft
BW SW Freiburg 26160053 schlecht
BW SW Freiburg 26160057 schlecht
ST SO Halle 26160058 schlecht
ST SO Halle 26160059 schlecht
BW SW Ulm 26160062 schlecht
BW SW Stuttgart 26160072 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26160073 schlecht
BW SW Stuttgart 26160077 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26160092 schlecht
BW SW Stuttgart 26160110 schlecht
TH SO Halle 26160127 mangelhaft
HH N Hamburg 26160136 schlecht
HH N Hamburg 26160137 mangelhaft
HH N Hamburg 26160149 mangelhaft
HH N Hamburg 26160176 mangelhaft
HH N Hamburg 26160177 mangelhaft
HH N Hamburg 26160179 schlecht
HH N Hamburg 26160185 schlecht
HH N Hamburg 26160191 mangelhaft
HH N Hamburg 26160192 schlecht
HH N Hamburg 26160193 mangelhaft
HH N Hamburg 26160194 mangelhaft
HH N Hamburg 26160195 mangelhaft
HH N Hamburg 26160196 schlecht
HH N Hamburg 26160199 schlecht
HH N Hamburg 26160201 schlecht
HH N Hamburg 26160202 mangelhaft
HH N Hamburg 26160203 mangelhaft
HH N Hamburg 26160204 mangelhaft
HH N Hamburg 26160206 schlecht
HH N Hamburg 26160207 mangelhaft
HH N Hamburg 26160209 mangelhaft
HH N Hamburg 26160210 schlecht
HH N Hamburg 26160211 mangelhaft
HH N Hamburg 26160212 schlecht
NI N Osnabrück 26160215 schlecht
NI N Osnabrück 26160220 mangelhaft
MV O Schwerin 26160226 mangelhaft
MV O Schwerin 26160227 schlecht
HH N Hamburg 26160308 schlecht
HH N Hamburg 26160309 mangelhaft
HH N Hamburg 26160310 mangelhaft
HH N Hamburg 26160311 schlecht
HH N Hamburg 26160312 mangelhaft
HH N Hamburg 26160318 mangelhaft
HH N Hamburg 26160319 schlecht
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HH N Hamburg 26160360 schlecht
HH N Hamburg 26160367 mangelhaft
HH N Hamburg 26160368 mangelhaft
HH N Hamburg 26160369 mangelhaft
HH N Hamburg 26160370 mangelhaft
HH N Hamburg 26160374 schlecht
HH N Hamburg 26160375 mangelhaft
HH N Hamburg 26160377 schlecht
HH N Hamburg 26160378 mangelhaft
HH N Hamburg 26160379 mangelhaft
SH N Kiel 26160388 schlecht
NW W Hagen 26160427 mangelhaft
NW W Hagen 26160430 schlecht
NI N Osnabrück 26160459 schlecht
NI N Osnabrück 26160460 schlecht
SH N Kiel 26160466 schlecht
SH N Kiel 26160474 schlecht
SH N Hamburg 26160476 mangelhaft
HH N Hamburg 26160491 mangelhaft
HH N Hamburg 26160492 schlecht
HH N Hamburg 26160493 schlecht
HH N Hamburg 26160496 mangelhaft
HH N Hamburg 26160497 schlecht
HH N Hamburg 26160498 schlecht
HH N Hamburg 26160499 schlecht
HH N Hamburg 26160500 schlecht
HH N Hamburg 26160501 schlecht
HH N Hamburg 26160502 mangelhaft
SH N Kiel 26160506 schlecht
NI N Bremen 26160508 mangelhaft
NI N Bremen 26160510 schlecht
NI N Bremen 26160511 schlecht
TH SO Erfurt 26160525 schlecht
NI N Bremen 26160566 schlecht
HE MI Mainz 26160591 schlecht
NW W Duisburg 26160603 schlecht
TH SO Erfurt 26160631 schlecht
TH SO Erfurt 26160637 schlecht
BW SW Karlsruhe 26160660 schlecht
NW W Hamm 26160677 schlecht
NW W Hamm 26160679 schlecht
NW W Hamm 26160680 mangelhaft
NW W Hamm 26160681 schlecht
NW W Hagen 26160690 schlecht
NW W Hagen 26160691 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26160700 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26160712 mangelhaft
NI N Hamburg 26160747 mangelhaft
NI N Hamburg 26160749 schlecht
NI N Hamburg 26160750 mangelhaft
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NI N Hamburg 26160751 schlecht
NI N Hamburg 26160752 mangelhaft
NI N Hamburg 26160753 schlecht
NI N Hamburg 26160755 schlecht
NI N Hamburg 26160756 schlecht
BY S Augsburg 26160760 schlecht
BY S München 26160762 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26160764 schlecht
BY S München 26160766 schlecht
NW W Hagen 26160774 schlecht
NW W Hagen 26160775 schlecht
NW W Duisburg 26160780 schlecht
BY S München 26160799 mangelhaft
BY S München 26160802 schlecht
BY S Augsburg 26160811 schlecht
BW SW Ulm 26160825 schlecht
SH N Kiel 26160845 mangelhaft
SH N Kiel 26160847 schlecht
SH N Kiel 26160855 mangelhaft
SH N Kiel 26160856 schlecht
SH N Kiel 26160857 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26160864 schlecht
BW SW Stuttgart 26160871 schlecht
TH SO Erfurt 26160891 schlecht
TH SO Erfurt 26160893 schlecht
ST SO Leipzig 26160913 schlecht
ST SO Leipzig 26160918 schlecht
ST SO Leipzig 26160924 schlecht
ST SO Leipzig 26160925 mangelhaft
SN SO Dresden 26160935 schlecht
RP MI Koblenz 26160937 mangelhaft
ST SO Halle 26160950 schlecht
ST SO Halle 26160951 schlecht
RP MI Koblenz 26160955 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26160962 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26160963 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26160968 schlecht
BW SW Karlsruhe 26160969 schlecht
BW SW Karlsruhe 26160970 schlecht
BW SW Karlsruhe 26160971 schlecht
BW SW Karlsruhe 26160983 schlecht
NW W Hagen 26160989 schlecht
SN SO Zwickau 26160994 schlecht
SN SO Zwickau 26160995 schlecht
BE O Berlin 26161004 schlecht
BE O Berlin 26161005 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26161019 mangelhaft
HH N Hamburg 26161027 schlecht
HH N Hamburg 26161028 schlecht
HH N Hamburg 26161029 mangelhaft
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HH N Hamburg 26161030 schlecht
HH N Hamburg 26161031 mangelhaft
HH N Hamburg 26161033 schlecht
HH N Hamburg 26161035 schlecht
SH N Kiel 26161045 schlecht
HH N Hamburg 26161049 schlecht
SH N Kiel 26161055 mangelhaft
SH N Kiel 26161056 schlecht
SH N Kiel 26161059 schlecht
SH N Kiel 26161060 schlecht
SH N Kiel 26161062 schlecht
SH N Kiel 26161064 schlecht
SH N Kiel 26161066 schlecht
SH N Kiel 26161071 schlecht
TH SO Erfurt 26161096 schlecht
TH SO Erfurt 26161097 schlecht
TH SO Erfurt 26161108 schlecht
TH SO Erfurt 26161109 schlecht
BB O Neustrelitz 26161132 schlecht
MV O Neustrelitz 26161135 schlecht
BY S Augsburg 26161138 mangelhaft
NI N Hannover 26161139 schlecht
TH SO Erfurt 26161153 schlecht
TH SO Erfurt 26161169 schlecht
TH SO Erfurt 26161174 mangelhaft
NI N Hannover 26161176 mangelhaft
TH SO Erfurt 26161190 schlecht
MV O Neustrelitz 26161212 schlecht
TH SO Erfurt 26161280 schlecht
NW W Duisburg 26161284 schlecht
TH SO Erfurt 26161285 schlecht
TH SO Erfurt 26161286 schlecht
TH SO Erfurt 26161287 schlecht
TH SO Erfurt 26161293 schlecht
TH SO Erfurt 26161298 schlecht
TH SO Erfurt 26161303 schlecht
TH SO Erfurt 26161304 schlecht
TH SO Erfurt 26161305 schlecht
NW W Hamm 26161322 schlecht
BB O Neustrelitz 26161327 schlecht
RP SW Karlsruhe 26161328 schlecht
RP SW Karlsruhe 26161330 schlecht
RP SW Karlsruhe 26161335 schlecht
NW W Köln 26161362 schlecht
NI N Hannover 26161374 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26161387 schlecht
BW SW Stuttgart 26161392 schlecht
BW SW Stuttgart 26161410 schlecht
BW SW Stuttgart 26161415 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26161417 schlecht
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BW SW Stuttgart 26161418 schlecht
BW SW Stuttgart 26161425 schlecht
BW SW Stuttgart 26161426 schlecht
RP MI Koblenz 26161441 schlecht
SL SW Saarbrücken 26161457 schlecht
SL SW Saarbrücken 26161459 schlecht
SL SW Saarbrücken 26161462 schlecht
BB O Schwerin 26161469 mangelhaft
BB O Schwerin 26161470 mangelhaft
BB O Schwerin 26161472 mangelhaft
BB O Schwerin 26161477 mangelhaft
BB O Schwerin 26161478 schlecht
BY S München 26161502 schlecht
BY S Augsburg 26161505 schlecht
BY S Augsburg 26161506 mangelhaft
BY S Augsburg 26161507 schlecht
BY S Augsburg 26161512 mangelhaft
SH N Kiel 26161518 schlecht
SH N Kiel 26161524 schlecht
ST SO Magdeburg 26161561 schlecht
ST SO Magdeburg 26161567 schlecht
ST SO Magdeburg 26161568 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26161571 schlecht
NI N Bremen 26161575 schlecht
ST SO Magdeburg 26161576 schlecht
ST SO Magdeburg 26161578 schlecht
MV O Neustrelitz 26161596 schlecht
NI N Hamburg 26161605 schlecht
NI N Hamburg 26161620 mangelhaft
NI N Hamburg 26161621 schlecht
NI N Hamburg 26161622 schlecht
NI N Hamburg 26161623 schlecht
MV O Neustrelitz 26161634 schlecht
BB O Neustrelitz 26161644 schlecht
BB SO Dresden 26161653 schlecht
NI N Hannover 26161658 mangelhaft
NI N Hannover 26161676 schlecht
NI N Hannover 26161678 mangelhaft
NI N Hannover 26161679 mangelhaft
NI N Hannover 26161680 mangelhaft
NI N Hannover 26161684 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26161690 schlecht
BW S Augsburg 26161705 schlecht
BB O Schwerin 26161743 schlecht
BB O Schwerin 26161744 mangelhaft
BB O Schwerin 26161746 schlecht
BB O Schwerin 26161747 mangelhaft
BB O Schwerin 26161748 schlecht
NI N Bremen 26161766 mangelhaft
NI N Bremen 26161768 schlecht
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ST SO Magdeburg 26161923 schlecht
BB O Berlin 26161984 schlecht
BB O Berlin 26161987 schlecht
BB O Berlin 26161988 schlecht
BB O Berlin 26161990 mangelhaft
BB O Berlin 26161991 mangelhaft
BB O Berlin 26161995 schlecht
BB O Berlin 26161996 mangelhaft
BB O Berlin 26161997 schlecht
NW W Köln 26162026 schlecht
NW W Köln 26162036 schlecht
SL SW Saarbrücken 26162059 schlecht
SL SW Saarbrücken 26162060 schlecht
SL SW Saarbrücken 26162069 schlecht
NW W Köln 26162074 schlecht
NW W Köln 26162085 mangelhaft
NW W Köln 26162086 mangelhaft
HE MI Mainz 26162163 schlecht
HE MI Mainz 26162169 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26162173 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26162174 mangelhaft
RP MI Koblenz 26162268 schlecht
NW W Köln 26162349 schlecht
NW W Köln 26162352 mangelhaft
HE MI Mainz 26162363 mangelhaft
HE MI Mainz 26162364 schlecht
HE MI Kassel 26162602 schlecht
HE MI Kassel 26162604 schlecht
HE MI Kassel 26162605 mangelhaft
HE MI Mainz 26162649 mangelhaft
HE MI Mainz 26162650 schlecht
HE MI Mainz 26162651 schlecht
NW W Hamm 26162687 schlecht
NW W Hamm 26162745 schlecht
NW W Hamm 26162746 schlecht
TH SO Erfurt 26162824 schlecht
TH SO Erfurt 26162825 schlecht
NW W Hamm 26162911 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26162943 mangelhaft
SH N Hamburg 26163063 mangelhaft
SH N Hamburg 26163065 schlecht
SH N Hamburg 26163068 einschränkend
SH N Hamburg 26163069 mangelhaft
RP MI Koblenz 26163154 mangelhaft
NW W Duisburg 26163161 mangelhaft
NW W Duisburg 26163175 schlecht
BW SW Freiburg 26163193 schlecht
NW W Duisburg 26163205 schlecht
NW W Duisburg 26163207 schlecht
NW W Duisburg 26163208 schlecht
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SN SO Leipzig 26163224 schlecht
SN SO Leipzig 26163225 schlecht
SN SO Leipzig 26163227 schlecht
HE MI Kassel 26163238 schlecht
BY S München 26163343 schlecht
BW SW Ulm 26163349 schlecht
BW SW Stuttgart 26163361 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26163364 schlecht
SH N Hamburg 26163376 mangelhaft
SH N Hamburg 26163379 mangelhaft
SH N Hamburg 26163380 mangelhaft
SH N Hamburg 26163381 mangelhaft
SH N Hamburg 26163382 schlecht
SH N Hamburg 26163383 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26163406 schlecht
NW W Hagen 26163408 schlecht
NW W Hagen 26163411 einschränkend
NW W Hagen 26163418 schlecht
NW W Hagen 26163428 schlecht
NI N Hannover 26163472 mangelhaft
NI N Hannover 26163478 mangelhaft
NI N Hannover 26163483 mangelhaft
NI N Hannover 26163484 schlecht
ST SO Halle 26163490 mangelhaft
NW W Hamm 26163491 schlecht
NW W Hamm 26163492 schlecht
NW W Hamm 26163493 schlecht
BW SW Stuttgart 26163494 schlecht
BW SW Stuttgart 26163495 schlecht
BW SW Stuttgart 26163497 schlecht
NW W Duisburg 26163500 mangelhaft
ST SO Halle 26163512 schlecht
BW SW Stuttgart 26163518 schlecht
NW W Hamm 26163523 schlecht
RP MI Koblenz 26163539 schlecht
RP MI Koblenz 26163540 mangelhaft
NW MI Kassel 26163541 mangelhaft
RP MI Mainz 26163553 schlecht
RP MI Mainz 26163558 schlecht
RP MI Mainz 26163562 schlecht
RP MI Mainz 26163563 schlecht
NI N Hannover 26163570 schlecht
NI N Bremen 26163573 mangelhaft
NW W Hamm 26163618 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26163622 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26163623 schlecht
BW S Würzburg 26163649 schlecht
BW S Würzburg 26163650 schlecht
BW S Würzburg 26163651 schlecht
HE MI Kassel 26163666 schlecht
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HE MI Kassel 26163667 schlecht
HE MI Kassel 26163668 schlecht
HE MI Kassel 26163672 schlecht
HE MI Kassel 26163673 mangelhaft
HE MI Kassel 26163674 mangelhaft
HE MI Kassel 26163675 schlecht
HE MI Kassel 26163676 mangelhaft
HE MI Kassel 26163677 schlecht
HE MI Mainz 26163679 mangelhaft
HE MI Mainz 26163680 mangelhaft
RP MI Mainz 26163682 schlecht
RP MI Mainz 26163683 schlecht
NI N Hannover 26163689 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26163696 schlecht
NI N Hannover 26163777 schlecht
BW SW Stuttgart 26163779 schlecht
SH N Kiel 26163904 mangelhaft
SH N Kiel 26163905 mangelhaft
NI N Hamburg 26163909 schlecht
NI N Hamburg 26163911 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26163928 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26163930 schlecht
HE MI Mainz 26163934 schlecht
NI N Hannover 26163988 schlecht
NI N Hannover 26163990 schlecht
BY S München 26164076 schlecht
NI N Hannover 26164080 schlecht
NI N Hannover 26164088 schlecht
BY S München 26164091 schlecht
BY S München 26164094 schlecht
BY S München 26164100 schlecht
BY S München 26164102 mangelhaft
BY S München 26164104 mangelhaft
BY S München 26164105 mangelhaft
BY S München 26164107 schlecht
BY S München 26164116 schlecht
NW W Hagen 26164130 schlecht
NW W Hagen 26164131 schlecht
BY S München 26164151 mangelhaft
BY S München 26164152 mangelhaft
BY S München 26164154 schlecht
HE MI Mainz 26164193 schlecht
TH SO Erfurt 26164217 schlecht
TH SO Erfurt 26164219 schlecht
ST SO Magdeburg 26164251 schlecht
TH SO Leipzig 26164274 mangelhaft
BW SW Freiburg 26164291 schlecht
BW SW Freiburg 26164292 schlecht
NW W Hagen 26164303 mangelhaft
NW W Duisburg 26164334 schlecht
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BW SW Stuttgart 26164370 schlecht
BW SW Stuttgart 26164372 mangelhaft
NW W Hagen 26164374 schlecht
NW W Hagen 26164375 schlecht
NW W Hagen 26164376 schlecht
TH SO Erfurt 26164397 schlecht
RP MI Koblenz 26164466 schlecht
BY S München 26164486 schlecht
BY S München 26164487 schlecht
BY S München 26164491 schlecht
BY S München 26164492 schlecht
BY S München 26164496 schlecht
BY SW Ulm 26164535 schlecht
BY SW Ulm 26164536 schlecht
BY SW Ulm 26164537 schlecht
BY SW Ulm 26164538 mangelhaft
BE O Berlin 26164545 schlecht
BE O Berlin 26164606 schlecht
BE O Berlin 26164622 schlecht
BE O Berlin 26164623 schlecht
BE O Berlin 26164631 mangelhaft
BE O Berlin 26164704 schlecht
BE O Berlin 26164705 schlecht
BE O Berlin 26164707 schlecht
BE O Berlin 26164728 schlecht
BE O Berlin 26164730 schlecht
BE O Berlin 26164733 schlecht
HE MI Mainz 26164805 mangelhaft
HE MI Mainz 26164806 mangelhaft
BE O Berlin 26164918 schlecht
BY S München 26164925 schlecht
BY S München 26164926 schlecht
BY S München 26164928 mangelhaft
BY S München 26164929 schlecht
BY S München 26164930 schlecht
BB O Berlin 26164970 schlecht
NI N Hannover 26164998 mangelhaft
NW N Osnabrück 26165001 schlecht
NI N Hannover 26165004 mangelhaft
NI N Hannover 26165005 schlecht
NI N Hannover 26165007 mangelhaft
NI N Hannover 26165010 schlecht
NI N Osnabrück 26165011 mangelhaft
BY S Augsburg 26165057 schlecht
BY S Augsburg 26165059 schlecht
BY S Augsburg 26165063 schlecht
BY S Augsburg 26165064 schlecht
BY S München 26165070 schlecht
BY S München 26165071 mangelhaft
BY S Augsburg 26165077 mangelhaft
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BY S Augsburg 26165078 schlecht
BY S Augsburg 26165079 schlecht
BY S Augsburg 26165081 schlecht
BY S Augsburg 26165082 mangelhaft
BY S Augsburg 26165086 schlecht
BY S Nürnberg 26165097 einschränkend
NI N Hannover 26165136 mangelhaft
NI N Hannover 26165143 schlecht
NI N Hannover 26165151 mangelhaft
NI N Hannover 26165177 schlecht
NI N Hannover 26165180 schlecht
NI N Hannover 26165183 schlecht
NW W Duisburg 26165207 schlecht
NI N Hannover 26165221 mangelhaft
NI N Hannover 26165222 mangelhaft
NI N Hannover 26165223 mangelhaft
NI N Hannover 26165224 mangelhaft
NI N Hannover 26165225 schlecht
NI N Hannover 26165226 mangelhaft
NW W Hamm 26165291 schlecht
NW W Hamm 26165308 schlecht
BB SO Magdeburg 26165326 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26165327 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26165336 schlecht
HE MI Kassel 26165341 schlecht
HE MI Kassel 26165343 mangelhaft
HE MI Kassel 26165344 mangelhaft
HE MI Kassel 26165345 schlecht
HE MI Kassel 26165347 schlecht
NI N Osnabrück 26165461 schlecht
NW W Duisburg 26165478 mangelhaft
NW W Duisburg 26165481 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26165483 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26165484 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26165495 schlecht
BW SW Ulm 26165502 schlecht
ST SO Magdeburg 26165506 schlecht
ST SO Magdeburg 26165508 schlecht
ST SO Magdeburg 26165523 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26165524 schlecht
BB SO Magdeburg 26165531 schlecht
BB SO Magdeburg 26165536 schlecht
BB SO Magdeburg 26165559 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26165563 schlecht
BB SO Magdeburg 26165565 schlecht
BB SO Magdeburg 26165566 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26165570 schlecht
BB SO Magdeburg 26165572 schlecht
ST SO Magdeburg 26165588 schlecht
ST SO Magdeburg 26165589 schlecht
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ST SO Magdeburg 26165591 schlecht
BW SW Stuttgart 26165643 schlecht
BW SW Stuttgart 26165644 schlecht
BW SW Stuttgart 26165645 schlecht
BW SW Stuttgart 26165647 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26165648 schlecht
BW SW Stuttgart 26165649 schlecht
BW SW Stuttgart 26165650 schlecht
BY S Regensburg 26165773 schlecht
NW W Hamm 26165814 schlecht
HE MI Mainz 26165826 schlecht
BY S München 26165845 schlecht
BW SW Stuttgart 26165848 schlecht
ST SO Magdeburg 26165889 schlecht
ST SO Magdeburg 26165892 schlecht
ST SO Magdeburg 26165893 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26165894 schlecht
NW W Hagen 26165908 schlecht
NI N Hannover 26165930 schlecht
HE N Hannover 26165948 schlecht
HE N Hannover 26165949 mangelhaft
HE N Hannover 26165951 schlecht
HE N Hannover 26165952 schlecht
HE N Hannover 26165953 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26165956 schlecht
ST SO Magdeburg 26165968 schlecht
ST SO Magdeburg 26165970 schlecht
ST SO Magdeburg 26165971 schlecht
BB SO Magdeburg 26166001 schlecht
BB SO Magdeburg 26166002 schlecht
BB SO Magdeburg 26166005 schlecht
BB SO Magdeburg 26166008 schlecht
BB SO Magdeburg 26166016 schlecht
BB SO Magdeburg 26166017 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26166021 schlecht
BB SO Magdeburg 26166027 schlecht
BB SO Magdeburg 26166028 schlecht
BB SO Magdeburg 26166029 schlecht
BB SO Magdeburg 26166041 schlecht
ST SO Magdeburg 26166061 mangelhaft
NW W Hamm 26166074 schlecht
NW W Hamm 26166075 schlecht
NW W Hamm 26166076 schlecht
BY S München 26166088 schlecht
NW W Duisburg 26166105 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26166165 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26166166 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26166167 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26166168 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26166170 mangelhaft
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HE MI Frankfurt (Main) 26166171 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26166172 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26166173 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26166175 einschränkend
BW SW Karlsruhe 26166185 mangelhaft
NI N Hannover 26166255 schlecht
RP SW Saarbrücken 26166261 mangelhaft
NW W Duisburg 26166266 mangelhaft
NW W Duisburg 26166267 schlecht
NW W Duisburg 26166268 schlecht
BW SW Karlsruhe 26166272 schlecht
BW SW Stuttgart 26166307 schlecht
HH N Hamburg 26166323 mangelhaft
RP MI Mainz 26166413 schlecht
SH N Hamburg 26166421 mangelhaft
SH N Hamburg 26166422 mangelhaft
NW W Duisburg 26166425 schlecht
NW W Duisburg 26166426 mangelhaft
HE MI Mainz 26166523 schlecht
HE MI Mainz 26166524 schlecht
NW W Hagen 26166572 schlecht
SH N Kiel 26166605 mangelhaft
SH N Kiel 26166607 schlecht
HH N Hamburg 26166608 schlecht
HH N Hamburg 26166611 schlecht
HH N Hamburg 26166612 mangelhaft
HH N Hamburg 26166613 schlecht
ST SO Halle 26166628 schlecht
NI N Hannover 26166650 schlecht
NI N Hannover 26166654 schlecht
NI N Hannover 26166655 mangelhaft
NI N Hannover 26166670 mangelhaft
NI N Hannover 26166671 mangelhaft
NI N Hannover 26166672 schlecht
SN SO Leipzig 26166715 schlecht
HH N Hamburg 26166749 mangelhaft
HH N Hamburg 26166750 mangelhaft
HH N Hamburg 26166751 mangelhaft
HH N Hamburg 26166760 schlecht
BW SW Freiburg 26166768 schlecht
HH N Hamburg 26166781 schlecht
HH N Hamburg 26166782 schlecht
HH N Hamburg 26166788 schlecht
HH N Hamburg 26166796 schlecht
NI N Osnabrück 26166864 schlecht
NI N Osnabrück 26166865 mangelhaft
NI N Osnabrück 26166866 schlecht
NI N Osnabrück 26166867 schlecht
NW W Düsseldorf 26166920 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26167006 mangelhaft
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HE MI Frankfurt (Main) 26167007 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26167008 schlecht
NW W Köln 26167093 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26167126 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26167132 schlecht
BW SW Stuttgart 26167151 mangelhaft
ST SO Halle 26167543 schlecht
ST SO Halle 26167544 schlecht
ST SO Halle 26167547 schlecht
ST SO Halle 26167549 mangelhaft
ST SO Halle 26167550 mangelhaft
NW N Osnabrück 26167592 schlecht
NW W Hamm 26167599 schlecht
NI N Hannover 26167644 mangelhaft
BW SW Freiburg 26167646 schlecht
BW SW Freiburg 26167647 schlecht
BW SW Freiburg 26167648 schlecht
BW SW Freiburg 26167649 schlecht
NI N Hannover 26167650 schlecht
NI N Hannover 26167653 mangelhaft
BW SW Freiburg 26167654 schlecht
BE O Berlin 26167667 schlecht
BB O Schwerin 26167669 schlecht
BB O Schwerin 26167671 mangelhaft
BB O Schwerin 26167672 schlecht
BB O Schwerin 26167673 mangelhaft
NI N Hannover 26167679 schlecht
BE O Berlin 26167721 mangelhaft
NI N Hannover 26167755 schlecht
NI N Hannover 26167756 mangelhaft
NI N Hannover 26167760 schlecht
BY S München 26167763 schlecht
BY S München 26167764 schlecht
HH N Hamburg 26167770 mangelhaft
NW W Duisburg 26167789 schlecht
NW W Duisburg 26167814 mangelhaft
NW W Duisburg 26167815 mangelhaft
BY S München 26167818 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26167823 schlecht
BY S München 26167824 mangelhaft
BY S München 26167825 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26167831 schlecht
NW W Duisburg 26167844 schlecht
NW W Duisburg 26167845 schlecht
NW W Duisburg 26167851 schlecht
HH N Hamburg 26167880 schlecht
HH N Hamburg 26167891 schlecht
BW SW Ulm 26167915 schlecht
MV O Schwerin 26167950 schlecht
MV O Schwerin 26167951 mangelhaft
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MV O Schwerin 26167952 mangelhaft
MV O Schwerin 26167953 mangelhaft
MV O Schwerin 26167977 schlecht
MV O Schwerin 26167978 schlecht
MV O Schwerin 26167979 mangelhaft
RP MI Mainz 26167985 schlecht
RP MI Mainz 26167986 mangelhaft
RP MI Mainz 26167987 schlecht
RP MI Mainz 26167989 schlecht
RP MI Mainz 26167990 schlecht
BE O Berlin 26167999 schlecht
HH N Hamburg 26168007 schlecht
NW W Duisburg 26168012 schlecht
SH N Hamburg 26168015 mangelhaft
SH N Hamburg 26168016 schlecht
SH N Hamburg 26168017 mangelhaft
SH N Hamburg 26168018 mangelhaft
SH N Hamburg 26168020 mangelhaft
SH N Hamburg 26168022 mangelhaft
SH N Hamburg 26168023 mangelhaft
HH N Hamburg 26168025 mangelhaft
HH N Hamburg 26168028 schlecht
HH N Hamburg 26168029 mangelhaft
HH N Hamburg 26168030 mangelhaft
HH N Hamburg 26168031 mangelhaft
HH N Hamburg 26168041 schlecht
HH N Hamburg 26168042 mangelhaft
HH N Hamburg 26168043 mangelhaft
HH N Hamburg 26168048 mangelhaft
HH N Hamburg 26168049 mangelhaft
HH N Hamburg 26168050 schlecht
HH N Hamburg 26168052 mangelhaft
HE MI Kassel 26168058 schlecht
HE MI Kassel 26168059 einschränkend
HE MI Kassel 26168061 mangelhaft
HE MI Kassel 26168063 schlecht
HE MI Mainz 26168085 schlecht
BB O Berlin 26168095 schlecht
BB O Berlin 26168096 schlecht
ST SO Magdeburg 26168100 schlecht
ST SO Magdeburg 26168101 schlecht
SN SO Leipzig 26168102 schlecht
HB N Bremen 26168105 mangelhaft
HB N Bremen 26168122 schlecht
HB N Bremen 26168156 schlecht
NI N Osnabrück 26168184 mangelhaft
NI N Osnabrück 26168185 mangelhaft
SN SO Zwickau 26168189 schlecht
TH SO Halle 26168192 schlecht
TH SO Halle 26168196 schlecht
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TH SO Halle 26168200 schlecht
NI N Hannover 26168203 mangelhaft
NI N Hannover 26168205 mangelhaft
HE MI Mainz 26168210 schlecht
NI N Hannover 26168211 mangelhaft
NI N Hannover 26168212 mangelhaft
NI N Hannover 26168213 mangelhaft
NI N Hamburg 26168259 mangelhaft
NI N Hamburg 26168260 mangelhaft
NI N Hamburg 26168261 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26168273 schlecht
BW SW Karlsruhe 26168275 schlecht
HE MI Mainz 26168281 schlecht
HE MI Mainz 26168282 schlecht
BB O Berlin 26168295 einschränkend
BB O Cottbus 26168325 schlecht
BE O Berlin 26168326 schlecht
BB O Berlin 26168328 schlecht
BW SW Karlsruhe 26168334 mangelhaft
BY S Augsburg 26168339 mangelhaft
BY S Augsburg 26168341 schlecht
NW W Duisburg 26168346 mangelhaft
NW W Duisburg 26168347 mangelhaft
HE MI Kassel 26168355 schlecht
ST SO Magdeburg 26168375 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26168376 schlecht
ST SO Magdeburg 26168381 schlecht
BW SW Karlsruhe 26168398 schlecht
BY S München 26168425 schlecht
MV O Schwerin 26168454 schlecht
BW SW Freiburg 26168463 schlecht
MV O Schwerin 26168473 schlecht
MV O Schwerin 26168474 schlecht
MV O Schwerin 26168475 schlecht
MV O Schwerin 26168476 schlecht
MV O Schwerin 26168478 schlecht
MV O Schwerin 26168481 schlecht
MV O Schwerin 26168483 mangelhaft
MV O Schwerin 26168484 mangelhaft
MV O Schwerin 26168485 schlecht
MV O Schwerin 26168486 schlecht
MV O Schwerin 26168489 mangelhaft
MV O Schwerin 26168523 schlecht
MV O Schwerin 26168524 schlecht
MV O Schwerin 26168525 schlecht
MV O Schwerin 26168528 schlecht
MV O Schwerin 26168533 schlecht
MV O Schwerin 26168535 schlecht
MV O Schwerin 26168538 schlecht
MV O Schwerin 26168540 mangelhaft
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MV O Schwerin 26168543 schlecht
MV O Schwerin 26168545 mangelhaft
BB O Cottbus 26168590 schlecht
MV O Schwerin 26168599 schlecht
BB O Berlin 26168606 schlecht
BB O Berlin 26168613 schlecht
NW W Düsseldorf 26168668 schlecht
ST SO Magdeburg 26168731 schlecht
BY S München 26168738 schlecht
TH SO Erfurt 26168786 schlecht
TH SO Erfurt 26168787 schlecht
TH SO Erfurt 26168789 schlecht
SH N Kiel 26168808 mangelhaft
SH N Kiel 26168810 mangelhaft
SH N Kiel 26168811 mangelhaft
SH N Kiel 26168812 mangelhaft
SH N Kiel 26168814 schlecht
SH N Kiel 26168815 schlecht
BY S Augsburg 26168817 mangelhaft
BB O Cottbus 26168826 schlecht
BB O Cottbus 26168827 schlecht
BB O Berlin 26168833 schlecht
BB O Berlin 26168836 schlecht
BB O Berlin 26168837 schlecht
TH SO Erfurt 26168839 schlecht
BB O Berlin 26168840 schlecht
BE O Berlin 26168851 schlecht
SN SO Dresden 26168857 schlecht
SN SO Dresden 26168859 schlecht
BB O Cottbus 26168865 schlecht
HH N Hamburg 26168872 mangelhaft
HH N Hamburg 26168873 schlecht
HE MI Mainz 26168926 schlecht
HE MI Mainz 26168928 schlecht
RP MI Mainz 26168944 mangelhaft
HE MI Mainz 26168948 schlecht
HE MI Mainz 26168949 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26168963 schlecht
RP SW Karlsruhe 26168964 mangelhaft
NW W Hagen 26169058 mangelhaft
NW W Hagen 26169059 schlecht
HE MI Kassel 26169129 schlecht
BW SW Karlsruhe 26169185 schlecht
BW SW Freiburg 26169360 schlecht
BW SW Freiburg 26169361 schlecht
BB O Berlin 26169430 schlecht
HE MI Kassel 26169482 schlecht
HE MI Kassel 26169485 schlecht
BW SW Karlsruhe 26169670 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26169677 schlecht
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SN SO Dresden 26169770 schlecht
BW SW Freiburg 26169877 schlecht
TH SO Halle 26169922 schlecht
NI N Hamburg 26169934 schlecht
NI N Hamburg 26169937 schlecht
NI N Hamburg 26169940 schlecht
ST SO Halle 26169947 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26169959 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26169960 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26169961 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26169963 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26169973 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26169981 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26169982 schlecht
TH SO Erfurt 26170011 schlecht
HE MI Kassel 26170040 schlecht
HE MI Kassel 26170053 mangelhaft
HE MI Kassel 26170054 mangelhaft
HE MI Kassel 26170056 schlecht
BW SW Freiburg 26170086 schlecht
BW SW Freiburg 26170089 schlecht
BW SW Freiburg 26170090 schlecht
BW SW Freiburg 26170091 schlecht
BW SW Freiburg 26170092 mangelhaft
BW SW Freiburg 26170093 schlecht
BY S München 26170097 schlecht
BY S München 26170101 schlecht
NI N Hannover 26170103 schlecht
NI N Hannover 26170104 mangelhaft
NI N Hannover 26170105 mangelhaft
BY S München 26170106 schlecht
BW SW Freiburg 26170107 schlecht
BW SW Freiburg 26170110 schlecht
BW SW Freiburg 26170116 mangelhaft
BW SW Freiburg 26170117 mangelhaft
BW SW Freiburg 26170140 schlecht
BW SW Freiburg 26170142 schlecht
BW SW Freiburg 26170143 schlecht
BW SW Freiburg 26170144 schlecht
BW SW Freiburg 26170147 schlecht
BW SW Freiburg 26170151 mangelhaft
BW SW Freiburg 26170158 schlecht
NI N Hannover 26170171 schlecht
SN SO Dresden 26170187 mangelhaft
SN SO Dresden 26170189 mangelhaft
SN SO Dresden 26170191 mangelhaft
SN SO Dresden 26170192 schlecht
SN SO Dresden 26170195 mangelhaft
SN SO Dresden 26170196 schlecht
BY S Nürnberg 26170203 schlecht
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BY S Nürnberg 26170204 schlecht
HE MI Kassel 26170205 mangelhaft
HE MI Kassel 26170206 mangelhaft
HE MI Kassel 26170207 mangelhaft
BY S Regensburg 26170221 schlecht
BY S Regensburg 26170222 mangelhaft
NW W Köln 26170239 mangelhaft
NW W Köln 26170240 schlecht
NW W Köln 26170244 schlecht
NW W Köln 26170245 schlecht
NW W Köln 26170247 mangelhaft
NW W Köln 26170253 schlecht
NW W Köln 26170263 schlecht
NW W Köln 26170264 schlecht
NW W Köln 26170266 schlecht
NW W Köln 26170267 schlecht
NW W Köln 26170268 schlecht
NW W Köln 26170273 mangelhaft
SN SO Dresden 26170433 mangelhaft
SN SO Dresden 26170434 schlecht
SN SO Dresden 26170435 schlecht
BE O Berlin 26170523 schlecht
RP MI Mainz 26170658 schlecht
RP MI Mainz 26170662 mangelhaft
RP MI Mainz 26170663 mangelhaft
RP MI Mainz 26170665 mangelhaft
RP MI Mainz 26170666 mangelhaft
RP MI Mainz 26170668 mangelhaft
RP MI Mainz 26170669 mangelhaft
HE MI Kassel 26170725 schlecht
NW W Hamm 26170747 schlecht
BW SW Freiburg 26170768 mangelhaft
BW SW Freiburg 26170771 mangelhaft
BW SW Freiburg 26170772 mangelhaft
HH N Hamburg 26170841 schlecht
HH N Hamburg 26170849 schlecht
HH N Hamburg 26170850 schlecht
BY S Nürnberg 26170896 schlecht
NW W Hagen 26170906 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26170968 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26170969 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26170970 mangelhaft
HE MI Mainz 26171007 schlecht
SH N Kiel 26171010 schlecht
HH N Hamburg 26171076 schlecht
NW W Hagen 26171124 schlecht
HE MI Mainz 26171129 mangelhaft
HE MI Mainz 26171131 mangelhaft
NW W Hagen 26171136 schlecht
NW W Hagen 26171142 mangelhaft

Weichen Anlage 3

160 von 277



HE MI Mainz 26171150 mangelhaft
HE MI Mainz 26171151 mangelhaft
HE MI Mainz 26171152 mangelhaft
HE MI Mainz 26171155 mangelhaft
NI N Osnabrück 26171169 schlecht
BY S München 26171253 schlecht
BW SW Freiburg 26171316 mangelhaft
BW SW Freiburg 26171317 mangelhaft
BY S München 26171414 schlecht
BY S Regensburg 26171417 mangelhaft
BY S Regensburg 26171418 mangelhaft
TH SO Halle 26171459 mangelhaft
BW SW Ulm 26171470 mangelhaft
ST SO Leipzig 26171483 schlecht
BY S München 26171493 schlecht
BY S München 26171497 schlecht
BY S München 26171508 schlecht
NW W Düsseldorf 26171517 schlecht
BY S Regensburg 26171537 schlecht
NW W Köln 26171549 mangelhaft
NW W Köln 26171553 schlecht
NW W Köln 26171554 mangelhaft
NW W Köln 26171555 schlecht
NW W Köln 26171557 mangelhaft
NW W Köln 26171558 schlecht
NW W Köln 26171560 mangelhaft
NW W Köln 26171561 mangelhaft
NW W Köln 26171562 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26171568 schlecht
RP MI Koblenz 26171569 schlecht
RP MI Koblenz 26171571 schlecht
RP MI Koblenz 26171572 mangelhaft
RP MI Koblenz 26171573 mangelhaft
NW W Köln 26171575 schlecht
NW W Köln 26171576 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26171589 mangelhaft
BY S München 26171606 schlecht
BY S München 26171608 schlecht
NW N Osnabrück 26171611 mangelhaft
NW N Osnabrück 26171613 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26171653 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26171664 schlecht
ST SO Magdeburg 26171681 mangelhaft
BY S Nürnberg 26171704 schlecht
BY S Nürnberg 26171705 schlecht
NI N Hamburg 26171735 schlecht
NW W Hagen 26171760 schlecht
NW W Hagen 26171761 schlecht
NW W Hamm 26171771 schlecht
NW W Hamm 26171772 schlecht
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NW W Hamm 26171774 schlecht
NW W Hamm 26171775 schlecht
NI N Hamburg 26171782 schlecht
NI N Hamburg 26171785 schlecht
NI N Hamburg 26171795 mangelhaft
NI N Hamburg 26171796 mangelhaft
SH N Hamburg 26171801 schlecht
SH N Hamburg 26171802 mangelhaft
SH N Hamburg 26171804 mangelhaft
NW W Duisburg 26171812 schlecht
SN SO Dresden 26171860 schlecht
NW W Duisburg 26171861 schlecht
NI N Hannover 26171875 schlecht
NI N Hannover 26171876 mangelhaft
NI N Hannover 26171879 mangelhaft
NI N Hannover 26171886 schlecht
NI N Hannover 26171887 schlecht
NI N Hannover 26171893 schlecht
BW SW Karlsruhe 26171920 schlecht
NW W Duisburg 26171928 schlecht
NI N Hannover 26171931 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26171951 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26171965 schlecht
BW SW Stuttgart 26172126 schlecht
BW SW Stuttgart 26172135 schlecht
BY S München 26172145 schlecht
BE O Berlin 26172153 schlecht
BE O Berlin 26172154 schlecht
SN SO Dresden 26172160 schlecht
NI N Hamburg 26172162 schlecht
NI N Hamburg 26172167 schlecht
SN SO Dresden 26172169 mangelhaft
SH N Kiel 26172251 schlecht
NI N Hamburg 26172262 einschränkend
BY S Würzburg 26172319 schlecht
NI N Hamburg 26172343 schlecht
NI N Hannover 26172363 schlecht
NI N Hannover 26172365 mangelhaft
BE O Berlin 26172370 einschränkend
BE O Berlin 26172402 schlecht
HE MI Kassel 26172415 schlecht
ST SO Leipzig 26172426 schlecht
RP MI Koblenz 26172427 schlecht
RP MI Koblenz 26172428 schlecht
RP MI Koblenz 26172431 mangelhaft
RP MI Koblenz 26172432 mangelhaft
RP MI Koblenz 26172433 mangelhaft
RP MI Koblenz 26172434 schlecht
BE O Berlin 26172439 schlecht
HE MI Kassel 26172448 schlecht
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NI N Hamburg 26172462 schlecht
SH N Hamburg 26172465 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172469 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26172470 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172471 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26172474 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172478 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172481 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172485 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172486 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172494 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172506 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172507 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172509 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26172514 schlecht
NW W Duisburg 26172525 schlecht
NW W Hamm 26172527 schlecht
NW W Köln 26172533 schlecht
NW W Hagen 26172540 schlecht
NW W Köln 26172543 schlecht
NW W Köln 26172544 mangelhaft
NW W Köln 26172555 mangelhaft
NW W Köln 26172559 mangelhaft
NI N Hamburg 26172609 schlecht
NW W Hagen 26172610 schlecht
HE MI Mainz 26172615 schlecht
HE MI Mainz 26172617 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26172625 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26172626 schlecht
NW W Düsseldorf 26172629 schlecht
NW W Hagen 26172643 schlecht
RP MI Koblenz 26172645 schlecht
RP MI Koblenz 26172646 mangelhaft
BY S Würzburg 26172648 schlecht
BY S Würzburg 26172651 schlecht
HE MI Kassel 26172654 mangelhaft
HH N Hamburg 26172655 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26172657 schlecht
BY S Augsburg 26172658 schlecht
HH N Hamburg 26172659 schlecht
BY S Augsburg 26172660 mangelhaft
BY S Augsburg 26172661 schlecht
HH N Hamburg 26172662 mangelhaft
HH N Hamburg 26172664 schlecht
HH N Hamburg 26172669 mangelhaft
BY S München 26172680 schlecht
BY S München 26172692 schlecht
BY S Nürnberg 26172695 schlecht
BB SO Leipzig 26172725 schlecht
BE O Berlin 26172729 schlecht
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SN SO Leipzig 26172731 schlecht
HE MI Kassel 26172818 schlecht
HH N Hamburg 26172842 mangelhaft
NW W Köln 26172844 schlecht
NW W Köln 26172845 schlecht
NI N Hannover 26172855 mangelhaft
NI N Hamburg 26172888 schlecht
NI N Hamburg 26172889 mangelhaft
NI N Hannover 26172894 schlecht
NI N Hannover 26172895 schlecht
NI N Hannover 26172896 schlecht
NI N Hannover 26172898 schlecht
NI N Hannover 26172899 schlecht
BW SW Karlsruhe 26172907 schlecht
BW SW Karlsruhe 26172908 schlecht
BW SW Karlsruhe 26172917 schlecht
BW SW Karlsruhe 26172918 schlecht
BW SW Karlsruhe 26172921 schlecht
SH N Kiel 26172925 schlecht
MV O Neustrelitz 26172942 mangelhaft
BY S Augsburg 26172943 schlecht
BY S Augsburg 26172944 mangelhaft
BY S Augsburg 26172945 schlecht
BY S Augsburg 26172946 mangelhaft
BY S Augsburg 26172947 schlecht
BY S München 26172948 schlecht
BY S München 26172949 schlecht
BY S München 26172950 schlecht
BY S München 26172951 schlecht
BW SW Karlsruhe 26172958 schlecht
SH N Kiel 26172995 mangelhaft
NI N Hannover 26173001 mangelhaft
NI N Hannover 26173002 schlecht
BY S Augsburg 26173003 schlecht
BB O Neustrelitz 26173008 mangelhaft
HE MI Kassel 26173015 schlecht
HE MI Kassel 26173016 mangelhaft
RP MI Koblenz 26173017 schlecht
RP MI Koblenz 26173018 schlecht
RP MI Koblenz 26173019 schlecht
HE MI Mainz 26173021 schlecht
HE MI Mainz 26173022 schlecht
NI N Hamburg 26173025 mangelhaft
HE MI Mainz 26173028 schlecht
HE MI Mainz 26173037 schlecht
HH N Hamburg 26173047 schlecht
BY S Augsburg 26173058 mangelhaft
BY S Nürnberg 26173072 schlecht
HE MI Kassel 26173095 schlecht
HE MI Kassel 26173096 schlecht

Weichen Anlage 3

164 von 277



HE MI Kassel 26173097 schlecht
BW SW Karlsruhe 26173114 mangelhaft
NW W Duisburg 26173115 schlecht
NW W Duisburg 26173118 schlecht
BW SW Karlsruhe 26173120 schlecht
RP MI Koblenz 26173124 mangelhaft
NW W Duisburg 26173127 schlecht
NW W Duisburg 26173128 schlecht
BY S Würzburg 26173150 schlecht
SH N Hamburg 26173183 mangelhaft
BY S München 26173185 mangelhaft
NW W Duisburg 26173188 schlecht
BW SW Freiburg 26173190 mangelhaft
NI N Hannover 26173253 mangelhaft
BW SW Freiburg 26173278 mangelhaft
BW SW Freiburg 26173279 mangelhaft
BW SW Freiburg 26173285 schlecht
BW SW Freiburg 26173289 mangelhaft
BY S Würzburg 26173290 schlecht
BY S Würzburg 26173291 schlecht
BW SW Freiburg 26173296 schlecht
BW SW Karlsruhe 26173315 schlecht
BW SW Karlsruhe 26173316 schlecht
BW SW Karlsruhe 26173317 schlecht
MV O Neustrelitz 26173352 mangelhaft
RP MI Mainz 26173446 schlecht
RP MI Mainz 26173448 schlecht
BY S Würzburg 26173456 schlecht
BY S Würzburg 26173457 schlecht
BY S Würzburg 26173460 schlecht
BY S Würzburg 26173461 schlecht
BY S Würzburg 26173462 schlecht
BB SO Leipzig 26173472 mangelhaft
RP MI Koblenz 26173478 schlecht
NI N Hannover 26173520 schlecht
NI N Hannover 26173554 schlecht
NI N Hannover 26173564 schlecht
BB SO Magdeburg 26173574 schlecht
NW W Düsseldorf 26173604 schlecht
NW W Düsseldorf 26173605 schlecht
NI N Osnabrück 26173610 mangelhaft
NI N Osnabrück 26173611 schlecht
NI N Osnabrück 26173613 mangelhaft
NI N Hannover 26173624 mangelhaft
NI N Hannover 26173625 mangelhaft
BW SW Freiburg 26173646 schlecht
BW SW Freiburg 26173647 schlecht
ST SO Magdeburg 26173686 schlecht
ST SO Magdeburg 26173687 schlecht
ST SO Magdeburg 26173688 mangelhaft

Weichen Anlage 3

165 von 277



NI N Hamburg 26173699 schlecht
NI N Hamburg 26173701 schlecht
NI N Hamburg 26173704 schlecht
NI N Hamburg 26173705 schlecht
SH N Hamburg 26173707 mangelhaft
NW W Hamm 26173719 schlecht
NW W Hamm 26173721 schlecht
NW W Hagen 26173722 schlecht
NW W Hagen 26173723 schlecht
NI N Hamburg 26173749 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26173757 schlecht
NI N Hannover 26173806 mangelhaft
NI N Hannover 26173818 mangelhaft
NI N Hannover 26173819 mangelhaft
NI N Hannover 26173830 schlecht
RP SW Karlsruhe 26173870 schlecht
RP SW Karlsruhe 26173872 mangelhaft
HE MI Kassel 26173877 schlecht
HE MI Kassel 26173879 schlecht
SH N Kiel 26173916 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26173927 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26173928 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26173929 mangelhaft
SH N Kiel 26173930 schlecht
NW W Hagen 26173939 schlecht
HE MI Mainz 26173941 schlecht
HE MI Mainz 26173944 mangelhaft
SN SO Leipzig 26173953 schlecht
BB SO Leipzig 26173957 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26173977 schlecht
BY S Würzburg 26173978 mangelhaft
BY S Würzburg 26173979 schlecht
BY S Würzburg 26173980 mangelhaft
BY S Würzburg 26173981 schlecht
HE MI Kassel 26174001 schlecht
NI N Hamburg 26174035 schlecht
SN SO Dresden 26174040 mangelhaft
SN SO Dresden 26174103 schlecht
SN SO Dresden 26174104 schlecht
SN SO Dresden 26174106 schlecht
SN SO Dresden 26174113 schlecht
SN SO Dresden 26174114 schlecht
SN SO Dresden 26174115 schlecht
SN SO Dresden 26174118 schlecht
SN SO Dresden 26174119 schlecht
SN SO Dresden 26174120 schlecht
BY S Augsburg 26174122 schlecht
HH N Hamburg 26174126 schlecht
BW SW Karlsruhe 26174146 schlecht
NW W Hamm 26174156 schlecht
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NW W Hamm 26174157 mangelhaft
NI N Hannover 26174169 mangelhaft
NI N Hannover 26174170 mangelhaft
HH N Hamburg 26174172 schlecht
NI N Hamburg 26174181 schlecht
SH N Kiel 26174184 schlecht
NW W Hagen 26174187 schlecht
NW W Hagen 26174188 schlecht
SH N Kiel 26174189 schlecht
SH N Kiel 26174190 mangelhaft
SH N Kiel 26174192 mangelhaft
SH N Kiel 26174193 schlecht
SH N Kiel 26174196 mangelhaft
SH N Kiel 26174197 schlecht
SH N Kiel 26174200 schlecht
SN SO Zwickau 26174217 schlecht
SN SO Dresden 26174274 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26174276 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26174286 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26174304 schlecht
ST SO Magdeburg 26174305 schlecht
ST SO Magdeburg 26174306 schlecht
ST SO Magdeburg 26174309 schlecht
ST SO Magdeburg 26174312 schlecht
ST SO Magdeburg 26174315 schlecht
ST SO Magdeburg 26174316 schlecht
ST SO Magdeburg 26174317 schlecht
HH N Hamburg 26174320 schlecht
BY S München 26174327 schlecht
RP MI Koblenz 26174344 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26174345 schlecht
NW W Duisburg 26174347 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26174359 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26174363 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26174364 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26174368 schlecht
NI N Hannover 26174372 schlecht
RP MI Mainz 26174375 schlecht
RP MI Mainz 26174377 schlecht
SL SW Saarbrücken 26174379 schlecht
HE MI Kassel 26174384 schlecht
HE MI Kassel 26174385 mangelhaft
NW W Duisburg 26174386 schlecht
NW W Duisburg 26174387 schlecht
ST SO Magdeburg 26174390 schlecht
BB O Cottbus 26174391 schlecht
NW W Duisburg 26174395 mangelhaft
NW W Duisburg 26174396 mangelhaft
NW W Duisburg 26174397 mangelhaft
NW W Duisburg 26174398 mangelhaft
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BY S München 26174408 schlecht
BW SW Karlsruhe 26174416 schlecht
NW W Köln 26174419 schlecht
NI N Hannover 26174424 mangelhaft
NI N Hannover 26174433 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26174436 schlecht
ST SO Magdeburg 26174437 schlecht
NI N Hannover 26174438 mangelhaft
NI N Hannover 26174441 mangelhaft
NI N Hannover 26174443 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26174450 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26174455 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26174459 schlecht
ST SO Magdeburg 26174529 mangelhaft
BW SW Ulm 26174532 schlecht
BW SW Ulm 26174533 schlecht
SL SW Saarbrücken 26174534 schlecht
ST SO Magdeburg 26174535 schlecht
RP SW Saarbrücken 26174537 schlecht
ST SO Magdeburg 26174538 schlecht
MV O Neustrelitz 26174539 schlecht
ST SO Magdeburg 26174542 schlecht
ST SO Magdeburg 26174543 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26174544 schlecht
MV O Neustrelitz 26174547 schlecht
ST SO Magdeburg 26174549 schlecht
NI N Hannover 26174553 schlecht
NW W Hamm 26174554 schlecht
NI N Hannover 26174571 mangelhaft
NI N Hannover 26174572 mangelhaft
BE O Berlin 26174585 schlecht
BE O Berlin 26174589 schlecht
BE O Berlin 26174590 schlecht
BE O Berlin 26174593 schlecht
BE O Berlin 26174599 schlecht
BE O Berlin 26174600 schlecht
BE O Berlin 26174601 schlecht
BE O Berlin 26174606 schlecht
BE O Berlin 26174607 schlecht
BE O Berlin 26174608 schlecht
RP SW Karlsruhe 26174610 mangelhaft
BB O Cottbus 26174615 schlecht
BB O Cottbus 26174617 schlecht
BY S Augsburg 26174618 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26174619 schlecht
ST SO Magdeburg 26174620 schlecht
ST SO Magdeburg 26174621 schlecht
ST SO Magdeburg 26174622 schlecht
ST SO Magdeburg 26174625 schlecht
ST SO Magdeburg 26174631 schlecht
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ST SO Magdeburg 26174632 schlecht
BY S Nürnberg 26174648 einschränkend
BY S Nürnberg 26174651 einschränkend
BY S Nürnberg 26174656 schlecht
BW SW Freiburg 26174668 schlecht
SN SO Dresden 26174797 mangelhaft
SN SO Dresden 26174798 mangelhaft
SN SO Dresden 26174799 mangelhaft
HB N Bremen 26174816 mangelhaft
HB N Bremen 26174817 schlecht
BE O Berlin 26174838 schlecht
BY S München 26174867 mangelhaft
BY S München 26174868 mangelhaft
TH SO Erfurt 26174871 schlecht
BY S Würzburg 26174874 mangelhaft
BY S Würzburg 26174875 mangelhaft
BY S Würzburg 26174876 schlecht
TH SO Erfurt 26174887 schlecht
NW W Köln 26174891 schlecht
HB N Bremen 26174893 schlecht
RP SW Karlsruhe 26174912 schlecht
BE O Berlin 26174917 schlecht
BE O Berlin 26174921 mangelhaft
BE O Berlin 26174924 mangelhaft
BE O Berlin 26174925 schlecht
BE O Berlin 26174926 mangelhaft
TH SO Halle 26174930 schlecht
NW W Duisburg 26174952 schlecht
NW W Duisburg 26174953 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26174968 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26175002 schlecht
BY S Nürnberg 26175014 mangelhaft
BY S Nürnberg 26175017 schlecht
BY S Nürnberg 26175018 mangelhaft
BY S Nürnberg 26175022 mangelhaft
BY S Nürnberg 26175023 schlecht
BW SW Karlsruhe 26175045 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26175046 mangelhaft
MV O Schwerin 26175080 schlecht
SH N Kiel 26175083 schlecht
MV O Schwerin 26175084 schlecht
MV O Schwerin 26175089 mangelhaft
BY S München 26175110 mangelhaft
BY S München 26175113 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26175116 schlecht
TH SO Halle 26175129 schlecht
BW SW Freiburg 26175186 mangelhaft
BW SW Freiburg 26175187 mangelhaft
BW SW Freiburg 26175188 mangelhaft
BW SW Freiburg 26175189 schlecht
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BW SW Freiburg 26175190 schlecht
BW SW Freiburg 26175193 schlecht
BY S Nürnberg 26175219 mangelhaft
BY S Würzburg 26175220 schlecht
MV O Schwerin 26175368 schlecht
HE N Hannover 26175477 schlecht
NW W Hamm 26175478 schlecht
NW W Hamm 26175479 schlecht
NW W Hamm 26175482 schlecht
MV O Schwerin 26175496 mangelhaft
MV O Schwerin 26175519 schlecht
MV O Schwerin 26175521 mangelhaft
ST SO Leipzig 26175525 schlecht
RP SW Karlsruhe 26175543 mangelhaft
BE O Berlin 26176977 schlecht
BE O Berlin 26176981 schlecht
BW SW Freiburg 26177054 schlecht
HE MI Mainz 26177100 schlecht
HE MI Kassel 26177157 schlecht
MV O Schwerin 26177180 mangelhaft
HE MI Kassel 26177211 schlecht
MV O Schwerin 26177335 schlecht
MV O Schwerin 26177336 schlecht
BB O Berlin 26178569 mangelhaft
MV O Schwerin 26178602 schlecht
MV O Schwerin 26178616 schlecht
TH SO Halle 26178650 schlecht
MV O Schwerin 26178653 schlecht
MV O Schwerin 26179838 mangelhaft
MV O Schwerin 26179844 schlecht
TH SO Halle 26179896 schlecht
TH SO Halle 26179902 schlecht
TH SO Halle 26179905 schlecht
NI N Bremen 26180063 schlecht
NW W Hagen 26180299 schlecht
NW W Hagen 26180308 schlecht
NW W Hagen 26180309 schlecht
NW W Hagen 26180312 schlecht
NW W Hagen 26180313 schlecht
NW W Hagen 26180319 schlecht
ST SO Magdeburg 26181042 schlecht
ST SO Magdeburg 26181044 schlecht
ST SO Halle 26181131 schlecht
MV O Schwerin 26181157 schlecht
MV O Schwerin 26181196 mangelhaft
ST SO Halle 26181289 schlecht
MV O Schwerin 26181444 schlecht
MV O Schwerin 26181446 schlecht
HE MI Kassel 26181555 schlecht
HE MI Kassel 26181556 schlecht
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RP MI Koblenz 26181560 schlecht
NW W Duisburg 26181616 schlecht
SH N Hamburg 26181684 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26181811 schlecht
ST SO Magdeburg 26181813 schlecht
ST SO Magdeburg 26181814 schlecht
SH N Kiel 26181839 mangelhaft
BY S München 26181840 schlecht
BY S München 26181841 schlecht
BY S München 26181844 schlecht
HH N Hamburg 26181847 schlecht
NW W Köln 26181849 schlecht
HE MI Mainz 26181855 schlecht
NW W Hagen 26181874 schlecht
NW W Hamm 26181884 schlecht
SH N Kiel 26181970 schlecht
SH N Kiel 26181971 schlecht
SL SW Saarbrücken 26181974 schlecht
BW SW Freiburg 26182087 schlecht
BW SW Freiburg 26182089 schlecht
SH N Hamburg 26182095 mangelhaft
SH N Hamburg 26182098 mangelhaft
SH N Hamburg 26182100 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26182104 schlecht
RP SW Saarbrücken 26182105 schlecht
BW SW Ulm 26182137 schlecht
NW W Hamm 26182197 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26182198 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26182207 schlecht
SH N Kiel 26182232 schlecht
SH N Hamburg 26182252 mangelhaft
NI N Hamburg 26182312 mangelhaft
NI N Hamburg 26182313 mangelhaft
NI N Hamburg 26182314 mangelhaft
BW SW Freiburg 26182369 schlecht
BW SW Freiburg 26182372 schlecht
BY S Nürnberg 26182419 schlecht
BW SW Karlsruhe 26182445 schlecht
BY S Nürnberg 26182455 schlecht
BY S Nürnberg 26182458 schlecht
BY S Nürnberg 26182460 mangelhaft
NI N Hamburg 26182461 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26182463 mangelhaft
HE MI Kassel 26182466 schlecht
HE MI Kassel 26182467 mangelhaft
MV O Schwerin 26182482 mangelhaft
HE MI Kassel 26182484 schlecht
HE MI Kassel 26182486 schlecht
BB O Berlin 26182488 mangelhaft
BB O Berlin 26182489 schlecht
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RP MI Mainz 26182504 schlecht
RP MI Mainz 26182506 schlecht
NI N Osnabrück 26182512 schlecht
BW SW Stuttgart 26182533 schlecht
ST SO Magdeburg 26182548 schlecht
BB O Neustrelitz 26182553 schlecht
BY S Würzburg 26182558 mangelhaft
BY S Würzburg 26182561 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26182591 schlecht
SL SW Saarbrücken 26182600 schlecht
SL SW Saarbrücken 26182601 schlecht
SL SW Saarbrücken 26182603 schlecht
BW SW Stuttgart 26182607 schlecht
HE MI Mainz 26182651 mangelhaft
HE MI Mainz 26182652 mangelhaft
BB O Berlin 26182661 mangelhaft
BB O Schwerin 26182670 schlecht
BB O Schwerin 26182671 mangelhaft
BB O Schwerin 26182673 schlecht
MV O Schwerin 26182691 mangelhaft
MV O Schwerin 26182692 schlecht
MV O Schwerin 26182693 schlecht
MV O Schwerin 26182694 schlecht
MV O Schwerin 26182695 schlecht
MV O Schwerin 26182708 schlecht
SH N Hamburg 26182711 mangelhaft
MV O Schwerin 26182713 schlecht
NI N Hamburg 26182746 schlecht
ST SO Magdeburg 26182757 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26182850 schlecht
NW W Duisburg 26182861 schlecht
NW W Duisburg 26182862 schlecht
BB SO Leipzig 26182875 schlecht
HE MI Mainz 26182917 schlecht
RP MI Koblenz 26182927 schlecht
NW W Hagen 26182930 schlecht
NW W Hagen 26182932 schlecht
NW W Hagen 26182933 schlecht
SH N Kiel 26182967 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26182969 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26182971 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26182976 schlecht
SH N Hamburg 26182978 mangelhaft
BY S München 26182985 schlecht
BY S Augsburg 26182994 schlecht
SN SO Dresden 26183051 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26183066 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26183068 schlecht
BW SW Stuttgart 26183082 schlecht
BW SW Stuttgart 26183083 schlecht
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SN SO Dresden 26183084 schlecht
BW SW Freiburg 26183091 mangelhaft
NW W Duisburg 26183125 schlecht
BY S Würzburg 26183150 mangelhaft
BY S Würzburg 26183151 mangelhaft
BY S Nürnberg 26183197 schlecht
BY S Nürnberg 26183201 schlecht
ST SO Magdeburg 26183249 schlecht
ST SO Magdeburg 26183251 schlecht
ST SO Magdeburg 26183266 schlecht
ST SO Magdeburg 26183268 schlecht
ST SO Magdeburg 26183271 schlecht
ST SO Magdeburg 26183274 schlecht
ST SO Magdeburg 26183276 schlecht
BY S München 26183279 schlecht
BY S München 26183281 schlecht
BY S München 26183282 schlecht
BW SW Stuttgart 26183293 schlecht
BW SW Stuttgart 26183304 schlecht
NW W Duisburg 26183305 schlecht
BW SW Stuttgart 26183314 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26183315 schlecht
BW SW Stuttgart 26183316 schlecht
BW SW Stuttgart 26183317 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26183319 mangelhaft
BY S München 26183337 schlecht
BY S München 26183338 schlecht
BY S München 26183339 schlecht
BW SW Karlsruhe 26183346 mangelhaft
BY S Nürnberg 26183394 schlecht
BY S Nürnberg 26183395 schlecht
BY S Nürnberg 26183469 mangelhaft
BB O Cottbus 26183762 mangelhaft
BY S Augsburg 26183767 schlecht
BY S Augsburg 26183768 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26183772 schlecht
ST SO Magdeburg 26183773 schlecht
BB SO Magdeburg 26183777 schlecht
NW W Hagen 26183888 schlecht
NW W Hagen 26183890 schlecht
NW W Hagen 26183891 schlecht
NI N Hannover 26183933 schlecht
NI N Hannover 26183936 schlecht
BY S Regensburg 26184015 schlecht
MV O Neustrelitz 26184053 schlecht
HH N Hamburg 26184124 schlecht
MV O Neustrelitz 26184127 schlecht
BW SW Freiburg 26184139 mangelhaft
BW SW Freiburg 26184198 schlecht
BW SW Freiburg 26184199 mangelhaft

Weichen Anlage 3

173 von 277



BW SW Freiburg 26184200 schlecht
BY S Augsburg 26184205 schlecht
BW SW Freiburg 26184206 schlecht
BW SW Freiburg 26184207 mangelhaft
NI N Osnabrück 26184219 mangelhaft
NI N Osnabrück 26184224 mangelhaft
NI N Osnabrück 26184225 mangelhaft
NI N Osnabrück 26184226 mangelhaft
BY S Nürnberg 26184233 mangelhaft
BY S München 26184237 mangelhaft
BY S München 26184238 mangelhaft
NW W Köln 26184245 schlecht
HH N Hamburg 26184247 schlecht
NW W Köln 26184298 mangelhaft
NW W Köln 26184299 schlecht
NW W Köln 26184300 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26184321 mangelhaft
RP MI Koblenz 26184333 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26184353 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26184354 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26184355 schlecht
SN SO Zwickau 26184395 schlecht
BY S Nürnberg 26184478 schlecht
BY S Nürnberg 26184479 schlecht
BY S Nürnberg 26184480 schlecht
BY S Nürnberg 26184481 mangelhaft
NW W Hagen 26184492 schlecht
NW W Hagen 26184493 schlecht
NW W Hagen 26184494 schlecht
NW W Hamm 26184495 schlecht
BW SW Karlsruhe 26184503 schlecht
NW W Hagen 26184506 schlecht
NW W Hamm 26184508 schlecht
BB O Cottbus 26184523 schlecht
HE MI Kassel 26184529 mangelhaft
HE MI Kassel 26184530 mangelhaft
HE MI Kassel 26184533 schlecht
HE MI Kassel 26184534 schlecht
BY S Nürnberg 26184539 schlecht
HE MI Kassel 26184583 schlecht
NW W Köln 26184724 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26184725 schlecht
NW W Köln 26184730 schlecht
NW W Köln 26184733 schlecht
NW W Köln 26184734 schlecht
NW W Köln 26184736 schlecht
SH N Kiel 26184774 schlecht
BW SW Karlsruhe 26184802 schlecht
NW W Düsseldorf 26184829 schlecht
NW W Düsseldorf 26184836 schlecht
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BY S Nürnberg 26184864 schlecht
NW W Köln 26184906 schlecht
HE MI Kassel 26184924 schlecht
HE MI Kassel 26184926 schlecht
HE MI Kassel 26184929 schlecht
BW SW Stuttgart 26184955 mangelhaft
BY S Nürnberg 26184964 mangelhaft
BY S Nürnberg 26184965 schlecht
BY S Nürnberg 26184966 mangelhaft
BY S Nürnberg 26184968 schlecht
NW W Hamm 26184976 schlecht
NW W Düsseldorf 26184977 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26184982 schlecht
BB O Berlin 26185004 schlecht
HE MI Kassel 26185010 schlecht
HE MI Kassel 26185012 schlecht
SN SO Dresden 26185032 schlecht
ST SO Magdeburg 26185063 schlecht
ST SO Magdeburg 26185068 schlecht
NI N Hamburg 26185091 mangelhaft
NI N Hamburg 26185093 schlecht
ST SO Magdeburg 26185097 schlecht
BW SW Freiburg 26185121 schlecht
BW SW Freiburg 26185122 mangelhaft
BB O Berlin 26185144 schlecht
ST SO Magdeburg 26185150 schlecht
BB O Berlin 26185179 schlecht
BW SW Stuttgart 26185191 schlecht
BB O Berlin 26185264 schlecht
BB O Berlin 26185265 schlecht
BB O Berlin 26185269 schlecht
NW W Düsseldorf 26185330 schlecht
BY S Würzburg 26185344 mangelhaft
BY S Würzburg 26185347 mangelhaft
BY S Nürnberg 26185348 schlecht
BY S Nürnberg 26185350 mangelhaft
BY S Nürnberg 26185351 mangelhaft
BY S Nürnberg 26185353 mangelhaft
BB O Berlin 26185450 mangelhaft
BB O Berlin 26185454 schlecht
BB O Berlin 26185455 mangelhaft
BB O Berlin 26185456 mangelhaft
BB O Berlin 26185463 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26185468 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26185470 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26185477 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26185478 schlecht
HE N Hannover 26185494 mangelhaft
HE N Hannover 26185495 mangelhaft
HE N Hannover 26185496 mangelhaft
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HH N Hamburg 26185504 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26185648 schlecht
BW SW Stuttgart 26185650 schlecht
BW SW Stuttgart 26185653 schlecht
HE MI Mainz 26185669 mangelhaft
SN SO Dresden 26185698 schlecht
NI N Osnabrück 26185713 mangelhaft
NI N Osnabrück 26185715 mangelhaft
NI N Osnabrück 26185716 schlecht
NI N Osnabrück 26185718 schlecht
BE O Berlin 26185719 schlecht
BE O Berlin 26185720 schlecht
NI N Osnabrück 26185723 mangelhaft
NI N Osnabrück 26185726 mangelhaft
BE O Berlin 26185727 mangelhaft
BE O Berlin 26185731 schlecht
BE O Berlin 26185736 schlecht
BE O Berlin 26185737 schlecht
BE O Berlin 26185740 schlecht
NI N Hannover 26185743 schlecht
BE O Berlin 26185746 schlecht
BE O Berlin 26185748 mangelhaft
BE O Berlin 26185749 mangelhaft
BE O Berlin 26185751 schlecht
BE O Berlin 26185752 schlecht
BE O Berlin 26185753 schlecht
BE O Berlin 26185755 schlecht
SH N Kiel 26185824 schlecht
BW SW Stuttgart 26185828 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26185830 mangelhaft
BE O Berlin 26185837 mangelhaft
BE O Berlin 26185838 schlecht
BE O Berlin 26185850 mangelhaft
BE O Berlin 26185852 schlecht
BE O Berlin 26185853 mangelhaft
BE O Berlin 26185854 schlecht
BY S Nürnberg 26185884 schlecht
SN SO Dresden 26185934 schlecht
BB O Cottbus 26185937 schlecht
SN SO Dresden 26185953 schlecht
BB SO Magdeburg 26185959 schlecht
BB SO Magdeburg 26185960 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26185961 schlecht
BB SO Magdeburg 26185962 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26185964 schlecht
BB SO Magdeburg 26185967 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26185968 schlecht
BB SO Magdeburg 26185992 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26185995 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26185997 schlecht
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BB SO Magdeburg 26186001 mangelhaft
SH N Hamburg 26186074 mangelhaft
SH N Hamburg 26186075 mangelhaft
NW W Hamm 26186121 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26186138 schlecht
BW SW Karlsruhe 26186163 schlecht
BB SO Magdeburg 26186222 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26186224 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26186225 schlecht
BB SO Magdeburg 26186241 schlecht
BB SO Magdeburg 26186243 schlecht
BB SO Magdeburg 26186245 schlecht
BB SO Magdeburg 26186247 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26186248 mangelhaft
BB SO Magdeburg 26186249 schlecht
BY S Regensburg 26186264 schlecht
HE MI Mainz 26186273 schlecht
HE MI Mainz 26186274 schlecht
ST SO Leipzig 26186277 schlecht
BY S Augsburg 26186285 mangelhaft
NW W Duisburg 26186305 schlecht
HE MI Kassel 26186356 schlecht
BY S München 26186405 mangelhaft
BY S München 26186408 schlecht
BY S München 26186415 schlecht
MV O Schwerin 26186423 schlecht
MV O Schwerin 26186424 schlecht
MV O Schwerin 26186427 schlecht
ST SO Magdeburg 26186435 schlecht
NI N Hamburg 26186444 schlecht
BY S Nürnberg 26186494 mangelhaft
BY S Nürnberg 26186497 mangelhaft
BY S München 26186505 schlecht
BY S Nürnberg 26186509 schlecht
BY S Nürnberg 26186510 schlecht
NW W Duisburg 26186514 schlecht
NW W Duisburg 26186515 schlecht
NW W Duisburg 26186516 schlecht
SH N Kiel 26186517 mangelhaft
SH N Kiel 26186518 mangelhaft
SH N Kiel 26186519 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26186566 schlecht
BW SW Karlsruhe 26186569 schlecht
BY S München 26186605 schlecht
SH N Kiel 26186606 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26186685 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26186686 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26186687 schlecht
BY S München 26186704 schlecht
ST SO Magdeburg 26186707 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 26186708 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26186711 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26186718 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26186719 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26186720 schlecht
ST SO Magdeburg 26186724 schlecht
HE MI Mainz 26186738 mangelhaft
HE MI Mainz 26186739 schlecht
HE MI Mainz 26186740 mangelhaft
HE MI Kassel 26186747 schlecht
BB SO Magdeburg 26186755 schlecht
BB SO Magdeburg 26186757 mangelhaft
NI N Hamburg 26186762 mangelhaft
NI N Hamburg 26186763 schlecht
TH SO Halle 26186764 schlecht
NI N Hamburg 26186765 schlecht
BY S München 26186768 schlecht
BY S München 26186769 mangelhaft
BY S München 26186770 schlecht
BY S München 26186771 schlecht
BY S München 26186774 mangelhaft
BY S München 26186775 schlecht
BY S München 26186776 schlecht
NI N Osnabrück 26186800 mangelhaft
NI N Osnabrück 26186815 schlecht
NI N Osnabrück 26186823 schlecht
MV O Schwerin 26186850 schlecht
NI N Hannover 26186932 schlecht
NI N Hannover 26186933 schlecht
NI N Hannover 26186937 schlecht
BB O Cottbus 26186939 schlecht
NI N Hannover 26186940 schlecht
NI N Hannover 26186977 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26187004 schlecht
NW W Hagen 26187015 schlecht
NW W Hagen 26187016 schlecht
HE MI Mainz 26187035 schlecht
HE MI Mainz 26187037 schlecht
RP MI Mainz 26187038 schlecht
RP MI Mainz 26187039 schlecht
RP MI Mainz 26187040 schlecht
RP MI Mainz 26187042 schlecht
ST SO Leipzig 26187046 schlecht
ST SO Leipzig 26187048 schlecht
ST SO Leipzig 26187049 schlecht
ST SO Leipzig 26187050 schlecht
ST SO Leipzig 26187051 schlecht
ST SO Leipzig 26187053 schlecht
ST SO Leipzig 26187054 schlecht
ST SO Leipzig 26187056 schlecht
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ST SO Leipzig 26187058 schlecht
ST SO Leipzig 26187059 schlecht
ST SO Leipzig 26187069 schlecht
ST SO Leipzig 26187070 schlecht
ST SO Leipzig 26187072 schlecht
ST SO Leipzig 26187075 schlecht
ST SO Leipzig 26187078 schlecht
ST SO Leipzig 26187094 schlecht
BY S München 26187108 schlecht
BY S München 26187111 schlecht
BY S Augsburg 26187131 schlecht
BY S Augsburg 26187132 schlecht
BY S Augsburg 26187135 schlecht
NW W Düsseldorf 26187145 schlecht
ST SO Magdeburg 26187147 schlecht
ST SO Magdeburg 26187148 schlecht
NW W Düsseldorf 26187149 mangelhaft
BY S München 26187150 schlecht
BY S München 26187153 mangelhaft
BY S München 26187180 schlecht
BW SW Stuttgart 26187207 schlecht
NI N Hannover 26187215 mangelhaft
BY S Würzburg 26187216 mangelhaft
BY S Würzburg 26187217 mangelhaft
BY S Würzburg 26187218 schlecht
NI N Hannover 26187223 mangelhaft
NI N Hannover 26187224 mangelhaft
NI N Hannover 26187225 mangelhaft
NI N Hannover 26187226 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26187268 schlecht
HB N Bremen 26187282 schlecht
HB N Bremen 26187283 schlecht
HH N Hamburg 26187292 schlecht
HH N Hamburg 26187295 schlecht
HH N Hamburg 26187307 schlecht
HH N Hamburg 26187308 schlecht
HH N Hamburg 26187309 schlecht
SL SW Saarbrücken 26187315 schlecht
BE O Berlin 26187317 schlecht
SH N Kiel 26187318 schlecht
BW SW Stuttgart 26187341 mangelhaft
ST SO Leipzig 26187360 schlecht
HE MI Kassel 26187362 schlecht
HE MI Kassel 26187363 schlecht
RP MI Koblenz 26187368 schlecht
RP MI Koblenz 26187370 schlecht
RP MI Koblenz 26187371 mangelhaft
TH SO Erfurt 26187387 schlecht
SH N Kiel 26187390 schlecht
NI N Hannover 26187394 schlecht
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TH SO Erfurt 26187402 schlecht
NW W Duisburg 26187409 schlecht
NW W Duisburg 26187410 schlecht
MV O Neustrelitz 26187415 schlecht
NW W Duisburg 26187417 schlecht
HH N Hamburg 26187423 schlecht
HH N Hamburg 26187424 schlecht
BY S Nürnberg 26187430 mangelhaft
BY S Nürnberg 26187432 mangelhaft
BY S Nürnberg 26187433 mangelhaft
BY S Nürnberg 26187434 mangelhaft
BY S Nürnberg 26187435 mangelhaft
HB N Bremen 26187438 schlecht
BY S Augsburg 26187445 schlecht
BY S Augsburg 26187446 schlecht
BY S Augsburg 26187453 schlecht
ST SO Halle 26187462 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26187533 schlecht
NW W Hamm 26187539 schlecht
BB O Berlin 26187544 mangelhaft
BB O Berlin 26187545 schlecht
BB O Berlin 26187547 schlecht
BB O Berlin 26187548 schlecht
BB O Berlin 26187549 mangelhaft
BB O Berlin 26187551 mangelhaft
BB O Berlin 26187552 mangelhaft
BB O Berlin 26187584 schlecht
BB O Berlin 26187586 schlecht
BB O Berlin 26187587 schlecht
BB O Berlin 26187588 schlecht
BB SO Magdeburg 26187590 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26187592 schlecht
BB O Berlin 26187595 schlecht
BB O Berlin 26187596 schlecht
BB O Berlin 26187617 mangelhaft
BB O Berlin 26187618 mangelhaft
BB O Berlin 26187619 schlecht
BB O Berlin 26187621 mangelhaft
BB O Berlin 26187622 schlecht
BB O Berlin 26187623 schlecht
BB O Berlin 26187624 schlecht
BB O Berlin 26187625 mangelhaft
BB O Berlin 26187626 mangelhaft
BB O Berlin 26187627 mangelhaft
BB O Berlin 26187628 mangelhaft
BB O Berlin 26187631 mangelhaft
BB O Berlin 26187633 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26187635 schlecht
NW W Düsseldorf 26187636 schlecht
BE O Berlin 26187658 schlecht
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NW W Düsseldorf 26187660 schlecht
BE O Berlin 26187662 schlecht
BE O Berlin 26187663 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26187668 schlecht
NW W Hamm 26187679 schlecht
BE O Berlin 26187681 schlecht
BB O Cottbus 26187697 schlecht
BB O Cottbus 26187698 schlecht
NI N Hannover 26187721 schlecht
NI N Hannover 26187723 schlecht
NI N Hamburg 26187731 schlecht
BB O Berlin 26187749 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26187755 schlecht
SN SO Dresden 26187772 schlecht
SL SW Saarbrücken 26187781 schlecht
ST SO Leipzig 26187838 schlecht
ST SO Leipzig 26187844 schlecht
BE O Berlin 26187847 schlecht
BB O Cottbus 26187849 schlecht
BE O Berlin 26187860 schlecht
BE O Berlin 26187878 mangelhaft
BE O Berlin 26187883 schlecht
BE O Berlin 26187887 schlecht
BE O Berlin 26187888 schlecht
ST SO Leipzig 26187899 schlecht
NI N Hannover 26187913 schlecht
MV O Schwerin 26187942 schlecht
TH SO Erfurt 26187951 schlecht
BB O Berlin 26187954 schlecht
NW W Köln 26187955 mangelhaft
NI N Bremen 26187956 schlecht
RP MI Koblenz 26188045 mangelhaft
TH SO Erfurt 26188096 schlecht
HE MI Kassel 26188129 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26188176 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26188224 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26188226 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26188282 schlecht
MV O Neustrelitz 26188348 mangelhaft
BW SW Freiburg 26188383 schlecht
BW SW Karlsruhe 26188439 mangelhaft
BY S Nürnberg 26188462 schlecht
BY S Nürnberg 26188463 mangelhaft
BY S Nürnberg 26188464 schlecht
BY S Nürnberg 26188466 schlecht
BY S Nürnberg 26188468 schlecht
BY S Nürnberg 26188470 schlecht
BY S Nürnberg 26188471 schlecht
NI N Bremen 26188513 schlecht
NW W Köln 26188530 schlecht

Weichen Anlage 3

181 von 277



BY S München 26188615 schlecht
BY S München 26188616 schlecht
RP MI Koblenz 26188734 schlecht
BE O Berlin 26188743 schlecht
BE O Berlin 26188745 schlecht
BW SW Freiburg 26188769 schlecht
NI N Hannover 26188777 schlecht
NI N Bremen 26188832 schlecht
NI N Bremen 26188833 schlecht
ST SO Leipzig 26188854 schlecht
ST SO Leipzig 26188855 schlecht
ST SO Leipzig 26188856 schlecht
ST SO Leipzig 26188858 schlecht
SN SO Leipzig 26188869 schlecht
SN SO Leipzig 26188871 schlecht
SN SO Leipzig 26188872 schlecht
SN SO Leipzig 26188873 schlecht
SN SO Leipzig 26188874 mangelhaft
SH N Kiel 26188875 schlecht
NI N Hannover 26188919 schlecht
NI N Hannover 26188922 schlecht
NI N Hannover 26188924 schlecht
BW SW Freiburg 26188929 schlecht
BW SW Freiburg 26188931 schlecht
BW SW Freiburg 26188932 mangelhaft
BW SW Freiburg 26188934 mangelhaft
BW SW Freiburg 26188937 schlecht
NW W Köln 26188947 mangelhaft
NW W Köln 26188951 mangelhaft
NW W Köln 26188953 schlecht
BY SW Ulm 26188996 schlecht
BY S München 26189031 schlecht
BY S München 26189035 schlecht
ST SO Leipzig 26189043 schlecht
NW W Hagen 26189068 schlecht
NW W Hagen 26189076 schlecht
NW W Hagen 26189077 schlecht
BY S München 26189117 mangelhaft
NI N Osnabrück 26189119 mangelhaft
BE O Berlin 26189120 schlecht
BE O Berlin 26189121 schlecht
BE O Berlin 26189133 schlecht
SN SO Dresden 26189136 schlecht
SN SO Dresden 26189138 schlecht
NI N Osnabrück 26189150 schlecht
BY S Nürnberg 26189156 schlecht
BY S Nürnberg 26189157 schlecht
SL SW Saarbrücken 26189170 schlecht
NW W Düsseldorf 26189176 schlecht
NW W Düsseldorf 26189177 schlecht
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NW W Düsseldorf 26189180 schlecht
NW W Düsseldorf 26189181 schlecht
NW W Düsseldorf 26189182 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189243 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189244 schlecht
BY S Nürnberg 26189251 mangelhaft
BY S Nürnberg 26189252 schlecht
BY S Nürnberg 26189253 schlecht
BY S Nürnberg 26189254 mangelhaft
BE O Berlin 26189256 schlecht
BE O Berlin 26189267 mangelhaft
BE O Berlin 26189268 schlecht
BE O Berlin 26189270 einschränkend
BE O Berlin 26189277 schlecht
NI N Hamburg 26189306 mangelhaft
NI N Hannover 26189328 schlecht
NW W Düsseldorf 26189335 mangelhaft
TH SO Halle 26189344 schlecht
SH N Kiel 26189424 schlecht
BY S München 26189459 schlecht
BY S München 26189461 schlecht
BY S Regensburg 26189527 schlecht
BY S Regensburg 26189528 schlecht
BE O Berlin 26189532 schlecht
BE O Berlin 26189545 schlecht
BE O Berlin 26189546 schlecht
BE O Berlin 26189547 schlecht
BY S München 26189582 schlecht
MV O Schwerin 26189627 schlecht
MV O Schwerin 26189628 schlecht
BE O Berlin 26189662 schlecht
BE O Berlin 26189670 schlecht
BE O Berlin 26189671 schlecht
BE O Berlin 26189672 mangelhaft
BE O Berlin 26189673 schlecht
BE O Berlin 26189675 schlecht
NI N Hamburg 26189679 schlecht
BE O Berlin 26189682 schlecht
BE O Berlin 26189684 schlecht
BE O Berlin 26189685 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189742 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26189744 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26189746 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26189747 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189748 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189750 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189753 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189754 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189756 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189758 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 26189763 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26189765 schlecht
BW SW Stuttgart 26189775 schlecht
BW SW Freiburg 26189824 schlecht
NI N Hannover 26189848 schlecht
BB O Cottbus 26189861 schlecht
NI N Osnabrück 26189912 mangelhaft
NI N Osnabrück 26189914 mangelhaft
NI N Osnabrück 26189915 mangelhaft
NI N Osnabrück 26189916 mangelhaft
HE MI Mainz 26189920 mangelhaft
HE MI Mainz 26189921 schlecht
HE MI Mainz 26189923 schlecht
TH SO Erfurt 26189939 schlecht
BW SW Freiburg 26189949 schlecht
BW SW Freiburg 26189950 schlecht
BW SW Freiburg 26190066 mangelhaft
BW SW Freiburg 26190067 schlecht
BW SW Freiburg 26190068 mangelhaft
NI N Hannover 26190070 mangelhaft
NI N Hannover 26190071 mangelhaft
NI N Hannover 26190072 schlecht
BB SO Magdeburg 26190075 schlecht
ST SO Magdeburg 26190078 mangelhaft
RP MI Koblenz 26190083 schlecht
RP MI Koblenz 26190084 schlecht
RP MI Koblenz 26190085 schlecht
BY S München 26190089 schlecht
BY S München 26190092 schlecht
BY S München 26190142 schlecht
BY S München 26190143 schlecht
BY S München 26190144 schlecht
NI N Hamburg 26190145 mangelhaft
BY S München 26190149 schlecht
NI N Hamburg 26190153 schlecht
BE O Berlin 26190170 schlecht
BW SW Freiburg 26190197 mangelhaft
BW SW Freiburg 26190198 mangelhaft
TH SO Erfurt 26190211 schlecht
TH SO Erfurt 26190214 schlecht
BY S Nürnberg 26190218 schlecht
BY S Nürnberg 26190230 schlecht
BW SW Karlsruhe 26190232 schlecht
BW SW Karlsruhe 26190233 mangelhaft
ST SO Erfurt 26190244 schlecht
RP MI Koblenz 26190287 mangelhaft
RP MI Koblenz 26190288 schlecht
BW S Augsburg 26190320 schlecht
BW SW Karlsruhe 26190333 schlecht
ST SO Magdeburg 26190354 mangelhaft
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ST SO Magdeburg 26190355 schlecht
ST SO Magdeburg 26190356 schlecht
ST SO Magdeburg 26190357 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26190358 mangelhaft
BE O Berlin 26190386 mangelhaft
BE O Berlin 26190387 schlecht
SN SO Zwickau 26190503 schlecht
BY S Nürnberg 26190551 schlecht
BY S Nürnberg 26190553 schlecht
BY S Nürnberg 26190554 schlecht
BY S Nürnberg 26190558 mangelhaft
BY S Nürnberg 26190560 mangelhaft
BY S Nürnberg 26190562 schlecht
BY S Würzburg 26190570 schlecht
BY S Würzburg 26190573 schlecht
BY S Würzburg 26190575 schlecht
NI N Osnabrück 26190605 schlecht
BW SW Ulm 26190623 mangelhaft
BW SW Ulm 26190624 mangelhaft
SN SO Zwickau 26190630 schlecht
BB O Berlin 26190647 schlecht
BB O Berlin 26190648 schlecht
BB O Berlin 26190649 schlecht
BB O Berlin 26190654 schlecht
SN SO Dresden 26190708 schlecht
NW W Köln 26190733 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26190737 schlecht
BW S Augsburg 26190741 schlecht
BW SW Ulm 26190797 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26190844 schlecht
BY S München 26190849 mangelhaft
BY S München 26190851 schlecht
BY S München 26190852 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26190893 schlecht
NW W Düsseldorf 26190897 mangelhaft
BY S Augsburg 26190994 mangelhaft
NI N Hamburg 26191004 schlecht
HH N Hamburg 26191008 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26191201 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26191202 schlecht
NW W Duisburg 26191213 schlecht
MV O Schwerin 26191301 schlecht
RP MI Koblenz 26191302 schlecht
BW SW Freiburg 26191331 mangelhaft
RP MI Mainz 26191351 schlecht
RP MI Mainz 26191352 schlecht
NI N Hannover 26191360 mangelhaft
BY S Nürnberg 26191383 schlecht
BY S Nürnberg 26191384 schlecht
RP MI Koblenz 26191427 schlecht
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ST SO Magdeburg 26191472 schlecht
BY S Augsburg 26191546 schlecht
BY S Augsburg 26191549 schlecht
NI N Osnabrück 26191555 schlecht
NW W Düsseldorf 26191604 schlecht
TH SO Erfurt 26191620 schlecht
TH SO Erfurt 26191629 schlecht
NI N Hamburg 26191636 mangelhaft
NI N Hamburg 26191638 mangelhaft
HB N Bremen 26191644 schlecht
BE O Berlin 26191709 schlecht
RP MI Mainz 26191728 schlecht
MV O Neustrelitz 26191775 schlecht
HE MI Kassel 26191829 mangelhaft
HE MI Kassel 26191830 mangelhaft
HE MI Kassel 26191831 mangelhaft
HE MI Kassel 26191832 mangelhaft
HE MI Kassel 26191839 schlecht
HE MI Kassel 26191847 schlecht
HE MI Kassel 26191848 schlecht
HE MI Kassel 26191849 schlecht
HE MI Kassel 26191850 schlecht
HE MI Kassel 26191851 schlecht
BY S Nürnberg 26191866 mangelhaft
BY S Nürnberg 26191867 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26191884 schlecht
MV O Neustrelitz 26191888 schlecht
NW W Hagen 26191895 schlecht
HE N Hannover 26191994 schlecht
HE MI Mainz 26192034 schlecht
RP MI Mainz 26192055 mangelhaft
HE MI Mainz 26192057 mangelhaft
HE MI Mainz 26192058 schlecht
HE MI Mainz 26192059 mangelhaft
HE MI Mainz 26192060 mangelhaft
HE MI Mainz 26192062 mangelhaft
HE MI Mainz 26192064 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26192110 schlecht
HE MI Mainz 26192177 schlecht
RP MI Mainz 26192179 mangelhaft
RP MI Mainz 26192180 mangelhaft
RP MI Mainz 26192181 schlecht
HE MI Kassel 26192221 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192228 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192231 schlecht
HE MI Mainz 26192233 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26192238 schlecht
RP MI Mainz 26192242 mangelhaft
HB N Bremen 26192263 schlecht
BY S Nürnberg 26192266 schlecht
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NI N Hamburg 26192310 schlecht
NI N Hamburg 26192312 schlecht
NI N Hamburg 26192315 mangelhaft
NI N Hannover 26192328 mangelhaft
NI N Hannover 26192329 mangelhaft
NI N Hannover 26192330 mangelhaft
NI N Hannover 26192335 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192364 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192365 schlecht
HE MI Kassel 26192368 schlecht
BY S Würzburg 26192404 schlecht
BY S Würzburg 26192405 schlecht
BY S Würzburg 26192406 schlecht
RP MI Koblenz 26192407 schlecht
BY S Nürnberg 26192412 schlecht
BW SW Karlsruhe 26192417 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192440 schlecht
BY S Augsburg 26192481 schlecht
HE MI Kassel 26192499 schlecht
HE MI Kassel 26192500 schlecht
BY S Nürnberg 26192505 mangelhaft
BY S Nürnberg 26192506 mangelhaft
BY S Nürnberg 26192507 mangelhaft
BY S Nürnberg 26192508 schlecht
BY S Nürnberg 26192513 schlecht
SN SO Zwickau 26192554 schlecht
SN SO Zwickau 26192559 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192574 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192575 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192576 schlecht
NI N Hannover 26192581 schlecht
BW SW Freiburg 26192584 schlecht
NI N Hannover 26192589 schlecht
NI N Hannover 26192590 schlecht
NI N Hannover 26192597 schlecht
BW SW Stuttgart 26192598 schlecht
NI N Hannover 26192599 schlecht
NI N Hannover 26192601 schlecht
BB SO Leipzig 26192613 mangelhaft
NI N Hannover 26192628 mangelhaft
BY S Augsburg 26192638 schlecht
BY S Nürnberg 26192668 schlecht
BY S Augsburg 26192675 schlecht
BB O Schwerin 26192700 schlecht
NW W Düsseldorf 26192753 schlecht
NW W Düsseldorf 26192760 schlecht
NW W Düsseldorf 26192761 schlecht
NW W Düsseldorf 26192762 schlecht
NW W Düsseldorf 26192763 schlecht
NW W Düsseldorf 26192764 schlecht
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NW W Düsseldorf 26192765 schlecht
RP SW Karlsruhe 26192775 schlecht
NW W Düsseldorf 26192777 schlecht
BW SW Ulm 26192805 mangelhaft
NI N Hannover 26192816 mangelhaft
NI N Hannover 26192817 mangelhaft
NI N Hannover 26192820 schlecht
NI N Hannover 26192821 schlecht
NI N Hannover 26192822 mangelhaft
SN SO Zwickau 26192831 schlecht
NI N Hannover 26192895 schlecht
NI N Hannover 26192896 schlecht
NW W Köln 26192897 schlecht
ST SO Halle 26192899 schlecht
NW W Köln 26192900 schlecht
NI N Hannover 26192923 mangelhaft
NI N Hannover 26192924 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26192925 schlecht
NI N Hamburg 26192930 schlecht
NI N Hamburg 26192933 mangelhaft
BY S München 26192952 mangelhaft
BY S München 26192953 mangelhaft
NI N Hannover 26192954 schlecht
NI N Hamburg 26192960 schlecht
BW SW Stuttgart 26192967 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26192968 schlecht
SH N Kiel 26192970 schlecht
BW SW Stuttgart 26192971 schlecht
BW SW Stuttgart 26192972 schlecht
BW SW Stuttgart 26192973 schlecht
BW SW Stuttgart 26192974 schlecht
SH N Kiel 26192976 schlecht
SH N Kiel 26192979 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26192980 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26192982 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26192984 schlecht
SH N Kiel 26192989 schlecht
SH N Kiel 26192992 schlecht
RP MI Koblenz 26192999 schlecht
NW W Köln 26193020 schlecht
NW W Köln 26193023 schlecht
NW W Köln 26193028 schlecht
NI N Hannover 26193037 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26193041 schlecht
NW W Hagen 26193074 schlecht
NW W Hagen 26193075 schlecht
NW W Hagen 26193076 schlecht
BW SW Stuttgart 26193084 mangelhaft
NW W Köln 26193086 schlecht
NW W Köln 26193087 schlecht
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NW W Köln 26193088 mangelhaft
NW W Köln 26193089 mangelhaft
BB O Berlin 26193091 schlecht
BE O Berlin 26193092 schlecht
TH SO Erfurt 26193119 schlecht
NI N Hannover 26193182 schlecht
NI N Hannover 26193183 schlecht
NI N Hannover 26193187 schlecht
NI N Hannover 26193188 mangelhaft
NI N Hannover 26193189 mangelhaft
NW W Hagen 26193192 schlecht
BE O Berlin 26193196 schlecht
NW W Köln 26193239 schlecht
NW W Köln 26193240 schlecht
NW W Düsseldorf 26193245 schlecht
NI N Hamburg 26193250 schlecht
SN SO Dresden 26193251 schlecht
NI N Hamburg 26193266 schlecht
BB O Berlin 26193295 schlecht
BB O Berlin 26193296 schlecht
BB O Berlin 26193297 schlecht
BB O Berlin 26193298 schlecht
BB O Berlin 26193299 schlecht
BB O Berlin 26193300 schlecht
BB O Berlin 26193301 schlecht
BE O Berlin 26193304 schlecht
BE O Berlin 26193305 schlecht
BE O Berlin 26193308 schlecht
HB N Bremen 26193309 mangelhaft
HB N Bremen 26193310 mangelhaft
HB N Bremen 26193311 mangelhaft
HB N Bremen 26193312 schlecht
HB N Bremen 26193313 mangelhaft
NI N Hannover 26193314 mangelhaft
SN SO Dresden 26193330 schlecht
SN SO Dresden 26193333 schlecht
SN SO Dresden 26193338 schlecht
ST SO Magdeburg 26193361 mangelhaft
HE MI Kassel 26193363 schlecht
NW W Düsseldorf 26193365 schlecht
RP SW Karlsruhe 26193368 schlecht
NW W Köln 26193407 mangelhaft
NW W Köln 26193411 schlecht
BY S Nürnberg 26193418 schlecht
BY S Nürnberg 26193420 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26193425 schlecht
ST SO Leipzig 26193428 schlecht
ST SO Leipzig 26193429 schlecht
NI N Hannover 26193466 schlecht
NW W Hamm 26193473 schlecht
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NW W Hamm 26193475 schlecht
BY S Regensburg 26193480 schlecht
SN SO Dresden 26193483 schlecht
SN SO Dresden 26193484 mangelhaft
SN SO Dresden 26193486 schlecht
SN SO Dresden 26193487 schlecht
SN SO Dresden 26193488 schlecht
SN SO Dresden 26193497 schlecht
SN SO Dresden 26193498 schlecht
ST SO Magdeburg 26193499 schlecht
NW W Köln 26193506 schlecht
NW W Köln 26193507 schlecht
NW W Köln 26193508 schlecht
NW W Hagen 26193522 schlecht
NW W Hagen 26193524 schlecht
NW W Köln 26193527 schlecht
NW W Köln 26193528 schlecht
NW W Köln 26193529 schlecht
NW W Köln 26193530 schlecht
NW W Köln 26193531 schlecht
ST SO Erfurt 26193548 schlecht
BY S München 26193587 schlecht
NW W Düsseldorf 26193594 schlecht
NW W Düsseldorf 26193595 schlecht
NI N Hamburg 26193602 mangelhaft
NI N Hamburg 26193603 mangelhaft
BY S Nürnberg 26193605 schlecht
BY S Nürnberg 26193607 mangelhaft
BY S Nürnberg 26193608 mangelhaft
BY S Regensburg 26193646 schlecht
BY S Regensburg 26193648 schlecht
BY S Regensburg 26193649 schlecht
BY S Regensburg 26193652 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26193653 schlecht
NW W Duisburg 26193688 schlecht
NW W Hamm 26193698 schlecht
NW W Hamm 26193702 schlecht
NW W Hamm 26193704 schlecht
BB O Cottbus 26193705 schlecht
SN SO Dresden 26193711 mangelhaft
SN SO Dresden 26193713 schlecht
SN SO Dresden 26193714 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26193718 schlecht
BE O Berlin 26193725 schlecht
BE O Berlin 26193726 schlecht
NI N Hamburg 26193727 schlecht
NI N Hamburg 26193728 mangelhaft
BE O Berlin 26193729 schlecht
BE O Berlin 26193733 schlecht
NI N Hamburg 26193734 mangelhaft
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NI N Hamburg 26193735 mangelhaft
NI N Hannover 26193745 schlecht
NI N Hamburg 26193770 mangelhaft
NW W Duisburg 26193781 schlecht
NW W Duisburg 26193782 mangelhaft
BY S Regensburg 26193800 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26193802 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26193803 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26193804 mangelhaft
BY S Regensburg 26193805 mangelhaft
HE MI Kassel 26193808 mangelhaft
HE MI Kassel 26193810 schlecht
HE MI Kassel 26193811 schlecht
HE MI Kassel 26193812 schlecht
HE MI Kassel 26193815 schlecht
HE MI Kassel 26193817 schlecht
NI N Hamburg 26193837 mangelhaft
TH SO Halle 26193839 schlecht
MV O Schwerin 26193843 schlecht
BB O Schwerin 26193851 schlecht
BB O Schwerin 26193852 schlecht
BB O Schwerin 26193854 schlecht
BB O Schwerin 26193855 schlecht
BB O Schwerin 26193856 schlecht
BB O Schwerin 26193857 schlecht
NW W Duisburg 26193873 schlecht
NW W Duisburg 26193875 schlecht
NW W Düsseldorf 26193889 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26193890 schlecht
NW W Düsseldorf 26193891 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26193893 schlecht
NW W Düsseldorf 26193894 schlecht
NW W Düsseldorf 26193905 schlecht
BB O Berlin 26193910 schlecht
BB O Berlin 26193913 schlecht
BB O Berlin 26193914 schlecht
NW W Duisburg 26193916 mangelhaft
NW W Duisburg 26193917 schlecht
BY S München 26193931 mangelhaft
BY S München 26193932 schlecht
HE MI Kassel 26193937 schlecht
BW SW Freiburg 26193938 schlecht
BW SW Freiburg 26193939 schlecht
NI N Hamburg 26193952 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26193955 schlecht
NW W Düsseldorf 26193956 schlecht
ST SO Halle 26193957 schlecht
NI N Hamburg 26193962 mangelhaft
NI N Hamburg 26193964 schlecht
SH N Kiel 26193965 schlecht
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HE MI Mainz 26193976 schlecht
BW SW Karlsruhe 26194006 mangelhaft
SN SO Dresden 26194012 mangelhaft
SN SO Dresden 26194019 mangelhaft
SN SO Dresden 26194020 mangelhaft
SN SO Dresden 26194021 schlecht
SN SO Dresden 26194022 mangelhaft
SN SO Dresden 26194031 schlecht
SN SO Dresden 26194032 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26194061 schlecht
NW W Düsseldorf 26194068 mangelhaft
TH SO Erfurt 26194102 schlecht
ST SO Leipzig 26194127 schlecht
ST SO Magdeburg 26194130 schlecht
ST SO Leipzig 26194135 schlecht
ST SO Leipzig 26194138 schlecht
ST SO Magdeburg 26194154 schlecht
NW W Duisburg 26194169 schlecht
NW W Duisburg 26194170 schlecht
NW W Duisburg 26194171 schlecht
ST SO Magdeburg 26194174 schlecht
TH SO Erfurt 26194193 schlecht
BB SO Magdeburg 26194203 schlecht
BB SO Magdeburg 26194205 schlecht
BB SO Magdeburg 26194209 schlecht
NW W Hamm 26194213 schlecht
BY S Nürnberg 26194216 schlecht
BY S Nürnberg 26194217 schlecht
RP MI Mainz 26194238 schlecht
BW SW Freiburg 26194246 schlecht
BW SW Freiburg 26194247 mangelhaft
BW SW Freiburg 26194248 schlecht
HE MI Mainz 26194261 schlecht
HE MI Kassel 26194321 schlecht
TH SO Erfurt 26194389 schlecht
BW SW Karlsruhe 26194396 schlecht
NI N Hannover 26194410 mangelhaft
NI N Hannover 26194411 mangelhaft
NI N Hannover 26194415 mangelhaft
BY S Augsburg 26194418 schlecht
BY S Augsburg 26194420 schlecht
BY S München 26194425 schlecht
BY S München 26194427 schlecht
BY S München 26194429 schlecht
BY S München 26194430 schlecht
BY S München 26194431 schlecht
BB O Neustrelitz 26194432 schlecht
BY S München 26194433 schlecht
BY S Nürnberg 26194449 schlecht
BY S Nürnberg 26194450 schlecht
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BY S Nürnberg 26194452 mangelhaft
ST SO Halle 26194457 schlecht
BB O Cottbus 26194459 schlecht
BB O Cottbus 26194462 schlecht
BB O Cottbus 26194468 schlecht
NW W Hamm 26194473 mangelhaft
NW W Hamm 26194474 schlecht
BB O Cottbus 26194475 schlecht
BY S Augsburg 26194533 schlecht
HB N Bremen 26194547 mangelhaft
HB N Bremen 26194548 schlecht
ST SO Leipzig 26194590 schlecht
BY S Regensburg 26194599 mangelhaft
BY S Regensburg 26194600 schlecht
BY S Regensburg 26194601 schlecht
SL SW Saarbrücken 26194663 schlecht
BW SW Freiburg 26194667 schlecht
SN SO Dresden 26194673 schlecht
NW W Düsseldorf 26194683 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26194684 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26194685 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26194686 mangelhaft
BB O Berlin 26194738 schlecht
BY S Regensburg 26194762 schlecht
NW W Düsseldorf 26194766 schlecht
HE MI Kassel 26194804 schlecht
NW W Köln 26194847 schlecht
NW W Köln 26194854 schlecht
NW W Köln 26194856 mangelhaft
NW W Köln 26194857 mangelhaft
NW W Köln 26194859 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26194873 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26194875 schlecht
HE MI Kassel 26195153 schlecht
BY S Nürnberg 26195155 schlecht
HE MI Kassel 26195156 schlecht
RP MI Koblenz 26195158 schlecht
TH SO Erfurt 26195162 schlecht
NW W Düsseldorf 26195197 schlecht
NW W Düsseldorf 26195205 schlecht
NW W Düsseldorf 26195206 schlecht
BY S Würzburg 26195225 schlecht
BY S Würzburg 26195227 schlecht
BB SO Dresden 26195233 schlecht
SN SO Dresden 26195260 schlecht
SN SO Dresden 26195264 schlecht
TH SO Erfurt 26195309 schlecht
TH SO Erfurt 26195313 schlecht
NI N Hannover 26195387 schlecht
SN SO Dresden 26195389 mangelhaft
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NI N Hannover 26195392 schlecht
NI N Hannover 26195393 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26195447 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26195448 schlecht
BB O Neustrelitz 26195450 schlecht
BY S München 26195452 mangelhaft
BY S München 26195454 schlecht
SH N Kiel 26195493 schlecht
SH N Kiel 26195498 schlecht
BY S München 26195502 schlecht
BY S München 26195503 schlecht
BY S München 26195504 mangelhaft
BY S Nürnberg 26195508 schlecht
BY S Nürnberg 26195509 schlecht
HE MI Mainz 26195512 schlecht
BW SW Freiburg 26195515 schlecht
BW SW Stuttgart 26195517 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26195518 schlecht
BW SW Stuttgart 26195520 schlecht
BB O Berlin 26195536 schlecht
MV O Schwerin 26195608 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26195611 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26195616 schlecht
BY S München 26195618 schlecht
NW W Düsseldorf 26195640 schlecht
NW W Düsseldorf 26195642 schlecht
NW W Düsseldorf 26195644 schlecht
NW W Düsseldorf 26195645 schlecht
NW W Düsseldorf 26195649 schlecht
NW W Düsseldorf 26195656 schlecht
NI N Hamburg 26195663 schlecht
NI N Hamburg 26195664 schlecht
BY S Würzburg 26195668 mangelhaft
BY S Würzburg 26195670 mangelhaft
BY S Würzburg 26195671 mangelhaft
SH N Kiel 26195680 schlecht
SH N Kiel 26195686 schlecht
BY S Nürnberg 26195688 schlecht
NW W Duisburg 26195693 schlecht
NW W Duisburg 26195694 schlecht
NW W Duisburg 26195695 schlecht
SH N Kiel 26195705 schlecht
NW W Köln 26195721 schlecht
NW W Köln 26195724 schlecht
NW W Köln 26195726 mangelhaft
NW W Köln 26195727 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26195766 schlecht
BY S Nürnberg 26195790 schlecht
BY S Nürnberg 26195827 schlecht
ST SO Magdeburg 26195834 schlecht

Weichen Anlage 3

194 von 277



NW W Düsseldorf 26195843 schlecht
NW W Düsseldorf 26195845 schlecht
NI N Hannover 26195848 schlecht
NW W Hagen 26195863 schlecht
RP W Hagen 26195864 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26195870 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26195871 schlecht
NW W Hamm 26195873 mangelhaft
NW W Hamm 26195876 mangelhaft
RP W Hagen 26195902 schlecht
NW W Hamm 26195911 mangelhaft
RP MI Koblenz 26195912 schlecht
RP MI Koblenz 26195913 schlecht
RP MI Koblenz 26195914 schlecht
RP MI Koblenz 26195921 schlecht
MV O Schwerin 26195929 schlecht
NW W Hamm 26195959 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26195980 mangelhaft
MV N Kiel 26195982 schlecht
NI N Hannover 26195996 schlecht
NI N Hannover 26195999 mangelhaft
NI N Hannover 26196002 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26196034 schlecht
NW W Düsseldorf 26196038 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 26196052 schlecht
NW W Duisburg 26196063 schlecht
MV O Neustrelitz 26196068 schlecht
BE O Berlin 26196071 schlecht
BB O Berlin 26196080 schlecht
BB O Berlin 26196082 schlecht
BY S Nürnberg 26196092 mangelhaft
BY S Nürnberg 26196093 schlecht
BY S Nürnberg 26196095 schlecht
NW W Düsseldorf 26196103 schlecht
BW SW Freiburg 26196105 schlecht
NI N Bremen 26196107 schlecht
HB N Bremen 26196108 mangelhaft
NW W Köln 26196122 schlecht
NW W Köln 26196124 schlecht
NW W Köln 26196125 mangelhaft
BY S Augsburg 26196133 schlecht
BY S Augsburg 26196154 schlecht
BY S Würzburg 26196157 schlecht
NI N Hannover 26196173 schlecht
NI N Hannover 26196180 schlecht
NI N Hannover 26196192 schlecht
BY S Würzburg 26196205 schlecht
BY S Nürnberg 26196210 schlecht
BY S Nürnberg 26196211 schlecht
NW W Duisburg 26196215 mangelhaft
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NI N Bremen 26196224 mangelhaft
NI N Bremen 26196225 mangelhaft
SH N Kiel 26196230 schlecht
NI N Osnabrück 26196259 schlecht
BW SW Freiburg 26196292 schlecht
BW SW Freiburg 26196295 schlecht
ST SO Magdeburg 26196300 schlecht
NI N Hannover 26196306 schlecht
NI N Bremen 26196325 schlecht
NI N Bremen 26196349 schlecht
MV O Neustrelitz 26196358 schlecht
NI N Hannover 26196370 schlecht
NI N Hannover 26196380 schlecht
BE O Berlin 26196420 schlecht
BE O Berlin 26196421 schlecht
BE O Berlin 26196441 schlecht
BE O Berlin 26196442 schlecht
BE O Berlin 26196443 schlecht
BE O Berlin 26196444 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26196457 schlecht
NW W Hamm 26196558 schlecht
RP MI Koblenz 26196559 mangelhaft
RP MI Koblenz 26196560 mangelhaft
BB O Berlin 26196625 schlecht
ST SO Magdeburg 26196634 schlecht
ST SO Magdeburg 26196635 schlecht
BW SW Freiburg 26196666 schlecht
NW W Düsseldorf 26196687 schlecht
BE O Berlin 26196700 schlecht
BE O Berlin 26196701 schlecht
BE O Berlin 26196704 schlecht
BE O Berlin 26196705 schlecht
BE O Berlin 26196706 schlecht
BE O Berlin 26196707 schlecht
BE O Berlin 26196710 schlecht
BE O Berlin 26196717 schlecht
BE O Berlin 26196719 schlecht
SH N Kiel 26196730 schlecht
BW SW Stuttgart 26196770 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26196771 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26196772 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26196773 schlecht
HE MI Kassel 26196790 mangelhaft
HE MI Kassel 26196791 schlecht
HE MI Kassel 26196792 mangelhaft
HE MI Kassel 26196793 schlecht
HE MI Kassel 26196795 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26196800 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26196816 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26196817 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 26196818 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26196823 schlecht
NW W Duisburg 26196834 schlecht
HE MI Mainz 26196878 schlecht
SH N Kiel 26197023 schlecht
HE MI Kassel 26197325 schlecht
SL SW Saarbrücken 26197327 schlecht
NW W Köln 26197337 schlecht
NI N Hamburg 26197340 schlecht
BY S Nürnberg 26197350 schlecht
BY S Augsburg 26197727 schlecht
NW W Hamm 26197730 schlecht
BY S München 26197767 schlecht
BY S München 26197768 schlecht
NI N Hamburg 26197769 mangelhaft
NI N Hamburg 26197770 mangelhaft
BY S München 26197773 mangelhaft
BY S München 26197774 schlecht
BY S München 26197775 schlecht
BY S München 26197776 schlecht
BY S München 26197777 schlecht
BY S München 26197778 schlecht
BY S München 26197780 schlecht
NI N Hamburg 26197784 schlecht
NW W Köln 26197789 mangelhaft
NW W Köln 26197790 mangelhaft
NW W Köln 26197791 mangelhaft
NW W Köln 26197796 mangelhaft
NW W Köln 26197797 schlecht
NW W Köln 26197798 schlecht
NW W Köln 26197801 schlecht
NW W Köln 26197805 schlecht
NW W Düsseldorf 26197810 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26197811 schlecht
NW W Düsseldorf 26197812 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26197827 schlecht
NW W Düsseldorf 26197832 schlecht
SL SW Saarbrücken 26197872 schlecht
SL SW Saarbrücken 26197887 schlecht
NW W Düsseldorf 26197888 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26197922 schlecht
SH N Kiel 26197974 schlecht
ST SO Magdeburg 26197987 schlecht
BY S Nürnberg 26198000 schlecht
NW W Duisburg 26198054 mangelhaft
NW W Duisburg 26198055 schlecht
SH N Kiel 26198076 schlecht
BY S Augsburg 26198088 schlecht
NW W Hamm 26198150 schlecht
BY S Nürnberg 26198192 schlecht
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ST SO Magdeburg 26198232 schlecht
ST SO Magdeburg 26198233 schlecht
ST SO Magdeburg 26198235 schlecht
BY S Würzburg 26198258 schlecht
BY S Würzburg 26198262 einschränkend
BY S Regensburg 26198263 mangelhaft
BY S Regensburg 26198272 mangelhaft
BE O Berlin 26198280 schlecht
HH N Hamburg 26198281 schlecht
HH N Hamburg 26198282 mangelhaft
HH N Hamburg 26198288 mangelhaft
SN SO Dresden 26198299 schlecht
SN SO Dresden 26198300 schlecht
HH N Hamburg 26198302 mangelhaft
HH N Hamburg 26198305 mangelhaft
HH N Hamburg 26198320 mangelhaft
HH N Hamburg 26198332 mangelhaft
BB O Cottbus 26198352 schlecht
NW W Duisburg 26198355 schlecht
SH N Kiel 26198358 schlecht
SH N Kiel 26198365 schlecht
MV O Neustrelitz 26198374 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198437 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198438 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198440 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198441 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198442 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198450 mangelhaft
BY S Regensburg 26198456 mangelhaft
BY S Regensburg 26198457 mangelhaft
BY S Regensburg 26198458 mangelhaft
BY S Regensburg 26198459 mangelhaft
BY S Regensburg 26198460 schlecht
BW SW Stuttgart 26198472 schlecht
BW SW Stuttgart 26198508 schlecht
NW W Duisburg 26198509 schlecht
NW W Duisburg 26198510 schlecht
NI N Hannover 26198559 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198567 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26198598 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26198696 schlecht
HH N Hamburg 26198730 schlecht
SH N Hamburg 26198753 schlecht
SH N Kiel 26198755 schlecht
SH N Kiel 26198782 schlecht
SH N Kiel 26198798 schlecht
SH N Kiel 26198802 schlecht
SH N Kiel 26198818 schlecht
BY S Regensburg 26198824 mangelhaft
NI N Hannover 26198843 schlecht
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BY S Nürnberg 26198877 schlecht
BY S Nürnberg 26198878 mangelhaft
BY S Nürnberg 26198880 mangelhaft
BY S Nürnberg 26198882 mangelhaft
SN SO Dresden 26198885 schlecht
SN SO Dresden 26198887 schlecht
SN SO Dresden 26198888 schlecht
BY S Nürnberg 26198892 schlecht
BY S Regensburg 26198916 schlecht
BY S Regensburg 26198917 schlecht
BY S Regensburg 26198919 mangelhaft
BY S Regensburg 26198920 mangelhaft
BY S Regensburg 26198921 schlecht
SN SO Zwickau 26198950 schlecht
SN SO Zwickau 26198955 mangelhaft
SH N Kiel 26199017 schlecht
NI N Hannover 26199027 mangelhaft
BY S Nürnberg 26199034 schlecht
NI N Hannover 26199038 schlecht
NI N Hannover 26199039 schlecht
BY S Regensburg 26199119 schlecht
BY S Augsburg 26199137 schlecht
NI N Hannover 26199213 schlecht
MV O Schwerin 26199214 schlecht
MV O Schwerin 26199215 schlecht
MV O Schwerin 26199216 schlecht
BE O Berlin 26199217 schlecht
BE O Berlin 26199218 schlecht
BB O Cottbus 26199284 schlecht
SN SO Dresden 26199335 schlecht
SN SO Dresden 26199336 schlecht
BB SO Dresden 26199346 schlecht
SN SO Zwickau 26199352 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26199372 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26199373 schlecht
HE MI Kassel 26199393 schlecht
BW SW Karlsruhe 26199415 schlecht
NW W Köln 26199459 mangelhaft
NW W Köln 26199460 mangelhaft
NW W Köln 26199461 mangelhaft
NW W Köln 26199462 mangelhaft
NW W Köln 26199463 schlecht
NW W Köln 26199465 schlecht
NW W Köln 26199466 schlecht
NW W Köln 26199467 schlecht
NW W Köln 26199468 schlecht
NW W Köln 26199469 mangelhaft
NW W Köln 26199470 schlecht
NW W Köln 26199471 schlecht
NW W Köln 26199472 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 26199543 schlecht
NW W Düsseldorf 26199544 schlecht
NW W Düsseldorf 26199545 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26199566 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26199571 schlecht
BY S Regensburg 26199577 mangelhaft
BY S Regensburg 26199578 schlecht
BY S Regensburg 26199585 schlecht
BY S Regensburg 26199587 schlecht
BY S Regensburg 26199588 schlecht
BY S Regensburg 26199589 schlecht
HH N Hamburg 26199600 schlecht
HH N Hamburg 26199605 mangelhaft
HH N Hamburg 26199608 schlecht
HH N Hamburg 26199609 schlecht
RP MI Koblenz 26199618 mangelhaft
RP MI Koblenz 26199620 schlecht
RP MI Koblenz 26199621 mangelhaft
RP MI Koblenz 26199635 mangelhaft
RP MI Koblenz 26199636 mangelhaft
TH SO Erfurt 26199644 schlecht
HB N Bremen 26199679 schlecht
HB N Bremen 26199682 schlecht
HB N Bremen 26199683 mangelhaft
NI N Bremen 26199684 mangelhaft
NI N Bremen 26199685 schlecht
NI N Bremen 26199686 mangelhaft
BE O Berlin 26199688 schlecht
NW W Köln 26199724 schlecht
NW W Hagen 26199730 schlecht
NW W Hamm 26199731 schlecht
NW W Hamm 26199732 schlecht
HE MI Kassel 26199825 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26199839 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26199841 schlecht
NW W Köln 26199860 schlecht
NW W Köln 26199861 schlecht
NW W Köln 26199864 schlecht
NW W Hamm 26199867 schlecht
NW W Hamm 26199868 schlecht
BY S Würzburg 26199870 mangelhaft
BY S Würzburg 26199871 mangelhaft
BY S Würzburg 26199872 mangelhaft
NI N Osnabrück 26199884 schlecht
BY S Augsburg 26199897 schlecht
BY S Augsburg 26199902 schlecht
BY S Augsburg 26199903 schlecht
NW W Duisburg 26199916 schlecht
NW W Duisburg 26199917 schlecht
NI N Osnabrück 26199922 mangelhaft
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NI N Osnabrück 26199923 mangelhaft
NI N Osnabrück 26199924 mangelhaft
NI N Osnabrück 26199925 schlecht
BY S Nürnberg 26199953 schlecht
BY S Nürnberg 26199954 schlecht
BY S Nürnberg 26199962 schlecht
BY S Nürnberg 26199966 schlecht
HE MI Kassel 26199981 schlecht
BY S Nürnberg 26200000 schlecht
BY S Nürnberg 26200007 schlecht
BY S Nürnberg 26200008 schlecht
BY S Nürnberg 26200009 schlecht
NW W Hamm 26200010 schlecht
SN SO Dresden 26200022 schlecht
NW W Köln 26200026 schlecht
NW W Köln 26200027 schlecht
BE O Berlin 26200030 schlecht
BY S München 26200042 schlecht
BY S München 26200046 schlecht
SL SW Saarbrücken 26200056 schlecht
BY S München 26200057 schlecht
SL SW Saarbrücken 26200058 schlecht
BB O Berlin 26200085 schlecht
BB O Berlin 26200088 schlecht
NW W Köln 26200107 schlecht
NW W Köln 26200108 schlecht
NW W Köln 26200109 schlecht
NW W Köln 26200110 schlecht
BB O Berlin 26200139 schlecht
BB O Berlin 26200140 schlecht
SN SO Leipzig 26200143 schlecht
ST SO Magdeburg 26200145 mangelhaft
BB O Berlin 26200153 schlecht
HE MI Mainz 26200190 schlecht
NW W Hagen 26200197 schlecht
BW SW Ulm 26200242 schlecht
NW W Düsseldorf 26200250 schlecht
NW W Düsseldorf 26200251 schlecht
NW W Düsseldorf 26200252 schlecht
NW W Düsseldorf 26200253 schlecht
NW W Düsseldorf 26200254 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200258 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200259 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200260 schlecht
HH N Hamburg 26200263 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200269 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200272 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200273 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200275 schlecht
HH N Hamburg 26200276 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 26200277 schlecht
BB O Cottbus 26200296 schlecht
BB O Cottbus 26200297 schlecht
BB O Cottbus 26200298 schlecht
BE O Berlin 26200300 schlecht
HH N Hamburg 26200325 schlecht
BB O Cottbus 26200334 schlecht
ST SO Magdeburg 26200337 schlecht
BE O Berlin 26200352 schlecht
BB O Berlin 26200363 schlecht
NI N Hannover 26200366 mangelhaft
NW W Köln 26200368 schlecht
HH N Hamburg 26200375 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26200379 schlecht
SH N Kiel 26200380 schlecht
HH N Hamburg 26200401 schlecht
SH N Kiel 26200407 schlecht
NI N Hannover 26200427 schlecht
NI N Hamburg 26200445 schlecht
TH SO Erfurt 26200452 schlecht
HH N Hamburg 26200480 schlecht
NI N Hamburg 26200484 schlecht
BY S Augsburg 26200524 schlecht
BY S Augsburg 26200557 schlecht
BY S Augsburg 26200559 einschränkend
BY S Augsburg 26200560 schlecht
RP MI Koblenz 26200566 schlecht
BB O Berlin 26200572 schlecht
NI N Hannover 26200584 schlecht
NI N Hannover 26200588 schlecht
NI N Hannover 26200591 schlecht
NI N Bremen 26200595 schlecht
HB N Bremen 26200611 schlecht
HB N Bremen 26200612 mangelhaft
HB N Bremen 26200618 schlecht
BW SW Freiburg 26200623 schlecht
BY S Würzburg 26200630 schlecht
BY S Würzburg 26200634 schlecht
NI N Hannover 26200637 schlecht
NI N Hannover 26200641 schlecht
NI N Hannover 26200655 mangelhaft
NI N Hannover 26200656 schlecht
BB O Cottbus 26200658 schlecht
NI N Hannover 26200663 schlecht
NI N Hannover 26200666 schlecht
NI N Hannover 26200669 schlecht
BB O Berlin 26200675 schlecht
BB O Berlin 26200676 schlecht
BY S Nürnberg 26200677 mangelhaft
BY S Nürnberg 26200678 mangelhaft
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BY S Nürnberg 26200679 mangelhaft
BY S Nürnberg 26200680 mangelhaft
NI N Hannover 26200686 schlecht
NI N Hannover 26200690 schlecht
NW W Köln 26200694 schlecht
NW W Köln 26200695 schlecht
NI N Hannover 26200697 schlecht
HE MI Mainz 26200701 schlecht
HE MI Mainz 26200703 schlecht
HE MI Mainz 26200709 schlecht
HE MI Mainz 26200715 mangelhaft
HE MI Mainz 26200716 schlecht
HE MI Mainz 26200718 schlecht
HE MI Mainz 26200719 schlecht
HE MI Mainz 26200720 schlecht
HE MI Mainz 26200724 mangelhaft
BE O Berlin 26200744 schlecht
HE MI Mainz 26200748 schlecht
HE MI Mainz 26200749 schlecht
NW W Duisburg 26200752 schlecht
HB N Bremen 26200767 schlecht
SN SO Dresden 26200772 schlecht
HB N Bremen 26200773 schlecht
HB N Bremen 26200777 mangelhaft
NI N Hannover 26200792 mangelhaft
NI N Hannover 26200793 mangelhaft
NI N Hannover 26200795 mangelhaft
NI N Hannover 26200796 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26200818 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26200819 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26200820 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26200822 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26200828 schlecht
BE O Berlin 26200852 schlecht
BE O Berlin 26200853 schlecht
BY S Augsburg 26200961 schlecht
SN SO Leipzig 26201364 schlecht
SN SO Leipzig 26201367 schlecht
SN SO Leipzig 26201377 mangelhaft
SN SO Leipzig 26201379 schlecht
TH SO Leipzig 26201392 schlecht
ST SO Leipzig 26201399 schlecht
TH SO Leipzig 26201402 schlecht
TH SO Leipzig 26201406 schlecht
ST SO Leipzig 26201409 mangelhaft
ST SO Leipzig 26201410 mangelhaft
ST SO Leipzig 26201412 mangelhaft
ST SO Leipzig 26201433 schlecht
ST SO Leipzig 26201476 schlecht
SN SO Leipzig 26201518 schlecht
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HE MI Kassel 26201543 schlecht
RP MI Koblenz 26201554 schlecht
SN SO Leipzig 26201573 mangelhaft
BB SO Leipzig 26201575 mangelhaft
NW W Köln 26201594 schlecht
NW W Köln 26201597 schlecht
NW W Köln 26201598 schlecht
NW W Köln 26201602 schlecht
NW W Köln 26201603 schlecht
NW W Köln 26201604 schlecht
NW W Köln 26201605 schlecht
BB SO Leipzig 26201611 schlecht
BB SO Leipzig 26201612 mangelhaft
BB SO Leipzig 26201616 schlecht
BB O Cottbus 26201637 schlecht
BB O Cottbus 26201638 schlecht
BB O Cottbus 26201639 schlecht
BW SW Karlsruhe 26201648 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26201696 schlecht
NI N Hamburg 26201701 einschränkend
BW SW Karlsruhe 26201711 schlecht
ST SO Magdeburg 26201729 schlecht
ST SO Magdeburg 26201730 schlecht
ST SO Magdeburg 26201732 schlecht
RP MI Koblenz 26201735 schlecht
RP MI Koblenz 26201741 schlecht
NW W Hagen 26201763 schlecht
ST SO Halle 26201773 schlecht
ST SO Halle 26201774 schlecht
HE MI Kassel 26201782 schlecht
NI N Hannover 26201784 schlecht
NW W Hagen 26201805 schlecht
NW W Köln 26201846 schlecht
BY S Augsburg 26201851 schlecht
BE O Berlin 26201860 schlecht
BY S Nürnberg 26201871 schlecht
RP MI Koblenz 26201873 schlecht
BY S Nürnberg 26201948 schlecht
BY S Nürnberg 26201949 schlecht
BY S Nürnberg 26201950 schlecht
BY S Nürnberg 26201953 schlecht
NW W Düsseldorf 26201958 schlecht
NW W Düsseldorf 26201961 schlecht
NW W Düsseldorf 26201962 schlecht
NW W Düsseldorf 26201963 schlecht
BB SO Leipzig 26201964 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26202192 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26202193 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26202194 schlecht
BY S Würzburg 26202263 schlecht
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BY S Würzburg 26202265 schlecht
BY S Würzburg 26202266 schlecht
BW SW Stuttgart 26202319 schlecht
BW SW Stuttgart 26202323 schlecht
NI N Hannover 26202360 schlecht
NW W Köln 26202364 mangelhaft
NW W Köln 26202365 schlecht
SH N Kiel 26202392 schlecht
MV O Neustrelitz 26202393 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26202403 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26202407 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26202408 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26202411 schlecht
BY S Nürnberg 26202416 schlecht
NW W Hagen 26202421 schlecht
NW W Hamm 26202422 schlecht
BY S Nürnberg 26202423 schlecht
HE MI Mainz 26202424 schlecht
HE MI Mainz 26202426 schlecht
HE MI Mainz 26202427 schlecht
HE MI Mainz 26202431 schlecht
NW W Hagen 26202432 schlecht
BY S Nürnberg 26202492 schlecht
ST SO Magdeburg 26202498 schlecht
BY S München 26202503 schlecht
BY S München 26202508 schlecht
SN SO Dresden 26202529 schlecht
MV O Neustrelitz 26202626 schlecht
MV O Neustrelitz 26202627 schlecht
BY S Würzburg 26202636 schlecht
BY S Würzburg 26202637 mangelhaft
BY S Würzburg 26202656 schlecht
BY S Würzburg 26202662 schlecht
BY S Würzburg 26202663 schlecht
BY S Würzburg 26202664 mangelhaft
BY S Würzburg 26202665 schlecht
SN SO Leipzig 26202736 schlecht
HE MI Kassel 26202742 schlecht
HE MI Kassel 26202743 schlecht
BY S Nürnberg 26202763 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26202789 schlecht
HH N Hamburg 26202830 schlecht
HH N Hamburg 26202832 schlecht
NW W Duisburg 26202883 mangelhaft
NW W Duisburg 26202884 schlecht
NW W Duisburg 26202885 schlecht
NW W Hagen 26202963 schlecht
NW W Hagen 26202964 schlecht
NW W Duisburg 26202968 schlecht
NW W Duisburg 26202969 schlecht
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RP SW Karlsruhe 26203015 schlecht
NW W Duisburg 26203017 schlecht
NW W Duisburg 26203018 schlecht
NW W Hagen 26203045 schlecht
NW W Hagen 26203046 schlecht
NW W Hagen 26203047 schlecht
NW W Hagen 26203050 schlecht
NW W Hagen 26203051 schlecht
NW W Hagen 26203053 schlecht
NW W Hamm 26203079 schlecht
NW W Duisburg 26203186 schlecht
NI N Hamburg 26203397 mangelhaft
NI N Hamburg 26203399 mangelhaft
NI N Hamburg 26203402 mangelhaft
NI N Hamburg 26203406 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26203435 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203438 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203445 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203452 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203455 schlecht
NW W Köln 26203456 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203461 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203463 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203478 schlecht
BY S München 26203481 schlecht
BY S München 26203491 schlecht
HH N Hamburg 26203560 mangelhaft
HH N Hamburg 26203597 mangelhaft
HH N Hamburg 26203601 mangelhaft
HH N Hamburg 26203604 mangelhaft
HH N Hamburg 26203606 mangelhaft
HH N Hamburg 26203619 mangelhaft
HH N Hamburg 26203620 mangelhaft
BY S München 26203662 schlecht
BE O Berlin 26203687 schlecht
BE O Berlin 26203689 schlecht
BE O Berlin 26203699 schlecht
BW SW Karlsruhe 26203741 schlecht
NI N Hamburg 26203745 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26203750 schlecht
BW SW Karlsruhe 26203757 schlecht
BE O Berlin 26203767 schlecht
BE O Berlin 26203769 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203811 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203812 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203813 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203814 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203816 schlecht
BB O Cottbus 26203890 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26203894 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 26203896 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203897 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203899 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203900 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26203901 schlecht
SL SW Saarbrücken 26203916 schlecht
RP MI Koblenz 26203930 schlecht
NW W Duisburg 26203995 schlecht
NW W Duisburg 26203997 schlecht
NW W Hagen 26204007 schlecht
NW W Hagen 26204008 schlecht
BY S Nürnberg 26204109 schlecht
BY S Nürnberg 26204110 schlecht
NW W Köln 26204153 schlecht
NW W Köln 26204155 schlecht
BY S Nürnberg 26204234 schlecht
BY S Nürnberg 26204237 schlecht
BY S Regensburg 26204332 schlecht
BY S Regensburg 26204333 schlecht
BY S Regensburg 26204334 schlecht
NW W Duisburg 26204393 schlecht
NW W Hagen 26204422 schlecht
HE MI Kassel 26204434 schlecht
NI MI Kassel 26204437 schlecht
HE MI Kassel 26204438 schlecht
NW W Düsseldorf 26204457 schlecht
RP MI Koblenz 26204458 schlecht
RP MI Koblenz 26204459 schlecht
NW W Düsseldorf 26204463 schlecht
HB N Bremen 26204482 schlecht
SH N Hamburg 26204489 schlecht
HH N Hamburg 26204496 mangelhaft
NI N Hamburg 26204503 schlecht
NI N Hamburg 26204514 schlecht
NI N Hamburg 26204518 schlecht
BY S Regensburg 26204537 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26204557 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26204559 schlecht
BY S Regensburg 26204568 schlecht
NW W Köln 26204594 schlecht
NW W Köln 26204595 schlecht
NW W Köln 26204597 schlecht
NW W Köln 26204598 schlecht
NW W Köln 26204599 schlecht
NW W Köln 26204600 schlecht
NW W Köln 26204601 schlecht
NW W Köln 26204602 schlecht
BW SW Freiburg 26204697 schlecht
BW SW Freiburg 26204698 schlecht
BW SW Freiburg 26204699 schlecht
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BW SW Freiburg 26204702 schlecht
BW SW Freiburg 26204706 schlecht
BW SW Freiburg 26204709 schlecht
BW SW Freiburg 26204728 schlecht
NI MI Kassel 26204736 schlecht
BW SW Stuttgart 26204759 schlecht
BY S München 26204760 schlecht
BY S München 26204761 mangelhaft
BY S München 26204762 schlecht
BY S München 26204763 schlecht
BY S München 26204764 mangelhaft
BY S München 26204765 schlecht
NI N Hannover 26204793 schlecht
NI N Hannover 26204796 mangelhaft
NI N Hannover 26204797 schlecht
NI N Hannover 26204814 mangelhaft
NI N Hannover 26204815 schlecht
NI N Hannover 26204816 schlecht
NI N Hannover 26204818 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26204846 schlecht
BW SW Karlsruhe 26204856 schlecht
BW SW Karlsruhe 26204858 schlecht
NI N Hannover 26204864 schlecht
NI N Hannover 26204888 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26204917 schlecht
BY S Nürnberg 26204960 schlecht
BY S Nürnberg 26204964 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205013 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205015 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205020 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205022 schlecht
NW W Duisburg 26205031 schlecht
BY S München 26205090 schlecht
BY S München 26205095 schlecht
BE O Berlin 26205100 schlecht
BW SW Freiburg 26205112 schlecht
BW SW Freiburg 26205116 schlecht
BW SW Stuttgart 26205138 schlecht
SL SW Saarbrücken 26205149 schlecht
SN SO Dresden 26205183 schlecht
HH N Hamburg 26205191 schlecht
HH N Hamburg 26205192 schlecht
SN SO Zwickau 26205199 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26205207 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26205209 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 26205210 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26205211 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26205220 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26205227 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26205228 schlecht
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BY MI Frankfurt (Main) 26205229 schlecht
NW W Hamm 26205237 schlecht
HE MI Mainz 26205288 schlecht
NW W Hagen 26205315 schlecht
BY S Nürnberg 26205327 mangelhaft
BW SW Freiburg 26205410 schlecht
BW SW Freiburg 26205415 schlecht
BW SW Freiburg 26205418 schlecht
BY S Augsburg 26205427 schlecht
BY S Augsburg 26205428 schlecht
BY S Augsburg 26205432 schlecht
NW W Köln 26205437 schlecht
NW W Köln 26205441 schlecht
NW W Köln 26205449 schlecht
RP SW Karlsruhe 26205461 schlecht
BW SW Karlsruhe 26205469 schlecht
BW SW Karlsruhe 26205470 schlecht
BW SW Karlsruhe 26205483 schlecht
BE O Berlin 26205518 schlecht
BE O Berlin 26205543 schlecht
BY S Würzburg 26205566 schlecht
BY S Würzburg 26205568 schlecht
BY S Würzburg 26205569 schlecht
BY S Nürnberg 26205572 schlecht
BY S Nürnberg 26205574 schlecht
BY S Nürnberg 26205576 schlecht
NW W Duisburg 26205579 schlecht
BY S Würzburg 26205585 schlecht
BY S Würzburg 26205586 schlecht
BY S Würzburg 26205587 mangelhaft
BY S Würzburg 26205588 schlecht
BY S Würzburg 26205589 mangelhaft
BY S Würzburg 26205590 mangelhaft
NW W Duisburg 26205601 schlecht
BY S Nürnberg 26205612 mangelhaft
BY S Nürnberg 26205613 einschränkend
BY S Nürnberg 26205616 schlecht
BY S Nürnberg 26205617 schlecht
BY S Würzburg 26205646 schlecht
BY S Würzburg 26205647 schlecht
BY S Würzburg 26205648 schlecht
NW W Köln 26205650 schlecht
NI N Hamburg 26205654 schlecht
HE MI Mainz 26205672 schlecht
HE MI Mainz 26205673 schlecht
NI MI Kassel 26205677 schlecht
NW W Köln 26205687 schlecht
NW W Köln 26205691 schlecht
NW W Köln 26205692 schlecht
NW W Hamm 26205693 schlecht
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NW W Köln 26205695 mangelhaft
NW W Köln 26205696 mangelhaft
NW W Köln 26205697 mangelhaft
NW W Köln 26205698 schlecht
NW W Köln 26205699 schlecht
NW W Köln 26205700 mangelhaft
NW W Köln 26205705 mangelhaft
NW W Köln 26205706 mangelhaft
NW W Köln 26205708 mangelhaft
NW W Köln 26205709 schlecht
NW W Köln 26205710 mangelhaft
NW W Köln 26205711 mangelhaft
NW W Köln 26205712 mangelhaft
NW W Köln 26205713 schlecht
BY S Würzburg 26205795 schlecht
TH SO Erfurt 26205806 schlecht
BY SW Ulm 26205836 schlecht
BE O Berlin 26205854 mangelhaft
BB O Cottbus 26205862 schlecht
HE MI Mainz 26205868 schlecht
NW W Hamm 26205886 schlecht
NI N Hannover 26205905 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205910 schlecht
NI N Hannover 26205915 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205916 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205921 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205922 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205925 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26205928 schlecht
NW W Düsseldorf 26205929 schlecht
NW W Düsseldorf 26205930 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205935 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205936 schlecht
NI N Hannover 26205942 schlecht
NI N Hannover 26205943 mangelhaft
NI N Hannover 26205945 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205952 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205955 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205961 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205963 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205972 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26205980 schlecht
BE O Berlin 26206016 schlecht
BY S München 26206044 schlecht
SH N Kiel 26206057 schlecht
SH N Kiel 26206060 schlecht
BE O Berlin 26206061 schlecht
BE O Berlin 26206064 schlecht
BY S Regensburg 26206097 schlecht
NI N Osnabrück 26206115 schlecht
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NI N Osnabrück 26206122 schlecht
BW SW Ulm 26206124 schlecht
NW W Köln 26206172 schlecht
NW W Köln 26206173 mangelhaft
NW W Köln 26206174 schlecht
NW W Köln 26206175 schlecht
NW W Köln 26206178 schlecht
NW W Köln 26206179 schlecht
NW W Köln 26206183 schlecht
NW W Köln 26206191 schlecht
NW W Köln 26206193 schlecht
NW W Köln 26206194 schlecht
BY S Augsburg 26206204 schlecht
BY S Augsburg 26206207 schlecht
SN SO Dresden 26206236 schlecht
SN SO Dresden 26206237 schlecht
HE W Hagen 26206238 schlecht
HE W Hagen 26206239 schlecht
SN SO Dresden 26206247 schlecht
ST SO Magdeburg 26206256 mangelhaft
NI N Osnabrück 26206265 schlecht
NI N Osnabrück 26206266 schlecht
NI N Osnabrück 26206268 schlecht
NI N Osnabrück 26206270 schlecht
SL SW Saarbrücken 26206272 schlecht
ST SO Magdeburg 26206296 schlecht
BY S Nürnberg 26206309 schlecht
BY S Nürnberg 26206312 schlecht
BY S Nürnberg 26206315 schlecht
BB O Cottbus 26206368 schlecht
BB O Cottbus 26206371 schlecht
BB O Cottbus 26206372 schlecht
BB O Berlin 26206393 schlecht
HB N Bremen 26206401 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26206403 schlecht
BW SW Freiburg 26206405 schlecht
BB O Berlin 26206413 schlecht
HB N Bremen 26206417 mangelhaft
HB N Bremen 26206434 schlecht
NI N Bremen 26206456 schlecht
NI N Bremen 26206457 schlecht
NI N Bremen 26206458 schlecht
NI N Bremen 26206461 schlecht
NI N Bremen 26206464 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206473 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26206474 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206475 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206479 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26206480 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206482 schlecht
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BW SW Karlsruhe 26206485 schlecht
NI N Bremen 26206486 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26206487 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206488 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206492 schlecht
NI N Bremen 26206497 mangelhaft
NI N Bremen 26206498 mangelhaft
SN SO Dresden 26206499 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206507 schlecht
BW SW Karlsruhe 26206508 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26206509 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26206510 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26206511 mangelhaft
NI N Bremen 26206513 mangelhaft
NI N Bremen 26206531 schlecht
NI N Bremen 26206532 schlecht
NI N Bremen 26206534 schlecht
NI N Bremen 26206537 schlecht
NI N Bremen 26206538 schlecht
NI N Bremen 26206542 schlecht
BY S Regensburg 26206551 schlecht
BY S Regensburg 26206553 schlecht
HH N Hamburg 26206559 mangelhaft
NI N Hannover 26206571 schlecht
NI N Hannover 26206572 schlecht
NW W Köln 26206587 schlecht
NW W Köln 26206588 schlecht
NW W Hamm 26206589 schlecht
NW W Köln 26206590 schlecht
NW W Hamm 26206591 einschränkend
NW W Köln 26206597 schlecht
NW W Köln 26206598 schlecht
NW W Köln 26206599 schlecht
NI N Hannover 26206600 schlecht
NW W Köln 26206605 schlecht
NW W Köln 26206607 schlecht
NW W Köln 26206609 schlecht
NW W Köln 26206617 schlecht
NW W Köln 26206618 schlecht
NW W Köln 26206621 schlecht
NW W Köln 26206622 schlecht
NW W Köln 26206623 schlecht
NW W Köln 26206624 schlecht
NW W Köln 26206625 schlecht
NW W Köln 26206626 schlecht
NI N Hannover 26206659 schlecht
NI N Hannover 26206660 schlecht
NI N Hannover 26206662 mangelhaft
NI N Hannover 26206682 mangelhaft
NI N Hannover 26206683 schlecht
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NI N Hannover 26206686 schlecht
NW W Hamm 26206692 schlecht
SH N Kiel 26206704 schlecht
NI N Hannover 26206718 schlecht
NI N Hannover 26206720 schlecht
NW W Köln 26206925 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26206966 schlecht
NW W Köln 26207022 schlecht
NW W Köln 26207024 schlecht
NW W Köln 26207025 schlecht
NW W Köln 26207027 schlecht
NW W Köln 26207028 mangelhaft
NW W Köln 26207029 schlecht
BY S Nürnberg 26207081 schlecht
BY S Nürnberg 26207082 mangelhaft
BY S Nürnberg 26207083 mangelhaft
BY S München 26207108 schlecht
BY S München 26207110 schlecht
BY S München 26207123 schlecht
BY S München 26207124 schlecht
BW SW Stuttgart 26207152 schlecht
BW SW Stuttgart 26207187 schlecht
BW SW Stuttgart 26207188 schlecht
BW SW Stuttgart 26207190 schlecht
BW SW Stuttgart 26207191 schlecht
NI N Hamburg 26207208 mangelhaft
NW W Hamm 26207230 mangelhaft
NW W Hamm 26207231 schlecht
NW W Hagen 26207240 schlecht
NW W Hagen 26207245 schlecht
NW W Hagen 26207246 schlecht
NW W Hagen 26207247 schlecht
NW W Hagen 26207249 mangelhaft
NW W Hagen 26207250 mangelhaft
NW W Hagen 26207251 schlecht
RP MI Mainz 26207263 schlecht
BY S München 26207279 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26207293 schlecht
BB SO Leipzig 26207318 schlecht
BB SO Leipzig 26207322 mangelhaft
ST SO Leipzig 26207330 schlecht
SN SO Zwickau 26207372 schlecht
NW W Hagen 26207432 schlecht
NW W Hagen 26207433 schlecht
SL SW Saarbrücken 26207469 schlecht
HE MI Kassel 26207530 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26207591 schlecht
NI N Hamburg 26207617 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26207743 schlecht
BW SW Karlsruhe 26207830 schlecht
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BW SW Karlsruhe 26207831 schlecht
BW SW Karlsruhe 26207832 schlecht
BW SW Karlsruhe 26207833 schlecht
BW SW Karlsruhe 26207834 schlecht
SH N Kiel 26207864 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26207878 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26207879 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26207882 schlecht
BY S München 26207889 schlecht
NW W Köln 26207910 schlecht
NW W Köln 26207911 schlecht
NW W Köln 26207912 schlecht
BE O Berlin 26207914 schlecht
NW W Köln 26207918 einschränkend
BE O Berlin 26207928 schlecht
NW W Duisburg 26207961 schlecht
NW W Duisburg 26207964 schlecht
BY S München 26207965 schlecht
BY S München 26207967 schlecht
BY S München 26207968 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208022 schlecht
HE MI Mainz 26208043 schlecht
HE MI Mainz 26208044 schlecht
HE MI Mainz 26208045 schlecht
HE MI Mainz 26208049 schlecht
HE MI Mainz 26208050 schlecht
HE MI Mainz 26208051 schlecht
NW W Hamm 26208077 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208082 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208083 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26208084 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26208087 schlecht
NW W Hamm 26208089 schlecht
NW W Hamm 26208090 schlecht
NW W Hamm 26208091 schlecht
NW W Hamm 26208092 schlecht
NW W Hamm 26208093 schlecht
HE MI Kassel 26208104 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26208115 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208116 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208121 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208122 schlecht
NI N Hannover 26208163 mangelhaft
NI N Hannover 26208186 mangelhaft
NI N Hannover 26208187 schlecht
NW W Duisburg 26208189 schlecht
NW W Duisburg 26208190 schlecht
NW W Köln 26208194 schlecht
NW W Köln 26208195 schlecht
NW W Köln 26208199 mangelhaft
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NW W Köln 26208200 schlecht
NW W Köln 26208202 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208277 schlecht
BY S München 26208428 schlecht
BY S München 26208435 schlecht
MV O Schwerin 26208455 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26208479 schlecht
NW W Düsseldorf 26208481 schlecht
NW W Düsseldorf 26208490 schlecht
NW W Duisburg 26208502 schlecht
NW W Köln 26208506 schlecht
NW W Köln 26208507 schlecht
NW W Köln 26208508 schlecht
BY S Augsburg 26208518 schlecht
BY S Augsburg 26208519 schlecht
BW SW Freiburg 26208527 schlecht
HB N Bremen 26208574 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208605 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208606 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208608 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208610 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208611 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208612 schlecht
RP SW Saarbrücken 26208614 schlecht
BE O Berlin 26208646 schlecht
BE O Berlin 26208648 schlecht
ST SO Halle 26208650 schlecht
BY S Augsburg 26208685 schlecht
HE MI Mainz 26208688 schlecht
BY S Augsburg 26208693 schlecht
BY S Augsburg 26208694 schlecht
BY S Augsburg 26208700 schlecht
BY S Augsburg 26208701 schlecht
BY S Augsburg 26208702 schlecht
BY S Augsburg 26208706 schlecht
RP MI Mainz 26208712 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208775 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26208796 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26208833 schlecht
RP MI Mainz 26208834 schlecht
RP MI Mainz 26208835 schlecht
RP MI Mainz 26208837 schlecht
RP MI Mainz 26208840 schlecht
RP MI Mainz 26208842 schlecht
RP MI Mainz 26208843 schlecht
RP MI Mainz 26208851 schlecht
RP MI Mainz 26208854 schlecht
RP MI Koblenz 26208856 schlecht
RP MI Koblenz 26208858 schlecht
RP MI Koblenz 26208863 schlecht
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NW W Duisburg 26208883 schlecht
NW W Duisburg 26208887 schlecht
NW W Hamm 26208898 schlecht
BY S München 26208906 schlecht
BY S München 26208907 schlecht
MV O Schwerin 26208909 schlecht
BY S München 26208912 schlecht
BY S München 26208913 schlecht
NW W Duisburg 26208929 schlecht
NW W Hagen 26208969 schlecht
RP MI Mainz 26209077 schlecht
RP MI Mainz 26209078 schlecht
RP MI Mainz 26209091 schlecht
BW SW Freiburg 26209108 schlecht
ST SO Halle 26209148 schlecht
ST SO Halle 26209158 schlecht
ST SO Halle 26209159 schlecht
BW SW Freiburg 26209161 schlecht
ST SO Halle 26209166 schlecht
ST SO Halle 26209167 schlecht
NW W Hagen 26209171 schlecht
NW W Köln 26209194 schlecht
BY S München 26209210 schlecht
BY S München 26209212 schlecht
BW SW Freiburg 26209216 schlecht
NW W Düsseldorf 26209224 schlecht
NW W Düsseldorf 26209225 schlecht
NW W Düsseldorf 26209226 schlecht
NW W Düsseldorf 26209227 schlecht
NW W Köln 26209269 schlecht
NW W Duisburg 26209274 schlecht
MV O Schwerin 26209321 schlecht
NI N Hannover 26209332 schlecht
NW W Düsseldorf 26209387 schlecht
NW W Düsseldorf 26209391 schlecht
NW W Düsseldorf 26209396 schlecht
NW W Düsseldorf 26209398 schlecht
NW W Köln 26209435 schlecht
NW W Düsseldorf 26209459 schlecht
SL SW Saarbrücken 26209460 schlecht
SL SW Saarbrücken 26209461 schlecht
NW W Hagen 26209495 schlecht
BY S Nürnberg 26209506 schlecht
BY S Nürnberg 26209507 schlecht
BY S Nürnberg 26209508 mangelhaft
BY S Nürnberg 26209509 schlecht
BY S Nürnberg 26209510 mangelhaft
BY S Nürnberg 26209511 schlecht
RP MI Mainz 26209512 schlecht
BB SO Dresden 26209538 schlecht
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NI N Hamburg 26209555 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26209573 schlecht
BY S Regensburg 26209616 mangelhaft
NW W Hamm 26209621 schlecht
NW W Duisburg 26209670 schlecht
NW W Duisburg 26209672 schlecht
NW W Duisburg 26209674 schlecht
NW W Hamm 26209682 schlecht
BE O Berlin 26209692 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26209705 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26209708 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26209709 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26209712 schlecht
BB SO Magdeburg 26209723 schlecht
RP MI Koblenz 26209739 schlecht
MV O Neustrelitz 26209758 schlecht
MV O Schwerin 26209811 schlecht
ST SO Halle 26209895 schlecht
BW SW Karlsruhe 26209896 schlecht
BW SW Karlsruhe 26209910 schlecht
BY S Würzburg 26209927 mangelhaft
BY S Würzburg 26209928 schlecht
RP MI Mainz 26209936 schlecht
RP MI Mainz 26209938 schlecht
HE MI Mainz 26209940 schlecht
TH SO Erfurt 26209942 schlecht
HE MI Kassel 26209945 mangelhaft
HE MI Kassel 26209947 schlecht
BY S Nürnberg 26209958 schlecht
BY S Nürnberg 26209959 schlecht
BY S Nürnberg 26209962 schlecht
HB N Bremen 26209965 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26209974 schlecht
RP MI Mainz 26209988 schlecht
RP MI Mainz 26209989 schlecht
RP MI Mainz 26209998 schlecht
RP MI Mainz 26209999 schlecht
BW SW Freiburg 26210092 schlecht
BW SW Freiburg 26210097 schlecht
RP SW Karlsruhe 26210102 schlecht
BY S München 26210127 schlecht
RP MI Mainz 26210145 schlecht
RP MI Mainz 26210146 schlecht
RP MI Mainz 26210147 schlecht
RP MI Mainz 26210148 schlecht
RP MI Mainz 26210149 schlecht
BE O Berlin 26210154 mangelhaft
HE MI Mainz 26210159 schlecht
BW SW Ulm 26210186 schlecht
HE MI Kassel 26210198 schlecht
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BY S München 26210199 schlecht
BW SW Ulm 26210200 schlecht
BW SW Ulm 26210208 schlecht
NI N Bremen 26210219 schlecht
NI N Bremen 26210220 schlecht
NI N Bremen 26210221 mangelhaft
NI N Hamburg 26210223 mangelhaft
BE O Berlin 26210226 schlecht
NI N Bremen 26210227 mangelhaft
BE O Berlin 26210228 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26210230 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26210232 schlecht
NI N Bremen 26210233 schlecht
NI N Hamburg 26210234 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26210236 schlecht
NI N Bremen 26210238 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26210239 schlecht
BW SW Karlsruhe 26210277 schlecht
SN SO Leipzig 26210290 schlecht
BB SO Leipzig 26210298 schlecht
RP MI Mainz 26210300 schlecht
RP MI Mainz 26210302 schlecht
RP MI Mainz 26210303 schlecht
RP MI Mainz 26210305 schlecht
RP MI Mainz 26210306 schlecht
RP MI Mainz 26210309 schlecht
RP MI Mainz 26210310 schlecht
RP MI Mainz 26210312 schlecht
RP MI Mainz 26210323 schlecht
RP MI Mainz 26210324 schlecht
BW SW Karlsruhe 26210329 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26210330 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26210366 schlecht
NI N Bremen 26210392 schlecht
BY SW Ulm 26210400 schlecht
HB N Bremen 26210403 schlecht
HB N Bremen 26210404 schlecht
BY SW Ulm 26210411 schlecht
NI N Bremen 26210452 schlecht
MV O Schwerin 26210455 schlecht
MV O Schwerin 26210456 schlecht
NI N Bremen 26210467 schlecht
NW W Köln 26210470 schlecht
NI N Bremen 26210473 schlecht
NI N Bremen 26210474 schlecht
NI N Bremen 26210475 schlecht
NI N Bremen 26210476 mangelhaft
NI N Bremen 26210477 schlecht
NI N Bremen 26210478 mangelhaft
NI N Bremen 26210479 schlecht
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NI N Bremen 26210495 schlecht
NI N Bremen 26210500 mangelhaft
NI N Bremen 26210501 schlecht
NI N Bremen 26210502 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26210512 schlecht
BW SW Karlsruhe 26210513 schlecht
NI N Hannover 26210522 schlecht
NI N Hannover 26210533 schlecht
NW W Köln 26210568 schlecht
BE O Berlin 26210586 schlecht
BE O Berlin 26210589 schlecht
BE O Berlin 26210592 schlecht
BE O Berlin 26210615 schlecht
NW W Duisburg 26210629 schlecht
BY S Augsburg 26210645 mangelhaft
BY S Augsburg 26210661 schlecht
BY S Augsburg 26210662 schlecht
BY S München 26210664 mangelhaft
BY S München 26210665 mangelhaft
BY S München 26210667 schlecht
BY S München 26210668 schlecht
BY S München 26210671 schlecht
BY S München 26210673 schlecht
BY S München 26210675 mangelhaft
BY S München 26210677 schlecht
BY S München 26210682 schlecht
BY S München 26210684 einschränkend
RP MI Koblenz 26210689 schlecht
SN SO Leipzig 26210707 schlecht
BE O Berlin 26210729 schlecht
BE O Berlin 26210735 schlecht
HE MI Mainz 26210790 mangelhaft
HE MI Mainz 26210791 schlecht
HE MI Mainz 26210803 schlecht
RP MI Mainz 26210822 schlecht
RP MI Mainz 26210824 mangelhaft
HE MI Mainz 26210828 schlecht
HE MI Mainz 26210829 schlecht
HE MI Mainz 26210832 schlecht
SN SO Leipzig 26210845 schlecht
BB O Schwerin 26210883 schlecht
BB O Schwerin 26210886 schlecht
BB O Schwerin 26210888 schlecht
BB O Schwerin 26210890 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26210894 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26210898 schlecht
NW W Köln 26210899 schlecht
NW W Hamm 26210906 schlecht
NW W Hamm 26210908 schlecht
NW W Hamm 26210909 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 26210929 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 26210930 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26210934 schlecht
BW SW Freiburg 26210939 schlecht
SN SO Zwickau 26210940 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26210941 schlecht
ST SO Halle 26210954 schlecht
SN SO Zwickau 26210955 schlecht
SN SO Leipzig 26210975 schlecht
NW W Köln 26210982 schlecht
NW W Köln 26210984 mangelhaft
NW W Köln 26210985 mangelhaft
NI N Hannover 26210989 einschränkend
BE O Berlin 26210999 schlecht
NI N Hannover 26211015 schlecht
NI N Hannover 26211016 mangelhaft
NI N Hannover 26211017 mangelhaft
BY S Würzburg 26211021 schlecht
SN SO Dresden 26211025 schlecht
SN SO Dresden 26211028 schlecht
SL SW Saarbrücken 26211048 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26211049 mangelhaft
NI N Hannover 26211060 schlecht
NW W Hamm 26211066 schlecht
NW W Köln 26211084 schlecht
NW W Hagen 26211089 schlecht
NW W Hagen 26211090 schlecht
NW W Hagen 26211091 mangelhaft
NI N Hannover 26211124 mangelhaft
NI N Hannover 26211129 schlecht
BW SW Karlsruhe 26211136 schlecht
NI N Hamburg 26211154 schlecht
RP SW Karlsruhe 26211157 schlecht
NI N Hamburg 26211166 schlecht
HE MI Kassel 26211173 schlecht
BB SO Dresden 26211183 schlecht
BB SO Dresden 26211185 schlecht
BE O Berlin 26211193 schlecht
BE O Berlin 26211194 schlecht
BE O Berlin 26211195 schlecht
MV O Schwerin 26211213 schlecht
BW SW Freiburg 26211218 schlecht
SN SO Leipzig 26211226 schlecht
HH N Hamburg 26211235 schlecht
NW MI Kassel 26211242 schlecht
NW MI Kassel 26211244 schlecht
NW W Köln 26211261 mangelhaft
NW W Köln 26211265 schlecht
NW W Hagen 26211297 schlecht
BB SO Leipzig 26211302 schlecht
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BB SO Leipzig 26211303 schlecht
HE SO Erfurt 26211332 mangelhaft
HE SO Erfurt 26211335 schlecht
HE SO Erfurt 26211336 mangelhaft
SN SO Dresden 26211355 schlecht
SN SO Dresden 26211360 schlecht
SN SO Leipzig 26211397 schlecht
NI N Hannover 26211409 schlecht
NI N Hannover 26211411 mangelhaft
NI N Hannover 26211413 mangelhaft
MV O Neustrelitz 26211414 schlecht
NI N Hannover 26211418 mangelhaft
NI N Hannover 26211422 mangelhaft
NI N Hannover 26211423 mangelhaft
NI N Hannover 26211427 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26211441 schlecht
BW SW Stuttgart 26211442 schlecht
BW SW Stuttgart 26211446 schlecht
HH N Hamburg 26211459 schlecht
BW SW Stuttgart 26211460 schlecht
BW SW Karlsruhe 26211467 schlecht
SN SO Dresden 26211473 schlecht
SN SO Dresden 26211477 schlecht
SN SO Dresden 26211482 schlecht
NW W Duisburg 26211486 schlecht
RP MI Mainz 26211487 schlecht
NW W Duisburg 26211492 schlecht
NW W Duisburg 26211493 schlecht
BW SW Karlsruhe 26211519 schlecht
BW SW Karlsruhe 26211523 schlecht
BB O Berlin 26212196 schlecht
BY S München 26212201 schlecht
BY S München 26212202 mangelhaft
BY S München 26212206 schlecht
BY S München 26212207 schlecht
BY S München 26212208 schlecht
BY S München 26212209 schlecht
BY S München 26212212 schlecht
BY S München 26212213 einschränkend
BY S München 26212214 schlecht
BY S München 26212216 mangelhaft
BY S München 26212217 schlecht
BY S München 26212220 schlecht
BY S Nürnberg 26212240 schlecht
BY S Nürnberg 26212243 schlecht
BY S Nürnberg 26212244 schlecht
BY S Würzburg 26212245 schlecht
BY S Würzburg 26212246 schlecht
BY SW Ulm 26212256 schlecht
NW W Duisburg 26212266 schlecht
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NW W Köln 26212268 schlecht
NW W Duisburg 26212273 schlecht
NW W Duisburg 26212276 schlecht
RP SW Karlsruhe 26212282 schlecht
RP SW Karlsruhe 26212283 schlecht
RP SW Karlsruhe 26212286 schlecht
RP SW Karlsruhe 26212287 schlecht
RP SW Karlsruhe 26212289 schlecht
NW W Duisburg 26212300 mangelhaft
BY S Regensburg 26212313 schlecht
RP MI Koblenz 26212316 schlecht
NW W Duisburg 26212402 schlecht
NW W Duisburg 26212407 schlecht
NW W Duisburg 26212408 schlecht
NW W Duisburg 26212409 schlecht
NW W Hamm 26212420 schlecht
NW W Düsseldorf 26212432 schlecht
BY S Würzburg 26212450 mangelhaft
BY S Würzburg 26212451 mangelhaft
RP MI Koblenz 26212464 schlecht
RP MI Koblenz 26212465 schlecht
BY S Nürnberg 26212478 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26212482 schlecht
BW SW Stuttgart 26212483 schlecht
BW SW Stuttgart 26212486 schlecht
SN SO Dresden 26212544 schlecht
BE O Berlin 26212556 schlecht
HH N Hamburg 26212569 schlecht
NI N Hannover 26212640 schlecht
NI N Hannover 26212642 schlecht
NI N Hannover 26212656 schlecht
NI N Hannover 26212662 schlecht
BW SW Karlsruhe 26212682 schlecht
BY S München 26212731 schlecht
BY S Nürnberg 26212741 schlecht
BY S Nürnberg 26212753 schlecht
BY S Nürnberg 26212756 schlecht
BY S Nürnberg 26212757 mangelhaft
BY S Nürnberg 26212758 schlecht
BE O Berlin 26212805 schlecht
NW W Hagen 26212807 mangelhaft
NW W Hagen 26212808 mangelhaft
BB O Neustrelitz 26212813 schlecht
SN SO Zwickau 26212879 schlecht
NW W Duisburg 26212881 schlecht
BB O Cottbus 26212920 schlecht
SN SO Leipzig 26212921 schlecht
RP MI Koblenz 26213091 schlecht
HE MI Kassel 26213097 schlecht
HE MI Mainz 26213101 schlecht

Weichen Anlage 3

222 von 277



HE MI Mainz 26213107 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213214 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213215 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213216 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213217 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213219 schlecht
NW W Köln 26213225 schlecht
NW W Köln 26213229 schlecht
ST SO Magdeburg 26213243 schlecht
NW W Duisburg 26213272 schlecht
NW W Duisburg 26213277 schlecht
NW W Köln 26213294 schlecht
BW SW Stuttgart 26213316 schlecht
BY S Augsburg 26213335 schlecht
BB O Berlin 26213340 schlecht
BB O Berlin 26213348 schlecht
BY S Augsburg 26213357 schlecht
BB O Berlin 26213359 mangelhaft
BB O Berlin 26213360 schlecht
BE O Berlin 26213375 schlecht
BE O Berlin 26213378 schlecht
BE O Berlin 26213380 mangelhaft
BE O Berlin 26213381 schlecht
HE MI Kassel 26213383 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213409 schlecht
NW W Duisburg 26213411 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26213420 schlecht
HE MI Mainz 26213422 schlecht
HH N Hamburg 26213423 schlecht
RP MI Mainz 26213426 schlecht
RP MI Mainz 26213427 schlecht
BW SW Freiburg 26213439 schlecht
NW W Hamm 26213450 schlecht
NW W Hamm 26213451 schlecht
NW W Hamm 26213452 schlecht
NW W Hamm 26213454 schlecht
NI N Hannover 26213462 schlecht
NI N Hannover 26213463 mangelhaft
HE MI Kassel 26213467 schlecht
NI N Hannover 26213468 mangelhaft
NI N Hannover 26213477 schlecht
BB O Schwerin 26213514 schlecht
BB O Schwerin 26213517 schlecht
BB O Schwerin 26213518 schlecht
BB O Schwerin 26213521 schlecht
BB O Schwerin 26213522 schlecht
BB O Schwerin 26213524 schlecht
BB O Schwerin 26213525 schlecht
BB O Schwerin 26213526 schlecht
BE O Berlin 26213528 schlecht
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NI N Bremen 26213529 schlecht
NI N Bremen 26213530 schlecht
BB O Schwerin 26213538 schlecht
BB O Schwerin 26213539 schlecht
BB O Schwerin 26213540 schlecht
BB O Schwerin 26213542 schlecht
BB O Schwerin 26213543 schlecht
BB O Schwerin 26213545 schlecht
BB O Schwerin 26213546 schlecht
NI N Bremen 26213583 schlecht
HH N Hamburg 26213642 schlecht
HH N Hamburg 26213643 mangelhaft
BW SW Freiburg 26213655 schlecht
BW SW Freiburg 26213656 mangelhaft
BW SW Freiburg 26213657 schlecht
SN SO Dresden 26213669 schlecht
SN SO Zwickau 26213672 schlecht
BW SW Freiburg 26213677 schlecht
SN SO Leipzig 26213698 schlecht
SL SW Saarbrücken 26213702 schlecht
NW W Köln 26213709 schlecht
NW W Köln 26213711 schlecht
BW SW Freiburg 26213731 mangelhaft
BW SW Freiburg 26213732 schlecht
NW W Köln 26213733 schlecht
HH N Hamburg 26213734 schlecht
BY S Augsburg 26213767 schlecht
BY S Augsburg 26213768 schlecht
BY S Regensburg 26213785 schlecht
NW W Hagen 26213834 schlecht
NW W Hagen 26213836 schlecht
BE O Berlin 26213842 schlecht
NI N Hannover 26213859 schlecht
BY S München 26213864 schlecht
BY S München 26213865 schlecht
RP MI Mainz 26213869 schlecht
BY S München 26213875 schlecht
BY S München 26213876 mangelhaft
BY S München 26213877 schlecht
SN SO Dresden 26213896 schlecht
SN SO Dresden 26213897 mangelhaft
RP MI Koblenz 26213911 schlecht
SN SO Dresden 26213920 mangelhaft
BY S Nürnberg 26213924 schlecht
SN SO Zwickau 26213941 mangelhaft
SH N Kiel 26213957 schlecht
BY S Nürnberg 26213971 schlecht
BY S Nürnberg 26213987 schlecht
BY S Nürnberg 26213994 schlecht
BY S Nürnberg 26214045 schlecht
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BY S München 26214048 mangelhaft
BY S Nürnberg 26214051 einschränkend
NW W Köln 26214068 schlecht
BW SW Freiburg 26214096 schlecht
NW W Köln 26214103 schlecht
NW W Köln 26214104 schlecht
NW W Köln 26214105 schlecht
NW W Köln 26214113 schlecht
NW W Köln 26214114 schlecht
NW W Köln 26214126 schlecht
BW SW Karlsruhe 26214127 schlecht
NW W Köln 26214129 schlecht
NW W Köln 26214131 schlecht
NW W Köln 26214134 schlecht
RP SW Karlsruhe 26214151 schlecht
NW W Duisburg 26214166 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26214231 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26214232 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26214233 schlecht
NW W Duisburg 26214245 schlecht
BY S München 26214248 schlecht
BY S München 26214255 mangelhaft
NW W Köln 26214258 schlecht
NW W Köln 26214260 schlecht
NW W Köln 26214262 schlecht
NW W Köln 26214268 schlecht
NW W Köln 26214270 mangelhaft
NW W Köln 26214272 schlecht
NW W Köln 26214273 mangelhaft
NW W Köln 26214274 mangelhaft
NW W Köln 26214276 schlecht
BY S Augsburg 26214290 schlecht
HE MI Mainz 26214312 mangelhaft
NW W Duisburg 26214363 schlecht
NW W Duisburg 26214364 schlecht
NI N Hannover 26214369 schlecht
NI N Osnabrück 26214420 schlecht
NI N Osnabrück 26214421 mangelhaft
BB SO Dresden 26214430 schlecht
NW N Osnabrück 26214431 schlecht
BY S Augsburg 26214435 schlecht
BY S Augsburg 26214437 schlecht
BY S Augsburg 26214441 schlecht
BY S Augsburg 26214442 schlecht
NW W Düsseldorf 26214474 schlecht
NW W Düsseldorf 26214512 schlecht
NW N Osnabrück 26214547 schlecht
NW N Osnabrück 26214549 mangelhaft
NW N Osnabrück 26214552 schlecht
NW N Osnabrück 26214554 schlecht
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NI N Osnabrück 26214572 mangelhaft
NI N Osnabrück 26214578 mangelhaft
NI N Osnabrück 26214579 mangelhaft
NI N Osnabrück 26214580 mangelhaft
NI N Osnabrück 26214581 mangelhaft
BB O Berlin 26214595 mangelhaft
HE MI Kassel 26214722 schlecht
BB O Berlin 26214737 schlecht
SN SO Dresden 26214791 schlecht
BB O Schwerin 26214799 schlecht
BW SW Stuttgart 26214876 schlecht
TH SO Erfurt 26214909 schlecht
TH SO Erfurt 26214957 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26214988 schlecht
BW SW Stuttgart 26214998 schlecht
BW SW Stuttgart 26214999 schlecht
HB N Bremen 26215000 schlecht
TH SO Erfurt 26215019 mangelhaft
BE O Berlin 26215098 schlecht
NI N Bremen 26215177 schlecht
BB O Cottbus 26215184 schlecht
BB O Cottbus 26215186 schlecht
NW W Hamm 26215264 schlecht
BY S Augsburg 26215289 schlecht
BY S Augsburg 26215298 schlecht
BY S Augsburg 26215299 schlecht
BY S Augsburg 26215302 schlecht
NW W Köln 26215331 schlecht
NI N Hannover 26215333 schlecht
NI N Hannover 26215337 mangelhaft
NI N Hannover 26215338 schlecht
NI N Hannover 26215341 schlecht
SN SO Zwickau 26215349 schlecht
TH SO Zwickau 26215351 schlecht
BB SO Leipzig 26215364 schlecht
BB SO Leipzig 26215365 schlecht
BB SO Leipzig 26215366 mangelhaft
BB SO Leipzig 26215368 mangelhaft
NW W Duisburg 26215371 schlecht
NW W Duisburg 26215372 schlecht
NW W Duisburg 26215377 schlecht
BY S Augsburg 26215391 schlecht
BE O Berlin 26215403 schlecht
BY S Augsburg 26215404 schlecht
BW SW Karlsruhe 26215417 schlecht
BE O Berlin 26215440 schlecht
BE O Berlin 26215453 schlecht
NI N Osnabrück 26215455 schlecht
NI N Osnabrück 26215456 mangelhaft
NW W Köln 26215461 schlecht
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NW W Hamm 26215486 schlecht
NW W Hamm 26215487 schlecht
NW W Hamm 26215488 schlecht
BY S Regensburg 26215507 schlecht
BY S Augsburg 26215548 schlecht
BY S Augsburg 26215567 schlecht
NI N Bremen 26215577 mangelhaft
NI N Bremen 26215578 mangelhaft
NI N Bremen 26215579 mangelhaft
NI N Bremen 26215580 mangelhaft
NI N Bremen 26215581 mangelhaft
MV O Schwerin 26215593 schlecht
NI N Hamburg 26215604 schlecht
NI N Hannover 26215643 schlecht
NI N Hannover 26215644 schlecht
NI N Hannover 26215645 schlecht
NI N Bremen 26215657 mangelhaft
NI N Bremen 26215659 schlecht
NI N Bremen 26215660 mangelhaft
NI N Bremen 26215661 mangelhaft
MV O Schwerin 26215663 schlecht
NI N Hannover 26215664 schlecht
NI N Hannover 26215665 mangelhaft
NI N Hannover 26215666 schlecht
NI N Hannover 26215667 mangelhaft
BY S Augsburg 26215675 schlecht
BW SW Freiburg 26215678 schlecht
SN SO Zwickau 26215688 schlecht
RP MI Koblenz 26215712 schlecht
BB SO Dresden 26215724 schlecht
BY S Regensburg 26215733 schlecht
BY S Regensburg 26215735 schlecht
BY S München 26215740 schlecht
BY S München 26215741 schlecht
BY S München 26215748 schlecht
BY S Augsburg 26215782 schlecht
BY S Augsburg 26215784 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26215799 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26215800 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26215801 schlecht
NW W Köln 26215820 schlecht
BY S Regensburg 26215824 mangelhaft
BY S Regensburg 26215825 mangelhaft
BY S Regensburg 26215827 schlecht
BY S Regensburg 26215828 schlecht
BY S Regensburg 26215833 schlecht
BY S Regensburg 26215834 schlecht
BY S Regensburg 26215835 schlecht
BY S Würzburg 26215851 schlecht
BY S Augsburg 26215863 schlecht

Weichen Anlage 3

227 von 277



BW SW Ulm 26215864 schlecht
BY S Würzburg 26215866 schlecht
SN SO Dresden 26215882 schlecht
BW SW Stuttgart 26215885 schlecht
HE MI Kassel 26215887 schlecht
HE MI Kassel 26215888 schlecht
HE MI Kassel 26215889 schlecht
HE MI Kassel 26215890 schlecht
TH SO Erfurt 26215893 schlecht
SN SO Dresden 26215909 schlecht
NW W Köln 26215920 schlecht
NW W Hagen 26216010 schlecht
NW W Hagen 26216012 schlecht
NW W Hagen 26216013 schlecht
BW SW Karlsruhe 26216015 schlecht
RP MI Mainz 26216025 schlecht
RP MI Mainz 26216026 schlecht
BW SW Stuttgart 26216043 schlecht
NI N Hannover 26216083 mangelhaft
NI N Hannover 26216084 schlecht
NI N Hannover 26216085 mangelhaft
NI N Hannover 26216086 mangelhaft
NI N Hannover 26216087 mangelhaft
SN SO Dresden 26216092 schlecht
HE MI Kassel 26216112 schlecht
HE MI Mainz 26216114 schlecht
HE MI Mainz 26216120 schlecht
NI N Hannover 26216145 schlecht
NI N Hannover 26216146 schlecht
SN SO Dresden 26216147 schlecht
RP MI Mainz 26216152 schlecht
NI N Hannover 26216161 schlecht
NI N Hannover 26216163 schlecht
NI N Hannover 26216164 schlecht
NI N Hannover 26216170 schlecht
NI N Hannover 26216171 schlecht
BB O Berlin 26216206 schlecht
BB O Berlin 26216212 schlecht
BB O Berlin 26216213 schlecht
BB O Berlin 26216214 schlecht
BB O Berlin 26216217 schlecht
BB O Berlin 26216218 schlecht
HH N Hamburg 26216221 schlecht
HH N Hamburg 26216227 schlecht
TH SO Erfurt 26216231 schlecht
NW W Hamm 26216232 schlecht
NW W Köln 26216239 schlecht
BB O Schwerin 26216252 schlecht
BB O Schwerin 26216253 schlecht
BB O Schwerin 26216255 schlecht
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BB O Schwerin 26216257 schlecht
NI N Osnabrück 26216276 schlecht
NI N Osnabrück 26216279 schlecht
BW SW Freiburg 26216299 mangelhaft
TH SO Erfurt 26216301 schlecht
BW SW Freiburg 26216302 schlecht
NW W Duisburg 26216308 schlecht
NW W Duisburg 26216310 schlecht
NW W Duisburg 26216311 schlecht
NW W Duisburg 26216315 schlecht
NI N Hannover 26216323 schlecht
NI N Hannover 26216326 schlecht
BW SW Karlsruhe 26216353 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26216362 mangelhaft
NI N Bremen 26216387 schlecht
NI N Bremen 26216388 mangelhaft
HH N Hamburg 26216398 schlecht
NW W Duisburg 26216405 schlecht
BB O Cottbus 26216415 schlecht
BB O Cottbus 26216416 schlecht
BB O Cottbus 26216417 schlecht
BB O Cottbus 26216418 schlecht
NI N Hannover 26216433 schlecht
NI N Hannover 26216435 mangelhaft
RP MI Koblenz 26216451 schlecht
RP MI Koblenz 26216452 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26216462 schlecht
RP MI Koblenz 26216476 schlecht
NW W Köln 26216478 schlecht
BB SO Dresden 26216486 schlecht
BB SO Dresden 26216487 schlecht
BB SO Dresden 26216488 mangelhaft
SN SO Dresden 26216504 schlecht
SL SW Saarbrücken 26216528 schlecht
MV O Neustrelitz 26216580 schlecht
BY S München 26216585 schlecht
BY S München 26216586 schlecht
HH N Hamburg 26216599 schlecht
HH N Hamburg 26216600 schlecht
HH N Hamburg 26216602 schlecht
BE O Berlin 26216603 schlecht
RP MI Koblenz 26216606 schlecht
BY S München 26216631 schlecht
BY S München 26216640 schlecht
BY S München 26216641 schlecht
NW W Duisburg 26216644 schlecht
NW W Köln 26216675 schlecht
NW W Köln 26216677 schlecht
NW W Köln 26216679 schlecht
HH N Hamburg 26216699 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 26216707 schlecht
NW W Düsseldorf 26216710 schlecht
NW W Düsseldorf 26216713 schlecht
NW W Köln 26216787 mangelhaft
NW W Köln 26216794 schlecht
NW W Köln 26216795 schlecht
NW W Köln 26216802 schlecht
NW W Köln 26216803 schlecht
BY S München 26216843 schlecht
MV O Neustrelitz 26216910 schlecht
MV O Neustrelitz 26216927 schlecht
MV O Neustrelitz 26216936 schlecht
MV O Schwerin 26216937 schlecht
RP MI Koblenz 26217086 schlecht
NW W Duisburg 26217096 schlecht
HE MI Kassel 26217105 schlecht
HE MI Mainz 26217114 schlecht
BY S Regensburg 26217128 schlecht
BY S Regensburg 26217130 schlecht
BY S Regensburg 26217134 schlecht
BY S Regensburg 26217135 mangelhaft
HE MI Mainz 26217151 mangelhaft
BW SW Ulm 26217158 schlecht
BW SW Karlsruhe 26217257 schlecht
BY S München 26217275 schlecht
HE MI Kassel 26217276 schlecht
BY S München 26217283 schlecht
BY S München 26217284 schlecht
BY S München 26217285 schlecht
BY S München 26217286 mangelhaft
BY S München 26217287 schlecht
BY S München 26217288 schlecht
BY S München 26217293 schlecht
BY S München 26217327 schlecht
BY S München 26217432 schlecht
BY S München 26217433 schlecht
NW W Köln 26217529 schlecht
MV O Schwerin 26217539 schlecht
RP MI Koblenz 26217574 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26217600 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26217607 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26217608 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26217610 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26217611 schlecht
ST SO Halle 26217633 schlecht
ST SO Halle 26217642 schlecht
BW SW Freiburg 26217646 schlecht
BB SO Magdeburg 26217677 mangelhaft
RP MI Koblenz 26217713 schlecht
BE O Berlin 26217727 schlecht
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BY S München 26217810 schlecht
BE O Berlin 26217851 schlecht
NI N Hannover 26217878 schlecht
BW SW Stuttgart 26217883 schlecht
BW SW Stuttgart 26217889 schlecht
BW SW Stuttgart 26217901 schlecht
BW SW Stuttgart 26217902 schlecht
RP MI Koblenz 26218009 schlecht
HE SO Erfurt 26218018 schlecht
BW SW Stuttgart 26218035 schlecht
SH N Hamburg 26218072 schlecht
SH N Hamburg 26218073 schlecht
SH N Hamburg 26218076 mangelhaft
SH N Hamburg 26218077 schlecht
SH N Hamburg 26218082 schlecht
BY S Nürnberg 26218086 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26218105 schlecht
HE MI Mainz 26218114 schlecht
HE MI Mainz 26218116 schlecht
HE MI Mainz 26218117 schlecht
RP MI Koblenz 26218153 schlecht
BB O Cottbus 26218158 schlecht
SH N Hamburg 26218171 mangelhaft
BE O Berlin 26218206 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26218214 schlecht
BY S Regensburg 26218231 schlecht
RP MI Koblenz 26218235 schlecht
NI N Hannover 26218247 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26218250 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26218251 schlecht
HE MI Kassel 26218316 schlecht
HE MI Kassel 26218317 schlecht
BY S Nürnberg 26218334 schlecht
BY S Nürnberg 26218335 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26218345 schlecht
RP MI Koblenz 26218349 schlecht
RP MI Koblenz 26218350 schlecht
BW SW Stuttgart 26218353 schlecht
BW SW Stuttgart 26218354 schlecht
BY S Nürnberg 26218359 schlecht
BW SW Stuttgart 26218361 schlecht
HE MI Kassel 26218362 schlecht
HE MI Kassel 26218363 schlecht
HE MI Kassel 26218364 schlecht
RP MI Koblenz 26218366 schlecht
NI N Hannover 26218373 schlecht
BY S Augsburg 26218377 schlecht
BY S München 26218389 schlecht
BY S München 26218390 schlecht
BY S München 26218448 schlecht
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BY S München 26218449 schlecht
BY S München 26218450 schlecht
BB O Neustrelitz 26218467 schlecht
HE S Würzburg 26218484 schlecht
HE S Würzburg 26218485 schlecht
HE S Würzburg 26218486 schlecht
BE O Berlin 26218488 schlecht
BE O Berlin 26218489 schlecht
HE S Würzburg 26218490 schlecht
HE S Würzburg 26218494 schlecht
BY S Augsburg 26218518 mangelhaft
MV O Schwerin 26218519 schlecht
MV O Schwerin 26218521 mangelhaft
MV O Schwerin 26218522 mangelhaft
BE O Berlin 26218558 schlecht
BE O Berlin 26218567 schlecht
BE O Berlin 26218633 schlecht
BE O Berlin 26218638 mangelhaft
NI N Hamburg 26218671 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26218672 schlecht
NI N Hamburg 26218681 mangelhaft
NI N Hamburg 26218686 mangelhaft
NI N Hamburg 26218698 schlecht
TH SO Erfurt 26218701 schlecht
NI N Hamburg 26218702 einschränkend
BY S München 26218705 schlecht
HH N Hamburg 26218720 schlecht
NW W Duisburg 26218731 schlecht
BB O Berlin 26218734 schlecht
HH N Hamburg 26218735 mangelhaft
NW W Köln 26218737 schlecht
NW W Köln 26218739 schlecht
NW W Köln 26218740 schlecht
RP SW Saarbrücken 26218865 schlecht
NI N Hannover 26218870 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26218880 schlecht
BW SW Karlsruhe 26218902 schlecht
BW SW Karlsruhe 26218903 schlecht
NW N Osnabrück 26218931 schlecht
HH N Hamburg 26219050 schlecht
NI N Hannover 26219083 schlecht
BY S München 26219089 schlecht
BY S München 26219090 schlecht
BY S München 26219092 schlecht
BY S München 26219093 schlecht
BY S München 26219097 schlecht
BY S München 26219098 schlecht
HH N Hamburg 26219129 schlecht
HE MI Mainz 26219141 schlecht
NW W Düsseldorf 26219178 schlecht
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NW W Düsseldorf 26219186 schlecht
HE MI Mainz 26219188 schlecht
HE MI Mainz 26219190 schlecht
HE MI Mainz 26219193 mangelhaft
HE MI Mainz 26219194 schlecht
HE MI Mainz 26219195 schlecht
BW SW Stuttgart 26219197 schlecht
HE MI Mainz 26219203 schlecht
BY S München 26219210 schlecht
BY S München 26219212 schlecht
BY S München 26219213 schlecht
BY S München 26219214 schlecht
BY S München 26219230 schlecht
HB N Bremen 26219309 schlecht
NI N Hamburg 26219313 einschränkend
NI N Hamburg 26219319 mangelhaft
NI N Hamburg 26219320 mangelhaft
NI N Hamburg 26219321 schlecht
NI N Hamburg 26219329 mangelhaft
NW W Hamm 26219349 schlecht
BY S München 26219365 schlecht
HE MI Kassel 26219366 schlecht
HE MI Kassel 26219374 schlecht
NW W Hamm 26219384 schlecht
BY S München 26219387 schlecht
HH N Hamburg 26219391 schlecht
HH N Hamburg 26219392 mangelhaft
BB O Berlin 26219405 einschränkend
NW W Hamm 26219468 schlecht
NW W Hamm 26219471 schlecht
NW W Hamm 26219472 schlecht
NW W Hamm 26219503 schlecht
NW W Hamm 26219504 schlecht
NW W Hamm 26219505 schlecht
NW W Hamm 26219510 schlecht
NI N Hannover 26219582 mangelhaft
BY S Nürnberg 26219619 schlecht
BW SW Freiburg 26219651 schlecht
BW SW Freiburg 26219654 schlecht
BW SW Freiburg 26219667 mangelhaft
BW SW Freiburg 26219668 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26219671 schlecht
NW W Hamm 26219674 mangelhaft
BY S Augsburg 26219683 schlecht
ST SO Halle 26219696 schlecht
NI N Hannover 26219699 schlecht
BY S Augsburg 26219719 schlecht
BY S Augsburg 26219720 schlecht
HE MI Mainz 26219729 schlecht
TH SO Erfurt 26219770 schlecht
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HE SO Erfurt 26219771 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26219783 schlecht
BW SW Karlsruhe 26219792 schlecht
BY S Augsburg 26219796 schlecht
BY S Augsburg 26219797 schlecht
BY S München 26219802 schlecht
BY S München 26219803 schlecht
BW SW Karlsruhe 26219812 schlecht
BW SW Karlsruhe 26219813 schlecht
BW SW Karlsruhe 26219814 schlecht
RP SW Karlsruhe 26219842 schlecht
HE MI Kassel 26219860 schlecht
NW W Köln 26219896 schlecht
NW W Duisburg 26219897 schlecht
NW W Duisburg 26219919 schlecht
NW W Duisburg 26219928 schlecht
SN SO Dresden 26219937 schlecht
SN SO Zwickau 26219943 schlecht
NW W Düsseldorf 26219955 schlecht
NW W Düsseldorf 26219958 schlecht
BY SW Ulm 26219962 schlecht
NW W Hagen 26219977 schlecht
NW W Duisburg 26219985 mangelhaft
NW W Duisburg 26219990 mangelhaft
NW W Duisburg 26219995 schlecht
NW W Düsseldorf 26220008 schlecht
NW W Düsseldorf 26220009 schlecht
NW W Köln 26220025 schlecht
NW W Köln 26220026 schlecht
NW W Hamm 26220038 schlecht
NW W Hagen 26220045 schlecht
NW W Hagen 26220046 schlecht
NW W Hagen 26220049 schlecht
NW W Hagen 26220052 schlecht
NW W Hagen 26220064 schlecht
BW SW Karlsruhe 26220087 schlecht
NW W Duisburg 26220090 mangelhaft
NW W Duisburg 26220092 schlecht
NW W Duisburg 26220094 schlecht
NW W Duisburg 26220096 schlecht
NW W Duisburg 26220097 schlecht
NW W Duisburg 26220098 schlecht
NW W Duisburg 26220100 schlecht
MV O Schwerin 26220110 schlecht
NW W Hagen 26220117 schlecht
NW W Hagen 26220120 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26220127 schlecht
NI N Hannover 26220140 schlecht
BW SW Stuttgart 26220144 schlecht
BW SW Ulm 26220161 schlecht
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NI N Hannover 26220162 mangelhaft
NI N Hannover 26220163 schlecht
BW SW Ulm 26220164 schlecht
NI N Hannover 26220166 schlecht
BW SW Ulm 26220188 schlecht
BW SW Ulm 26220197 schlecht
BW SW Ulm 26220198 schlecht
BW SW Ulm 26220200 schlecht
BW SW Ulm 26220201 schlecht
BW SW Ulm 26220203 schlecht
BW SW Ulm 26220204 schlecht
NI N Hannover 26220208 mangelhaft
NI N Hannover 26220209 mangelhaft
NI N Hannover 26220210 schlecht
NI N Hannover 26220211 mangelhaft
NI N Hannover 26220212 mangelhaft
NI N Hannover 26220213 mangelhaft
NI N Hannover 26220214 mangelhaft
NW W Köln 26220216 schlecht
NI N Hamburg 26220228 schlecht
NW W Köln 26220235 schlecht
NW W Köln 26220236 schlecht
NI N Hannover 26220241 schlecht
NI N Hannover 26220242 mangelhaft
NI N Hannover 26220243 schlecht
BW SW Ulm 26220245 schlecht
NI N Hannover 26220275 schlecht
NI N Hannover 26220276 mangelhaft
TH SO Erfurt 26220283 mangelhaft
BE O Berlin 26220285 schlecht
NI N Hannover 26220286 schlecht
HB N Bremen 26220297 schlecht
NI N Hannover 26220298 schlecht
NI N Hannover 26220300 schlecht
BW SW Ulm 26220304 schlecht
HB N Bremen 26220305 schlecht
BY SW Ulm 26220307 schlecht
NI N Hamburg 26220318 mangelhaft
NI N Hamburg 26220319 schlecht
BW SW Ulm 26220321 schlecht
MV O Schwerin 26220327 schlecht
BW SW Ulm 26220330 schlecht
NW W Hagen 26220332 schlecht
NI N Hannover 26220334 schlecht
NI N Hannover 26220338 schlecht
NI N Hamburg 26220343 schlecht
ST SO Halle 26220349 schlecht
BY S Regensburg 26220354 mangelhaft
NI N Hannover 26220368 mangelhaft
NI N Hannover 26220369 schlecht
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NI N Hannover 26220370 mangelhaft
NI N Hannover 26220371 schlecht
RP MI Koblenz 26220372 einschränkend
HH N Hamburg 26220410 mangelhaft
HH N Hamburg 26220411 mangelhaft
NI N Hamburg 26220414 mangelhaft
NI N Hamburg 26220415 schlecht
BY S Würzburg 26220427 schlecht
BY S Würzburg 26220430 schlecht
BY S Augsburg 26220791 schlecht
ST SO Magdeburg 26220793 schlecht
BY S München 26220835 schlecht
BY S München 26220837 schlecht
BY S München 26220838 schlecht
BW SW Karlsruhe 26220884 schlecht
BW SW Karlsruhe 26220885 schlecht
BW SW Karlsruhe 26220886 mangelhaft
BE O Berlin 26220921 schlecht
BE O Berlin 26220922 schlecht
BE O Berlin 26220970 schlecht
BE O Berlin 26221011 schlecht
BE O Berlin 26221022 schlecht
NI N Hannover 26221231 mangelhaft
NI N Hannover 26221232 schlecht
NI N Hannover 26221280 schlecht
BE O Berlin 26221386 schlecht
TH SO Erfurt 26221487 schlecht
TH SO Erfurt 26221536 schlecht
NI N Hannover 26221574 schlecht
NI N Hannover 26221575 schlecht
BE O Berlin 26221615 schlecht
NI N Hannover 26221803 schlecht
NI N Hannover 26221805 mangelhaft
NI N Hannover 26221806 schlecht
HE SO Erfurt 26221839 schlecht
BW SW Stuttgart 26221935 schlecht
NI N Hannover 26221950 schlecht
BW SW Freiburg 26221987 schlecht
BW SW Ulm 26222002 schlecht
BY S Nürnberg 26222023 schlecht
BW SW Freiburg 26222055 mangelhaft
BW SW Ulm 26222065 schlecht
BY S Würzburg 26222187 schlecht
NW W Köln 26222188 schlecht
NW W Köln 26222191 schlecht
BY S München 26222203 schlecht
BY S München 26222204 schlecht
BY S München 26222205 schlecht
HE MI Mainz 26222421 schlecht
TH SO Erfurt 26222425 schlecht
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BY SW Ulm 26222439 schlecht
BY SW Ulm 26222440 schlecht
BY SW Ulm 26222441 schlecht
BB O Cottbus 26222443 schlecht
BE O Berlin 26222470 schlecht
BY S München 26222533 schlecht
BE O Berlin 26222555 schlecht
BE O Berlin 26222563 schlecht
BY S Nürnberg 26222598 schlecht
BE O Berlin 26222646 mangelhaft
BE O Berlin 26222649 schlecht
BE O Berlin 26222654 schlecht
NW W Hagen 26222660 schlecht
NW W Hagen 26222661 schlecht
NW W Hagen 26222662 mangelhaft
NW W Hagen 26222664 schlecht
NW W Hagen 26222665 mangelhaft
NW W Hagen 26222670 schlecht
ST SO Magdeburg 26222826 schlecht
TH SO Erfurt 26222827 schlecht
BE O Berlin 26222851 schlecht
BY S Regensburg 26222857 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26222875 schlecht
ST SO Magdeburg 26222889 schlecht
HE MI Kassel 26222951 schlecht
HE MI Kassel 26222953 schlecht
HE MI Kassel 26222955 schlecht
HE MI Kassel 26222957 schlecht
RP MI Mainz 26222978 schlecht
RP MI Mainz 26222994 schlecht
RP MI Mainz 26223002 schlecht
BW SW Karlsruhe 26223026 schlecht
RP MI Mainz 26223038 schlecht
HE MI Mainz 26223091 schlecht
RP MI Mainz 26223092 schlecht
RP MI Mainz 26223110 schlecht
NW W Köln 26223127 schlecht
NW W Köln 26223152 schlecht
BW SW Karlsruhe 26223156 schlecht
SN SO Leipzig 26223167 schlecht
NI MI Kassel 26223169 schlecht
NI MI Kassel 26223173 schlecht
HE MI Kassel 26223178 schlecht
HE MI Kassel 26223179 schlecht
HE MI Kassel 26223180 schlecht
HE MI Mainz 26223184 schlecht
NW W Hamm 26223248 schlecht
NW W Hamm 26223255 schlecht
NW W Hamm 26223256 schlecht
NW W Hamm 26223258 schlecht
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NW W Hamm 26223259 schlecht
NW W Hamm 26223301 schlecht
SL SW Saarbrücken 26223313 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223322 schlecht
NI N Hamburg 26223325 mangelhaft
NI N Hamburg 26223326 schlecht
NI N Hamburg 26223330 mangelhaft
BW SW Ulm 26223358 schlecht
HE MI Kassel 26223360 schlecht
HE MI Kassel 26223361 schlecht
NW W Hagen 26223368 schlecht
SN SO Dresden 26223379 schlecht
SN SO Dresden 26223380 schlecht
NW W Köln 26223390 mangelhaft
NW W Köln 26223392 schlecht
NW W Köln 26223401 schlecht
NW W Köln 26223403 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223445 schlecht
BY S München 26223483 schlecht
BY S München 26223484 schlecht
BY S München 26223486 schlecht
BY S München 26223487 schlecht
NW W Hamm 26223513 schlecht
BY S München 26223519 schlecht
NW W Köln 26223612 schlecht
BY S München 26223642 schlecht
BY S München 26223643 schlecht
BY S München 26223644 schlecht
BY S München 26223645 schlecht
BY S München 26223646 schlecht
BY S Nürnberg 26223651 schlecht
BY S Nürnberg 26223652 schlecht
BY S Nürnberg 26223653 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26223702 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26223703 schlecht
BW SW Freiburg 26223748 schlecht
BW SW Ulm 26223758 schlecht
NI N Hannover 26223765 schlecht
NI N Hannover 26223766 mangelhaft
NI N Hannover 26223767 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223799 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223803 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223807 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223811 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223812 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26223817 schlecht
NI N Hannover 26223827 schlecht
NI MI Kassel 26223909 schlecht
BE O Berlin 26224004 schlecht
BE O Berlin 26224005 schlecht
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BY S Würzburg 26224072 schlecht
BY S Augsburg 26224103 schlecht
BY S Augsburg 26224106 schlecht
BY S Nürnberg 26224272 schlecht
TH SO Erfurt 26224314 schlecht
BY S Würzburg 26224329 schlecht
BY S München 26224341 schlecht
BY S München 26224377 schlecht
BY S München 26224384 schlecht
NI N Hannover 26224411 mangelhaft
NI N Hannover 26224417 schlecht
NI N Hannover 26224418 mangelhaft
BY S Augsburg 26224533 mangelhaft
BB O Berlin 26224561 schlecht
BW SW Freiburg 26224566 schlecht
BW SW Freiburg 26224586 schlecht
BW SW Stuttgart 26224587 schlecht
BB O Berlin 26224593 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26224630 schlecht
BY S Augsburg 26224643 schlecht
BW SW Freiburg 26224648 schlecht
BW SW Ulm 26224655 schlecht
BW SW Ulm 26224660 schlecht
NW W Hagen 26224685 schlecht
NW W Hagen 26224689 schlecht
NW W Hagen 26224707 schlecht
NW W Hagen 26224718 schlecht
BW SW Ulm 26224723 schlecht
NI N Hannover 26224726 schlecht
RP MI Mainz 26224728 schlecht
NW W Hagen 26224748 schlecht
NW W Hagen 26224749 schlecht
NW W Hagen 26224752 schlecht
BY S Augsburg 26224756 schlecht
NW W Hagen 26224760 schlecht
NW W Hagen 26224763 schlecht
BY S Augsburg 26224765 schlecht
BY S Augsburg 26224767 schlecht
BY S Augsburg 26224784 schlecht
BE O Berlin 26224878 schlecht
NW W Köln 26224937 schlecht
NW W Köln 26224943 einschränkend
NW W Köln 26224944 schlecht
RP W Hagen 26224964 schlecht
RP W Hagen 26224967 schlecht
RP W Hagen 26224968 schlecht
NW W Duisburg 26224982 schlecht
NW W Duisburg 26224991 schlecht
NW W Duisburg 26224998 schlecht
NI N Hamburg 26225019 schlecht
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NI N Hamburg 26225021 schlecht
BY S München 26225023 schlecht
HH N Hamburg 26225027 schlecht
NI N Hannover 26225037 schlecht
RP SW Karlsruhe 26225068 schlecht
NW W Duisburg 26225070 schlecht
BY S München 26225092 schlecht
BY S München 26225093 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26225094 schlecht
NW W Hamm 26225109 schlecht
NW W Hamm 26225113 schlecht
BW SW Karlsruhe 26225116 schlecht
NI N Hamburg 26225134 schlecht
BW SW Karlsruhe 26225136 schlecht
NI N Hamburg 26225137 schlecht
HE MI Kassel 26225166 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26225172 schlecht
BW SW Karlsruhe 26225173 schlecht
NI N Hamburg 26225198 schlecht
BB O Berlin 26225210 schlecht
BB O Berlin 26225211 schlecht
NW W Duisburg 26225212 schlecht
NW W Duisburg 26225213 schlecht
NW W Duisburg 26225214 schlecht
NW W Duisburg 26225219 schlecht
BW SW Karlsruhe 26225230 mangelhaft
NI N Hannover 26225283 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26225297 schlecht
NI N Hannover 26225305 schlecht
NI N Hannover 26225306 schlecht
NI N Hannover 26225307 schlecht
NW N Osnabrück 26225312 schlecht
NW N Osnabrück 26225313 schlecht
BB O Berlin 26225316 schlecht
HE MI Kassel 26225343 schlecht
HE MI Kassel 26225344 schlecht
HE MI Kassel 26225347 schlecht
HE MI Kassel 26225348 schlecht
HE MI Kassel 26225352 schlecht
HE MI Mainz 26225354 schlecht
ST SO Halle 26225368 schlecht
ST SO Halle 26225369 schlecht
ST SO Halle 26225376 mangelhaft
HE N Hannover 26225380 schlecht
ST SO Halle 26225394 mangelhaft
ST SO Halle 26225395 mangelhaft
ST SO Halle 26225399 schlecht
ST SO Halle 26225400 schlecht
ST SO Halle 26225401 schlecht
ST SO Halle 26225402 schlecht
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NW W Duisburg 26225413 schlecht
NI N Hannover 26225424 mangelhaft
ST SO Halle 26225432 schlecht
NI N Bremen 26225434 schlecht
NI N Hannover 26226060 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26226092 schlecht
NW W Düsseldorf 26226151 schlecht
NW W Düsseldorf 26226153 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26226158 schlecht
BB O Cottbus 26226160 schlecht
NW W Hamm 26226174 schlecht
BB O Cottbus 26226186 schlecht
HE MI Kassel 26226188 schlecht
HE MI Kassel 26226189 schlecht
HE MI Kassel 26226256 einschränkend
HE MI Kassel 26226257 schlecht
HE MI Kassel 26226259 schlecht
RP MI Koblenz 26226262 schlecht
RP MI Koblenz 26226263 schlecht
HE MI Mainz 26226327 schlecht
HE MI Mainz 26226331 schlecht
BB O Cottbus 26226351 schlecht
NW W Hamm 26226619 schlecht
TH SO Oberweißbacher Bergb. (RNI) 26226621 schlecht
ST SO Magdeburg 26226647 schlecht
NI N Hannover 26226680 schlecht
BW SW Karlsruhe 26226746 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26226747 schlecht
RP MI Mainz 26226858 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26226895 schlecht
SL SW Saarbrücken 26226910 schlecht
NI N Hannover 26226940 schlecht
NI N Hannover 26226942 schlecht
NI N Hannover 26226944 schlecht
NI N Hannover 26226945 schlecht
NI N Hannover 26226946 schlecht
BY S Würzburg 26226984 schlecht
BY S Augsburg 26227018 schlecht
BW SW Karlsruhe 26227096 schlecht
NI N Hannover 26227155 schlecht
ST SO Magdeburg 26227157 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26227199 schlecht
BW SW Karlsruhe 26227300 schlecht
BY S Augsburg 26227313 schlecht
HB N Bremen 26227377 schlecht
HB N Bremen 26227378 schlecht
BW SW Freiburg 26227420 mangelhaft
BW SW Freiburg 26227421 schlecht
NW W Hamm 26227426 schlecht
NW W Hamm 26227497 schlecht
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NW W Hamm 26227502 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26227586 schlecht
NW W Hagen 26227607 schlecht
NW W Hagen 26227608 schlecht
BY S Nürnberg 26227665 schlecht
MV O Schwerin 26227741 mangelhaft
MV O Schwerin 26227743 schlecht
MV O Neustrelitz 26227832 schlecht
BB O Neustrelitz 26227835 schlecht
BB O Neustrelitz 26227838 schlecht
BB O Neustrelitz 26227843 mangelhaft
BB O Neustrelitz 26227845 schlecht
MV O Neustrelitz 26227851 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26227922 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26227924 schlecht
NW W Düsseldorf 26227929 schlecht
NW W Köln 26227939 schlecht
NW W Hamm 26227948 schlecht
NW W Hagen 26227952 schlecht
NW W Hagen 26227955 schlecht
NW W Hagen 26227956 schlecht
NW W Düsseldorf 26227961 schlecht
NW W Düsseldorf 26227962 schlecht
NW W Duisburg 26227967 schlecht
HE MI Kassel 26228007 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26228026 schlecht
BB O Cottbus 26228033 schlecht
BY S Augsburg 26228041 schlecht
BY S Augsburg 26228043 schlecht
BW SW Freiburg 26228065 schlecht
NW W Duisburg 26228075 schlecht
NW W Düsseldorf 26228099 schlecht
BW SW Stuttgart 26228135 schlecht
BY S Würzburg 26228148 schlecht
NW W Duisburg 26228180 schlecht
BW SW Freiburg 26228188 schlecht
NW W Duisburg 26228230 schlecht
NW W Köln 26228283 schlecht
BW SW Stuttgart 26228307 schlecht
BW SW Stuttgart 26228311 schlecht
NW W Köln 26228319 schlecht
NW W Köln 26228325 schlecht
SN SO Zwickau 26228344 schlecht
NW W Duisburg 26228377 schlecht
NW W Hagen 26228385 schlecht
NW W Hagen 26228386 schlecht
NW W Duisburg 26228392 schlecht
BW SW Karlsruhe 26228394 schlecht
RP SW Karlsruhe 26228399 schlecht
RP SW Karlsruhe 26228405 schlecht
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BY SW Ulm 26228417 schlecht
NW W Hagen 26228430 schlecht
NW W Hagen 26228438 schlecht
BY S München 26228681 schlecht
BY S München 26228683 schlecht
BY S München 26228686 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26228719 schlecht
RP MI Koblenz 26228737 mangelhaft
BW SW Freiburg 26228742 schlecht
BW SW Freiburg 26228743 schlecht
BW SW Freiburg 26228744 mangelhaft
SN SO Dresden 26228796 schlecht
BW SW Ulm 26228813 schlecht
BW SW Ulm 26228817 schlecht
BW SW Ulm 26228819 schlecht
BW SW Ulm 26228820 schlecht
NW W Hagen 26228899 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26228956 schlecht
NI N Hannover 26228991 schlecht
BW SW Karlsruhe 26228997 schlecht
BW SW Stuttgart 26229004 schlecht
BW SW Stuttgart 26229015 schlecht
RP SW Karlsruhe 26229021 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26229023 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26229031 schlecht
BW SW Karlsruhe 26229059 mangelhaft
BY S Würzburg 26229112 schlecht
SN SO Zwickau 26229183 schlecht
SN SO Zwickau 26229185 schlecht
SN SO Zwickau 26229186 schlecht
ST SO Magdeburg 26229199 schlecht
BB O Berlin 26229272 schlecht
BW SW Stuttgart 26229283 schlecht
SL SW Saarbrücken 26229286 schlecht
BW SW Karlsruhe 26229322 schlecht
RP SW Karlsruhe 26229328 schlecht
BY S München 26229336 schlecht
NI N Hannover 26229377 schlecht
HE MI Kassel 26229380 schlecht
BW SW Stuttgart 26229404 schlecht
BW SW Stuttgart 26229411 schlecht
NW W Köln 26229414 schlecht
BW SW Stuttgart 26229419 schlecht
NI N Hamburg 26229421 schlecht
NW W Hamm 26229431 schlecht
NI N Hamburg 26229438 schlecht
NW W Hamm 26229443 schlecht
BY S München 26229464 mangelhaft
BY S München 26229465 schlecht
BY S München 26229472 schlecht
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BY S München 26229475 schlecht
SL SW Saarbrücken 26229476 schlecht
SL SW Saarbrücken 26229477 schlecht
BY S München 26229486 schlecht
BW SW Freiburg 26229487 schlecht
NW W Köln 26229490 schlecht
NW W Köln 26229492 schlecht
NW W Duisburg 26229527 schlecht
NW W Duisburg 26229529 schlecht
NW W Duisburg 26229530 schlecht
NW W Hamm 26229532 schlecht
NW W Hamm 26229534 schlecht
NW W Hamm 26229535 schlecht
NW W Hamm 26229536 schlecht
NW W Duisburg 26229548 schlecht
NW W Duisburg 26229550 schlecht
NW W Düsseldorf 26229564 schlecht
NW W Düsseldorf 26229570 schlecht
NW W Düsseldorf 26229571 schlecht
NW W Hagen 26229574 mangelhaft
BY S Augsburg 26229599 schlecht
BB O Berlin 26229605 schlecht
BB O Berlin 26229609 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26229614 schlecht
BY S Regensburg 26229616 schlecht
BY S Regensburg 26229617 schlecht
BW SW Karlsruhe 26229672 schlecht
ST SO Halle 26229673 schlecht
ST SO Magdeburg 26229680 schlecht
NW W Duisburg 26229701 schlecht
NW W Duisburg 26229705 schlecht
NW W Hagen 26229719 schlecht
NW W Hagen 26229720 mangelhaft
NW W Hagen 26229722 schlecht
RP SW Saarbrücken 26229734 schlecht
NW W Hagen 26229753 schlecht
NW W Hagen 26229754 mangelhaft
BW SW Freiburg 26229764 schlecht
BB O Berlin 26229787 schlecht
NI N Hannover 26229831 schlecht
NI N Hannover 26229833 schlecht
NI N Osnabrück 26229846 schlecht
NI N Osnabrück 26229848 schlecht
NI N Osnabrück 26229849 schlecht
BY S Regensburg 26229872 schlecht
HH N Hamburg 26229875 schlecht
HH N Hamburg 26229879 schlecht
NW W Düsseldorf 26229887 schlecht
BY S Nürnberg 26229902 schlecht
BW SW Stuttgart 26229920 schlecht

Weichen Anlage 3

244 von 277



HE MI Frankfurt (Main) 26229960 schlecht
SH N Kiel 26229973 schlecht
SH N Kiel 26229976 mangelhaft
SH N Kiel 26229977 schlecht
SH N Kiel 26229978 schlecht
SH N Kiel 26229979 schlecht
SH N Kiel 26229980 schlecht
SH N Kiel 26229981 mangelhaft
SH N Kiel 26229982 schlecht
NI N Hamburg 26229997 einschränkend
NI N Hamburg 26230005 schlecht
NI N Hamburg 26230008 schlecht
NI N Hamburg 26230010 schlecht
NI N Hamburg 26230011 schlecht
NI N Bremen 26230020 schlecht
BY S Regensburg 26230024 schlecht
ST SO Halle 26230038 schlecht
HE MI Kassel 26230043 schlecht
NW W Köln 26230075 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26230089 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26230093 schlecht
HE MI Kassel 26230103 schlecht
HE MI Kassel 26230105 schlecht
HE MI Kassel 26230106 schlecht
HE MI Kassel 26230107 schlecht
HE MI Kassel 26230108 schlecht
NI N Hannover 26230117 schlecht
BW SW Karlsruhe 26230122 schlecht
HE MI Kassel 26230131 schlecht
HE MI Kassel 26230132 schlecht
HE MI Kassel 26230133 schlecht
BY S München 26230134 schlecht
HE MI Kassel 26230141 schlecht
RP MI Koblenz 26230142 schlecht
BY S München 26230148 schlecht
BY S München 26230149 schlecht
NW W Köln 26230153 schlecht
NI N Hannover 26230165 schlecht
NI N Hannover 26230176 mangelhaft
NI N Hannover 26230177 mangelhaft
NI N Hannover 26230178 schlecht
NI N Hamburg 26230193 schlecht
BW SW Karlsruhe 26230206 schlecht
NI N Hannover 26230207 schlecht
BW SW Karlsruhe 26230212 schlecht
NI N Hannover 26230221 schlecht
BW SW Karlsruhe 26230223 schlecht
NI N Hamburg 26230228 schlecht
BW SW Stuttgart 26230278 schlecht
BW SW Karlsruhe 26230289 schlecht
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NI N Hannover 26230300 schlecht
NI N Bremen 26230301 mangelhaft
NI N Bremen 26230302 mangelhaft
NI N Bremen 26230304 mangelhaft
NI N Bremen 26230306 schlecht
BY S Nürnberg 26230308 mangelhaft
BY S Nürnberg 26230309 schlecht
BY S Nürnberg 26230310 schlecht
NI N Hannover 26230314 schlecht
NI N Hannover 26230315 schlecht
HH N Hamburg 26230338 schlecht
NI N Hannover 26230348 schlecht
ST SO Magdeburg 26230372 schlecht
ST SO Magdeburg 26230373 schlecht
ST SO Magdeburg 26230374 schlecht
ST SO Magdeburg 26230375 schlecht
HE MI Kassel 26230376 schlecht
HE MI Kassel 26230378 schlecht
HE MI Kassel 26230380 schlecht
HE MI Kassel 26230384 schlecht
HE MI Kassel 26230391 schlecht
NI MI Kassel 26230398 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26230432 schlecht
HE MI Mainz 26230433 schlecht
NI N Hamburg 26230438 schlecht
HE MI Kassel 26230453 mangelhaft
HE MI Kassel 26230454 mangelhaft
BY S Regensburg 26231148 schlecht
BY S Regensburg 26231194 mangelhaft
BY S Regensburg 26231195 mangelhaft
BW SW Ulm 26231206 schlecht
NW W Duisburg 26231253 schlecht
NW W Düsseldorf 26231262 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26231270 schlecht
HE MI Kassel 26231284 schlecht
HE MI Kassel 26231285 schlecht
BB SO Magdeburg 26231294 schlecht
HH N Hamburg 26231388 schlecht
HH N Hamburg 26231392 mangelhaft
HH N Hamburg 26231393 mangelhaft
HH N Hamburg 26231394 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26231401 schlecht
NI N Hannover 26231403 schlecht
NI N Hannover 26231404 schlecht
NI N Hannover 26231410 schlecht
NI N Hannover 26231411 schlecht
NI N Hannover 26231413 schlecht
NI N Hannover 26231414 schlecht
NI N Hannover 26231415 mangelhaft
NI N Hannover 26231416 schlecht
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NI N Hannover 26231417 mangelhaft
NI N Hannover 26231418 schlecht
NI N Hannover 26231420 schlecht
NI N Hannover 26231424 schlecht
NI N Hannover 26231425 mangelhaft
NI N Hannover 26231427 schlecht
NI N Hannover 26231430 mangelhaft
NI N Hannover 26231431 mangelhaft
NI N Hannover 26231432 mangelhaft
NI N Hannover 26231446 mangelhaft
NI N Hannover 26231456 schlecht
BW SW Freiburg 26231471 schlecht
BW SW Freiburg 26231473 schlecht
BW SW Karlsruhe 26231480 schlecht
BW SW Karlsruhe 26231483 schlecht
BY S Augsburg 26231501 schlecht
BY S Augsburg 26231506 schlecht
BY S Augsburg 26231516 mangelhaft
BY S Augsburg 26231518 schlecht
BY S Augsburg 26231520 schlecht
BY S Augsburg 26231521 mangelhaft
BY S München 26231542 mangelhaft
BY S Regensburg 26231551 mangelhaft
BY S Regensburg 26231555 schlecht
BY S Regensburg 26231557 schlecht
BY S Regensburg 26231558 schlecht
RP MI Koblenz 26231578 schlecht
RP MI Koblenz 26231580 schlecht
BW SW Ulm 26231581 schlecht
BW SW Ulm 26231583 schlecht
BW SW Ulm 26231589 mangelhaft
BW SW Ulm 26231597 schlecht
BW SW Stuttgart 26231607 schlecht
BW SW Stuttgart 26231610 schlecht
BW SW Stuttgart 26231611 schlecht
BW SW Stuttgart 26231616 schlecht
BW SW Stuttgart 26231617 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231618 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231620 schlecht
BW SW Stuttgart 26231622 schlecht
BW SW Stuttgart 26231623 schlecht
BW SW Stuttgart 26231624 schlecht
BW SW Stuttgart 26231625 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231626 schlecht
BW SW Stuttgart 26231627 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231629 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231633 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231635 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231636 schlecht
MV O Schwerin 26231692 schlecht
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MV O Schwerin 26231693 mangelhaft
MV O Schwerin 26231695 schlecht
BY S Regensburg 26231699 schlecht
HB N Bremen 26231709 schlecht
BY S Augsburg 26231710 schlecht
ST SO Leipzig 26231713 schlecht
NI N Osnabrück 26231737 mangelhaft
BW SW Freiburg 26231767 mangelhaft
BW SW Freiburg 26231770 schlecht
BW SW Karlsruhe 26231783 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26231790 schlecht
SL SW Saarbrücken 26231804 schlecht
RP SW Saarbrücken 26231810 schlecht
BW SW Stuttgart 26231815 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231816 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26231819 schlecht
BY S Nürnberg 26231824 schlecht
BY S München 26231830 schlecht
BY S München 26231839 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26231878 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26231882 schlecht
TH SO Halle 26231910 schlecht
TH SO Halle 26231915 schlecht
BY S Nürnberg 26231921 schlecht
NI N Hannover 26231946 schlecht
NI N Hannover 26231947 mangelhaft
NI N Hannover 26231948 mangelhaft
BY S München 26231972 schlecht
BY S München 26231973 schlecht
BY S München 26231974 schlecht
BY S München 26231977 schlecht
BY S München 26231978 schlecht
BY S München 26231979 schlecht
BY S München 26231980 schlecht
BY S München 26231982 schlecht
BY S München 26231983 schlecht
BY S München 26231984 schlecht
BY S München 26231985 schlecht
BY S München 26231986 schlecht
BY S München 26231987 schlecht
BY S München 26231988 schlecht
BY S München 26231989 schlecht
BY S München 26231990 schlecht
BY S München 26231991 schlecht
BY S München 26231992 schlecht
BY S München 26231993 schlecht
BY S München 26231994 schlecht
BY S München 26231995 schlecht
BY S München 26231996 schlecht
BY S München 26231997 schlecht
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BY S München 26231998 schlecht
BY S München 26231999 mangelhaft
BY S München 26232000 schlecht
BY S München 26232002 schlecht
BY S München 26232003 schlecht
BY S München 26232004 schlecht
BY S München 26232005 schlecht
BY S München 26232006 schlecht
BY S München 26232007 schlecht
BY S München 26232008 schlecht
BY S München 26232026 schlecht
NW W Düsseldorf 26232032 schlecht
NW W Düsseldorf 26232035 schlecht
NW W Köln 26232038 schlecht
NW W Köln 26232039 schlecht
NW W Hamm 26232043 mangelhaft
NI N Hamburg 26232062 schlecht
NI N Hamburg 26232063 schlecht
NI N Hannover 26232105 schlecht
NI N Hannover 26232106 schlecht
NI N Hannover 26232112 schlecht
NI N Hannover 26232115 mangelhaft
NI N Hannover 26232118 mangelhaft
NI N Hannover 26232120 mangelhaft
NI N Hannover 26232121 mangelhaft
NI N Hannover 26232122 schlecht
NI N Hannover 26232123 schlecht
NI N Hannover 26232124 schlecht
NI N Hannover 26232127 schlecht
NI N Hannover 26232129 schlecht
NI N Hannover 26232133 schlecht
NI N Hannover 26232134 schlecht
NI N Hannover 26232135 mangelhaft
NI N Hannover 26232136 schlecht
NI N Bremen 26232138 schlecht
NI N Bremen 26232142 schlecht
NI N Osnabrück 26232143 mangelhaft
NI N Osnabrück 26232144 mangelhaft
NI N Osnabrück 26232145 mangelhaft
NI N Osnabrück 26232146 mangelhaft
NI N Osnabrück 26232147 schlecht
NI N Osnabrück 26232148 schlecht
NI N Osnabrück 26232151 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26232160 schlecht
BW SW Karlsruhe 26232167 schlecht
BW SW Freiburg 26232176 mangelhaft
BW SW Freiburg 26232177 mangelhaft
BW SW Freiburg 26232180 mangelhaft
BW SW Freiburg 26232181 mangelhaft
NW W Köln 26232190 mangelhaft
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BY S Augsburg 26232204 mangelhaft
BY S Augsburg 26232209 schlecht
BY S Augsburg 26232210 mangelhaft
BY S Augsburg 26232211 schlecht
BY S München 26232213 schlecht
BY S München 26232214 schlecht
BY S München 26232215 schlecht
BY S München 26232218 schlecht
BY S München 26232219 schlecht
BY S München 26232220 schlecht
BY S München 26232221 schlecht
BY S München 26232226 schlecht
BY S München 26232229 schlecht
BY S München 26232230 schlecht
BY S München 26232231 schlecht
BY S München 26232232 schlecht
BY S München 26232233 schlecht
BY S München 26232234 schlecht
BY S München 26232235 schlecht
BY S München 26232236 schlecht
BY S München 26232237 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232240 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232241 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232242 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232243 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232244 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232246 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232247 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232248 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232249 mangelhaft
RP MI Koblenz 26232250 schlecht
RP MI Koblenz 26232253 schlecht
BW SW Ulm 26232258 schlecht
BW SW Stuttgart 26232261 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26232263 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26232264 schlecht
BW SW Stuttgart 26232267 schlecht
BW SW Stuttgart 26232268 schlecht
BW SW Stuttgart 26232269 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26232270 schlecht
BW SW Stuttgart 26232271 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26232273 schlecht
NW W Köln 26232276 schlecht
NI N Hannover 26232279 schlecht
NI N Hannover 26232280 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232283 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232284 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232285 schlecht
SN SO Dresden 26232288 schlecht
SN SO Dresden 26232289 schlecht
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ST SO Magdeburg 26232296 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26232297 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26232298 schlecht
ST SO Magdeburg 26232300 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232312 schlecht
BW SW Stuttgart 26232315 schlecht
ST SO Magdeburg 26232322 schlecht
ST SO Magdeburg 26232323 schlecht
HB N Bremen 26232342 schlecht
NI N Osnabrück 26232349 schlecht
RP MI Koblenz 26232354 schlecht
SN SO Leipzig 26232361 schlecht
SN SO Leipzig 26232364 schlecht
ST SO Magdeburg 26232367 schlecht
ST SO Magdeburg 26232368 schlecht
ST SO Magdeburg 26232369 schlecht
ST SO Magdeburg 26232370 mangelhaft
ST SO Magdeburg 26232371 schlecht
ST SO Magdeburg 26232372 schlecht
NI N Bremen 26232374 schlecht
BY S München 26232387 schlecht
BY S Nürnberg 26232404 schlecht
BW SW Freiburg 26232416 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232436 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26232457 schlecht
HE MI Kassel 26232470 schlecht
SL SW Saarbrücken 26232479 schlecht
BW SW Stuttgart 26232482 schlecht
BW SW Stuttgart 26232487 schlecht
SN SO Dresden 26232496 schlecht
SN SO Dresden 26232513 schlecht
ST SO Magdeburg 26232537 schlecht
BY S München 26232538 schlecht
NW W Köln 26232553 schlecht
NW W Köln 26232565 schlecht
BY S Augsburg 26232627 schlecht
SN SO Dresden 26232634 schlecht
SN SO Dresden 26232642 schlecht
SN SO Dresden 26232643 schlecht
BW SW Ulm 26232693 schlecht
NW W Hamm 26232758 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26232845 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26232865 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26232866 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26232870 schlecht
HE MI Mainz 26232872 schlecht
NW W Düsseldorf 26232873 schlecht
HE MI Mainz 26232874 schlecht
HE MI Mainz 26232875 schlecht
NW W Düsseldorf 26232877 schlecht
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BW SW Ulm 26232901 schlecht
NI N Osnabrück 26232902 schlecht
NI N Osnabrück 26232903 schlecht
NI N Osnabrück 26232904 schlecht
NI N Osnabrück 26232905 schlecht
NI N Osnabrück 26232906 schlecht
NI N Osnabrück 26232907 mangelhaft
BY S Augsburg 26232936 schlecht
BY S München 26232941 schlecht
NW W Köln 26232999 schlecht
BY S München 26233039 schlecht
BY S München 26233041 schlecht
BY S München 26233042 schlecht
BY S München 26233043 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26233057 schlecht
SN SO Leipzig 26233067 schlecht
SN SO Leipzig 26233072 schlecht
BY S München 26233119 schlecht
NW W Duisburg 26233174 schlecht
BY S München 26233179 schlecht
NW W Duisburg 26233199 schlecht
NW W Köln 26233212 schlecht
NW W Duisburg 26233242 schlecht
NW W Duisburg 26233248 schlecht
BY S München 26233256 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26233296 schlecht
NW W Hamm 26233328 schlecht
NW W Hagen 26233412 schlecht
NW W Düsseldorf 26233509 schlecht
NW W Düsseldorf 26233511 schlecht
NW W Hagen 26233531 schlecht
NW W Hagen 26233623 mangelhaft
NW W Hagen 26233624 mangelhaft
NW W Hagen 26233629 schlecht
NW W Duisburg 26233632 schlecht
NW W Hamm 26233692 schlecht
NW W Duisburg 26233697 schlecht
NW W Hagen 26233699 schlecht
NW W Duisburg 26233700 schlecht
NW W Duisburg 26233745 einschränkend
BY S Regensburg 26233746 schlecht
NW W Duisburg 26233748 einschränkend
NW W Duisburg 26233749 schlecht
NW W Düsseldorf 26233812 schlecht
NI N Osnabrück 26233817 mangelhaft
NI N Osnabrück 26233818 mangelhaft
NI N Osnabrück 26233819 schlecht
NI N Bremen 26233870 schlecht
NI N Bremen 26233872 schlecht
HE MI Kassel 26233876 schlecht
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HE MI Kassel 26233878 schlecht
HE MI Kassel 26233887 schlecht
HE MI Kassel 26233895 schlecht
HE MI Kassel 26233897 schlecht
HE MI Kassel 26233901 schlecht
HE MI Kassel 26233902 schlecht
HE MI Kassel 26233903 schlecht
HE MI Kassel 26233904 schlecht
HE MI Kassel 26233905 schlecht
HE MI Kassel 26233906 schlecht
HE MI Kassel 26233916 schlecht
HE MI Kassel 26233918 schlecht
BW SW Karlsruhe 26233929 schlecht
BY S Nürnberg 26233953 schlecht
BW SW Stuttgart 26233967 schlecht
NW W Hamm 26233978 schlecht
NW W Hamm 26233980 schlecht
BW SW Karlsruhe 26233988 schlecht
BW SW Karlsruhe 26233989 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26234001 schlecht
BW SW Stuttgart 26234010 schlecht
BW SW Stuttgart 26234014 schlecht
SL SW Saarbrücken 26234029 schlecht
BY S München 26234037 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26234061 schlecht
SL SW Saarbrücken 26234064 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26234087 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234106 schlecht
RP SW Karlsruhe 26234114 schlecht
MV O Schwerin 26234129 schlecht
MV O Schwerin 26234131 schlecht
RP SW Karlsruhe 26234143 schlecht
RP SW Karlsruhe 26234150 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234157 schlecht
BY S Nürnberg 26234163 schlecht
BY S Würzburg 26234164 schlecht
BY S Nürnberg 26234169 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234173 schlecht
SN SO Dresden 26234199 schlecht
NW W Duisburg 26234200 schlecht
NW W Duisburg 26234201 schlecht
NW W Duisburg 26234202 schlecht
NW W Duisburg 26234203 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234205 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234209 mangelhaft
NW W Hagen 26234224 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234228 schlecht
NW W Köln 26234230 einschränkend
BW SW Karlsruhe 26234239 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234245 schlecht
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BW SW Karlsruhe 26234260 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234288 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234298 schlecht
BY S München 26234328 schlecht
BW SW Freiburg 26234344 schlecht
BW SW Freiburg 26234345 schlecht
BW SW Freiburg 26234346 schlecht
BW SW Freiburg 26234347 mangelhaft
NW W Hamm 26234423 schlecht
NW W Hamm 26234461 schlecht
ST SO Magdeburg 26234474 schlecht
NW W Köln 26234502 schlecht
NW W Köln 26234503 schlecht
SN SO Dresden 26234507 schlecht
BY S München 26234508 schlecht
BY S München 26234510 schlecht
SN SO Dresden 26234553 schlecht
RP MI Koblenz 26234573 schlecht
NW W Hamm 26234598 schlecht
BB O Berlin 26234599 schlecht
BW SW Freiburg 26234617 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 26234632 schlecht
BW SW Ulm 26234640 schlecht
NW W Düsseldorf 26234662 schlecht
NW W Düsseldorf 26234664 schlecht
BW SW Karlsruhe 26234677 schlecht
NW W Duisburg 26234692 schlecht
TH SO Halle 26234712 schlecht
TH SO Halle 26234719 schlecht
TH SO Halle 26234730 schlecht
TH SO Halle 26234732 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26234769 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 26234770 schlecht
NI N Hannover 26234852 schlecht
NI N Hannover 26234853 schlecht
BY S Regensburg 26235093 schlecht
BY S Regensburg 26235101 schlecht
NW W Köln 26235156 einschränkend
NW W Köln 26235159 schlecht
BW SW Freiburg 26235160 schlecht
BB O Berlin 26235192 schlecht
NW W Hagen 26235213 schlecht
NW W Hagen 26235215 schlecht
NW W Hagen 26235216 schlecht
BB O Cottbus 26235352 schlecht
BW SW Freiburg 26235372 mangelhaft
BW SW Freiburg 26235406 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26235411 schlecht
BW SW Freiburg 26235435 schlecht
BW SW Karlsruhe 26235442 schlecht
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NW W Hamm 26235455 schlecht
RP MI Mainz 26235459 schlecht
RP MI Mainz 26235467 schlecht
BW SW Freiburg 26235477 schlecht
RP MI Mainz 26235478 schlecht
HE MI Mainz 26235515 schlecht
BE O Berlin 26235521 schlecht
ST SO Magdeburg 26235600 schlecht
ST SO Magdeburg 26235601 schlecht
BW SW Freiburg 26235665 schlecht
BY S München 26235683 schlecht
BY S München 26235685 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26235698 schlecht
BY S München 26235699 schlecht
BY S München 26235705 schlecht
HE MI Kassel 26235706 schlecht
BY S München 26235715 schlecht
BY S München 26235722 schlecht
BY S München 26235723 schlecht
TH SO Erfurt 26235733 schlecht
TH SO Erfurt 26235734 schlecht
TH SO Erfurt 26235735 schlecht
ST SO Magdeburg 26235761 schlecht
ST SO Magdeburg 26235763 schlecht
BW SW Stuttgart 26235769 schlecht
NW W Köln 26235809 schlecht
NW W Köln 26235810 schlecht
NW W Köln 26235811 schlecht
BY S München 26235842 schlecht
BY S München 26235848 schlecht
NW W Duisburg 26235896 schlecht
NW W Duisburg 26235904 schlecht
BB O Neustrelitz 26235970 schlecht
NI N Osnabrück 26235988 schlecht
NI N Osnabrück 26235990 schlecht
NI N Osnabrück 26235991 schlecht
BW SW Ulm 26236003 schlecht
BW SW Stuttgart 26236011 schlecht
BB O Cottbus 26236019 schlecht
BY S Augsburg 26236022 schlecht
NW W Duisburg 26236029 schlecht
BB O Cottbus 26236045 schlecht
BB O Cottbus 26236048 schlecht
BW SW Stuttgart 26236113 schlecht
RP SW Karlsruhe 26236158 schlecht
BW SW Freiburg 26236178 mangelhaft
BW SW Freiburg 26236180 schlecht
BW SW Freiburg 26236181 schlecht
BW SW Freiburg 26236184 schlecht
BW SW Stuttgart 26236186 schlecht
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BW SW Stuttgart 26236188 mangelhaft
NI N Hannover 26236193 mangelhaft
NI N Hannover 26236195 mangelhaft
NI N Hannover 26236196 schlecht
NI N Hannover 26236197 schlecht
BW SW Stuttgart 26236212 schlecht
HE MI Mainz 26236213 schlecht
BY S München 26236218 schlecht
RP MI Koblenz 26236221 schlecht
ST SO Magdeburg 26236235 schlecht
ST SO Magdeburg 26236239 schlecht
BE O Berlin 26236250 schlecht
BY S München 26236253 schlecht
NI N Hannover 26236254 schlecht
NI N Hannover 26236255 mangelhaft
NI N Hannover 26236256 schlecht
NI N Hannover 26236257 schlecht
BY S München 26236259 schlecht
NI N Hannover 26236269 schlecht
BW SW Stuttgart 26236293 schlecht
NI N Bremen 26236362 schlecht
BW SW Karlsruhe 26236378 schlecht
MV O Neustrelitz 26236389 schlecht
SL SW Saarbrücken 26236392 schlecht
SN SO Zwickau 26236401 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26236422 schlecht
NW W Düsseldorf 26236430 schlecht
NW N Hannover 26236461 schlecht
RP SW Karlsruhe 26236472 schlecht
RP SW Karlsruhe 26236474 schlecht
NW W Hamm 26236476 schlecht
BY S Würzburg 26236479 schlecht
BY S Würzburg 26236481 schlecht
BY S Würzburg 26236482 schlecht
BY S Würzburg 26236484 schlecht
NW W Hagen 26236511 schlecht
BW SW Stuttgart 26236550 schlecht
BW SW Stuttgart 26236633 schlecht
BY S Regensburg 26236634 schlecht
BW SW Stuttgart 26236644 schlecht
BY S Nürnberg 26236665 schlecht
BW SW Stuttgart 26236680 schlecht
BY S München 26236855 schlecht
BB O Berlin 26236907 schlecht
BB O Berlin 26236910 schlecht
BB O Berlin 26236911 schlecht
BB O Berlin 26236919 schlecht
BB O Berlin 26236921 schlecht
BB O Berlin 26236923 schlecht
BB O Berlin 26236947 mangelhaft
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BB O Berlin 26236948 schlecht
BB O Berlin 26236949 schlecht
BB O Berlin 26236960 schlecht
BB O Berlin 26236963 schlecht
BB O Berlin 26236965 schlecht
BB O Berlin 26236966 mangelhaft
BB O Berlin 26236967 mangelhaft
BB O Berlin 26236999 schlecht
BB O Berlin 26237009 schlecht
BB O Berlin 26237013 schlecht
BB O Berlin 26237014 schlecht
BB O Berlin 26237017 schlecht
BB O Berlin 26237029 mangelhaft
BB O Berlin 26237041 schlecht
BB O Berlin 26237047 schlecht
BB O Berlin 26237060 schlecht
BB O Berlin 26237063 schlecht
BB O Berlin 26237067 schlecht
BB O Berlin 26237071 schlecht
BB O Berlin 26237087 schlecht
BB O Berlin 26237090 schlecht
BE O Berlin 26237101 schlecht
BE O Berlin 26237107 schlecht
BE O Berlin 26237109 mangelhaft
BE O Berlin 26237110 mangelhaft
BE O Berlin 26237111 schlecht
BE O Berlin 26237112 schlecht
BE O Berlin 26237113 schlecht
BE O Berlin 26237115 schlecht
BE O Berlin 26237119 schlecht
BE O Berlin 26237125 schlecht
BB O Berlin 26237144 schlecht
BE O Berlin 26237148 schlecht
BB O Berlin 26237153 schlecht
BB O Berlin 26237154 mangelhaft
BB O Berlin 26237155 mangelhaft
BB O Berlin 26237160 schlecht
BB O Berlin 26237161 schlecht
BB O Berlin 26237163 schlecht
BB O Berlin 26237164 schlecht
HE MI Kassel 26237291 mangelhaft
HE MI Mainz 26237318 schlecht
ST SO Magdeburg 26237468 schlecht
TH SO Erfurt 26237515 schlecht
BW SW Karlsruhe 26237651 schlecht
BW SW Stuttgart 26237851 schlecht
BY S Augsburg 26237892 schlecht
BY S Augsburg 26237894 schlecht
BY S Nürnberg 26237963 schlecht
NW W Duisburg 26238032 schlecht
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HE MI Kassel 26238064 schlecht
HE MI Kassel 26238065 schlecht
NW W Köln 26238101 schlecht
NW W Köln 26238102 schlecht
NW W Köln 26238166 schlecht
NW W Hamm 26238184 schlecht
NW W Hamm 26238187 schlecht
NW W Hagen 26238298 schlecht
NW W Hagen 26238303 schlecht
NI N Osnabrück 26238393 schlecht
NI N Osnabrück 26238394 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26238410 schlecht
HE MI Kassel 26238413 schlecht
NI N Osnabrück 26238479 schlecht
NI N Osnabrück 26238480 schlecht
NI N Osnabrück 26238481 schlecht
NI N Osnabrück 26238490 schlecht
NI N Osnabrück 26238492 schlecht
NI N Hannover 26238511 schlecht
BY S Regensburg 26238652 schlecht
BY S München 26238660 schlecht
BY S München 26238665 schlecht
ST SO Magdeburg 26238670 schlecht
BW SW Ulm 26238684 schlecht
NI N Hannover 26238689 schlecht
NI N Hannover 26238690 mangelhaft
NI N Hannover 26238691 mangelhaft
NI N Hannover 26238692 schlecht
NI N Hannover 26238695 schlecht
NI N Hannover 26238696 schlecht
BW SW Stuttgart 26238704 schlecht
BW SW Stuttgart 26238705 schlecht
BW SW Stuttgart 26238782 schlecht
NW W Köln 26238785 schlecht
ST SO Halle 26238790 schlecht
ST SO Halle 26238805 schlecht
NW W Hamm 26238808 schlecht
NW W Hamm 26238810 schlecht
NW W Hamm 26238811 schlecht
NW W Hamm 26238812 schlecht
ST SO Halle 26238842 schlecht
ST SO Halle 26238844 mangelhaft
BY S Augsburg 26238847 schlecht
BY S Augsburg 26238849 schlecht
BY S Augsburg 26238854 schlecht
NW W Köln 26238871 schlecht
NW W Köln 26238879 schlecht
BY S Würzburg 26238927 schlecht
HE MI Kassel 26238952 schlecht
SN SO Zwickau 26238968 schlecht
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BW SW Stuttgart 26239190 schlecht
BY S Würzburg 26239303 schlecht
NI N Hannover 26239313 schlecht
NW W Hagen 26239334 schlecht
NW W Hagen 26239336 schlecht
BY S Würzburg 26239370 schlecht
HE MI Kassel 26239640 schlecht
BE O Berlin 26239652 schlecht
BE O Berlin 26239653 schlecht
BE O Berlin 26239658 schlecht
NW W Hamm 26239694 schlecht
NW W Hamm 26239695 schlecht
BY S Augsburg 26239780 schlecht
BY S Augsburg 26239784 schlecht
BY S Augsburg 26239785 schlecht
BY S Augsburg 26239787 schlecht
NW W Duisburg 26239833 schlecht
BE O Berlin 26240054 schlecht
BW SW Stuttgart 26240061 schlecht
RP MI Koblenz 26240062 schlecht
BW SW Stuttgart 26240063 schlecht
BW SW Stuttgart 26240148 schlecht
BW SW Stuttgart 26240149 schlecht
BW SW Stuttgart 26240153 schlecht
NW W Düsseldorf 26240341 schlecht
NW W Duisburg 26240389 schlecht
NW W Düsseldorf 26240396 schlecht
BY S Regensburg 26240474 schlecht
NW W Hamm 26240508 schlecht
BW SW Freiburg 26240525 schlecht
BW SW Freiburg 26240526 schlecht
BW SW Freiburg 26240533 schlecht
BW SW Freiburg 26240534 mangelhaft
BW SW Freiburg 26240537 mangelhaft
BW SW Freiburg 26240538 schlecht
RP MI Koblenz 26240562 schlecht
BE O Berlin 26240612 schlecht
BE O Berlin 26240613 schlecht
BE O Berlin 26240614 schlecht
BB O Berlin 26240662 schlecht
ST SO Halle 26240701 schlecht
ST SO Halle 26240713 schlecht
ST SO Halle 26240715 schlecht
TH SO Halle 26240730 schlecht
NI N Hannover 26240886 schlecht
NI N Hannover 26240887 schlecht
NI N Hannover 26240888 schlecht
NI N Hannover 26240889 schlecht
NI N Hannover 26240890 schlecht
RP MI Koblenz 26240893 schlecht
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RP MI Mainz 26240908 schlecht
NI N Hamburg 26240942 schlecht
NI N Hamburg 26240946 schlecht
BW SW Ulm 26241023 schlecht
HB N Bremen 26241030 schlecht
HB N Bremen 26241031 mangelhaft
HB N Bremen 26241035 schlecht
BW SW Ulm 26241107 schlecht
NI N Hannover 26241158 schlecht
NI N Hannover 26241160 schlecht
NI N Hannover 26241194 schlecht
NI N Hannover 26241195 schlecht
NI N Hannover 26241200 schlecht
NI N Hannover 26241201 schlecht
NI N Hannover 26241203 schlecht
NI N Hamburg 26241217 schlecht
HH N Hamburg 26241232 schlecht
NW W Hamm 26241247 mangelhaft
HH N Hamburg 26241249 schlecht
HH N Hamburg 26241250 schlecht
HH N Hamburg 26241268 schlecht
HH N Hamburg 26241272 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26241276 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26241278 schlecht
BW SW Freiburg 26241327 schlecht
BW SW Freiburg 26241358 schlecht
NI N Hamburg 26241364 schlecht
NI N Hamburg 26241365 schlecht
NI N Hamburg 26241366 schlecht
HH N Hamburg 26241394 schlecht
BB O Cottbus 26241399 schlecht
BW SW Stuttgart 26241426 schlecht
BW SW Stuttgart 26241432 schlecht
BW SW Karlsruhe 26241456 schlecht
RP SW Karlsruhe 26241467 schlecht
RP SW Karlsruhe 26241468 schlecht
BW SW Stuttgart 26241491 schlecht
BW SW Stuttgart 26241500 schlecht
NI N Bremen 26241512 schlecht
NI N Bremen 26241516 schlecht
NI N Bremen 26241517 schlecht
NI N Bremen 26241520 schlecht
NW W Duisburg 26241557 schlecht
BW SW Karlsruhe 26241607 schlecht
BW SW Karlsruhe 26241609 schlecht
BE O Berlin 26241634 schlecht
BW SW Karlsruhe 26241638 schlecht
NW W Düsseldorf 26241640 schlecht
BE O Berlin 26241649 schlecht
BE O Berlin 26241663 schlecht
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BW SW Stuttgart 26241702 schlecht
NI N Hamburg 26241844 einschränkend
RP MI Koblenz 26242325 schlecht
RP MI Koblenz 26242371 schlecht
NW W Duisburg 26242453 schlecht
HB N Bremen 26242494 schlecht
HE MI Mainz 26242521 schlecht
HE MI Mainz 26242522 schlecht
BB O Berlin 26242608 schlecht
TH SO Halle 26242633 schlecht
NW W Düsseldorf 26242644 schlecht
BY S Regensburg 26242646 schlecht
BW SW Stuttgart 26242683 schlecht
BY S München 26242685 schlecht
BY S München 26242689 einschränkend
NW W Hamm 26242798 schlecht
NW W Duisburg 26242829 mangelhaft
HE MI Kassel 26242856 schlecht
NI N Osnabrück 26242867 schlecht
NI N Osnabrück 26242868 schlecht
BY S Würzburg 26242932 einschränkend
BY S Nürnberg 26242934 schlecht
BY S Nürnberg 26242971 schlecht
BY S München 26242986 schlecht
BY S München 26242987 schlecht
RP MI Koblenz 26243001 schlecht
BY S Nürnberg 26243042 schlecht
HE MI Kassel 26243063 schlecht
HE MI Kassel 26243069 schlecht
HE MI Kassel 26243071 schlecht
HE MI Kassel 26243072 schlecht
HE MI Kassel 26243073 schlecht
HE MI Kassel 26243109 schlecht
HE MI Kassel 26243111 schlecht
HE MI Kassel 26243114 schlecht
NI N Osnabrück 26243180 schlecht
NI N Osnabrück 26243182 schlecht
NI N Osnabrück 26243183 mangelhaft
NI N Osnabrück 26243216 schlecht
BY S Nürnberg 26243268 schlecht
BY S Würzburg 26243275 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26243283 schlecht
HH N Hamburg 26243289 schlecht
HH N Hamburg 26243292 schlecht
NW W Hagen 26243331 schlecht
NW W Hagen 26243336 schlecht
NW W Düsseldorf 26243380 schlecht
NW W Hamm 26243465 schlecht
NI N Bremen 26243514 schlecht
NI N Bremen 26243515 mangelhaft
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TH SO Erfurt 26243534 schlecht
RP SW Karlsruhe 26243644 schlecht
BY S Regensburg 26243666 schlecht
BY S Nürnberg 26243762 schlecht
BY S Nürnberg 26243766 schlecht
BY S Würzburg 26243772 schlecht
RP SW Saarbrücken 26243824 schlecht
BY S Augsburg 26243852 mangelhaft
HE MI Mainz 26243889 schlecht
BY S Nürnberg 26243983 schlecht
BW SW Ulm 26244025 schlecht
BW SW Freiburg 26244077 schlecht
NW W Duisburg 26244119 schlecht
NW W Düsseldorf 26244120 schlecht
ST SO Magdeburg 26244157 schlecht
NW W Hagen 26244207 schlecht
NI N Hamburg 26244237 schlecht
BB O Cottbus 26244248 schlecht
BY S Nürnberg 26244264 schlecht
BY S Nürnberg 26244317 schlecht
BY S Regensburg 26244350 schlecht
NI N Osnabrück 26244460 schlecht
NI N Osnabrück 26244461 schlecht
BY S München 26244469 schlecht
NW W Hagen 26244543 schlecht
NW W Hagen 26244544 schlecht
SH N Kiel 26244609 schlecht
NW W Hamm 26244679 schlecht
BW SW Stuttgart 26244741 schlecht
NW W Hamm 26244743 schlecht
BW SW Stuttgart 26244747 schlecht
BW SW Stuttgart 26244748 schlecht
BW SW Stuttgart 26244760 schlecht
BB O Berlin 26244766 schlecht
BB O Berlin 26244769 schlecht
NW W Hagen 26244777 schlecht
BB O Berlin 26244826 schlecht
BW SW Freiburg 26244827 schlecht
NI N Bremen 26244873 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26244984 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26244985 schlecht
BW SW Stuttgart 26245016 schlecht
BW SW Freiburg 26245060 schlecht
NW W Hagen 26245179 schlecht
NW W Hagen 26245181 schlecht
BY S Nürnberg 26245203 schlecht
BY S München 26245254 schlecht
BY S München 26245258 schlecht
BY S München 26245260 schlecht
BY S Nürnberg 26245263 schlecht
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BY S München 26245278 schlecht
BY S München 26245280 schlecht
BW SW Freiburg 26245303 schlecht
BW SW Freiburg 26245332 schlecht
BW SW Freiburg 26245333 schlecht
BY S Nürnberg 26245418 schlecht
BY S Nürnberg 26245436 schlecht
NI N Hannover 26245448 schlecht
NI N Hannover 26245453 schlecht
NI N Hannover 26245456 schlecht
NI N Hannover 26245457 schlecht
NW W Düsseldorf 26245517 schlecht
BY S Nürnberg 26245559 schlecht
BY S Nürnberg 26245562 schlecht
BW SW Stuttgart 26245586 schlecht
BW SW Stuttgart 26245589 schlecht
BW SW Stuttgart 26245590 schlecht
NI N Hamburg 26245631 schlecht
NI N Hamburg 26245632 schlecht
NI N Hamburg 26245636 schlecht
NI N Hamburg 26245637 schlecht
NI N Hamburg 26245639 schlecht
NI N Hamburg 26245640 schlecht
NI N Hannover 26245647 schlecht
MV O Schwerin 26245655 schlecht
BE O Berlin 26245675 schlecht
HB N Bremen 26245683 mangelhaft
HB N Bremen 26245684 mangelhaft
RP MI Mainz 26245685 schlecht
BY S Nürnberg 26245686 schlecht
RP MI Mainz 26245687 schlecht
NI N Hannover 26245728 schlecht
NI N Hannover 26245729 schlecht
SN SO Dresden 26245742 schlecht
BY S Regensburg 26245746 schlecht
BB O Cottbus 26245750 schlecht
NI N Hannover 26245760 schlecht
ST SO Halle 26245776 schlecht
NI N Hannover 26245780 schlecht
NI N Hannover 26245781 schlecht
ST SO Halle 26245841 schlecht
ST SO Halle 26245853 schlecht
ST SO Halle 26245854 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26245866 schlecht
BY S Nürnberg 26245980 schlecht
BW SW Karlsruhe 26245989 schlecht
BW SW Karlsruhe 26246008 schlecht
BW SW Karlsruhe 26246010 schlecht
NW W Köln 26246015 schlecht
NI N Hannover 26246042 schlecht
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BY S Nürnberg 26246049 schlecht
NI N Hannover 26246231 schlecht
NI N Hannover 26246263 schlecht
NI N Hannover 26246264 schlecht
BW SW Karlsruhe 26246629 schlecht
RP MI Koblenz 26247005 schlecht
HH N Hamburg 26247018 schlecht
BY S Regensburg 26247059 schlecht
RP MI Mainz 26247067 schlecht
RP MI Mainz 26247068 schlecht
RP MI Mainz 26247069 schlecht
BE O Berlin 26247123 schlecht
HE S Würzburg 26247182 schlecht
RP MI Koblenz 26247200 schlecht
BY S Regensburg 26247209 schlecht
BW SW Karlsruhe 26247221 schlecht
HB N Bremen 26247228 schlecht
HH N Hamburg 26247275 schlecht
BY S Regensburg 26247311 schlecht
BW SW Karlsruhe 26247333 schlecht
NI N Hamburg 26247336 schlecht
NI N Hamburg 26247475 mangelhaft
NI N Hamburg 26247496 schlecht
NW W Hamm 26247514 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26247652 schlecht
NI N Bremen 26247723 schlecht
BW SW Freiburg 26247855 schlecht
HE MI Kassel 26247888 schlecht
HE MI Mainz 26247916 schlecht
HE MI Mainz 26247921 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26248116 schlecht
HE MI Kassel 26248131 schlecht
HE MI Kassel 26248132 schlecht
HE MI Kassel 26248133 schlecht
HE MI Kassel 26248134 schlecht
BY S Nürnberg 26248157 schlecht
BY S Nürnberg 26248174 schlecht
HE MI Kassel 26248208 schlecht
TH SO Erfurt 26248368 schlecht
TH SO Erfurt 26248369 mangelhaft
NW W Duisburg 26248375 schlecht
NI N Hannover 26248388 schlecht
NI N Hannover 26248389 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26248395 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26248406 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26248408 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26248409 schlecht
NW W Hagen 26248448 einschränkend
BE O Berlin 26248601 schlecht
NI N Hannover 26248627 schlecht
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BY S München 26248684 schlecht
NW N Osnabrück 26248717 schlecht
NW N Osnabrück 26248725 schlecht
BW SW Karlsruhe 26248827 schlecht
BY S München 26248959 schlecht
BW SW Freiburg 26248966 schlecht
NW N Osnabrück 26249015 schlecht
BY S München 26249086 schlecht
BY S München 26249088 schlecht
NI N Hamburg 26249089 schlecht
SH N Hamburg 26249107 schlecht
HE MI Mainz 26249123 schlecht
NW N Osnabrück 26249219 schlecht
BY S Augsburg 26249248 schlecht
NW N Osnabrück 26249293 schlecht
NW W Köln 26249364 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26249489 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26249496 schlecht
BY S Regensburg 26249543 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26249569 schlecht
BW SW Ulm 26249574 schlecht
NW W Hagen 26249666 schlecht
NW W Hagen 26249671 schlecht
HH N Hamburg 26249707 schlecht
NI N Osnabrück 26249728 schlecht
HE MI Kassel 26249731 schlecht
NW W Köln 26249755 schlecht
NW W Köln 26249756 schlecht
MV O Schwerin 26249922 schlecht
HE MI Kassel 26249924 schlecht
HE MI Kassel 26249925 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26249932 schlecht
BE O Berlin 26250188 schlecht
BE O Berlin 26250190 schlecht
NW W Hagen 26250205 schlecht
BW SW Stuttgart 26250214 schlecht
NI N Hamburg 26250255 mangelhaft
BY S München 26250324 schlecht
NI N Hamburg 26250355 einschränkend
NI N Hamburg 26250359 einschränkend
TH SO Erfurt 26250413 schlecht
NW W Hamm 26250468 schlecht
NW W Hamm 26250469 schlecht
NW W Düsseldorf 26250504 schlecht
BY S München 26250529 schlecht
BY S München 26250530 schlecht
BY S München 26250532 schlecht
BW SW Freiburg 26250550 schlecht
BW SW Freiburg 26250551 schlecht
BW SW Freiburg 26250552 schlecht

Weichen Anlage 3

265 von 277



BW SW Freiburg 26250555 schlecht
BY S München 26250589 schlecht
BY S München 26250590 schlecht
BY S München 26250591 schlecht
SN SO Zwickau 26250671 schlecht
SN SO Zwickau 26250672 schlecht
NW W Hagen 26250689 schlecht
BW SW Stuttgart 26250760 einschränkend
NI N Bremen 26250794 schlecht
HE MI Mainz 26250844 einschränkend
HH N Hamburg 26250887 schlecht
HH N Hamburg 26250888 schlecht
HH N Hamburg 26250889 schlecht
HH N Hamburg 26250891 schlecht
RP SW Karlsruhe 26250901 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 26250904 schlecht
RP SW Karlsruhe 26250905 mangelhaft
SH N Kiel 26250922 mangelhaft
NW W Duisburg 26250943 schlecht
NW W Duisburg 26250945 schlecht
NW W Duisburg 26250946 schlecht
NW W Düsseldorf 26250949 schlecht
HE MI Mainz 26250951 schlecht
BB O Neustrelitz 26251009 schlecht
HE N Hannover 26251010 schlecht
HE N Hannover 26251013 schlecht
HE N Hannover 26251014 schlecht
BY S München 26251015 schlecht
BY S München 26251016 schlecht
BY S München 26251017 schlecht
BW SW Stuttgart 26251024 schlecht
NI N Bremen 26251106 schlecht
NI N Bremen 26251107 schlecht
NI N Hamburg 26251112 einschränkend
NI N Bremen 26251113 schlecht
NI N Bremen 26251115 schlecht
NI N Bremen 26251117 schlecht
NI N Bremen 26251118 schlecht
NI N Bremen 26251124 schlecht
HH N Hamburg 26251126 schlecht
NI N Hannover 26251142 schlecht
NI N Hannover 26251143 schlecht
NI N Hannover 26251144 schlecht
NI N Hannover 26251184 schlecht
BW SW Karlsruhe 26251406 schlecht
MV O Schwerin 26251427 schlecht
MV O Schwerin 26251431 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26251761 schlecht
NI N Hannover 26252030 schlecht
NW W Hamm 26252110 schlecht
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NW W Hamm 26252111 schlecht
NW W Hamm 26252119 schlecht
NW W Hamm 26252120 schlecht
NW W Hamm 26252121 schlecht
NW W Hamm 26252122 schlecht
NW W Hamm 26252123 schlecht
NW W Hamm 26252125 schlecht
NW W Hamm 26252126 schlecht
NW W Hamm 26252127 schlecht
HE MI Kassel 26252165 schlecht
HE MI Mainz 26252166 mangelhaft
HE MI Kassel 26252169 schlecht
HE MI Kassel 26252173 mangelhaft
HE MI Kassel 26252176 schlecht
BY S Nürnberg 26252268 schlecht
BY S Nürnberg 26252269 schlecht
BY S Nürnberg 26252270 schlecht
BY S Nürnberg 26252271 schlecht
NW W Hagen 26252389 schlecht
NW W Köln 26252440 schlecht
NW W Köln 26252447 schlecht
NW W Köln 26252452 schlecht
SH N Kiel 26252469 schlecht
BW SW Freiburg 26252492 schlecht
BW SW Freiburg 26252498 schlecht
HB N Bremen 26252535 schlecht
BW SW Karlsruhe 26252626 schlecht
NI N Osnabrück 26252677 schlecht
NI N Osnabrück 26252679 schlecht
NI N Osnabrück 26252680 schlecht
HE MI Kassel 26252739 schlecht
BW SW Karlsruhe 26252806 schlecht
BW SW Karlsruhe 26252807 schlecht
BY S München 26252818 schlecht
NW W Düsseldorf 26252942 schlecht
ST SO Magdeburg 26252966 schlecht
NW W Düsseldorf 26253119 schlecht
NI N Hamburg 26253141 schlecht
BY S Nürnberg 26253157 schlecht
BY S Nürnberg 26253158 schlecht
NI N Osnabrück 26253209 schlecht
NW W Köln 26253265 schlecht
NW W Köln 26253266 schlecht
NW W Köln 26253268 schlecht
BW SW Freiburg 26253269 schlecht
BW SW Freiburg 26253453 schlecht
NW W Hamm 26253572 schlecht
BE O Berlin 26253621 schlecht
BY S Nürnberg 26253809 schlecht
BY S Nürnberg 26253810 schlecht
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BY S Nürnberg 26253811 schlecht
HE MI Mainz 26253824 schlecht
HE MI Mainz 26253839 schlecht
HE MI Mainz 26253840 schlecht
HE MI Mainz 26253841 schlecht
HE MI Mainz 26253846 schlecht
HE MI Mainz 26253873 schlecht
NW W Duisburg 26254462 schlecht
HE MI Mainz 26254539 schlecht
NW W Duisburg 26254544 schlecht
HE MI Mainz 26254832 schlecht
SH N Kiel 26254924 schlecht
SH N Kiel 26254937 einschränkend
HE MI Mainz 26255073 schlecht
HE MI Mainz 26255075 schlecht
HE MI Mainz 26255078 schlecht
HE MI Mainz 26255081 schlecht
HE MI Mainz 26255087 schlecht
HE MI Mainz 26255088 schlecht
HE MI Mainz 26255089 schlecht
NI N Hannover 26255114 schlecht
NI N Hannover 26255117 schlecht
NI N Hannover 26255118 schlecht
NI N Hamburg 26255122 schlecht
NI N Hamburg 26255124 schlecht
BB O Berlin 26255143 schlecht
BE O Berlin 26255155 schlecht
BE O Berlin 26255168 schlecht
BE O Berlin 26255190 schlecht
NI N Hamburg 26255229 schlecht
HE MI Mainz 26255294 schlecht
HE MI Mainz 26255303 schlecht
NW W Hamm 26255448 schlecht
HB N Bremen 26255466 schlecht
BY S Augsburg 26255626 schlecht
NI N Hamburg 26256068 schlecht
NI N Hannover 26256240 schlecht
NI N Hannover 26256242 schlecht
BY S Nürnberg 26256264 schlecht
BY S Nürnberg 26256265 schlecht
BW SW Karlsruhe 26256332 schlecht
HE MI Kassel 26256387 schlecht
RP MI Koblenz 26256512 schlecht
RP MI Koblenz 26256514 schlecht
RP MI Koblenz 26256516 schlecht
BY S Augsburg 26256528 schlecht
BY S Regensburg 26256612 schlecht
NW W Düsseldorf 26256653 schlecht
BY S Regensburg 26256843 schlecht
RP MI Koblenz 26256893 schlecht
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NI N Hamburg 26256938 schlecht
HE MI Mainz 26256973 schlecht
HE MI Kassel 26256974 schlecht
HE MI Kassel 26257124 schlecht
BY S Würzburg 26257141 schlecht
BY S Würzburg 26257143 schlecht
BY S Würzburg 26257244 schlecht
NI N Hannover 26257639 schlecht
HE MI Mainz 26257674 schlecht
NW W Duisburg 26257885 schlecht
BY S Würzburg 26257925 schlecht
HE MI Kassel 26257991 einschränkend
NI N Hannover 26258446 schlecht
BE O Berlin 26258588 schlecht
HB N Bremen 26258803 schlecht
BW SW Stuttgart 26258997 schlecht
BY S Regensburg 26259191 schlecht
RP SW Saarbrücken 26259248 schlecht
RP SW Saarbrücken 26259306 schlecht
BW SW Ulm 26259359 schlecht
BB O Schwerin 26259561 schlecht
NW W Düsseldorf 26259605 schlecht
SH N Kiel 26259619 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26259658 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26259660 schlecht
NI N Hamburg 26259662 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26259668 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26259670 schlecht
HE MI Mainz 26259752 schlecht
NI N Bremen 26260083 schlecht
NI N Hannover 26260099 schlecht
HB N Bremen 26260127 schlecht
NI N Hamburg 26260138 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26260206 schlecht
BY S München 26260800 mangelhaft
HE MI Kassel 26260869 schlecht
ST SO Magdeburg 26260954 schlecht
ST SO Magdeburg 26260955 schlecht
ST SO Magdeburg 26260956 schlecht
ST SO Magdeburg 26260957 schlecht
ST SO Magdeburg 26260958 schlecht
NI N Hannover 26261161 schlecht
NI N Hannover 26261455 schlecht
NI N Hannover 26261458 schlecht
BY S Nürnberg 26261713 schlecht
BY S Würzburg 26261827 schlecht
NW W Düsseldorf 26261842 schlecht
BB SO Dresden 26261894 schlecht
BB SO Dresden 26261895 schlecht
BB SO Dresden 26261896 schlecht
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BB SO Dresden 26261897 schlecht
BB SO Dresden 26261899 schlecht
BB SO Dresden 26261900 schlecht
BB SO Dresden 26261903 schlecht
BB SO Dresden 26261904 schlecht
BB SO Dresden 26261905 schlecht
NI N Hannover 26262228 schlecht
SN SO Zwickau 26262970 schlecht
BY S Nürnberg 26263367 einschränkend
BE O Berlin 26263496 schlecht
BW SW Karlsruhe 26263559 schlecht
BY S Nürnberg 26263912 schlecht
NI N Osnabrück 26263972 schlecht
NI N Osnabrück 26263977 schlecht
NW N Osnabrück 26263992 schlecht
NW N Osnabrück 26263997 schlecht
BY S Nürnberg 26264077 schlecht
BY S Nürnberg 26264078 schlecht
BY S Nürnberg 26264079 schlecht
NW W Düsseldorf 26264282 einschränkend
BY S Würzburg 26264425 schlecht
BY S Würzburg 26264426 schlecht
BY S Nürnberg 26264568 schlecht
BY S Nürnberg 26264569 schlecht
BY S Nürnberg 26264572 schlecht
BY S Nürnberg 26264578 schlecht
NI N Bremen 26264680 schlecht
NI N Bremen 26264687 schlecht
NI N Bremen 26264766 schlecht
NI N Bremen 26264767 schlecht
NI N Bremen 26264786 schlecht
ST SO Magdeburg 26264833 schlecht
ST SO Magdeburg 26264845 schlecht
ST SO Magdeburg 26264860 schlecht
NI N Hamburg 26264871 schlecht
SN SO Zwickau 26265842 schlecht
NW W Köln 26266163 einschränkend
NW W Köln 26266165 einschränkend
HE MI Kassel 26266273 schlecht
BW SW Freiburg 26266516 schlecht
HE MI Mainz 26266768 schlecht
NI N Hannover 26267109 schlecht
NW W Hamm 26267291 schlecht
BY S Nürnberg 26267858 schlecht
BY S Augsburg 26268347 schlecht
NI N Osnabrück 26268533 schlecht
NW W Köln 26268777 einschränkend
NW W Duisburg 26268825 schlecht
HH N Hamburg 26269287 schlecht
NW W Duisburg 26269377 schlecht
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BW SW Ulm 26269617 schlecht
SN SO Dresden 26269812 schlecht
NI N Bremen 26269831 schlecht
NI N Hannover 26269836 schlecht
NI N Hannover 26269837 schlecht
NI N Hannover 26269838 schlecht
NI N Bremen 26269993 schlecht
NI N Bremen 26269995 schlecht
NI N Bremen 26269998 schlecht
BB O Berlin 26270280 schlecht
BY S Regensburg 26270954 schlecht
BY S München 26271542 schlecht
BY S München 26271552 schlecht
NW W Köln 26271774 schlecht
NW W Köln 26271777 schlecht
BW SW Karlsruhe 26271864 schlecht
NI N Hamburg 26271892 schlecht
BW SW Freiburg 26271962 mangelhaft
NI N Hamburg 26271975 schlecht
NW W Duisburg 26272110 schlecht
NW N Osnabrück 26272148 schlecht
NW N Osnabrück 26272149 schlecht
NW N Osnabrück 26272153 schlecht
NW W Duisburg 26272820 schlecht
NI N Hannover 26272838 schlecht
NI N Hannover 26273869 schlecht
NI N Hannover 26274015 schlecht
NI N Hamburg 26274108 schlecht
NI N Hamburg 26274214 schlecht
NI N Hamburg 26274541 schlecht
HE MI Mainz 26274759 schlecht
BB SO Dresden 26276706 schlecht
BW SW Ulm 26276841 schlecht
NW W Düsseldorf 26276927 schlecht
NW N Osnabrück 26276938 schlecht
NW N Osnabrück 26276939 schlecht
BE O Berlin 26278204 einschränkend
BY S Regensburg 26278245 schlecht
ST SO Halle 26278528 schlecht
HH N Hamburg 26278786 schlecht
HE MI Mainz 26278830 schlecht
HH N Hamburg 26278895 schlecht
NI N Hannover 26279103 einschränkend
NI N Hannover 26279356 schlecht
NI N Osnabrück 26279897 schlecht
NI N Osnabrück 26279919 schlecht
BW SW Freiburg 26280076 schlecht
BW SW Freiburg 26280077 schlecht
NI N Hannover 26280266 schlecht
SN SO Leipzig 26282363 schlecht
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NI N Hamburg 26282580 schlecht
BW SW Stuttgart 26284650 einschränkend
TH SO Erfurt 26286274 schlecht
HE MI Mainz 26287276 schlecht
BE O Berlin 26291023 einschränkend
BB O Berlin 26291856 mangelhaft
BB SO Dresden 26293052 schlecht
BY S München 26294314 mangelhaft
BB O Cottbus 26294784 schlecht
NW W Hagen 26295941 schlecht
BE O Berlin 26296431 mangelhaft
HB N Bremen 26297057 schlecht
NI N Bremen 26297221 mangelhaft
HB N Bremen 26297723 schlecht
HB N Bremen 26297724 schlecht
HB N Bremen 26297726 mangelhaft
HB N Bremen 26297903 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26297992 schlecht
BY S Nürnberg 26298084 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298087 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298088 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298090 schlecht
BY S Nürnberg 26298094 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298095 schlecht
BY S München 26298098 mangelhaft
BY S München 26298099 schlecht
BY S Nürnberg 26298105 schlecht
BY S Nürnberg 26298107 schlecht
BY S Nürnberg 26298110 schlecht
BY S Nürnberg 26298113 schlecht
BY S Nürnberg 26298114 schlecht
BY S München 26298119 schlecht
BY S Nürnberg 26298128 schlecht
BY S München 26298135 schlecht
BY S Nürnberg 26298147 schlecht
BY S Nürnberg 26298148 schlecht
BY S Nürnberg 26298157 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298184 schlecht
BY S Nürnberg 26298206 schlecht
BY S Nürnberg 26298207 schlecht
BY S Nürnberg 26298208 schlecht
BY S Nürnberg 26298255 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26298256 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298258 schlecht
BY S Nürnberg 26298259 schlecht
BY S Nürnberg 26298260 schlecht
BY S Nürnberg 26298264 schlecht
BY S Nürnberg 26298271 schlecht
BY S Nürnberg 26298296 mangelhaft
BY S Nürnberg 26298301 mangelhaft
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BY S München 26298332 schlecht
BY S München 26298353 mangelhaft
BY S München 26298361 schlecht
BY S München 26298364 schlecht
BY S München 26298365 schlecht
BY S München 26298367 mangelhaft
BY S München 26298370 mangelhaft
BY S München 26298377 mangelhaft
BY S München 26298379 mangelhaft
BY S München 26298381 schlecht
NI N Hamburg 26298383 mangelhaft
NI N Hamburg 26298384 mangelhaft
NI N Hamburg 26298385 mangelhaft
BY S München 26298387 mangelhaft
BY S München 26298388 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26298389 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 26298390 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 26298391 schlecht
NW N Osnabrück 26298418 schlecht
NI N Hannover 26298429 mangelhaft
NI N Hannover 26298450 schlecht
NI N Hannover 26298452 schlecht
NI N Hannover 26298457 schlecht
NI N Hannover 26298458 schlecht
NI N Hannover 26298478 mangelhaft
NI N Hannover 26298479 schlecht
NI N Hannover 26298491 schlecht
NI N Hannover 26298495 schlecht
NI N Hannover 26298496 schlecht
NI N Hannover 26298497 schlecht
NI N Hannover 26298499 schlecht
NW W Duisburg 26298513 mangelhaft
NI N Hannover 26298519 schlecht
NI N Hannover 26298525 schlecht
NW W Duisburg 26298538 mangelhaft
NW W Duisburg 26298540 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26298548 schlecht
NI N Hannover 26298564 schlecht
NI N Hannover 26298569 schlecht
NI N Hannover 26298570 schlecht
BY S München 26298578 schlecht
RP SW Karlsruhe 26298594 schlecht
RP SW Karlsruhe 26298595 schlecht
NW W Duisburg 26298597 schlecht
NW W Duisburg 26298604 mangelhaft
NW W Duisburg 26298627 schlecht
BY S München 26298633 schlecht
BY S München 26298634 schlecht
NI N Hamburg 26298635 schlecht
NI N Hamburg 26298638 mangelhaft
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NI N Hamburg 26298639 mangelhaft
NI N Hamburg 26298640 mangelhaft
NI N Hamburg 26298641 einschränkend
NI N Hamburg 26298642 mangelhaft
NI N Bremen 26298646 schlecht
BY S München 26298647 schlecht
NW W Duisburg 26298654 schlecht
NW W Duisburg 26298680 mangelhaft
NW W Duisburg 26298682 schlecht
NW W Duisburg 26298683 schlecht
BE O Berlin 26298732 schlecht
BE O Berlin 26298734 schlecht
BE O Berlin 26298736 schlecht
SL SW Saarbrücken 26298759 schlecht
SL SW Saarbrücken 26298761 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26298763 schlecht
SL SW Saarbrücken 26298767 schlecht
NW W Hagen 26298775 schlecht
NW W Hagen 26298779 schlecht
NW W Hagen 26298780 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26298783 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 26298784 schlecht
BW SW Stuttgart 26298796 schlecht
BW SW Freiburg 26298808 schlecht
SH N Kiel 26298826 schlecht
NW W Düsseldorf 26298838 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26298839 schlecht
NI N Hamburg 26298856 mangelhaft
NI N Hamburg 26298858 mangelhaft
NI N Hamburg 26298859 mangelhaft
HH N Hamburg 26298863 mangelhaft
HH N Hamburg 26298864 schlecht
NI N Hamburg 26298878 mangelhaft
NI N Hamburg 26298879 mangelhaft
NI N Hamburg 26298880 mangelhaft
NW N Osnabrück 26298882 schlecht
NW N Osnabrück 26298884 schlecht
SL SW Saarbrücken 26298910 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26298912 schlecht
BE O Berlin 26298942 schlecht
BE O Berlin 26298945 schlecht
BE O Berlin 26298951 schlecht
BE O Berlin 26298954 schlecht
BE O Berlin 26298960 schlecht
NW W Düsseldorf 26298971 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26298975 schlecht
BY S Würzburg 26298976 mangelhaft
BE O Berlin 26298979 schlecht
BY S Würzburg 26298980 schlecht
NW W Düsseldorf 26298983 mangelhaft
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NW W Düsseldorf 26298985 schlecht
NW W Düsseldorf 26298986 schlecht
BY S Würzburg 26298987 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26298991 schlecht
BY S Würzburg 26298995 mangelhaft
BY S Würzburg 26299001 mangelhaft
BY S Würzburg 26299002 mangelhaft
BE O Berlin 26299003 schlecht
MV O Neustrelitz 26299010 schlecht
BB O Berlin 26299011 schlecht
NW W Duisburg 26299012 schlecht
BB O Berlin 26299016 mangelhaft
BE O Berlin 26299021 schlecht
NW W Düsseldorf 26299023 schlecht
NW W Düsseldorf 26299024 mangelhaft
BB O Cottbus 26299026 schlecht
BB O Berlin 26299027 mangelhaft
BB O Berlin 26299028 mangelhaft
BB O Berlin 26299029 mangelhaft
BB O Berlin 26299030 schlecht
BB O Berlin 26299031 mangelhaft
BB O Cottbus 26299032 schlecht
NW W Düsseldorf 26299033 mangelhaft
NW W Düsseldorf 26299034 schlecht
BB O Berlin 26299035 mangelhaft
BB O Berlin 26299036 mangelhaft
NI N Hamburg 26299037 mangelhaft
NI N Hamburg 26299038 mangelhaft
BB O Cottbus 26299039 schlecht
BB O Cottbus 26299041 schlecht
NW W Duisburg 26299042 mangelhaft
BB O Berlin 26299043 mangelhaft
BB O Berlin 26299044 schlecht
BB O Cottbus 26299049 schlecht
NW W Düsseldorf 26299058 mangelhaft
BY S München 26299060 mangelhaft
BY S München 26299061 schlecht
BB O Cottbus 26299070 schlecht
BB O Neustrelitz 26299076 mangelhaft
BY S Augsburg 26299078 schlecht
BB O Cottbus 26299081 schlecht
RP SW Karlsruhe 26299088 schlecht
NW W Duisburg 26299090 schlecht
NW W Duisburg 26299092 mangelhaft
NW W Duisburg 26299093 mangelhaft
BY S Würzburg 26299098 mangelhaft
BY S München 26299099 schlecht
BY S Würzburg 26299100 schlecht
BY S Würzburg 26299102 schlecht
SL SW Saarbrücken 26299105 schlecht
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SL SW Saarbrücken 26299106 schlecht
SL SW Saarbrücken 26299107 schlecht
BE O Berlin 26299109 schlecht
BY S Würzburg 26299111 schlecht
BY S München 26299112 schlecht
BY S Würzburg 26299113 schlecht
BY S München 26299115 schlecht
BY S Würzburg 26299116 schlecht
BY S Würzburg 26299117 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26299124 schlecht
BE O Berlin 26299128 schlecht
BY S Würzburg 26299130 mangelhaft
BE O Berlin 26299131 schlecht
BE O Berlin 26299132 schlecht
BY S Würzburg 26299133 mangelhaft
BY S Würzburg 26299136 schlecht
BY S Würzburg 26299137 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26299138 mangelhaft
BE O Berlin 26299139 schlecht
BW SW Stuttgart 26299140 schlecht
BW SW Stuttgart 26299141 mangelhaft
BE O Berlin 26299143 schlecht
BY S Würzburg 26299144 schlecht
BE O Berlin 26299145 schlecht
BE O Berlin 26299147 schlecht
BY S Würzburg 26299149 mangelhaft
BE O Berlin 26299154 schlecht
BY S Augsburg 26299155 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26299156 schlecht
BY S Augsburg 26299160 schlecht
BW SW Stuttgart 26299161 schlecht
BW SW Stuttgart 26299162 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26299166 mangelhaft
BW SW Stuttgart 26299168 schlecht
BW SW Stuttgart 26299169 schlecht
BE O Berlin 26299172 schlecht
BE O Berlin 26299173 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26299174 mangelhaft
BE O Berlin 26299183 schlecht
BE O Berlin 26299184 schlecht
BE O Berlin 26299185 schlecht
BE O Berlin 26299197 schlecht
BE O Berlin 26299198 mangelhaft
SH N Kiel 26299206 schlecht
SH N Kiel 26299207 mangelhaft
BE O Berlin 26299216 mangelhaft
NW W Duisburg 26299225 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 26299231 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26299234 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 26299237 mangelhaft
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SL SW Saarbrücken 26299243 schlecht
NW W Hagen 26299244 schlecht
NW W Hagen 26299247 schlecht
NW W Hagen 26299248 schlecht
NW W Hagen 26299251 schlecht
SL SW Saarbrücken 26299253 schlecht
SL SW Saarbrücken 26299254 schlecht
NW W Hagen 26299255 schlecht
BB O Berlin 26299257 schlecht
NW W Hagen 26299266 mangelhaft
NW W Hagen 26299268 schlecht
NW W Hagen 26299270 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26299273 schlecht
BB O Neustrelitz 26299277 schlecht
NW W Hagen 26299286 schlecht
NW W Hagen 26299287 schlecht
NW W Hagen 26299288 schlecht
NW W Hamm 26299294 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 26299307 schlecht
BW SW Karlsruhe 26299308 schlecht
BW SW Karlsruhe 26299309 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 26299319 schlecht
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LAND REGION NETZ ANLAGEN_NR_FABA ANLAGEN_NR_LST Zustand 2022
NI N Hamburg 14000715 14010748 mangelhaft
HH N Hamburg 14000727 14010714 mangelhaft
HH N Hamburg 14000729 14010712 schlecht
SH N Hamburg 14000739 14047158 schlecht
SH N Hamburg 14000746 14069765 schlecht
NI N Hamburg 14000770 14010684 schlecht
NI N Hamburg 14000771 14010683 mangelhaft
NI N Hamburg 14000776 14010679 schlecht
NI N Bremen 14000791 14010660 mangelhaft
NI N Bremen 14000793 14010657 schlecht
NI N Bremen 14000807 14010800 schlecht
NI N Hamburg 14000816 l schlecht
NI N Hamburg 14000837 14021329 schlecht
NI N Bremen 14000845 14010894 schlecht
SH N Kiel 14000922 14079108 schlecht
SH N Kiel 14000937 14053044 schlecht
SH N Kiel 14000985 14085655 schlecht
SH N Kiel 14000993 14037623 schlecht
SH N Kiel 14000994 14039599 schlecht
SH N Kiel 14000995 14037622 schlecht
SH N Kiel 14001011 14058237 schlecht
SH N Kiel 14001087 14011258 schlecht
SH N Kiel 14001106 14011385 schlecht
SH N Kiel 14001114 14011364 schlecht
SH N Kiel 14001116 14065268 mangelhaft
SH N Kiel 14001129 14058230 schlecht
SH N Kiel 14001149 14090474 schlecht
NI N Hamburg 14001167 14085644 schlecht
NI N Hamburg 14001168 14054852 schlecht
NI N Bremen 14001218 14015735 mangelhaft
NI N Bremen 14001222 14015746 schlecht
NI N Bremen 14001247 14016009 schlecht
NI N Bremen 14001253 14016071 mangelhaft
NI N Osnabrück 14001264 14016147 schlecht
RP MI Mainz 14001273 14039160 schlecht
RP MI Mainz 14001274 14011636 schlecht
RP MI Mainz 14001277 14011645 schlecht
HE MI Mainz 14001301 14011821 schlecht
HE MI Mainz 14001302 14072937 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14001308 14014305 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14001311 14014462 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14001312 14014416 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14001313 14014773 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14001316 14014537 mangelhaft
HE MI Mainz 14001324 14014502 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14001325 14014600 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14001326 14014607 schlecht
HE MI Mainz 14001327 14014571 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 14001332 14014716 schlecht
HE MI Mainz 14001336 14014688 schlecht
HE MI Mainz 14001342 14014659 mangelhaft
NW W Hagen 14001372 14012393 schlecht
RP W Hagen 14001374 14012398 schlecht
NW W Hagen 14001378 14012408 mangelhaft
NW W Hagen 14001379 14012412 schlecht
RP W Hagen 14001386 14012427 schlecht
NW W Hagen 14001396 14060700 schlecht
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NW W Hagen 14001397 14024703 einschränkend
NW W Hagen 14001399 14012280 mangelhaft
NW W Hagen 14001415 14012333 mangelhaft
NW W Hagen 14001416 14012331 mangelhaft
NW W Hagen 14001422 14012340 schlecht
NW W Hagen 14001423 14012339 mangelhaft
NW W Hagen 14001425 14012344 mangelhaft
NW W Duisburg 14001427 14012350 schlecht
NW W Hamm 14001433 14012687 einschränkend
NW W Hamm 14001434 14012685 schlecht
NW W Duisburg 14001443 14012636 einschränkend
NW W Duisburg 14001449 14084055 schlecht
NW W Duisburg 14001450 14012651 mangelhaft
NW W Duisburg 14001451 14012650 mangelhaft
NW W Duisburg 14001452 14087291 schlecht
NW W Duisburg 14001458 14012665 mangelhaft
NW W Duisburg 14001459 14025203 mangelhaft
NW W Duisburg 14001460 14081189 mangelhaft
NW W Duisburg 14001465 14039441 schlecht
NW W Duisburg 14001468 14012551 schlecht
NW W Duisburg 14001470 14012563 mangelhaft
NW W Duisburg 14001484 14012601 schlecht
NW W Duisburg 14001488 14068484 schlecht
NW W Hamm 14001490 14012499 schlecht
NW W Hamm 14001491 14012455 mangelhaft
NW W Hamm 14001500 14012501 schlecht
NW W Hamm 14001519 14012756 mangelhaft
NW W Duisburg 14001523 14012734 schlecht
NW W Duisburg 14001525 14064294 schlecht
NW W Duisburg 14001542 14021284 mangelhaft
NW W Duisburg 14001545 14012864 mangelhaft
NW W Hamm 14001551 14012978 schlecht
NW W Hamm 14001559 14012917 schlecht
NW W Hamm 14001568 14013046 mangelhaft
NW W Duisburg 14001581 14012622 schlecht
RP MI Mainz 14001583 14089914 mangelhaft
RP MI Mainz 14001585 14089912 schlecht
NI N Bremen 14001606 14013300 schlecht
NI N Bremen 14001620 14013238 schlecht
NI SO Halle 14001621 14013780 schlecht
NI SO Halle 14001622 14013778 schlecht
NI N Hannover 14001625 14088661 schlecht
NI N Hannover 14001630 14013855 mangelhaft
NI N Hannover 14001632 14013846 einschränkend
HE MI Kassel 14001648 14071562 schlecht
HE MI Kassel 14001649 14014122 schlecht
NW W Hagen 14001650 14014126 schlecht
NW W Hagen 14001651 14016494 schlecht
NW W Hamm 14001656 14014168 mangelhaft
NW N Osnabrück 14001658 14039759 schlecht
NI N Bremen 14001663 14014079 mangelhaft
BY S Nürnberg 14001670 14017260 schlecht
BY S Nürnberg 14001671 14064855 schlecht
BY S Nürnberg 14001672 14017267 schlecht
BY S München 14001711 14020374 schlecht
BY S München 14001747 14020346 einschränkend
BY S München 14001750 14020354 schlecht
BY S München 14001754 14020292 einschränkend
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BY S München 14001762 14020304 mangelhaft
BY S München 14001819 14017133 schlecht
BY S München 14001839 14017046 einschränkend
BY S München 14001840 14017050 schlecht
BY S München 14001845 14017052 mangelhaft
BY S München 14001846 14051452 einschränkend
BY S München 14001859 14017075 schlecht
BY S München 14001863 14017082 schlecht
BY S München 14001864 14017081 schlecht
BY S München 14001871 14017095 schlecht
BY S München 14001883 14016960 mangelhaft
BY S München 14001922 14017007 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14001972 14016634 einschränkend
BY S Regensburg 14001974 14010569 schlecht
BY S Regensburg 14001992 14020407 schlecht
BY S Nürnberg 14002007 14016771 mangelhaft
BY S Nürnberg 14002008 14016776 schlecht
BY S Nürnberg 14002009 14016775 schlecht
BY S Nürnberg 14002010 14016774 mangelhaft
BY S Nürnberg 14002011 14016773 schlecht
BY S Nürnberg 14002012 14016780 mangelhaft
BY S Nürnberg 14002015 14016783 schlecht
BY S Nürnberg 14002016 14061235 schlecht
BY S Nürnberg 14002024 14016809 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14002026 14016814 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14002028 14016819 mangelhaft
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14002030 14016822 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14002041 14016858 schlecht
BY S Nürnberg 14002048 14054327 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14002081 14017970 schlecht
NW W Düsseldorf 14002096 14052793 schlecht
NW W Düsseldorf 14002098 14064118 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002104 14018107 schlecht
RP MI Koblenz 14002106 14018074 schlecht
RP MI Koblenz 14002108 14018192 schlecht
BY SW Ulm 14002116 14017829 mangelhaft
BY S Augsburg 14002125 14017701 schlecht
BY S Augsburg 14002129 14017718 mangelhaft
BY S Augsburg 14002159 14018335 mangelhaft
BY S Augsburg 14002170 14018421 schlecht
BW SW Freiburg 14002279 14015553 schlecht
BW SW Freiburg 14002282 14015561 schlecht
BW SW Freiburg 14002294 14089915 einschränkend
BW SW Freiburg 14002304 14046784 schlecht
BW SW Stuttgart 14002310 14077892 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14002329 14015714 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14002332 14082027 schlecht
BW SW Karlsruhe 14002363 14015593 mangelhaft
BW S Augsburg 14002384 14018623 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14002401 14010514 mangelhaft
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14002422 14018679 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14002425 14018687 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14002426 14018686 schlecht
BW SW Stuttgart 14002428 14018697 schlecht
BW SW Freiburg 14002431 14018695 schlecht
BW SW Freiburg 14002434 14018723 mangelhaft
BW SW Freiburg 14002435 14018722 schlecht
BW SW Freiburg 14002436 14018724 mangelhaft
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BW SW Freiburg 14002437 14018731 schlecht
BW SW Freiburg 14002438 14018732 mangelhaft
BW SW Freiburg 14002442 14018740 mangelhaft
BW SW Ulm 14002446 14018759 einschränkend
BW SW Ulm 14002449 14018768 schlecht
BW SW Ulm 14002504 14018857 schlecht
BW SW Ulm 14002505 14018859 schlecht
BW SW Ulm 14002506 14018858 schlecht
RP MI Koblenz 14002559 14019133 schlecht
BW SW Ulm 14002586 14019099 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14002605 14019013 mangelhaft
BW SW Ulm 14002608 14019020 schlecht
BW SW Freiburg 14002646 14019253 schlecht
BW SW Freiburg 14002647 14019252 schlecht
BW SW Stuttgart 14002662 14019273 schlecht
BW SW Stuttgart 14002665 14019281 schlecht
BW SW Stuttgart 14002666 14019280 mangelhaft
BW SW Ulm 14002668 14019295 schlecht
BW SW Ulm 14002669 14019303 schlecht
BW SW Ulm 14002679 14019155 schlecht
RP MI Mainz 14002717 14020924 schlecht
RP MI Mainz 14002763 14020189 schlecht
RP MI Koblenz 14002794 14019533 schlecht
RP MI Koblenz 14002795 14019535 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002796 14019538 schlecht
RP MI Koblenz 14002801 14019543 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002802 14019542 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002805 14019601 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002807 14019599 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002809 14019596 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002810 14019595 schlecht
RP MI Koblenz 14002814 14019585 mangelhaft
RP MI Koblenz 14002815 14019584 schlecht
BY S Nürnberg 14002816 14025263 schlecht
BY S Nürnberg 14002817 14019567 schlecht
BY S Nürnberg 14002821 14019701 schlecht
BY S Würzburg 14002827 14019717 schlecht
BY S Nürnberg 14002831 14019743 schlecht
BY S Nürnberg 14002838 14088235 schlecht
BY S Nürnberg 14002842 14087908 einschränkend
BY S Nürnberg 14002850 14019767 schlecht
BY S Würzburg 14002852 14042790 schlecht
BY S Nürnberg 14002854 14024663 mangelhaft
BY S Nürnberg 14002862 14019439 schlecht
BY S Regensburg 14002887 14019507 mangelhaft
BY S Regensburg 14002917 14019462 schlecht
BY S Regensburg 14002921 14020110 schlecht
BY S Regensburg 14002922 14025152 schlecht
BY S Regensburg 14002941 14036806 schlecht
BY S Regensburg 14002942 14024552 schlecht
BY S Regensburg 14002948 14020031 mangelhaft
BY S Regensburg 14002949 14020033 schlecht
BY S Regensburg 14002950 14020037 schlecht
RP SW Saarbrücken 14002968 14020073 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14002977 14020086 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14002979 14019874 mangelhaft
RP MI Mainz 14002982 14019884 schlecht
RP MI Mainz 14002983 14019882 schlecht
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RP SW Saarbrücken 14002990 14019907 schlecht
RP SW Saarbrücken 14003009 14019867 einschränkend
RP SW Saarbrücken 14003010 14019864 einschränkend
RP SW Saarbrücken 14003019 14020925 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14003031 14088590 schlecht
RP MI Mainz 14003041 14019998 schlecht
RP MI Mainz 14003047 14020000 schlecht
RP MI Mainz 14003054 14091319 mangelhaft
RP MI Mainz 14003057 14019982 schlecht
RP MI Mainz 14003058 14019985 schlecht
RP MI Mainz 14003059 14019986 schlecht
NW W Duisburg 14003086 14039603 schlecht
HE MI Mainz 14003104 14048502 schlecht
BW SW Karlsruhe 14003108 14042454 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14003111 14017565 schlecht
BW SW Freiburg 14003123 14017598 schlecht
RP SW Karlsruhe 14003146 14015358 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14003148 14015401 schlecht
NW W Duisburg 14003157 14015411 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14003160 14015217 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14003174 14015185 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14003177 14015180 schlecht
NW W Düsseldorf 14003179 14015174 mangelhaft
NW W Köln 14003196 14025054 mangelhaft
NW W Köln 14003207 14010595 mangelhaft
NW W Köln 14003216 14010581 mangelhaft
NW W Köln 14003218 14010579 schlecht
NW W Köln 14003221 14067348 mangelhaft
NW W Köln 14003222 14067347 mangelhaft
NW W Köln 14003223 14067346 mangelhaft
NW W Köln 14003228 14075584 mangelhaft
NW W Köln 14003232 14014917 mangelhaft
NW W Köln 14003233 14014916 schlecht
NW W Köln 14003235 14014893 schlecht
NW W Köln 14003237 14014891 mangelhaft
NW W Köln 14003238 14014889 schlecht
NW W Köln 14003241 14090848 mangelhaft
NW W Köln 14003248 14039433 einschränkend
NW W Köln 14003251 14014946 mangelhaft
NW W Köln 14003260 14067284 mangelhaft
HE MI Mainz 14003274 14017581 schlecht
BW SW Karlsruhe 14003290 14017561 schlecht
BW SW Karlsruhe 14003292 14017557 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14003321 14079450 schlecht
NI N Hamburg 14003369 14011406 schlecht
SH N Kiel 14003388 14011469 schlecht
SH N Kiel 14003392 14011466 schlecht
SH N Kiel 14003415 14011354 mangelhaft
SH N Kiel 14003442 14091601 schlecht
SH N Kiel 14003472 14091081 schlecht
SH N Kiel 14003499 14011232 einschränkend
SH N Kiel 14003501 14039774 mangelhaft
SH N Kiel 14003508 14039776 mangelhaft
NW W Hagen 14003548 14011124 schlecht
NW W Hagen 14003557 14067097 mangelhaft
NW W Hagen 14003568 14011133 schlecht
NW W Hagen 14003569 14011144 schlecht
NW W Hagen 14003573 14011141 schlecht
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SH N Kiel 14003593 14010909 schlecht
NW W Hagen 14003597 14010976 schlecht
NW W Hagen 14003598 14010974 schlecht
NW W Hagen 14003599 14010972 schlecht
NW W Hagen 14003601 14010970 schlecht
NW W Hagen 14003612 14010957 schlecht
NW W Hagen 14003613 14010956 schlecht
NW W Hagen 14003619 14052939 mangelhaft
NW W Hagen 14003620 14052940 mangelhaft
NW W Hagen 14003625 14010951 schlecht
SH N Kiel 14003635 14010994 schlecht
NI N Hamburg 14003742 14010821 schlecht
NI N Hamburg 14003759 14010677 schlecht
NI N Hamburg 14003760 14010676 schlecht
NI N Hamburg 14003768 14010655 schlecht
NW W Hagen 14003790 14010692 einschränkend
NW W Hagen 14003793 14010689 einschränkend
NW W Hagen 14003794 14010691 einschränkend
NW W Hagen 14003806 14010704 schlecht
NW W Hagen 14003807 14010703 schlecht
NW W Hagen 14003817 14010755 schlecht
NW W Hagen 14003818 14011503 schlecht
NW W Hagen 14003819 14010768 schlecht
NW W Hagen 14003828 14010756 einschränkend
NW W Hagen 14003829 14010753 einschränkend
NW W Hagen 14003830 14010752 einschränkend
NW W Hagen 14003832 14010749 einschränkend
NI N Hamburg 14003851 14011401 schlecht
HE MI Mainz 14003903 14014658 einschränkend
HE MI Mainz 14003904 14014657 schlecht
HE MI Mainz 14003906 14014653 mangelhaft
HE MI Mainz 14003911 14014668 mangelhaft
HE MI Mainz 14003912 14014664 schlecht
RP MI Koblenz 14003913 14072874 schlecht
HE MI Mainz 14003926 14080463 schlecht
HE MI Mainz 14003927 14072070 mangelhaft
HE MI Mainz 14003929 14087572 einschränkend
HE MI Mainz 14003934 14014677 mangelhaft
HE MI Mainz 14003935 14014676 mangelhaft
HE MI Mainz 14003936 14014689 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14003944 14054402 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14003949 14014724 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14003953 14014718 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 14003955 14014715 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14003958 14055926 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14003960 14014710 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14003961 14014709 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14003965 14014792 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14003992 14014631 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004000 14014622 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004001 14014621 mangelhaft
HE MI Mainz 14004014 14014567 schlecht
HE MI Mainz 14004020 14014568 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004042 14014596 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004046 14014594 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 14004048 14014592 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004055 14014503 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004057 14014497 mangelhaft
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HE MI Frankfurt (Main) 14004059 14014501 schlecht
HE MI Mainz 14004060 14072406 schlecht
HE MI Mainz 14004066 14014487 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004071 14014483 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004072 14014586 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004074 14014520 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004076 14014504 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004078 14014509 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004079 14014508 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004081 14014505 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004085 14014519 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004089 14014515 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004094 14014510 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004095 14014551 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004102 14014554 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004116 14014536 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004132 14014436 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14004141 14056526 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004153 14054404 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14004154 14014415 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004155 14014414 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004156 14014413 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004159 14014411 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004160 14014410 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004171 14089507 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004180 14014767 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004188 14014468 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004189 14037624 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004190 14062106 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004195 14014477 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004198 14014474 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004200 14014472 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004204 14037625 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004210 14014292 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004211 14014293 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004214 14071555 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004215 14014295 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004222 14014325 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004237 14014311 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004238 14069491 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004242 14014307 schlecht
HE MI Mainz 14004260 14071741 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004264 14014376 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004266 14014755 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004267 14014370 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004271 14046305 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004272 14014363 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14004273 14014362 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004275 14014360 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004277 14014352 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14004290 14014335 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14004295 14011951 schlecht
HE MI Kassel 14004305 14011935 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14004308 14011913 schlecht
HE MI Kassel 14004312 14011907 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14004323 14011965 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14004327 14083272 schlecht
HE MI Kassel 14004344 14011997 schlecht
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HE MI Kassel 14004356 14069637 mangelhaft
HE MI Kassel 14004357 14069636 mangelhaft
HE MI Kassel 14004359 14069643 schlecht
HE MI Kassel 14004361 14014263 mangelhaft
NI N Bremen 14004382 14092398 einschränkend
NI N Bremen 14004390 14014086 schlecht
NI N Bremen 14004395 14092292 einschränkend
NI N Bremen 14004396 14014082 schlecht
NI N Bremen 14004397 14014081 mangelhaft
NI N Bremen 14004398 14014078 schlecht
NI N Bremen 14004399 14014077 mangelhaft
NI N Bremen 14004404 14014080 schlecht
NI N Bremen 14004406 14014073 mangelhaft
NI N Bremen 14004409 14014070 mangelhaft
NW W Duisburg 14004416 14012618 mangelhaft
NW W Hamm 14004432 14012596 schlecht
NW W Hamm 14004433 14012595 schlecht
NW W Duisburg 14004459 14012582 schlecht
NW W Duisburg 14004460 14012580 mangelhaft
NW W Duisburg 14004461 14012578 schlecht
NW W Duisburg 14004464 14081714 mangelhaft
NW W Hamm 14004475 14012656 mangelhaft
NW W Duisburg 14004479 14012649 mangelhaft
NW W Duisburg 14004481 14012648 schlecht
NW W Duisburg 14004487 14079580 schlecht
NW W Duisburg 14004491 14012625 schlecht
NW W Hagen 14004501 14012707 schlecht
NW W Hagen 14004502 14012712 schlecht
NW W Duisburg 14004511 14079982 schlecht
NW W Duisburg 14004512 14012694 mangelhaft
NW W Hamm 14004524 14012536 mangelhaft
NW W Hamm 14004531 14012525 schlecht
NW W Hamm 14004539 14012515 schlecht
NW W Hamm 14004540 14012514 schlecht
NW W Hamm 14004541 14012513 schlecht
NW W Hamm 14004545 14012516 mangelhaft
NW W Hamm 14004550 14012502 schlecht
NW W Hamm 14004551 14012454 mangelhaft
NW W Hamm 14004553 14012452 mangelhaft
NW W Hamm 14004554 14012451 schlecht
NW W Hamm 14004555 14012507 mangelhaft
NW W Hamm 14004558 14012447 schlecht
NW W Hamm 14004561 14080165 schlecht
NW W Hamm 14004568 14012440 mangelhaft
NW W Hamm 14004569 14012439 mangelhaft
NW W Hamm 14004571 14047946 mangelhaft
NW W Hamm 14004587 14012481 mangelhaft
NW W Hagen 14004592 14012476 mangelhaft
NW W Hagen 14004593 14012475 schlecht
NW W Hagen 14004594 14012474 mangelhaft
NW W Hagen 14004595 14012473 mangelhaft
NW W Hagen 14004598 14020623 schlecht
NW W Hagen 14004599 14020621 mangelhaft
NW W Hagen 14004609 14012461 mangelhaft
NW W Hagen 14004612 14012351 schlecht
NW W Hagen 14004624 14091383 einschränkend
NW MI Kurhessenbahn (RNI) 14004625 14075774 mangelhaft
NW W Hagen 14004627 14012318 schlecht

Bahnübergänge Anlage 4

8 von 70



NW W Hagen 14004667 14024704 schlecht
NW W Hagen 14004675 14012381 einschränkend
NW W Hagen 14004676 14012380 einschränkend
NW W Hagen 14004679 14026816 einschränkend
NW W Hagen 14004680 14037255 einschränkend
NW W Hagen 14004698 14012370 schlecht
NW W Hagen 14004699 14012369 schlecht
RP W Hagen 14004721 14012430 schlecht
NW W Hagen 14004723 14012410 schlecht
NW W Hagen 14004728 14085727 schlecht
NW W Hamm 14004831 14012174 mangelhaft
NW W Hamm 14004867 14012916 mangelhaft
NW W Hamm 14004884 14012938 schlecht
NW W Hamm 14004896 14012937 schlecht
NW W Hamm 14004908 14012958 schlecht
NW W Hamm 14004917 14052581 mangelhaft
NW W Hamm 14004918 14013017 schlecht
NW W Hamm 14004921 14013014 schlecht
NW W Hamm 14004927 14013008 schlecht
NW W Hamm 14004928 14013007 mangelhaft
NW W Hamm 14004932 14013001 mangelhaft
NW W Hamm 14004939 14012997 schlecht
NW W Hamm 14004965 14020875 schlecht
NW W Hamm 14004975 14013051 schlecht
NW W Hamm 14004980 14013044 schlecht
NW W Hamm 14004981 14013042 mangelhaft
NW W Hamm 14004999 14012887 mangelhaft
NW W Hamm 14005000 14012885 schlecht
NW W Hamm 14005011 14044125 schlecht
NW W Duisburg 14005020 14012842 mangelhaft
NW W Duisburg 14005021 14012841 mangelhaft
NW W Duisburg 14005025 14012862 schlecht
NW W Duisburg 14005030 14012825 schlecht
NW W Duisburg 14005031 14012824 mangelhaft
NW W Duisburg 14005032 14012822 mangelhaft
NW W Duisburg 14005035 14012733 einschränkend
NW W Duisburg 14005039 14012730 mangelhaft
NW W Duisburg 14005047 14039139 schlecht
NW W Hamm 14005052 14012754 schlecht
NW W Hamm 14005097 14073106 mangelhaft
NW W Hamm 14005118 14042451 mangelhaft
BY S Regensburg 14005137 14020099 schlecht
BY S Regensburg 14005142 14025153 schlecht
BY S Regensburg 14005144 14020117 mangelhaft
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14005203 14015692 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14005205 14015688 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14005225 14015716 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14005226 14015715 schlecht
BW SW Stuttgart 14005238 14078739 mangelhaft
BW SW Freiburg 14005255 14015477 schlecht
BW SW Freiburg 14005259 14048228 schlecht
BW SW Freiburg 14005261 14015473 schlecht
BW SW Freiburg 14005269 14090319 einschränkend
BW SW Freiburg 14005336 14015497 schlecht
BW SW Freiburg 14005361 14055883 schlecht
BW SW Freiburg 14005371 14015550 schlecht
BW SW Freiburg 14005377 14055834 mangelhaft
BW SW Freiburg 14005378 14055835 schlecht
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BW SW Freiburg 14005393 14067326 schlecht
NI N Osnabrück 14005399 14016354 mangelhaft
NI N Osnabrück 14005401 14094133 schlecht
NI N Osnabrück 14005403 14016349 mangelhaft
NI N Osnabrück 14005404 14016348 schlecht
NI N Osnabrück 14005408 14016342 mangelhaft
NI N Osnabrück 14005418 14016336 mangelhaft
NW N Osnabrück 14005428 14016270 schlecht
NW N Osnabrück 14005430 14016255 schlecht
RP SW Karlsruhe 14005448 14016292 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14005449 14016291 schlecht
RP SW Karlsruhe 14005452 14016288 schlecht
RP SW Karlsruhe 14005454 14076149 mangelhaft
NW N Osnabrück 14005455 14016316 schlecht
NW N Osnabrück 14005456 14016315 mangelhaft
NW N Osnabrück 14005457 14016314 schlecht
NI N Osnabrück 14005484 14016232 schlecht
RP SW Karlsruhe 14005522 14074919 schlecht
NI N Osnabrück 14005538 14066751 schlecht
NI N Bremen 14005561 14016094 schlecht
NI N Bremen 14005563 14016092 schlecht
NI N Osnabrück 14005567 14016159 schlecht
NI N Osnabrück 14005569 14016150 mangelhaft
NI N Bremen 14005572 14016137 schlecht
NI N Bremen 14005573 14016132 schlecht
NI N Bremen 14005574 14016133 schlecht
NI N Bremen 14005581 14016064 schlecht
NI N Bremen 14005600 14016033 schlecht
NI N Bremen 14005623 14016022 schlecht
NI N Bremen 14005624 14016023 mangelhaft
NI N Bremen 14005652 14015926 schlecht
NI N Bremen 14005659 14015911 mangelhaft
NI N Bremen 14005660 14024657 einschränkend
NI N Bremen 14005710 14015993 schlecht
NI N Bremen 14005714 14015977 schlecht
NI N Bremen 14005719 14015814 schlecht
NI N Bremen 14005720 14086607 schlecht
NI N Bremen 14005730 14015781 mangelhaft
NI N Bremen 14005733 14015780 schlecht
NI N Bremen 14005738 14015743 schlecht
NI N Bremen 14005759 14015768 schlecht
RP SW Karlsruhe 14005784 14015882 schlecht
NW N Osnabrück 14005799 14014057 schlecht
NI N Osnabrück 14005817 14014032 schlecht
NI N Osnabrück 14005829 14014035 mangelhaft
NW W Hamm 14005834 14014195 schlecht
NW N Hannover 14005836 14021191 schlecht
NW W Hamm 14005839 14014189 schlecht
NW W Hamm 14005840 14014243 schlecht
NW W Hamm 14005841 14014187 schlecht
NW W Hamm 14005851 14014172 schlecht
NI N Hannover 14005861 14014157 mangelhaft
NW W Hamm 14005864 14014152 schlecht
HE MI Kassel 14005866 14082560 schlecht
NW W Hagen 14005878 14014120 schlecht
NW W Hagen 14005885 14014108 schlecht
HE MI Kassel 14005888 14014139 mangelhaft
NW W Hamm 14005891 14013930 mangelhaft
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NI N Hamburg 14005931 14082708 schlecht
NI N Hamburg 14005933 14013997 schlecht
NI N Hamburg 14005936 14056488 schlecht
NI N Hannover 14005938 14013979 schlecht
NI N Hannover 14005966 14013876 schlecht
NI N Hannover 14005999 14088662 schlecht
NI N Hannover 14006004 14013810 schlecht
NI N Hannover 14006005 14013811 mangelhaft
NI N Hannover 14006011 14013789 schlecht
NI N Hannover 14006014 14013795 mangelhaft
NI N Hannover 14006018 14013804 mangelhaft
NI N Hannover 14006020 14013787 schlecht
NI SO Halle 14006027 14013777 schlecht
NI SO Halle 14006031 14013771 mangelhaft
NI N Hannover 14006037 14013760 schlecht
NW N Hannover 14006046 14013741 mangelhaft
NI N Hannover 14006051 14037785 einschränkend
NI N Bremen 14006106 14013580 einschränkend
NI N Bremen 14006111 14013574 schlecht
NI N Bremen 14006117 14013657 schlecht
NI N Bremen 14006118 14013656 schlecht
NI N Bremen 14006130 14013623 schlecht
NI N Bremen 14006136 14013633 schlecht
NI N Bremen 14006137 14013644 schlecht
NW N Osnabrück 14006145 14057585 schlecht
NW N Osnabrück 14006164 14013693 schlecht
NW N Osnabrück 14006166 14013692 schlecht
NW N Osnabrück 14006173 14013684 mangelhaft
NW N Osnabrück 14006175 14013682 mangelhaft
NI N Bremen 14006178 14013239 schlecht
NI N Bremen 14006182 14013220 schlecht
NI N Bremen 14006183 14013221 schlecht
NI N Bremen 14006184 14013219 schlecht
NI N Bremen 14006190 14013211 schlecht
NI N Bremen 14006192 14013200 mangelhaft
NI N Bremen 14006193 14013199 mangelhaft
NI N Bremen 14006194 14013204 mangelhaft
NI N Bremen 14006198 14013191 mangelhaft
NI N Hannover 14006203 14013182 schlecht
NI N Bremen 14006206 14013176 mangelhaft
NI N Hannover 14006214 14010536 mangelhaft
NI N Hannover 14006216 14010551 schlecht
NI N Osnabrück 14006224 14013325 schlecht
NI N Osnabrück 14006232 14013314 schlecht
NI N Bremen 14006237 14013306 schlecht
HB N Bremen 14006239 14013299 mangelhaft
NI N Bremen 14006251 14013280 schlecht
NI N Bremen 14006252 14013266 schlecht
NI N Hannover 14006277 14013340 mangelhaft
NI N Hannover 14006292 14013429 mangelhaft
NI N Hannover 14006302 14013405 mangelhaft
NI N Hannover 14006305 14013395 schlecht
NI N Hannover 14006308 14013391 mangelhaft
NI N Hannover 14006309 14013404 schlecht
NI N Hannover 14006310 14013389 schlecht
NI N Hannover 14006328 14013447 schlecht
NI N Hannover 14006343 14024791 schlecht
NI N Hannover 14006345 14013461 mangelhaft
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RP MI Mainz 14006347 14089913 schlecht
RP MI Mainz 14006348 14094031 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14006361 14013482 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14006419 14019000 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14006420 14094032 schlecht
HE MI Mainz 14006426 14072767 mangelhaft
HE MI Mainz 14006427 14072766 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14006438 14012007 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14006439 14012006 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14006445 14012011 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14006449 14012019 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14006458 14012042 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14006459 14012041 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14006468 14012026 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14006469 14012025 mangelhaft
HE MI Mainz 14006482 14011748 schlecht
HE MI Mainz 14006486 14011757 schlecht
HE MI Mainz 14006495 14011777 mangelhaft
HE MI Mainz 14006500 14072414 mangelhaft
HE MI Mainz 14006501 14072415 schlecht
HE MI Mainz 14006502 14072416 mangelhaft
BY MI Frankfurt (Main) 14006506 14011766 mangelhaft
HE MI Mainz 14006508 14066584 mangelhaft
HE MI Mainz 14006518 14011819 mangelhaft
HE MI Mainz 14006519 14011818 mangelhaft
HE MI Mainz 14006520 14011817 mangelhaft
HE MI Mainz 14006528 14011807 schlecht
HE MI Mainz 14006530 14011805 schlecht
HE MI Mainz 14006531 14011804 schlecht
HE MI Mainz 14006532 14011803 schlecht
HE MI Mainz 14006533 14011802 schlecht
HE MI Mainz 14006536 14011795 schlecht
HE MI Mainz 14006540 14011782 schlecht
HE MI Mainz 14006543 14011799 mangelhaft
HE MI Mainz 14006546 14011793 mangelhaft
HE MI Mainz 14006547 14011792 mangelhaft
HE MI Mainz 14006550 14086687 mangelhaft
HE MI Kassel 14006557 14079004 schlecht
HE MI Kassel 14006559 14079005 schlecht
HE MI Kassel 14006563 14048538 schlecht
HE MI Kassel 14006564 14079007 schlecht
HE MI Kassel 14006570 14011850 schlecht
HE MI Kassel 14006584 14011863 schlecht
HE MI Kassel 14006586 14011861 mangelhaft
HE MI Kassel 14006588 14079214 schlecht
HE MI Kassel 14006589 14011858 schlecht
HE MI Mainz 14006593 14011894 schlecht
HE MI Mainz 14006594 14011893 schlecht
HE MI Mainz 14006595 14011898 mangelhaft
HE MI Mainz 14006596 14011897 mangelhaft
HE MI Mainz 14006597 14011896 mangelhaft
HE MI Mainz 14006610 14057538 mangelhaft
HE MI Mainz 14006612 14048534 schlecht
HE MI Kassel 14006618 14011865 schlecht
HE MI Kassel 14006619 14011874 schlecht
HE MI Kassel 14006622 14062576 schlecht
HE MI Kassel 14006624 14069004 mangelhaft
HE MI Kassel 14006626 14011882 mangelhaft
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HE MI Kassel 14006631 14011663 mangelhaft
HE SO Erfurt 14006645 14011691 einschränkend
HE SO Erfurt 14006652 14011686 schlecht
HE SO Erfurt 14006654 14014852 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14006671 14011726 mangelhaft
HE MI Kassel 14006690 14064803 mangelhaft
NW W Hamm 14006694 14011586 einschränkend
RP MI Mainz 14006723 14014865 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14006726 14011640 schlecht
RP MI Mainz 14006730 14011631 schlecht
RP MI Mainz 14006732 14039161 schlecht
RP MI Mainz 14006733 14011622 mangelhaft
RP MI Mainz 14006736 14074664 schlecht
HE MI Mainz 14006741 14011892 schlecht
HE MI Mainz 14006748 14014569 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14006753 14014457 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14006756 14014404 mangelhaft
HE MI Kassel 14006774 14075633 mangelhaft
HE SO Erfurt 14006780 14011687 schlecht
BY S Augsburg 14006787 14017784 schlecht
NW W Duisburg 14006810 14017770 schlecht
NW W Duisburg 14006812 14017772 mangelhaft
BY SW Ulm 14006840 14078975 schlecht
BY SW Ulm 14006849 14017820 schlecht
NW W Duisburg 14006850 14017902 mangelhaft
NW W Duisburg 14006852 14017900 mangelhaft
NW W Duisburg 14006857 14039424 schlecht
BY S Augsburg 14006879 14017885 einschränkend
BY S Augsburg 14006880 14017880 schlecht
BY S Augsburg 14006947 14017728 mangelhaft
BY S Augsburg 14006950 14017727 schlecht
BY S Augsburg 14006954 14044523 mangelhaft
BY S Augsburg 14006990 14017691 schlecht
BY S Augsburg 14006991 14017690 schlecht
BY S Augsburg 14006996 14017668 schlecht
BY S Augsburg 14007040 14018230 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007050 14018210 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007051 14018209 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007062 14018165 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007063 14018164 schlecht
RP MI Koblenz 14007069 14060432 schlecht
RP MI Koblenz 14007072 14060434 schlecht
RP MI Koblenz 14007076 14018193 schlecht
RP MI Koblenz 14007077 14018195 schlecht
RP MI Koblenz 14007079 14039392 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007083 14018185 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007084 14018184 schlecht
RP MI Koblenz 14007088 14018181 schlecht
RP MI Koblenz 14007089 14018180 schlecht
RP MI Koblenz 14007097 14018083 schlecht
RP MI Koblenz 14007109 14054398 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007110 14047941 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007111 14047940 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007112 14054399 schlecht
RP MI Koblenz 14007115 14063908 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007116 14018106 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007119 14018095 mangelhaft
RP MI Koblenz 14007120 14018094 schlecht
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RP MI Koblenz 14007121 14018098 schlecht
NW W Düsseldorf 14007131 14093958 einschränkend
NW W Düsseldorf 14007147 14092637 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14007149 14063531 schlecht
NW W Düsseldorf 14007209 14057707 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14007215 14018024 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14007216 14018023 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14007240 14018002 schlecht
NW W Düsseldorf 14007254 14017993 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14007325 14018488 einschränkend
BY S Augsburg 14007380 14018381 schlecht
BW SW Freiburg 14007404 14017611 schlecht
RP SW Karlsruhe 14007419 14017501 schlecht
BW SW Freiburg 14007431 14017489 schlecht
BW SW Freiburg 14007433 14017487 schlecht
BW SW Freiburg 14007442 14026193 schlecht
BW SW Freiburg 14007444 14017469 schlecht
BW SW Freiburg 14007446 14017468 schlecht
BW SW Freiburg 14007470 14017514 schlecht
BW SW Freiburg 14007473 14093357 einschränkend
BW SW Freiburg 14007475 14017510 schlecht
BW SW Freiburg 14007477 14017508 mangelhaft
BW SW Freiburg 14007479 14017546 einschränkend
BW SW Freiburg 14007496 14017515 schlecht
BW SW Freiburg 14007508 14069541 schlecht
BW SW Freiburg 14007509 14069542 mangelhaft
BW SW Freiburg 14007526 14017371 schlecht
BW SW Freiburg 14007528 14017370 schlecht
BW SW Freiburg 14007584 14017397 mangelhaft
BW SW Freiburg 14007595 14069544 schlecht
BW SW Freiburg 14007599 14017389 schlecht
NW W Duisburg 14007604 14017417 schlecht
NW W Duisburg 14007607 14017416 schlecht
NW W Duisburg 14007609 14017414 schlecht
NW W Duisburg 14007610 14017413 schlecht
NW W Duisburg 14007624 14017400 schlecht
NW W Düsseldorf 14007626 14017461 schlecht
NW W Düsseldorf 14007627 14017460 schlecht
NW W Düsseldorf 14007628 14017459 schlecht
NW W Düsseldorf 14007633 14017452 schlecht
NW W Düsseldorf 14007640 14017444 schlecht
NW W Düsseldorf 14007641 14017450 schlecht
NW W Köln 14007652 14017424 schlecht
RP SW Karlsruhe 14007667 14015354 schlecht
NW W Düsseldorf 14007696 14015404 schlecht
NW W Düsseldorf 14007699 14015403 schlecht
RP SW Karlsruhe 14007710 14083732 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14007711 14015394 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14007718 14015387 einschränkend
RP SW Karlsruhe 14007725 14015270 schlecht
RP SW Karlsruhe 14007749 14015294 schlecht
RP SW Karlsruhe 14007753 14015289 schlecht
NW W Duisburg 14007787 14093998 schlecht
NW W Duisburg 14007788 14093999 schlecht
NW W Duisburg 14007798 14093995 schlecht
NW W Köln 14007809 14071701 mangelhaft
NW W Köln 14007810 14073813 mangelhaft
NW W Köln 14007811 14015194 schlecht
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NW W Düsseldorf 14007829 14039218 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14007830 14073383 schlecht
NW W Düsseldorf 14007832 14089305 mangelhaft
NW W Duisburg 14007833 14015205 schlecht
NW W Duisburg 14007834 14015209 schlecht
NW W Duisburg 14007852 14039097 schlecht
NW W Duisburg 14007853 14015259 mangelhaft
NW W Duisburg 14007856 14015256 schlecht
NW W Duisburg 14007859 14092764 schlecht
NW W Duisburg 14007860 14064088 schlecht
NW W Duisburg 14007866 14015245 schlecht
NW W Duisburg 14007868 14015244 schlecht
NW W Duisburg 14007870 14015241 mangelhaft
NW W Köln 14007881 14039611 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007926 14014958 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007927 14014957 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 14007928 14014956 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007929 14014955 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14007930 14014954 mangelhaft
RP W Köln 14007933 14073897 schlecht
NW W Köln 14007968 14069785 mangelhaft
NW W Köln 14007972 14014883 schlecht
NW W Köln 14007977 14014908 mangelhaft
NW W Köln 14007982 14014903 mangelhaft
NW W Köln 14007984 14014900 mangelhaft
NW W Köln 14007987 14014897 mangelhaft
NW W Köln 14007993 14010574 schlecht
NW W Köln 14008005 14027200 schlecht
NW W Köln 14008058 14063234 mangelhaft
NW W Köln 14008059 14015145 mangelhaft
NW W Köln 14008060 14015144 mangelhaft
NW W Köln 14008066 14015137 schlecht
NW W Köln 14008071 14015132 mangelhaft
NW W Köln 14008129 14071653 schlecht
RP W Köln 14008168 14014966 schlecht
RP SW Karlsruhe 14008184 14087859 schlecht
RP SW Karlsruhe 14008266 14015849 schlecht
NI N Bremen 14008305 14016007 schlecht
BY S München 14008334 14020370 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008337 14020368 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008340 14020365 schlecht
BY S München 14008347 14020386 schlecht
BY S München 14008361 14020351 schlecht
BY S München 14008377 14020341 schlecht
BY S München 14008381 14020336 schlecht
BY S München 14008389 14091657 einschränkend
BY S München 14008394 14091661 einschränkend
BY S München 14008395 14091662 einschränkend
BY S München 14008428 14020302 schlecht
BY S München 14008429 14020301 schlecht
BY S München 14008431 14020296 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008446 14020237 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008456 14020214 einschränkend
BY S Nürnberg 14008531 14017262 schlecht
BY S Nürnberg 14008546 14017241 mangelhaft
BY S Nürnberg 14008564 14016916 mangelhaft
BY S Nürnberg 14008573 14016925 schlecht
BY S Nürnberg 14008574 14016924 schlecht
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BY S Nürnberg 14008584 14016927 schlecht
BY S Nürnberg 14008595 14016943 schlecht
BY S München 14008602 14017099 schlecht
BY S München 14008623 14017045 mangelhaft
BY S München 14008624 14017044 einschränkend
BY S München 14008626 14017035 schlecht
BY S München 14008627 14017038 einschränkend
BY S München 14008629 14017028 schlecht
BY S München 14008630 14017036 schlecht
BY S München 14008639 14017140 mangelhaft
BY S München 14008641 14017139 mangelhaft
BY S München 14008642 14017138 schlecht
BY S München 14008643 14017137 schlecht
BY S München 14008644 14017136 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008725 14016637 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008755 14016722 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14008760 14016716 schlecht
BY S Regensburg 14008788 14016707 schlecht
BY S Regensburg 14008789 14016704 schlecht
BY S Nürnberg 14008828 14016911 einschränkend
BY S Nürnberg 14008839 14016877 schlecht
BY S Nürnberg 14008840 14083859 schlecht
BY S Nürnberg 14008848 14016881 schlecht
BY S Nürnberg 14008851 14016893 schlecht
BY S Nürnberg 14008852 14016891 mangelhaft
BY S Nürnberg 14008866 14016844 mangelhaft
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14008877 14016865 mangelhaft
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14008892 14016824 schlecht
BY S Nürnberg 14008917 14016782 schlecht
BY S Regensburg 14008982 14016746 mangelhaft
BY S Augsburg 14009016 14047772 schlecht
BY S Augsburg 14009032 14018423 mangelhaft
BY S Augsburg 14009033 14018418 mangelhaft
BY S Augsburg 14009050 14048435 schlecht
BY S Augsburg 14009067 14018339 mangelhaft
BY S München 14009074 14018369 schlecht
BY S München 14009079 14037511 schlecht
BY S Augsburg 14009095 14018302 schlecht
BY S Augsburg 14009105 14018337 schlecht
BY S Augsburg 14009119 14018321 schlecht
BY S Augsburg 14009124 14018317 schlecht
BY S Augsburg 14009125 14018336 schlecht
BY S Augsburg 14009170 14018235 schlecht
BY S Augsburg 14009176 14046143 schlecht
NW W Duisburg 14009204 14048340 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14009229 14021267 schlecht
RP MI Koblenz 14009277 14018092 schlecht
RP SW Saarbrücken 14009355 14020072 schlecht
RP SW Saarbrücken 14009356 14020066 schlecht
BY S Regensburg 14009372 14024566 schlecht
BY S Regensburg 14009375 14020009 mangelhaft
BY S Regensburg 14009376 14020018 schlecht
BY S Regensburg 14009404 14020038 schlecht
BY S Regensburg 14009405 14020036 schlecht
RP MI Mainz 14009417 14019994 schlecht
RP MI Mainz 14009423 14019988 schlecht
RP MI Mainz 14009427 14019980 schlecht
RP MI Mainz 14009430 14070621 schlecht
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RP MI Mainz 14009434 14019979 schlecht
RP MI Mainz 14009438 14019972 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14009443 14019925 mangelhaft
RP MI Mainz 14009462 14024598 schlecht
RP MI Mainz 14009467 14019900 mangelhaft
RP MI Mainz 14009468 14019899 mangelhaft
RP MI Mainz 14009469 14019898 schlecht
RP SW Saarbrücken 14009470 14019889 schlecht
BY S Regensburg 14009480 14019414 schlecht
BY S Regensburg 14009481 14019412 mangelhaft
BY S Nürnberg 14009482 14019411 schlecht
BY S Nürnberg 14009483 14019410 schlecht
BY S Nürnberg 14009493 14019419 schlecht
BY S Nürnberg 14009514 14019457 mangelhaft
BY S Nürnberg 14009533 14019443 schlecht
BY S Regensburg 14009560 14019398 einschränkend
BY S Regensburg 14009641 14019467 schlecht
BY S Regensburg 14009642 14025489 schlecht
BY S Regensburg 14009650 14024558 schlecht
BY S Regensburg 14009657 14019513 schlecht
BY S Würzburg 14009762 14037390 mangelhaft
BY S Würzburg 14009763 14019736 schlecht
BY S Würzburg 14009774 14019744 schlecht
BY S Nürnberg 14009776 14019741 schlecht
BY S Nürnberg 14009786 14019764 schlecht
BY S Nürnberg 14009820 14019827 einschränkend
RP MI Koblenz 14009863 14019530 schlecht
RP MI Koblenz 14009865 14019534 mangelhaft
BY S Nürnberg 14009874 14019573 schlecht
BY S Nürnberg 14009875 14019566 schlecht
BY S Nürnberg 14009886 14019578 schlecht
BY S Nürnberg 14009954 14055885 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14009973 14021332 schlecht
BY S Nürnberg 14010024 14019763 schlecht
BW SW Ulm 14010047 14019121 schlecht
BW SW Ulm 14010054 14019093 schlecht
BW SW Ulm 14010102 14019162 schlecht
BW SW Ulm 14010136 14019190 schlecht
BW SW Ulm 14010138 14090550 schlecht
BW SW Ulm 14010147 14019302 schlecht
BW SW Ulm 14010148 14055589 schlecht
BW SW Ulm 14010152 14065684 schlecht
BW SW Ulm 14010163 14019285 schlecht
BW SW Ulm 14010175 14065679 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14010181 14019223 schlecht
BW SW Stuttgart 14010194 14019248 schlecht
BW SW Stuttgart 14010196 14019246 schlecht
BW S Augsburg 14010248 14018594 mangelhaft
BW S Würzburg 14010272 14078461 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14010277 14081863 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14010279 14018647 schlecht
BY S Würzburg 14010283 14018643 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14010298 14018638 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14010315 14018691 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14010316 14018690 schlecht
BW SW Stuttgart 14010317 14018688 schlecht
BW SW Stuttgart 14010337 14018807 schlecht
BW SW Freiburg 14010353 14018787 schlecht
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BW SW Freiburg 14010375 14018737 mangelhaft
BW SW Freiburg 14010385 14018729 schlecht
BW SW Freiburg 14010386 14019343 schlecht
BW SW Stuttgart 14010397 14018891 mangelhaft
NW W Hamm 14020876 14020889 mangelhaft
NW W Hamm 14020890 14020891 mangelhaft
RP MI Mainz 14020919 14020920 mangelhaft
RP MI Mainz 14020923 14020922 mangelhaft
BY S Nürnberg 14021208 14019458 mangelhaft
NI N Hannover 14021225 14021226 schlecht
NW W Hagen 14021347 14010766 schlecht
BW SW Ulm 14021480 14021481 schlecht
BY S Würzburg 14021490 14018644 mangelhaft
BW SW Freiburg 14021494 14018719 schlecht
SH N Kiel 14021514 14059560 mangelhaft
NI N Osnabrück 14021529 14021530 schlecht
RP MI Mainz 14021543 14019610 schlecht
RP MI Mainz 14021545 14020188 schlecht
RP MI Koblenz 14021564 14019541 schlecht
RP MI Koblenz 14021566 14019532 mangelhaft
RP MI Koblenz 14021567 14020191 schlecht
RP MI Koblenz 14021568 14019531 schlecht
RP MI Koblenz 14021596 14019326 einschränkend
RP SW Saarbrücken 14021600 14020175 schlecht
RP SW Saarbrücken 14021609 14020077 schlecht
RP SW Saarbrücken 14021620 14020159 mangelhaft
RP MI Mainz 14021631 14019883 mangelhaft
RP MI Mainz 14021633 14091330 schlecht
RP MI Mainz 14021640 14020163 mangelhaft
RP MI Mainz 14021642 14019901 schlecht
RP MI Mainz 14021685 14019973 mangelhaft
RP MI Mainz 14021687 14070633 schlecht
RP SW Saarbrücken 14021703 14019873 schlecht
HE MI Mainz 14021728 14011806 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14021730 14021731 mangelhaft
BY S Augsburg 14021928 14021929 schlecht
ST SO Magdeburg 14021961 14071808 einschränkend
BY S Augsburg 14022029 14018556 schlecht
BY S Augsburg 14022033 14054485 mangelhaft
BY S Augsburg 14022048 14018365 schlecht
BY S Augsburg 14022055 14017789 einschränkend
BY S Augsburg 14022056 14017788 einschränkend
BY S Augsburg 14022057 14018554 schlecht
BY S München 14022069 14020450 schlecht
BY S München 14022089 14020282 einschränkend
BY S München 14022106 14020310 einschränkend
BY S Augsburg 14022119 14018558 schlecht
BY S Augsburg 14022121 14017716 schlecht
BY S Augsburg 14022123 14017703 einschränkend
BY S Augsburg 14022124 14018513 einschränkend
BY S Augsburg 14022126 14017704 einschränkend
BY S Augsburg 14022127 14017698 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14022165 14016726 einschränkend
NI SO Halle 14024647 14024648 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14024685 14019274 mangelhaft
NI N Bremen 14024707 14036800 schlecht
TH SO Erfurt 14024956 14059138 schlecht
TH SO Erfurt 14024957 14059137 einschränkend
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BY S Nürnberg 14025083 14024683 schlecht
SN SO Zwickau 14025160 14025025 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14025304 14019332 schlecht
BW SW Ulm 14025305 14019160 schlecht
BW SW Ulm 14025308 14093604 einschränkend
HE MI Mainz 14025446 14025445 schlecht
BY S Nürnberg 14025657 14036868 mangelhaft
RP MI Koblenz 14025834 14025841 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14026112 14024882 schlecht
ST SO Magdeburg 14026113 14024880 schlecht
ST SO Magdeburg 14026114 14024965 schlecht
ST SO Magdeburg 14026115 14024881 schlecht
ST SO Magdeburg 14026116 14024875 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14026118 14075923 schlecht
ST SO Magdeburg 14026121 14076998 mangelhaft
NW W Duisburg 14026303 14026302 schlecht
NW W Duisburg 14026307 14026301 schlecht
SN SO Dresden 14026670 14025403 schlecht
BW SW Freiburg 14027116 14067325 schlecht
BW SW Freiburg 14027117 14067327 schlecht
BW SW Freiburg 14027118 14015555 schlecht
BB O Berlin 14027209 14080572 mangelhaft
BB O Berlin 14027211 14063449 schlecht
BE O Berlin 14027374 14069883 schlecht
BB O Cottbus 14027453 14057536 schlecht
BB O Berlin 14027557 14045164 schlecht
BB O Berlin 14027560 14036692 mangelhaft
BB O Berlin 14027562 14022417 schlecht
BB O Berlin 14027676 14039799 mangelhaft
BB O Cottbus 14027721 14064139 schlecht
BB O Cottbus 14027737 14078189 schlecht
BB O Cottbus 14027739 14073771 schlecht
BB O Cottbus 14027770 14077689 schlecht
BB O Cottbus 14027845 14076055 schlecht
BB O Cottbus 14027961 14075766 schlecht
BB SO Leipzig 14028013 14042799 mangelhaft
BB SO Dresden 14028077 14082609 schlecht
BB SO Dresden 14028086 14076634 schlecht
BB SO Dresden 14028100 14022637 einschränkend
BB SO Dresden 14028101 14022649 schlecht
BB O Berlin 14028139 14067142 schlecht
BB O Berlin 14028148 14066912 schlecht
BB O Cottbus 14028180 14073704 schlecht
SN SO Dresden 14028299 14037474 einschränkend
BB SO Dresden 14028388 14048550 mangelhaft
BB SO Dresden 14028402 14022562 schlecht
BB O Cottbus 14028495 14022520 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14028649 14022912 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14028654 14045962 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14028805 14022960 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14028818 14022943 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14028819 14022955 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14028836 14022953 schlecht
SN SO Dresden 14028938 14082647 schlecht
SN SO Zwickau 14028951 14048080 schlecht
SN SO Zwickau 14028952 14048079 schlecht
SN SO Zwickau 14028963 14056530 schlecht
SN SO Dresden 14029104 14022788 einschränkend
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SN SO Dresden 14029105 14039467 einschränkend
SN SO Dresden 14029106 14022774 einschränkend
SN SO Zwickau 14029169 14048516 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14029565 14022878 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14029593 14085569 schlecht
SN SO Zwickau 14029774 14048278 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14029921 14022909 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14029944 14064597 schlecht
SN SO Dresden 14029961 14039460 schlecht
SN SO Dresden 14029964 14076781 schlecht
BB SO Dresden 14029966 14078095 schlecht
SN SO Dresden 14029968 14022786 schlecht
SN SO Dresden 14030087 14051199 schlecht
SN SO Dresden 14030196 14058792 mangelhaft
SN SO Dresden 14030197 14039783 mangelhaft
SN SO Dresden 14030249 14083229 schlecht
SN SO Dresden 14030272 14082308 schlecht
SN SO Dresden 14030319 14023108 schlecht
SN SO Dresden 14030320 14083715 einschränkend
SN SO Dresden 14030326 14023103 mangelhaft
TH SO Erfurt 14030497 14047949 schlecht
TH SO Erfurt 14030503 14041247 mangelhaft
ST SO Halle 14030622 14052207 schlecht
ST SO Halle 14030625 14052203 einschränkend
ST SO Halle 14030627 14052206 einschränkend
ST SO Halle 14030628 14052205 einschränkend
TH SO Halle 14030631 14048263 schlecht
TH SO Halle 14030643 14059231 schlecht
TH SO Erfurt 14030647 14077933 schlecht
ST SO Erfurt 14030745 14052210 schlecht
TH SO Erfurt 14030842 14048019 schlecht
TH SO Erfurt 14030843 14023232 mangelhaft
TH SO Erfurt 14030845 14023238 schlecht
TH SO Erfurt 14030926 14043183 schlecht
TH SO Erfurt 14030927 14065086 schlecht
TH SO Erfurt 14030963 14025082 schlecht
TH SO Erfurt 14030964 14025081 schlecht
TH SO Erfurt 14030969 14025383 schlecht
TH SO Erfurt 14031100 14057476 schlecht
TH SO Erfurt 14031102 14050772 schlecht
TH SO Halle 14031112 14052221 schlecht
TH SO Halle 14031115 14027169 schlecht
TH SO Halle 14031126 14060284 mangelhaft
TH SO Halle 14031127 14025163 schlecht
TH SO Halle 14031128 14025164 mangelhaft
TH SO Halle 14031212 14052175 schlecht
TH SO Erfurt 14031237 14041245 schlecht
TH SO Erfurt 14031246 14037201 schlecht
ST SO Halle 14031327 14052172 schlecht
TH SO Halle 14031374 14023351 mangelhaft
TH SO Halle 14031383 14023352 schlecht
TH SO Erfurt 14031399 14047952 mangelhaft
TH SO Erfurt 14031457 14023358 schlecht
TH SO Erfurt 14031623 14064623 schlecht
TH SO Erfurt 14031670 14023536 mangelhaft
TH SO Erfurt 14031712 14023469 mangelhaft
TH SO Zwickau 14031795 14023501 schlecht
MV O Neustrelitz 14031931 14024531 schlecht
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MV O Neustrelitz 14032088 14052766 schlecht
MV O Neustrelitz 14032094 14066410 schlecht
BB O Neustrelitz 14032194 14056955 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14032297 14054438 schlecht
MV O Neustrelitz 14032300 14057609 schlecht
MV O Neustrelitz 14032301 14057642 schlecht
MV O Neustrelitz 14032337 14092937 schlecht
MV O Neustrelitz 14032338 14084461 schlecht
MV O Neustrelitz 14032341 14024161 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14032342 14024162 schlecht
MV O Neustrelitz 14032347 14059787 schlecht
MV O Neustrelitz 14032421 14058326 schlecht
MV O Neustrelitz 14032536 14048520 schlecht
MV O Neustrelitz 14032562 14025354 schlecht
MV O Neustrelitz 14032633 14050127 schlecht
BB O Neustrelitz 14032839 14024152 schlecht
ST SO Leipzig 14033041 14052908 schlecht
SN SO Leipzig 14033123 14051652 schlecht
SN SO Leipzig 14033125 14057655 mangelhaft
SN SO Leipzig 14033134 14051790 schlecht
SN SO Leipzig 14033136 14057530 schlecht
BB SO Leipzig 14033288 14085834 einschränkend
ST SO Leipzig 14033314 14076529 schlecht
ST SO Halle 14033515 14056859 schlecht
ST SO Halle 14033516 14056263 schlecht
ST SO Halle 14033517 14056262 schlecht
ST SO Leipzig 14033623 14040877 schlecht
ST SO Leipzig 14033793 14068358 schlecht
ST SO Leipzig 14033840 14052523 schlecht
ST SO Magdeburg 14034418 14039326 einschränkend
ST SO Magdeburg 14034419 14023752 schlecht
ST SO Magdeburg 14034420 14023753 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14034454 14039337 einschränkend
ST SO Magdeburg 14034479 nv schlecht
ST SO Magdeburg 14034491 14074775 schlecht
ST SO Magdeburg 14034562 14038777 schlecht
ST SO Magdeburg 14034563 14038776 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14034566 14023747 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14034571 14039222 schlecht
ST SO Magdeburg 14034573 14023733 schlecht
ST SO Magdeburg 14034581 14084127 schlecht
ST SO Magdeburg 14034606 14039680 schlecht
ST SO Magdeburg 14034670 14039872 schlecht
ST SO Magdeburg 14034681 14039866 einschränkend
ST SO Magdeburg 14034683 14091401 schlecht
ST SO Magdeburg 14034922 14093524 einschränkend
ST SO Halle 14035179 14093106 einschränkend
ST SO Magdeburg 14035181 14093107 einschränkend
ST SO Magdeburg 14035343 14089371 einschränkend
ST SO Magdeburg 14035352 14063061 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14035353 14063060 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14035606 14040696 schlecht
MV N Kiel 14035674 14040300 schlecht
MV O Schwerin 14035692 14077283 schlecht
MV O Schwerin 14035730 14061634 mangelhaft
MV O Schwerin 14035734 14061636 schlecht
BB O Schwerin 14036292 14089612 schlecht
BB O Schwerin 14036294 14086568 schlecht
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MV O Schwerin 14036443 14048634 einschränkend
MV O Schwerin 14036451 14073805 schlecht
BY S Regensburg 14036732 14041333 schlecht
BW SW Ulm 14036754 14019269 mangelhaft
BW SW Ulm 14036759 14019161 schlecht
BW SW Ulm 14036766 14065427 mangelhaft
BW SW Ulm 14036767 14061557 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14036830 14036823 schlecht
MV O Neustrelitz 14036831 14036820 schlecht
NI MI Kassel 14036834 14036827 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14036880 14018867 schlecht
BW SW Stuttgart 14036881 14018865 schlecht
BW SW Freiburg 14036887 14015556 schlecht
BW SW Freiburg 14036888 14017347 schlecht
BW SW Freiburg 14036890 14015875 schlecht
BW SW Ulm 14036968 14061558 schlecht
BW SW Ulm 14036969 14019115 schlecht
BW SW Stuttgart 14036970 14018703 mangelhaft
BW S Würzburg 14036974 14018664 mangelhaft
BW S Würzburg 14036975 14018663 mangelhaft
BW S Würzburg 14036976 14018662 mangelhaft
BY S Würzburg 14036978 14018645 mangelhaft
BW SW Ulm 14036983 14019019 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14036987 14018667 mangelhaft
BW SW Ulm 14036990 14019011 schlecht
BY S München 14037714 14037715 schlecht
RP MI Mainz 14037751 14037758 schlecht
NI N Hannover 14037781 14021291 mangelhaft
NI N Bremen 14038030 14038029 mangelhaft
BY S Nürnberg 14038041 14016769 schlecht
BW SW Freiburg 14038234 14015557 schlecht
SN SO Dresden 14038449 14037719 schlecht
BW SW Karlsruhe 14038849 14067231 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14039169 14018507 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14039170 14018508 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14039171 14018506 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14039182 14018489 schlecht
BY S München 14039184 14017100 schlecht
BY S München 14039284 14017060 mangelhaft
BY S München 14039286 14017061 schlecht
BY S Regensburg 14039309 14016737 mangelhaft
BY S Regensburg 14039312 14016693 schlecht
BY S Regensburg 14039313 14016692 mangelhaft
BY S Regensburg 14039314 14092412 schlecht
SH N Kiel 14039511 14039773 schlecht
NI N Hannover 14039514 14039515 schlecht
BW S Würzburg 14039747 14045785 mangelhaft
BW S Würzburg 14039749 14045785 mangelhaft
NI N Bremen 14040776 14016521 mangelhaft
NI N Bremen 14040777 14013298 mangelhaft
HB N Bremen 14040790 14016526 schlecht
NI N Bremen 14040801 14013228 mangelhaft
NI N Bremen 14040804 14013224 schlecht
NI N Bremen 14040805 14016517 schlecht
NI N Bremen 14040806 14013217 mangelhaft
NI N Bremen 14040807 14014234 mangelhaft
NI N Bremen 14041053 14016511 schlecht
NI N Bremen 14041055 14013213 schlecht

Bahnübergänge Anlage 4

22 von 70



NI N Bremen 14041058 14016515 schlecht
NI N Bremen 14041059 14013194 schlecht
NI N Hannover 14041174 14014257 schlecht
NI N Hannover 14041178 14021512 einschränkend
NW W Duisburg 14041255 14091189 schlecht
NI N Bremen 14041323 14045462 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14041401 14041402 schlecht
BY S Nürnberg 14041822 14090463 einschränkend
NI N Bremen 14041884 14015813 mangelhaft
NI N Bremen 14041889 14016070 schlecht
NI N Bremen 14041911 14016436 schlecht
NI N Bremen 14041912 14015797 einschränkend
NI N Bremen 14041918 14015970 schlecht
NI N Bremen 14042252 14013587 schlecht
BY S Nürnberg 14042436 14017206 mangelhaft
BY S Würzburg 14042456 14019753 mangelhaft
BY S Regensburg 14042746 14085429 schlecht
ST SO Magdeburg 14042839 14039360 schlecht
NI N Bremen 14043074 14016600 schlecht
NI N Bremen 14043075 14092291 einschränkend
NI N Bremen 14043087 14016367 mangelhaft
NI N Bremen 14043104 14016131 schlecht
NI N Bremen 14043110 14015783 schlecht
NI N Bremen 14043112 14016437 schlecht
NI N Bremen 14043113 14015792 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14043145 14044421 schlecht
NI N Osnabrück 14043332 14016158 mangelhaft
NI N Osnabrück 14043333 14016156 schlecht
NI N Osnabrück 14043334 14086611 einschränkend
NI N Osnabrück 14043335 14016153 schlecht
NI N Osnabrück 14043593 14016377 schlecht
NI N Osnabrück 14043602 14016404 mangelhaft
NI N Osnabrück 14043604 14016261 schlecht
NI N Osnabrück 14043605 14016274 schlecht
NW N Osnabrück 14043616 14016257 schlecht
NW N Osnabrück 14043617 14016407 mangelhaft
NW N Osnabrück 14043618 14016258 schlecht
NI N Osnabrück 14043649 14093710 schlecht
NI N Osnabrück 14043650 14021532 schlecht
NI N Osnabrück 14043651 14016339 schlecht
NI N Osnabrück 14043699 14016414 schlecht
NW N Osnabrück 14043848 14014047 schlecht
NI N Osnabrück 14043880 14016626 mangelhaft
NI N Hannover 14043890 14013796 schlecht
NI N Hannover 14043891 14013793 schlecht
NI N Hannover 14043898 14014134 mangelhaft
NI N Hannover 14043900 14014135 schlecht
NI SO Halle 14043904 14013779 schlecht
NI SO Halle 14043906 14014202 schlecht
NI N Hannover 14043983 14013707 mangelhaft
NI N Hannover 14043999 14088021 schlecht
NI N Hannover 14044004 14088022 schlecht
NW W Hamm 14044076 14014188 schlecht
NI N Bremen 14044099 14016134 mangelhaft
BY SW Ulm 14044245 14017825 schlecht
BY SW Ulm 14044247 14017822 mangelhaft
BY SW Ulm 14044253 14026039 schlecht
BY SW Ulm 14044254 14017810 einschränkend
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BY SW Ulm 14044255 14017809 schlecht
BY SW Ulm 14044256 14017808 einschränkend
ST SO Magdeburg 14044266 14024876 schlecht
RP SW Karlsruhe 14044388 14015855 schlecht
RP SW Karlsruhe 14044389 14015853 schlecht
NI N Hannover 14044663 14013816 einschränkend
NI N Hannover 14044664 14092804 schlecht
NW W Hamm 14044676 14014174 mangelhaft
BY S Augsburg 14044703 14018520 schlecht
BW SW Freiburg 14044813 14015563 mangelhaft
NW W Hagen 14045060 14012345 schlecht
RP SW Karlsruhe 14045094 14017663 schlecht
RP SW Karlsruhe 14045095 14015293 schlecht
BW SW Ulm 14045153 14065682 schlecht
RP SW Karlsruhe 14045154 14017660 mangelhaft
RP MI Koblenz 14045279 14018534 mangelhaft
RP MI Koblenz 14045280 14018073 schlecht
RP MI Koblenz 14045284 14039388 schlecht
NW W Düsseldorf 14045301 14018148 schlecht
NW W Hamm 14045340 14038139 schlecht
NW W Hamm 14045378 14025207 schlecht
NW W Hamm 14045379 14025209 mangelhaft
NW W Hamm 14045381 14025210 schlecht
NW W Hamm 14045382 14025206 schlecht
NW W Hamm 14045384 14010526 schlecht
BY S Nürnberg 14045517 14054328 schlecht
NW W Hamm 14045553 14012939 schlecht
NW W Hamm 14045571 14041460 schlecht
NW W Hamm 14045603 14012753 schlecht
NW W Hamm 14045610 14012752 mangelhaft
NW W Hamm 14045612 14012786 schlecht
NW W Hamm 14045677 14012436 mangelhaft
NW W Hamm 14045686 14012788 schlecht
NW W Hamm 14045687 14013090 schlecht
NW W Hagen 14045810 14011497 einschränkend
NW W Hagen 14045822 14010757 einschränkend
NW W Hagen 14045823 14010754 einschränkend
NW W Hagen 14045825 14010767 schlecht
NW W Hagen 14045869 14052938 mangelhaft
NW W Hagen 14045870 14039743 mangelhaft
NW W Köln 14045884 14014920 schlecht
NW W Köln 14045893 14054975 mangelhaft
NW W Köln 14045896 14045749 mangelhaft
NW W Köln 14045926 14017634 schlecht
NW W Köln 14045927 14014894 schlecht
NW W Köln 14045969 14014948 schlecht
NW W Köln 14045971 14017629 schlecht
NW W Köln 14045972 14014909 schlecht
NW W Hagen 14045982 14010973 schlecht
BW SW Ulm 14046003 14018851 schlecht
NW W Hagen 14046029 14039147 mangelhaft
BY S Nürnberg 14046133 14037720 schlecht
BY S Augsburg 14046145 14018253 mangelhaft
BY S München 14046156 14016649 schlecht
NW W Hamm 14046170 14037646 schlecht
NW W Hamm 14046172 14037653 schlecht
NW W Hamm 14046177 14012176 einschränkend
NW W Hamm 14046179 14052580 mangelhaft
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BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14046187 14017969 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14046193 14020366 einschränkend
BY S Nürnberg 14046204 14039394 schlecht
NW W Hamm 14046249 14012991 mangelhaft
NW W Hamm 14046251 14059344 schlecht
NW W Hamm 14046255 14013035 schlecht
NW W Hamm 14046256 14059343 mangelhaft
NI N Hannover 14046329 14021507 mangelhaft
BY S München 14046375 14020353 schlecht
BW SW Karlsruhe 14046441 14015698 mangelhaft
BW SW Freiburg 14046446 14044701 schlecht
NW W Duisburg 14046456 14039430 mangelhaft
NW W Hamm 14046458 14072134 schlecht
NW W Hamm 14046464 14088016 mangelhaft
NW W Hamm 14046466 14012686 einschränkend
NW W Hamm 14046475 14038149 einschränkend
HE MI Mainz 14046485 14048455 schlecht
BY S Nürnberg 14046567 14016890 schlecht
BY S Nürnberg 14046568 14016892 schlecht
BY S Nürnberg 14046775 14016795 schlecht
BY S Nürnberg 14046911 14017268 schlecht
BY S Nürnberg 14046912 14017240 schlecht
SN SO Zwickau 14047138 14047140 schlecht
BY S Nürnberg 14047153 14016770 mangelhaft
BY S Regensburg 14047409 14072268 schlecht
SN SO Zwickau 14047483 14022761 schlecht
BW SW Ulm 14047780 14019064 schlecht
NW W Düsseldorf 14047797 14071681 schlecht
NW W Düsseldorf 14047800 14015186 schlecht
BY S München 14047858 14041413 einschränkend
BY S München 14047859 14016959 einschränkend
NW N Osnabrück 14048123 14013700 schlecht
NW N Osnabrück 14048124 14014213 schlecht
NW N Osnabrück 14048126 14013695 schlecht
NW N Osnabrück 14048127 14016608 schlecht
BY S Nürnberg 14048365 14016885 schlecht
NI N Bremen 14048381 14048382 schlecht
RP MI Mainz 14048649 14048669 mangelhaft
RP MI Mainz 14048664 14093679 mangelhaft
SH N Kiel 14048674 14063470 schlecht
SH N Kiel 14048675 14011260 schlecht
SH N Kiel 14048679 14065290 schlecht
SH N Kiel 14048700 14093036 schlecht
SH N Kiel 14048701 14059559 schlecht
HE MI Kassel 14049149 14011910 mangelhaft
HE MI Kassel 14049162 14069003 mangelhaft
HE MI Kassel 14049166 14014842 mangelhaft
HE MI Kassel 14049168 14011871 schlecht
HE MI Kassel 14049171 14050958 schlecht
HE MI Kassel 14049173 14050960 schlecht
HE MI Kassel 14049195 14057539 schlecht
HE MI Kassel 14049197 14057540 schlecht
HE MI Kassel 14049198 14057541 schlecht
HE MI Kassel 14049199 14057542 schlecht
HE MI Kassel 14049200 14057543 schlecht
HE MI Kassel 14049201 14057544 schlecht
HE MI Kassel 14049203 14075076 schlecht
HE MI Kassel 14049208 14078994 schlecht

Bahnübergänge Anlage 4

25 von 70



HE MI Kassel 14049210 14057545 schlecht
HE MI Kassel 14049211 14079003 schlecht
HE MI Kassel 14049212 14048537 schlecht
BY S Regensburg 14049322 14019392 einschränkend
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14049668 14014804 mangelhaft
HE MI Mainz 14049770 14081331 mangelhaft
HE MI Mainz 14049777 14084299 schlecht
RP MI Mainz 14049803 14046304 einschränkend
RP MI Mainz 14049805 14046299 einschränkend
RP MI Mainz 14049806 14011632 einschränkend
RP MI Mainz 14049809 14011635 schlecht
RP MI Mainz 14049812 14011624 schlecht
RP MI Mainz 14049813 14011625 schlecht
RP MI Mainz 14049818 14011643 mangelhaft
RP MI Mainz 14049819 14013494 einschränkend
RP MI Mainz 14049865 14013516 schlecht
RP MI Mainz 14049866 14016566 schlecht
RP MI Mainz 14049870 14050956 einschränkend
RP MI Mainz 14049871 14050957 einschränkend
RP MI Mainz 14049888 14013509 mangelhaft
RP MI Mainz 14049889 14013510 schlecht
SH N Kiel 14050169 14010914 schlecht
SH N Kiel 14050170 14011011 schlecht
SH N Kiel 14050178 14010913 schlecht
NI N Bremen 14050484 14015974 einschränkend
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14050528 14019001 schlecht
ST SO Magdeburg 14050694 14057619 schlecht
BY S München 14050761 14017135 schlecht
MV O Neustrelitz 14050852 14070294 mangelhaft
MV O Schwerin 14050970 14050966 mangelhaft
NW W Hamm 14051001 14012947 schlecht
NW W Hamm 14051004 14012936 mangelhaft
NW W Hamm 14051048 14013043 schlecht
SH N Kiel 14051086 14011092 mangelhaft
BW SW Ulm 14051128 14018954 schlecht
TH SO Erfurt 14051149 14023544 schlecht
NW N Osnabrück 14051517 14013687 mangelhaft
BY S Regensburg 14051552 14016709 mangelhaft
BW SW Ulm 14051637 14019122 schlecht
BY S Augsburg 14051791 14050157 schlecht
BY S München 14051870 14020355 schlecht
BW SW Ulm 14051880 14019086 schlecht
BW SW Ulm 14051881 14019101 mangelhaft
BW SW Ulm 14051882 14019100 mangelhaft
ST O Schwerin 14051887 14069810 schlecht
NI N Bremen 14051996 14051997 mangelhaft
BY S Nürnberg 14052028 14017250 mangelhaft
BY S Regensburg 14052096 14090068 schlecht
BY S Regensburg 14052122 14016744 schlecht
BY S Regensburg 14052123 14016733 einschränkend
BY S Regensburg 14052124 14016689 schlecht
BY S Regensburg 14052125 14016705 schlecht
ST SO Magdeburg 14052235 14057064 schlecht
BB O Cottbus 14052305 14054748 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14052306 14014405 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052307 14066917 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052320 14014328 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052321 14014329 schlecht
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HE MI Frankfurt (Main) 14052326 14021729 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052327 14020468 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052328 14014476 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14052334 14014294 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14052337 14039210 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052338 14039211 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052340 14059157 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052367 14014831 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052368 14014374 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14052370 14014358 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052371 14014828 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052372 14014757 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052378 14012020 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14052379 14014832 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052405 14014377 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052406 14046306 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14052407 14014372 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052417 14053049 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14052421 14012034 schlecht
BW SW Ulm 14052460 14019125 schlecht
BW SW Ulm 14052462 14019212 schlecht
BY S Regensburg 14052476 14019386 mangelhaft
BY S Augsburg 14052498 14047453 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052548 14014506 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14052551 14014826 schlecht
SH N Kiel 14052685 14011459 mangelhaft
BY S Augsburg 14052710 14017806 einschränkend
BY S Augsburg 14052715 14046117 mangelhaft
SH N Kiel 14052747 14011000 schlecht
SH N Kiel 14052749 14011004 schlecht
SH N Kiel 14052753 14010932 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14052809 14016560 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14052839 14048544 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052843 14052855 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14052844 14050826 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14052845 14048546 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14052848 14052853 schlecht
NI N Hannover 14052907 14052903 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14052926 14014805 schlecht
NW W Hamm 14052952 14052577 mangelhaft
NW W Hagen 14052953 14012668 mangelhaft
BW SW Freiburg 14052984 14052836 schlecht
NI SO Halle 14052990 14013776 schlecht
NI N Bremen 14053043 14055893 mangelhaft
NW W Hamm 14053103 14012135 schlecht
NW W Hamm 14053156 14038771 mangelhaft
NW W Hamm 14053157 14012225 schlecht
NW W Hamm 14053159 14012227 schlecht
NW W Hamm 14053160 14012219 schlecht
HE MI Kassel 14053197 14069633 mangelhaft
HE MI Kassel 14053200 14069630 mangelhaft
HE MI Kassel 14053202 14069638 schlecht
SH N Kiel 14053321 14011519 schlecht
SH N Kiel 14053324 14011020 schlecht
MV O Schwerin 14053333 14050555 schlecht
MV O Schwerin 14053347 14078121 schlecht
MV O Schwerin 14053353 14050535 schlecht
MV O Schwerin 14053354 14050534 schlecht

Bahnübergänge Anlage 4

27 von 70



MV O Schwerin 14053355 14050533 schlecht
MV O Schwerin 14053356 14050532 mangelhaft
MV O Schwerin 14053357 14050531 mangelhaft
TH SO Erfurt 14053386 14023334 schlecht
MV O Schwerin 14053388 14050557 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14053403 14082668 mangelhaft
BY S München 14053479 14016712 mangelhaft
NW W Hamm 14053584 14012483 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14053624 14059210 mangelhaft
BB O Berlin 14053651 14075163 schlecht
BY S Nürnberg 14053731 14019447 schlecht
BY S Nürnberg 14053732 14019456 schlecht
BY S Nürnberg 14053743 14019404 schlecht
BY S Nürnberg 14053747 14020427 schlecht
BW SW Stuttgart 14053837 14019235 schlecht
BY S Regensburg 14053853 14019476 schlecht
BY S Regensburg 14053854 14016732 einschränkend
BE O Berlin 14053875 14058798 mangelhaft
NW W Hamm 14053940 14012789 mangelhaft
NW W Hamm 14053941 14012790 schlecht
NW W Hamm 14053942 14012793 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14053961 14079318 schlecht
RP SW Karlsruhe 14053988 14053989 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14054067 14018640 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14054070 14081184 schlecht
BW SW Stuttgart 14054071 14018707 schlecht
BY S Regensburg 14054074 14016749 schlecht
HE MI Mainz 14054393 14054400 mangelhaft
NW W Hamm 14054472 14012760 schlecht
NW W Hamm 14054473 14012761 schlecht
NW W Hamm 14054476 14012745 schlecht
NW W Hamm 14054478 14012744 schlecht
NW W Hamm 14054479 14012741 mangelhaft
NW W Hamm 14054481 14052480 mangelhaft
NW W Hamm 14054482 14012739 mangelhaft
NW W Hamm 14054497 14012250 schlecht
NW W Hamm 14054498 14012249 schlecht
BY S Regensburg 14054690 14020015 schlecht
MV O Neustrelitz 14054731 14055134 schlecht
SN SO Leipzig 14054746 14052230 schlecht
BY S Augsburg 14054752 14018417 mangelhaft
BY S Augsburg 14054753 14017793 schlecht
BY S Augsburg 14054756 14017714 mangelhaft
HB N Bremen 14054772 14054773 schlecht
SH N Kiel 14054886 14063471 schlecht
SH N Kiel 14054888 14011158 schlecht
SH N Kiel 14054889 14059100 mangelhaft
SH N Kiel 14054891 14063482 schlecht
SH N Kiel 14054894 14086966 schlecht
SH N Kiel 14054897 14011388 schlecht
SH N Kiel 14054899 14069721 schlecht
SH N Kiel 14054902 14085583 schlecht
ST SO Erfurt 14054945 14055944 mangelhaft
NW W Hamm 14054961 14056696 schlecht
MV O Neustrelitz 14055109 14054735 schlecht
SH N Kiel 14055161 14039500 mangelhaft
SH N Kiel 14055164 14011572 schlecht
SH N Kiel 14055187 14056732 schlecht
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SH N Kiel 14055239 14011093 schlecht
SH N Kiel 14055247 14058233 schlecht
SH N Kiel 14055250 14058234 schlecht
SH N Kiel 14055373 14011334 schlecht
SH N Kiel 14055383 14065293 schlecht
SH N Kiel 14055384 14065295 schlecht
SH N Kiel 14055389 14011355 mangelhaft
SH N Kiel 14055390 14011545 schlecht
TH SO Halle 14055437 14055438 schlecht
BY S München 14055456 14020363 schlecht
SH N Kiel 14055473 14063479 mangelhaft
SH N Kiel 14055487 14064638 schlecht
SH N Kiel 14055647 14011007 schlecht
SH N Kiel 14055649 14052002 schlecht
NW W Hamm 14055655 14012755 mangelhaft
SH N Kiel 14055740 14051950 schlecht
BW SW Ulm 14055787 14019080 schlecht
BW SW Ulm 14055788 14019081 schlecht
NW N Osnabrück 14055789 14013685 schlecht
TH SO Erfurt 14055826 14043184 schlecht
BW SW Freiburg 14055881 14055880 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14055890 14054861 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14055945 14037756 schlecht
SN SO Dresden 14055956 14048257 schlecht
NW W Duisburg 14056007 14013095 mangelhaft
NW W Duisburg 14056011 14012821 schlecht
NW W Duisburg 14056032 14012816 mangelhaft
NW W Duisburg 14056036 14012717 mangelhaft
NW W Duisburg 14056037 14012718 mangelhaft
NW W Duisburg 14056038 14012828 mangelhaft
NW W Duisburg 14056039 14013097 mangelhaft
NW W Duisburg 14056040 14012829 schlecht
NW W Duisburg 14056041 14012830 mangelhaft
NW W Duisburg 14056042 14012831 schlecht
NW W Duisburg 14056043 14012827 mangelhaft
NW W Duisburg 14056044 14013098 schlecht
NW W Duisburg 14056045 14013079 mangelhaft
NW W Duisburg 14056046 14038875 einschränkend
NW W Duisburg 14056047 14012832 mangelhaft
NW W Duisburg 14056048 14012833 mangelhaft
NW W Duisburg 14056049 14012834 mangelhaft
NW W Duisburg 14056050 14012835 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14056158 14018651 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14056165 14051519 schlecht
BY S Würzburg 14056200 14019715 mangelhaft
BY S Würzburg 14056201 14019766 mangelhaft
NW W Duisburg 14056372 14093981 schlecht
NW W Duisburg 14056397 14012560 schlecht
NW W Duisburg 14056400 14012555 schlecht
NW W Duisburg 14056401 14013125 mangelhaft
NW W Duisburg 14056430 14012737 schlecht
NW W Duisburg 14056432 14012840 mangelhaft
NW W Duisburg 14056436 14038873 mangelhaft
NI N Bremen 14056482 14056510 schlecht
BW SW Ulm 14056670 14021201 schlecht
BW SW Karlsruhe 14056717 14075327 schlecht
HH N Hamburg 14056769 14010717 mangelhaft
HH N Hamburg 14056771 14010720 schlecht
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SH N Hamburg 14056772 14047159 schlecht
NW W Hamm 14056816 14077817 schlecht
BW SW Ulm 14056887 14019002 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14056960 14056961 schlecht
NI N Hannover 14056968 14092582 einschränkend
NI N Hannover 14056970 14013550 schlecht
NI N Hannover 14056989 14013257 schlecht
NI N Hannover 14056998 14016530 einschränkend
NW W Hagen 14057024 14011140 schlecht
NW W Hamm 14057049 14012915 schlecht
NW W Hamm 14057066 14013139 schlecht
NW W Hamm 14057069 14012116 schlecht
NW W Hamm 14057072 14013066 schlecht
NW W Hamm 14057074 14012113 schlecht
NW W Hamm 14057076 14012117 schlecht
HB N Bremen 14057080 14013292 schlecht
NW W Hagen 14057100 14070426 schlecht
NW W Duisburg 14057302 14058107 schlecht
NI N Bremen 14057305 14010658 schlecht
NI N Hamburg 14057307 14010687 mangelhaft
TH SO Erfurt 14057386 14056882 schlecht
BW SW Ulm 14057429 14019085 schlecht
BW SW Ulm 14057433 14019105 mangelhaft
BY S München 14057436 14016660 schlecht
BY S München 14057438 14017094 schlecht
NI N Hannover 14057460 14014253 schlecht
ST SO Erfurt 14057463 14057461 schlecht
ST SO Erfurt 14057466 14057464 schlecht
TH SO Erfurt 14057474 14056900 einschränkend
BY S Nürnberg 14057482 14091375 schlecht
TH SO Halle 14057525 14057526 schlecht
TH SO Halle 14057527 14057528 schlecht
TH SO Erfurt 14057581 14086918 schlecht
ST SO Magdeburg 14057591 14067287 schlecht
ST SO Magdeburg 14057592 14023742 mangelhaft
SH N Kiel 14057595 14079107 schlecht
NI N Hannover 14057610 14057418 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14057614 14057615 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14057629 14057624 schlecht
HE MI Kassel 14057662 14079006 schlecht
ST SO Magdeburg 14057663 14057661 mangelhaft
NI N Hamburg 14057809 14011556 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14057897 14057898 schlecht
NI N Hamburg 14057907 14056487 schlecht
ST SO Leipzig 14057912 14076437 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14058037 14018486 einschränkend
TH SO Erfurt 14058085 14058084 mangelhaft
BB O Schwerin 14058116 14058134 schlecht
BB O Schwerin 14058117 14058139 schlecht
BB O Schwerin 14058118 14058128 schlecht
NW N Osnabrück 14058152 14058151 mangelhaft
NW W Hamm 14058162 14057297 schlecht
BB SO Leipzig 14058171 14040932 schlecht
BB SO Leipzig 14058173 14040935 mangelhaft
BB SO Leipzig 14058174 14040934 mangelhaft
BY S Regensburg 14058287 14019483 schlecht
NI N Hannover 14058309 14013341 mangelhaft
NI N Hamburg 14058564 14056484 schlecht
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NI N Hamburg 14058565 14056483 schlecht
NI N Hamburg 14058566 14056491 schlecht
NI N Hamburg 14058568 14056512 schlecht
SH N Kiel 14058580 14058242 schlecht
BW SW Freiburg 14058630 14058624 schlecht
BW SW Freiburg 14058632 14058625 schlecht
BW SW Freiburg 14058636 14058628 schlecht
ST SO Magdeburg 14058660 14058659 schlecht
NW W Duisburg 14058695 14061094 mangelhaft
BY S Nürnberg 14058775 14057135 einschränkend
BY S Nürnberg 14058776 14055878 schlecht
BY S Nürnberg 14058784 14016952 mangelhaft
NW W Hamm 14058822 14012269 schlecht
NW W Hamm 14058823 14012268 schlecht
NW W Hamm 14058824 14012267 schlecht
NW W Hamm 14058825 14012266 schlecht
NW W Hamm 14058826 14012265 schlecht
TH SO Erfurt 14058876 14048093 schlecht
BY S München 14058945 14064429 schlecht
BY S München 14058957 14078550 schlecht
BY S München 14058963 14075064 schlecht
SH N Kiel 14059102 14059099 schlecht
MV O Schwerin 14059106 14088109 schlecht
SH N Kiel 14059108 14063472 schlecht
HE MI Mainz 14059116 14072940 schlecht
BY S Nürnberg 14059121 14055879 schlecht
NI N Bremen 14059134 14015767 mangelhaft
SN SO Dresden 14059192 14056911 schlecht
NW N Osnabrück 14059196 14059197 schlecht
NW N Osnabrück 14059200 14059201 schlecht
NW N Osnabrück 14059202 14059203 schlecht
NI N Bremen 14059222 14059188 einschränkend
NI N Bremen 14059226 14059190 schlecht
BB O Neustrelitz 14059245 14062958 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14059257 14015187 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14059258 14015410 schlecht
MV O Neustrelitz 14059261 14053872 schlecht
SN SO Leipzig 14059270 14079028 schlecht
BB O Neustrelitz 14059797 14059903 schlecht
BY S Regensburg 14060043 14019508 mangelhaft
BY S Nürnberg 14060048 14016882 mangelhaft
BY S Augsburg 14060169 14018238 schlecht
NI N Hannover 14060359 14021362 mangelhaft
NI N Hannover 14060362 14013870 mangelhaft
BY S München 14060626 14017175 einschränkend
BY S München 14060628 14017143 mangelhaft
SH N Kiel 14060911 14010926 schlecht
NI N Hamburg 14060925 14011428 mangelhaft
BY S Regensburg 14060974 14016747 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 14060975 14016818 schlecht
ST SO Leipzig 14061053 14052910 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14061084 14063255 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14061085 14014572 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14061088 14061087 schlecht
BY S München 14061148 14020443 schlecht
MV O Schwerin 14061227 14066235 mangelhaft
TH SO Erfurt 14061305 14065077 schlecht
TH SO Erfurt 14061353 14061354 schlecht
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NI N Hannover 14061423 14079882 schlecht
NI N Hannover 14061424 14079888 schlecht
NI N Hannover 14061430 14079952 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14061444 14063257 schlecht
TH SO Erfurt 14061450 14061451 schlecht
TH SO Erfurt 14061452 14065078 schlecht
NI N Hannover 14061458 14013525 schlecht
NI N Hannover 14061466 14013845 schlecht
NI N Hannover 14061468 14083691 schlecht
NI N Hannover 14061469 14013818 schlecht
NI N Hannover 14061470 14092224 schlecht
NI N Hannover 14061472 14079953 schlecht
NI N Hannover 14061483 14069603 schlecht
NI N Osnabrück 14061489 14061490 schlecht
NI N Osnabrück 14061496 14061497 schlecht
BY S Regensburg 14061502 14039807 schlecht
NI N Osnabrück 14061516 14061518 schlecht
NI N Hamburg 14061542 14010685 mangelhaft
NI N Osnabrück 14061546 14014181 mangelhaft
NI N Osnabrück 14061548 14016143 schlecht
SH N Kiel 14061552 14080811 schlecht
SH N Kiel 14061585 14061512 einschränkend
TH SO Halle 14061587 14091762 mangelhaft
BW SW Ulm 14061588 14019010 mangelhaft
BW SW Ulm 14061594 14019320 mangelhaft
NI N Hannover 14061595 14079960 schlecht
MV O Schwerin 14061624 14061625 schlecht
MV O Schwerin 14061627 14061626 schlecht
NI N Osnabrück 14061654 14061653 schlecht
SL SW Saarbrücken 14061660 14025264 mangelhaft
BY S Nürnberg 14061831 14016886 mangelhaft
BW S Würzburg 14061856 14085384 schlecht
MV O Neustrelitz 14061861 14061860 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14061867 14019004 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14061869 14019073 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14062104 14057523 schlecht
RP SW Karlsruhe 14062176 14015292 schlecht
RP SW Karlsruhe 14062177 14015291 schlecht
BY S Augsburg 14062217 14062230 schlecht
BY S München 14062313 14016652 einschränkend
BY S Regensburg 14062359 14019400 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14062372 14063248 mangelhaft
NI N Hannover 14062378 14062362 schlecht
BY S Regensburg 14062461 14019403 einschränkend
BY S Regensburg 14062468 14019396 schlecht
BY S Regensburg 14062469 14019395 schlecht
NI N Hannover 14062540 14086997 schlecht
NI N Hannover 14062541 14013240 schlecht
NI N Hannover 14062663 14013540 mangelhaft
NI N Hannover 14062664 14057950 mangelhaft
NW W Hagen 14062666 14074732 schlecht
NI N Osnabrück 14062692 14014052 schlecht
NI N Osnabrück 14062693 14014051 schlecht
NI N Bremen 14062706 14013216 mangelhaft
NW N Osnabrück 14062728 14014061 mangelhaft
NI N Osnabrück 14062729 14016148 schlecht
BY S Nürnberg 14062739 14062740 schlecht
NW W Hagen 14062863 14012292 mangelhaft
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BY S Augsburg 14062883 14018346 schlecht
BY S Augsburg 14062884 14018404 schlecht
SN SO Dresden 14062885 14063049 schlecht
BW SW Stuttgart 14062891 14018669 mangelhaft
BY S München 14062937 14017141 schlecht
BB O Cottbus 14062985 14061244 schlecht
BB O Cottbus 14063034 14061569 schlecht
NW W Hamm 14063039 14038138 einschränkend
NW W Hamm 14063040 14013055 schlecht
BW SW Karlsruhe 14063046 14075325 einschränkend
NI N Hannover 14063074 14013249 schlecht
NI N Hannover 14063125 14037768 schlecht
NI N Osnabrück 14063127 14063128 schlecht
BW SW Freiburg 14063139 14058144 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14063140 14055859 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14063168 14017659 schlecht
RP SW Karlsruhe 14063169 14015350 schlecht
RP SW Karlsruhe 14063170 14015349 schlecht
RP SW Karlsruhe 14063172 14015347 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14063173 14015357 schlecht
SN SO Zwickau 14063186 14063185 schlecht
NI N Bremen 14063198 14016036 schlecht
NI N Bremen 14063200 14068960 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14063205 14017019 schlecht
NI N Osnabrück 14063216 14016220 schlecht
NI N Osnabrück 14063218 14016213 schlecht
NI N Osnabrück 14063220 14016214 schlecht
NI N Osnabrück 14063221 14016080 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14063258 14063253 schlecht
SH N Kiel 14063270 14011088 mangelhaft
SH N Kiel 14063271 14011089 schlecht
SH N Kiel 14063273 14011530 mangelhaft
NW W Hamm 14063285 14013015 schlecht
NI N Hannover 14063383 14014254 mangelhaft
NI N Hannover 14063385 14013831 mangelhaft
SN SO Leipzig 14063389 14062761 schlecht
NW W Duisburg 14063393 14012606 mangelhaft
TH SO Erfurt 14063395 14037202 mangelhaft
SH N Kiel 14063400 14039595 schlecht
NI N Osnabrück 14063401 14063409 schlecht
NI N Bremen 14063402 14016223 schlecht
NI N Hamburg 14063416 14011416 schlecht
NI N Hamburg 14063418 14011415 mangelhaft
NI N Hamburg 14063421 14011417 mangelhaft
NW W Hamm 14063431 14012152 mangelhaft
NW W Hagen 14063441 14012310 schlecht
NI N Bremen 14063443 14013205 mangelhaft
NI N Bremen 14063458 14016460 schlecht
NI N Bremen 14063486 14063489 schlecht
NI N Bremen 14063494 14063495 schlecht
NW W Hamm 14063496 14012173 mangelhaft
NW W Hamm 14063499 14012170 mangelhaft
NW W Hamm 14063506 14012125 schlecht
NW W Hamm 14063508 14013138 schlecht
NW W Hamm 14063509 14012124 schlecht
NW W Hamm 14063513 14046558 schlecht
BB O Neustrelitz 14063528 14063527 schlecht
NI N Osnabrück 14063537 14063538 schlecht
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NW W Hamm 14063539 14075849 schlecht
NW W Hamm 14063541 14013027 einschränkend
NW W Hamm 14063543 14088352 einschränkend
NW W Hamm 14063544 14013030 mangelhaft
SH N Kiel 14063550 14039582 schlecht
SH N Kiel 14063551 14011313 schlecht
BY S Regensburg 14063584 14063583 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14063620 14017979 schlecht
BY S Augsburg 14063622 14018217 mangelhaft
BY S Augsburg 14063623 14018519 schlecht
BY S Augsburg 14063625 14041334 schlecht
BY S Augsburg 14063628 14018219 schlecht
BY S Augsburg 14063638 14017803 schlecht
BY SW Ulm 14063647 14063668 mangelhaft
BY S Augsburg 14063651 14018277 mangelhaft
BB O Cottbus 14063663 14063662 schlecht
BY S Augsburg 14063667 14018428 schlecht
BY S München 14063691 14020325 einschränkend
BY S München 14063692 14020324 einschränkend
BY S München 14063694 14020303 schlecht
BY S München 14063695 14016650 schlecht
BY S München 14063696 14020445 schlecht
BY S Würzburg 14063699 14018648 mangelhaft
BB O Neustrelitz 14063728 14063727 schlecht
BB O Neustrelitz 14063731 14063730 schlecht
BB O Neustrelitz 14063733 14063732 schlecht
NI N Osnabrück 14063763 14063762 schlecht
MV O Neustrelitz 14063776 14063777 schlecht
BB O Cottbus 14063785 14054764 schlecht
NI N Hannover 14063849 14021484 schlecht
BW SW Stuttgart 14063901 14085165 schlecht
BY S München 14063973 14056700 schlecht
NI N Bremen 14063976 14013577 schlecht
NI N Bremen 14063978 14013576 schlecht
NI N Bremen 14063981 14020951 schlecht
NI N Bremen 14063982 14015766 schlecht
BW SW Karlsruhe 14063987 14015664 schlecht
BY S Nürnberg 14064104 14017249 schlecht
BW SW Ulm 14064115 14018871 schlecht
BB O Neustrelitz 14064141 14063729 schlecht
BW SW Freiburg 14064226 14085091 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14064244 14064243 schlecht
NI N Bremen 14064273 14016368 schlecht
NI N Bremen 14064274 14016053 mangelhaft
NW W Duisburg 14064286 14064287 mangelhaft
NI N Bremen 14064292 14014076 mangelhaft
SH N Kiel 14064303 14064302 schlecht
RP SW Karlsruhe 14064311 14015841 schlecht
RP SW Karlsruhe 14064312 14069436 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14064344 14015863 einschränkend
BY S Nürnberg 14064348 14016956 schlecht
BY S Nürnberg 14064350 14016953 schlecht
BY S Augsburg 14064445 14017679 schlecht
BE O Berlin 14064463 14089204 schlecht
BE O Berlin 14064465 14089205 schlecht
NI N Hannover 14064490 14013560 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14064536 14051762 schlecht
ST SO Magdeburg 14064537 14051763 schlecht
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BW SW Ulm 14064579 14063688 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14064690 14050949 schlecht
HE MI Kassel 14064773 14011715 schlecht
NI MI Kassel 14064778 14083064 schlecht
HE MI Kassel 14064781 14011950 schlecht
HE MI Kassel 14064782 14011938 schlecht
HE MI Kassel 14064784 14014800 schlecht
HE MI Kassel 14064786 14014813 schlecht
HE MI Kassel 14064788 14083283 schlecht
HE MI Kassel 14064789 14083815 mangelhaft
HE MI Kassel 14064790 14066411 mangelhaft
HE MI Kassel 14064796 14011960 schlecht
HE MI Kassel 14064798 14011992 schlecht
NI N Hamburg 14064805 14014016 schlecht
NI N Hamburg 14064807 14014013 schlecht
NI N Hamburg 14064808 14080269 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14064815 14064819 schlecht
NI N Bremen 14064835 14015912 mangelhaft
NI N Bremen 14064850 14064851 schlecht
MV O Neustrelitz 14064976 14064146 schlecht
MV O Neustrelitz 14064977 14064147 schlecht
BB O Neustrelitz 14064981 14064145 schlecht
NI N Hannover 14064983 14064978 schlecht
BB O Neustrelitz 14064986 14063735 schlecht
BB O Neustrelitz 14064991 14064148 schlecht
MV O Neustrelitz 14064992 14064142 schlecht
NI N Hannover 14065061 14013398 mangelhaft
NI N Hannover 14065062 14013367 mangelhaft
NI N Hannover 14065066 14016541 schlecht
NI N Hannover 14065067 14013455 mangelhaft
TH SO Erfurt 14065072 14065089 schlecht
TH SO Erfurt 14065075 14065091 schlecht
TH SO Erfurt 14065076 14065093 mangelhaft
TH SO Erfurt 14065147 14065360 mangelhaft
BY S Augsburg 14065150 14077382 schlecht
SH N Kiel 14065195 14011115 schlecht
NI N Hannover 14065215 14013355 mangelhaft
NI N Hannover 14065222 14013369 schlecht
NW W Hamm 14065226 14065227 schlecht
NI N Hannover 14065244 14013356 schlecht
NI N Hannover 14065245 14013357 schlecht
RP SW Karlsruhe 14065252 14015343 schlecht
RP SW Karlsruhe 14065253 14015340 mangelhaft
SH N Hamburg 14065255 14010725 mangelhaft
BB O Cottbus 14065305 14065302 schlecht
MV O Schwerin 14065310 14065311 einschränkend
SH N Kiel 14065315 14075017 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14065319 14017960 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14065321 14017972 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14065322 14017973 schlecht
BY S Nürnberg 14065324 14065325 schlecht
BY S Nürnberg 14065327 14017261 schlecht
NI N Hannover 14065363 14090085 schlecht
NI N Hannover 14065365 14013379 schlecht
NI N Hannover 14065366 14013378 mangelhaft
MV O Schwerin 14065370 14065371 schlecht
NI SO Halle 14065385 14013769 schlecht
NW W Hagen 14065396 14065394 mangelhaft
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BW SW Karlsruhe 14065400 14065433 mangelhaft
NI N Hannover 14065402 14013757 schlecht
NI N Hannover 14065405 14013183 schlecht
NI N Hannover 14065407 14013184 schlecht
NI N Hannover 14065409 14013186 schlecht
BW SW Karlsruhe 14065424 14065430 mangelhaft
BW S Augsburg 14065737 14091054 schlecht
SH N Kiel 14065806 14065805 schlecht
ST SO Magdeburg 14065812 14023977 schlecht
ST SO Magdeburg 14065813 14039874 schlecht
NI N Hannover 14065897 14014162 schlecht
NI N Hannover 14065914 14013407 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14065928 14063254 schlecht
SH N Kiel 14065932 14011450 schlecht
BY S Augsburg 14065933 14018197 schlecht
NI N Hannover 14065934 14013432 schlecht
NI N Hannover 14065937 14016589 schlecht
NI N Hannover 14065938 14013608 schlecht
NI N Hannover 14065939 14013598 schlecht
NI N Hannover 14065943 14093167 mangelhaft
NI N Hannover 14065948 14013599 schlecht
NI N Hannover 14065954 14014230 mangelhaft
NI N Hannover 14065955 14016540 schlecht
NI N Hannover 14065956 14013370 mangelhaft
NI N Hannover 14065957 14013368 mangelhaft
NI N Hannover 14065965 14013396 mangelhaft
NI N Hannover 14065968 14013388 schlecht
NI N Hannover 14065969 14016551 schlecht
NI N Hannover 14065970 14013387 mangelhaft
NI N Hannover 14065971 14016499 schlecht
NI N Hannover 14065975 14021194 mangelhaft
NW N Hannover 14065976 14013742 schlecht
NW N Hannover 14065978 14014206 schlecht
MV O Neustrelitz 14066118 14066415 schlecht
MV O Neustrelitz 14066120 14066412 schlecht
NW W Duisburg 14066128 14012826 schlecht
BY S Augsburg 14066165 14078814 schlecht
NI N Hannover 14066268 14080975 schlecht
SL SW Saarbrücken 14066272 14019676 schlecht
SL SW Saarbrücken 14066273 14025266 schlecht
RP SW Karlsruhe 14066463 14087861 schlecht
BW SW Karlsruhe 14066464 14017344 mangelhaft
BW SW Freiburg 14066513 14067325 schlecht
NW W Hagen 14066603 14066604 schlecht
BB O Schwerin 14066607 14067665 schlecht
BW SW Ulm 14066609 14018908 schlecht
BB O Schwerin 14066610 14067663 schlecht
BB O Schwerin 14066611 14067662 schlecht
BB O Schwerin 14066614 14067660 schlecht
BY S München 14066665 14064994 schlecht
NW W Hagen 14066701 14066699 schlecht
NW W Hagen 14066702 14066700 schlecht
BB O Neustrelitz 14066742 14066833 schlecht
HB N Bremen 14066743 14091986 schlecht
BY S München 14066805 14093385 schlecht
BB O Neustrelitz 14066828 14066827 schlecht
BB O Neustrelitz 14066830 14066829 schlecht
BY S München 14066867 14020307 schlecht
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ST SO Halle 14066897 14066068 schlecht
BB O Berlin 14066913 14066911 schlecht
BY S Regensburg 14067077 14067078 schlecht
BY S Regensburg 14067185 14016702 einschränkend
BY S Regensburg 14067186 14016701 einschränkend
BY S Regensburg 14067187 14016697 schlecht
BB O Neustrelitz 14067202 14066835 schlecht
BB O Neustrelitz 14067203 14066836 mangelhaft
NI N Osnabrück 14067232 14016296 schlecht
NI N Osnabrück 14067234 14013315 schlecht
NI N Osnabrück 14067235 14016141 mangelhaft
NI N Bremen 14067236 14014245 schlecht
NI N Osnabrück 14067237 14016145 mangelhaft
NW N Osnabrück 14067238 14016303 mangelhaft
SH N Kiel 14067250 14011105 schlecht
SH N Kiel 14067251 14092283 einschränkend
SH N Kiel 14067252 14011379 schlecht
NW W Düsseldorf 14067265 14067248 schlecht
NW W Düsseldorf 14067267 14067246 schlecht
NW W Düsseldorf 14067272 14067230 schlecht
MV O Schwerin 14067285 14067262 schlecht
SH N Kiel 14067292 14011565 schlecht
SH N Kiel 14067295 14011276 schlecht
SH N Kiel 14067305 14011168 schlecht
SH N Kiel 14067307 14011155 schlecht
SH N Kiel 14067308 14011154 schlecht
SH N Kiel 14067333 14010869 schlecht
SH N Kiel 14067335 14010867 schlecht
BY S München 14067364 14027099 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14067377 14067514 schlecht
SN SO Zwickau 14067593 14054775 schlecht
NW W Duisburg 14067595 14067503 schlecht
NW W Duisburg 14067596 14067502 schlecht
NW W Duisburg 14067597 14067501 schlecht
NW W Duisburg 14067610 14067607 schlecht
NI N Hannover 14067673 14016549 mangelhaft
SH N Kiel 14067715 14063473 schlecht
BB SO Magdeburg 14067797 14067798 schlecht
NW W Duisburg 14067800 14067799 schlecht
BB SO Magdeburg 14067804 14067803 schlecht
NW W Duisburg 14067807 14066417 einschränkend
NW W Hagen 14067809 14067095 schlecht
NW W Hagen 14067810 14067816 schlecht
NW W Hagen 14067812 14067096 einschränkend
NW W Hagen 14067813 14067819 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067929 14036825 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067930 14011976 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067931 14011977 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067932 14011974 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067933 14014808 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067934 14011914 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067936 14011927 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067939 14048541 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14067943 14011975 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14067969 14017002 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14067974 14016998 schlecht
BW SW Ulm 14068002 14018838 mangelhaft
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14068047 14068044 schlecht
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RP SW Karlsruhe 14068096 14011638 schlecht
SL SW Saarbrücken 14068097 14025267 mangelhaft
RP MI Mainz 14068102 14068103 einschränkend
NI N Hannover 14068145 14079367 einschränkend
NW W Duisburg 14068209 14068020 schlecht
NW W Duisburg 14068210 14068124 schlecht
NW W Duisburg 14068211 14068021 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14068325 14010562 einschränkend
BW SW Ulm 14068487 14019095 schlecht
BW SW Stuttgart 14068494 14019278 schlecht
BW SW Freiburg 14068567 14018791 schlecht
BW SW Freiburg 14068594 14068593 schlecht
BW SW Freiburg 14068595 14018790 mangelhaft
BW SW Ulm 14068622 14018953 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14068662 14081820 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14068672 14017348 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14068675 14072853 schlecht
BW SW Karlsruhe 14068679 14017553 schlecht
BW SW Karlsruhe 14068683 14075328 mangelhaft
NW W Hamm 14068786 14012215 mangelhaft
NW W Hamm 14068815 14013041 mangelhaft
NW W Hamm 14068819 14012112 mangelhaft
NW W Hamm 14068822 14013040 schlecht
NW W Hamm 14068861 14012921 einschränkend
BB O Berlin 14068872 14068871 schlecht
BB O Berlin 14068874 14068873 mangelhaft
BB O Berlin 14068876 14093457 schlecht
BB O Berlin 14068880 14068879 schlecht
NI N Osnabrück 14068916 14016341 mangelhaft
NW N Osnabrück 14068917 14016415 schlecht
BB O Neustrelitz 14068946 14066834 schlecht
BW SW Ulm 14068984 14019008 schlecht
BY S München 14068994 14039282 schlecht
BW SW Ulm 14069019 14019097 schlecht
RP SW Karlsruhe 14069082 14015848 schlecht
RP MI Mainz 14069120 14019880 schlecht
BY S Nürnberg 14069140 14020422 schlecht
BW SW Freiburg 14069226 14069210 schlecht
BW SW Freiburg 14069228 14069212 schlecht
NI N Bremen 14069256 14025180 mangelhaft
NI N Bremen 14069258 14016599 schlecht
HH N Hamburg 14069261 14010668 mangelhaft
NW W Hamm 14069293 14012222 schlecht
MV O Neustrelitz 14069325 14066413 einschränkend
BY S München 14069358 14069357 schlecht
BY S München 14069369 14020361 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14069377 14016669 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14069378 14016672 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14069383 14016671 einschränkend
BY S Augsburg 14069442 14069434 schlecht
BY S Regensburg 14069456 14020020 schlecht
SL SW Saarbrücken 14069465 14045546 mangelhaft
NI N Hamburg 14069486 14013998 schlecht
NI N Hamburg 14069487 14013996 schlecht
NI N Hamburg 14069488 14013995 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14069493 14019071 schlecht
BY S Augsburg 14069496 14017774 schlecht
SH N Kiel 14069503 14063079 schlecht
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SH N Kiel 14069505 14011090 mangelhaft
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14069528 14019072 schlecht
BY S Nürnberg 14069536 14016781 schlecht
BY S Nürnberg 14069553 14069554 schlecht
ST SO Magdeburg 14069598 14069599 schlecht
HE MI Kassel 14069634 14069635 schlecht
HE MI Kassel 14069641 14069629 schlecht
NW MI Kassel 14069651 14069639 schlecht
NI N Bremen 14069689 14016138 mangelhaft
BW SW Ulm 14069699 14019284 schlecht
BW SW Ulm 14069713 14018925 mangelhaft
BW SW Freiburg 14069717 14015559 schlecht
BY S München 14069723 14017092 schlecht
BY S München 14069724 14017091 schlecht
BY S München 14069725 14017097 schlecht
RP SW Karlsruhe 14069732 14015275 schlecht
BY S München 14069735 14017016 schlecht
BW SW Freiburg 14069737 14067313 schlecht
NW W Hamm 14069744 14012902 schlecht
NW W Hamm 14069746 14012897 einschränkend
NW W Hamm 14069749 14092199 einschränkend
NW W Hamm 14069751 14092181 einschränkend
SL SW Saarbrücken 14069755 14076551 schlecht
NW W Hamm 14069761 14011585 schlecht
NW W Hamm 14069762 14013108 schlecht
BW SW Karlsruhe 14069772 14015603 mangelhaft
BB O Cottbus 14069804 14069805 schlecht
NI N Osnabrück 14069807 14016302 schlecht
NI N Osnabrück 14069808 14016299 mangelhaft
NI N Osnabrück 14069809 14016300 schlecht
NW W Köln 14069824 14069788 schlecht
NW W Köln 14069825 14069790 schlecht
NW W Köln 14069827 14069791 schlecht
NW W Köln 14069828 14069792 schlecht
NI N Osnabrück 14069852 14016146 mangelhaft
NW N Osnabrück 14069853 14016306 schlecht
SL SW Saarbrücken 14069858 14025265 schlecht
BW SW Stuttgart 14069869 14015679 schlecht
BW SW Stuttgart 14069870 14015727 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14069871 14015685 schlecht
BW SW Stuttgart 14069878 14080174 schlecht
BY S Nürnberg 14069884 14017210 schlecht
NI N Bremen 14069901 14015989 mangelhaft
NI N Bremen 14069902 14015985 einschränkend
NI N Bremen 14069903 14015975 schlecht
NW W Hagen 14070097 14070430 schlecht
BY S Nürnberg 14070120 14017225 einschränkend
ST O Schwerin 14070135 14070136 schlecht
BY S Augsburg 14070139 14017759 einschränkend
NW W Hagen 14070155 14011152 schlecht
NW W Hagen 14070156 14011151 schlecht
NW W Hagen 14070157 14011150 schlecht
RP W Hagen 14070159 14012400 schlecht
NW W Hagen 14070179 14012311 mangelhaft
NW W Hagen 14070181 14012313 schlecht
NW W Düsseldorf 14070237 14068252 schlecht
NW W Düsseldorf 14070240 14068257 schlecht
NW W Hamm 14070304 14075850 schlecht
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BW SW Karlsruhe 14070330 14017354 einschränkend
BW SW Karlsruhe 14070331 14015575 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14070332 14017563 schlecht
NW W Hamm 14070340 14012909 schlecht
NW W Hamm 14070341 14021180 schlecht
NW W Düsseldorf 14070365 14068253 schlecht
HE W Hagen 14070370 14069890 schlecht
SL SW Saarbrücken 14070378 14020185 schlecht
NW N Hannover 14070410 14013749 schlecht
NW W Hagen 14070419 14070425 schlecht
BB O Neustrelitz 14070435 14072066 schlecht
NW W Hagen 14070445 14059514 schlecht
HE MI Mainz 14070478 14070479 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14070575 14016981 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14070576 14016982 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14070577 14016984 schlecht
NW N Hannover 14070626 14013752 schlecht
NW W Hamm 14070668 14070691 schlecht
BW SW Ulm 14070680 14020956 schlecht
BY SW Ulm 14070683 14069466 schlecht
BY SW Ulm 14070695 14018935 schlecht
BW SW Stuttgart 14070708 14018671 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14070756 14015467 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14070757 14075326 schlecht
BW SW Karlsruhe 14070760 14017617 schlecht
NW W Hagen 14070790 14012365 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14070800 14068256 schlecht
NW W Düsseldorf 14070801 14068634 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14070862 14019872 schlecht
RP SW Saarbrücken 14070864 14020176 mangelhaft
NW N Osnabrück 14070919 14013702 schlecht
NI N Bremen 14070964 14073115 schlecht
RP SW Saarbrücken 14070969 14070968 schlecht
BY S München 14071001 14020246 schlecht
BY S München 14071002 14018366 schlecht
NI N Bremen 14071010 14016117 schlecht
HE MI Kassel 14071064 14039216 mangelhaft
NW W Hagen 14071093 14071091 schlecht
NW W Hagen 14071094 14071092 schlecht
BY S Regensburg 14071182 14010568 mangelhaft
BY S Regensburg 14071202 14010567 schlecht
BY S Augsburg 14071209 14048345 schlecht
BY S Regensburg 14071210 14020017 mangelhaft
NW W Hamm 14071223 14012537 mangelhaft
BY S Regensburg 14071228 14016745 schlecht
BW SW Stuttgart 14071356 14018676 schlecht
NW N Osnabrück 14071358 14050173 schlecht
NI N Hannover 14071371 14013808 schlecht
SH N Kiel 14071373 14011166 schlecht
NI N Bremen 14071393 14016061 schlecht
NI N Bremen 14071403 14014069 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 14071415 14018681 schlecht
BW SW Ulm 14071416 14069470 schlecht
RP SW Saarbrücken 14071426 14019857 schlecht
BY S München 14071433 14020329 schlecht
BY S München 14071445 14026693 schlecht
NI N Hannover 14071447 14044798 schlecht
NI N Hannover 14071448 14016488 schlecht
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NI N Hannover 14071449 14016490 schlecht
NI N Hannover 14071450 14016491 schlecht
NI N Hannover 14071451 14014136 schlecht
SH N Kiel 14071486 14086629 schlecht
SH N Kiel 14071487 14086631 schlecht
NI N Hannover 14071553 14091182 schlecht
NI N Hannover 14071554 14013877 schlecht
NI N Bremen 14071573 14010792 schlecht
MV O Neustrelitz 14071586 14024164 schlecht
BB O Berlin 14071603 14068870 mangelhaft
NI N Hannover 14071604 14013807 schlecht
NI N Hannover 14071606 14016616 mangelhaft
NI N Hannover 14071607 14013815 schlecht
MV O Neustrelitz 14071615 14024163 schlecht
MV O Neustrelitz 14071619 14036815 schlecht
NW W Hagen 14071632 14012465 schlecht
NW W Hamm 14071634 14020888 schlecht
NW W Hamm 14071636 14012684 einschränkend
NW W Hamm 14071637 14012675 schlecht
NW W Hamm 14071638 14010523 schlecht
NW W Hagen 14071639 14010761 schlecht
NW W Hagen 14071640 14010968 schlecht
NW W Hagen 14071641 14010966 schlecht
NW W Hagen 14071642 14010944 schlecht
SH N Kiel 14071658 14011237 schlecht
SH N Kiel 14071660 14066185 einschränkend
SH N Kiel 14071673 14039504 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14071682 14071677 schlecht
NW W Hamm 14071691 14012166 mangelhaft
NW W Köln 14071693 14071703 schlecht
NW W Köln 14071694 14071650 schlecht
NW W Köln 14071700 14071652 schlecht
BY S Regensburg 14071711 14072249 mangelhaft
BY S Regensburg 14071715 14072248 schlecht
NI N Bremen 14071721 14016135 schlecht
NI N Bremen 14071723 14016394 schlecht
NI N Bremen 14071725 14016136 mangelhaft
NW W Köln 14071729 14071646 schlecht
NW N Osnabrück 14071731 14014049 schlecht
NW N Osnabrück 14071732 14025088 schlecht
NW W Duisburg 14071749 14069850 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071754 14017957 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071756 14017954 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071757 14017953 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071761 14017956 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071762 14017964 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071765 14017963 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14071777 14075690 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071791 14017962 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071794 14017967 schlecht
BW SW Stuttgart 14071807 14078907 schlecht
BW SW Stuttgart 14071810 14015726 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14071811 14018677 schlecht
BW SW Stuttgart 14071812 14018670 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14071813 14015724 schlecht
BW SW Freiburg 14071823 14068561 schlecht
NI N Hamburg 14071826 14010671 mangelhaft
NI N Hamburg 14071827 14010670 mangelhaft
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NI N Hamburg 14071828 14010674 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071831 14016993 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071832 14016992 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14071836 14016988 schlecht
SH N Kiel 14071837 14011480 einschränkend
NI N Bremen 14071840 14014100 schlecht
SH N Kiel 14071841 14011455 schlecht
NI N Bremen 14071842 14014087 schlecht
NI N Bremen 14071843 14013573 schlecht
NI N Bremen 14071845 14090492 schlecht
SH N Kiel 14071846 14011454 mangelhaft
SH N Kiel 14071852 14011451 schlecht
SH N Kiel 14071853 14011452 mangelhaft
NI N Hannover 14071854 14013531 schlecht
NI N Bremen 14071857 14013650 mangelhaft
SH N Kiel 14071868 14054917 mangelhaft
NI N Hannover 14071870 14013891 mangelhaft
NI N Hannover 14071871 14090501 schlecht
SH N Kiel 14071877 14010903 mangelhaft
SH N Kiel 14071878 14053068 schlecht
BY S Nürnberg 14071947 14020424 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072024 14017502 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072027 14021952 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072029 14020930 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14072031 14015283 schlecht
BW SW Freiburg 14072074 14067327 schlecht
BW SW Freiburg 14072075 14067327 schlecht
BY S Augsburg 14072087 14018429 schlecht
RP MI Mainz 14072098 14071824 schlecht
BY S München 14072104 14020319 schlecht
BY S München 14072106 14020311 mangelhaft
BY S München 14072108 14020440 schlecht
BY S München 14072109 14020306 einschränkend
BY S München 14072111 14093108 einschränkend
BY S München 14072119 14017150 schlecht
BY S Augsburg 14072121 14018229 schlecht
BY S Augsburg 14072122 14024754 schlecht
MV O Schwerin 14072176 14072284 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14072240 14072780 schlecht
BY S München 14072349 14072312 schlecht
BY S München 14072350 14072308 schlecht
NI N Hannover 14072365 14021223 mangelhaft
NI N Hannover 14072366 14021505 mangelhaft
NI N Hannover 14072367 14013895 mangelhaft
BW SW Ulm 14072403 14019293 schlecht
BW SW Ulm 14072404 14019187 schlecht
RP SW Saarbrücken 14072413 14019933 mangelhaft
BY S Nürnberg 14072421 14019690 schlecht
BY S Nürnberg 14072423 14019694 schlecht
BY S Nürnberg 14072424 14019695 einschränkend
BY S Regensburg 14072451 14072243 schlecht
BY S Regensburg 14072458 14072279 schlecht
BY S Regensburg 14072461 14072247 schlecht
BY S Regensburg 14072462 14072254 schlecht
BY S Regensburg 14072463 14016646 mangelhaft
BY S Regensburg 14072464 14072281 schlecht
BY S Regensburg 14072465 14016647 mangelhaft
BW SW Freiburg 14072473 14017333 schlecht
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BY S Nürnberg 14072499 14019799 schlecht
NW W Hamm 14072555 14072580 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072560 14015378 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14072569 14011647 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072582 14015850 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14072583 14016174 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14072584 14015851 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072587 14015820 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072589 14015847 schlecht
RP SW Karlsruhe 14072590 14015846 mangelhaft
NI N Osnabrück 14072594 14039491 schlecht
NI N Osnabrück 14072595 14016338 schlecht
NI N Osnabrück 14072596 14016337 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14072787 14019239 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14072788 14019240 schlecht
BW SW Freiburg 14072793 14018752 schlecht
BW SW Freiburg 14072796 14018750 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14072802 14017009 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14072803 14017024 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14072804 14017023 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14072809 14025885 schlecht
BW SW Freiburg 14072811 14018753 schlecht
BW SW Freiburg 14072812 14018756 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14072884 14014482 schlecht
NI N Hannover 14072915 14013529 schlecht
BY S Augsburg 14072958 14017797 schlecht
BY S Augsburg 14072959 14017796 schlecht
BB O Cottbus 14073022 14073021 schlecht
BW SW Ulm 14073054 14072819 schlecht
BW SW Freiburg 14073059 14073047 schlecht
BY S München 14073139 14056701 schlecht
SN SO Dresden 14073164 14073163 schlecht
SL SW Saarbrücken 14073185 14039580 schlecht
BY S München 14073192 14056699 mangelhaft
BW SW Freiburg 14073197 14016190 mangelhaft
BW SW Freiburg 14073198 14016189 schlecht
BB O Cottbus 14073201 14071259 schlecht
NW W Hagen 14073218 14010947 schlecht
NW W Köln 14073243 14014886 mangelhaft
SH N Kiel 14073269 14011274 mangelhaft
SH N Kiel 14073273 14011273 schlecht
NI N Bremen 14073291 14073290 schlecht
BB O Neustrelitz 14073333 14025355 schlecht
NW W Hagen 14073338 14013136 schlecht
NW W Hagen 14073339 14012422 mangelhaft
NW W Hagen 14073340 14012421 schlecht
NW N Hannover 14073366 14013747 schlecht
SH N Kiel 14073369 14011527 schlecht
BB O Cottbus 14073370 14073710 schlecht
SH N Kiel 14073371 14011525 schlecht
NI N Osnabrück 14073373 14013324 schlecht
SH N Kiel 14073376 14050767 schlecht
SH N Kiel 14073378 14079036 schlecht
BW SW Freiburg 14073392 14017399 mangelhaft
SH N Kiel 14073393 14011546 einschränkend
NI N Bremen 14073397 14015972 schlecht
NI N Bremen 14073398 14015982 schlecht
NW N Osnabrück 14073402 14016477 mangelhaft
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NI N Osnabrück 14073404 14016297 schlecht
NI N Osnabrück 14073405 14016351 schlecht
NW N Osnabrück 14073406 14016309 schlecht
NW N Osnabrück 14073407 14016308 mangelhaft
NW N Osnabrück 14073408 14016304 schlecht
NI N Hannover 14073412 14013791 mangelhaft
NI N Hannover 14073413 14013790 einschränkend
NI N Hannover 14073415 14014145 schlecht
NI N Hannover 14073416 14014144 mangelhaft
NI N Hannover 14073417 14014128 mangelhaft
NI N Hannover 14073418 14013730 schlecht
NI N Hannover 14073419 14016630 schlecht
NI N Hannover 14073422 14013732 schlecht
NI N Hannover 14073424 14016629 schlecht
NW W Hamm 14073438 14073437 mangelhaft
SH N Kiel 14073452 14011016 schlecht
NW W Hamm 14073454 14073453 schlecht
NI N Hannover 14073456 14073449 schlecht
SH N Kiel 14073458 14084056 schlecht
SH N Kiel 14073459 14089216 schlecht
BY S Nürnberg 14073510 14019720 schlecht
BY S Nürnberg 14073526 14064017 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14073532 14093719 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14073533 14020233 schlecht
BY S Regensburg 14073614 14020105 schlecht
BW SW Freiburg 14073649 14017384 schlecht
BW SW Freiburg 14073650 14017385 schlecht
BW SW Freiburg 14073651 14017383 schlecht
BW SW Freiburg 14073652 14017382 schlecht
NW W Hagen 14073723 14010750 einschränkend
NW W Hamm 14073725 14012677 einschränkend
BY S Regensburg 14073743 14021190 schlecht
BY S Regensburg 14073748 14036804 schlecht
BY S München 14073776 14091660 einschränkend
BY S München 14073777 14091659 einschränkend
BY S München 14073778 14091658 einschränkend
BY S München 14073785 14082578 schlecht
BY S München 14073787 14082576 einschränkend
BY S Nürnberg 14073792 14019816 schlecht
HB N Bremen 14073927 14013289 mangelhaft
NI N Hannover 14073996 14071880 einschränkend
NI N Bremen 14073999 14013946 schlecht
NI N Bremen 14074000 14013942 schlecht
NI N Hannover 14074023 14013712 schlecht
NI N Hannover 14074025 14077335 schlecht
BW SW Stuttgart 14074043 14018868 schlecht
ST SO Magdeburg 14074124 14072500 schlecht
BW SW Stuttgart 14074126 14018869 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14074145 14016673 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14074147 14010555 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14074149 14010561 mangelhaft
BY S Regensburg 14074152 14019461 schlecht
BY S Augsburg 14074167 14018279 schlecht
NW W Duisburg 14074175 14093986 schlecht
NW W Duisburg 14074177 14093984 schlecht
BW SW Freiburg 14074183 14018715 schlecht
NW W Duisburg 14074185 14093985 schlecht
NW W Duisburg 14074189 14015316 mangelhaft
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BY S Augsburg 14074198 14018247 schlecht
BY S Augsburg 14074199 14018246 schlecht
BW SW Freiburg 14074262 14016191 mangelhaft
NI N Hannover 14074274 14013252 schlecht
NI N Hannover 14074277 14013256 schlecht
NI N Bremen 14074296 14013964 schlecht
NI N Bremen 14074297 14013963 schlecht
BW SW Ulm 14074309 14019213 mangelhaft
BW SW Ulm 14074310 14019360 schlecht
BW SW Ulm 14074316 14018589 schlecht
BW SW Ulm 14074317 14019176 schlecht
BW SW Ulm 14074318 14048486 mangelhaft
BW SW Ulm 14074320 14018617 schlecht
BW SW Ulm 14074321 14018616 schlecht
NW W Hagen 14074334 14010963 schlecht
NW W Hagen 14074335 14010962 schlecht
NW W Hagen 14074336 14010961 schlecht
NW W Hagen 14074337 14010960 schlecht
NW W Hagen 14074338 14011514 schlecht
NW W Hagen 14074339 14010764 schlecht
BY S Augsburg 14074347 14018243 schlecht
NI N Bremen 14074357 14016056 schlecht
NI N Bremen 14074358 14046147 schlecht
NI N Bremen 14074359 14016067 schlecht
MV O Neustrelitz 14074365 14074364 schlecht
NW W Hagen 14074461 14014109 mangelhaft
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14074481 14015689 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14074504 14014298 schlecht
NI N Hannover 14074506 14074510 schlecht
NI N Hannover 14074507 14014156 mangelhaft
NI N Hannover 14074508 14016610 mangelhaft
NW W Hagen 14074648 14012419 mangelhaft
BY S Augsburg 14074696 14021271 mangelhaft
NW W Hamm 14074712 14013013 schlecht
NW W Hamm 14074713 14013012 schlecht
NW W Hamm 14074714 14012177 einschränkend
NW W Hamm 14074715 14012178 schlecht
RP MI Mainz 14074736 14019921 schlecht
RP MI Mainz 14074738 14019920 schlecht
RP MI Mainz 14074739 14019914 schlecht
RP MI Mainz 14074741 14091331 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14074742 14046379 schlecht
RP MI Mainz 14074756 14091328 mangelhaft
BY S Nürnberg 14074777 14019768 einschränkend
ST SO Magdeburg 14074790 14057660 schlecht
NW W Hamm 14074794 14073868 schlecht
RP SW Karlsruhe 14074845 14016287 schlecht
BY S München 14074846 14017153 schlecht
BY S München 14074896 14073667 schlecht
BY S Regensburg 14074901 14074902 schlecht
RP SW Karlsruhe 14074921 14074920 schlecht
RP MI Mainz 14074941 14019976 schlecht
RP MI Mainz 14074946 14020149 mangelhaft
BW SW Freiburg 14074947 14015558 schlecht
BW SW Freiburg 14074948 14017369 schlecht
HE MI Mainz 14074949 14048529 schlecht
RP MI Koblenz 14074950 14019323 schlecht
BW SW Stuttgart 14074955 14015684 schlecht
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BW SW Freiburg 14074956 14018733 schlecht
BW SW Stuttgart 14074957 14021478 mangelhaft
BW SW Freiburg 14074982 14018718 einschränkend
ST SO Magdeburg 14074986 14066337 schlecht
RP MI Mainz 14074993 14019563 schlecht
BY S Augsburg 14074995 14018461 einschränkend
BW S Augsburg 14075002 14019169 schlecht
RP MI Koblenz 14075004 14018182 mangelhaft
BW SW Freiburg 14075012 14075876 schlecht
RP MI Mainz 14075013 14019983 schlecht
SH N Kiel 14075015 14011330 schlecht
SH N Kiel 14075019 14010604 mangelhaft
SH N Kiel 14075022 14088162 schlecht
NI N Hamburg 14075024 14010669 mangelhaft
NI N Hamburg 14075025 14010672 schlecht
SH N Kiel 14075026 14010852 schlecht
SH N Kiel 14075028 14039761 schlecht
SH N Kiel 14075029 14036720 einschränkend
BW SW Freiburg 14075031 14017470 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14075038 14019054 schlecht
BB O Cottbus 14075051 14073021 schlecht
BW SW Stuttgart 14075061 14019056 mangelhaft
BY S Regensburg 14075066 14019520 mangelhaft
BY S Regensburg 14075067 14019519 schlecht
BY S Regensburg 14075070 14019518 einschränkend
HE MI Kassel 14075074 14070866 schlecht
MV O Neustrelitz 14075081 14075105 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14075082 14015861 mangelhaft
BW S Augsburg 14075088 14019170 mangelhaft
SN SO Dresden 14075103 14075104 schlecht
BW SW Karlsruhe 14075106 14015614 mangelhaft
NI N Osnabrück 14075110 14016234 schlecht
BB O Cottbus 14075123 14065647 schlecht
NW W Düsseldorf 14075154 14018071 einschränkend
SH N Kiel 14075166 14058235 schlecht
NI N Bremen 14075170 14015978 schlecht
NW W Düsseldorf 14075176 14057718 mangelhaft
HH N Hamburg 14075177 14069428 schlecht
HH N Hamburg 14075178 14010667 schlecht
NI N Bremen 14075185 14016066 mangelhaft
NI N Bremen 14075186 14015789 mangelhaft
BW SW Ulm 14075191 14019321 schlecht
BW SW Ulm 14075193 14019089 schlecht
BW SW Freiburg 14075194 14026837 schlecht
BY S Regensburg 14075195 14093022 einschränkend
NW W Duisburg 14075199 14022191 mangelhaft
NI N Bremen 14075202 14014075 mangelhaft
BY S München 14075220 14017104 einschränkend
BW SW Freiburg 14075224 14017606 schlecht
BY S München 14075227 14020347 mangelhaft
NI N Hannover 14075232 14025421 mangelhaft
NW W Duisburg 14075239 14015335 mangelhaft
NW W Duisburg 14075240 14064095 mangelhaft
NI N Hannover 14075249 14016483 mangelhaft
BB O Berlin 14075251 14075159 schlecht
NI N Hannover 14075252 14014170 schlecht
SH N Kiel 14075257 14011339 schlecht
NW W Hamm 14075260 14012260 schlecht
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NW W Hamm 14075263 14012255 mangelhaft
NW W Hamm 14075264 14012254 schlecht
NW W Hamm 14075265 14012264 mangelhaft
NW W Hamm 14075269 14012529 schlecht
SH N Kiel 14075274 14011338 schlecht
TH SO Erfurt 14075295 14075292 schlecht
NI N Hannover 14075297 14013241 mangelhaft
TH SO Erfurt 14075303 14023474 schlecht
NI N Hannover 14075304 14014165 einschränkend
SH N Kiel 14075306 14011570 schlecht
NW W Hagen 14075313 14012420 schlecht
NW W Hagen 14075316 14087179 schlecht
NW W Hagen 14075317 14012281 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14075331 14075329 mangelhaft
NW W Duisburg 14075356 14083003 schlecht
NW W Duisburg 14075357 14012659 mangelhaft
NW W Duisburg 14075359 14012553 schlecht
NW W Duisburg 14075361 14012615 schlecht
BW SW Stuttgart 14075381 14018803 mangelhaft
SH N Kiel 14075382 14075016 schlecht
NI N Hannover 14075406 14013722 schlecht
NI N Hannover 14075407 14037784 schlecht
NI N Hannover 14075408 14021292 schlecht
NI N Hannover 14075409 14013719 mangelhaft
NI N Hannover 14075410 14013720 mangelhaft
ST SO Halle 14075411 14086064 schlecht
NI N Hamburg 14075415 14010680 schlecht
NW W Düsseldorf 14075420 14057708 schlecht
NW W Köln 14075421 14075463 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14075422 14019230 schlecht
BW SW Freiburg 14075425 14092842 einschränkend
MV O Neustrelitz 14075480 14075481 mangelhaft
NW N Osnabrück 14075485 14020909 schlecht
NW N Osnabrück 14075486 14020905 schlecht
NI N Osnabrück 14075488 14016112 schlecht
NW N Osnabrück 14075489 14016215 schlecht
NW N Osnabrück 14075490 14016399 schlecht
NW N Osnabrück 14075492 14016211 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14075494 14017966 schlecht
BW SW Ulm 14075550 14018757 mangelhaft
BW SW Ulm 14075551 14018764 schlecht
BW SW Ulm 14075553 14018762 schlecht
BW SW Ulm 14075554 14019346 schlecht
BW SW Ulm 14075555 14019195 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14075557 14015574 mangelhaft
BW SW Karlsruhe 14075559 14015615 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14075566 14057161 schlecht
BW SW Ulm 14075621 14075623 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14075667 14014288 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14075668 14014471 schlecht
BY S München 14075678 14017080 schlecht
NW W Köln 14075777 14071620 schlecht
BY S München 14075953 14016656 schlecht
NW W Hamm 14075999 14012966 einschränkend
NW W Hamm 14076000 14056697 mangelhaft
BY S Regensburg 14076040 14036707 schlecht
BY S Nürnberg 14076071 14016905 schlecht
NW W Hamm 14076094 14012946 schlecht
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NI N Hannover 14076107 14013530 mangelhaft
BW SW Freiburg 14076152 14044725 schlecht
BW SW Freiburg 14076157 14017352 schlecht
BY S Augsburg 14076169 14017673 schlecht
BY S Augsburg 14076197 14017680 schlecht
NI N Bremen 14076317 14089121 schlecht
NW W Hamm 14076329 14014862 einschränkend
NW W Hamm 14076332 14010525 schlecht
NI N Osnabrück 14076335 14013705 mangelhaft
NI N Bremen 14076355 14010645 mangelhaft
BY S Regensburg 14076365 14016698 schlecht
BY S Nürnberg 14076445 14016930 schlecht
BY S München 14076500 14020337 mangelhaft
BY S München 14076501 14082012 mangelhaft
BY S München 14076502 14082013 schlecht
BY S München 14076503 14020342 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14076599 14019894 schlecht
SH N Hamburg 14076602 14011420 schlecht
SH N Hamburg 14076603 14011554 schlecht
SH N Hamburg 14076604 14011419 schlecht
BB SO Dresden 14076617 14076615 schlecht
BY S München 14076679 14017154 schlecht
BY S München 14076688 14020362 schlecht
BY S Nürnberg 14076691 14016949 schlecht
BW SW Karlsruhe 14076713 14075462 schlecht
BW SW Freiburg 14076733 14019040 schlecht
HE MI Mainz 14076806 14076807 schlecht
BW SW Freiburg 14076836 14017490 schlecht
BY S Augsburg 14076846 14064811 schlecht
BW SW Stuttgart 14076887 14019055 einschränkend
BW SW Stuttgart 14076888 14019049 einschränkend
HB N Bremen 14076890 14013294 schlecht
BW SW Freiburg 14076905 14017542 schlecht
BW SW Freiburg 14076906 14017545 mangelhaft
BY S Nürnberg 14076909 14076769 schlecht
BY S München 14076911 14020248 schlecht
BW SW Ulm 14076918 14090454 schlecht
BW SW Ulm 14076923 14093800 schlecht
BW SW Ulm 14076924 14018772 schlecht
BW SW Ulm 14076925 14018776 schlecht
BW SW Ulm 14076926 14018777 schlecht
BW SW Ulm 14076927 14019345 schlecht
BW SW Ulm 14076928 14018778 schlecht
BW SW Ulm 14076929 14018779 schlecht
BW SW Ulm 14076930 14018760 schlecht
BB SO Magdeburg 14076943 14039927 schlecht
BB O Berlin 14076948 14036773 schlecht
BW SW Freiburg 14076963 14015503 schlecht
BW SW Freiburg 14076964 14058626 schlecht
SL SW Saarbrücken 14076968 14055845 schlecht
BW SW Freiburg 14076971 14017476 schlecht
BW SW Stuttgart 14076995 14082211 mangelhaft
BB O Cottbus 14076996 14077030 schlecht
NI N Hannover 14077004 14013335 mangelhaft
NI N Hannover 14077005 14013334 schlecht
RP SW Karlsruhe 14077017 14015856 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14077018 14015860 einschränkend
NI N Osnabrück 14077037 14016327 schlecht
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NI N Osnabrück 14077038 14016346 schlecht
NI N Hannover 14077039 14013878 schlecht
SH N Kiel 14077040 14063474 schlecht
NI N Bremen 14077042 14014089 schlecht
NI N Bremen 14077043 14024925 schlecht
NI N Bremen 14077044 14013640 schlecht
NW W Köln 14077047 14076956 mangelhaft
BB O Neustrelitz 14077052 14077049 schlecht
BB O Neustrelitz 14077054 14077049 schlecht
BW SW Freiburg 14077067 14017540 schlecht
BW SW Stuttgart 14077073 14019057 mangelhaft
BY S Regensburg 14077088 14020095 schlecht
BW SW Ulm 14077101 14092933 einschränkend
BW SW Ulm 14077102 14092932 einschränkend
BW SW Ulm 14077103 14092931 einschränkend
BW SW Ulm 14077105 14093113 einschränkend
BW SW Ulm 14077106 14093114 einschränkend
NI N Hannover 14077110 14013434 mangelhaft
BY S Nürnberg 14077116 14019696 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14077147 14014447 schlecht
SH N Kiel 14077156 14063478 mangelhaft
TH SO Erfurt 14077163 14077160 schlecht
SH N Kiel 14077171 14011178 schlecht
NW W Hamm 14077192 14012272 mangelhaft
NI N Bremen 14077204 14015787 mangelhaft
NI N Osnabrück 14077214 14014204 schlecht
NW W Düsseldorf 14077226 14045945 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14077227 14039098 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14077228 14018536 mangelhaft
NI N Bremen 14077248 14021525 schlecht
BW SW Karlsruhe 14077250 14057162 schlecht
SH N Kiel 14077251 14063477 schlecht
NW W Düsseldorf 14077255 14077256 mangelhaft
NI N Hannover 14077258 14014164 mangelhaft
NI N Hannover 14077259 14040273 schlecht
NI N Hannover 14077260 14013413 schlecht
NW N Osnabrück 14077273 14013681 mangelhaft
NI N Hannover 14077277 14020763 schlecht
SH N Hamburg 14077333 14011555 mangelhaft
NI N Hannover 14077339 14016509 schlecht
NI N Hannover 14077342 14010545 schlecht
TH SO Halle 14077379 14026798 schlecht
TH SO Halle 14077380 14048253 schlecht
NW W Hamm 14077384 14012678 schlecht
NW W Hamm 14077385 14012689 schlecht
NW W Hamm 14077386 14013131 schlecht
NW W Hamm 14077387 14012690 einschränkend
NW W Hamm 14077388 14012691 einschränkend
BW SW Stuttgart 14077418 14019327 mangelhaft
NW W Hamm 14077540 14012165 schlecht
NI N Hannover 14077553 14014163 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14077597 14020220 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14077600 14027113 schlecht
NW W Duisburg 14077630 14015413 mangelhaft
NW W Köln 14077644 14017426 einschränkend
NW W Köln 14077645 14017427 schlecht
NW W Köln 14077646 14065808 einschränkend
BY S Augsburg 14077696 14018551 einschränkend
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BY S Augsburg 14077697 14017712 schlecht
BY S Augsburg 14077738 14077739 schlecht
ST SO Leipzig 14077793 14077925 schlecht
SH N Kiel 14077861 14058229 mangelhaft
TH SO Halle 14077862 14023435 mangelhaft
NW W Hamm 14077875 14012136 schlecht
BY S Augsburg 14077879 14017891 schlecht
BY S Würzburg 14077963 14019753 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14077995 14077754 schlecht
BB SO Magdeburg 14078012 14039923 mangelhaft
BB SO Magdeburg 14078014 14064647 mangelhaft
BY S München 14078022 14076304 schlecht
NW W Duisburg 14078041 14012619 mangelhaft
BW SW Freiburg 14078058 14017592 schlecht
BY S Nürnberg 14078076 14019454 schlecht
BY S Nürnberg 14078077 14019453 schlecht
BB O Neustrelitz 14078082 14078083 schlecht
BY SW Ulm 14078130 14017799 mangelhaft
BY S München 14078284 14076303 schlecht
BY S Nürnberg 14078305 14017207 schlecht
BY S Nürnberg 14078311 14017205 einschränkend
BY S Nürnberg 14078415 14020432 mangelhaft
BY S Nürnberg 14078423 14017234 schlecht
BY S Regensburg 14078441 14016743 schlecht
BY S Regensburg 14078450 14016729 einschränkend
BB O Berlin 14078458 14036774 schlecht
BY S Regensburg 14078465 14020115 schlecht
NI N Bremen 14078475 14016389 schlecht
ST SO Leipzig 14078497 14023670 mangelhaft
SN SO Leipzig 14078512 14051869 schlecht
NI N Hamburg 14078566 14013986 mangelhaft
BB O Berlin 14078573 14069777 einschränkend
NW W Hamm 14078577 14079512 schlecht
BW SW Freiburg 14078614 14017600 schlecht
SH N Kiel 14078620 14093072 schlecht
SH N Kiel 14078627 14086968 schlecht
BB O Berlin 14078631 14054592 einschränkend
NI N Hannover 14078650 14013711 mangelhaft
BB O Berlin 14078654 14058153 schlecht
MV O Schwerin 14078676 14052776 schlecht
NW N Osnabrück 14078715 14094134 mangelhaft
BY S Regensburg 14078725 14019364 einschränkend
BY S Regensburg 14078726 14052515 schlecht
BB O Berlin 14078727 14071746 schlecht
BW SW Stuttgart 14078740 14075368 mangelhaft
NW W Hamm 14078746 14012679 schlecht
NW W Hamm 14078749 14013019 schlecht
NW W Hamm 14078750 14013016 einschränkend
NW W Hamm 14078751 14013022 einschränkend
NW W Hamm 14078752 14013023 mangelhaft
NW W Hamm 14078753 14013021 schlecht
NW W Hamm 14078754 14013020 einschränkend
NI N Hannover 14078756 14013451 schlecht
NI N Hannover 14078757 14013860 mangelhaft
NI N Hannover 14078758 14093160 mangelhaft
NW W Hagen 14078760 14010695 schlecht
NW W Hagen 14078766 14087273 mangelhaft
NW W Köln 14078767 14086637 schlecht
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NW W Hamm 14078780 14012274 schlecht
NW W Hagen 14078781 14010763 schlecht
SN SO Dresden 14078786 14078094 schlecht
BB O Berlin 14078820 14071745 mangelhaft
BB O Berlin 14078828 14071744 schlecht
BB O Berlin 14078844 14071734 schlecht
NW W Hagen 14078858 14053459 mangelhaft
BB O Berlin 14078859 14070987 schlecht
BB O Berlin 14078860 14071733 schlecht
RP W Hagen 14078872 14012414 schlecht
RP W Hagen 14078874 14012405 schlecht
NW W Hagen 14078876 14010760 schlecht
BB SO Magdeburg 14078881 14039931 mangelhaft
TH SO Halle 14078883 14086425 mangelhaft
BY S München 14078894 14017074 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14078900 14019028 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14078904 14016185 schlecht
BW SW Stuttgart 14078906 14019043 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14078909 14087887 schlecht
BY S München 14078913 14017055 mangelhaft
ST SO Halle 14078915 14023371 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14078920 14016184 schlecht
NI N Bremen 14078928 14013582 schlecht
RP SW Karlsruhe 14078930 14016186 schlecht
BB O Berlin 14078933 14066703 schlecht
MV O Neustrelitz 14078972 14078971 schlecht
BW SW Stuttgart 14078973 14087888 schlecht
HE MI Kassel 14078979 14011664 mangelhaft
RP MI Koblenz 14078980 14018111 schlecht
HE MI Kurhessenbahn (RNI) 14078983 14077055 schlecht
MV O Neustrelitz 14078985 14078969 schlecht
BY S Augsburg 14079052 14017795 schlecht
MV O Schwerin 14079056 14079058 schlecht
NW N Osnabrück 14079057 14013688 schlecht
HE MI Kassel 14079060 14079065 mangelhaft
NI N Bremen 14079082 14016597 schlecht
SH N Kiel 14079087 14011310 einschränkend
SH N Kiel 14079088 14011481 schlecht
RP SW Karlsruhe 14079094 14016187 schlecht
BW SW Stuttgart 14079097 14019276 mangelhaft
NW W Duisburg 14079106 14068441 schlecht
NI N Bremen 14079114 14015811 mangelhaft
NI N Hannover 14079117 14013551 schlecht
NI N Bremen 14079118 14015818 schlecht
TH SO Halle 14079121 14048254 mangelhaft
NI N Bremen 14079122 14013214 mangelhaft
HB N Bremen 14079130 14013273 mangelhaft
NW W Hagen 14079149 14079153 schlecht
NI N Bremen 14079152 14015959 einschränkend
TH SO Erfurt 14079165 14043171 schlecht
TH SO Erfurt 14079167 14056901 schlecht
MV O Schwerin 14079188 14045481 schlecht
SH N Kiel 14079203 14078826 mangelhaft
BB O Berlin 14079204 14071262 mangelhaft
SH N Kiel 14079205 14079092 schlecht
SH N Kiel 14079206 14011490 schlecht
BB O Neustrelitz 14079217 14024098 schlecht
NI N Hannover 14079218 14016632 schlecht
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SH N Kiel 14079248 14079091 schlecht
NI N Bremen 14079252 14068175 schlecht
NI N Osnabrück 14079256 14016374 schlecht
NI N Bremen 14079258 14092397 einschränkend
NI N Hannover 14079260 14013785 schlecht
NI N Hannover 14079261 14013784 schlecht
NI N Hannover 14079262 14013783 mangelhaft
NI N Hannover 14079263 14013782 mangelhaft
NI N Hannover 14079264 14013798 schlecht
NI N Hannover 14079265 14013797 schlecht
NW N Osnabrück 14079267 14059199 schlecht
NI N Bremen 14079268 14015772 mangelhaft
NW W Hamm 14079270 14013107 schlecht
NW W Hamm 14079271 14012972 schlecht
NI N Hamburg 14079311 14078823 mangelhaft
NI N Hannover 14079317 14013524 schlecht
SH N Kiel 14079362 14079090 schlecht
NI N Hannover 14079373 14092819 schlecht
ST SO Magdeburg 14079406 14039217 schlecht
SN SO Leipzig 14079432 14056716 schlecht
ST SO Magdeburg 14079433 14040698 schlecht
NW W Hamm 14079510 14011588 einschränkend
HE MI Kassel 14079566 14011996 schlecht
NW W Hamm 14079568 14079567 mangelhaft
BB O Cottbus 14079578 14079287 schlecht
BB O Berlin 14079591 14054998 schlecht
BB O Berlin 14079592 14055000 schlecht
BW SW Freiburg 14079596 14017387 mangelhaft
NI N Hannover 14079607 14013450 schlecht
BW SW Karlsruhe 14079615 14081198 mangelhaft
NI N Hannover 14079696 14079899 schlecht
NI N Hannover 14079697 14079900 schlecht
NI N Hannover 14079698 14079950 schlecht
NW W Köln 14079802 14079801 schlecht
SH N Kiel 14079816 14011441 mangelhaft
SH N Kiel 14079817 14011062 schlecht
NI N Hamburg 14079818 14056492 schlecht
SH N Kiel 14079910 14086967 schlecht
ST SO Halle 14079920 14090504 mangelhaft
SH N Kiel 14079927 14011063 schlecht
TH SO Erfurt 14079970 14057478 schlecht
BW SW Karlsruhe 14079994 14085379 schlecht
ST SO Magdeburg 14080009 14046372 schlecht
BY S Nürnberg 14080014 14080013 schlecht
RP SW Saarbrücken 14080021 14021971 schlecht
BY S Augsburg 14080039 14018347 mangelhaft
HB N Bremen 14080051 14013277 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14080055 14015376 schlecht
RP SW Karlsruhe 14080056 14015281 schlecht
ST SO Magdeburg 14080058 14080293 schlecht
ST SO Magdeburg 14080059 14080292 schlecht
NW W Köln 14080085 14039612 schlecht
NI N Bremen 14080092 14013570 schlecht
NI N Bremen 14080094 14093143 einschränkend
NI N Bremen 14080106 14013215 mangelhaft
BB O Berlin 14080110 14054763 mangelhaft
BB O Schwerin 14080146 14058138 schlecht
BB O Schwerin 14080149 14058135 schlecht
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MV O Neustrelitz 14080169 14079981 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14080228 14082210 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14080243 14017984 schlecht
NI N Hamburg 14080267 14080268 mangelhaft
BY S Augsburg 14080275 14080276 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14080294 14022938 schlecht
HE MI Kassel 14080323 14011948 schlecht
HE MI Kassel 14080324 14014801 schlecht
NI N Hamburg 14080344 14010675 schlecht
NI N Hamburg 14080346 14010681 einschränkend
BY S München 14080419 14017043 einschränkend
BY S München 14080423 14018475 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14080433 14039203 mangelhaft
MV O Schwerin 14080450 14038051 schlecht
MV O Neustrelitz 14080514 14064682 schlecht
NI N Hannover 14080538 14079881 schlecht
ST SO Magdeburg 14080541 14075124 mangelhaft
BB O Cottbus 14080543 14063066 schlecht
SN SO Zwickau 14080569 14064827 schlecht
SN SO Zwickau 14080570 14057462 schlecht
BY S München 14080588 14016975 schlecht
BY S München 14080590 14016978 schlecht
HE MI Kassel 14080591 14014803 schlecht
HE MI Kassel 14080592 14057521 schlecht
HE MI Kassel 14080593 14011932 schlecht
NI N Hannover 14080595 14013175 schlecht
SH N Kiel 14080602 14080601 schlecht
BW SW Freiburg 14080624 14053377 schlecht
BW SW Freiburg 14080633 14012110 schlecht
ST SO Leipzig 14080648 14077428 schlecht
NW W Hamm 14080680 14080681 schlecht
BY S München 14080685 14017029 schlecht
BY S München 14080686 14021774 mangelhaft
BY S München 14080687 14017073 einschränkend
BY S München 14080708 14017132 mangelhaft
NI N Bremen 14080710 14092394 einschränkend
NI N Bremen 14080711 14092396 einschränkend
NI N Bremen 14080715 14014104 schlecht
BW SW Ulm 14080718 14019058 schlecht
BW SW Ulm 14080719 14019067 schlecht
BW SW Ulm 14080720 14019068 schlecht
NI N Hamburg 14080734 14078822 schlecht
BW SW Freiburg 14080747 14015513 schlecht
BE SW Freiburg 14080748 14015552 schlecht
BW SW Freiburg 14080750 14017588 schlecht
SH N Kiel 14080758 14011226 schlecht
SH N Kiel 14080761 14011347 mangelhaft
SH N Kiel 14080764 14039489 einschränkend
SH N Kiel 14080767 14039490 schlecht
SH N Kiel 14080769 14011221 schlecht
BY S Regensburg 14080771 14019470 mangelhaft
BW SW Freiburg 14080774 14017478 mangelhaft
BW SW Freiburg 14080776 14017537 schlecht
BW SW Freiburg 14080777 14017612 schlecht
SH N Kiel 14080780 14058238 schlecht
MV N Kiel 14080781 14085449 mangelhaft
NI N Bremen 14080795 14080794 schlecht
BW SW Ulm 14080796 14019022 schlecht
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NI N Bremen 14080803 14089153 einschränkend
BW SW Freiburg 14080812 14017372 schlecht
SH N Kiel 14080814 14010616 mangelhaft
SH N Kiel 14080815 14058232 schlecht
RP MI Mainz 14080816 14013495 schlecht
SH N Kiel 14080817 14058223 mangelhaft
SH N Kiel 14080820 14092777 schlecht
BW SW Ulm 14080822 14036728 schlecht
BW SW Ulm 14080824 14019347 mangelhaft
RP W Hagen 14080825 14012357 schlecht
NI N Bremen 14080832 14013943 schlecht
NI N Bremen 14080835 14013192 schlecht
NI N Bremen 14080836 14013941 schlecht
SH N Kiel 14080867 14010992 schlecht
SH N Kiel 14080868 14011238 schlecht
TH SO Halle 14080871 14080861 schlecht
TH SO Halle 14080874 14080864 schlecht
SH N Kiel 14080919 14080841 schlecht
RP MI Mainz 14080931 14019885 schlecht
SN SO Leipzig 14080934 14054744 schlecht
BW SW Stuttgart 14080937 14080932 mangelhaft
NW W Hamm 14080955 14012441 mangelhaft
TH SO Halle 14080956 14027162 schlecht
TH SO Halle 14080957 14025162 schlecht
NI N Bremen 14080962 14068001 schlecht
NI N Bremen 14080967 14016510 schlecht
NI N Bremen 14080981 14080858 schlecht
NI N Bremen 14080988 14015769 schlecht
NI N Bremen 14081001 14039572 schlecht
NW W Hamm 14081006 14080440 schlecht
NI N Bremen 14081009 14013954 schlecht
BW SW Karlsruhe 14081042 14080302 schlecht
NI N Bremen 14081106 14016126 mangelhaft
NI N Bremen 14081107 14085563 schlecht
SH N Kiel 14081111 14039590 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14081129 14057716 schlecht
NW W Köln 14081140 14017442 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14081146 14080749 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14081149 nv schlecht
NW W Düsseldorf 14081150 14080754 einschränkend
NW W Köln 14081178 14081179 schlecht
RP SW Karlsruhe 14081208 14015881 schlecht
BW SW Stuttgart 14081238 14019238 schlecht
BW SW Stuttgart 14081239 14019241 schlecht
NI N Bremen 14081284 14016043 mangelhaft
HE MI Kassel 14081332 14011963 schlecht
HE MI Kassel 14081333 14011934 einschränkend
NW W Duisburg 14081583 14080203 schlecht
NI N Bremen 14081592 14015777 schlecht
NI N Bremen 14081594 14014092 schlecht
NI N Bremen 14081595 14014090 schlecht
NI N Hannover 14081651 14068991 schlecht
BY S München 14081779 14017053 mangelhaft
BW SW Freiburg 14081786 14017381 schlecht
NW W Hagen 14081800 14010705 schlecht
BW SW Freiburg 14081802 14017388 mangelhaft
BB O Cottbus 14081804 14091971 schlecht
HE MI Mainz 14081809 14057669 schlecht
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BB O Berlin 14081812 14074005 mangelhaft
SN SO Zwickau 14081817 14057770 schlecht
NW W Duisburg 14081842 14080203 schlecht
BW SW Stuttgart 14081855 14010521 schlecht
BW SW Stuttgart 14081857 14015710 schlecht
BW SW Stuttgart 14081886 14046129 schlecht
BW SW Stuttgart 14081887 14018636 schlecht
BW SW Stuttgart 14081888 14018635 schlecht
BW SW Stuttgart 14081889 14024646 schlecht
NI N Bremen 14081893 14080844 schlecht
RP MI Koblenz 14081919 14019528 schlecht
RP MI Koblenz 14081922 14019539 schlecht
SN SO Zwickau 14081927 14056698 schlecht
BW S Würzburg 14081943 14018665 mangelhaft
SH N Kiel 14081965 14039583 schlecht
BW SW Stuttgart 14081967 14018700 mangelhaft
BW SW Freiburg 14081971 14075187 schlecht
RP SW Karlsruhe 14081972 14016286 schlecht
RP SW Karlsruhe 14081980 14015385 schlecht
RP SW Karlsruhe 14081981 14015386 schlecht
BW SW Freiburg 14081984 14017492 schlecht
BW SW Stuttgart 14081988 14053673 schlecht
NW W Hagen 14082002 14011121 schlecht
NW W Hagen 14082004 14011120 schlecht
NI N Hannover 14082023 14013894 mangelhaft
NI N Hannover 14082024 14093592 einschränkend
MV O Neustrelitz 14082049 14052773 schlecht
NI N Osnabrück 14082083 14013323 schlecht
NI N Bremen 14082084 14015812 schlecht
NI N Hannover 14082143 14013339 schlecht
NW N Osnabrück 14082161 14052570 mangelhaft
NW N Osnabrück 14082162 14016319 schlecht
NW W Köln 14082166 14010580 mangelhaft
BY S München 14082167 14018472 schlecht
NI N Bremen 14082173 14015799 mangelhaft
NI N Hamburg 14082182 14014015 schlecht
BW SW Ulm 14082191 14019075 schlecht
BW SW Ulm 14082192 14019061 schlecht
NW W Köln 14082212 14073837 schlecht
SH N Kiel 14082227 14088078 schlecht
BY S München 14082228 14018480 schlecht
ST SO Leipzig 14082262 14058276 schlecht
ST SO Leipzig 14082263 14060787 mangelhaft
ST SO Leipzig 14082264 14052524 schlecht
BY S Augsburg 14082272 14018250 schlecht
RP SW Karlsruhe 14082287 14016178 schlecht
TH SO Erfurt 14082306 14048526 schlecht
RP SW Karlsruhe 14082314 14015883 schlecht
BW SW Stuttgart 14082317 14015725 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14082318 14020069 einschränkend
NW W Hagen 14082331 14012416 mangelhaft
NW W Hagen 14082332 14012415 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14082335 14019012 mangelhaft
BW SW Freiburg 14082344 14016194 mangelhaft
BW SW Freiburg 14082345 14016193 schlecht
BW SW Freiburg 14082352 14017534 schlecht
BY S Augsburg 14082377 14069295 schlecht
BW SW Stuttgart 14082396 14046141 schlecht
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BW SW Stuttgart 14082397 14015707 schlecht
BW SW Stuttgart 14082398 14015711 schlecht
BW SW Stuttgart 14082418 14019257 schlecht
BW SW Stuttgart 14082419 14015723 schlecht
SH N Kiel 14082433 14011389 mangelhaft
SH N Kiel 14082434 14010602 schlecht
SH N Kiel 14082436 14093502 schlecht
BW SW Stuttgart 14082438 14019236 schlecht
BB O Cottbus 14082445 14080727 schlecht
BB O Cottbus 14082446 14080717 schlecht
BW SW Ulm 14082455 14021337 schlecht
SH N Kiel 14082496 14093078 einschränkend
NW W Hamm 14082498 14044126 schlecht
NW W Hamm 14082499 14044128 mangelhaft
BY S Augsburg 14082500 14017720 schlecht
NW W Köln 14082517 14073071 mangelhaft
NW W Köln 14082521 14064384 mangelhaft
NW W Köln 14082522 14060600 mangelhaft
NW W Köln 14082524 14071568 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14082525 14065709 mangelhaft
BY S München 14082526 14020356 schlecht
NW W Köln 14082527 14082534 schlecht
NI N Hamburg 14082532 14013926 schlecht
NI N Hamburg 14082533 14013925 schlecht
NI N Bremen 14082537 14013962 schlecht
NI N Bremen 14082538 14016459 schlecht
NI N Bremen 14082539 14013960 schlecht
NI N Bremen 14082540 14013959 schlecht
NI N Bremen 14082542 14013957 schlecht
NI N Bremen 14082543 14013956 mangelhaft
NI N Bremen 14082552 14013965 schlecht
NI N Bremen 14082553 14013968 schlecht
NW W Hamm 14082577 14079667 schlecht
BW SW Freiburg 14082580 14017396 schlecht
SH N Kiel 14082581 14079354 einschränkend
SH N Kiel 14082584 14079355 schlecht
BW SW Freiburg 14082588 14017613 schlecht
BW SW Freiburg 14082593 14017591 schlecht
BW SW Freiburg 14082597 14017590 mangelhaft
BW SW Freiburg 14082601 14017595 schlecht
BW SW Freiburg 14082603 14017594 schlecht
BW SW Freiburg 14082608 14017597 mangelhaft
HB N Bremen 14082632 14013290 schlecht
NI N Hamburg 14082639 14014008 schlecht
NI N Hamburg 14082641 14014010 schlecht
MV O Neustrelitz 14082643 14087367 mangelhaft
SN SO Dresden 14082651 14082649 schlecht
SH N Kiel 14082658 14039556 schlecht
NI N Osnabrück 14082659 14021175 mangelhaft
NI N Bremen 14082660 14016587 schlecht
NI N Bremen 14082663 14013585 einschränkend
NI N Bremen 14082664 14013589 einschränkend
TH SO Erfurt 14082675 14023263 mangelhaft
NI N Hamburg 14082677 14011424 schlecht
NI N Hamburg 14082678 14011423 mangelhaft
NI N Bremen 14082680 14082679 schlecht
SH N Kiel 14082683 14093126 schlecht
SH N Kiel 14082696 14039518 schlecht
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SH N Kiel 14082697 14011205 schlecht
SH N Kiel 14082698 14039591 schlecht
NI N Bremen 14082699 14039577 schlecht
NI N Bremen 14082701 14015944 schlecht
SH N Kiel 14082705 14051948 schlecht
SH N Kiel 14082706 14051952 mangelhaft
NI N Bremen 14082712 14039417 schlecht
RP MI Koblenz 14082738 14082737 schlecht
NW W Köln 14082750 14014877 mangelhaft
BY S Augsburg 14082784 14017761 schlecht
NI N Bremen 14083009 14015786 schlecht
NI N Bremen 14083010 14015788 schlecht
NI N Bremen 14083023 14015790 schlecht
NI N Bremen 14083025 14013571 schlecht
NI N Bremen 14083026 14013590 schlecht
NI N Bremen 14083028 14016584 schlecht
BW SW Freiburg 14083052 14015491 schlecht
NW W Hamm 14083067 14012137 schlecht
MV O Schwerin 14083086 14061631 schlecht
BY S Augsburg 14083171 14064081 mangelhaft
NW W Hagen 14083179 14010954 mangelhaft
NW W Hagen 14083180 14010953 mangelhaft
HE MI Kassel 14083187 14066587 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14083210 14057062 schlecht
MV O Neustrelitz 14083212 14083211 schlecht
BY S Nürnberg 14083226 14019745 mangelhaft
SN SO Dresden 14083240 14039224 mangelhaft
BW SW Freiburg 14083241 14017467 mangelhaft
BB SO Leipzig 14083266 14080373 schlecht
NW W Hagen 14083284 14010751 einschränkend
NW W Hagen 14083286 14010943 schlecht
RP SW Karlsruhe 14083301 14016285 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14083312 14083311 einschränkend
BB O Neustrelitz 14083314 14038144 schlecht
NW W Düsseldorf 14083385 14015208 schlecht
BW SW Stuttgart 14083391 14018701 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14083394 14055715 schlecht
MV O Neustrelitz 14083397 14066056 schlecht
ST SO Leipzig 14083442 14056964 schlecht
RP MI Koblenz 14083447 14083580 mangelhaft
RP MI Koblenz 14083448 14083577 schlecht
BY S Augsburg 14083510 14046131 schlecht
NW W Hagen 14083573 14012401 mangelhaft
BB SO Magdeburg 14083590 14083591 schlecht
BB O Berlin 14083624 14076623 schlecht
NI N Bremen 14083626 14013641 schlecht
NI N Bremen 14083628 14013638 mangelhaft
SN SO Zwickau 14083652 14025026 schlecht
RP MI Koblenz 14083661 14083579 mangelhaft
SN SO Dresden 14083665 14083664 schlecht
SN SO Leipzig 14083672 14065271 schlecht
BY S Nürnberg 14083673 14016936 mangelhaft
BW SW Ulm 14083679 14019063 schlecht
RP SW Karlsruhe 14083735 14015862 schlecht
BW SW Ulm 14083740 14019074 schlecht
RP SW Saarbrücken 14083742 14019855 schlecht
BY S München 14083793 14083794 mangelhaft
BY S Regensburg 14083796 14020127 schlecht
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BY S München 14083801 14083802 einschränkend
ST SO Magdeburg 14083803 14065435 schlecht
BY S Nürnberg 14083804 14019435 schlecht
HE MI Mainz 14083810 14083809 schlecht
BY S München 14083837 14016979 schlecht
BY S München 14083839 14016977 mangelhaft
HE MI Mainz 14083846 14083844 schlecht
HE MI Mainz 14083848 14083845 schlecht
BB O Berlin 14083855 14075159 schlecht
SH N Kiel 14083857 14011213 schlecht
NW W Duisburg 14083860 14012747 mangelhaft
BB SO Leipzig 14083865 14084422 schlecht
BY S Augsburg 14083868 14018363 schlecht
SN SO Leipzig 14083874 14056499 schlecht
NI N Bremen 14083875 14015949 schlecht
HE MI Mainz 14083912 14083818 schlecht
HE MI Mainz 14083913 14083816 schlecht
HE MI Mainz 14083915 14083114 schlecht
NW W Köln 14083921 14083920 schlecht
NI N Hamburg 14083928 14014004 schlecht
SH N Kiel 14083932 14059098 schlecht
SN SO Leipzig 14083958 14040928 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14083970 14048545 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14083971 14014317 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14083973 14014316 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14083974 14054405 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14083975 14050825 schlecht
MV O Neustrelitz 14083979 14054734 schlecht
NW N Osnabrück 14083986 14016310 mangelhaft
NI N Osnabrück 14083987 14016376 mangelhaft
SN SO Zwickau 14083989 14057383 schlecht
NI N Osnabrück 14083990 14039488 schlecht
SN SO Zwickau 14083991 14052946 schlecht
NI N Osnabrück 14083994 14014041 schlecht
NI N Hannover 14084005 14013430 mangelhaft
NW W Duisburg 14084051 14039443 mangelhaft
NW W Duisburg 14084052 14012558 schlecht
NW W Duisburg 14084053 14012559 schlecht
NW W Duisburg 14084054 14012547 mangelhaft
SH N Kiel 14084057 14048640 schlecht
NI N Osnabrück 14084058 14016099 schlecht
NW W Hagen 14084062 14012477 mangelhaft
NI N Hannover 14084063 14057399 mangelhaft
SH N Kiel 14084064 14088074 schlecht
SH N Kiel 14084068 14050954 schlecht
NI N Bremen 14084080 14015980 schlecht
NW W Hamm 14084092 14014197 mangelhaft
NW W Hamm 14084093 14014196 mangelhaft
NW W Hamm 14084094 14014198 schlecht
NW N Hannover 14084095 14021189 schlecht
SH N Hamburg 14084106 14084105 mangelhaft
SH N Kiel 14084111 14011239 schlecht
SH N Kiel 14084138 14079360 schlecht
BW SW Freiburg 14084142 14017538 schlecht
BW SW Freiburg 14084143 14017536 schlecht
SH N Kiel 14084144 14010853 mangelhaft
BY S Nürnberg 14084152 14016894 mangelhaft
BY S Nürnberg 14084156 14016759 schlecht
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NI N Bremen 14084157 14015804 schlecht
ST SO Halle 14084161 14039235 mangelhaft
NI N Bremen 14084163 14016008 schlecht
NI N Bremen 14084164 14016011 schlecht
SH N Kiel 14084168 14010999 mangelhaft
NI N Bremen 14084171 nv schlecht
NI N Bremen 14084172 14015794 schlecht
NI N Bremen 14084176 14059214 schlecht
NI N Bremen 14084177 14036712 mangelhaft
NI N Bremen 14084179 14068176 schlecht
NW W Duisburg 14084196 14038874 schlecht
NW W Duisburg 14084197 14012746 schlecht
NI N Osnabrück 14084201 14094133 schlecht
SN SO Leipzig 14084209 14045708 schlecht
NW W Köln 14084223 14021331 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14084229 14037757 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14084230 14052854 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14084231 14050953 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14084232 14050952 schlecht
RP MI Koblenz 14084236 14083980 schlecht
NW W Düsseldorf 14084241 14057710 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14084284 14057709 schlecht
NW W Düsseldorf 14084285 14057712 schlecht
NW W Düsseldorf 14084286 14057713 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14084287 14057711 schlecht
NW W Düsseldorf 14084308 14084300 schlecht
BY S München 14084323 14084326 schlecht
SH N Hamburg 14084394 14011434 mangelhaft
TH SO Erfurt 14084423 14066190 schlecht
RP W Hagen 14084477 14084475 schlecht
HE MI Kassel 14084496 14011878 schlecht
BY S Nürnberg 14084503 14016801 schlecht
SN SO Leipzig 14084514 14040923 schlecht
NW W Köln 14084522 14087874 schlecht
HE MI Mainz 14084558 14011813 schlecht
HE MI Kassel 14084572 14011999 schlecht
HE MI Kassel 14084573 14011985 einschränkend
RP SW Karlsruhe 14084606 14015342 einschränkend
RP SW Karlsruhe 14084607 14015339 schlecht
NW W Düsseldorf 14084623 14018018 mangelhaft
NW W Duisburg 14084631 14073762 schlecht
BB O Cottbus 14084636 14085003 schlecht
NW W Köln 14084699 14083925 schlecht
MV O Schwerin 14084726 14084754 schlecht
BW SW Stuttgart 14084727 14015677 schlecht
BY S Nürnberg 14084746 14016805 schlecht
BY S München 14084747 14017115 mangelhaft
SN SO Dresden 14084753 14040670 mangelhaft
HE MI Kassel 14084765 14011998 mangelhaft
NW W Hagen 14084829 14048498 mangelhaft
NW W Hagen 14084830 14053211 schlecht
NW W Hagen 14084848 14010688 schlecht
NW W Köln 14084877 14078840 schlecht
NW W Köln 14084878 14014904 schlecht
BW SW Freiburg 14084879 14057056 schlecht
ST SO Leipzig 14084890 14086595 schlecht
ST SO Leipzig 14084891 14076066 schlecht
BW SW Stuttgart 14084906 14018560 mangelhaft
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BW SW Stuttgart 14084908 14018561 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14084914 14025347 schlecht
BB O Berlin 14084929 14054592 einschränkend
BY S Augsburg 14085004 14018427 schlecht
TH SO Halle 14085010 14027171 schlecht
TH SO Halle 14085011 14027170 schlecht
SN SO Leipzig 14085013 14085015 schlecht
BW SW Karlsruhe 14085018 14083831 schlecht
SN SO Zwickau 14085047 14063504 schlecht
SN SO Dresden 14085118 14039787 schlecht
SN SO Dresden 14085119 14039786 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14085141 14015345 mangelhaft
BB O Neustrelitz 14085146 14038260 schlecht
BW SW Freiburg 14085153 14017357 mangelhaft
BW SW Freiburg 14085156 14017488 schlecht
BB O Berlin 14085163 14022333 schlecht
BB O Berlin 14085164 14036694 schlecht
BY S München 14085199 14017146 schlecht
BY S München 14085200 14082670 schlecht
BY S München 14085202 14017129 schlecht
BY S München 14085203 14017145 schlecht
BY S Nürnberg 14085206 14037519 schlecht
NI N Osnabrück 14085210 14016317 schlecht
NW W Hamm 14085224 14012506 schlecht
NW W Hamm 14085225 14012512 mangelhaft
NW W Hamm 14085226 14012511 schlecht
NW W Hamm 14085227 14056694 schlecht
ST SO Halle 14085241 14082555 schlecht
NW W Hagen 14085251 14085249 schlecht
NW W Hagen 14085253 14085249 schlecht
NW W Hagen 14085254 14085249 schlecht
BW SW Freiburg 14085260 14012100 schlecht
BW SW Freiburg 14085266 14015445 schlecht
BW SW Stuttgart 14085267 14019222 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14085268 14019233 schlecht
BB O Berlin 14085269 14036693 schlecht
BB O Berlin 14085271 14022358 mangelhaft
SH N Kiel 14085296 14010608 schlecht
BB O Berlin 14085300 14022358 mangelhaft
SH N Kiel 14085304 14011312 schlecht
SH N Kiel 14085305 14011309 schlecht
BB O Neustrelitz 14085306 14048705 schlecht
BY S Regensburg 14085307 14010566 schlecht
BY S Regensburg 14085308 14010565 schlecht
ST SO Halle 14085311 14039257 mangelhaft
TH SO Halle 14085317 14048252 mangelhaft
ST SO Halle 14085320 14067069 mangelhaft
TH SO Erfurt 14085323 14091516 schlecht
TH SO Erfurt 14085327 14064317 schlecht
BW SW Freiburg 14085331 14017338 mangelhaft
TH SO Halle 14085339 14057656 mangelhaft
BY S München 14085341 14020309 schlecht
MV O Neustrelitz 14085346 14048769 schlecht
ST SO Erfurt 14085382 14064068 schlecht
BW SW Freiburg 14085393 14017530 schlecht
NI N Hannover 14085417 14013714 mangelhaft
NI N Hannover 14085418 14013800 schlecht
NI N Hannover 14085421 14013799 mangelhaft
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SH N Kiel 14085423 14058241 schlecht
NW N Osnabrück 14085424 14025173 schlecht
NW N Osnabrück 14085425 14025173 schlecht
BW SW Stuttgart 14085426 14018672 schlecht
NI N Osnabrück 14085442 14037834 schlecht
NW N Osnabrück 14085455 14039453 schlecht
BW SW Freiburg 14085456 14017601 mangelhaft
HE MI Kassel 14085457 14011869 schlecht
BW SW Freiburg 14085458 14083124 schlecht
BW SW Freiburg 14085459 14017543 mangelhaft
SH N Kiel 14085460 14010927 schlecht
BY S Nürnberg 14085461 14019583 mangelhaft
BY S Nürnberg 14085462 14016845 mangelhaft
NI N Osnabrück 14085473 14016236 schlecht
NI N Osnabrück 14085474 14016236 schlecht
ST O Schwerin 14085580 14091507 schlecht
MV O Schwerin 14085582 14083995 schlecht
MV O Schwerin 14085584 14083995 schlecht
BB O Cottbus 14085595 14045778 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14085597 14046370 mangelhaft
RP W Köln 14085611 14014970 schlecht
RP W Köln 14085613 14014969 schlecht
BY S Nürnberg 14085617 14016908 schlecht
NI N Hannover 14085622 14013764 schlecht
ST SO Magdeburg 14085624 14046364 schlecht
BW SW Stuttgart 14085627 14018893 schlecht
NW W Köln 14085635 14014929 schlecht
SH N Kiel 14085656 14085655 schlecht
BY S München 14085657 14082670 schlecht
NW W Hamm 14085675 14084630 schlecht
NW W Düsseldorf 14085708 14085709 schlecht
NW W Duisburg 14085720 14081190 mangelhaft
NW W Hagen 14085730 14014107 schlecht
RP MI Koblenz 14085733 14046313 schlecht
ST SO Halle 14085742 14080571 schlecht
BY S Nürnberg 14085777 14019568 schlecht
BY S Nürnberg 14085780 14017275 schlecht
BY S Nürnberg 14085782 14019569 schlecht
RP MI Koblenz 14085838 14085244 schlecht
ST SO Magdeburg 14085858 14023826 schlecht
TH SO Erfurt 14085938 14077157 schlecht
SN SO Leipzig 14085961 14057654 mangelhaft
SN SO Dresden 14086017 14052757 schlecht
BB O Berlin 14086070 14073187 schlecht
NW W Hamm 14086081 14086080 einschränkend
BY S Nürnberg 14086086 14016805 schlecht
BY S Nürnberg 14086087 14080013 schlecht
BY S Nürnberg 14086091 14017261 schlecht
BY S Nürnberg 14086094 14016905 schlecht
BW SW Ulm 14086112 14093424 schlecht
NW W Duisburg 14086143 14012654 schlecht
NI N Hannover 14086162 14093069 schlecht
NI N Hannover 14086163 14013250 mangelhaft
RP MI Koblenz 14086195 14085610 schlecht
NI N Hannover 14086198 14013242 schlecht
NI N Hannover 14086199 14013263 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14086218 14060841 schlecht
NW W Düsseldorf 14086219 14086227 schlecht
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NW W Düsseldorf 14086220 14086222 einschränkend
NW W Duisburg 14086281 14013081 schlecht
NW W Duisburg 14086282 14025339 schlecht
TH SO Erfurt 14086326 14037463 schlecht
BW SW Freiburg 14086350 14017307 schlecht
BW SW Freiburg 14086352 14017330 schlecht
ST SO Magdeburg 14086354 14086355 schlecht
NW W Hamm 14086361 14025211 schlecht
BW SW Freiburg 14086365 14017390 schlecht
BW SW Freiburg 14086380 14075187 schlecht
BY S Augsburg 14086387 14065998 schlecht
BY S Augsburg 14086388 14065997 mangelhaft
BY S Augsburg 14086391 14018263 schlecht
NI N Hannover 14086402 14013868 mangelhaft
HE MI Kassel 14086414 14011879 mangelhaft
BW SW Freiburg 14086435 14015512 schlecht
NW W Hamm 14086490 14012965 einschränkend
NW W Hamm 14086491 14025418 schlecht
NW W Hagen 14086564 14086229 schlecht
BW SW Freiburg 14086576 14055882 schlecht
BY S Regensburg 14086578 14016695 mangelhaft
BW SW Freiburg 14086585 14016192 mangelhaft
SH N Kiel 14086617 14086616 schlecht
SH N Kiel 14086618 14039781 schlecht
BW S Augsburg 14086626 14086625 schlecht
SN SO Dresden 14086630 14076633 schlecht
ST SO Halle 14086632 14047486 schlecht
NI N Bremen 14086633 14010805 mangelhaft
NI N Bremen 14086639 14086638 schlecht
BY S Nürnberg 14086649 14016912 einschränkend
BY S Nürnberg 14086658 14048101 schlecht
SH N Kiel 14086659 14010902 mangelhaft
SH N Kiel 14086663 14086662 schlecht
BB O Berlin 14086664 14086907 schlecht
TH SO Erfurt 14086665 14051640 schlecht
MV O Schwerin 14086668 14086721 schlecht
MV O Schwerin 14086669 14086719 schlecht
BB O Berlin 14086674 14070095 schlecht
NI N Hannover 14086688 14013433 mangelhaft
SH N Hamburg 14086713 14011499 schlecht
SH N Hamburg 14086714 14010729 schlecht
MV O Schwerin 14086723 14061644 schlecht
MV O Schwerin 14086726 14061632 schlecht
MV O Schwerin 14086728 14061844 schlecht
NI N Hannover 14086741 14013243 schlecht
NI N Hannover 14086759 14057563 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14086760 14016639 schlecht
NW W Hamm 14086763 14012438 mangelhaft
HE MI Mainz 14086769 14017582 mangelhaft
HE MI Mainz 14086770 14046377 schlecht
HE MI Mainz 14086771 14048448 schlecht
ST SO Halle 14086774 14080941 schlecht
TH SO Erfurt 14086776 14064578 schlecht
BE O Berlin 14086788 14086798 schlecht
BW S Augsburg 14086794 14086789 einschränkend
ST SO Leipzig 14086814 14086976 schlecht
NW W Hamm 14086895 14012879 schlecht
NW W Hamm 14086896 14012883 mangelhaft
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NW W Hamm 14086903 14012948 schlecht
BY S Augsburg 14086905 14066034 schlecht
SH N Kiel 14086909 14039493 schlecht
SH N Kiel 14086910 14011348 schlecht
SH N Kiel 14086922 14039588 schlecht
NI N Bremen 14086989 14013940 schlecht
NI N Bremen 14087013 14092584 schlecht
NW W Hagen 14087248 14011118 einschränkend
NW W Duisburg 14087364 14012584 schlecht
NW W Hamm 14087377 14012523 mangelhaft
NW W Duisburg 14087391 14046863 mangelhaft
NW W Duisburg 14087394 14017768 schlecht
NW W Duisburg 14087397 14017769 mangelhaft
NW W Duisburg 14087400 14017897 mangelhaft
NW W Duisburg 14087406 14017907 schlecht
NW W Duisburg 14087410 14017906 schlecht
BW SW Freiburg 14087428 14017339 schlecht
SN SO Dresden 14087429 14067002 schlecht
RP SW Saarbrücken 14087506 14026646 schlecht
BY S München 14087512 14017160 mangelhaft
BY S München 14087513 14017159 einschränkend
NW W Hagen 14087543 14012409 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 14087559 14055847 schlecht
BW SW Stuttgart 14087575 14019249 schlecht
NW W Hamm 14087577 14012500 schlecht
NW W Düsseldorf 14087580 14068729 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 14087605 14087603 schlecht
BY S Augsburg 14087611 14078808 schlecht
ST SO Halle 14087614 14039258 schlecht
BY S München 14087625 14017042 mangelhaft
BY S München 14087626 14017041 mangelhaft
BY S München 14087627 14017040 mangelhaft
BY S München 14087628 14017039 schlecht
NW W Düsseldorf 14087630 14087730 mangelhaft
BY S Augsburg 14087638 14017797 schlecht
BY S Augsburg 14087639 14017797 schlecht
NW W Hagen 14087642 14012692 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14087686 14093875 mangelhaft
BY S Würzburg 14087695 14019754 mangelhaft
BY S Würzburg 14087696 14019752 schlecht
NW W Duisburg 14087714 14087715 schlecht
NW W Duisburg 14087800 14012552 schlecht
NW W Düsseldorf 14087806 14087901 schlecht
MV O Neustrelitz 14087818 14070295 mangelhaft
BY S Regensburg 14087843 14020104 schlecht
NW W Köln 14087844 14088440 schlecht
NW W Köln 14087854 14087855 schlecht
NW W Köln 14087856 14087837 schlecht
NW W Köln 14087857 14087858 schlecht
NW W Köln 14087860 14087862 schlecht
NW W Köln 14087863 14087852 schlecht
NW W Köln 14087872 14087873 schlecht
NW W Köln 14087878 14087880 schlecht
SH N Kiel 14087891 14058148 schlecht
BW SW Karlsruhe 14087900 14065428 mangelhaft
SN SO Zwickau 14087905 14056676 schlecht
BW SW Stuttgart 14087922 14018684 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14087934 14020912 schlecht
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BB O Berlin 14087950 14089245 schlecht
ST SO Magdeburg 14087952 14023803 schlecht
BY S Regensburg 14087963 14025895 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14087971 14057651 schlecht
NW W Köln 14087975 14088861 mangelhaft
NW W Hagen 14087976 14087271 schlecht
NW W Köln 14087977 14080925 schlecht
MV O Neustrelitz 14087984 14045669 schlecht
BY S Nürnberg 14087997 14088508 schlecht
HE MI Mainz 14088013 14014395 mangelhaft
BY S Regensburg 14088050 14016691 schlecht
NI N Hannover 14088052 14013853 mangelhaft
NW W Hamm 14088056 14069684 schlecht
NW W Hamm 14088057 14056452 schlecht
MV O Neustrelitz 14088059 14088058 schlecht
NW W Hamm 14088060 14013025 schlecht
BB O Schwerin 14088062 14058137 schlecht
NW W Hamm 14088106 14088128 schlecht
NI N Hannover 14088126 14013906 mangelhaft
BY S Augsburg 14088129 14027102 mangelhaft
BY S Augsburg 14088130 14018420 einschränkend
SH N Kiel 14088139 14079251 schlecht
NI N Osnabrück 14088147 14016209 schlecht
BB O Cottbus 14088153 14088154 schlecht
SH N Kiel 14088163 14052688 schlecht
SH N Kiel 14088164 14010849 schlecht
SH N Kiel 14088167 14057604 mangelhaft
BB O Neustrelitz 14088200 14068212 schlecht
NI N Osnabrück 14088210 14016088 mangelhaft
SH N Kiel 14088213 14088212 mangelhaft
SH N Kiel 14088214 14088212 mangelhaft
HE MI Mainz 14088215 14048503 schlecht
NW W Hamm 14088220 14012505 mangelhaft
MV O Neustrelitz 14088222 14025354 schlecht
NI N Hannover 14088230 14016555 mangelhaft
NI N Hannover 14088240 14013854 schlecht
NW W Hagen 14088255 14012343 schlecht
NW W Hagen 14088256 14012342 schlecht
SH N Kiel 14088277 14010858 schlecht
SH N Kiel 14088282 14088283 einschränkend
NI N Hannover 14088285 14088131 schlecht
NW W Duisburg 14088291 14088160 schlecht
SH N Kiel 14088297 14039592 schlecht
NW N Osnabrück 14088337 14087432 einschränkend
BY S München 14088343 14067074 schlecht
BY S München 14088345 14017038 einschränkend
BY S München 14088346 14017146 schlecht
BY S München 14088353 14017055 mangelhaft
BY S München 14088354 14017055 mangelhaft
BY S Nürnberg 14088408 14016843 schlecht
TH SO Erfurt 14088419 14023250 schlecht
TH SO Erfurt 14088420 14023251 schlecht
NW W Düsseldorf 14088477 14086223 mangelhaft
BY S Nürnberg 14088507 14019564 mangelhaft
HE SO Erfurt 14088515 14023249 schlecht
BY S München 14088618 14017120 schlecht
BW SW Stuttgart 14088642 14018689 mangelhaft
NW W Duisburg 14088650 14088807 schlecht
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BW SW Stuttgart 14088653 14018674 mangelhaft
BW SW Ulm 14088710 14019286 mangelhaft
BW SW Ulm 14088711 14019287 schlecht
BW SW Ulm 14088712 14055617 schlecht
SL SW Saarbrücken 14088811 14052253 schlecht
ST SO Magdeburg 14088835 14073078 mangelhaft
BY S München 14088849 14016660 schlecht
HB N Bremen 14088911 14016524 mangelhaft
BY S Nürnberg 14088922 14024975 schlecht
BW SW Ulm 14088925 14019102 schlecht
BB O Cottbus 14088940 14053993 schlecht
NI N Hannover 14088946 14013427 schlecht
TH SO Halle 14088956 14056881 einschränkend
BB O Cottbus 14088958 14067993 mangelhaft
BB O Cottbus 14088963 14053994 mangelhaft
BW SW Freiburg 14088988 14015493 schlecht
BW SW Freiburg 14088990 14015494 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 14089004 14048535 mangelhaft
HE MI Kassel 14089019 14088966 schlecht
SN SO Dresden 14089045 14039784 mangelhaft
BY S München 14089053 14016713 mangelhaft
BY S München 14089055 14067074 schlecht
BY S München 14089057 14067076 schlecht
HE MI Mainz 14089065 14048505 schlecht
NW W Düsseldorf 14089068 14089066 einschränkend
BY S München 14089073 14078550 schlecht
BY S München 14089074 14078550 schlecht
NI N Hannover 14089084 14057565 mangelhaft
NI N Hannover 14089085 14057567 schlecht
MV O Schwerin 14089118 14051633 schlecht
BY S München 14089140 14017013 schlecht
BY S München 14089142 14017015 schlecht
NW W Hagen 14089173 14091391 einschränkend
NW W Hagen 14089206 14012211 einschränkend
NW W Hagen 14089208 14012210 schlecht
BY S Nürnberg 14089218 14042462 mangelhaft
BY S München 14089221 14021269 schlecht
BY S München 14089222 14021269 schlecht
TH SO Erfurt 14089236 14023245 schlecht
NI N Bremen 14089237 14016054 mangelhaft
NW W Duisburg 14089262 14017421 schlecht
ST SO Magdeburg 14089271 14046392 schlecht
NI N Hannover 14089303 14013844 schlecht
NI N Hannover 14089304 14091384 schlecht
BB O Cottbus 14089306 14090440 schlecht
ST SO Magdeburg 14089318 14039622 schlecht
ST SO Magdeburg 14089322 14039620 schlecht
ST SO Magdeburg 14089323 14039619 schlecht
NW W Düsseldorf 14089325 14070781 schlecht
ST SO Magdeburg 14089331 14039616 schlecht
RP SW Saarbrücken 14089338 14058068 schlecht
BW SW Freiburg 14089339 14057315 schlecht
SH N Kiel 14089342 14010612 schlecht
SH N Kiel 14089368 14065286 mangelhaft
RP W Köln 14089385 14049085 schlecht
BY S Regensburg 14089416 14019390 schlecht
BY S Nürnberg 14089449 14016929 schlecht
NW W Köln 14089496 14076302 mangelhaft
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NW W Köln 14089497 14076301 schlecht
NW W Köln 14089498 14078669 mangelhaft
NW W Köln 14089502 14078668 schlecht
BY S München 14089510 14027178 einschränkend
BY S München 14089511 14027177 einschränkend
BY S München 14089540 14020358 schlecht
BY S München 14089546 14020360 mangelhaft
BY S München 14089557 14020359 schlecht
BY S München 14089558 14020359 schlecht
NW W Düsseldorf 14089687 14089688 schlecht
TH SO Halle 14089702 14023434 schlecht
BY S Augsburg 14089744 14017852 schlecht
BY S Augsburg 14089747 14093010 einschränkend
BY S Augsburg 14089754 14018460 schlecht
BY S Augsburg 14089755 14018460 schlecht
BY S Augsburg 14089756 14018460 schlecht
NI N Bremen 14089818 14052454 mangelhaft
NW W Düsseldorf 14089841 14057715 schlecht
RP SW Saarbrücken 14089852 14019861 schlecht
RP SW Saarbrücken 14089853 14019862 schlecht
BW SW Freiburg 14089879 14020593 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14089880 14046447 schlecht
ST SO Magdeburg 14089882 14046448 schlecht
BY S Augsburg 14089896 14018242 schlecht
NW W Hagen 14089936 14012348 schlecht
BW SW Freiburg 14089992 14024908 schlecht
NW W Hamm 14089995 14012791 schlecht
HE MI Mainz 14089996 14014396 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14090079 14075565 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14090089 14011648 schlecht
NI N Hannover 14090111 14013259 einschränkend
NI N Hannover 14090112 14013259 einschränkend
ST SO Magdeburg 14090126 14089815 schlecht
ST SO Magdeburg 14090127 14089815 schlecht
NW W Hamm 14090152 14014167 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14090271 14018565 mangelhaft
BW SW Stuttgart 14090272 14024645 mangelhaft
BW SW Ulm 14090279 14076083 mangelhaft
NW N Osnabrück 14090280 14053027 schlecht
TH SO Erfurt 14090321 14025278 schlecht
NW W Hamm 14090330 14090293 schlecht
NI N Bremen 14090415 14016051 schlecht
NW N Osnabrück 14090416 14055717 schlecht
NW N Osnabrück 14090419 14014026 schlecht
NW N Osnabrück 14090421 14014026 schlecht
SH N Kiel 14090455 14090453 schlecht
NI N Hannover 14090464 14024677 schlecht
NI N Hannover 14090467 14013867 mangelhaft
BB O Neustrelitz 14090469 14038144 schlecht
BW SW Freiburg 14090483 14015423 mangelhaft
NI N Hannover 14090491 14090442 schlecht
BY S Augsburg 14090493 14062238 schlecht
BY S Augsburg 14090494 14018288 schlecht
NW N Osnabrück 14090506 14053028 mangelhaft
NW N Osnabrück 14090507 14053028 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 14090510 14014953 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14090551 14015273 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 14090552 14016290 mangelhaft
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RP SW Karlsruhe 14090553 14060660 schlecht
ST SO Magdeburg 14090563 14023900 schlecht
BY S Augsburg 14090569 14089925 schlecht
BY S Augsburg 14090570 14089925 schlecht
BY S Regensburg 14090580 14020010 schlecht
BY S Nürnberg 14090581 14017238 schlecht
BY S Regensburg 14090582 14020090 schlecht
BY S Regensburg 14090583 14025028 schlecht
NI N Hannover 14090596 14010533 schlecht
BY S München 14090602 14017128 mangelhaft
HE MI Frankfurt (Main) 14090632 14063264 mangelhaft
BY S München 14090633 14017107 mangelhaft
BY S Augsburg 14090645 14090650 einschränkend
ST SO Magdeburg 14090679 14071612 schlecht
BY S Nürnberg 14090776 14090775 schlecht
BB O Cottbus 14090786 14086702 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14090822 14020216 schlecht
NI N Osnabrück 14090833 14016344 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14090838 14017955 einschränkend
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14090843 14017303 schlecht
BW SW Ulm 14090854 14019296 schlecht
BW SW Ulm 14090857 14019296 schlecht
BW SW Ulm 14090860 14019296 schlecht
SN SO Leipzig 14090888 14062762 schlecht
RP SW Karlsruhe 14090921 14015864 schlecht
MV O Schwerin 14090958 14079979 mangelhaft
MV O Schwerin 14090960 14090942 mangelhaft
MV O Schwerin 14090963 14090944 schlecht
BY S Nürnberg 14090981 14016842 schlecht
BY SW Ulm 14090987 14017812 schlecht
SN SO Zwickau 14091005 14074487 schlecht
SN SO Leipzig 14091039 14051651 schlecht
BW S Augsburg 14091055 14091054 schlecht
NW W Hamm 14091068 14012709 schlecht
NW W Hamm 14091146 14013148 schlecht
NW W Hamm 14091151 14090577 schlecht
NI N Hannover 14091183 14091182 schlecht
BY S Regensburg 14091201 14020113 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14091210 14091866 schlecht
HE MI Mainz 14091220 14014394 schlecht
SN SO Dresden 14091242 14052758 schlecht
BY S Nürnberg 14091257 14019769 schlecht
BY S Nürnberg 14091259 14019770 schlecht
MV O Schwerin 14091265 14082193 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14091287 14016674 schlecht
BY S München 14091303 14016655 mangelhaft
SN SO Dresden 14091324 14048276 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14091367 14091467 schlecht
MV O Schwerin 14091400 14083891 schlecht
BY MI Frankfurt (Main) 14091418 14091236 schlecht
BW SW Stuttgart 14091423 14019015 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14091441 14020226 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14091442 14020390 schlecht
ST SO Magdeburg 14091478 14023746 schlecht
SH N Kiel 14091487 14091486 schlecht
MV O Schwerin 14091501 14090373 mangelhaft
ST SO Halle 14091502 14075299 schlecht
ST SO Halle 14091503 14069605 schlecht
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BY S Nürnberg 14091506 14020093 mangelhaft
BY SW Ulm 14091522 14091529 mangelhaft
BY SW Ulm 14091523 14091529 mangelhaft
BY SW Ulm 14091528 14091529 mangelhaft
NI N Hannover 14091537 14010541 schlecht
MV O Neustrelitz 14091546 14052764 schlecht
MV O Schwerin 14091549 14053407 mangelhaft
RP MI Koblenz 14091557 14019540 mangelhaft
BW SW Ulm 14091573 14019120 mangelhaft
BY SW Ulm 14091574 14017832 schlecht
RP MI Koblenz 14091576 14019536 mangelhaft
MV O Schwerin 14091582 14040291 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14091624 14020241 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14091627 14020236 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14091628 14020235 schlecht
MV O Schwerin 14091629 14070615 schlecht
MV O Schwerin 14091650 14092407 einschränkend
MV O Schwerin 14091664 14091648 einschränkend
MV O Schwerin 14091665 14092411 einschränkend
BE O Berlin 14091670 14053236 schlecht
SH N Kiel 14091675 14093031 mangelhaft
MV O Schwerin 14091690 14055932 schlecht
BY S Augsburg 14091702 14017785 schlecht
NW W Hamm 14091703 14092067 schlecht
BY S Augsburg 14091707 14090790 schlecht
NI N Hannover 14091729 14016583 schlecht
NW W Hamm 14091743 14012742 schlecht
MV O Schwerin 14091749 14024308 schlecht
NW W Köln 14091754 14091751 schlecht
RP SW Karlsruhe 14091812 14015280 schlecht
HE SO Erfurt 14091837 14023246 schlecht
BY S Augsburg 14091913 14093010 einschränkend
BY S Augsburg 14091914 14093010 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14091932 14091881 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14091933 14091882 schlecht
BW SW Westfrankenbahn (RNI) 14091945 14019078 schlecht
NI N Hannover 14091960 14013809 mangelhaft
NI N Hannover 14091961 14014238 schlecht
NI N Hannover 14091966 14016622 mangelhaft
NI N Hannover 14091970 14025422 mangelhaft
BW SW Freiburg 14092009 14091734 einschränkend
HE MI Kassel 14092023 14092144 schlecht
RP MI Koblenz 14092050 14020187 mangelhaft
BW SW Freiburg 14092075 14090319 einschränkend
BW SW Freiburg 14092076 14090319 einschränkend
RP MI Koblenz 14092135 14018179 schlecht
BB O Berlin 14092142 14022377 einschränkend
RP MI Frankfurt (Main) 14092157 14014708 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 14092161 14014707 einschränkend
SN SO Leipzig 14092174 14042773 schlecht
BY S Regensburg 14092213 14025253 schlecht
BY S Regensburg 14092227 14016679 mangelhaft
NW W Hagen 14092228 14012713 mangelhaft
BY S Nürnberg 14092229 14019425 schlecht
NW W Hagen 14092230 14012700 mangelhaft
HE MI Kassel 14092232 14011876 schlecht
BY S Regensburg 14092239 14019499 einschränkend
BW SW Freiburg 14092438 14053377 schlecht
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NI N Hannover 14092450 14013431 schlecht
HE MI Mainz 14092485 14014385 schlecht
BW SW Karlsruhe 14092538 14053609 mangelhaft
NI N Bremen 14092559 14015991 mangelhaft
NI N Bremen 14092560 14039527 schlecht
BB O Neustrelitz 14092570 14063529 mangelhaft
SH N Kiel 14092574 14092575 schlecht
BB O Berlin 14092579 14075157 schlecht
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 14092586 14010560 schlecht
NI N Bremen 14092628 14015976 einschränkend
NI N Bremen 14092634 14015986 schlecht
NI N Bremen 14092635 14015984 schlecht
ST SO Leipzig 14092677 14067350 schlecht
NW W Köln 14092683 14092684 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14092697 14014480 schlecht
HE MI Kassel 14092738 14011864 schlecht
HE MI Kassel 14092739 14050959 schlecht
HE MI Kassel 14092740 14050962 mangelhaft
BW SW Ulm 14092772 14092770 einschränkend
NI N Bremen 14092845 14057692 schlecht
MV O Neustrelitz 14092857 14052881 schlecht
HE MI Kassel 14092882 14093279 mangelhaft
HE MI Kassel 14092904 14069736 schlecht
NW W Hagen 14092914 14092682 mangelhaft
NW W Duisburg 14092938 14092681 schlecht
HE MI Mainz 14092941 14091312 schlecht
NI N Bremen 14092951 14092950 einschränkend
BW SW Ulm 14092952 14092205 schlecht
BY S Augsburg 14092963 14017775 schlecht
BB O Berlin 14092973 14071264 schlecht
NI N Bremen 14092978 14092977 einschränkend
HE MI Mainz 14092986 14087602 mangelhaft
NI N Bremen 14093007 14093006 einschränkend
NI N Bremen 14093008 14093006 einschränkend
BB O Neustrelitz 14093023 14024104 schlecht
NW W Hamm 14093025 14092395 schlecht
BY S München 14093026 14093527 schlecht
BB O Cottbus 14093029 14063339 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14093059 14093054 schlecht
BE O Berlin 14093060 14092814 schlecht
SH N Kiel 14093064 14093063 schlecht
NI N Hamburg 14093071 14011402 schlecht
NW W Duisburg 14093084 14093299 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 14093111 14093593 einschränkend
HE MI Frankfurt (Main) 14093112 14093593 einschränkend
BY S München 14093116 14093117 einschränkend
SN SO Zwickau 14093121 14037551 schlecht
BY S München 14093123 14017130 schlecht
TH SO Erfurt 14093124 14076591 schlecht
ST SO Magdeburg 14093154 14089369 schlecht
BY S Augsburg 14093165 14018395 einschränkend
SN SO Dresden 14093169 14022507 mangelhaft
SH N Kiel 14093216 14010920 mangelhaft
NI N Bremen 14093229 14013947 schlecht
NW W Hagen 14093261 14012459 mangelhaft
SH N Kiel 14093284 14079025 schlecht
NW W Köln 14093285 14015140 schlecht
NW W Hamm 14093353 14093287 schlecht
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NW W Hamm 14093356 14093287 schlecht
SH N Kiel 14093360 14093361 einschränkend
SH N Kiel 14093363 14069722 mangelhaft
BY S Augsburg 14093408 14017779 schlecht
SH N Kiel 14093419 14074968 schlecht
NW W Hamm 14093450 14093287 schlecht
NW W Hagen 14093538 14093636 schlecht
NW W Hagen 14093542 14093637 schlecht
NI N Hannover 14093543 14039403 schlecht
MV O Neustrelitz 14093631 14038258 schlecht
NW W Hagen 14093655 14073250 schlecht
BW SW Ulm 14093666 14055590 schlecht
BW SW Ulm 14093667 14055592 schlecht
BW SW Ulm 14093668 14055709 schlecht
NI N Bremen 14093676 14085581 einschränkend
TH SO Erfurt 14093694 14064613 mangelhaft
TH SO Erfurt 14093697 14064613 mangelhaft
SH N Kiel 14093701 14065298 schlecht
BY S Würzburg 14093713 14016853 schlecht
HE MI Mainz 14093773 14014320 mangelhaft
NW N Osnabrück 14093780 14039475 mangelhaft
NW N Osnabrück 14093833 14025426 schlecht
NI N Bremen 14093844 14091989 schlecht
NI N Osnabrück 14093848 14063760 schlecht
BW SW Stuttgart 14093852 14024774 schlecht
NI N Bremen 14093858 14093859 einschränkend
BY S München 14093897 14020396 schlecht
BW SW Freiburg 14093940 14093934 schlecht
SH N Kiel 14093959 14010631 mangelhaft
SH N Kiel 14093960 14058226 schlecht
NW W Köln 14093964 14014927 mangelhaft
ST SO Magdeburg 14093970 14094077 schlecht
NI N Hannover 14094004 14013349 schlecht
NI N Hannover 14094005 14065134 schlecht
SH N Kiel 14094027 14039596 schlecht
NW N Osnabrück 14094041 14039496 mangelhaft
SH N Kiel 14094063 14011290 schlecht
SN SO Erzgebirge (RNI) 14094066 14093890 schlecht
RP SW Saarbrücken 14094078 14019833 mangelhaft
SH N Kiel 14094083 14010993 schlecht
BB O Cottbus 14094087 14086398 schlecht
SH N Kiel 14094090 14051951 mangelhaft
BY S Nürnberg 14094094 14094093 einschränkend
NW W Köln 14094137 14082535 mangelhaft
TH SO Halle 14094139 14091761 schlecht
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LAND REGION NETZ ANLAGEN_NR Zustand 2022
NW W Hagen 12000719 mangelhaft
TH SO Erfurt 12006238 schlecht
SN SO Zwickau 12006477 schlecht
SN SO Zwickau 12006579 mangelhaft
SN SO Zwickau 12006581 schlecht
TH SO Erfurt 12007289 schlecht
TH SO Erfurt 12007318 schlecht
TH SO Erfurt 12007341 schlecht
TH SO Erfurt 12007610 mangelhaft
TH SO Erfurt 12007717 schlecht
TH SO Erfurt 12007815 mangelhaft
TH SO Erfurt 12007826 schlecht
TH SO Erfurt 12007833 schlecht
TH SO Erfurt 12007834 schlecht
SN SO Zwickau 12010432 schlecht
BW SW Stuttgart 12012981 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12013077 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12013091 schlecht
BW SW Freiburg 12013101 schlecht
ST SO Magdeburg 12013266 schlecht
BY S München 12013278 mangelhaft
RP MI Koblenz 12015285 mangelhaft
NW W Köln 12015344 mangelhaft
RP MI Koblenz 12015361 schlecht
RP MI Koblenz 12015369 schlecht
NW W Köln 12015383 mangelhaft
NW W Köln 12015405 mangelhaft
NW W Köln 12015407 mangelhaft
RP MI Koblenz 12015415 schlecht
NW W Köln 12015505 mangelhaft
NW W Köln 12015506 mangelhaft
NW MI Koblenz 12015557 mangelhaft
RP MI Koblenz 12015641 mangelhaft
RP MI Koblenz 12015683 schlecht
RP MI Koblenz 12015698 schlecht
RP MI Koblenz 12015738 schlecht
RP MI Koblenz 12015739 schlecht
RP MI Koblenz 12015761 schlecht
RP MI Koblenz 12015803 schlecht
RP MI Koblenz 12015817 schlecht
RP W Köln 12016362 schlecht
NW W Köln 12017525 mangelhaft
NW W Köln 12017768 mangelhaft
NW W Köln 12017813 schlecht
NW W Düsseldorf 12017820 schlecht
NW W Köln 12017842 mangelhaft
NI N Osnabrück 12019763 schlecht
NW W Köln 12019806 schlecht
NI N Osnabrück 12019808 mangelhaft
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NW W Köln 12019818 schlecht
NW W Düsseldorf 12019861 mangelhaft
RP MI Koblenz 12019913 schlecht
NW W Köln 12019938 schlecht
NW W Köln 12019948 mangelhaft
NW W Köln 12019952 mangelhaft
NW W Köln 12019968 mangelhaft
RP MI Koblenz 12019981 schlecht
RP MI Koblenz 12019993 schlecht
RP MI Koblenz 12020002 mangelhaft
RP MI Koblenz 12020004 schlecht
NW W Köln 12020223 schlecht
NW W Köln 12020261 mangelhaft
NW W Köln 12020297 mangelhaft
NW W Köln 12020345 mangelhaft
NW W Köln 12020426 mangelhaft
NW W Köln 12020455 mangelhaft
NW W Köln 12020457 mangelhaft
NW W Köln 12020471 mangelhaft
NW W Köln 12020707 mangelhaft
NW W Köln 12020711 mangelhaft
RP MI Koblenz 12020754 schlecht
NW W Köln 12020851 mangelhaft
RP MI Frankfurt (Main) 12020852 schlecht
BW SW Stuttgart 12021144 schlecht
BW SW Stuttgart 12021613 schlecht
BW SW Stuttgart 12021621 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12021670 mangelhaft
NW W Duisburg 12021790 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12021792 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12021809 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12021811 schlecht
BW SW Stuttgart 12021832 schlecht
BW SW Stuttgart 12021836 mangelhaft
BW SW Ulm 12022031 mangelhaft
BW SW Ulm 12022040 schlecht
BW SW Stuttgart 12022174 schlecht
BW SW Stuttgart 12022184 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12022187 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12022198 mangelhaft
BW SW Ulm 12022199 schlecht
BW SW Ulm 12022204 schlecht
BW SW Ulm 12022279 schlecht
BW SW Ulm 12022285 schlecht
NW W Köln 12022303 mangelhaft
NW W Köln 12022306 schlecht
BW SW Stuttgart 12022343 mangelhaft
NW W Köln 12022371 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12022522 mangelhaft
BW SW Ulm 12022541 schlecht
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NW W Hamm 12025512 mangelhaft
NW W Hamm 12025514 mangelhaft
NW MI Kassel 12025838 mangelhaft
NI N Hannover 12025967 mangelhaft
NI N Hannover 12025968 mangelhaft
NW N Osnabrück 12026146 mangelhaft
NI N Hannover 12026973 mangelhaft
NI N Hannover 12028080 schlecht
NI N Hannover 12028081 schlecht
NW W Düsseldorf 12028796 mangelhaft
NI N Bremen 12029356 mangelhaft
RP SW Karlsruhe 12029513 schlecht
BW SW Stuttgart 12031580 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12031583 mangelhaft
BE O Berlin 12033239 mangelhaft
BE O Berlin 12033394 schlecht
BE O Berlin 12033484 mangelhaft
BY S Nürnberg 12034475 mangelhaft
BY S Nürnberg 12034494 schlecht
BY S Würzburg 12034590 schlecht
BY S Würzburg 12034596 mangelhaft
BY S Würzburg 12035475 schlecht
BY S Regensburg 12036467 mangelhaft
BY S Regensburg 12036510 mangelhaft
BY S Regensburg 12036522 schlecht
BY S Regensburg 12036552 schlecht
BY S Regensburg 12036553 schlecht
BY S Regensburg 12036680 mangelhaft
NW W Duisburg 12036992 mangelhaft
BY S Regensburg 12037150 schlecht
BY S Regensburg 12037178 mangelhaft
BY S Nürnberg 12037241 schlecht
BY S Nürnberg 12037242 schlecht
BY S Nürnberg 12037243 schlecht
BY S Nürnberg 12037247 schlecht
BY S Nürnberg 12037249 mangelhaft
BY S Regensburg 12037252 schlecht
BY S Regensburg 12037253 schlecht
BY S Regensburg 12037274 mangelhaft
NW W Duisburg 12038930 schlecht
BY S Nürnberg 12039341 schlecht
BY S Nürnberg 12039377 mangelhaft
BY S München 12040086 mangelhaft
BY S München 12040118 schlecht
BY S München 12040149 mangelhaft
BY S München 12040172 mangelhaft
BY S München 12040177 mangelhaft
BY S München 12040227 schlecht
BY S München 12040238 mangelhaft
BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 12040262 mangelhaft
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BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 12040460 mangelhaft
NW W Duisburg 12042372 schlecht
BW SW Freiburg 12043483 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12043753 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12043759 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12043807 schlecht
SL SW Saarbrücken 12043965 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 12043994 schlecht
SL SW Saarbrücken 12044061 schlecht
SL SW Saarbrücken 12044198 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 12044416 schlecht
SL SW Saarbrücken 12044895 schlecht
RP SW Saarbrücken 12044980 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 12045069 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 12045115 mangelhaft
RP MI Koblenz 12049354 schlecht
RP MI Koblenz 12049383 schlecht
RP MI Koblenz 12049388 schlecht
RP MI Koblenz 12049400 schlecht
RP MI Koblenz 12049405 schlecht
RP MI Koblenz 12049411 schlecht
RP MI Koblenz 12049422 schlecht
RP MI Koblenz 12049580 schlecht
RP MI Koblenz 12050007 schlecht
RP MI Koblenz 12050041 schlecht
RP MI Koblenz 12050054 schlecht
TH SO Erfurt 12050071 schlecht
RP MI Koblenz 12050224 schlecht
RP MI Koblenz 12050545 mangelhaft
RP MI Koblenz 12050549 mangelhaft
RP MI Koblenz 12050568 schlecht
RP MI Koblenz 12050739 schlecht
RP MI Koblenz 12050858 schlecht
RP MI Koblenz 12050924 schlecht
RP MI Koblenz 12051030 schlecht
RP MI Koblenz 12051081 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12051107 schlecht
RP MI Koblenz 12051169 mangelhaft
RP MI Koblenz 12051212 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12051227 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12051250 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12051254 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12051415 schlecht
RP MI Koblenz 12051538 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12051573 mangelhaft
RP MI Koblenz 12051577 schlecht
RP MI Koblenz 12051660 schlecht
RP MI Koblenz 12051684 mangelhaft
RP MI Koblenz 12051690 schlecht
RP MI Koblenz 12051709 schlecht
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RP MI Koblenz 12051766 schlecht
RP MI Koblenz 12051767 mangelhaft
RP MI Koblenz 12051795 schlecht
RP MI Koblenz 12051886 schlecht
RP MI Koblenz 12051893 schlecht
RP MI Koblenz 12051900 schlecht
NW W Düsseldorf 12051927 mangelhaft
RP MI Koblenz 12051979 schlecht
RP MI Koblenz 12052104 schlecht
RP MI Koblenz 12052174 mangelhaft
HE MI Mainz 12053222 schlecht
HE MI Mainz 12053242 schlecht
HE MI Mainz 12053292 schlecht
HE MI Mainz 12053293 schlecht
RP MI Mainz 12053347 schlecht
RP MI Mainz 12053488 mangelhaft
HE MI Kassel 12054258 schlecht
HE MI Kassel 12054259 schlecht
HE MI Kassel 12054402 schlecht
HE MI Kassel 12054409 schlecht
HE MI Kassel 12054413 schlecht
HE MI Kassel 12054692 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 12055133 schlecht
HE MI Kassel 12055238 schlecht
HE MI Kassel 12055747 schlecht
HE MI Kassel 12055755 schlecht
BY S München 12056407 schlecht
TH SO Erfurt 12061546 schlecht
TH SO Erfurt 12061562 mangelhaft
TH SO Erfurt 12061579 mangelhaft
TH SO Erfurt 12063739 schlecht
TH SO Erfurt 12063745 schlecht
TH SO Erfurt 12063750 schlecht
TH SO Erfurt 12063752 schlecht
BW SW Freiburg 12063850 mangelhaft
TH SO Halle 12064514 mangelhaft
BY S Augsburg 12064792 mangelhaft
BY S Augsburg 12064794 mangelhaft
BY S Augsburg 12064796 mangelhaft
BY S Augsburg 12064800 mangelhaft
HE SO Erfurt 12065120 schlecht
SN SO Zwickau 12065421 schlecht
ST SO Halle 12065712 schlecht
NW W Köln 12066928 mangelhaft
TH SO Erfurt 12067095 schlecht
TH SO Erfurt 12067097 mangelhaft
TH SO Erfurt 12067131 schlecht
ST SO Erfurt 12067576 schlecht
TH SO Erfurt 12067620 schlecht
TH SO Erfurt 12067632 schlecht
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TH SO Erfurt 12067653 schlecht
TH SO Erfurt 12067655 schlecht
TH SO Erfurt 12067682 schlecht
BW SW Karlsruhe 12067924 schlecht
HE MI Mainz 12067980 schlecht
HE MI Mainz 12068008 schlecht
NW W Köln 12068761 schlecht
BW SW Freiburg 12071308 mangelhaft
TH SO Erfurt 12072268 schlecht
TH SO Erfurt 12072338 schlecht
TH SO Erfurt 12072346 schlecht
TH SO Erfurt 12072352 schlecht
TH SO Erfurt 12072386 schlecht
ST SO Erfurt 12073753 schlecht
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 12074083 schlecht
NW W Hagen 12074615 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12077183 mangelhaft
BW SW Stuttgart 12077184 mangelhaft
BY S München 12079138 mangelhaft
NW W Köln 12079408 schlecht
NW W Köln 12079458 schlecht
ST SO Erfurt 12079569 mangelhaft
ST SO Erfurt 12079570 mangelhaft
SL SW Saarbrücken 12080872 einschränkend
SN SO Zwickau 12082859 schlecht
BY S Würzburg 12083742 schlecht
RP SW Saarbrücken 12084379 schlecht
RP SW Saarbrücken 12084382 schlecht
RP MI Mainz 12084386 mangelhaft
RP MI Mainz 12084418 mangelhaft
RP MI Mainz 12084476 schlecht
BW SW Freiburg 12084704 mangelhaft
BW SW Freiburg 12084708 schlecht
NW W Hagen 12087654 mangelhaft
NW W Hagen 12087655 mangelhaft
TH SO Erfurt 12087787 schlecht
BB O Cottbus 12090348 schlecht
NW W Hagen 12090945 mangelhaft
NW W Hagen 12091724 mangelhaft
NW W Hagen 12091725 mangelhaft
BW S Westfrankenbahn (RNI) 12091869 schlecht
BW S Westfrankenbahn (RNI) 12091882 mangelhaft
BY MI Westfrankenbahn (RNI) 12091909 schlecht
HE S Würzburg 12092499 schlecht
BY S Würzburg 12092518 mangelhaft
BY S Augsburg 12093152 schlecht
BY S Augsburg 12093179 mangelhaft
BY S Nürnberg 12093229 schlecht
BY S Nürnberg 12093233 schlecht
BY S Augsburg 12093264 mangelhaft
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BY S Südost-Bayernbahn (RNI) 12094327 mangelhaft
BY S Regensburg 12094355 schlecht
BY S Nürnberg 12094358 schlecht
BY S Nürnberg 12094359 schlecht
BY S Nürnberg 12094362 schlecht
BY S Nürnberg 12094384 mangelhaft
SN SO Zwickau 12095007 schlecht
SN SO Zwickau 12095085 schlecht
ST SO Magdeburg 12095478 schlecht
ST SO Magdeburg 12095479 mangelhaft
ST SO Magdeburg 12095533 schlecht
NW W Hagen 12096187 mangelhaft
NW W Hagen 12096191 mangelhaft
ST SO Magdeburg 12096414 mangelhaft
RP MI Koblenz 12096506 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12096637 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 12096661 schlecht
RP MI Frankfurt (Main) 12096676 schlecht
NW W Hagen 12096862 mangelhaft
NW W Hagen 12096863 schlecht
NW W Hagen 12096864 schlecht
NW W Hagen 12096975 mangelhaft
NW W Hagen 12096979 schlecht
NW W Hagen 12096999 mangelhaft
NW W Hagen 12097004 schlecht
NW W Hagen 12097005 mangelhaft
NW W Hagen 12097013 mangelhaft
NW W Hagen 12097020 schlecht
NW W Hagen 12097022 mangelhaft
NW W Hagen 12097061 schlecht
NW W Hagen 12097066 mangelhaft
HE W Hagen 12097069 mangelhaft
HE W Hagen 12097070 schlecht
NW W Hagen 12097083 schlecht
NW W Hagen 12097130 mangelhaft
NW W Hagen 12097166 mangelhaft
NW W Hagen 12097171 mangelhaft
NW W Hagen 12097180 schlecht
NW W Hagen 12097184 mangelhaft
NW W Hagen 12097197 schlecht
NW W Hagen 12097227 schlecht
NW W Hagen 12097229 schlecht
NW W Hagen 12097242 schlecht
NW W Hagen 12097312 mangelhaft
NW W Hagen 12097353 schlecht
NW W Hagen 12097358 mangelhaft
NW W Hagen 12097361 mangelhaft
NW W Hagen 12097364 mangelhaft
NW W Hagen 12097389 mangelhaft
NW W Hagen 12097394 mangelhaft

Stützbauwerke Anlage 5

7 von 9



NW W Hagen 12097395 mangelhaft
NW W Hagen 12097396 schlecht
NW W Hagen 12097397 mangelhaft
NW W Hagen 12097402 mangelhaft
NW W Hagen 12097405 mangelhaft
NW W Hagen 12097414 mangelhaft
NW W Hagen 12097417 schlecht
NW W Hagen 12097454 mangelhaft
BY S Regensburg 12098874 mangelhaft
BB O Cottbus 12099828 schlecht
BB O Cottbus 12099829 schlecht
NW W Hamm 12100580 mangelhaft
NW W Hamm 12100616 mangelhaft
NW W Hamm 12100709 mangelhaft
RP MI Koblenz 12100931 mangelhaft
SH N Kiel 12104447 schlecht
SH N Kiel 12104450 schlecht
NW W Hagen 12104713 mangelhaft
NW W Hagen 12104724 mangelhaft
BB O Cottbus 12105203 mangelhaft
NW W Hagen 12105641 mangelhaft
NW W Hagen 12105727 mangelhaft
NW W Hagen 12105841 schlecht
NW W Hagen 12105853 schlecht
BY S Augsburg 12105915 mangelhaft
NW W Hagen 12106016 mangelhaft
NW W Hagen 12106042 mangelhaft
NW W Hagen 12106068 schlecht
NW W Hagen 12106072 schlecht
NW W Hagen 12106097 schlecht
NW W Hagen 12106102 mangelhaft
NW W Hagen 12106109 mangelhaft
NW W Hagen 12106121 mangelhaft
NW W Hagen 12106122 schlecht
NW W Hagen 12106254 mangelhaft
NW W Hagen 12106270 mangelhaft
NW W Hagen 12106491 mangelhaft
NW W Hagen 12106508 mangelhaft
NW W Hagen 12106681 schlecht
SN SO Zwickau 12106771 mangelhaft
NW W Hagen 12106947 schlecht
NW W Hagen 12106949 mangelhaft
BW S Westfrankenbahn (RNI) 12107138 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12107255 schlecht
HE MI Frankfurt (Main) 12107333 mangelhaft
RP MI Mainz 12107440 schlecht
HE MI Mainz 12107509 schlecht
HE MI Mainz 12107570 schlecht
HE MI Mainz 12107587 schlecht
HE MI Mainz 12107588 schlecht
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HE MI Mainz 12107601 schlecht
RP MI Mainz 12107645 schlecht
NW W Hagen 12108605 schlecht
NW W Köln 12109933 mangelhaft
RP MI Koblenz 12110639 einschränkend
NW W Hagen 12111101 mangelhaft
NW W Hagen 12111108 schlecht
SH N Kiel 12111147 schlecht
SH N Kiel 12111148 schlecht
SH N Kiel 12111149 schlecht
SH N Kiel 12111150 schlecht
BE O Berlin 12111624 mangelhaft
BW SW Ulm 12111772 mangelhaft
RP SW Saarbrücken 12111814 mangelhaft
BB O Berlin 12112181 mangelhaft
HH N Hamburg 12112877 mangelhaft
HH N Hamburg 12112881 mangelhaft
HH N Hamburg 12112897 mangelhaft
HH N Hamburg 12113046 schlecht
SN SO Zwickau 12114660 mangelhaft
BY S München 12115200 schlecht
BE O Berlin 12115338 mangelhaft
BE O Berlin 12116470 mangelhaft
BY S München 12116633 mangelhaft
BY S München 12116667 mangelhaft
BY S Augsburg 12117241 mangelhaft
NW W Hagen 12118686 schlecht
NW W Hagen 12120229 mangelhaft
NW W Hagen 12120492 mangelhaft
SH N Kiel 12120755 mangelhaft
NW W Hagen 12122433 mangelhaft
NW W Hagen 12122434 schlecht
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